Ранобэ:  Группа Красных Конвертов Трех Королевств

Описание: Мир полон глупых, жадных людей. Обычно , такие представители сообщества сделают всё, что угодно, для того, чтобы добиться желаемого – если надо, они вас растопчут, унизят, уничтожат. И вот однажды, один из таких «постарадавших» от сильных мира сего , молодой человек , которого зовут Чэнь, замечает странное приложение на своем телефоне, что он намеревался подарить своей неблагодарной девушке в день их разлуки. Само приложение принимает форму чата , в котором полно чудаковатых обитателей, скрывающихся под никами принадлежащими мифическим и вымышленным персонажам. Тут же они начинают рассылать «Красные конверты», загадочные посылки, что содержат магические артефакты. Нашему герою открывается новый мир, о существовании которого он даже и не подозревал. Но как вот понять что к чему в этом диком, пёстром разнообразии?

Кол-во глав: 501-704

Глава 501



Глава 501. Не видать тебе хорошей жизни.


Бойцы, с улыбкой на лице кинулись на Чэня Сяобэя, уверенные в том, что увернуться ему не удастся. Он был уже трупом, а награда за его голове была достаточно большой, чтобы позволить себе отдохнуть месяц-другой в Лас Вегасе!


*Крррр*


Но вдруг прозвучал хруст костей, а бойцы этого даже не заметили. Боец слева почувствовал как ломается его шея и через несколько секунд он уже лежал мертвый на полу.


Тот, что справа никак не среагировал на смерть товарища, он всё ещё верил, что ему удастся вогнать кинжал в сердце Чэня Сяобэя.


Но парень однако, схватил мускулистого бойца за руку , и используя Технику смещения мышц, и затем вонзил собственный кинжал противника прямо ему в грудь.


*Тук!*


Кинжал прошёл сквозь кость и дошёл прямо до сердца. Противник был мертв.


«Что…Что за чертовщина?!», воскликнула рыжеволосая.


«Он…Убил двоих наших!»


Её уверенность теперь перешла в ужас. Тактику с дымовыми гранатами она применяла не в первые. Однако это был первый раз когда случился провал. Ранее у неё получалось ликвидировать даже бойцов, сила которых доходила до 20 000 боевых очков! Она не могла понять, почему эта идеальная стратегия не сработала на Чэне Сяобэе.


«Не двух, а четырёх!», взревел Чэнь Сяобэй, полный желания убивать. Поскольку они явились за его головой, проявление пощады по отношению к врагам было отнюдь не обязательным.


«Срань. Бежим, бежим!», прокричала рыжеволосая, пытаясь покинуть особняк с оставшимися бойцами.


«Бежим…Бежим…», ужаснувшись, оставшиеся в живых кинулись в бега.


«Что, и правда решили, что вам удастся убежать?!», холодным тоном спросил Чэнь Сяобэй и тут же настиг одного из них.


С помощью Боевого навыка Ведьмы из Первородной Земли Чэнь мог увеличить свою боевую силу с 9000 до 12 000. Это позволяло ему стать сильнее любого ассассина класса А. Это касалось и скорости и силы.


Так что исход был ясен заранее. Схватив жертву за шею, Чэнь потянул его вниз!


*Пау!*


Сила его была сравнима с силой Молота войны – сокрушителя черепов. Лицо жертвы выглядело как и прежде, но по кость под ним – всё было раздавлено в щепки! Его мозг стал кашей. Противник умер на месте.


А последний солдат уже вовсю улепетывал от Чэня Сяобэя. Он оказался уже достаточно далеко от жнеца смерти и думал, что в безопасности.


Но тут он услышал крик.


«Меч! Вперёд!»


Красная вспышка пролетела сквозь дым и устремилась вперёд.


«Вввв!»


Меч прошёл сквозь бойца и вернулся снова к Чэню Сяобэю, а голова жертвы пала на землю с глухим звуком.


«Видать, ты одна осталась!», улыбнувшись, отметил Чэнь Сяобэй, на ладони его витала красная Эссенция меча хаоса. Теперь он был полон желания убивать. Он хотел уничтожить рыжеволосую наёмницу. Он чувствовал , как её сердце бешено бьётся в груди и это её удушало.


Теперь всё, на чём заострилось её внимание - был красный жнец, приближающийся к ней. Ужас её всю содрогал.


*Глубокий вдох*


Рыжеволосая женщина вся дрожала. Её душа не находила покоя при Чэне Сяобэе. Она знала, что ей не справиться с ним. И убежать от Эссенции меча хаоса тоже удастся. Единственное что ей оставалось – умолять о пощаде.


«Я сдаюсь..Не убивай меня…Не надо…»


Бросив кинжал на пол, рыжеволосая убийца подняла руки и начала умолять о пощаде.


«Между нами нет никаких недомолвок. Это чисто бизнес. Мне заплатили убить тебя. Но я теперь отойду от дела! Я покину старну и больше никогда не вернусь…Если ты меня отпустишь, конечно!»


«Хехе…А куда делась твоя уверенность? В чём дело? Странно как-то!» , надменно рассмеялся Чэнь Сяобэй. Он был спокоен, и от него исходило чувство контроля и власти. Только такие могущественные как он могут чувствовать силу и спокойствие в таких ситуациях!


«Я не зала, что ты настолько силён..Клянусь, знала бы, то не сунулась сюда…», в ужасе заявила наёмница.


«Тогда говори, кто тебя послал?»


«Если скажу, отпустишь?», спросила наёмница.


« Ты не в положении торговаться. Но скажу вот что. Если расскжаешь, возможно останешься в живых. Но если нет – тогда тебе точно конец!»


«Я расскажу..Расскажу…Это Ян- «, кивнула наёмница.


*Бум!*


Издали послышался выстрел. Не успела наёмница закончить предложение, как её голову пробила пуля.


«Прямо в голову! Тут где-то затаился снайпер!», напрягся Чэнь Сяобэй.


*Бум!*


Прозвучал ещё один выстрел. Пуля была слишком быстрой и Сяобэй не успел увернуться. В этот раз пуля проделал дырень у него в голове. Он тут же плюхнулся на землю.


Снайпер же, улыбнувшись, быстро собрал вещи и удалился с места. Скоро прибудет полиция, и надо было бежать. Пока есть время.


«Сяобэй! Ты как?! Не пугай меня так! Сяобэй…»


Линь Сян выбежала из дому. По её щекам пустились слёзы. Она увидела как неподвижное тело парня лежало на земле.


«Всё в порядке, тыковка.»


Подпрыгнув как дельфинчик , Чэнь снова оказался на ногах! Пуля и правда попала ему в голову, но Защитная марионетка спасла его от гибели.


«А чего ты так разлёгся на земле…Ты напугал меня…», грустным тоном пробубнила Линь Сян. Она была готова умереть вместе с ним.


«Это чтобы снайпера обмануть. Враг считает теперь что я мертвы и пора заставить их заплатить. Уверен, сейчас они ничего не ожидает ,а значит, самая пора ударить по ним. Коль решили пойти против меня – даже и не мечтайте о хорошей жизни!»
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Глава 502



Глава 502 . Око за око.


«Не уходи, прошу тебя. Я волнуюсь за тебя…», , подбежав к Сяобэю, Линь Сян обхватила его руками, не желая отпускать.


«Нет. Око за око – таков мой принципе. Я не спущу сквозь рукава то, что сделал враг. Я заставлю его страдать точно также , как он хотел это проделать с мной. Это будет им уроком, чтобы знали, что со мной шутки плохи!»


Выражение на его лице было настолько сурово, что Линь Сян это даже немного сбило с толку.


«Но…», надкусив губу, она всё ещё была обеспокоена за него.


Покачав головой, Чэнь Сяобэй скзаал, «Ты пойми, тыковка, враг в этот раз совсем другой. Я не могу позволить ему уйти!»


«Я понимаю твоё беспокойство!», сказал он, прижав её к себе.


«Но поверь, я вернусь. Я с Лунным лордом сделку заключил, и шпили-вили у нас точно случится!»


Линь Сян тут же покраснела и утёрла слёзы, « Ну ты и кобель! Когда это ты успел стать таким извращенцем…»,не желая взглянуть ему в глаза, Линь Сян отвернулась.


Обернувшись, она увидела груду трупов по всему периметру. Вскрикнув, она упала в обморок.


Чэнь тут же успел подхватить её.


«Так даже лучше. Не надо тебе на всё это смотреть», сказал он, покачав головой.


Его ягнёночек всегда была словно испуганная кошечка. По другому она и не могла среагировать.


Вытащив бутылку с супом Мэнпо, Чэнь напоил им Линь Сян. Когда оан проснётся, то не вспомнит ничего.


Вскоре нахлынула полиция. Звуки выстрелов привлекли внимание. И поскольку полицейских была куча, угроза была равна нулю. Отнеся Линь Сян обратно в дом, Чэнь надел Наряд Ночного преследователя и тихонько покинул особняк.


Особняк Линьтянь.


Огромный дом, построенный рядом с озером Сюаньву был знаком многим. Не настолько грандиозный как особняк Ян, однако всё же одно из самых примечательных зданий Города драконов.


Тем не менее, благодаря связям, семье Ян удалось заполучить к себе в собственность столь обширную недвижимость. А это было знаком такого насколько они влиятельны.


В данный момент, облокотившись на спину дивана, с сигарой в зубах Ян Тяньлинь наслаждался известиями о кончине Чэня Сяобэя.


«Уверен, что этот поддонок мёртв?»


«Абсолютно. Пуля в лоб – после такого не выживают!»


Перед Яном Тяньлинем сидел мужчина средних лет. А сзади него лежал чемодан.»


Это был наёмник, цель которого была ликвидация Чэня Сяобэя.. На лице у него выступал огромный шрам. Он был спокоен, однако было что-то в чём невероятно пугающее – от таких говорят « прошёл через бойню»


«Замечательно. Всё таки прав был ты Дунбэй, ты гораздо круче, чем любые международные ассасины.», заметил Ян Тяньлинь, бросив на стол банковскую крату.


«Вот награда. Как и было обещано.»


«Рад с вами иметь дело», кивнув, сказал мужчина и тут же покинул его.


«Хохохо, ну всё, засранец мёртв, а Линь Сян теперь моя!», ухмыльнувшись, подумал Тяньлинь, но тут же нахмурился.


«Линь Сян поди охраняет полиция…Ну как же мне теперь без женщины моей быть?! Позвоню Ястребу. Надеюсь, успею.»


*Дзыыынь…*


Телефон Тяньлиня зазвонил. Со странным чувством он взял трубку.


Тут же он услышал извращенческий смех, «Господин Ян, хохохо! Как вы? Ястреб кое-что для вас добыл! Первоклассного нефритового кролика! Честное слово, вот прямо о вас подумал в тот же момент!»


«Хмм.», ответил Тяньлинь с подозрением.


«Давно такого не было уже. И сколько он стоит?»


«Ну, вы меня знаете! Серый стоит 70 очков, белый – 80…А нефритовый – 90!», ответил чрезвычайно странный голос. Он звучал словно сутенер, пытающийся двинуть свой «товар»!


«Он такой один единственный. Лучший в Городе драконов, если желаете. 99 или 100 очков – самая цена. Это самый лучший из тех, что у меня получалось словить!»


Сверкая глазами, Ян Линьтянь закричал, « Хватит! Я хочу его, деньги не проблема! Вези его сюда, и если я буду доволен, вознагражу тебя достойно!»


«Хохохо! Другого я и не ожидал! Ну что ж , скоро свидимся!», радостно воскликнул продавец, и тут же добавил серьёзным тоном, « Уверен, вы будете очень довольны.»


«Благодарю.», повесив трубку, Тяньлинь почувствовал, как у него потекли слюнки.


Ухмыляясь, он воскликнул, « Хехехехе, лучшая в городе Драконов! Это даже круче чем бомбы Города Драконов – Ло Пути – Ледяная королева и леди из семьи Лю. К ним же вообще не прикоснёшься!»


«Клааас! Я не только крольчёнком своим буду наслаждаться, но и сделаю её своей леди. Завтра, я вовсю наслажусь Линь Сян! Это будет великолепно! Даже боги не так счастливы как я!»


«Бам! Бам! Бам! Бам! Бам!»


Вдруг, кто-то начал стучать в дверь. Ян Тяньлинь отправился открывать дверь, ведь вся прислуга была уже распущена.


Это был убийца, с которым он недавно попрощался.


«Зачем вернулся?»


Лицо убийцы в этот раз было совсем другим. Миг назад он был бесстрашен, всевластен казалось. А теперь от всего этого остались рожки да ножки – выглядел он будто саму смерть увидел.


«Ты чего это…дрожишь? Что случилось?», нетерпеливо спросил Ян Тяньлинь. И правда, чего бы хладнокровному убийце нервничать?


*Вввв!*


Тут же , что-то красного цвета пронессясь в воздухе,пронзило горло снайпера!


*Бум!*


*Пшшш!*


Голова снайпера слетела с плеч. Кровь брызнувшая с шеи мигом окрасила Яна Тяньлиня в алый цвет!


«Чё за нахер?!», Ян Тяньлинь, словно сидя в кинотеатре в самом первом ряжу узрел как известного киллера Дунбая обезглавили прямо перед ним!


Не выдержав шока, Тяньлинь грохнулся на землю и чуть не намочил штаны.


«Ух ты! Не ожидал, что ты можешь чувствовать страх.»


Позади трупа Дунбая послышался голос. И это был конечно никто иной, как Чэнь Сяобэй!


«Я думал ты мёртв…Как-Как- Как ты оказался ж-жив?», взглянув на яростного Сяобэя, у Тяньлиня все волосы на голове дыбом встали.


Труп обезглавленного киллера окончательно сбил его с колеи. И дело было не в крови, а в том, с какой точностью это было проделано. Он не ожидал, что голову можно снести столь легко!


Было ясно, что киллера убил Чэнь Сяобэй. Тяньлиню он теперь казался жнецом смерти.


Медленно, шаг за шагом, Сяобэй приближался к Яну Тяньлиню, « Прошу, поведай мне. Как желаешь умереть ты?»


«Я…», Ян Тяньлинь потерял возможность ясно мыслить. Его мозг превратился в жидкую массу. Испуганный и полный смятения он просто начал умолять, « Не хочу я умирать! Прошу, пощади меня! Прошу, прошу! Я-я-я-я-я-я , у меня есть деньги! Я заплачу тебе! Сколько хочешь!»


«Деньги? Ты считаешь, что мне от тебя нужны деньги?», вытащил из кармана бутылёк, Сяобэй улыбнулся, словно ребёнок который задумал некую пакость.
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Глава 503



Глава 503. Богиня.


Как гласит одна пословица – коли есть деньги, то и дьявол на сделку согласится.


Это было применимо и к семье Ян. Будучи богатейшим кланом Китая, их богатства были настолько велики, что были равноценны народным богатствам.


Проще говоря, они могли позволить себе всё, что угодно. По крайней мере, они так считали. И именно поэтому, будучи загнанным в угол, Тяньлинь предложил Чэню деньги. Он думал, что получится откупиться.


Вот только не знал он, что Чэня не получится подкупить. Его золото совершенно не интересовало. Он даже и глазом не моргнул ,услышав предложение!


«Неееет! Не приближайся ко мне! Что блин происходит?!» , завопил Тяньлинь, увидев, как Сяобэй вытащил бутылёк. Он знал, что близиться что-то неладное!


«Хотел дать тебе умереть достойно, но планы поменялись, поскольку ты мою женщину себе захотел.», медленным шагом, подойдя к Тяньлиню, Чэнь схватил его за горло. Открыв ему рот, он быстро вылили ему внутрь всё содержимое бутылки.


«Это что за яд! Что…Я не хочу умирать…Дай мне антидот!», с перекошенным лицом прокричал Ян Тяньлинь. Он начал кашлять, пытаясь выплевать всё наружу. Он думал что это яд, что сожжёт его изнутри!


«Успокойся!», ухмыльнулся Чэнь Сяобэй.


«Это не яд. Это Эликсир послушания! Интересное имечко, да?»


«Ч-Что…»,моргнув, Тяньлинь почувствовал затмение в глазах. Он был словно пьян.


Не успел он опомниться. Как уже рухну лицом на пол.


Затем, он неловкими движениями поднялся на ноги. Глаза его были словно бледные и лишены жизни.


Скрестив руки, Чэнь покачал головой, увидев сиё жалкое зрелище, « Так, иди найди себе комнату где тебя никто не потревожит, и затем задрочи себя там до смерти!», проревел он.


«Будет…Сделано.», словно марионетка, Тяньлинь кивнул головой и медленно поплёлся в туалет. Запершись там, он тут же расстегнул штаны и начал наяривать свой болт быстрее, чем двигатель Ауди Р8 В12.


«Я ему дал половину бутылька…Думаю будет достаточно.», заметил довольный Чэнь Сяобэй и убрал бутылёк в сундук сокровищ.


Только он собрался уходить, как телефон, что лежал на столе зазвонил. Чэнь Сяобэй из любопытства решил ответить.


«Добрый вечер, Господин Ян! Я уже приехал и первосортного нефритового кролика вам привёз. Будете проверять товар?», высоким тоном спросил мужчина.


Нефритовый кролик?


Это которого Чан’э себе что-ли взяла на небеса?


Сделав паузу, Чэнь Сяобэй ответил голосом Яна Тяньлиня при помощи умения « истинный звук»


«Да-да.»


Возле особняка был припаркован черный внедорожник. Возле него стоял мужчина. У него был длинный и острый подбородок.


На месте водителя сидел другой мужчина. На его шее была выбита татуировка с ястребом. По его Чи было ясно, что он умет драться, а глаза были словно у хищной ящерицы. Парень был смышлённый.


«Бро Пи, кто-то идёт…И это не Господин Ян!», заметил он, увидя приближающегося Чэня Сяобэя.


«Ты уверен? Посмотри ещё раз! Потому что если это так, то нам лучше улепётывать отсюда!», тревожно подметил Бро Пи.


«В этом нет нужды.», спокойно ответил Ястреб.


«Это всего лишь парень молодой. Ему лет 20. Такого просто ветром сдует.»


«Аа. Ну ладно.»,расслабившись, ответил Бро Пи. Когда дело касается самого Яна Тяньлиня,оин всегда ведут себя поскромнее. Однако в ином случае…можно уже и обойтись без ненужных формальностей.


Наконец, Чэнь Сяобэй подошёл к ним.


«Господин Ян прислал меня проверить товар.». ответил Сяобэй.


«Так дело не пойдёт. Сначала деньги гони, а потом товар увидишь!», рявкнул Бро Пи.


«Хмм!», фыркнул Чэнь Сяобэй, сложа руки.


«Вы серьёзно считаете, что у Мастера Яна не хватит денег? Как бы не так! У меня деньги с собой. Как проверю товар, вы получите столько, что устанет считать!»


«Бро Пи, покажи ему.», сказал Ястреб.


«Если окажется, что он с нами в штуки решил сыграть, я его заставлю заплатить.»


«Ладно!», недовольным тоном пробубнил Бро Пи и открыл дверь, показав «товар».


Чэнь Сяобэй увидел в салоне автомобиля прекрасную девушку. Он сразу понял, что они богиня, прям как в тех телевизионных драмах, которые он когда-то смотрел!


Его кожа была словно белый снег, а глаза, несмотря на то, что они были закрыты, были великолепны, особенно дугообразные очертания вокруг. Чэнь Сяобэй почувствовал чистую красоту. Бедра были закрыты белым платьем, но было видно насколько они великолепны. А изгибы её тела были ещё больше заметны, принимая во внимание то, что она лежала на сиденьях.


Взглянуть на неё было достаточно, чтобы увидеть всё. А точнее, понять, что она сошла с холста великого творения.


Словами не описать то как прекрасна она была. Без сомнения, она затмит даже саму Афину. Её элегантность, манера и грандиозность – всё это мигом выгоняло любую пошлую мысль у любого человека. А лицо её было умиротворённым и заставляло других почувствовать тоже самое.


Один взгляд и ты забудешь обо всех женщинах, что были в твоей жизни.


«Эй парень! Посмотрел? А теперь плати!», подойдя к Чэню Сяобэю сказал Ястреб.


«Конечно. Однако, сначала разберусь с вами. Сначала нужно избавиться от мусора!», сжав кулак, заметил Чэнь Сяобэй.


*Шшшш*


Вытащив огромный мачете, Ястреб рявкнул, « Ты это, не смей с нами шутить, пацанчик. Ничем хорошим это не кончится.»


«Знаешь вот…Коль решил навредить мне, будь готов , что с тобой произойдёт тоже самое.», приняв боевую стойку, ответил Чэнь Сяобэй.


«Агх…», моргнув, вздохнула богиня. Видимо она была по полной накачана наркотиками. Она не могла не двигаться, не говорить.


Повернувшись к ней, Чэнь Сяобэй сказал ей, « Я тебя спасу. Не волнуйся.»


«Видать Господин Ян тебя не присылал. Так даже лучше – мы просто тебя убьём.», ехидно усмехнулся Бро Пи.


«Ястреб, мочи его!»,


*Шуххх*


Взмахнув лезвием, Ястреб нацелился поразить Сяобэя прямо в шею. Мачете сверкало, а значит, в оружие была вложена Настояшая Чи. Если бы противником Ястреба был обычный человек, то бедолаге настал бы сразу конец.


«Агххх…», прекрасная богиня, нахмурившись ,закрыла глаза и снова отдалась сну.


*Кррр!*


Прозвучал хруст костей и Ястреб завопил.


«Аааа! Аааа!»


Рука, которой Ястреб держал мачете, была вывихнута легким движением Сяобэя. Теперь, она безжизненно свисала с плеча словно верёвка. Выхватив мачете у Ястреба из рук, Чэнь рубанул им по голове противника словно по арбузу!


*Бум!*


«Ааа!», ужаснувшись, другой бандит принялся бежать, но Чэнь Сяобэй в долю секунды нагнал его и уже держал за шею. Затем, он бросил его на землю словно пса.


«БрО! Герой! Папа! Прошу, не убивай меня!», подобно псу, Бро Пи начал ужиматься.


«Ты похищаещь девушек, лишаешь их будущего. И всё это ради денег! Судя по всему, это не в первой.», проревел Чэнь Сяобэй.


«Такие как ты..нет, животные вроде тебя даже не имеют права умолять!»
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Глава 504



Глава 504. Зверь вырвался наружу.


*Крррр!*


Немного надавив на шею подонка, Чэнь сломал её словно сучок. Бро Пи тут же оказался мертвы. Его голова была наклонена в сторону, а глаза смотрели прямо на девушку.


Не успел Чэнь отреагировать, как со стороны он услышал стон.


«Ааа…Я этого хочу…»


Богиня наконец заговорила. Его мягкий и полный сооблазнения голос прозвенел в ушах Сяобэя. Подобное он слышал уже не в первый раз, однако именно от неё это было впервые.


Чэнь Сяобэй чуть не рухнул на землю от шока. Тут же, прийдя в себя, он ответил, «Так. Что с тобой происходит?»


Повернувшись, он был ещё более шокирован.


Белое личико богини теперь было красным как помидор. Только это не была злость, или что-то в этом роде. Она чувствование желания. Она желала другого человека!


До того как Чэнь Сяобэй прикончил плохих парней, она лежала неподвижной. А тут вдруг подпрыгнула на ноги и кинулась на Чэня Сяобэя. Её пышное тело прижалось к телу Чэню Сяобэя и он почувствовал страсть исходящую от девушку. Не предупреждая, она приблизилась губами к Сяобэю и начала страстно его целовать. Он старался быть осторожным , и не сделать чего лишнего, и вскоре дошло до того, что он не мог просто оттолкнуть её от себя. Она же всё пыталась приблизиться к нему ближе и ближе и продолжала целоваться, желая продвинуться дальше.


И тут Чэня Сяобэя осенило – происходящее лишено какой-либо логики. Ну не стала бы девушка так кидаться на него и целовать взасос.


«Леди! Да вы под влиянием какого-то наркотика! И очень сильным надо сказать! Какой-то мощный афродизиак!»


Причина по которой яд не начал действовать сразу, потому что она осознанно блокировала его поступление в кровь путём дыхания. Таким образом, она уменьшала и подавляла его распространение. Однако, в тот момент когда она подумал, что Сяобэя убьют похитители ритм биения сердца подскочил и таким образом яд начал распространяться по всему телу. Сознание было отодвинуто желанием . Она захотела поглотить мужчину как никогда прежде словно голодный тигр.


«Ааа!», застонала она эротичным тоном.


«Целуй меня! Мммм…Давай ещё…»


Нагнувшись, богиня тесно сжала Сяобэя в своих объятиях, давя его грудями своими. Её одежда была тонкая, и он почувствовал тепло её тела. Оказался он зажат меж двух гор. Он был уже возбуждён, его давление подскочило, ещё чу-чуть и пойдёт кровь из носа!


Будучи взбешённым на самого себя, он силой попытался оттолкнуть себя от девушки.


«Надо быть сильным! И я молодой парень у которого есть достоинство! Я не могу воспользоваться ею в этом случае! Более того, я вообще её не знаю!»


Покачав головой, Чэнь попытался всеми силами сдержаться.


«Я должен найти способ с этим справиться! Офигеть афродизиак сильный…Понадобиться много воды!»


Прицелившись, он надавил пальцем на шею девушки. Вскоре, она потеряла сознание.


Вскоре, загрузив её в машину, он поехал в ближайший отель.


Дзынь!


(Вы ликвидировали злодея 2 уровня. Вам начислено за это 20 000 оков достоинства!)


Дзынь!


(Вы ликвидировали злодея 1 уровня. Вам начислено за это 10 000 оков достоинства!)


Дзынь!


(Вы ликвидировали злодея 1 уровня…)


По дороге в отель, Счётчик воина из нижнего мира присылал ему уведомления.


20 000 очков достоинства – это скорее про Дунбэя. За Бро Пи и Ястреба дали по 10 000. А за ассасинов дали ещё меньше.


Дзынь!


(Ьекущее количество ваших очков достоинства равняется 200 000. Вам нужно ещё 100 000 для достижения следующего уровня. (Шарм 20 000. Удача 20 00!)


«Неплохо! За раз 40 000 очков получил!»


Чэнь Сяобэй был рад, однако кое-что его всё-таки беспокоило.


«Как хорошо, что нет никаких опасностей, только сюрпризы. Я получил больше очков! Единственная засада это Лунный лорд который не выполнил обещание! Он за это заплатит!»


Вскоре, он прибыл в отель. Заплатив за номер, он тут же туда отправился.


Но вскоре, после того Чэнь Сяобэй положил богиню на кровать, девушка вновь поцеловала его в губы. И он был не против.


«Аггх!»


Ошеломлённый Чэнь Сяобэй почувствовал головокружение. Запах на губах девушки попутал его словно дьявол.


«О нет…»


Елеле, Чэнь всё-таки смог вырватсья из хватки афродизиака. Приобретя вновь рассудок, он понял, что яд действует и на него!


Яд был столь силён, и заставил Чэня Сяобэя сильно возбудиться. Его желание предаться плотских утехам было подобно наполнившемуся шару, что вот-вот взорвётся.


«НЕТ! Я ДОЛЖЕН ЭТОМУ ПРОТИВОСТОЯТЬ!»


Чэнь Сяобэй прикусил губу, дабы боль смогла притупить дурман и позволить ему остаться в рассудке. Вытащив Мешочек с благоуханиями, он решил раз и навсегда покончить с этим делом.


«Пожалуйста…Умоляю. Целуй меня! Целуй…»


Но тут неожиданно для него самого, богиня запрыгнула на ЧЭня Сяобэя и вырвала из рук мешочек и кинула далеко, где его уже было не найти.


« ВОТ ЖЕ СРАНЬ!»


Чэнь Сяобэй знал, что без волшебного мешочка , яд распространится по всему телу. И исход лишь один – отдаться этому.


Страсть в нём одержала контроль и начал заполнять мысли, и даже уже сами действия. Медленно, но верно он начал терять контроль.


У девицы удалось выполнить то, что она хотела и медленно, встретившись глазами, они начали раздевать друг друга…


…


На следующий день в 6 утра Ян Тяньлинь был найден у себя в туалете.


Лишь связи и деньги помогли выжить наследнику. Дворецкий нашёл парня на последнем издыхании, но успел скормить ему таблетку, которая смогла восстановить ему силы.


Его тут же увезли в лучшую больницу в городе, где за его лечение принялись лучшие доктора.


Где-то в 9 утра, доктор, занимавшийся лечением Яна Тяньлиня , вышел с отчётом в руках.


Ожидал его сурово выглядящий мужчина. Увидев доктора, он тут же поспешил к нему.


«Что с моим сыном?»


Это был Ян Хунле отец Тяньлиня. Именно он контролировал организацию Ян.


«Господин Ян…»


Доктор был ошеломлён внезапным его появлением, «Ваш сны…В целом у него всё в порядке…Однако…»


«Что, однако?! Говори! Не медли!», взбесился Ян Хунле.


Ранее он читал уже файл о диагнозе его сына. Там было написано, что он мастурбировал целые сутки! И он понял, что что-то здесь не так.


«С вашим сыном всё в порядке. Однако, есть одна проблема с его…Эм…»


Доктор переместил руки в область паха.


«Что? КАКАЯ ПРОБЛЕМА?», взревел Ян Хунле.


Оте очень желал того, чтобы его сын продолжил семейную линию. Но если с дрыном проблемы, то как он произведёт на свет будущее потомство?!


«Да..Эм..», сделав паузу доктор.


«Ваш сын тёр его слишком долго. Мышцы сильно повреждены и ещё у него хроническое внутреннее кровотечение и…И в ближайшее время ему будет пользоваться своим прибором затруднительно.»


«Пенис у него…кровоточит?!», Яна Хунле чуть инфракт не хватил , когда он это услышал.


«Что значит «в ближайшее время»?! Предупреждаю вас, если не вылечите его, я с вами сделаю что ещё похуже!»


«Господин Ян, успокойтесь! Мы стараемся как можем!»


Доктор хоть и с виду был спокоен, но на деле он чуть не намочил штаны.


«Ну чего встал! Иди к моему сыну, лечи его!», проревел Ян Хунле и доктор от страха уронивши паку, быстро убежал.


«Дядя Ин! Разберись с этим!», пробубнил Ян Хунле.


«Сын мой бы с собой такого никогда сделал. Кто-то это подстроил, и я хочу узнать, кто!»
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Глава 505



Глава 505. Ну прям судьбой предначертано.


Дело было жесть. Штаны, футболки, трусы и нижнее бельё валялись везде – на лампе, кресло и даже на дверной ручке. Но леди повезло – её лифчик лежал на кровати.


«Ай…»


Проснувшись, Чэнь почувствовал острую боль на спине. Вскоре, он понял, что это были царапины. Они его мучали. Вот только встав с кровати, и осмотревшись, он увидел, что царапины и вовсе были по всему телу. Его расцарапала кошка!


Тут же он начал вспоминать события произошедшие ранее. Он помнил, что богиня и он разделили вместе кровать.


Она спала рядом с ним. Несмотря на весь бардак, её волосы элегантно располагались на подушке. Алый рот был чуть приоткрыт, будто манил снова поцеловать. Волосы быль столь тонки, что казалось ,начнись легкое дуновение ветра и они начнут танцевать. Глаза были её закрыты, но это ничуть не преуменьшало её красоту. Она устала, это было понятно по её лицу. Очевидно же что её « пытали» прошлой ночью.


«О боже…Я переспал с богиней…»


Медленно, он перевёл взгляд на её нижнюю часть тела. Несмотря на то, что тело было покрыто одеялом, он всё же видел её очертания. Но не ног. Её белоснежные ножки сводили его с ума.


«Я должно быть мечтаю. Мой первый раз…И с абсолютной незнакомкой…», протерев глаза, сказал Чэнь Сяобэй. От яда у него всё ещё побаливала голова.


«Мммм…»


Мяукнув, богиня свилась в клубочек. В этот момент Чэнь Сяобэй увидел насколько нежна и мягка её кожа. Одеяло слезло с её тело, которое казалось изумрудом.


Подойдя к кровати, Чэнь поднял одеяло. Он было хотел накрыть девушку, но кое-что его застало врасплох. На белых простынях он увидел красные капли крови. Увидя красные он ужаснулся. Они были повсюду.


«О нет…»


Чэню стало не по себе. Он бы никогда и не подумал, что такая прекрасная богиня была девственницей.


«Лунный Лорд, гандон сраный! Чего этот хрыч натворил…», нахмурился Чэнь Сяобэй. Он был обеспокоен, а что случится, когда она очнётся?


Девица стала женщиной в результате довольно странной ночи с незнакомым ей парнем. Как на такое вообще реагировать?


Боясь испугать девушку, Чэнь Сяобэй на цыпочках отправился в ванную принять холодный душ. Спустя несколько минут, когда он уже вытирался, он услышал какие-то звуки в комнате. Выйдя из ванной, он увидел, что постель была пуста, а девушка уже ушла. Он был там теперь один, в полном беспорядке. И всё это ещё больше давило на Чэня. Её не было рядом, и с ней не представлялось возможным уже поговорить.


«Ну, она вроде истерик и прочего не стала заводить по поводу прошлой ночи. Чего беспокоиться тогда то?»


Успокоив свой разум, Чэнь попытался всеми силами забыть о прошлой ночи.


Но всё же, он чувствовал ещё вину, « Надо было спрсоить у неё номер и как её зовут…Она же у меня первая, не очень как-то вышло.»


«А, точно! У хрыча и спрошу!»


Одевшись, Чэнь поспешил к телефону.


И тут еж он начал строчить Лунному лорду сообщения.


Чэнь Сяобэй : Лунный Лорд! Гандон ты эдакий! А ну живо выходи на связь!


Чэнь Сяобэй : Лунный Лорд! Гандон ты эдакий! …


Чэнь Сяобэй : Лунный Лорд! ...


…


Лунный Лорд: Бог Чэнь! Что такое? Чего ты такой злой?


Чэнь Сяобэй : А ты сам подумай, тупица! Я тебя попросил связать меня с девушкой по имени Линь Сян! А ты напортачил! Всё к херам напортачил!


Лунный Лорд : Да? Неужели? ( ошарашенный смайлик)


Чэнь Сяобэй : Так, а ну прекращай! Как ты сам не понимаешь , что ошибся!


Лунный Лорд : О блин…И правда, напортачил я…(краснеющий смайлик) Бог Чэнь Сяобэй! Мне очень жаль! Прибухнул я вчера и на ту красную нить потянул…(1)


Чэнь Сяобэй : ДА ЧЁ БЛИН ЗА НАХЕР! Прибухнул?! Да как так то?! Неудивительно что в мире столько нелепых союзов! Из-за тебя у меня произошёл капец! ( взбешенный смайлик)


Лунный Лорд : Пожалуйста, не сердись…Прост ов 3 мирах столько много пар. За всеми не уследишь…Я помню как-то нажрался и дернул за нить. А там случился роман между парнем и самкой свиньи. По сравнению с ними тебе вообще повезло. ( краснеющий смайлик)


Чэнь Сяобэй : Ты хочешь, чтобы я тебя поблагодарил за то, что ты мне всё испохабил? ( 4 взбешенных смайлика)


«Гандон тупой! Совсем охерел, хрыч! Больше ничего у него просить не буду! А то ещё дров наломает…О боже…»


Чэнь Сяобэй был так расстроен, что угомониться не мог. А молчание Лунного лорда ещё больше его бесило. Кто знает что у того на уме было.


Отложив телефон в сторону, Чэнь Сяобэй начал успокаиваться.


Лунный Лорд : Бог Чэнь Сяобэй! Ты должен меня вообще отблагодарить! Да! Со всей широтой души! ( смайлик в очках)


Чэнь Сяобэй : А вот хер тебе! Ты совсем обнаглел, хрыч! Как ты смеешь мне тут чё то говорить, ты мне всё испоганил! ( взбешенный смайлик)


Лунный Лорд : Так, так. Послушай меня. Вот девушка, с которой ты провёл ночь, она была молоденькая и девственница, верно?


Чэнь Сяобэй : Эм…Ну да…Но это мне вообще повезло в этот раз! Кто знает, с кем ты меня сведёшь в следующий раз! Кто знает, может , я шпилить динозавра буду!


Лунный Лорд : Ой, ну не начинай. Послушай, с удачей у тебя всё в порядке. А девчонка ещё улучшила твою судьбу! В 10 раз!


Чэнь Сяобэй : Улучшила мою судьбу? В 10 раз? Это что такое? ( удивлённый смайлик)


Лунный Лорд : Да всё просто. Вот смотри, девчёнка эта принесла тебе много, много, много много удачи!


Чэнь Сяобэй : Это как? Типа всё будет в малине и после женитьбы?


Лунный Лорд : Типа того. Но не совсем так! Но удача эта очень, очень хорошая! Такие пары вообще попадаются раз в несколько сотни лет! Как например Лю Пани Лю ЦЗы! Как толкьо вы будете вместе, вы сможет стать королёв и королевой мира!


Чэнь Сяобэй : Эй, ты чего несёшь? Нет уже никаких королев и королей.


Лунный Лорд : Верно, но пойми вот что. Даже если я захочу связать вас вместе, я никогда не смогу найти идеальную подбору среди миллиардов других! Так что всё просто за этим стоит сама СУДЬБА! И скоро я об этом доложу Нефритовому императору!


Чэнь Сяобэй : Вау, круто! А как её зовут то? Прошу, скажи!


Лунный Лорд : Не могу, извини. Слишком серьёзное дело, чтобы вмешиваться мне в это. ТЫ должен найти её сам! Если скажу, нас покарает карма!


Чэнь Сяобэй : Блин..Я даже не знаю как её зовут. Как мне искать её теперь!


Лунный Лорд : Послушайте молодой человек. Нет ничего такого, чтобы нельзя было сделать. Всё остальное лишь отговорки. А теперь, если позволите, мне надо доложить Нефритовому императору. Эти новости всех повергнут в шок!


После этого, Лунный лорд вышел из чата.


Сев на мятую постель, Чэнь просто уставился в никуда.


«И как мне найти её в море других…»


«Дзыыыынь…»


Чэнь взял трубку. Поскольку девушку он не представлял возможным найти в данный момент, он решил и не думать об этом какое-то время.


«Привет Вэньюанька, чего не спишь? Рано что-то ты», улыбаясь, сказал Чэнь Сяобэй.


«Хехе. Да вот как переехала в Город Драконов, так больше и не дрыхну много! Работаю каждый день!»


«Здорово. Как работа? Уже стала звездой?»


«Завтра буду сниматься в фильме! В первый раз! Муженёк Сяобэй, приедешь поддержать меня?», соблазнительным тоном спросила Вэньюань.


«Само собой! Приеду!», ответил Чэнь Сяобэй.


Заметки переводчика.


1. Красная нить - поверье в Китае, которое означает , что если люди связаны между собою, между ними проведена красная нить. И Лунный лорд определяе,т кто с кем связан.
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Глава 506



Глава 506. Левый персонаж.


На съёмочной базе Сян Шань.


Расположена она была в восточной части Города драконов. Несколько лет назад некоторые влиятельные люди вложили в её строительство десятки миллиардов. Проект был огромный. Издалека, Сяобэю виднелись кучи старинных зданий. Это было словно путешествие в другую реальность.


«Чжуан Буфань! Чжуан Буфань…Мы тебя любим…Ах…»


В тоже время вокруг базы собрались тысячи фанатов. Актёра, которого они желали увидеть здесь не было, однако они продолжали с энтузиазмом вопить вовсю глотку. Он считался тем ещё красавцем! Сосем недавно, появившись в индустрии, он уже наделал в ней шума. Красота, актёрский талант и поддержка богатеев сделал его известным актёром. У него были десятки миллионов фанатом по все стране. К тому же он был самым востребованным актёром.


Чэнь Сяобэй не особо был в восторге от всяких актёров, однако ему было не чуждо восхищение.


«Чжуан Буфань играет главную роль в Лин Юэ. Интересно, а Тан Мэнфань там тоже играет главную женскую роль?»


Лин Юэ был фильмом в который были вовлечены самые лучшие люди индустрии. О фильме говорили все кому не лень. Но персики Сяобэя» Первая любовь» обошли по популярности фильм. Это он помнил. Ну и конечно актриса ему была больше симпатична, чем актёр.


Тан Мэнфань обладала невероятной внешностью – лицо, изгибы тела – всё было великолепно. Она снималась в фильмах, сериалах, и даже пела! Мастерица на все руки и девушка была гораздо талантливей , чем Чжуан Буфань!


«Эй, вот бы встретиться с ней!»


Чэнь Сяобэй с радостью ожидал того момента. Затем, он отправился на стоянку.


Но площадке номер 66.


«Режиссёр, а можно Вэньюани дать небольшую часть диалога в следующей сцене? Ван, любой диалог подойдёт! Можно вообще одну строчку…»


Сун Циньчэн вежливо разговаривала с полным мужчиной.


«Она лишь второстепенный персонаж. Должны быть благодарна, что я её вообще роль дал! Так что никакого диалога!» , надменно ответил Ван Цанхуан.


Он окинул взглядом тело Сун Циньчэн. Не мог перестать смотреть на неё. На ней сегодня была легкая одежда, которую она надевает на работу. Так удобней. Половина тела была прикрыта, однако она до сих пор была привлекательна. Выпирающие снежные горы (1) легко сбивали с ног любого мужчину.


Сун Циньчэн это не понравилось. Она уже вот как несколько лет работает в индустрии развлечений. И повидала она немало людей, включая тех, кто отвратителен.


Но тем не менее, она продолжила вежливым тоном, « Ну Ван, ну дайте ей реплику, пожалуйста. Она очень талантлива. Вот дадите ей возможность ,и она точно станет звездой!»


«Да этих талантов полно. Каждый хочет возможности проявить свой талант. С чего бы мне давать шанс Вэньюани? Конечно, договориться можно! Попроси её провести с мной ночь. А вообще, если вы обе меня удовлетворите, я ей точно дам хорошую роль! Ну что? Вполне нормальная сделка, верно? Хехехехе…»


« Ван, ты чего городишь? Ты ведь даже не бухой.»


Сжав зубы, Сун Циньчэн пыталась всеми силами сдержаться, чтобы не треснуть ему по лицу.


«Хехе…Ты уже в этом бизнесе не первый день…И должна знать тайные правила как никто другая! Раньше тебя защищала семья Фань! И на тебя боялись лишний раз посмотреть! Но теперь, ты разведёнка! Та что хорош корчить и себя невинную! Ты знаешь, что я могу у неё вообще роль забрать!»


«Я…». Сун Циньчэн даже и не знала, что сказать.


Фань Тун и Сун Циньчэн были парой, но интима меж ними не происходило. Однако она находилась под защитой. В большинстве случаев пробелмы ей не грозили. Но после развода, она оказалась уязвима! И Ван Цанхуан точно не первый и не последний кто позариться на неё!»


«У тебя на раздумья 10 секунд! Либо соглашайся, либо проваливай!»


Нахмурившись, Сун Циньчэн захотела измутузить его и затем уже уйти. Но тут она увидела Вэньюань. Девушка была одета в костюм служанки древних времён. Она прочитала сценарий и новоиспечённая актриса там практически не играла никакой роли. И из-за этого она просто не могла поступить так ,как ей хотелось, ведь Вэньюань столько сил вложила в свою карьеру. Если она сейчас уйдёт, все мечты юной актрисы будут разрушены.


Перед лицом дилеммы, Сун Циньчэн почувствовала беспомощность.


«Ван, думаю ,стоит дать ей диалог!»


В этот момент к ним подошёл Чэнь Сяобэй.


«Сучара, да кем ты себя возомнил? Я не буду выполнять какие-то там желания левого персонажа!»


Повернувшись Ван Цанхуанувидел Сяобэя. У парня было стройное и красивое тело. И почему-то, он ему показался каким-то левым парнем.


«Да вы не сердитесь. Это всего лишь строчка- другая. Да и не прошу это сделать просто так. Я вам лекарство дам, поможет с больной почкой! И станете вы крутым парнем в постели! Никто больше не будет вас звать Скорострелом!»


Слабая почка?


Скорострел?


Сун Циньчэн чуть не заржала, услышав комментарий Сяобэя. Однако, конечно она сдержалась.


«Сука, тебе жить надоело?!» , заорал Ван Цанхуан.


Вообще такое состояние было частым среди людей. Но услышать о таком при всех было конечно очень неловко. Стыдно даже. Так сказать классическая оплеуха по лицу. А репутация дело такое – гораздо важнее, чем почка!


«Да это ты наверное скоро помрёшь! Судя по твоему виду, ты слишком перегибаешь с сексом! Твоё тело просто опустело! Рано или поздно во время секса ты откинешь коньки!»


«Сука, да как ты смеешь? Охрана! А ну живо выкиньте этого придурка с моей площадки! А, ну и отпинайте его ещё!»


Вскоре, Сяобэя окружила группа мускулистых ребят. Все были готовы ринуться в бой.


«Сяобэй!»


Сун Циньчэн тут же побежала к нему и взяла за руки.


«Хм? Говорят, ты развелась с Фань Туном из-за какого-то парня! Э то чё, вот этот персонаж и есть он?», с насмешкой спросил Ван Цанхуан.


«Это не твоё дело! Сяобэй, пошли!»


«А ну стоять! Вы серьёзно считаете что я позволю вам уйти после того как вы меня унизили?»


Мечтайте дальше! Я этого парня калекой сделаю, если Сун Циньчэн не отдастся мне!


«Боюсь, это тебя Чэнь Сяоэй калекой сделает скорее!»


«Он? Меня? Хахаха….Шутить вздумала! А ну-ка устройте ему взбучку! До смерти!»


Ван Цанхуан махнув руками, отдал приказ.


«Прекратите!»


Внезапно, кто-то подошёл к ним.


Заметки переводчика


1. Снежные горы – сиськи.
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Глава 507



Глава 507. Приглашение.


«Босс Ли! А вы что здесь делаете?»


Увидев некоего влиятельного, Ван Цанхуан тут же натянул улыбку на лице. Но тот на режиссёра даже не взглянул. Он казался спокойным и самодостаточным. Остановившись перед Чэнем Сяобэем, он наконец улыбнулся.


«Господин Чэнь, Добрый день! Меня зовут Ли Хаопэн ,я заведую Фильмбазой Сяншань!»


Мужчина в костюме протянул Чэню Сяобэю руку.


«Добрый день.»


Чэнь Сяобэй пожал ему руку. Он тоже был спокоен и самодостаточен. Сун Циньчэн недюжинно удивилась, увидев столько вежливое обращение со стороны Ли Хаопэна. А вот Ван Цанхуан места себе не находил. Теперь он смотрел на Чэня Сяобэя по другому! Ли Хаопэн был самым влиятельным человеком во всей организации! Ежегодно здесь снимаются сотни фильмов и сериалов . Его уважают даже самые влиятельные режиссеры. А Ван Цанхуан был обычным фильммейкером. И увидеть Ли Хаопэна лично было подобно встрече с родителем.


И он точно не ожидал, что Ли Хаопэн пожмёт руку Чэню Сяобэю.


Вун Цанхуан почувствовал, что вот-вот и он намочит собственные штаны.


Дрожа, он спросил, « Босс Ли, а можете поведать мне, кто есть этот господин Чэнь?»


«Вот же ты придурок! Слушай внимательно! Господин Чэнь друг одного из самых крупных акционеров этой компании! Не позорь себя и меня!»


«Крупнейший…Крупнейшего акционера…Это невозможно…»


Ван Цанхуан был потрясён услышанным. Ли Хаопэн был лишь начальником компании! А помимо него были ещё и акционеры, которые обладали куда большим влиянием. Они и были истинной силой за кулисами! Если их рассердить, то они заставят Вана Цанхуана умереть тысячу раз!


«Не может быть? Ну ну! Попробуй ещё что-нибудь скажу господину Чэню Сяобэю и тебя сразу же попрут отсюда! И даже не мечтай о возможности когда-либо ещё работать режиссёром!»


Заявление Ли Хаопэна повергло всех в шок.


«Да кто этот парень? Откуда у него столько влияния? Ведь с акционерами подружиться непросто! Тем более заставить их уволить режиссера! Объяснение этому одно – он не так просто как казалось!», подумала Сун Циньчэн.


Сун устремила свой взгляд на Сяобэя словно девочка-фанатка. Чэнь Сяобэй был моложе её, однако не переставлял её удивлять! Казалось, он может достичь чего угодно!


« Господин Чэнь Сяобэй…Мне очень жаль…Я виноват…Надеюсь, вы меня простите…»


Ван Цанхуан прибывал в ужасе. По телу его пошёл пот словно с водопада. Он тут же преклонился перед Чэнем Сяобэем.


«Я думал, ты хотел, чтобы меня избили до смерти?»


«Нет…Нет…Это была шутка, я бы никогда не посмел такое сделать!» , боязливо ответил Ван Цанхуан. Тут же он принялся хлестать себя руками по лицу!


«А Вэньюани строчку дашь?»


«Конечно! Определённо! И даже не одну! Перепишу сценарий Сделаю так, чтобы в каждом эпизоде её персонаж был вписан в диалог! Раскроем её персонажа больше!»


«Циньчэн, ну что, прощаем его?», улыбнувшись, спросил Чэнь Сяобэй.


«Сестра Циньчэн…Я виноват…Вы щедрая женщина…Прошу, простите меня…»


Сун Циньчэн кинула в сторону Вана Цанхуана презрительный взгляд. Она была девушка умная. Поняла, что решение теперь было в её руках.


«Госпожа Сун, думаю, стоит его простить. Возможно , в будущем вам предстоит работать вместе. И я точно не хочу никак влиять на это дело.» Ли Хаопэн конечно казался суровым, но не лишённым резонности.


Сун Циньчэн осталась довольна. Спокойным тоном, она ответила, «Ну ладно. На этот раз прощаю! Надеюсь в будущем такого не повториться!»


Проще говоря, теперь Ли Хаопэн остался должен Сун Циньчэн. В прошлый раз, у Сун Циньчэн даже и возможности не было поговорить с Ли Хаопэном. А теперь он стал её должником. Теперь она знала, что её и Вэньюань отныне ждёт прекрасное будущее в индустрии развлечений. Но глубоко внутри она понимала, что всё это благодаря Чэню Сяобэю. Несколько его слов изменили будущее девушек.


«Спасибо вам…Спасибо, Сун Циньчэн…Я пожалуй пойду, поработаю над сценарием…Надо написать её следующую сцену!»


После этого Сун Циньчэн направилась к выходу.


«Сяобэй…Оставлю вас я…Пойду, расскажу новости Вэньюани! Она обрадуется!»


С улыбкой, она наконец удалилась.


«Босс Ли, полагаю вы знаете, о чём я у вас хочу спросить.»


Ли Хаопэн был парень умный и тут же ответил, « Мадам Диана здесь, да…Хочет с вами переговорить…»


Повернувшись, Чэнь увидел женщину, кивающую ему головой.


Он кивнул ей в ответ. Подойдя к женщину, он заметил с улыбкой, «Не знал, что вы крупнейший акционер здесь.»


«Я знаю толк в инвестициях. Поэтому в Южной Азии у меня много чего! Я так всегда делаю, в прибыльные предприятия вливаю деньги!»


«Да уж, вы сразу к сути переходите!»


«Благодарю…Поскольку вы знаете, кто я есть, буду с вами честна. Поскольку у меня тут на примете кое-что есть, я хотела бы чтобы вы стали моим партёром в бизнесе. Что скажете?»


«Думаю, что откажусь. У меня и так дел по горло. Боюсь, ресурсов просто не хватит.», пожав плечами, сказал Чэнь Сяобэй.


Ли Хаопэн нервно дёрнул ртом, услышав ответ Сяобэя. Он никогда не слышал прежде чтобы кто-то отвёрг предложение Мадам Дианы. Многие хотели с ней работать, вот только возможностей у них не было! Но Сяобэй взял и без лишних раздумий отвёрг её. Ли полагал, что Сяобэй просто не знал, насколько влиятельна Мадам Диана. Если он её оскорбит, то несладко ему придётся.


Однако, Маадам Диана вовсе не рассердилась. Улыбнувшись, она сказала, Инвестиции требуют тех, кто живёт в городе драконов. Мне нужна земля для постройки фабрики. В скорое время всё равно не получится реализовать этот проект. Так что если будете заинтересованы, дайте знать. В любое время. «


Симпатичная секретарша рядом с Чэнем Сяобэем переджла ему визитную карточку бизнесвуман. Чэнь Сяобэй был приятным парнем и нравился Мадам Диане. И этих двух факторов хватало, чтобы секретарша поняла, что будущее Сяобэя будет прекрасным словно алмазы.


Улыбнувшись, Чэнь взял карточку. Девушка подмигнула ему, однако Сяобэй никак не отреагировал и это её расстроило. Но тут же увидев рядом с парнем Сун Циньчэн ,она поняла, что ввязываться не стоит. С соперницей ей не сравниться. Сун была словно богиня, а она обычная женщина.


«У Вэньюани скоро съёмки начнутся. Идём.»


Держась за руки, они отправились на площадку
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Глава 508



Глава 508. Пора роль сыграть.


Первая роль у Вэньюани была простой. Они играла прислугу в императорском дворце. Она всюду следовала за любовницей. Ван Цанхуан был ужасно напуган. Специально для неё он добавил дополнительные диалоги.


Ей были написаны такие строчки как « Добрый день» и « Чай готов». Несмотря на то, что её персонаж не обладал существенной важностью, девушка была очень рада. Известными мечтали стать многие. И немало из них были готовы действовать согласно тайным правилам, чтобы этого добиться. Так что Вэньюани очень повезло.


«Милый Сяобэй!»


Держась за юбку, она побежала к Сяобэю после съёмок. Она вся сияла словно солнце.


«Давайте я вам попить принесу»


Сун Циньчэн знала, что Вэньюани Чэнь Сяобэй был симпатичен. Под предлогом, она покинула их, оставив вместе наедине.


Взяв Сяобэя за руку, Вэньюань спросила,» Ну что, как тебе моя роль?»


«Класс! Оскара получишь!», улыбнулся Чэнь Сяобэй.


Он почувствовал как её нежные руки обвалакивают его. И это подтолкнуло его на грязные мыслишки.


«Скучал по мне?», сжав губы, спросила она.


«Спаршиваешь! Ну как же не заскучаешь по тебе, столь прекрасной и обворожительной?», щипнув её за щёку, воскликнул Чэнь Сяобэй.


«Тиихии!» , улыбнулась Вэньюань.


Она смотрела таким взглядом на Сяобэя, то казалось в любую секунду, из её глаз потечёт мёд. Это было очень мило.


Тут же она начала шептать ему кое-что на ушко. Теплый воздух с её уст согревал его.


«Я тоже по тебе скучала! Мне сны о тебе снились!»


«Сны?»


Чэнь Сяобэй весь обомлел. Его желание заняться с ней любовью. Ещё больше. Вэньюань научилась соблазнять ещё круче.


«Да…Мне снился ты…Мы с тобой всякое вытворяли…»


Вэньюань сжала губы и вся покраснела.


«Ты вообще плохиш! Плохиш, плохиш!»


«Эм…С чего бы это?», невинным тоном просил Чэнь Сяобэй.


«Не буду я тебе рассказывать о сне своём…» , высунув язык, Вэньюань моргнула глазами.


В глаза она ему смотреть не стала. Сон был о том, как Чэнь Сяобэй целовал и обнимал её. Затем он сорвал с неё одежду. У них случился жесткий секс! Несколько ночей подряд ей это снилось. Но опыт был настолько сюрреалистичен, что ей казалось, это произошло наяву! Обычно это называют мечтательным сном. Но Вэньюани даже неловко было об этом думать.


Взглянув на Вэньюани, у Чэня пробудилось внутреннее желание. Он хотел заняться с ней сексом тут же на полу. Теперь ведь он был не мальчиком, а мужчиной! Жажда его была реальная, ведь секс для него чужим теперь не был. Да и сама Вэньюань была сочной нимфеткой с пышными грудями. Перед такой ни один мужчина не устоит.


«Ван Цанхуанчик, мне понадобиться ещё пару актёров! Мужчины и женщины!», прозвучал надменный голос.


Это был мужчина средних лет.


«Офигеть! Этот ассистент Хуан вообще не должен заявляться для с такими требованиями.»


Ван Цанхуан ответил ему уважительным тоном,»Да бери кого хочешь! Им самым будет честью сыграть в фильме режиссёра Фэна!»


Каждому захотелось сняться в этом фильме.


Однако, Ассистент Хуан, осмотрев всех подряд, заявил, « Да оин вообще никто! Придурки только! Режиссёру Фэну они не нужны!»


«Ну…А я? Я хочу попробовать!», похлопав себя по груди заявил Вун Цанхуан.


«Пошёл прочь! Лучше рожу свою мерзкую прикрой чем-нибудь! Мне от тебя тошно!», закатив глаза , ответил Хуан.


Вану Цанхуану стало не по себе, но перечить он не стал.


«А кто он такой? Такой он заносчивый!», поинтересовался Чэнь Сяобэй.


«Да он всего лишь ассистент! Ведёт себя атк, потому что его прикрывает режиссёр Фун!», сжав губы, ответила Вэньюань.


«Фэн?»


«Ты разве его не знаешь? Фэн Яолунь один из самых лучших режиссёров у нас в стране! Он вообще по миру известен и имеет немало влияния! Кстати, ожидаемый фильм Лин Юэ – он его и снял!»


Кивая головой, Чэнь воскликнул, «Ага! Всё, вспомнил! Ассистент Хуан! А как насчёт меня?»


Всё внимание обратилось на Чэня Сяобэя. Хуан всех обозвал некрасивыми, включая самого режиссёра! Казалось, что он просто пришёл поиздеваться. И толпа уже сочувствовала Чэню Сяобэю. Им казалось, что он получит в ответ точно такой же скверный комментарий. Вот только не тут то было.


«Вау! А парень ничего! Ты подойдёшь! Пошли со мной!» ,с удовольствием кивнул ассистент.


Ван Цанхан и остальные оказались весьма расстроены. Они ведь были профессионалы своего дела. Но с Чэнем Сяобэем им было не сравниться! Лишь Сяобэй знал, что причина оп которой выбрали его был высокий уровень очарования. Так что дело не во внешности.


«Класс! Милый мой Сяобэй! Он выбрал тебя! И ты сыграешь в фильме Лин Юэ! Я так тебе завидую!»


Вэньюань была крайне счастлива за Чэня Сяобэя. Глаза её были полны восхищения. Каждый мечтал сыграть в фильме Фуна. Даже если самую малую. И то, что ассистент режиссёра выберет Чэня Сяобэя – такого никто не ожидал. Ему все завидовали.


«Вэньюанька, малышка, веди себя хорошо! Я буду вместе с Тан Мэнвань в одном фильме!»


Погладив Вэньюань по голове, Чэнь удалился с ассистентом.


«Тиихиии…Ты прав! С сестрой Тан будешь в одном фильме!» , заметил прищурившись Хуан, словно подразумевая что-то под этим.


Что?!


Ван Цанхун и остальаня съёмочная площадка ужаснулась, услышав новости!


Да вы шутите наверное!


«Вместе с Тан Мэнвань? Вау! Класс! Хахаха…» , восхитился Чэнь Сяобэй.
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Глава 509. Благословение свыше.


Съёмочная площадка номер 1.


Фильмом «Линь Юэ» занимался один из самых топовых режиссеров. И декорации вместе с освещением были гораздо шикарнее, чем на остальных площадках.


Чэнь Сяобэй был поражён насколько там всё великолепно. Всё было проделано с вниманием с мельчайшим деталям. Однако, спустя некоторое время он заметил, что главной героини он пока не обнаружил.


«Иди, переодевайся. Слушай внимательно, что будет говорить режиссёр. А я пошёл.», сказал ассистент, оставив его.


Пожав плечами, Чэнь Сяобэй отправился в примерочную. Надев свой костюм, Чэнь обнаружил, что он походил на замаскированного убийцу из прошлых веков. Он почувствовал торжество и великолепие. Вот только выйдя из примерочной, он увидев с десяток актёров, одетых в тоже самое, что и он. Все выглядели одинаково. И под масками не было видно, кто есть кто.


«Вот же срань. Они выглядят также как и я. Но как зрители оценят по достоинству мой классный вид?!», почувствовав обман, Чэнь разозлился на ассистента. То есть какой теперь от него толк то? Лицо его всё равно никто не увидит!


«Так, наёмники! По местам! Ложитесь на пол, в этой сцене вы – трупы!», прокричал кто-то из съёмочной группы.


«Что? Трупы? Да ну нахер! Он чё, прикалывается?», разозлился ещё больше Сяобэй.


Какой тогда вообще смысл играть с Тан Мэнвань? Это что, какой-то лохотрон?


Нааахер!


«Эй ты! Да, ты! Чего стоишь? Ложись уже! Тан вон оттуда спустится!», закричал тот же человек из съёмочной группы.


«Да…Хорошо…», ответил Чэнь Сяобэй. Ему и так уже было не по себе из-за того, что его обманули. Но он уже переоделся в костюм наёмника, так что можно было спокойно ложиться и отдыхать.


«Режиссёр Фэн пришёл!»


Спустя несколько минут, Чэнь Сяобэй услышал как кто-то заявил о прибытии режиссёра. Все сразу же зашушукались. Не желая вставать, Сяобэй повернул голову и увидел его. Режиссёр походил на генерала. Все очень нервничали и одновременно торжествовали. Стоило ему поднять руку, как все тут же утихли. Звали его Фэн Яолунь. Телосложение у него было среднее, но вот взгляд замораживал всё вокруг.


Видимо режиссёр был важной шишкой. Его пригласили только тогда, как всё уже было готово.


«Ребята, приготовиться!»


Фэн взглянув на весь процесс и съёмочную группу и подчеркнул что и как надо исправить. Затем, схватив громофон, он закричал.


«Мотор!»


*Шуххх…*


На площадке подул приятный ветерок. Лепестки сакуры посыпались сверху и опустились на пол словно хлопья снега. Всё выглядело очень правдоподбно и если можно было бы, Чэнь непременно захлопал в ладоши.


Среди лепестков появилась прекрасная женщина одетая в старинно платье. Платье её развивалось по воздуху, словно говоря, что она – богиня.


О том, что она невероятная актриса даже и упоминать не надо было. Лежа на полу, Чэнь наблюдал за ней, за лучшей актрисой Китая!


Формы её тела под шёлковым платьем сводили с ума окружающий мир. Зелёного цвета одеяния прекрасной сочетались с её кожей. Однако это было лишь началом. Изюминка её была в том, что она могла с достоинством преподнести свою элегантность и благородство. Мужчины желали ей подчиняться. Душой и телом.


В этот момент Чэнь Сяобэй вспомнил о девушке. О той, с которой он провёл ночь. С той, которую он сделал женщиной. Она была словно богиня, что неслась по воздуху. Невероятная красота, к которой не притронулась уродливость общества. Она была точно такая же как Тан Мэнвань.


В этот момент Чэнь Сяобэй уставил свой взор на потолок.


«Ах…Моя богиня…С тобой я разделил постель в мой первый раз…Увижу ли тебя снова?», пробубнил Чэнь Сяобэй. В этот момент Тан Мэнвань оказался прямо над Чэнем Сяобэем. НА секунду, их взгляды встретились. И они этому удивились.


«Охереть! Вот это да! Тан! Она…!»


Чэнь СЯобэй не отводил глаз. Не успел он опомниться, слюни у него текли как у пса!


Тан медленно спускалась вниз, не понимая, что происходит. Края её длинного платья взмыли вверх. Случайно или нет, но Чэню Сяобэю был теперь доступен прекрасный вид!


Он увидел, что под юбкой у суперзвезды Китая!


Её фигуристые бёдра были подобны скульптурам из Рима! А меж ними он увидел прозрачное бельё нижнее. Всё скрытое, но в то же время видное было радостью для Чэня Сяобэя.


«Да это же благословение с небес! О боже! Я тут лежу, жалуюсь, но как оказалось, моя роль лучшая – лучшего и желать не приходиться!», Чэнь Сяобэй ранее подумывал не уйти ли бы ему со съёмочной площадки после того как его обдурили. Но как оказалось, он наоборот почувствовал благодарность на предложение ассистента. Ну кому ещё посчастливится увидеть Тан Мэньван и её прелести? Тем более с такого угла! Чэнь Сяобэй был единственным кому это удалось! Ну как тут себя не почувствовать счастливым!


«Калоп…Калоп…»


Спустя несколько секунд, на горизонте появилась белая лошадь. На ней , весь в белом, восседал симпатичный парень. Хоть Чэнь Сяобэй и не хотел этого признавать, но парень оказался довольно мужественным. Его играл известный актёр Чжуан Буфань.


Сцена описывала встречу двух главных героев после того как героиня в исполнении Тан Мэньван уничтожила наёмников. Так сказать переход от жестокости к романтике. Настоящая поэма.


Однако, Чэня Сяобэя это не удивило. Что-то было здесь не так.


Лошадь вдруг взмыла вверх и галопом понеслась туда где лежали « мертвые». Он что, передавить их задумал? Совсем с дуба рухнул?


«Снято! Снято! Чужан Буфань, притормози! ТЫ чего творишь?! Следуй как написано по сюжету! Помедленней скачи!», вскочив с места ,закричал режиссер.


Но актёр не стал обращать внимания на замечания и лишь ответил, « Режиссёр, понимаю сцена, сюжет и все дела. Но я же должен стремиться к ней на помощь. Только так я могу показать мощь своего героя. Я импровизирую!»


«Херня это всё! Там люди живые лежат! Остановись!», проревел Фэн.


Но актёр продолжал настаивать на своём, «Они обычные пустышки. Я заплачу за травмы полученные ими во время съёмок. Короче, снимаем дальше!»


«Блин! Он не остановился! Ребята, бежим!»


«Мертвые», услышав заявление Буфаня, тут же ринулись бежать. Если конь доберётсяд о них, то они уже станут мертвыми наяву!


«Придурки, кто вам разрешил встать!», проревел Чжуань Буфань.


На площадке воцарился хаос, актёры начали разбегаться в разные стороны, а конь прибавил скорости.


«Ааа!»


В этот момент Тан завопила, « Остановись! Пожалуйста! Я тут застряла!»


«Оу…», Чжуан запаниковал. Может остальные были пустышки, но не она! Но как не старался актёр остановить лошадь, у него ничего не получалось.


«Плохо дело…», запаниковала Тан Мэньван. Её хрупкое тело не выдержит напор здоровенного коня.


«Не бойся. Я спасу тебя.»


В этот момент, Тан услышала игривый голос. Опустив голову, она увидела Чэня Сяобэя страстно её подмигивающего.
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Глава 510



Глава 510. По морде главному герою.


Тань Мэньван стояла вся прекрасная в платье из шёлка. А рядом с ней лежал Чэнь Сяобэй, второстепенный, он не лишённый очарования второстепенный персонаж. Они взглянули друг на друга и замерли на месте. Пошла импровизация.


*ВААМ*


Вобрав силу в кулаки, Чэнь стукнул по полу. Тут же оказавшись на ногах он нацелился взглядом в сторону лошади словно хищник.


«Что происходит?»


Чжуан Буфань всегда относился к другим актёрам как к низшим существам. И увидев что какой-то актёр вытворяет такое у него на глазах заставило смутиться.


«Кия! Бум!»


Взмыв воздух, Чэнь Сяобэй одним махом ноги сбил Чжуаня с седла.


«Ааа!»,вылетев с седла, Чжуан пролетел метров 8 в воздухе и затем грохнулся на пол лицом вниз.


«Так, спокойно…»


В следующий момент, Сяобэй , схватив лошадь грубой хваткой и заставил её успокоиться.


Все были в шоке. Все затаили дыхание. Они затаили дыхание. Было так тихо, что казалось, будет слышен любой шорох. Все наблюдали за парнем в чёрном.


Лепестки черешни всё падали вниз , что придавало очарованию происходящему. Было просто невероятно.


Какой то чувак играющий в массовке спас леди и дал по морде главному персонажу. Держа узды лошади в руках, Чэнь Сяобэй повёл животное к героине.


«Ты…Кто ты?», смутившись, спросила Тан Мэньван. Голос её дрожал. Она до сих пор не могла поверить, что Сяобэю удалось вытворить такое! Словно это была ненаяву, а компьютерная графика.


«Тихо. Целуй меня.», приблизившись к девушке, сказал Чэнь Сяобэй.


«Что?»


Тан Мэньван смутилась, но лишь на несколько секунд.


Захихикав, она оттолкнула ео в сторону, « Молодой человек. Вы должно быть шутите. Если хотите, чтобы я вас поцеловала, то может снимете маску?»


«Вот как? Если сниму, то поцелуешь?», удивился Чэнь Сяобэй ответу девушки. Он то просто хотел его поддразнить, и не ожидал, что она на самом деле может решится его поцеловать.


( ЧЕГО ТЫ ЖДЁШЬ?!) Пока сорвать маску!


И вот, Чэнь Сяобэй уже был готов снять маску, но Тан Мэньван тут же его остановила.


«Да шучу я! Не надо снимать её!»


Чэню Сяобэю не по себе стало услышав шёпот актрисы.


«Ты ударил Чжуана Буфаня. Он известен своим высокомерным и жестоким поведением. За то , что ты его унизил, он захочет отомстить. Так что лучше удирай отсюда.»


Не успел Сяобэй кивнуть головой в ответ, как ту же послышался голося Чжуана Буфаня, « Мао Дао! Зачем я плачу тебе зарплату? Может чтобы ты дерьмо жрал? Иль по заднице кого хлестал? Найти этого гандона и переломай ему все конечности!»


Все ужаснулись, услышав столько странный рёв.


«Господин Чжуан Буфань, мы поймаем того, кто посмел оскорбить ваше достоинство.», тут же к актёру подбежали несколько мужчин. Один из них помог Чжуану подняться на ноги. А другой направился к Чэню Сяобэю.


«Быстрей, быстрей. Я их задержу! Отплачу тебе за спасение моей жизни.». подмигнув, Тан Мэньван закрыла собой Чэня Сяобэя.


Ух ты. Оказывается есть в мире шоу биза достойные люди. Чэнь Сяобэй не ожидал, что Тан Мэньван встанет на его сторону.


Но спокойный Сяобэй похлопав девушку по плечу, заявил, « Да я разберусь. Они меня не тронут. А вот тебе советую не вмешиваться. Вдруг ещё заденут.»


«Нет!», закричала Тан.


«Ты его не знаешь! Он людей давит как насекомых!»


Увидев Тан Мэньван, загородившую собой Сяобэя, охранники Чжуаня остановились.


«Буфань, ты знай, сам виноват! Так что просто забудь об этом! Отзвои своих парней! Сделай мне одолжение.», начала умолять Тан.


«Забыть?»


Отряхнувшись, Чужан Буфань показал на отпечаток ботинка Чэня, что остался у него на лице, « Никогда прежде меня ещё так не унижали! Я бы даже если смог, то всё равно бы не забыл ибо это позор для всей семьи! Ради тебя? Да даже при богах я бы не остановился!»


Семья Чжуана буфаня была одной из самых влиятельных семей Города драконов. Всего их было четверо. И даже Фэн Яолунь, человек который всем этим делом заправлял не смел даже недовольство в адрес Буфаня выражать.


Фэн знал, что гордость и Буфаня огромна, как Великая Китайская стена. Так что уговорить актёры спустить всё не получится.


«Мао Дао! Взять его! Если надо, оттолкните Тан Мэньван в сторону! Я если что приму на себя ответственность за случившееся!»


«Есть! Будет сделано!»


Мао Дао был храбр. Огромной ручищей он оттолкнул хрупкую девушку в сторону.


«Не тронь меня! Уйди!», закричала она, увидев ручищу. Но не смотря на страх и дрожь, она осталась стоять на месте. Её решительность защитить Чэня Сяобэя была сильна, как никогда.


Око за око. Таков принцип мести. Правда в данном случае речь шла не про это. Тан Мэньван лишь хотела защитить Чэня Сяобэя за то, что он её только что спас от неминуемой гибели.


«Брат Хань! На помощь!», прокричала Тан Мэньван.


В индустрии развлечения она была влиятельной фигурой и на пренебрежительное отношение отвечала взаимно. Тут же группа парней в черных костюмах подбежала к актрисе. Это была её охрана.


Тот, что был главный , выглядел как коричневая гадюка. Кож его была коричнево-золотистая. Выглядел он словно в жару побывал. Ну и конечно по нему было ясно, что это бывший военный. Загорелый и хорошо сложенный.


«Мао Дао! Прекрати!», , встав возле актрисы , словно горилла, заметил Хань.


«Хань. Отойди либо я тебя сам отодвину. Ещё неясно, что с тобой станется.», усмехнулся Мао Дао.


«А ты мечтай. Покуда я дышу я никому не позволю обидеть Тан Мэньван.», ответил Брат Хань излучая доминирующую ауру.


«Будь по твоему. Скажи своим чтобы начинали!», ответил Мао Дао.


«Я слышал , что вы ребята бывшие спецназовцы. Всегда хотел с такими силами померяться!»


«Чего ты мудришь то? Хватит бравадой заниматься, я с тобой сам справлюсь!», сказал Брат Хань двинувшись на Мао Дао.


Не двинувшись с места, Мао Дао лишь дернул бровью и заметил саркастичным тоном, «Это всё, на что ты способен? Какое разочарование.»


*БАМ*


Послышался громкий хруст. Мао Дао ударил Брата Ханя и тот взлетел вверх. Приземлившись, он начал плевать кровью. С несколько сломленными рёбрами он уже не мог встать на ноги.


«Братья, вперёд!»


«Оставшиеся охранники Тан Мэньван кинулись в бой. Мао дао остался стоять на месте. Его команда тоже двинулась в схватку, увидев что его босса окружили.»


«И это всё? Вот те и спецназ. Я б наверное вообще стал у них генералом.»


Чэнь Сяобэй внезапно закричал, « СТОЙТЕ! ВАМ С НИМИМ НЕ СПРАВИТЬСЯ!»


Но к сожалению бандюки Мао Дао окружили оставшихся бойцов Тан. Им хватило 30 секунд.


«Ужас какой..,» Все прибывали в панике. Режиссёр продолжал молчать, несмотря на заваруху.


Чжуан Буфань начал смеяться.


«Мао Дао – элитный боец! Я на него потратил целое состояние, и только моя семья может позволить себе такое! А вы мелкая шпана с ним в сравнение не годитесь!»


Мао Дао почувствовал прилив гордости, услышав похвалу в свой адрес. Затем, взглянув на Чэня Сяобэя,он сказал, « Парень, ты видел меня в действии! Так что выходи и вставай на колени перед Господином Чжуаном Бифанем! Проси прощения у него или познаешь боль!»


«Ха.», усмехнулся Чэнь Сяобэй.


Сняв маску, он подошёл к Мао Дао.


«Мао Дао, верно?»


Глубоко вздохнув, Чэнь Сяобэй заметил, «Ничего не знаешь ты о силе.»
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Глава 511



Глава 511. Главная борьба.


«Что ты сказал? О силе я ничего не знаю?»


Затем Мао Дао расхохотался.


«Вот эти типо спецназовцы и пальцем не смогли пошевелить, как я уже с ним и расправился! А ты, какое право имеешь говорить про силу?! Тупица мне тут рассказывает про всякое!»


«Хорош базарить! Мао Дао, принеси мне его ногу! Пускай познает он боль! Будет на коленях стоять и молить о пощаде словно пёс!»


Ухмыльнувшись, Чжуан Буфань сложил руки, ожидая, когда его подопечные разберутся с Чэнем Сяобэем.


На площадке находилось немало народу, включая режиссёра Фэна Яолуня. Все с отвращением наблюдали за происходящим. Поведение Чжуана Буфаня выходило за все рамки приличия, однако они ничего не могли поделать. Влияние его было столь сильным, что им пришлось отвернуться в сторону, закрыть глаза и уши и повелеваться Буфаню.


Но исключением была Тан Мэньван. Она всё пыталась вразумить Чэня Сяобэя.


«Ну зачем ты маску снял?! Тебя ж видно теперь! И они тебя всё равно найдут!», тяжело вздохнула Тан Мэньван.


«Беги! Беги отсюда!»


«Бежать? Но бежать то некуда!»


Проревев, Мао Дао яростно кинулся на Чэня Сяобэя желая прикончить его одним ударом. Зная свою собственную силу, Чэнь Сяобэй решил не уворачиваться. В мгновение ока он сделал шаг влево и тут же схватил Мао Дао за запьястье, отрезав ему возможность сопротивляться.


«Что?!»


Мао Дао в шоке понял, что что-то здесь не так. Чэнь Сяобэй перехватил его удар. Это было так быстро. Словно вспышка! И причина этому была следующая – Чэнь Сяобэй был сильней и быстрей!


«Что ты творишь! Отпусти меня!», закричав, Мао Дао попытался вырваться из железной хватки противника. К сожалению Мао Дао так и не удалось высвободиться , ни на миллиметр. Хватка Сяобэя была подобно железному когтю! Это вам не игрушки! Такой силы бы хватило чтобы поднять автомобиль! Мао Дао чувствовал, как его тело потихоньку начинает трещать.


*Крррр!*


Легким движением Чэнь Сяобэй сломал руку противнику. Мао Дао тут же, рухнув на землю закричал от ужасающей боли.


«Аааа! Ааа!»


На лбу у него выступили вены и потёк пот.


И лишь тогда Мао Дао понял смысл сказанного Чэнем. Однако, было уже поздно. Его сила была невообразима! Он действительно ничего не знал о силе!


Разница между Чэнем Сяобэем и Мао Дао была подобно земле и небу. Мао Дао был просто с ним не сравниться. И несмотря на это Мао Дао таки умудрился строить из себя храбреца и презрением отнестись к своему противнику!


«Хммм!»


Не произнеся ни слова, Чэнь направил ногу в лицо противника и отправил его лицом в землю, где тот оказался в луже собственной крови.


Все вокруг замолчали. Было ясно, что произошедшее произвело фурор. Просто невероятно! Как парень вроде Чэня Сяобэя мог одолеть Мао Дао, человека, который единоручно справился с командой бывших спецназовцев?!


Неожиданно для всех, Чэнь Сяобэй продолжил своё возмездие. На этот раз его целью стал зачинщик беспредела – Чжуан Буфань.


Увидя приближающегося Сяобэя, актёр почувствовал, как яйца его сжимаются. Как так получилось?! Как кто-то осмелился поднять руку на члена семьи Чжуан?! Он что, совсем страх потерял?


«Нет…О-отстань от меня!», напуганный, Чжуан Буфань еле-еле сдержался от того, чтобы не намочить штаны.


Однако, не успел он снова открыть рот, как Чэнь Сяобэй мигом оказавшись перед ним поднял его в воздухе. Человека ростом в 180 см подняли как перышко.


«От..Пу…Сти…Ме…Ня…»


Дрожа от страха, и теряя дыхание Чжуан Буфань так и продолжал провоцировать Чэня Сяобэя!


«Ты разве не знаешь кто такой?! Я сын Чжуана Шэньюня! Мой старший брат – Чжуан Бифань! Если волосок падёт с моей головы , они тебя в фарш превратят!»


«Волосок? Да ладно тебе, этого явно недостаточно!»


Чэнь Сяобэй был и так разозлён. Но тут, услышав имя « Чжуан Бифань», он взбесился ещё больше.


«ХМММ!»


Схватив Буфаня за воротник, он начал трясти парня. Затем, вобрав силу в правое колено он на сверхбыстрой скорости пнул Чжуана по животу.


Удар был столь сильным, что Буфань почувствовал, будто его внутренности вот вот взорвутся. Прямо как фарш! Содержимое его желудка в данный момент направилось а два выхода. Первый – рот. Второй – анальное отверстие. Актёр со всей силы сжал задницу, пытаясь сопротивляться этому.


«Скажи что-нибудь заумное ещё раз! Ну давай! Скажи! Ну же! Чего замолчал?»


Подняв Буфаня за воротник, Чэнь поднёс его прямо к себе.


«Позволь мне кое-что тебе сказать. Мне очень хочется дать взбучку всяким засранцам! Вызывай хоть отца своего, хоть брата, я их отхерачу как надо!»


Оставшаяся охрана не могла наблюдать за избиением своего босса. Зная, что их ждёт поражение, они всё же вступили в бой. Но вместо того, чтобы постепенно один за другим напасть на противника, они кинулись на разом. Видать думали, что можно взять массой.


«Придурки» , фыркнул Чэнь Сяобэй, комментрируя тщетную попытку.


Не желая делать лишних телодвижений, он, держа Бифаня за воротник, передвинул парня в другую сторону.


*Бум! Бум!*


Кулаки охранников врезались в лицо актёра и тот стал похож прямо на панду!


«Аа….Подонок! Как ты посмел меня в качестве щита использовать…», закричал актёр. Из его обтёкших век потекли слёзы. Его собственная охрана устроила ему взбучку…Как так получилось…?


Поскольку охранники разом атаковали, у них не было времени правильно среагировать и остановиться. В этот же момент все удары предназначенные Чэню Сяобэю приелетли в Буфаня.


«Ау…Мой лицо..Жопа моя…Анус мой…А…»


Когда удары прекратились , Чжуан Буфань заорал, « Стоп! Дебилы! Хватит!»


Наблюдавшие за этим событием, еле-еле сдерживались от смеха. Не могли позволить себе заржать. Одновременно им было неловко и смешно!


Увидя, что сталось с господином, охрана тут же отступила. Они почувствовали, что совершили что-то ужасное. Им лучше либо самим убиться либо с них просто шкуру сдерут!


«Что что? Крутого из себя строишь?!», подняв с земли Буфаня, спросил Чэнь Сяобэй.


« Нет ! Нет! Ни за что! Нееет!», завопил актёр.


Парень был уже взрослый, но плакал словно ребёнок. Однако на данный момент это было мудрым решением!
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Глава 512



Глава 512. А вот и они.


«Значит так! Если перестанешь вести себя как мудила, отпущу.», откинув актёра в сторону сказал Чэнь Сяобэй.


Свободно вздохнув, Чжуан Буфань собрался с силами и попытался встать на ноги.


«Я тебе разрешал уйти?» Я парень разумный. Но ты говорил там что-то про то, что ты хотел увидеть меня гавкающим словно пёс? Так вот теперь я хочу, чтобы ты сам залял как собака! И затем, ты можешь на четвереньках покинуть это место!»


«Я…»


Чжуан Буфань был ошарашен. Он был частью семьи Чжуан. И ему полагались привилегии! А теперь Чэнь Сяобэй говорит ему встать на четвереньки и залаять как пёс. Это было ужением. Пощёчина саму Буфаню и всей его семье! Однако, он был испуган выходками Чэня Сяобэя и более не смел ему перечить. Он желал покинуть это место как можно скорее.


Встав на четвереньки, ,погавкивая, он начал уползать прочь. Чэнь Сяобэй окинул холодным взглядом охранников. Они его боялись. Как и Чжуан Буфань, они встали на четвереньки и воя, направились вслед за своим господином.


*Вуууф!*


*Вуууф!*


*Вуууф!*


Звуки лая заполонили всё вокруг. Увидя такое, толпа просто больше уже не могла сдерживать смех. Единственная, кто не засмеялась, это Тан.


«Друг, это ты зря….», сказала она серьёзным тоном.


«Да пофиг. Отправь своих людей в больницу. А со своими проблемами я разберусь.», спокойным тоном ответил Чэнь Сяобэй. Затем, он покинул съёмочную площадку. Толпа всё ещё смеялась. Они даже и не заметили, что он уже ушёл. Лишь Фэн Яолунь заметил покидающего их Сяобэя.


«Вот же достойный поступок…Поступок настоящего героя!»


«Фэн…Чего делать то теперь?», спросил его асситтент Хуан.


«Да ничего. Ведущий актёр пока что не в состоянии играть. Думаю на время распустить сьёмочную группу…» вздохнул Фэн.


Затем, нахмурившись, он добавил, « Кстати! Тебе не показалось лицо этого парня знакомым?»


«Показалось. Иначе я бы его не выбрал…», ответил Хуан.


«Иди, узнай, кто он! Раз у него хватило смелости отмутузить Буфаня, значит он кто-то особенный!»


В то время на съёмочной площадке номер 66…


Вэньюань всё ещё работала. Сун Циньчэн помогала ей ,чем могла. У актрисы было на носу 12 сцен. День выдастся занятым. Но Чэнь захотел с ними пообедать. Однако на это времени у девушек не было. Съёмочная группа уже организовала заказ еды прямо на площадку. Закончив трапезу, они принялись за работу.


Увидев, что девушки заняты, Чэнь покинул их. По дороге обратно он позвонил Линь Сян, однако она не отвечала. Это его забеспокоило. Позвонив старейшине Цао, он узнал, что с девушкой. Старейшина уведомил его, что с ней всё в порядке.


«Судя по всему беспокоиться мне не о чем…Так что займусь-ка я увеличением своей боевой мощи!»


Чэнь Сяобэй понимал, что врагов у него много. Среди них были семья Чжуан, семья Ян, с , а ещё и японцы. Если над собой не работать, то ждёт его поражение. Более того, через 6 дней планировался старт его собственной фракции. К этому времени Гу Хайфэн станет самым большим врагом Чэня Сяобэя. Конечно, это не единственный враг, который захочет уничтожить его. Казалось, что грядёт война между фракциями!


Вы вот сами подумайте. С бесчисленной силой, бойцу не страшные никакие враги. Такого даже землетрясением не возьмёшь.


*Кщщщщ*


Увидев кого-то впереди на дороге, Чэнь Сяобэй нажал на тормоз. Присмотревшись, он увидел 2 ребят, лет 16. Они глазели на всё вокруг с любопытством. Тот, что слева был поменьше роста своего приятеля. Выглядели как обычные ребята такие, весёлые. Тот, что был более бледный, сжимал губы. Прям таки и хотелось его обнять.


Тот, что справа был немного выше своего друга и ещё казался более худощавым. От него веяло очарованием. Его передние два зуба были немного выпячены вперёд, а в лазах был бунтарский взгляд.


«А...Может это…», задумался Чэнь Сяобэй.


Он догадывался, кто эти ребята. Они направились навстречу к нему.


«Ты – Бог Чэнь Сяобэй?»


Парни смотрели на Чэня, выпучив глаза.


«Ты…Нэчжа, Третий принц?»


Чэнь Сяобэй знал, что Нэчжа был милашка, но ведь не настолько же! Сперва он вообще подумал, что это девочка.


«О, лидер нашего чата! Идём, пошалим!»


Тот, что с бунтарским взглядом уставился на Чэня Сяобэя. По взгляду его Чэнь понял что это тот ещё извращенец.


«А ты Хун Хайэр?»


«Эм…А я Чэнь Сяобэй…Садитесь в машину…Надо вас домой отвезти…»


Затем они отправились в особняк Волун. Парни были гораздо живее чем старик Ван. Они всё время задавали вопросы, расспрашивали обо всём подряд. Хорошо, что Цзян Цзыя им перед отправлением на рассказал многое о Земле, иначе ЧЭнь Сяобэй просто себе место не нашёл бы.


«Так, приехали! И хватит вопросов! Моя очередь их задавать! Как вас звать?»


«Меня звать Ли Нэчжа! Ли! Ли Нэчжа! Нэчжа Ли! Ну, Нэчжа!», серьёзным тоном воскликнул Нэчжа.


«Эм…»


Чэнь Сяобэй не знал что и сказать. Он начал сомневаться, что вот этот мальчик устроил шум в озере и убил нескольких драконов.


«Зовут меня Тэ Ню( то есть железный бык)!»


*Буэээ*


Задрожав, Чэнь Сяобэй чуть не съехал в обрыв. Он не мог поверить, что красавца этого зовут Тэ Ню. Хотя если вспомнить , Старика Вана поначалу тоже звали Ван Хушень. Видать монстры божества легкомысленно относится к именам своих детей.


Успокоившись, Чэнь Сяобэй сказал, « Мы же на Земле…Так что другие именам вам дам я…Иначе вас ко мне домой пускать будет нельзя…»


«Мы не знали…Делай как знаешь!»


Они спокойно приняли новости.


Подумав, Чэнь Сяобэй заявил, « Нэчжа, тебя ещё зовут Третьим принцем. Думаю будет тебя звать теперь Ли Сань…Ли Саньцьянь!»


«Саньцьянь…Хм….Ладно! Теперь меня зовут Ли Саньцьянь!», улыбнувшись, ответил Нэчжа.


«А я?»


Хуну ХАйэру тоже хотелось узнать своё новое имя, поскольку старое ему тоже было так себе.


«А ты известен как Парень- Король! Хммм….Будешь теперь Хун Инь! То есть Хун - « громкий!», а Инь «герой!»


«Герой! Класс! Мне подходит!»


Хун Хайэр был рад новому имени.


«Вот мы и приехали…Так, как бы вас маме моей представить…», почесав голову, заметил Чэнь Сяобэй.
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Глава 513



Глава 513. Не быть каким-то хером.


«Брат Сяобэй…А кто у тебя в семье главный? Папа или мама?», спросил Нэчжа.


«Вообще мама всем заправляет. Зачем спрашиваешь?»


«Хехе…Ну помнишь, ты задался вопросом, мол как нас своей семье представить? Так, вот, не беспокойся, я обо всём позабочусь…» , уверенно заявил Нэчжа.


«Ты это, не шути так…Мама у меня добрая, но без веской причины не позволит кому попало остаться у нас.»


«Не беспокойся…Помни, у меня жесть одна способность есть!»


«Ах, способность…»


И тут Чэня поглотило сомнение.


Наконец, они приехали домой.


Все были на своих местах. Папа с Цзиньлю играли в шахматы. Мужун Тянь занимался цветами в саду. Мама, сидя на кресле вязала свитер. А рядом с ней сидела Сяояо и постягала азы вязания. Старик Ван прогуливался с Сириусом.


Сяобай как обычно, спал под деревом. Увидев всё это, Чэнь Сяобэй почувствовал себя дома. Увидев ребят, Чжан отложила клубок в сторону. Остальные же просто смотрели на Сяобэя. Чжан наконец решила взять дело в свои руки, поскольку другие делать этого не желали.


«А что за ребята с тобой? Такие милы они!»


Чжан всегда хотелось внуков. Увидев мальчиков, она возрадовалась. Даже Сяояо, и та к ним приглянулась. Парни словно сошли со страниц манги. Такое не часто увидишь.


«Тётя, привет! Меня звать Ли Саньцянь.А его - Хун Инь! Мы хотим остаться жить у вас!», воскликнул Нэчжа.


«Э м…»


Чжан не знала что и сказать. Ребята казались милыми, но чтобы так взять и пустить их в дом – нелогично получится же. К тому же она видела их впервые.


Нахмурившись, Сяояо заметила, « У вас на это должна быть веская причина, ребята.»


«Теть…Ну пожалуйста…»


Подойдя к Чжан, Нэчжа взял её за руку. Выпучив глаза, и сжав губы, он начал махать руками. Он вёл себя мило ,и в этом была его суперспособность! Его очарование начало работать.


«Ладно! Ладно! Ладно! Разрешаю! Оставайтесь! Я пойду вам комнату приготовлю!»


Чжан растаяла и сказала « да»


Даже Сяояо и та прониклась их миловидностью. Она сказала, « Давайте и я вам помогу!»


«Спасибо тёть! И сестра, тебе тоже спасибо!»


Улыбнувшись , Нэчжа подбежал к Чэню Сяобэю.


«НУ что, как тебе? Классная у меня способность, да?»


Подумав, ошарашенный Чэнь Сяобэй ответил, « Вау! Им девочек цеплять самое то! Ни одна женщина перед тобой не устоит!»


Он вспомнил об инциденте, когда Нэчжа стащил из сейфа отца Кость черного дракона. Родитель захотел устроить ему взбучку, но не тут то было, за него заступили богини! И раз богини не могут устоять перед его шармом, то женщины с Земли тем более!


«Гении мыслят одинаково!»


Кивнув, Хун Хайэр добавил, « А я ему про это говорил, он меня слушать не стал! Талант то какой пропадает! Пипец!»


«Я маленький ещё! Мне нельзя!», серьёзным тоном заявил Нэчжа.


«Во ты чудак! Ну и прекрасно, у меня конкурентов значит поубавиться! Хе хе хе.»


«Ишь, ты как заулыбался! За кем решил приударить?»,прищурившись, спросил Нэчжа.


«Бро Бэй! Хотел спросить, а что девушка рядом с твоей мамой? Твоя?»


«Кто? Мужун Сяояо? Нет, не девушка она мне. Но я тебе не советую за ней гнаться ибо себе только хуже сделаешь!»


«Хаха! Вызов принят! Я игрок опытный, поражений у меня не было!», уверенно заявил Хун Хайэр.


«Ну хочешь, опробуй!», рассмеявшись, Чэнь пожал плечами.


Улыбнувшись, Хун Хайэр направился в дом.


«Старик Ван!»


Не обращая внимания на Хуна Хайэра, Чэнь Сяобэй помахал Старику Вану и сказал, « Расскажи Нэчжа про стримы. Пускай начинают парни как можно скорее! Закончите миссию, чтобы Цзян Цзыя больше ко мне не цеплялся!»


Старик Ван был рад видеть Нэчжу. С тех пор как он оказался на земле, прошло немало времени. С одной стороны он стал счастливее, с другой - он скучал по небесам. Оба принялись обсуждать то, другое. К ним присоединился и Чэнь Сяобэй.


Спустя несколько минут к компании присоединился ещё и Хун Хайэр. Прикрыв лицо рукой, он зашёл к ним, опустив голову. Выглядел словно поверженный солдат.


«Ну как? Поражение потерпел, да?»


Чэнь Сяобэй ехидно ухмыльнулся. Сяояо была баба молот. Не позволит играть с ней в шутки!


«Жесть…Страшно пипец….На земле что, все женщины такие?»


Опустив ладонь, все увидели огромный отпечаток на лице Хайэра.


«Я её всего лишь попросил девушкой моей стать…А она взяла и ударила меня ни за что….Сказала « пошёл прочь»! Хнык…Хнык….Это ужас!»


«Хахаха! Чэнь Сяобэй тебе же дал совет, чего ты не послушал его? А теперь , сам напоролся на страдания!», засмеялся Нэчжа.


«Так, что – то здесь не сходится! Сяояо конечно девушка с характером, однако просто так делать этого бы не стала! Ты ещё что-то вытворил? Говори честно!», покачав головой , спросил Чэнь Сяобэй.


«Нет…Я всего лишь попытался по заднице её шлёпнуть. Но в итоге не получилось и этого…»


«Поделом тебе! Нельзя у нас так брать и шлёпать девушек по жопе! Если делать это без её разрешениия – последуют страдания!»


«Больше не буду…Однако я стану опытным в этом деле! Продолжу совершенствоваться! Не буду каким-то хером, который боится девчонок!»


«Молодца! Ты меня поразил своей речью! Хахаха!», засмеялся Чэнь Сяобэй.


…..


В это же время на небесах


Бодро выглядящий старик сидел на облаках.


Зеленолицый мужчина с рыжими волосами и крыльями за спиной летал возле старика.
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Глава 514



Глава 514. Хитро продуманный, жестокий план.


«Шишу Цзян, ну что, как у нас там дела?»


Зеленолицым с рыжими волосами был Лэй Чженьцзы. Прекратив полёт, он спустился на облако. Стариком же был Цзян Цзыя. Он взмахнул руками , и в воздухе показалась вспышка, открывшая им окно наблюдения в человеческий мир.


«Всё в порядке. Нэчжа и Хун Хайэр уже на Земле!», спокойно заявил ,Цзяен.


«Шишу Цзян, я вот кое-что не пойму. Почему именно они? Они же не дураки. Да и на внешний вид симпатичные. И они в качестве стримеров подойдут как никто другой! И они вскоре завербуют много поклонников! Как мы подставим тогда Чэня Сяобэя?»


«Хехе…Я полагаю Чэнь Сяобэй придерживается того же мнения, что и ты. Вот только им нельзя будем стримить!», улыбнувшись, заметил Цзян.


«Как это?», удивился Лей Чжэньцзы.


«Я изучил законы их вселенной! Совершеннолетним запрещено стримить! И если они начнут, то я под этим предлогом обвиню в этом Сяобэя!»


«Хаха! Понятно! Шишу Цзян такой мудрый! И правда, прелестный план! Немудрено, что Верховный Владыка Небес в таком восторге от вас!»


Поглаживая козлиную бородку, Цзян улыбаясь, был уверен, что всё у него под контролем.


«А что если они всё-таки изберут другой путь?»


«Хехе…Откажутся стримить? Вот скажи мне, а на что ещё способны ребята которые только лишь и умеют, строить из себя милах и извращенцев?»


«Умно! Спустя некоторое время обвиним Чэня Сяобэя в отсуствии помощи им! И тогда он прочувствует на себе вкус пощёчины!», Лэй показал Цзяну пальцем « класс»


«Хехе!Да, будем ему урок! С Ханизмом шутки плохи! Он заплатит за свою выходку!», с ехидной улыбкой подтвердил Цзян.


….


Божества планировали свою месть, а Чэнь Сяобэй ничего об этом не знал. Чэнь Сяобэй, ровно как и Старик Ван,не знали, что несовершеннолетним запрещено стримить. Они влили все силы, дабы сделать из парней отличных стримеров. Однако сами ребята не испытывали абсолютно никакого интереса к стримам. Игры были больше интересны Старику Вану.


Нэчжа был недоволен самим процессом. Игра казалась ему трудной. Стоило Старику Ван начать учить его процессу игры, как парень не мог выдержать даже и 3 минут. Зато ему очень нравилось тусить с Чэнем Сяобэем и Сириусом.


С Хуном Хайэром дело обстояло по другому. Он всё-таки проявлял интерес к игре, однако интерес был немного другой. Ему очень нравилось наблюдать за стримами девушек, а когда Сяобэй начинал ругать его за то, что он не занят делом, ребёнок бежал жаловаться Чжан.


Через день Сяобэй наконец всё понял.


«Блин, да когда они уже станут популярными стримерами? Жесть просто! У меня даже и идей никаких нет, кроме этой. Ну и ладно, пускай делают, что хотят. Пилюли, которые я начал варить должны быть готовы уже завтра. Так что дел у меня хватает!»


На следующее утро Чэнь поспешил к Горе Сотни чудищ.


«Приветствую, Господин! Я завершил то, что вы просили!»


Возле входа, Фэн Циньян уже ожидал Сяобэя вместе с солдатами Инь.


«Отлично! Идём, посмотрим!»


По команде Чэня, солдаты вернулись в Клетку для духов. Бобы, вернулись в чехол. Увидав такое, Фэн Циньян в очередной раз удивился. Затем, они отправились в комнату , где располагались котлы.


При всех своих знаниях , Фэн Циньян был удивлён тем, что происходит в команте,» Госпо…Господин Чэнь, вы пытаетесь изготовить пилюлю?»


«Да!», спокойно кивнул в ответ Чэнь Сяобэй.


«О Боже…Поверить не могу, что вы ещё и алхимик…Такое редко, где встретишь!»


Восхищаясь Чэнем Сяобэем, Фэн Циньян весь затрясся.


Чэнь Сяобэй, прибывая в спокойном расположении , указал на Нефритовый котелок и сказал, « Я делаю Усиляющую пилюлю от Тайи! Если всё получится как надо, я и тебе дам одну! Он поможет тебе восстановить культивацию!»


«Вос…Восстановить культивацию?»


Вытаращив глаза, Фэн Циньян не мог поверить своим ушам.


Культивация это самое важное в Цзянху. Слабых всегда пожирают сильные! И по карме культивация Фэна Циньяна была разрушена Чэнем Сяобэем! Но ему повезло , и Сяобэй решил восстановить ему силу.


В этот момент у Фэна Циньяна пробежали мурашки по коже. Раньше он был известен какая легендарный герой Демонической фракции. Теперь, он был последователем Чэня Сяобэя и это было лучшим решением в его жизни. Он поклялся , что больше никогда не предаст Чэня Сяобэя.


«Мастер, примите мою благодарность!»,


Возрадовавшийся Фэн Циньян преклонился перед Чэнем Сяобэем.


«Ты только это, не радуйся прежде времени. Это всё-таки у меня первый раз. Я не знаю какими получатся таблетки.»


Вытащив книгу « Искусство маскировки» , Чэнь Сяобэй передал её Циньяну.


«Вот, держи. Награда тебе за твои заслуги. Оставь себе.»


Фэн с вылупленными глазами наблюдал как Чэнь Сяобэй ниоткуда вытащил книжку. Тут же он сел на колени и начал биться головой об землю.


«Встань.»


«Хорошо..Я слышал, что пилюли, у них 3 варианта изготовления! Наихудший вариант – это будут тупо отходы. Будет вонять всё! Но судя по всему вас, мой Мастер всё в порядке ! Думаю, будет как надо! Обычно, если всё завершается успехом, то можно получить до 3 пилюль сразу! Так что шансы у нас потрясающие. И более того, 3 пилюли сразу – такое редко где встретишь. Ведь даже хорошие специалисты редко такого добиваются! Да даже у топ-алхимика Хуанфу Муминь раз в несколько лет лишь такой результат случается! И он каждый раз хвастается этим! Хочет показать себя!»


Фэн Циньян был опытным представителем Цзянху. И знал что там да и как.


«Да уж мне и самому тебе интересно стало увидеть что получится! А какова разница между мной и топ-алхимиком в Цзянху?», шутливым тоном спросил Чэнь Сяобэй.


«Не смею даже и предположить…», поклонившись, ответил Фэн Циньян.


«Хе хе….Ну подождём, увидим…»


Затем Чэнь Сяобэй прокричал, « Откройся!»
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Глава 515



Глава 515. Сокрушить чемпиона.


*Кррр*


Крышка Нефритового котелка приоткрылась и оттуда начал виднеться свет, что заполнил комнату. Запах был так силён, что чувствовался повсюду. Стоило его нюхнуть и появлялось чувство свежести. И то, что Чэню Сяобэю удалось успешно изготовить пилюли с первой попытки , было самими по себе фактом успеха. И если у Чэня Сяобэя получистя изготовить более, чем 3 пилюли за раз, это несомненно наведёт шороху в Цзянху.


Несколько секунд спустя, показался призмовый свет, и температура котелка возвратилась к обычной. Чэнь Сяобэй и Фэн Циньян подошли к котелку. Увидев сколько пилюль было внутри, они поразились!


«Одна, две, три…Девять! О Боже! 9 пилюль за раз! Обалдеть можно!»


Чэнь Сяобэй не мог поверить своим глазам.


«Обалдеть! Просто обалдеть! Алхимики и так редкие гости в нашем мире, да и результат у них не всегда впечатляющий! А тут за раз получилось 9 пилюль! Такое – большая редкость! За 50 лет своей карьеры, самый лучший алхимик Хуанфу Муминь сделал лишь 6 за раз! Мастер, ваши навыки впечатляют! Это нечто!»


Чэню Сяобэй был рад слышать комплименты. Так или иначе, он вскоре переплюнет по мастерству Хуанфу Муминя и станет лучшим алхимиком в мире! С помощью Сердце Школяра он улучшил свои навыки в изготовлении пилюль. Научился превосходно владеть Пламенем преобразования. И конечно же Нефритовый котелок стал наилучшим дополнением к его успеху!


Чэнь такого и результата и ожидал. Но не думал он, что он будет настолько успешным!


Просто удача!


Кроме различных прибамбасов, удача была одним из важнейших факторов почему у Чэня Сяобэя выдался такой успех. И прошлой ночью его удача увеличилась многократно!


«Так, посмотрим, сколько у нас Сжигающих кости пилюль получилось. Это определит, насколько велика моя удача!»


Повернувшись, Чэнь Сяобэй увидел насколько велика его удача. С одной стороны, она исчислялась в номерах. Эффект присутствовал, хотя был уже не так очевиден. И взглянув на количество пилюль, Чэнь Сяобэй мог прикинуть, насколько эффективна его удача. Это понадобиться для сравнений в будущем.


«Одна…Две…Три…Двенадцать! Вау! 12 Сжигающих кость пилюль! Это в 2 раза больше чем у Хуаньфу Муминя! Класс!»


Чэнь Сяобэй был рад, увидев эффект от Божественной наковальни. Услышав рассказы Яна Лянчэня о лучшем из лучших химиков, парень засомневался, что сможет переплюнуть соперника. Однако вскоре понял, что этот лучший алхимик и рядом с ним не стоял. Он его одолел одним разом! Теперь Чэнь Сяобэй стал алхимиком, которого уже никто не переплюнет. Он превратился в властелина изготовления пилюль!


Конечно же Чэнь Сяобэй понимал, что лишь благодаря сообществе Красных конвертов у него получилось всего этого добиться. Без котелка и рецептов он был так и остался обычным человеком. Навряд ли бы стал он столь успешным алхимиком! Ну а Фэн Циньян тем временем глазел на него с удивлением. Чэнь Сяобэй был для него сродни богом в этот момент.


«Спокойно. Вот, прими Пилюлю улучшения от Тайи! Мне интересно увидеть эффект»


Взяв пилюлю из котелка он передал её старику. Тут же он взял его левую руку и замерил пульс.


«Хм, пульс твой изменился! Пилюля заработала! Чувствуешь?», спросил Чэнь Сяобэй.


«Чувствую моё тело горит…Сильно горит…»


«Так и надо. Это полубожественная пилюля восстановит твою силу! Вскоре всё к тебе вернётся, главное собрать достаточное количество Настоящей Чи!»


«Просто..Просто невероятно…Мастер! Благодарю вас! Я никогда этого не забуду!»


Он и не мечтал, что такое случится. Чэнь Сяобэй теперь был его личным покровителем.


«Так, а ну встань! Не надо больше предо мною кланяться!»


Держа Циньяна за руку, Сяобэй следил за пульсом.


«Мастер, а что такое полубожественная пилюля? Я раньше о таком не слышал.»


«Все рецепты основаны на рецептах богов! Но подходящих полностью ингредиентов для них на земле не найти, поэтому я их заменил всем местными. Поэтому и зову « полубожественная пилюля»!


«О боже…Не могу поверить, что у вас есть такой рецепт!»


Казалось, восхищения Фэна Циньяна возросло ещё раз.


Через полчаса Чэнь Сяобэй пришёл к некоему выводу.


«Так, сила твоя точно восстановится. Так что иди, тренируйся используя Настоящую Чи, что находится на этой горе. Восстановись как можно скорее! А я пока пойду. Дела у меня.»


Забрав остальные пилюли, Чэнь покинул место


«Благодарю вас Мастер! Берегите себя!»


Фэн Циньян быстренько поспешил к центру горы. Какой-то особой формации, где можно было бы выявить Настоящую Чи здесь не было. Поэтому процесс будем медленным, как минимум всё это дело займёт 6 дней. Он хотел помочь Чэню Сяобэю впечатлить малые фракции, ведь именно через 6 дней Мастер провозгласит всем о своей!


…


Покинув гору, Чэнь Сяобэй решил, что надо бы продать пилюли как можно скорее. Ведь в свою очередь ему надо было накупить кучу нефритовых камушков для создания Пазловой формации. А после этого уже можно было бы и заняться производством ещё большего количество пилюль! Проще говоря, деньги он знал как добыть. Вытащив телефон, он начал звонить Ву Тяньхэ, Старейшине Яну. Старейшине Фану, Яну Лянчэню и старейшине Цао. Это были влиятельные люди Города драконов и он их знал. У них то денег хватит на покупки пилюли. Так что о клиентах можно было не беспокоиться.


После тщательного обсуждения, они решили встретится в одном из частных клубов. Ночью. Ночью потому что такие богатеи представлявшие Старейшину Яна могли добраться лишь на частном самолёте.


Пока шло время, Чэнь Сяобэй начал выстраивать планы. Первый гость прибыл сразу после ужина.


«Брат Цао! Сюда!», прокричал Чэнь Сяобэй помахав рукой.
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Глава 516



516. Важный человек.


«Сяобэй…Дед не смог приехать…Я заместо него…»


Первым прибывшим гостем был Цао Чжэньян. Относительно недавно между ними был конфликт. Конечно, ничего серьёзного. Теперь , после случая с Посейдоном, Чжэньян был совсем другого мнения о Сяобэе. Парни решили забыть о прошлых конфликтах и начать всё заново. Теперь Цао Чжэньян звал Чэня Сяобэя «Бро Бэй», а тот звал его « Бро Цао»


«Понимаю! Дед твой – человек необычный и негоже ему просто так брать исрываться куда попало. Ладно, идём. Подождём пока другие прибудут!»


Цао Чжэньян последовал вслед за Чэнем Сяобэем в клуб.


Но не удержавшись, тут же задал вопрос, « Вот скажи честно, ты правда алхимик?»


«А что? Не веришь?», улыбнувшись, спросил Чэнь Сяобэй.


«Да нет, не в этом дело. Просто трудно поверить в то, что ты алхимик. Ты ещё так молод! Да ты даже на ученика алхимика не похож!»


«Пускай результаты мои сами всё и покажут. Когда все будут на месте , я расскажу что и как. Как там мой Шисюн? Нормально с ним всё?»


Чэнь Сяобэй сменил тему.


«Шисюн? Сянъюй?»


«Всё в порядке с ним. Думаю, ты и сам это знаешь!»


Цао Чжэньян был удивлён вопросом Сяобэя. В это читалось уважениею


«Расскажи мне о нём»


Чэнь Сяобэю было интересно разузнать поподробней о том, как там Сянъюй.


Цао Чжэньян начал рассказывать.


«Значит так! Он всех своих товарищей по команде одолел за три дня! А потом за неделю и вех инструкторов! Теперь все считают его боссом. Заслужил так сказать их уважение. Ну и на миссии его конечно посылали. За полмесяца все рекорды отряда Киринов Грома побил. Даже побил запись генерала 22 летней давности!»


«И да, кстати. Генералы у нас тоже находятся на Верхней фазе Настоящей нирваны! Он второй по мощности мощный элитарный боец в ранге Китайского бога войны. Теперь его знают как Бог Киринов Грома! Он убил бесчисленное количество врагов во время войны и считается одним из людей, что вложили огромный вклад в нашу страну!»


«И знаешь ещё что? Сянъюя уговорили попытать силу с нашим генералом. И тут я офигел! Раньше ни у кого бы и смелости не хватило на это! Даже Святой Меч, то есть Лю Сиюань, который занимает первое место в таблице Бога Войны, на такое бы никогда не решился!»


«Но генерал всё-таки отказался. Не хотелось ему разочаровывать Сянъюя! Ведь если тот проиграет, то не избежать ему позора, а если проиграет генерал, то чувство будет точно такое же. Так что лучшее решение, отклонить предложение! Ну и Сянъюй парень умный не стал больше его просить! А то боюсь генерал может делов натворить. Если что не так пойдёт!»


«Мы тут в Дунбэе в прошлом месяце были. С русскими была тренировка у нас! Ну и мы короче проигрывали. Командир наш готов был сдаться. И вот, в момент когда русский командир был захотел отпраздновать этот момент, Сянъюй появился откуда не возьмись и одолел всю их команду! За это наши дали ему награду!»


«Мы узнали, чьл перед соревнованием, Сянъюй гонялся за оленем. Он его поймал и приготовил. Затем, хорошенько выспавшись, он вернулся на поле боя! Делает, что хочет! Был бы это кто другой, его сразу бы попёрли из отряда!»


«Но винить его старшие не стали. Даже уважение высказали за победу над врагом! Дали ему награду « генерал народа»! И если кого будут сравнивать с ним, то этот кто-то явно будет расстроен! Ведь в отряде немало элитных бойцов , а награду дали ему!»


Цао Чжэньян тараторил, рассказывая всё подряд о Сянъюе. Он был весь восхищён, и судя по всему он рассказал уже это не впервой. Сянъюй был предметом гордости отряда Кирины Грома и ему хотелось поделиться этим со всеми , кем можно. Чэнь Сяобэй был рад слышать о достижениях товарища. Он мечтал однажды стать таким же как и Сянъюй.


«Сяобэй, тебе ещё пахать и пахать! Тебе до Шисюна твоего ещё далеко!»


«Знаю! Я стану сильней! Я должен!», решительно заявил Чэнь Сяобэй. И на самом деле, Чэнь Сяобэй никогда не останавливался на пути к совершенству. Вскоре, после разговора начали прибывать остальные гости. Ян Лянчэнь и его дедушка Ян Сянъюй. Они оба были без ума от Сяобэя. После, оин начали разговор с Чжэньяном.


Далее прибыл 60 летний старик , вместе с ним ещё был молодой парень. Ян Сняъюй, спрыгнув со стула, потащил за собой внука здороваться с гостями.


«Брат Юньлинь! Давно не виделись. Помнишь меня?» , спросил с улыбкой Ян СЯнъюй.


Ян Лянчэнь был шокирован увиденным. Никогда прежде он не видел своего дедушки вежливым и дружелюбным. Наверное тот, с кем он общается , является более могущественным чем дед Лянчэня!


«О, Брат Ян!» , улыбнулся старик.


Его аура казалось мощнее, чем у остальных гостей.


«Вы знаете друг друга?», поинтересовался Чэнь Сяобэй.


«Позвольте мне вас представить! Это – самый богатый человек в провинции Чжун – Ли Юньлинь! Состоянеи его семьи оценивается как минимум в 300 миллиардов! Ежегодно они попадают в список Форбс!»


Ян Лянчэнь был в шоке. Ведь его семья обладала то всего 20 миллиардами! С семьёй Ли вообще не сравнимо! Даже Цао Чжэньян обратил на это внимание, услышав о чём речь. Ему захотелось тут же с ними подружиться. А Чэнь Сяобэй был единственным, который сохранил спокойствие.


С улыбкой он взглянул на парня, что стоял рядом с Ли Юньлинем.


«А это кто?»


Спросил Чэнь Сяобэй, заметив на себе взгляд того парня.


«Аа…Да так, самый младший у нас в семье!», странным тоном заметил Ли Юньлинь.


«Меня хвать Ли Сян!»


Парень протянул руку Чэню Сяобэю.


« А меня Чэнь Сяобэй.»


Сяобэй пожал парню руку,а затем они сели за столик. Вскоре прибыл старейшина Ван. Вместе с ним было ещё двое. Один был мужчина средних лет, звать его Вэй Со. Акцент у него был гонккогнский.Скорее всего это супер пупер богач, о котором его говорили. А другой, более добро выглядящий старичок был Мастером Вэй Ма.


И вот , они сели за стол и Вэй Со спросил нетерпеливым тоном, « ну и где алхимик ? Где? Я не желаю тратить своё драгоценное время попусту!»


«Я алхимик! А если что не нравится – можете идти». С улыбкой ответил Чэнь Сяобэй.
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Глава 517



Глава 517. Уважай меня словно я твой господин.


«Ты?»


Вэй со сделал недовольную гримасу, услышав реплику Сяобэя. Ли Юньлинь и Ли Сян нахмурились. Они хотели прикупить пилюлей. Однако услышав заявление Сяобэя, они не могли ему поверить. Даже Сян Сянъюй и Цао Чжэньян не могил ему поверить. Чэнь Сяобэй был лишь двадцатилетним парнем. Он походил на студента и на алхимика нисколечки.


«Да как ты смеешь зваться алхимиком?»


Вэй Со гневно взглянул на Чэня Сяобэя и затем вытянув руки, уважительным жестом показал на старейшину.


« Вот он – и правда, алхимик! Он знает многое о Инь Янь и Багуа! И в медицине многое понимает! Все в Гонк Конге слышали о нём! Его влияние так сильно, что что ему ему разозлиться и весь Гонк Конг затрясется от страха!»


Все удивлённо обернулись и посмотрели на старейшину. Старейшина Ма был спокоен и не стал важничать, услышав комплименты Вэя Со. Ему наверное просто уже осточертело слушать подобные возгласы. Он и глазом не повёл.


Если верить Вэю Со, то старейшина Ма крайней влиятельный человек в Гон Конге!


«Дед, а что старейшина и правда хорош? Ты о нём не слыхал ранее?», тихо спросил Ян Лянчэнь. Ему стало очень интересно. Вот до чего дошло.


«Ага, слышал. Он очень известный и уважаемый алхимик! Умеет 8 типов пилюль делать! У него кличка « Господин Несравненная Восьмёрка»! Учителем его был Хуаньфу Мумин, он его научил изготовлять пилюли! Ну и 10 лет назад, он стал широко известен в кругах Цзянху!»


«Десять лет назад сыну одного политика сломали ногу! Кость была полностью порушена! Однако после пилюли от старейшины Ма от полностью восстановился! И после этого его популярность возросла! Богатые и влиятельные начали относиться к нему как к богу!»


Ян Лянчэнь и Цао Чжэньян вытаращили глаза услышав историю. В это было трудно поверить.


«Обалдеть! Разве можно вылечить полностью треснувшую кость?», воскликнул Ян


«Старейшина Ма истинный мастер! Вэй Со боялся, что его обманут, вот он и пригласил эксперта с собой!», заметил Ян Сяньху.


«Мдааа, не повезло Сяобэю…..Теперь Старейшина Ма будет проводить проверку пилюль и ему точно не избежать критики!»


Этот разговор услышали и все остальные. Комната была малой и Ли Юньлинь и Ли Сян повернули в изумлении головы. Конечно, они эту историю уже и раньше слышали. Они знали, что Ма был искусным алхимиком. Старейшина Ян и Фан всю жизнь провели, экспериментируя с различными ингредиентами. Они были полны восхищения! Они желали однажды стать алхимиками! Но это конечно трудно. Им оставалось лишь восхищаться теми, кто оказался на это способен.


Вэй Со вел себя как гордый мальчик. Он как бы хвастался своим статусом и профессионализмом старейшины Ма, которого он привёз себя! Старик был спокоен. Однако упоминание имени Хуаньфу Муминя его оживило.


«Парень, чего замолчал? Что, поражён , да? Что, и дальше будешь важничать? Хахаха…»


«Повторять не стану! Я сказал, если не верите мне – можете катиться отсюда!»


«Катиться отсюда? Да пошёл ты нахер! Ты охерел совсем! Как ты смеешь? Советую себя не вести так! Иначе ты за это поплатишься!»


«В 3 раз точно повторять не стану! «, холодно заметил Чэнь Сяобэй. На Вэя Со он не обращал внимания. И если тот продолжит в том же духе. Чэнь Сяобэй будет не против отвесить ему пару оплеух. Вэй Со был в бешенстве. Он хоетл продолжить оскорблять парня. Но тут его остановил старейшина Ма.


Нахмурившись, Ма взглянув на Сяобэя, « Знаете, говорят если человек ведёт себя надменно, значит, он обладает невообразимым талантом! Молодой человек, вы можете показать нам ваши пилюли! Я не против высказать своё мнение по поводу вашего алхимического дела. Я буду только рад!»


Гости закивали головами, удивляясь поведению Ма.


« Старейшина Ма такой добрый! Он в отличие от молодого не стал вести себя как попало! Это здорово!», Ли Юньлинь показал пальцем « класс». Ли Юнилинь был богатейшим человеком в провинции Чжун и далеко не всегда высказывал своё восхищение. А Цао Чжэньян и Ян Лянчэнь стали уважать старика ещё больше. Они считали Ма неким великолепным персонажем.


«Парень, чё ты встал, а? Давай, тащи таблетки свои! Старейшина Ма сказал, что готов если что помочь тебе! Ты знаешь как редко это бывает? Тебе повезло! Понял?»


«Хехе…А мне и не нужна его помощь. Если он будет относиться ко мне к мастеру, то я могу и сам его поучить!», усмехнулся Чэнь Сяобэй.


После такой реплики все были в ужасе. Да как Чэнь Сяобэй смеет заявлять, что годится старейшине Ма в учителя. Ещё хочет, чтобы тот его мастером называл! Это уже беспредел. Гости подумали, что Чэнь Сяобэй совсем уже поехал рассудком. Словно из психушки сбежал. Надо было понимать, что Ма был лучшим алхимиком в Гон Конгу. И куда бы он не приехал, он всегда будет считаться мастером. И подобное заявление от Сяобэя было сродни пощёчине.


«Молодой человек! Стоит вести себя поскромней! Если продолжите в том же духе, то станете походить на шута!»


«Старейшина Ма прав! Хватит чушь нести, ты тем более всё равно пилюли изготовлять не умеешь! Ваще пипец!». Кивнув, сказал Вэй Со.


Другие закивали в ответ. Они полагали что Чэнь Сяобэй нуждается в руководстве старейшины Ма. Он уже просто перешёл черту, чего делать не следует. Он просто потерял доверие среди гостей. Правда они не знали, что у него имеется рецепт Двух Божественных пилюль. И он умеет их делать, причём мастерски! Так что да, Сяобэй может легко стать учителем Ма!


«Вы тут думаете , что я наглый и чушь несу. Но на самом деле по навыкам я обошёл Хуаньфу Муминя! Старейшина Ма просто ну не сравнится со мной!»
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Глава 518



Глава 518. Конкурс по изготовлению пилюль.


Чэнь Сяобэй круче чем Хуньфу Муминь? Все были в шоке от услышанного заявления.


Пребывающий в спокойствии старейшина Ма наконец взбесился, « Рот закрой свой! Какой наглый пацан! Да как ты смеешь унижать Хуаньфу Муминя?»


«А я не унижаю его, просто правду константирую!», пожал Чэнь Сяобэй плечами.


Им Хуаньфу Муминь казался лучшим алхимиком Китая. Однако Сяобэй вдруг заявил что он лучше него. И даже не против поучить самого Хуаньфу.


«Мастер Хуньфу мой учитель! Если бы не его доброе руководство, я бы и пол пути не прошёл на своём поприще! Пока я здесь, тебе запрещено над ним насмехаться! Давай устроим конкурс! Мои навыки тебя сами по лицу отхлестают!»


Все удивились, услышав сиё заявление . Лин Юнилинь, Ли Сян и старейшина Ян с другой стороны были настроены нейтрально. Правда, им не понравилось наглое поведение Чэня Сяобэя. Они хотели, чтобы Ма преподал ему урок.


«Подонок! Это уже чересчур! Вскоре ты поймёшь, что мир больше, чем тебе кажется! И ты осознаешь, насколько жалок и мелок ты!»


Теперь Вэй Со и Ма были заодно. Они со злостью глядели на Чэня Сяобэя. Оба выразили одинаковое мнение. Цао Чжэньян, Ян Сяньху и Ян Лянчэнь нахмурившись, наблюдали за происходящим. Они беспокоились за него и не ожидали, что обернётся всё таким бардаком. Им было интересно как же он со всем разберётся.


Конечно умным было бы не тягаться силами с Ма. Чэнь Сяобэй встретиться со сложностями в алхимическом деле даже при имеющихся знаниях. И успеха будет добиться непросто.


Однако, Чэнь Сяобэй был всё также спокоен.


«Я принимаю ваш вызов! Только боюсь отхлестают мои навыки вас!», заявил Сяобэй.


Все в очередной раз шокировались сказанным.


«Хмм! У меня опыта 30 лет в этом деле! Я просто не сомгу проиграть тебе! А если так случится, то головой об стену стукнусь! А если проиграешь ты, то тогда будешь головой биться ты! И извинишься перед ним!»


«Идёт! Но если проиграете вы?»


«Да что захочешь!»


Он думал, что это просто невозможно.


«Я думаю все алхимик очень богатые! Так что если проиграете , переведите мне 100 миллионов!»


«Не проблема! Всего то! ДА я даже тебе переведу миллиард, если проиграю!»


Теперь понятно почему все в Гон Конге относились к Ма как к богу! Его речь просто разила доминатностью!


«Итак, как соревноваться будем? Сеил сейчас будете делать пилюли – то это не вариант! Время знаете ли! Не хочу тратить его впустую!» , хвастливым тоном подметил Вэй Со.


«Господин Чэнь Сяобэй!


Наконец прибыл последний гость. Это был Ву Тяньхэ. Вместе с ним был и Ву Цзечао, в инвалидной коляске. Кости его были раздроблены. Судя по всему , теперь он всю жизнь в ней и проведёт. Увидя Чэня Сяобэя он задрожал от страха словно мышь, заметившая кота. Он Сяобэя боялся, но ещё больше он его ненавидел! Именно из-за него Тяньхэ парня и покалечил.Однако жалобы вслух озвучивать не стал.


«Заходите!»


Кивнув, Сяобэй заметил, « Цзечао, тебе повезло! К нам прибыл известный старейшина Ма из Гон Конга! Сегодня тебя вылечат!»


«Что…Что правда? Старейшина Ма! Прошу, исцелите меня! Не хочется быть калекой оставшуюся жизнь! Моя семья вам щедро заплатит, если вы справитесь! Умоляю вас…»


«Господин Сяобэй….Вы уверены?»


Будучи высокопоставленным офицером Организации Шести дверей , Ву Тяньхэ слышал о Старейшине Ма. Но читать мысли он не умел. Поэтому он решил спросить. Вопрос вроде простой и гости не стали уделять ему внимание.


Ли Сян сузив взгляд, удивлённо подумал, « Ву Тяньхэ чуть ли не главный в Организации Шести Дверей! Зачем он тогда разрешения у Чэня Сяобэя просит? Просто невероятно!»


«Уверен. Пускай старейшина Ма излечит Чзечао. Старейшина, прошу!», ухмыльнувшись, сказал Чэнь Сяобэй.


Старейшина Ма понял намерения Сяобэя. Он захотел использовать Цзечао как лабораторную крысу.


«Хмм! Ну тогда смотри в оба! Я тебе покажу что такое искусство сотворения пилюль! Сейчас ты огребёшь! Посмотрим как ты потом вести себя будешь!»


Взяв руку Ву, он начал осматривать треснувшую кость при помощи особой методики. Все алхимики были ещё и превосходными докторами с традиционным китайским подходом. Сначала нужно было осмотреть клиента, прежде чем выписывать лекарство. И лишь затем, они могли изготовить нужное для лечения средство!


Вскоре, Ма заявил, « Кость у него треснута! Если применять западую медицину, то уйдёт 3 года прежде чем он сможет снова двигать конечностями! Ну и сами травмы очень серьёзные, исход может оказаться серьёзным! Ситуация сложная!»


«Ага! Мне так доктора и сказали! А меня можно спасти хоть как-то? Не хочу быть калекой...Прошу…»


«Хмм! Тебе повезло сегодня встретить Старейшину Ма! Давно, ребёнок одного влиятельного политика пострадал в драке с негодяями и у него была похожа травма. И Ма вылечил его почти за год. Он полностью выздоровел!»


« О боже! Накоенц я нашёл того, кто меня вылечит!»


Ву был очень рад. Ему так хотелось подпрыгнуть и обнять Ма за бедра.


«Старейшина Ма…Пощады…Прошу, спасите меня…Хнык…Хнык…Если сделаете это, будут вас звать крёстным отцом! Я никогда не забуду доброты вашего поступка!»


«Ты так искренен….Продам тебе Пилюли Восстановления мышц и костей! Принимай одну каждые 4 месяца! И за диетой следи! За год выздоровеешь!»


Старейшина Ма был невероятно горд своими пилюлями. Взглянув на Сяобэя он вытащил привлекательно выглядящую бутылочку из кармана. Гости знали, что такая бутылочка стоит сотни тысяч юаней! Ну и сам пилюли внутри были ещё дороже!


В этот же момент, Чэнь Сяобэй вытащил тёмно-черную таблетку из кармана и заявил, « Убери эту херню! Моя пилюля его вылечит мгновенно!»
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Глава 519



Глава 519. Шокированная аудитория.


Ву Цзечао можно вылечить при помощи лишь одной пилюли? И прям сразу?


Цао и члены семьи Ян в шоке вытаращили глаза. Однако было трудно поверить в заявление Сяобэя как им, так и чужакам.


«Парень, ну это же чушь полнейшая! Мастер Хуаньфу лучший в области этой и его лекарства это доказывают! Тут даже его знаменитая Чернонефритовая пилюля Восстановления выполнит свою работу лишь за неделю! Так что то, что ты говоришь – полная нелепость!»


«Вот вот! Этот сучара херь несёт! Ему даже ребёнок 3 летний не поверит!», воскликнул Вэй Со.


«Это уже чересчур! Иначе ему Нобелевскую премию дадут, если ему удастся сразу вылечить паренька!», заметил Ли Юньлинь.


«Его хвастовство вовсе и не выглядит профессионально! Взгляните на старейшину Ма. Его бутылочка, откуда он вынул пилюли стоит как минимум несколько сотен тысяч! А парень свой медикамент просто вынул из кармана! Люди подумают, что это слепок из грязи!», воскликнули старейшина Ян и Фан.


«Ну слепок из грязи хоть безвреден! Боюсь он что-то нахимичил и Цзечао просто не выживет после приёма пилюли!», насмехаясь сказал Вэй Со.


Не обращая внимания на комментарии, Чэнь Сяобэй спокойно подошёл к Ву ЦЗечао и сказал, « Открывай рот!».


«Эм…Нет..», Ву Цзечао вспотел. В страхе он начал качать головой.


«Господин Чэнь Сяобэй…»


Ву Тяньхэ и сам не знал, что делать ему. Но увидев уверенный взгляд Сяобэя, он закричал на Цзечао.


«А ну открывай рот! Живо! Он тебе вреда не причинит!»


«Я…»


Сквозь слёзы, Ву Цзечао открыл рот.


Чэнь Сяобэй положил ему туда Улучшающую пилюлю от Тайи. Затем, подняв руку парня, он при помощи специальной техники выправил ему кость.


«Больно…Ай…Как больно…»


Ву Цзечао заорал от боли, все вокруг продолжали насмехаться. Но спустя 10 секунд, Ву прекратил кричать и заявил, « Горячо! Как горячо…Я чувствую , как моя рука и нога горит! Так приятно! Палец…Мои пальцы, я их снова чувствую!»


Хлопнув по плечу, Сяобэй сказал ему, « Ну всё, свободен!»


Сглотнув слюну, Цзечао поднапрягся и затем поднялся с кресла!


«О Боже…Я излечён! Я здоров! Господин Чэнь Сяобэй…Вы бог! Вы бог во плоти! Вы мой крестный отец! И с этого момента я ваш самый большой фанат! Я буду делать всё, что вы мне велите!»


«И правда..И правда здоров!»


Все были немеренно изумлены. Словно души ушли в пятки.


«Божественная пилюля….Это должно быть она…Одна пилюля и дело сделано! Это просто невероятно! Но откуда ей взяться в мире людей?»


Старейшина Ма задрожал увидев эффект лекарства. У него пошли мурашки. Как впрочем и у других. Они бы не поверили, если бы не увидели всё воочию. Чэнь Сяобэй только что при помощи одной таблетки вылечил калеку. Просто магия!


Теперь понятно почему Сяобэй себя вёл, так как он себя вёл. Понятны его комментарии о Хуаньфу! И имел на это полное право! С такой пилюлей можно управлять миром!


«Даже Черная нефритовая пилюля Восстановления от Хуаньу не сравнится с лекарством от Чэня Сяобэя!», пробубнил себе под нос Ма. Эффект Чернонефритовой пиюли был словно легендарным сказанием для каждого алхимика! Однако ей эффект в тысячи раз слабее чем у пилюли Сяобэя! Так что легенда эта просто рассыпается! Старейшина Ма весь побледнел.


«Старейшина Ма! Сдаётесь?», спросил Чэнь Сяобэй.


«Мастер Чэнь Сяобэй. Вы слишком высокого мнения обо мне. Да я и своего звания больше не достоин…Зовите меня просто Малыш Ма…И я очень даже сдаюсь! Переведу вам день в любой момент как захотите!», Старейшина Ма начал вести себя более чем скромно. Даже стал звать Чэня Сяобэя Мастером.


Он был человек умный. Он знал, что если и дальше переть против Чэня Сяобэя, то в этом выгоды не будет никакой. Он надеялся, что Чэнь Сяобэй обучит его мастерству изготовления пилюль. И такое было возможно, но только если он будет себя вести соответственно. После этого, он наконец перевёл 100 миллионов на счёт Чэня Сяобэя.


Спустя некоторое время, толпа наконец пришла в себя.


«Какой я был дурак! Я и не знал, что вы высшего класса специалист! Господин Чэнь Сяобэй, ваши навыки просто безупречны! Вы достигли пика в изготовлении пилюль! Нобель вам влегкую дадут!», с уважением проговорил Ли Юньлинь.


«Я думаю ему он и не нужен!», вздохнул Ли Сян.


«Само собой! Когда все об этом разузнают, это потрясёт Цзянху! Да что там, целая страна даже! Так что Нобелевская премия это ничто, по сравнению с тем, что может ему дать наша страна!», заявил Цао.


Старейшина Фан и Ян почувствовали сожаление по поводу того, что они ранее надсмехались на Чэнем Сяобэем. Это была классическая оплеуха им прямо в лицо. Ну а Вэй Со , который занимался этим с самого начала их встречи вообще захотел перемотать время назад.


Алхимик – птица редкая! И с Чэнем Сяобэем захочет работать любая организация в Цзянху. Даже тот же Вэй Со. Однако незадача – он отнесся с неуважением к лучшему алхимику! И в эту секунду ему захотелось отхлестать себя по лицу за это. Ведь в другом случае, поведи он себя по другому, они бы стали прекрасными друзьями.


«Господин Чэнь! Вы до сих пор желаете продать свои пилюли? Какова будет цена тогда?», уважительно спросил Ян Сяньху.


И тут все обратили внимание на Чэня Сяобэя

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gruppa-Krasnyx-Konvertov-Trex-Korolevstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 520



Глава 520. Впечатляющий ценник.


«Я в первый раз приготовил пилюли. Насчёт цены не уверен. Возможно, вы сможете дать мне совет по поводу разумного ценника.», спокойно ответил Чэнь Сяобэй.


«У меня есть предложение. Не желаете выслушать? Цена за одну Чернонефритовую пилюлю Восстановления Хуаньфу Муминя – 30 миллионов! Мастер Чэнь, ваша пилюля куда более эффективна, следовательно, разумная цена я полагаю, будет 300 миллионов за штуку! Тем более, они редкие!»


Это в десять раз больше!


Чэнь был удивлён столь высокой ценой. На данный момент у него было 7 Улучшающих пилюль Тайи и 12 Сжигающих кость пилюль! И в итоге выйдет прибыли на несколько миллиардов! Причём на само производство Чэнь Сяобэй и одного юаня не потратил . Всё это было чистейшей выгодой! Очень большой! Правда, его это заставило призадуматься, а будут ли люди покупать его пилюли за столь высокую цену.


Сделав вид, будто он подумал, Чэнь Сяобэй заявил, « Я в эти пилюли много вложил! Ингредиенты и усилия – всё очень серьёзно! Думаю, цена самое то! Значит, так и будет!»


Но после этого он забеспокоился, что гости захотят ценник понизить!


Ли Юньлинь, «Да, цена достойная! Мне надо 10 таких! Деньги переведу в течение 3 дней!»


Ли Юньлинь был чрезвычайно богатым бизнесменом из провинции Чжун! Для него 3 миллиарда это было пшик! Но Чэнь Сяобэй и не был удивлён этому. Ведь бизнесмену надо было защищать семью и он не будет думать о цене, когда у него есть возможность спасти своих близких. Можно даже сказать, что пилюли оказались довольно дешёвыми для него.


«Пилюли своих денег стоят! Семья Цао хочет приобрести 10 таких! И возможно мы даже вовлечём тебя к работе с правительством в будущем!», объявил Цао.


Семья Цао была одной из 4 самых влиятельных семей в Городе драконов! И у них были связи по всей стране, включая власти. Богатству их не было предела. Имя их конечно не было в списке Форбс, но всё это по политическим причинам.


Они были прямо что-то вроде Ротшильдов и Витгнештейнов. Их богатства хватило бы чтобы разрушить любого богача. Однако, они предпочитали быть тише воды, ниже травы. Так что особой известностью они не обладали.


Чэнь Сяобэй знал, что семья Цао чрезвычайно богата. Это он сам понял, когда старейшина Цао лично прибыл в Грин Вайн сити купить его Нефритовые скульптуры за 4 миллиарда. Для деньги были лишь набором цифр. Цао конечно сейчас о работе на правительство не стал раскрываться. Ведь это дело секретное. Однако Чэнь Сяобэй догадывался, что речь скорее всего шла об отряде Кирины Грома. Когда у него будет достаточно пилюль на продажу, денежки потекут рекой в его карман.


«Мы, семья Ян не столь влиятельны. Мы хотим приобрести 3 Божественных пилюли, даже если нам придётся продать всё, что у нас есть! Пожалуйста, исполни наши желания!», отчаянно заявил Ян Сяньху. Их богатство составляло 2 миллиарда, но вот 9 миллиардов собрать для них – трудная задача. Но всё равно, Ян Сяньху хотел приобрести 3 пилюли Тайи! Оно и ясно, ведь товар был привлекательным!


«Семья Ву тоже хочет приобрести 3 пилюли! Включая ту, что Ву Цзечао только что выпил! Надеюсь, господин Сяобэй сможет продать нам ещё 2 таких!», заявил Ву Тяньхэ.


«Какие вы все жадные! Это же Божественные пилюли! Это вам не ширпотреб! У него навряд ли найдётся 20 таких прямо сейчас!»


Услышав комментарий Ма, все удивились.


«Мы и правда рехнулись! Изготовление пилюль – трудоёмкий процесс! Я слышал, что за раз выходит всего 2 пилюли. И проходят месяцы пока процесс этот завершится! Я тоже думаю , что у Господина Сяобэя столько пилюль не найдётся!»


Кивнув головй , Ма повернулся к Чэню Сяобэю, « Мастер Чэнь, прошу вас. Я хочу купить у вас одну Божественную пилюлю! Я сделаю так, что это станет наследственной реликвией и будет передаваться из поколения в поколение! Я готов заплатить на 30 % больше!»


И тут пошло.


«А я готов заплатить на 50 % больше! Сяобэй, мы же братухи с тобой! Для меня то найдётся пилюлька!», сказал Цао.


«Господин Чэнь Сяобэй! Мы готовы тоже заплатить на 50 % больше! Мы хотим приобрести лишь одну!», сказали Ян Сяньху и Ву Тяньхэ.


«Господин Чэнь Сяобэй! Я готов заплатить вдове больше!», занервничал Ли Юньлинь. Он не знал Чэня Сяобэя и попробовал добитсья цели увеличением цены.


А вот старейшины Фан и Ян лишь наблюдали за всем этим делом. Они им завидовали. Лишь богатейшие из богатейших могли позволить себе такие пилюли! Обычному человеку такое не по карману.


У Вэя Со было много денег. Но из-за того, что он оскорбил Чэня Сяобэя, он даже не посмел сказать и слова. Он очень сожалел из-за идиотской выходки.


«Ребята, не стоит вам соревноваться, кто кого.»


Сяобэй поднял руку и все замолчали. Он на самом деле был ещё как восхищён, но решил на людях этого не показывать. Но и обманывать не хотел людей он тоже. Он хотел построить долгий бизнес путём вовлечения постоянных покупателей. И игнорирование этики бизнеса тут совершенно ни к чему. Жадность всегда разрушительна.


И он это понимал.


«Пока что у меня есть лишь 7 пилюль Тайи! Каждой семье можно приобрести лишь одну! Цена – 300 миллионов! Больше не надо! Сойдёмся на этом.»


Все были рады данному заявлению и даже сделали ему комплименты. Чэнь Сяобэй вообще был единственным, кто продавал Небесные пилюли! И цену мог поднять в любое время! Однако он решил остановиться на установленной ранее цене. Это было почтенно. Покупатели к нему точно вернуться!


Чэнь Сяобэй был рад слышать одобрение в свою сторону. Именно этого он и хотел. Вскоре, деньги от каждого покупателя были переведены на его счёт. И гости были тоже рады. Ведь они приобрели что-то, что было супер редким сокровищем. Они относились к пилюлям этим бережно, словно ребёночку.


Ну и так сказать деньги потратили на дело!


Вэй Со глазел на всё это как дитя. У него даже слюни потекли. Сжав зубы, он набрался гордости и спросил, « Господин Чэнь, у вас всё ещё осталось 2 Божественных пилюли! Может , продадите мне одну? Пожалуйста!»


«Тебе?»


Нахмурив взор, он ехидно засмеялся,» Да без проблем! Но из-за твоих выходок цена будет выше!»


«Да, конечно! Я готов заплатить любую цену! Сколько хотите за неё?»


«Значит так. Ты обозвал меня « сучарой» 3 раза. И сказал « нахер иди» один раз. Я вообще человек не жадный. За каждое нецензурное слово ты заплатишь по 300 миллионов! То есть 300 миллионов + 1.2. миллиарда, ты должен будешь заплатить 1.5 миллиарда! Плати и пилюля твоя!»


*Буэээ*


Вэя Со чуть не вырвало после этого.


За ругательное слово по 300 миллионов!


Обалдеть!
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Глава 521. Деньгобол.


1.5 миллиарда!


Слезы потекли из глаз Вэя Со. 1.5 миллиарда была сумма которую только что заплатили все покупатели в общем! И теперь с него требовалось заплатить столько же, но за одну пилюлю! Такова была цена за оскорбления. В тот момент ему захотелось отхлестать себя по лицу. Не оскорби он Чэня Сяобэя , до этого бы не дошло.


«Господин Чэнь Сяобэй…1.5. миллиарда слишком много….Может, понизите цену?...», спросил вежливо Вэй Со. Ему очень хотелось заполучить пилюлю Тайи. Однако, даже богатейший человек Гон Конга не сможет собрать столь широкую сумму за короткий период времени.


Чэнь Сяобэй тут же перебил его, « Это финальная цена. Это , если по карману. Если нет – вали отсюда! Мне твои деньги всё равно не нужны!»


«Я хочу приобрести её…Правда…Господин Чэнь, прошу вас, проявите милосердие, снизьте цену хоть не намного…», заумолял Вэй Со. Кроме покупки пилюли, ему ещё захотелось и подружиться с Чэнем Сяобэем! Насколько ему было известно, Сяобэй являлся лучшим из алхимиков, так что быть с ним на хороших условиях является вполне естественным. Другого шанса заполучить себе в хорошие знакомые такого алхимика ему может и не представится.


«Хорош нести херню! Раз оскорбил Бро Бэя, значит должен заплатить за это! Никогда больше так не делай!»


«Я…» , нахмурился Вэй Со.


В данный момент он не мог ничего поделать. И для того, чтобы наконец приобрести Небесную пилюлю от лучшего алхимика, он решил заплатить 1.5 миллиарда!


«Я куплю! Заплачу сколько скажете!»


Наконец, Вэй Со решился на легкую для него сделку.


«Давайте сначала чек выпишу? Ведь такую огромную суму надо сначала приготовить!»


Семья Вэй была родом из Гонк Конга и работала преимущественно в на фондовых биржах. ИХ осстояние равнялось примерно состоянию семье Ли из провинция Чжун! У обоих семей имели состояние оценивавшееся в 300 миллиардов! Только вот семья Вэй инвестировала всё в биржи. Так что Вэй Со не врал. Он бы и не посмел, в данном случае. Он знал, что сейчас было не время шутить.


«Давай. Пиши, что должен мне 1.5 миллиарда! Однако с процентами!», кивнув , сказал Чэнь Сяобэй. У него было 1.6 было на счету 1.6 миллиарда. И пока всю сумму Вэй соберёт, будут капать проценты. Так что спешить было ни к чему.


Ну и Вэй Со не посмеет обмануть Сяобэя.


«Да, конечно! Проценты, так проценты!»


Тут же Вэй Со предоставил документы. Даже поставил на нём свою печать, дабы показать искренность. Тщательно проверив, всё ли в порядке, он передал заявление Сяобэю. Все остались под впечатлением, лицезрев сиё действие.


Ян Сяньху похвалили внука за то, что тот стал последователем Сяобэя. Заявил, что это было лучшим его решением в жизни.


Ву Цзечао почувствовал благословение. К его же счастью Ву Тяньхэ и Чэнь Сяобэй оказались друзьями. Иначе бы Ву просто бы не смог достать нужные ему 1.5 миллиардов для покупки пилюли. Ву Цзечао с ужасом вспоминал моменты, когда он думал о том, что всю жизнь проведёт в инвалидной коляске. Теперь он будет почитать Сяобэя как бога.


Цао Чжэньян подумал примерно тоже самое. Поскольку Сяобэй стал мастером в деле алхимиков, и Сянъюй был его другом, он понял, что стоит с ним построить более доверительные отношения.


А вот Ли Юньлинь и Ли Сян имели в голове другие замыслы. И довольно непростые для объяснения. Неожиданно для них самих, Чэнь Сяобэй заявил кое-что непредсказуемое!


«У меня тут ещё есть кое-какая пилюля. Её эффект подобен Огненной пилюли , что использовала Сотня чудищ! Вот только она увеличивает боевую мощь навсегда! Он того стоит! Правда восстановление после её приёма довольно длительное! Так что как видите есть и побочные эффекты! После её принятия вы будете лишены одного года жизни! Но здоровье будет в порядке. Цена за Огненную пилюлю – 3 миллиона за штуку. Я свою Сжигающую кость пилюлю продам за 30 миллионов! С собой у меня их 10 штук! К покупке – рекомендую!»


Это вызвало новый переполох.


«О боже! Ещё одна легендарная пилюля!»


Поскольку среди покупателей старейшина Ма был самым опытным в этом деле, он начал комментировать.


«Обычно, от таких пилюль побочные эффекты просто ужасны. Обычно происходит огромная потеря Чи после истечения её эффекта! И если враги окажутся на пороге – силы дать отпор практически не будет!»


«Мастер Чэнь Сяобэй однако сумел исключить этот эффект! Проще говоря , по истечению эффекта сила у вас останется! Ну и как алхимик я вам могу сказать, что такое было ранее даже невозможно! Даже Мастер Хуаньфу на такое не способен!»


«Так что исходя из соображений безопасности, пилюля Мастера Чэня Сяобэя является гораздо наилучшим вариантом! А то, что цена в 10 раз больше – я думаю оно того стоит!»


Тут же Старейшина Ма перевел 60 миллионов на счёт Сяобэя, тем самым приобретя сразу 2 пилюли.


«Цзянху – место опасное. Так что потерять 1 год жизни, однако остаться целым в течении её остатка определённо того стоит!»


Ву Тяньхэ, имевши с Цзянху немало дел сделал тоже самое, приобретя 2 пилюли. Ян СЯньху, Цао Чжэньян и Ли Юньлинь последовали его примеу.


И вот, буквально за секунду все 10 Сжигающий кость пилюль были распроданы. Вэй Со бесился, понимая что продул шанс приобрести столь ценную вещь. Но тут же вспомнил, что должен Сяобэю 1.5 миллиарда и что более важно – ему нужно построить отношения с ним, доверительные .А уже тогда он сможет и купить больше пилюль у него в будущем.


И вот наконец всё почти закончилось. Все были довольны своими новыми покупками, ну а Чэнь Сяобэй так вообще – самый счастливый человек на земле. Однако, у него всё ещё осталась одна пилюля Тайи и 2 Сжигающих.Если настанет опасная ситуация – он мог в любой момент их принять. Самое классное было то, что на его счету оказалось 1.9 миллиарда + Вэй Со ещё задолжал ещё 1.5. теперь его состояние оценивалось в 7.4 миллиарда. Это что-то новенькое!


Конечно, это был ещё не уровень богатства семей Ли и Вэй, однако разница в состоянии между Сяобэем и семейством Лань сократилось точно. ИХ состояние оценивалось в 30 миллиардов! Это Сяобэй помнил. А ещё он помнил, что должен спасти девушку, которая оказалась в цепкой хватке семьи Чжуан. Осталось лишь 10 месяцев!


И тут Чэнь забеспокоился. Ведь через 10 месяцев Лань должна была выйти на Чжуана Бифаня! И для того, чтобы этому противостоять, Сяобэю были нужны ресурсы. Он хотел спасти девушку и оградить её семью от любых проблем!


«Я должен стать сильнее!», сжал Чэнь Сяобэй зубы. Он был настроен как никогда прежде.


…


В особняке Гуйянь.


Две старушки попивали чай в одной из самых роскошно устроенных комнат особняка семьи Чжуан. Одна из них была пра-прабабушкой Чжуана Буфаня, а также одним из самых влиятельных челнов семьи! А другая старушка была родом из Европы.
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Глава 522. От долгой жизни в демона превратишься.


«Пра-прабабушка, звали?» , сказал кто-то невероятно приятным гоосом.


Это была девушка , пока она спускалась вниз по ступенькам, голубое платье, что было на неё развевалось по сторонам. Волосы её словно были нитями, что удерживали вселенную на месте, шёлковые и нежные. А лицо - просто словами не описать. Она была естественной, нетронутой великолепной, но в тоже время от неё веяло скромностью. Собой она могла охмурить и зацепить любого, даже самых отпетых и испорченных мужчин.


Даже мудрая старушка, что из Европы воскликнула с восторгом,»Ничего себе. И в жизни бы не подумала, что такую красоту увижу. Я слышала, что в Городе драконов обитают две красотки. Однако не знала, что есть и третья и она в семье Чжуан. Надо сказать, мне уже не первый десяток лет, и повидала я немало.»


«Мэнчэн, знакомься, это Мадам Диана.» , улыбнувшись, сказала Леди Чжуан.


«Хорошо миледи.»


Послушно кивнув, Лань Мэнчэн направилась к старушке. Приподняв юбку она сделала подобающий поклон, словно как его делают в королевских семьях.


«Рада познакомиться, Мадам.»


«И я.», улыбнулась Мадам Диана.


«Надеюсь, наше сотрудничество будет благоприятным.»


«Сотрудничество?», спросила лань Мэнчэн, приподняв бровь.


«Сейчас всё объясню.», отметила Леди Чжуан.


«Бифань сейчас в больнице на восстановлении находится. Он неспособен быть таким компаньоном. Тебе нечем заняться в Городе драконов и я начал о тебе беспокоиться. Так вот у Мадам Дианы есть что тебе предложить.»


«Ух ты. Это замечательно!», вздохнула Лань Мэнчэн. На её лице промелькнула счастливая улыбка.


Она уже и так провела как два месяца в этом особняке, играя послушную девочку. Она как никак была невесткой семьи Чжуан. Но на самом деле – она была её заложницей.


Она всё время сидела взаперти и на наружу выходить было ей нельзя. И если так дело продолжится, то она просто не выдержит!


«Оно и ясно.», кивнула леди Чжуан.


«Мадам Диана отлично разбирается в инвестициях. У неё как раз есть один проект на заметке. И когда придёт время , то мы предоставим ей землю, а она финансы для постройки фабрики. Ты и Мадам Диана будете вместе управлять строительством.»


«Вы девушка довольно хрупкая и нежная. Нужно интегрироваться в общество, прежде чем вы станете частью семьи Чжуан. И после этого вы сможете твёрдо стоять на своих ногах в кругах высшего общества. Так что как видите для вас тут только одни плюсы!»


Несмотря на то, что данное предложение походило более на некую обеспокоенность, старая леди хотела лишь помочь девушке. Когда Мэнчэн научиться управлять делами, тогда она и станет достойна стать одной из Чжуан. Иначе к ней будут относиться как к пустому месту. Сродни вазе, которая просто стоит в стороне для украшения.


И несмотря на все попытки предугадать действия леди Чжуан, Лан Мэнчэн начала замечать, что старушка довольно непредсказуемая личность. Было неясно, что же она задумала. Даже сама Мадам Диана так думала.


Несмотря на добрую внешность и лестные слова, старушка была полна эгоизма и оущала себя пупом земли. Иначе бы она не стала внимать словам даосисткого жреца, что посоветовал ей заставить Ланя Чжэнго женить свою дочь на Чжуане Бифане.


Хоть Мадам Диана и Леи Чжуан не осознавали этого, Лан Мэнчэн уже давно свыклась с тёмной стороной светского общества. Но в данный момент ей всё это было безразлично. Шанс на то, чтобы ухватить хоть какой-то глоток свободы несомненно порадовал её. После длительного заточения она понимала, насколько ценна свобода. И вообще, дай волю, она тут же бы сбежала с Чэнем Сяобэем куда подальше и жила бы с ним счастливо. Это была мечта, которую она не могла исполнить.. Ей лишь оставалось ждать пока её семья и семья Чэня выполнят свою сторону сделки. Поэтому надо было быть осторожной.


Дабы добиться своей цели, Чэнь Сяобэй должен быть сильнее могущественной семьи Чжуан.


Лань Мэнчэн прям находилась вся в смятении. С одной стороны она понимала, что ей нужно быть сильной, а с другой , она очень надеялась на Чэня. Иначе она просто станет обузой, а этого ей не хотелось!


От предложения старушек отказываться было глупо. Таким образом она укрепит свои силы и насладится свободой!


Изобразив благодарность, Мэнчэн поклонилась ещё раз, Прапрабабушка, огромное спасибо вам! Я, Лань Мэнчэн буду стараться и ни за что не подведу вас!»


Леди Чжуан улыбнулась и кивнула в ответ. Повернувшись к Мадам Диане , она сказала, «Мадам, буду премного благодарна если вы займётесь Лань Мэнчэн.»


«Конечно. Буду относиться к ней так словно она моя внучка.», кивнула Мадам Диана.


«Спасибо.», затем, повернувшись к Мэнчэн, Леди Чжуан сказала, «Сегодня проведёшь время с Мадам Дианой. Ну а там уже сама разберёшься. Теперь ты сама по себе.»


«Хорошо, миледи. Буду стараться», кивнула Лань Мэнчэн.


После этого леди покинули особняк. Лань Мэнчэн знала, что её редко предоставляется возможность покидать его пределы. Также, она знала, что Леди Чжуан всегда имела какой-то план на уме. Возможно, за девушкой приставят слежку.


«Бабушка!»


В этот момент мужчина средних лет вошёл в гостиную.


Это был отец Чжуана Бифаня – Чжуан Хао!


«Ты навестил Бифаня в больнице? Как там наш мальчик?», спросила Леди Чжуан.


«Ага. Пока никаких изменений. Как только речь заходит о женщинах, его…и. И кровь начинает течь у него оттуда.», сжав зубы сказал Чжуан Хао.


«Если я узнаю кто это сделал, то я позабочусь чтобы от ничего ничего не осталось кроме пепла!»


«Спокойно. Хуаньфу Муминь скоро вернётся. Я ему позвонила. С Бифанем будет всё в порядке. Уже скоро.»


«Понимаю. Ведь бабушка знает его, а значит, с ним всё будет хорошо!»


Несмотря на кажущееся спокойствие, Чжуан Хао не мог уняться, «Даже если так, всё равно я не успокоюсь пока тот, кто это сотворил не ответит за свой гнусный поступок!»


«Согласна. Я знаю, что делать. Найди пару человек, пускай следят за Ланью Мэнчэн. Может чего и узнаем.»», нахмурившись, заметила старушка. В её глазах промелькнул зловещий блеск.


«Ты в неё сомневаешься?», спросил Чжуан Хао.


«Я уверен, она тут непричём. Я проверил это не один раз!»


«Нет смысла рыскать дальше. Прошло 2 месяца, а ты уже почти все свои ресурсы потратила, и ничего не нашла!»


«И правда. Она тут непричём. Однако странно, что при этом она осталась целой при этом. Тот, кто напал на Бифаня человек жестокий. С чего бы ему оставлять Мэнчэн целой и невредимой?»


«Причины подозревать её в неладном есть несмотря на то, что она клялась, что всё время была в отключке.»


«Девочка непричём. Было бы прекрасно конечно. Однако, если она связана с негоядем….Хохохохо….Ты знаешь, что делать.»


Как гласит одна пословица- если человек порой живёт слишком долго, то превращается в самого настоящего злодея. Старая корга планировала что-то зловещее, а её истинные намерения никому не были известны. Она отпустила Мэнчэн лишь для того, чтобы заманить Чэня Сяобэя в ловушку!


«Хорошо, бабушка.»


«Если поддонок объявится, то хоть это бог или святой дух, он познает вкус молота справедливости!», воскликнул Чжуан Хао.


Со смехом, старушка покинула дом.


…..


«Ай! Аяяяяй!»


Чихнув, Чэнь Сяобэй почесал нос.


Зайдя в дом, он схватил Хуна Хайэра, который глазел на красивых тетенек на экране телефона.


«ЧТ-ЧТО ТЫ ДЕЛАЕШЬ ?!» , сжавшись в угле в комочек, пискнул Хун Хайэр.


«Ты…Ты что….сотворить решил со мной что-то непристойное…?!»
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Глава 523



Глава 523. Новый способ.


«Что за чертовщина?! Вот ум у тебя всякой хернёй забит!»


Закатив глаза, Чэнь Сяобэй приметил, « Короче, мне нужна твоя помощь!»


« Моя помощь?»


«Ну ладно, вот так вот совпало! Тебе нужна помощь, мне нужна помощь! Выгода для обоих!», ехидно ухмыльнувшись, воскликнул Хун Хайэр.


Закатив глаза, Чэнь подумал, « Вот же говнюк мелкий, ни когдд просто так ничего не сделает. Всегда что-то попросит взамен!»


Но на данный момент Сяобэю мог помочь только он.


«Я хочу чтобы ты помог мне проапгрейдить Ручку Ма Лян!»


Вытащив Нефритовый котелок, ручку Ма Лян и Мех Золотоглазого льва! Ручка, что была у Сяобэя являлась лишь копией. Это была вещь низкого уровня. С виду походила на щётку зубную. Сам прибор содержал малое количество спиритуальной чи.


Мех золотоглазого льва был атрибутом 3 уровня. С помощью него можно было увеличить ценность ручки. Таким образом она станет Талисманским маркером! И тогда уже можно будет запустить Пазловую формацию и Громовое поле! После этого Сяобэй может спокойно объявить Цзянху о своей фракции.


Этого было достаточно для того, чтобы уверенно отразить любую вражескую атаку!


«Ты хочешь чтобы я активировал Санмейский огонь, да? Не вопрос! Однако, за это придётся заплатить! 50 тысяч! И тогда будет тебе огонь! Если согласен, то приступим к делу!»


«Зачем тебе столько денег?», удивился Чэнь Сяобэй.


«Хочу купить ракету для моей любой стримерши! Я тут несколько дней флиртовал с ней и после того как подарю ей ракету, думаю мы с ней сблизимся!», ухмыльнувшись, ответил Хун Хайэр.


«Эм…»


Чэнь Сяобэй даже и не знал, что сказать.


(Этот эльф полон извращений. Не могу поверить, что ему скоро перепадёт с девчонками!)


«Идёт! Сейчас переведу деньги! Только мне нужно, чтобы ты помог мне как можно скорей!»


Совсем недавно, Чэнь заработал приличную сумму денег, и 50 тысяч по сравнению со всем была просто пещинкой. Так что с 50 тысячами можно легко расстаться.


«Конечно! Сейчас сделаем!», улыбнувшись, сказал Хун Хайэр.


*Хафф*


Из округлённого рта Хуна показался золотисто красное пламя. Температура тут же резко подскочила. Даже хорошо натренированный Чэнь Сяобэй не смог выдержать такую жару. Ему пришлось зажать глаза, иначе выдержать всё это бы ему не удалось.


Поток огня был невелик – небольшая струя. Но не умей держать свой навык под контролем, Хайэр бы спалил всю комнату!


«Так вот оно какое, Божественное легендарное пламя! Теперь понятно почему Король Обезьян так его боялся!», ошеломился Чэнь Сяобэй.


«Ну вот и всё!»


Хун Хайэр сомкнул губы и поток пламени превратился. С помощью пламени Ручка Ма Лян и Мехом Золотоглазого дракона соединились воедино. С помощью силы разума ЧЭнь закрыл котелок и жара наконец исчезла.


«И сколько ждать?», нетерпеливо спросил Чэнь Сяобэй.


«Если всё пройдёт гладко, то завтра к полудню будет готово!»


«Давай, деньги переводи! Не смей давать заднюю!», поторопил Сяобэя малец.


Чэнь Сяобэй никогда не предаст своё слово. Тем более сумма была небольшая. Тут же он перевёл деньги. Хун Хайэр осветился, получил уведомление. Сев за компьютер, Хун Хайэр начал общаться со стримершой, что нравилась ему. Её звали Мими. Он её просто обожал. Тут же он начал очаровывать её, болтая с ней через видеокамеру. Вместе они пели песни , плясали.


«Пацан просто демон искуситель!», удивился Чэнь Сяобэй.


«Он тут несколько дней, но уже знает , как петь и плясать! Когда сам начнёт стримить, то слава его настигнет в считанные дни!»


Но то, чего он не ожидал, так это то что к ним присоединиться Нэчжа. Оба начали совместный стрим и популярность стримерши тут же взлетела.


И тут на Чэня сошло озарение.


«В таком случае не надо им быть игровыми стримерами! Пускай просто предоставляют развлекательный контент! Пускай набирают стримерш, которым от 8 до 80, будет классно!»


«Хм, так, а чего экран потемнел?»


Видео оборвалось.


«Ну так спроси свою сестричку Мими! В лчику можешь её написать?», поторопил его Нэчжа. Нэчжа хотел продолжить веселье.


«Ага...Сейчас напишу…», кивнул Хун Хайэр.


Чэнь Сяобэй тоже удивился этому. Подойдя к экрану он увидел появившуюся строчку.


(На стриме были нарушены правила. В следствии чего был забанен. Зрители, просим вас, перейдите на другой. Вас ждёт море развлекательного контента!)


«Нарушены правила? Это с каких пор тут такое происходить начало?», ошеломился Чэнь Сяобэй.


Он стоял рядом во время всего процесса и никаких правонарушений не наблюдал. И поэтому бан заставил его задуматься.


«Мими сказала, что несовершеннолетним нельзя стримить. Модератор подумал что я и Нэчжа проводим стрим. Вот и забанили весь канал!»


Это последовало из ответа полученного от Мими.


«Несовершеннолетним?» , замер ЧэньС яобэй.


И тут же он понял в чём дело!


«Это заговор! Цзян Цзыя козни снова нам строит! Старик послал вас сюда специально, чтобы подставить нас путём запрета стримов.»


Нэчжа и Хун были достаточно умны ,чтобы это понять.


«Проще говоря , не набрать нам сторонников через стримы! И как нам теперь миссию выполнять?»


«Назад нам нельзя. Цзян Цзыя нас подставил, но миссию выполнять то надо!»


Улыбка слетела с лица Хуна. Он нахмурился.


«Это невозможно! Я же из Ханизма! Зачем шишу Цзянуменя подставлять…», засомневался Нэчжа.


«Да кто знает что у старика на уме! Сейчас не время думать о нём! Нужно новый способ для рекрутировки найти! Иначе они попрут против нас!»


Нэчжа и Хун Хайэр невинным взглядом уставились на Чэня Сяобэя.


«Так, прекратите на меня глазеть! Я что-нибудь придумаю…», ответил Чэнь Сяобэй.


«Ура!»


Ребята снова засветились. Хлопнув ладошами, они снова вернулись в прежнее настроение.


«Так, ладно, давай подключайся к стриму Бобо! Продолжаем веселиться!»


Чэнь Сяобэй был в шоке. Он ничего не мог сделать, смотря на них. Но тут у неё появилась новая идея.


«Пенье? Пляски? Я знаю, что делать!»


Вытащив телефон, он набрал Сун Циньчэн и договорился о встрече следующим утром.
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Глава 524



Глава 524. Любопытный посетитель.


После звонка, к Сяобэю подбежал Цанцзинь Гу, «Бро Бэй, к нам убийца заявились!»


«Ну дык ты и сам способен с ними справиться! Дело то пустяковое, мне об этом говорить необязательно!», спокойным вроде тоном сказал Чэнь, однако взгляд у него был ледяно-убийственный. Убийцы нанятые семьёй Мэйчуань уже нашли его расположение и в Городе драконов. Несмотря на то, что угрозы они не прдеставляли, они были подобно надоедливому комару. Видимо в Японию ему нужно отправлятсья как можно скорее!


Ну и более того надо было ещё закончить дело связанное с Посейдоном. Две Собачьих закуски и 5 Талисманов грома ждали своего часа.


«В этот раз всё по другому. Убийцы были ликвидированы кое кем особенным.». заметил Цанцзнь Гу.


«Хмм, странно. Ты увидел этого кто-то?», поинтересовался Чэнь Сяобэй.


«Судя по силе и скорости, он сильнее меня многократней! Боюсь этот чудак является элитным бойцом, что достиг Настоящей Нирваны! Если это наш враг, то нам конец!»


«Ну и где он? Хочу его увидеть! «


Полный интереса, Чэнь Сяобэй вытащил наряд Ночного преследователя. Стоит напомнить, что Цанцзинь Гу был невероятно редким гением находящимся на полпути к Настоящей нирваны с культивацией в 20 000( +5000) боевой силы. И если этот «любопытный « персонаж оказался в особняке Волун и пришёл с плохими намерениями, то не найдётся способного противостоять ему.


«Будь осторожен!»


«За особняком. 100 метров к востоку в джунглях!»


Надев Наряд, Чэнь тут же рванул в джунгли.


Достигнув пункта назначения он увидел 2 перешептывающихся мужчин, а вокруг них валялось 8 трупов. Вспомнив слова Цанцзиня, он понял, что это были убийцы. Уже мертвые.


Любопытный момент – тела выглядели уже довольно усопшими. Судя по всему, мертвы они уже давно. Но ещё больше Сяобэя удивило то, что он узнал двоих, что разговаривали друг с другом. Они совсем недавно встречались! Одному было лет 60, и это был самый богатейший из знакомых Чэню – Ли Юньлинь из провинции Чжун. Он обладал 3000 миллиардами. А другой был Ли Сян. Ему было лет 20.


Чэнь снова удивился, услышав слова Ли Юньлиня.


Поклонившись, он начал говорить.


«Деда, всё, с убийцами покончено!»


«Деда? Ему 60, он уважаемый человек и назвал парня, кому лет 20 дедом. Чэнь Сяобэй не мог поверить своим ушам. Он тут же активировав Счётчик воина из нижнего мира.


Дзынь!


(Культивация – Высшая фаза восполнения Чи. Здоровье – 20 000. Боевая сила – 20 000!)


Такова была мощь Ли Юньлиня. Никто бы и не подумал, что известный бизнесмен окажется столь сильным!


Дзынь!


(Культивация – Высшая фаза восполнения Чи. Здоровье – 30 000. Боевая сила – 30 000!)


Получается, удивительный персонаж о котором говорил Цанцзинь Гу был молодой Ли Сян, коему было всего 20! Сердце в пятки у него ушло, когда он увидел , что бывают столь юные, которые достигают невероятной мощи! Это просто потрясает до глубины души! Даже всем известный мастер боевых искусств Ли Чуньи достиг такого уровня лишь к 72 годам.


(Судя по таланту и скорости возможно, что Ли Чуньи хуже Ли Сяна? Нет! Что-то здесь не так!)


Внимательно присмотревшись к трупам, он заметил глубокие дыры на их шеях. Похоже на укусы вампиров!


(Кровососы! Ли Сян и Ли Юньлинь – вампиры!)


И тут же он вспомнил, что является их заклятым врагом. И вот после долгого перерыва они начали предпринимать против него шаги. «Любопытный персонаж», о котором говорил Цанцзинь Гу и то как Ли Юньлинь обратился к Ли Сяну - теперь всё стало ясно!


Легенда гласит, что вампиры от старости не умирают. Какими они были на момент превращения, такими они остаются и на всю жизнь. И видимо Ли Юньлинь был обращён в вампира когда ему было 60, а Ли Сян, предку семьи Ли на тот момент было сотни лет!


Теперь сила, коей обладал Ли Сян не казалось чем-то диковинным. Так что Лю Чуньи всё же был номером один в боевых искусствах! Ли Сян был не так селён как Ли Чуньи, однако вампир, которому было не одну сотню лет всё ещё был серьёзной угрозой для Сяобэя.


«Деда, думаю пора валить Чэня Сяобэя. Почему ты этого не сделал ещё?»


«Он очень мозговитый и много чего умеет. Если сделать из него врага, ничем хорошим это не закончится!»


«Ух ты, не думал что могучий Ли Сян будет меня бояться! «


Услышав комментарий Ли Сяна, Чэня чуть не прорвало на смех.


«Много чего умеет? Ты про алхимическое дело?»


«Да. И не только.»


Сделав небольшую паузу, Ли Сян продолжил.


«Он столь молод, а уже умеет изготовлять пилюли высокого сорта. Тут даже самый отсталый поймёт, что за ним кто-то стоит! И как ты уже говорил, он из обычного фермера превратился в хозяина Грин Вайн сити, и в Городе драконов уже успел понаделать шуму! И всё этого в течение года! Вот ты сам как считаешь, без помощи кого-то могущественного он смог бы всего этого добиться, да ещё и за такой короткий промежуток времени?»


«Получается этот кто-то кто за ним стоит является очень могущественным и одновременно ужасающей личностью! Ты поэтому решил его не убивать?»


Ли Сян кивнул в ответ.


Сяобэй возрадовался, увидев что Ли Сян боится его.


«Конечно за мной стоит кое-что значимый! Божества, монстры и духи – все они мне помогают! Говорить мне тут ещё будете! Конечно, вы должны бояться меня! Уахахаха!»


И правда, благодаря сообществе Красных конвертов Чэнь Сяобэй стал, тем кем он стал! Помимо имеющихся у него магических артефактов, он знал, что сам факт существования Сообщества спугнёт любого врага! Даже могущественные враги вроде Ли Сяна серьёзно подумают, прежде чем сделать какой-либо шаг против него.


(Клаас!)


«И что нам теперь делать? Деда ты великий грав Смертоносной семьи! Если мы не предпримем чего либо только нас постигнет гнев короля!»


«Знаю…Только я боюсь, что Чэнь Сяобэй с нами может сделать что похуже, чем наш король! Если мы разозлим его покровителей, то всю нашу семью могут запрсото уничтожить!»


«Это…Кто же блин этот парень…Меня аж трясти начало…»


Страх читался на его лице.


А вот Чэнь Сяобэй решил дальше не слушать. Ему было достаточно того, что Ли Сян ничего не предпримет ни против него, ни против его семьи.


Затем он отправился домой.


«Так, утрецом мне надо будет встретиться с Сестричкой Циньчэн! Надо бы отдохнуть хорошенько. А то вдруг у нас с ней возникнет потребность в физической активности! Хехехехе…»
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Глава 525



Глава 525. Воскрешение Ву Цзетяня.


На утро Чэнь сразу сделал сразу несколько вещей.


Нэчжу и Хуна Хайэра он отвёз к Сун, а Цао Чжэньяна попросил купить нефрит высшего класса.


Старейшина Цао обожал нефриты. Как-то раз он был готов потратить целых 4 миллиарда на скульптуры от Чэя Сяобэя. Именно так они и познакомились.


Семья Цао знала толк в драгоценных нефритах. Они всегда могли без проблем найти что-то необыкновенное и выделяющееся. И узнав о мастерстве Чэня сЯобэя сразу же отправились в Грин Вайн сити.


С того момент как Цао Чжэньяна поставили как главного, всё сразу пошло как по маслу.


…


По пути на съёмочную базу, ребятня не переставала заваливать его вопросами каждый раз когда они видели что-то новое.


«Бро Бэй, а почему чего тут всё серое и хмурое? Небо тоже серое, это прям угнетает…», нахмурил Нэчжа брови.


«К счастью, Демонической Чи я здесь не учуял. Иначе можно было бы сказать, что здесь обитает Демон Черной Горы!», заметил Хун Хайэр.


«Это смог. Отличительная черта Города дракона.»


Чэнь Сяобэй продолжил объяснять, «В воздухе содержатся пыль, серная и азотная кислота, и много других частичек. Все они образуют своего рода аэрозоль,что затемняет вид. Короче говоря, загрязнение это, вот что.»


«Окружающая среда на планете этой просто ужас…Теперь я понимаю почему отец говорил мне что на потерянной земле живут в глубоких водах и полыхающем огне…», вздохнул Нэчжа.


«Вот вот.»


«На небесах, там воздух чист и не найдёшь ты там ни среда загрязнения. Там полно Спиритуальной Чи! Если эта планета хоть на одну десятую обладает тем же количеством Спиритуальной Чи, что и наш дом, но Нэчжа и Я сможем сразу увеличить свою культивацию!», отозвался Хун Хайэр.


«Бедные земляне..» снова вздохнул Нэчжа.


«Да, это действительно так…», подтвердил Хун Хайэр.


«Эй, хорош! Вам наверное вообще плевать на мои чувства? Я вообще-то здесь родился!», запротестовал Чэнь Сяобэй.


Однако одновременно он думал о том, что возможно однажды, он ступит и на небеса.


И когда этот день придёт, он обязательно возьмёт с собой туда родителей, братьев и друзей и конечно же свою женщину!


Лишь мысль об этом его немало восхищала!


Вскоре они прибыли на съёмки.


Сун их уже ждала у дверей. Вэньюань уже к этому времени сама разобралась, что к чему и надобность в её сопровождении отпала.


«Ух ты! Какая красотка!», Воскликнул Нэчжа.


«Вау! Какая красивая!», выпучив глаза Хун Хайэр.


На ней было красно-белое платье. Надрез на нём выглядел как нельзя ксттаи, подчёркивая её красоту и излучая женственную силу.


Её лицо излучало естественное очарование. А объёмная причёска наглядно подчёркивала мочки ушей, что походили на жемчужины. Ну а белоснежная шея и вовсе была вишенкой на торте.


Воротник обволакивал её обворожительную ключицу ,а юбка – ноги. Ей даже и не надо было чулки надевать, она была и так прекрасна . А взглянув на неи заметив туфли на красных каблуках – таким вообще любого мужчину с ума свести можно.


Пока машина подъезжала к воротам, Хун Хайэр заметил, «Нэчжа, а тебе не кажется, что девушка похожа на Ву Цзетянь?»


«Ах, да! Именно!», кивнул Нэчжа.


«Что?! Ву Цзетянь?!», ошеломился Чэнь Сяобэй. Её Сердце Школяра точно екнуло.


«Ву Цзетянь самая прекрасная императрица в истории! Ты что, не знал?», с презрением спросил Хун Хайэр.


«Я…Я…Конечно я о ней знаю…Но что, они и правда прям очень похожи? Один в один?», в переполохе спросил Сяобэй.


«А мне откуда знать? Может просто совпадение. В трёх мирах живёт много кто! Но похожи и правда друг на друга!», ответил Хун Хайэр.


«Возможно, этому есть другое объяснение! Ву Цзетянь раньше тренировалась в Подземном мире. Но 27 лет назад она прекратила тренировки без каких-либо объяснения! И затем начала процесс реинкарнации! Так что вполне что это воскресшая Ву Цзетянь!», добавил Нэчжа.


«Чё за нахер?!», у Сяобэя затряслись руки и со страха он чуть не врезался.


Совпадение во внешности конечно одно дело. Вот только Сун было и правда 27 лет! Она была сочнейшая милфа с сногшибательным телом!


Может Нэчжа оказался прав?


Чэнь Сяобэй был в замешательстве. Если всё это правда, то получается он чуть не переспал с императрицей.


(О боже…С ума сойти можно!»


«Короче, как бы там ни было, я точно за ней приударю!»


Облизав губы Хун Хайэр воскликнул, « Таких милф пропускать нельзя! Ух как я за ней приударю! Ай…»


Стоило сказать Хуну эти слова, и тут же его стукнул Чэнь Сяобэй.


«Это моя женщина. Даже не смей об этом думать! Иначе больше денег не получит!», серьёзно сказал Чэнь Сяобэй.


«Но…», замигал глазками Хун Хайэр было, но тут же кивнул, «Хорошо…Понял.Буду держатсья от неё подальше….Но ты мне денег только дай, да побольше. Хочу стать папиком Мими и Бобо!»


«Идёт. Веди себя нормально и получишь денежки!», ухмыльнулся Чэнь Сяобэй.


Чэнь Сяобэй знал, что деньги – слабость Хун Хайэра.


Прошлой ночью он перевёл ему 50 тысяч, и Хун Хайэр успел уже потратить всё. И теперь бросил больше.


Но несмотря на все потуги Хуна обхитрить Сяобэя, теперь он потерял свой рычаг давления, обнажив свою слабое место!


«Спокойно, Бро Бэй!», хлопнув себя по груди заявил Хун Хайэр.


«Буду вести себя хорошо! Что скажешь делать, то и буду делать!»,


«Мм….Молодец, послушный ребёнок!», кивнул Чэнь Сяобэй.


Машина остановилась.


К ним подошла Сун и с улыбкой спросила, « Ну чего ты так на меня смотришь? У меня что, что-то на лице? Цветочек в волосах может?»


«Равзе цветы сравняться с тобой?», улыбнулся Чэнь Сяобэй.


«Так, даже не смей со мной так заигрывать!», взглянула на него строго Циньчэн, однако внутри она вся растаяла.


«Сестричка,а ты такая симпатяшка!», захихикали Нэчжа и Хун Хайэр.


«Да, видно как твоё влияние распространяется на других…», засмеялась Сун Циньчэн. Но смеялась она не как обычная девушка, а как молодая МИЛФА!


«Ну, что ты думаешь? Подойдут для индустрии развлечений эти двое?», спросил Чэнь Сяобэй.


Взглянув на ребят Сун сказала, « Неплохо. Но ты сказал, что они только плясать и петь умеют. Ничего больше. В фильмах им не место. Даже не думай, что я их туда смогу пристроить.»


«Да да, конечно. Главное чтобы им было чем заняться. А дальше ты сама решай, что и как.», сказал Чэнь Сяобэй.


«Не всё зависит от меня.» ответила Сун Циньчэн


«Идём, представлю тебя кое кому. Кое кому очень важному»
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Глава 526



Глава 526. Я знаю, как нахлестать по лицу другим.


Нэчжа и Хун Хайэр были ошеломлены, когда наконец прошли на съёмочную площадку. Для них это было словно новым миром!


Они повидали немало всяких конструкций на протяжении истории мира, и казалось, ничего нового они уже для себя не откроют.


Однако проходя по павильонам они видели как одна декорация сменяется другой – то япония, то шпионы, и даже научная фантастика.


И это лишь подогрело их интерес.


Нэчжа от радости запрыгал.


Хун Хайэр глазел в оба на прекрасных девиц в традиционных одеяниях, армейской униформе, офисной одежде и так далее. Наслаждался по полной.


«Мы пришли.»


Остановившись возле одного из тематических дворцов, Сун Циньчэн сказала, « Значит так. Внутри происходит репетиция мюзикла под названием « Сказание о Династии Тан». Сейчас мы познакомимся с его руководителем Чжан Вэнь.»


«Чжан Вэнь?», удивился Чэнь Сяобэй.


«Это она ставила в прошлом году Весенний фестиваль?»


«Ага, она!», кивнула Сун.


«Она не только его организовывала, она вообще устраивает много событий огромного масштаба, включая всякие празднества!»


«Она довольно способная! И в этой индустрии у неё немало связей. Она может что угодно! Все знают, что она с легкостью может сделать кого-угодно знаменитостью!»


Нэчжа и Хун Хайэр правда ничего из сказанного не поняли.


А вот Чэнь Сяобюэй был уверен, что раз им удастся выступить на её шоу, значит они сразу станут знамениты!


Лишь за несколько минут они соберут миллионы поклонников!


«Правда я должна сказать ещё кое-что.», серьёзным тоном подметила Сун Циньчэн.


«Я с ней смогла выбить встречу только благодаря Ли Хаопэну. Так что остальное за твоими парнями.»


«Ммм….Понял.», кивнул Чэнь Сяобэй.


«Они с виду простачки, однако таланта им не занимать. Я верю, что у них всё получится.»


«Тогда вперёд», сказала Сун Циньчэн.


Пока они шли стройной линией, Чэнь Сяобэй подозвал к себе Нэчжу и кое-что ему прошептал.


Зайдя в комнату, они услышали спокойный голос.


«Ого! Э то что, босс Сун Циньчэн?»


Крепкий мужчина, с выпирающими ушами помохал девушке. По нему было сразу видно – извращенец.


«Это кто?», нахмурился Чэнь Сяобэй.


«Ши Хаосян , он глава Корпорации Сисян! Сказание о династии Тан спонсируется его компанией! А ещё он вице режиссер!», мягким тоном сказал Сун Циньчэн.


«тебе я смотрю он не очень нравится.». сказал Чэнь сяобэй.


«Он был мною заинтересован раньше. Думаю вот мало ли что ему взбредёт в голову, я же теперь разведена.», ответила Сун Циньчэн.


«Иди сюда,» протянул Чэнь руку.


Сун вся засияла и взяла его за руку. Они выглядели словно любовники.


Увидев это слегка рассерженный Ши поспешил к ним.


«Босс Сун Циньчэн, вы же только развелись. Как так получилось что вы уже себе кого-то нашли?»


Его тон подразумевал некое оскорбление за якобы разгульное поведение Сун Циньчэн.


Чэнь Сяобэя это разозлило.


Рассмеявшись, Сун Циньчэн ответила, « Вот так вот. Любовь – загадка. Вы вот босс Ши не разведены, однако каждые 3 дня меняете девушек!»


«Я…», Ши не знал что ответить.


Услышав комментарий Сун, Чэнь не удержался и издал смешок.


Сун Циньчэн никогда не позволит с нею шутить. Именно поэтому она так хорошо укрепилось в этом бизнесе. Она превратила свою фирму однодневку в заведение к которому начали относится с уважением!


«Босс Ши! Да вы н принимайте это близко к сердцу! Я же шучу!», Сун была также и умна. Она решила сгладить ситуацию.


Ведь в мире бизнеса, кроме сохранения собственного достоинства важно не оскорбить и чужое.


Поскольку даже мелкая шутейка могла оказаться большим ударом по достоинстве, что в результате могло привести к потере связей и соответственно к стагнации в последствии.


«Хаха! Босс Сун, вы прям как всегда! Смешно получилось, да!», полный ненависти Ши еле-еле выдавил улыбку. Он бы не посмел удариться в оскорбления и тут же сменил тему, « Так что вас сюда привело?»


«У меня встреча с режиссером Чжан. Детей ей на кастинг привела.» Сун Циньчэн показала на Хуна Хайэра и Нэчжу.


«Участвовать хотят?»


Прищурившись, Ши заявил с улыбкой, «Да таким её даже и беспокоить не надо! Давайте сегодня поужинаем и я решу этот вопрос!»


«Извините, но сегодня я хочу провести время с моим мужем!», улыбнувшись, Сун Циньчэн облокотилась на плечо Чэня Сяобэя.


Взглянув на её очаровательное лицо и почуяв её обворожительный запах, Чэнь Сяобэй почувствовал, как его потайные желания начали взывать к нему.


Он тут же подумал, « Ага, я понял о чём ты! Сегодня мы с тобой повеселимся!»


«Муж?!», Ши словно перекосило.


«Опять шутите! Да он же на студентика похож. Таких как он, полным полно в нашем деле! Как он может быть вашим мужем?»


«Ши Хаосян!»


Сун ЦИньчэн взбесилась. Словно кто-то сделал то, что она ненавидела больше всего!


«Муж мой не из индустрии развлечений! О мне можете шутить сколько угодно, но о нём – я не позволю! Иначе вы доиграетесь! Ясно?», холодным тоном заявила она.


Чэнь Сяобэй был удивлён, услышав это. Он знал, что Сун конечно девушка мягкая, она и доминантность в ней присутствовала в полную меру!


Ясно ? Вот это слово так и пестрило силой! Словно приказ от вышестоящих чинов Цзянху!


В этот момент Чэнь СЯобэй вспомнил о Ву Цзетянь. В древние времена её красота помогла ей соблазнить императоров династии Тан, впоследствии чгео она стала императрицей! Никто не смел перечить ей!


Конечно Сун ЦИньчэн была Сун ЦИньчэн! Не Ву Цзетянь! Чэнь Сяобэй это понимал.


Однако Ши не испугался. В ответ он гавкнул, « Сун Циньчэн! Это что за отношение такое? Я к вам обратился как к боссу и теперь вы думаете, что вам всё можно?»


«Ха! Ваша компания пустышка. По сравнению с компанией Сисян – вы ничто! Как вы смеете разговаривать со мной в таком тоне? Кроме того всем известно, что вы шлюшка. Так что не надо из себя строить верную женушку! Выв меня оскорбили из-за этого дебила?!»


*Бам!*


Только он закончил, как в лицо ему прилетела пощёчина.


Он рухнул на землю. Лицо его сильно опухло. Когда он открыл рот, оттуда выпало 3 зуба и он чуть не потерял сознание от боли.


«Моя Циньчэн бесится, когда у неё хорошее настроение! А я не такой, и знаю, как нахлестать по лицу!», ледяным тоном заявил Чэнь Сяобэй.
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Глава 527



Глава 527. Угроза отказа.


«Молодец братуха! Клааас!»


Хун Хайэр и Нэчжа не боялись ничего. То как Чэнь Сяобэй отвесил оплеуху негодяю привело их в восторг.


И Сун Циньчэн, будто ни в чём не бывало, улыбнулась.


«Муженёк мой, вот это ты дал! Впечатляет!»


Будучи в компании Чэня Сяобэя, она повидала многое – осада города, убийство вампиров и даже турнир по боевым искусствам.


И в сравнении этим всем, угрозы Ши были блеклым пятном. Таким её не запугаешь.


«Никому не позволю разговаривать с тобой в таком тоне. Ты чистная и невинная девочка!», со страстью выпалил Чэнь Сяобэй.


Сун Циньчэн была тронута.


Подойдя на цыпочка, она прошепатала ему на ухо, « Не хочу быть девочкой, хочу быть твоей девушкой!»


«Ах….»


Чэнь почувствовал щекот в ушах. Ему захотелось взять её прямо там.


Ши Хаосян решил времен не терять и заорал, « Аааа…На помощь, люди добрые! Убивают…На помощь…»


Ну и конечно люди на это отреагировали.


Тут же появилось несколько охранников, а за ними актёры и актрисы. Судя по всему это было время перерыва и поэтому собралось так много людей, окликнувшихся на крики Ши Хаосяна.


«Что такое?», кто-то спросил отчётливым голосом из толпы.


Это была женщина, ей было около лет 50.Лицо у неё было спокойное. Она излучала уверенность ,а глаза полны мудрости.


Она не нуждалась в представлении. Лишь своим присутствием она приводила всех в ужас – это была Чжан Вэнь!


Все , кто стояли возле не, даже глава съёмочной базы, Ли Хаопэнь – все они блекли по сравнению с ней.


«Уважаемая, Чжан, директор Ли! Вы вовремя!», завыл Ши Хаосян.


«Сун Циньчэн притащила сюда какого-то дикаря, и он меня избил….Вы только посмотрите на моё лицо…У меня кровь идёт, даже зубов я нескольких лишился…»


И в этот момент все уставились на Чэня Сяобэя.


«А это чё за говнюк? Он совсем двинутый? Да как он посмел!»


«Во во! Босс Ши огромная шишка в индустрии развлечений, а те кто стоит за ним – ещё более могущественней! Парню конец!»


«Сун Циньчэн попала! Ударить Босса Ши это сровни самоубийству!»


…


Публика перешёптывалась, окидывая Чэня Сяобэя презрительным вжзглядами.


«Наверняка произошло недоразумение!», заявил Ли Хаопэнь, желая хоть как-то смягчить ситуацию.


«Недоразумение? Мне зубы выбили. Какое ещё недоразумение? Ты посмотри на отметины его ладони у меня на лице! Может тебе отпечатки пальцем его предоставить?», заорал в бешенстве Ши Хаосян.


Ли Хаопэнь был настолько в замешательстве, что ничего не мог ответить.


Он хоть и знал Сяобэя, однако доказательств в его пользу у него не было на данный момент. Это связывало ему руки.


Чжан Вэнь, взглянув на Сяобэя и мальчишек, спросила, « Ли, это их ты хотел мне представить?»


«Да…», кивнув расстроенный Ли Хаопэнь.


«Сун Циньчэн - у неё своя фирма Она хотела порекомендовать вам этих парнишек.»


Не успела Чжан Вэнь начать, как Ши Хаосян вмешался, « Ли! Только не говори потом, что я не отнёсся к тебе с уважением! Нам всем известно, что режиссёр Чжан не допустит в своей постановке небрежностей! Как ты вообще посмел их сюда притащить? Ты её за дуру держишь что ли?»


«Я…Я не знал, что это произойдёт…», нахмурился Ли Хаопэнь.


Он был лишь посредником , не имевшим злых намерений. Однако Ши умудрился сделать из него злодея.


Ли Хаопэнь почувствовал как в его сторону хлынул гром несправедливости, и он не знал, как объясниться.


Теперь он почувствовал презрение по отношению к Чэню Сяобэю. Не ударь бы он Ши Хаосяна, ничего бы подобного не случилось.


«Так, ясно. Меня они не интересуют.» , ледяным голосом заявила Чжан Вэнь, не желая тратить ни минуты на Чэня Сяобэя и его компанию.


Ли Хаопэнь стоял на месте, не зная что сказать.


Усмехнувшись, Ши Хаосян подумал про себя, « Я тебя разрушу! Только погоди, ты настрадаешься у меня! Хехе! Вот так вот! Решил поиграть со мной – получи!»


Наблюдая за происходящим, Сун Циньчэн не могла остаться в стороне, « Чжан, всё не так как вы думаете. Позвольте мне объяснить!»


«А тут нечего объяснять»


Взглянув Чэню Сяобэю прямо в глаза, Чжан спросила,» Это вы его ударили?»


«Да, я.», кивнул Чэнь Сяобэй, не проявив ни капли сожаления.


Даже если не получится пробиться к этому режиссёру, всегда можно будет найти другой выход. Чэнь Сяобэй не будет умолять!


И тут холодная Чжан немного потеплела, « Ясно. Вы молодец, признались, не стали отнекиваться. Однако избивать людей – плохо. Так что мнение я своё не поменяю!»


«Уважаемая Чжан…Прошу вас…», Сун Циньчэн продолжила.


Чэнь Сяобэй, не желая видеть её унижения, взял девушку за руку.


«Так, Циньчэн, идём.»


И тут Нэчжа показал язык режиссёрше.


«Ага, идём! Умолять мы её точн оен станем!»


Хун Хайэр присоединился к ним.


Выпятив губы, он заявил в пижонской манере, « Ага, мы ей то не нужны, вот только кто сказал, что она нас утраивает, а? Она упрямая, да ещё себя и правой всегда считает! Кем она себя возомнила?»


Это вызвало новый переполох.


«Они что с дуба рухнули? Они знают, с кем разговаривают?»


«Видимо нет! Иначе бы не смели! Даже самые крутые на такое не пойдут!»


«Эх..им конец. Чжан и Босс Ши настолько влиятельны, что могут разрушить их карьеру!»


«Вот именно! Вы только посмотрите ,как лицо уважаемой Чжан потемнело. Если её разозлить, мало не покажется!»


…


Все были шокированы высказыванием мальчишек.


Ли Хаопэнь, что выступал посредником почувствовал как холодный пот выступил у него на спине. Всё. Ему конец. Теперь, когда Чжан публично оскорбили, с ними никто больше и разговора не завяжет.


А Ши Хаосян продолжал подливать масла в огонь, « Ну вообще! У этих идиотов хватило наглости так разговаривать с уважаемой Чжан! Да их надо уничтожить!»


«Заткнись!», приказа Чжан Вэнь.


Ши Хаосян тут же заткнулся.


«Что значит я упрямая и считаю себя всегда правой?», скзаал Чжан, взглянув на ребят.


«Вот если объясните, я перед вами извинюсь! А если нет, то не видать вам карьеры в индустрии развлечений!», с юмором добавила она.


«Сяобэй…», запаниковала Сун Циньчэн. Судя по её наблюдениям, Нэчжа и Хун Хайэр вели себя неадекватно и агрессивно. Иначе ,какое ещё может быть этому объяснение?


Ведь если они не объяснятся, то конец их ещё не начатой карьере.


Чэнь Сяобэй, как всегда очень спокойный, заявил, « Не беспокойтесь. Они ребята умные! Давайте выслушаем их.»
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Глава 528



Глава 528. Успешное разрешение конфликта.


Всё внимание переключилось на Нэчжу и Хуна Хайэра.


«Да они ещё в школе учатся! Не думаю, что у них хватит ума объяснится! Они действовали в порыве досады!»


«Да, так что нечего других винить! Воспитаны они конечно отвратно! Как они посмели высказать такие гадости в адрес режиссера Чжан?!»


«Вот именно! Всем известно, кто такая Чжан Вэнь! И за то, что они вызвали её гнев – за это они будут наказаны! Им закроют путь в индустрию развлечений!»


…


Толпа обсуждала поведение детей. Кроме Чэня Сяобэя, в Нэчже и Хуна Хайэра больше не верил. Они были для них лишь школьниками! Толпа считала, , что детей надо наказать за то, что они выставили Чжан не в том свете без каких-либо доказательств.


«Значит хотите знать, ч то произошло? Сейчас расскажу!»


Выйдя вперёд, Хун Хайэр указал на Ши Хаосяна.


«Этот жирный мудила приставал к нашей сестричке!», взъярено проговорил Хун Хайэр.


«Что?!»


И тут всё внимание переместилось на Ши Хаосяна.


«Не было ничего такого…Когда это я к ней приставал?»


Ши Хаосян сделал удивлённое лицо.


«Ты повёл себя как похотливый мудак, и даже не можешь об этом признаться! Нечего звать себя тогда настоящим мужиком! Этот жирный хрен назвал моего брата мальчиком-игрушкой! Он настаивал на том, чтобы наша сестричка сходила с ним на ужин! А после того как она отказала, начал грубо себя вести! Никакой уважающий себя мужчина терпеть такого не станет! Мой брат был вынужден преподать ему урок!»


И тут мнение у толпы поменялось.


«Так вот значит как, правда выбилась наружу! В этом нет ничего удивительного… Босс Ши давно «славится» своим похотливым поведением! Чатсо пристаёт к актрисам!»


«Приставать к девушке прямо у её парня на глазах – это уже перебор! Я бы на его месте поступил бы ровно также!»


«Он заслужил оплеуху!»


«Так, прекратите! Вы что, работы хотите лишиться?»


…


То, какой Ши Хаосян знали многие. Несмотря на то, что Хун Хайэр выдумал некоторые детали своего рассказала, толпа ему полностью поверила. Вполне очевидно, что Ши не был честным человеком.


Настала пора для Ли Хаопэня нанести ответный удар. Ши Хаосян заставил его подавить свой гнев.


«Ты, Ши Хаосян! Как ты смеешь обвинять жертву! Это ты виноват! А ещё ты обвинил тех, кого я порекомендовал режиссёру! Ты совсем охренел!»


«Ши Хаосян! Ты помнишь, что я тебе говорил, что мне всё равно с кем ты там спишь за пределами работы, но как ты посмел вытворять такое прямо у меня под носом?! Ты совсем страх потерял?»


Чжан Вэнь тут же потемнела вся.


Чэнь Сяобэй показал Хуну Хайэру пальцем « класс».


(Пацан жестит! Но мне нравится!)


Сун Циньчэн тоже была не глупая и подыграла ребятам. Она сделал грустное личико, дабы придать всему событию больший колорит.


«Я бы не посмел…Я бы не посмел вытворять ничего подобного у вас под носом. Ни за что…»


Ши Хаосян затрясся от страха. Он продолжил защищаться.


«Правда! Клянусь. Я бы не посмел…»


«Ну ну! Ты расскажи как не унижал моего брата! Расскажи, что не было у тебя похотливых желаний в сторону нашей сестрички! Не ври! Ты такой наглый!», гневно заявил Хун Хайэр.


«Я…Не было такого! Этот парень меня троллит! Гонит он всё! Ты считаешь что люди тебе поверит?!»


Ши Хаосюн был в шоке. Хун Хайэр говорил правду, а он всё отрицал.


«Я тролль? Ну ладно! Пускай мой братик тогда всё расскажет! Он мальчик хороший! Врать никогда не станет!»


Тут Хун Хайэр вытолкнул вперёд Нэчжу. Судя по лица Хуна Хайэра и его темпераменту, было понятно, что от него веет чем-то героическим. Конечно, он выглядел немного буйным, однако по натуре он был очаровательным мальчишкой. И люди тоже им восхищались!


«Эта жирная сука приставала к нашей сестричке! Я не вру!»


Нэчжа выступил вперёд и сверкнул своими огромными глазами. Его невинный взгляд заставил толпу поверить сказанному. В этот же момент он активировал ауру милоты, которая позволила ему в разы увеличить своё очарование. Милота была одной из его способностей. Все сразу слвоно растаяли после этого.


«Парень такой милый! Разве он станет врать?»


«Во во! Ты только посмотри на его невинные и чистые глаза! Он парень классный!»


«Я ему верю. И точка!»


….


Толпа вовсю обсуждала произошедшее. И между старым хрычём и миловидным ребёнком, они конечно , поверили последнему. К тому же Нэчжа – не врал. Да и он с Хуном никогда бы и не признали никаких обвинений.


Сжав зубы, Ши заорал в всю глотку.


«Ты всё врёте! У вас нет никаких доказательств! Херня это всё! Вам это с рук не сойдёт! Дорога в мир развлечений вам теперь заказана!»


«Заткнись!» , воскликнула Чжан Вэнь.


«Ты же уважаемый человек в этой индустрии. Тебе самому не стыдно за то что в перепалку с ребёнком лезешь?! Всё, хватит! Коли на такое пошло я тебя сама вытурю из индустрии!»


«Я…»


И тут анус у Ши Хаосяна сжался. Холодный пот потёк по лбу. Он знал что Чжан Вэнь вполне могла такое сделать. Она занималась Весенним фестивалем и её связи ,как и способности были обширны! Он никогда не посмеет пойти против неё! И судя по всему отомстить за пощёчину ему не удастся.


«Да…Да…Да…Чжан права. Сделаю как скажете…Я пойду, врача навещу…Оставлю вас тут , занимайтесь своими делами…»


Ши Хаосян был повержен. Тут же под предлогом он удалился. Ну а вообще всем на него плевать было.


Затем Чжан Вэнь немного подуспокоилась.


Она взглянула на ребят.


«Вы правы! Я оказалась упёртой в данном случае! Приношусвои извинения.», серьёзным тоном заявила Чжан.


Извинение Чжан всех весьма удивило. Однако, не так сильно. Ведь она была такая. Конечно, люди боялись её, силы, которой она обладает. Но помимо инструмента давления, она обладала разумностью – то, за что её многие уважали. Именно поэтому она добилась таких высот.


«Босс Ли, можете объяснить мне ситуацию с Боссом Сун?», спросила Чжан.


«Да!»


Ли Хапэн обрадовался, что Чжан Вэнь наконец увидела его в добром свете.


«Ребята, подойдите все сюда!», вежливо попросила толпу Чжан.


Чэнь Сяобэй и Сун Циньчэн переглянулись друг с другом и улыбнулись. Финальный результат был определённо приятным сюрпризом. Нэчжа и Хун Хайэр были новичками в мире этой индустрии, однако таланты их скрашивали отсутствие опыта. Выступления у них попрут вовсю. Главное, чтобы Чжан Вэнь согласилась им помочь. И тогда всё пойдёт как надо!


Одна из важных черт актёром и прочих – бесстрашие перед публикой. Как говорят – новорождённые телята тигров не боятся!


«Класс! Они как два кусочка нефрита, что вместе образуют великолепную драгоценность! Так или иначе, они засияют словно изумруд!»


Чжан Вэнь не скрывала восторга по поводу этих двух. Однако, что-то её всё ещё беспокоило.


«Правда, мне кажется, чего-то не хватает!»
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Глава 529



Глава 529. Чжан Вэнь? Нет, спасибо.


Не хватало чего?


Это был неожиданный поворот для них. Им показалось, что что-то Чжан всё-таки не понравилось.


«Спокойно. Мне они нравятся. Просто нужен им ещё один человек! Хочу сделать из них тинейджерскую суперстар группу! Да и 2 человека – в данном случае не особо выигрышный вариант. Вдруг люди их плохо воспримут! Поэтому я говорю – нужен ещё человек им!»


«Легко! Давайте наш брат будет с нами!»


Тут же Хун Хайэр порекомендовал Чэня Сяобэя в качесвте нового участника.


«Да! Да! Брат Сяобэй, давай с нами!»


Нэчжа захлопал в ладоши, ожидая что Чэнь Сяобэй непременно к ним присоединится. Всё внимание переключилось на Сяобэя. Чжан Вэнь взглянула на него. Сун Циньчэн сразу поняла что к чему.


«Чжан, а вы его узнаёте?»


«Да. Интернет селебрити в последнее время стали популярны. Однако далеко не все имеют настоящий талант! Я вспомнила парня, который великолепно спел песню «Укун». Его будоражащий голос до сих пробирает меня до кожи!»


«Укун? К чему она ведёт?»


Люди были в ожидании.


Ну а те, кто был поумнее, всё уже понял и так.


«А, вспомнил! Совсем недавно по сети гулял клип! Там парень пел эту песню!»


«Ага! Это он! Я её тоже вспомнила!»


«Чжан решила его тоже включить в индустрию?»


«А парень то ничего! И голос у него классный! Раз уж Чжан заметила его, значит будущее у него будет ярким и безграничным!»


«Он точно станет знаменитым! Я так ему завидую!»


Толпа пребывала в шоке. Рассмотрев Сяобэя, среди людей прямо грохнула бомба зависти. Такая возможность была золотым пропуском в мир индустрии развлечений. О таком мечтал каждый. Они мечтали, что однажды с ними такое случится и тот, кому повезёт, ринется к её ногами со слезами на глазах. В таком случае и работу обычную можно бросить., ведь Чжан Вэнь будет поддерживать артиста. Нет никого кто бы не стал известным под её руководством!


«Сяобэй! Тебе так повезло!»


Сун Циньчэн с сияющими глазами смотрела на Чэня Сяобэя. Важно ведь понимать что куча людей плача , умоляли о такой возможности, но ей было плевать на них. Никто бы и не подумал, что её выбор падёт на Чэне Сяобэе. Видать удача была на его стороне!


И несмотря на то, что оказалось, что ответ будет очевиден, Чэнь Сяобэй выдал то, чего ну никто не ожидал, чем шокировал каждого присутствующего!


«Да я так, ради веселья спел. Индустрия развлечений – не моё.», спокойно ответил Чэнь Сяобэй.


И тут всё выпали в осадок. Никто не мог подумать, что Чэнь возьмёт и откажется от предложения! Это было словно отказом от невероятной возможности!


«Почему?»


Чжан Вэнь и сама была удивлена ответом. За все её 20 лет работы в индустрии, Чэнь Сяобэй был первым, кто отказался от её предложения.


«Я занятой человек!», пожав плечами, ответил Чэнь Сяобэй.


И опять все не знали, как на это реагировать.


«Занятой? Умнее ничего не мог придумать?»


«Многие жопу рвут на работе, дабы денег заработать! А став суперзвездой - так можно вообще не работать! Это гораздо лучше того, чем ты занимаешься сейчас!»


«Да он из себя крутого строит! Потом жалеть будет!»


«Молодой человек! Послушайте меня лучше! Если продолжите в этом духе – потом слёзы лить будете!»


…


Толпа не могла понять , почему Чэнь Сяобэй отказывался от такой возможности. А то, что он был спокоен, ещё больше беспокоило их. Но Чэню Сяобэю было всё равно на то, что они говорили. Решение менять он не станет.


Тут уже даже Чжан Вэнь не стерпела,» Вас что-то беспокоит? Обещаю вам, успех вам гарантирован это точно!»


Было видно как она им восхищается. Будь на его месте другой, она бы уже про него забыла. И ответ Чжан Вэнь ещё больше удивил толпу.


«Да откуда он такой везучий?»


«Чжан, огромное вам спасибо за предложение. Но я правда очень занятой человек. Когда в будущем у меня будет больше свободного времени, я с вами свяжусь.», пожав плечами сказал Чэнь Сяобэй.


И снова шок, шок.


«Да уж любит он вести себя « типо крутой!»


Но дело в том, что Чэнь Сяобэй и правда был человек занятой и он не нуждался в карьере артиста чтобы заработать славу и деньги. Конечно в будущем он может сыграть какого-нибудь второстепенного актёра в фильме. Но в качестве постоянной карьеры ему это не подходит.


Чжан Вэнь это оставило со смешанными чувствами. Однако она и не хотела заставлять его менять мнение.


«Ладно, вы всё равно подумайте. А пока давайте к главному. Мне всё равно нужен ещё один человек. Знаете кого-нибудь кто бы подошёл?»


Сун Циньчэн покачала головой.


«У нас масштаб компаний не такой большой. Из моих никто не подойдёт, я думаю…»»А я думаю, что знаю!»


Вытащив телефон, Чэнь набрал Линю Наню.


« Этот парень одной крови с Линь Сян. Вполне подойдёт! К тому же он мой зять будущий! Он заслуживает хорошего!»


Линь Нань залился восторгом, услышав о возможности стать суперзвёздой. Он сказал, что скоро будет на месте. Вскоре после этого Сяобэй позвонил Лини Сян. Она была совсем не против. Работать всё-таки лучше, чем штаны протирать.


«Я только что связался с нужным вам человеком. Он скоро будет. Чжан, вы можете продолжать репетицию. Как только он прибудет, я его к вам приведу.»


« Хорошо! Тогда Ли Саньцянь (Нэчжа) Хун Инь (Хун Хайэр), идёмте со мной!»


«Извините если что! Ну и если они будут плошать – не стесняйтесь дать им тумака! Нечего с ними нежиться!»


«Нет, что вы, не думаю, что я на такое способна! Они такие милые! Я хоть и с виду грозная, но внутри сама нежность!», улыбнувшись, Чжан помахала рукой.


«Ребята идёмте.»


Бесстрашные Нэчжа и Хун Хайэр построили Чэню рожицы и удалились с Чжан.


А за ними ушли и Чэнь Сяобэй с Сун Циньчэн.


«Ну ты чего учудил то? Как можно так взять и отказаться от такой возможности! Я бы точно сказала да!»


Сун ЦИньчэн отдавала аурой зависти. Она считала, что Сяобэй профукал свой шанс.


«Для меня это ничего не значит! Мне хочется больше!»


Рядом не было никого.


«Дай мне время и я сделаю твоё агенство лучшим в индустрии! Ты станешь ещё круче, чем Чжан Вэнь!»


Сун Циньчэн была ошеломлена его заявлением. Но немного подумав она поняла что в этом и есть вся суть Чэня Сяобэя! Он умел привлечь тысячи людей! Его слава охватывала Алый город и другие! У него было несколько миллиардов долларов ,и с такой позицией опускаться до уровня суперзвезды ему не имеет смысла!


«Со мной понятно – ты хочешь, чтобы я стала влиятельной в этом деле. А ты , кем хочешь стать?»


«Хочу владеть тобой!», ехидно облизал губы Чэнь Сяобэй.


«Владеть мной? Ого…Вот ты плохиш..»


Сун Циньчэн и сам не была недотрогой. И она слова Чэня Сяобэя сразу.


Подойдя на цыпочках к нему, она прошептала ему на ухо, « Влияй мной. Бери и владей!»


«Ох…»


Не успел она закончить. Как он тут же её поцеловал.
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Глава 530



Глава 530. Я вам покажу!


«Эм…Не здесь…Если нас увидят, получится неловко…Лучше пойдём в другое место и там продолжим…»


От поцелуев Сун Циньчэн перехватило дыхание. Теряя силы, он облокотилась Сяобэю на грудь.


«Какая ты страстная. Не могу поверить, чтобы до сих пор хочешь продолжить.», дразня девушку, заметил Чэнь Сяобэй.


«А ты разве не знал? Женщины всегда более похотливые, чем мужчины! Сегодня я и лопну твою вишенку!»


Сун Циньчэн вдруг вся покраснела. Стесняшка принялась за дело и начала кусать Сяобэя за мочки ушей.


«Нет, видимо не получится…», нахмурился Чэнь Сяобэй.


«Почему?»


«Кого-то расстроили мы. И этот кто-то основательно подготовился ,чтобы отомстить нам!»


Обернувшись, Чэнь понял, что кто-то за ними следит.


«Это Ши Хаосян, да?»


Сун Циньчэн была девушкой умной и всё поняла. Но она не испугалась.


Она наоборот, засмеявшись, сказала, «Придурок не знает, насколько ты могущественен! Он охереет если у него всё-таки хватит духу на нас кинуться!»


«Ага…Ну пускай поближе подойдёт, и дерьмеца хлебнёт, раз ему так этого хочется!»


Повернувшись, он с Циньчэн направился в сторону. За ними потихоньку кралась группа людей.,. Они были готовы ударить по ним в любой момент.


«Босс! Они зашил в мужской туалет!» , доложил один из людей в черном.


«Хмм! Так и знал! Она просто ещё одна потаскушка! Она такая с утра! Заходим! Пустим её по кругу! Мы уж точно её удовлетворим!»


С ехидной улыбкой Ши Хаосян замахал руками. Все 6 человек, включая него зашли внутрь. Вот только увидели они там не жаркую любовную сцену , а злобную улыбку Сяобэя.


«Ты чё сука смеёшься, мы же тебя убивать пришли!», заорал Ши Хаосян.


Последний охранник зашедший за ними вслед запер дверцу.


«Я сюда нужду справить пришёл. Зачем меня убивать то?», спокойно спросил Чэнь Сяобэй.


Сун Цинчьэн понятия не имела, что он задумал, однако она ничего не боялась. Она взялась за руку Чэня и прислонилась к нему. Рядом с ним она чувствовала себя в безопасности при любом раскладе.


«Охереть! Не смей из себя тупого строить! Ты серьёзно думаешь , я спущу сквозь рукава то, что ты со мной сделал?!» , заревел Ши.


Он ещё чувствовал ту пощёчину у себя на лице.


«А, мстить пришёл? Но ведь ЧЖан сказала, что бы ты нас не трогал! Не боишься её гнева?»


Спросил Чэнь.


«Боюсь? Да, это так! Однако если вы не расскажете, она и не узнает!»


Сказал Ши Хаосян с дьявольской улыбкой.


«Ты нас за дураков держишь? Только попробуй чё нибудь вытворить и мы точно ей расскажем!»


«Ага! Ну вперёд, с песней! Звоните хоть сейчас! Давайте! Я тогда уничтожу компанию Сун и тогда посмотрим кто дойдёт до финала!»


И тут Сун запреживала. Компания ши Хаосяна была одной из топовой в этой индустрии. На него работало много звезд. Проще говоря он был могущественен и у него было много связей. Если кто-нибудь бы решился забрать у него часть дохода, он бы вызвал гнев хозяина, и началась бы настоящая война! И маленькая компания вроде той, что была у Сун, была бы раздавлена в мгновение ока.


«Ну что? Не хватает духу позвонить ей, да? Все знают, как дорога компания эта тебе! Ты ведь её построила из ничего! И это твоя большая слабость! Так что не думаю, что ты решишься начать со мной войну!», засмеялся Ши.


«Теперь понятно , почему ты за нами пришёл! Распланировал ты всё как надо!»


«Молчать! Отбросы вроде тебя со мной даже бороться недостойны! На колени! Иначе будете калеками на всю оставшуюся жизнь!»


«Ух ты! Как страааааашно!»


Чэнь Сяобэй проявлял спокойствие, однако ему хотелось вовсю заржать.


«Тогда тем более! Давай, вставай на колени!», взревел Ши Хаосян.


Взглянув на Сун похотливым взглядом, он загавкал, « Сучка, снимай юбку и ложись на раковину! Иначе конец твоему агенству!»


«Милый, уделай этого мудака!», замяукала Сун Циньчэн.


Она почувствовала, как гнев закипел в её венах.


«Нее, что ты! Он слишком силён! У него пятеро охранников, они меня до смерти изобьют…», с жалобной манере произнёс Чэнь Сяобэй.


«Хахах…Вот же трус! Даже женщину свою защитить не может!»


« Во во! Он же кусок говна! Он не достоин такой красавицы как Сун Циньчэн!»


«Гандон! На колени и ползи к нашему боссу! Пускай он отхлестает тебя до смерти!»


…


Охранники посмеивались над ним.


Довольный Ши Хаосян начал в томной манере, «Вот же сука! Ты меня недавно хорошо уделал! А сейчас, увидев мою охрану, в штаны наложил! Ну ну, попробуй ещё из себя снова крутого строить! Гавно ты ходячее!»


*Чмок*


Встав на цыпочки, Сун страстно поцеловала Чэня Сяобэя.


«Ну что, набрался храбрости?», спросила она.


«Ага. Уже лучше. Нужно ещё.»


С ехидной улыбкой добавил Чэнь Сяобэй.


Взглянув на Сяобэя, Чэнь снвоа поцеловала его, уже в губы.


Её длинные, манящие ноги, чувствительные ягодицы, стройная талия и страстные алые губы были словно шедевр. Ши Хаосян и его охрана чуть на месте не обзавидовались. Им не терпелось уделать Сяобэя, и занять его место.


«Ууух! Я прямо чувствую, как сила наполняет меня!»


Облизав губы, Чэнь ухмыльнулся.


«Плохиш! А теперь, уделай их!», замурчала Сун Циньчэн.


«Есть мэм!»


Затем, Чэнь Сяобэй двинулся в сторону Ши.


«Сука. Тебе сказали, на колени! Живо!»


Закатав рукава, один из охранников направился к Чэню Сяобэю.


« Видать тебе хочется взбучки! Раз ты отказываешься встать на колени, значит я тебя отхлестаю до смерти…»


*БАМ*


Не успел охранник закончить, как прозвуал громкий звук. Это Чэнь Сяобэй проявил инициативу и треснул охранника ладонью.


«Мм…»


Услышав свист в воздухе, охранник улетел прямо в один из толчков, попутно разбив его. Изо рта его посыпались зубы и потекла кровь. Тут же он потерял сознание.


«Эт…Это что за хренотень?»


Ши Хаосян и оставшиеся четыре охранника ужаснулись. То, что они увидели было поистине будоражащим – ведь они никогда прежде не видели, чтобы человек обладал силой , которой мог бы отправить другого в кому.


«Так, а что случилось с трусом?»


«Говна кусок, как же так?»


«Откуда у него такая сила?»


«Это же противоречит законами физики!»


«Ты…Не подходи…»


Ши Хаосян начал обливаться холодным потом.


Издевательски засмеявшись, Чэнь Сяобэй сказал, « Ну ты же сказал мне « Давай, попробуй из себя крутого корчить» не так ли? Вот я это и делаю!»
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Глава 531



Глава 531. А тебе это имя идёт.


«Стой! Не подходи ко мне!» , замешкался Ши Хаосян.


Затем он заорал на охрану. «Придурки, я вам платил не за то, чтобы вы здесь стояли и пялились! А ну замочите этого гада!»


Охранники немного подумали.


«А этот Чэнь Сяобэй офигеть какой сильный. Один на один его не победить нам. Но во тесли все вместе одним разом кинемся на него, то тогда возможно да!»


«Давайте замочим его вместе!»


Охранники ринулись на Чэня Сяобэя вместе. Игнориуря любые правила, главный , тот что был лысый направил ногу прямо в пах Сяобэя. Он был высокий, сильный как бык, а ещё здоровый, куда огромнее обычного человека. Его удар был направлен на максимум повреждений! Никакой пощады для Чэня Сяобэя!


И если этот удар попадёт в цель, то Чэнь Сяобэй присоединиться к отряду евнухов!


Ага.


Однако преимущество было на стороне Чэня Сяобэя. Мастерски владея ударом « Колотель орехов» Сяобэй уже перебил немало яиц в Цзянху. И другим точно не ударится поразить его туда.


Сделав шаг в стороне Чэнь согнул пальцы, образовав ими форму когтя. Схватив лысого за лодыжку, он потянул его к себе.


*Кррр!*


Послышался звук рвущихся штанов. Силой лысого потянуло вниз.


«Ай….Аййййййй….Мои яица….Они порваны!»


Лысый издал крик , что походил на тот когда курицы кричат пока их режут. Он был парень здоровый и сильный надрыв, что он испытал, сказался на его спине. Из-за мучительной боли он даже не мог встать.


«Это…»


Оставшиеся 3 охранника все сжались и то, насколько они ужаснулись было отчётливо видно по их лицам! Лысый был сильнейшим из них и Чэнь Сяобэй успел обезвредить его до того момента, как тот успел ударить.


Надрыв и разорванные яйца!


На такое больно смотреть!


И конечно же, Чэнь Сяобэй не стал дожидаться, пока остальные отойдут от шока. Тут же, подняв руки , словно орёл расправивший свои крылья, он схватил двух охранников за горла.


*БАМ!*


Чэнь направил руки навстречу друг друга столкнув несчастных ублюдков вместе словно Землю с Марсом!


«Ай…Моя голова…Она словно сейчас взорвётся…Ай….Кровь! Кровь…»


У них потекла кровь. Они корчились от боли, держась за головы. Истошные крики заполонили всё вокруг. Не успели они одуматься, как остался лишь один охранник!


«Я тебя сука убью!»


Прокричав, последний охранник с ножом в руках кинулся на Чэня Сяобэя. Стоит заметить, что скорость его была выше, чем у обычного человека. Судя по всему, он был натренированным профессионалом. С десяток гопников он точно бы победил! Сила его была впечатляющая – он мог легко пробить любого противника!


Вот только…


Чэнь Сяобэй был как всегда спокоен. С помощью двух пальцев он выхватил клинок у противника!


«Чё блин…Как..Как такое возможно?»


Охранник обомлел. Он ен мог поверить своим глазам. Его атака была остановлена двумя пальцами! А больше всего его поражало то, что как бы он не пытался, нож вырвать у него не получалось.


Проще говоря, сила двух пальцев Сяобэя превосходила силу взрослого мужика!


«У этого парня неимоверная сила. Он – монстр!»


Зраки у него сузились, а сердце бешено забилось. Страх поработил его разум . А Чэнь ещё ничего не успел ему сделать. Разнциа в их силе была просто неописуема! Понимая, что победить Чэня Сяобэя не удастся, охранник обернулся и дал дёру!


«Подожди, нож то забыл!»


Чэнь Сяобэй метнул в сторону охранника нож. Быстро пролетев, лезвие попало прямо ему в анус так, что снаружи виднелась только рукоятка.


«Ааа…Оооо….»


Крики охранника походили на крики резаной свиньи. Дрожа, он упал на колени, схватившись за задницу, неописуемая боль его разрывала.


«О боже…Отройте дверь..Откройте…Чего она не открывается?»


Ши Хаосян чуть не намочил штаны. От страха он весь затрясся. В спешке он не смог открыть дверь, невзирая на попытки.


«Прекрати сопротивляться! Бес бесполезно!»


Не успел Ши Хаосян заметить, как Чэнь Сяобэй оказался возле него.


*ХЛОП*


Ещё одна пощёчина.


«Ай…»


Ши провертелся словно Юла раз шесть, прежде чем смог словно обрести равновесие. Затем, при попытке открыть рот и что-то сказать, он заметил, как оттуда у него начала брызгать кровь и вывалиться зубы.


«Ну что? Нравится тебе моё « крутое поведение»?


Спросил Чэнь Сяобэй с усмешкой.


«Пошёл нахер! Я тебя отправлю в ад! Умри!»


Пухлое лицо Ши Хаосяна казалось вот вот взорвётся. Из-за боли он истерично заревел.


«Не доволен, да? Ну ничего, мы это исправим!»


Двинув бровями, Чэнь улыбнулся. Эта улыбка запечатлилась в разуме Ши Хаосяна.


*Бам*


*Бам*


*Бам*


Поток ударов, словно быстрый ветер, пал на туловище Ши. Он почувствовал, что вот-вот и его кости треснут!


*Бум*


И вот, с ноги Чэнь отправил Ши Хаосяна вдаль комнаты. Увидев такое, даже самой Сун Циньчэн не стало по себе. То как Ши Хаосян расплачивался за свой поступок, было довольно травмирующим зрелищем.


И тут же она поморщила лбом. Ведь в тот же момент ей захотелось ржать и блевать. Так получилось, что Ши Хаосян приземлился головой прямо в толчок, который был наполнен дерьмом!


Окунулся он в жидкое, желтое говно по полной!


«Ммм…Совсем что-ли охерели…Какой мудила не смыл после того как посрал? Буээээ…»


Встав, Ши Хаосян начал ругаться. Однако стоило ему открыть рот, как вся моча и какашки что были у него на голове попали ему прямо в рот. Это было настолько отвратительно, что он даже закатил глаза. Также ручьи теплых фекалий с сопутствующим отвратительным запахом растеклись по его рубашке.


*Буээээээ*


Весь мир Ши Хаосяна рухнул, после того как он понял, что нечайно скушал говнеца! Склонившись, он начал блевать.


*Буээээээ*


Чэнь Сяобэй и Сун Циньчэн одновременно заржали. Охранники, что остались в сознании тоже засмеялись вместе с ними. Им было больно, но сложившаяся ситуация была слишком уж юморна.


«Ну что Ши Хаосян, Нравится тебе моё « крутое поведение»?


С насмешкой спросил Чэнь Сяобэй.


«Я…»


Ши Хаосян был так зол, что ему хотелось кого-нибудь убить. Однако подумав о том, какие последствия его ожидают после очередных оскорблений, он затрусил.


«Нравится, нравится! Класс! Молодец…Буээээ…»


«Видать дерьмеца ты норм так нахлебался! Как кстати? Вкусненько?»


«Буээээ…»


Отвращение внутри Ши Хаосяна было столь глубоко, что он закатил глаза. Говно это вообще не вкусно, однако правду он решил умолчать. И в итоге он был вынужден сказать, « Вкусно! Вкусно!»


«Ну ладно! Тебе кстати пойдёт имя Ши Говнопахнущий! Ну и ты это, закончи дермецо которое перед тобой лежит. Тебе же нравится!»


Сказал Чэнь Сяобэй с злобной ухмылкой.
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Глава 532



Глава 532. Формация закончена!


«Что?! Съесть…Всё что-ли?! Буээээ….»


Ши Хаосян снова закатил глаза. Казалось, что у него скоро сам желудок выйдет через рот.


«А что? Не хочется?»


Спросил Сяобэй. Его мощная аура давила Ши Хаосяна и делала из него ничтожество.


«Зззз…»


Ши Хаосяну пришлось сделать глубокий вдох, дабы не упасть в обморок от мощной ауры Чэня Сяобэя. Это аура была словно кровожадный зверь, готовая разорвать его на кусочки!


«Доем..Всё блин доем…»


Чувствуя слабость, он сел на колени перед унитазом и начал всасывать ртом всё его жёлто-жидкое содержимое.


Увидя то, как Ши Хаосян закончил употерблять фекалии, Чэнь Сяобэй задал вопрос.


«Быстро ты. Как запах, нравится?»


«Очень нравится…Очень…»


Ши Хаосян не смел противоречить Чэню Сяобэю.


Со злобной усмешкой, Чэнь задал другой, « Ты был рождён чтобы поедать дерьмо! Тебе стоит сожрать всё и в других унитазах тоже! Заодно и уборщикам не придётся убирать потом!»


"..."


Ши Хаосян был словно потерян.Посмотрев на другие унитазы, он увидел там то красно-коричневые какашки, то кофеинового цветы в перемешку с непереваренными овощами.


*Буэээээ*


Из глаз его потекли ручьи слёз. Ему хотелось просто разбиться головой об туалет и умереть.


…


После просмотра столь хардкорной сцены, у Чэня Сяобэя и Сун Циньчэн выработался некий иммунитет к такого рода вещам.


В тоже время на базу прибыл Линь Нань. Чэнь Сяобэй сразу отвёл его к Чжан Вэнь. Линь Нань вообще был парень не глупый, однако по таланту уступал Нэчже и Хуну Хайэру. Однако это не остановило его от демонстрации своих навыков перед режиссером. Он рассказывал всем как мог преодолевать трудности.


В конце концов, Чжан Вэнь согласилась взять его. Всё получилось лучше, чем ожидалось. Даже получилось придумать и имя для тинейджерской суперстар группы.


….


Все начали заниматься делами, и Чэнь Сяобэй решил покинуть базу. Сначала он поехал встретиться с Цао Чжэньяном. Цао судя по всему нашёл для него продавца, который обладал нефритами высшего качества. Осмотрев продукцию, Чэнь оплатил товар в размере 900 миллионов. Тут же он повёз их домой.


Процесс внутри Зелёного котелка для улучшения Ручки Малян был завершён.Положив вещицы в Сундук сокровищ он отправился на Гору Сотни чудищ.


Фэн Циньян работал над своей культивацией. Не обращая на него внимания, Чэнь Сяобэй вытащил камни и обновлённую ручку Малян. По сравнению с её старой моделью, ручка теперь обладала золотым наконечником! От него так и веяло некоей эксклюзивностью.


«Какая сильная вещица! В 10 раз мощней предшественника!»


Держа в руках ручку, и Пазловый флаг, Чэнь Сяобэй почувствовал некий ответ от предметов. Прямо как с Бобами священника! Тут же информация о Пазловой формации была передана Сяобэю прямо в мозг. Проще говоря данная формация требовала 36 талисманов с рунами для поддержания её ядра! Каждое ядро нуждалось в разном , отличных от других талисмане. И только когда каждое ядро было соединено с талисманом – именно тогда и Формация заработает!


Держа Ручку Малян в правой руке, Чэнь уже знал как ей пользоваться.


«Откройся!», прокричал он.


Ручка затряслась , её золотой конец прорезал нефрит прямо перед его глазами!


*Клак*


И прорезала она его чисто и ровно!


«Охереть! Класс! Она острее любого ножа ! Одним касанием можно легко и голову человеку снести!»


Чэнь Сяобэй был потрясён. Собрав кусочки нефрита с пола, он продолжил с помощью Ручки Малян рисовать руны, которые нужны были для первого ядра.


Следующей важной частью было создание талисмана ххх. Для этого требовалось немало энергии. Малейшая ошибка могла привести к сбою функционирования руны. Подобно скульпторам, работающим с микро элементами, ему надо было быть осторожным. К счастью, у Чэня Сяобэя имелось Сердце школяра, и он умел работать с рунами и талисманами. Если он будет осторожным, то всё будет по плану. Единственная проблема – ограниченная энергия.


Он чувствовал , как потеет. Вскоре после работы лишь над одним талисманом он почувствовал головокружение. В таком случае можно было полагаться на Зелье из Сотни трав, ибо только оно помогало восстановить энергию. Но даже у Чэня Сяобэя были трудности в работе над данной формацией, при имеющеюся у него на данный момент энергии и здоровье. Не мудрено, что практически никому на земле так и не удалось толком запустить эту формацию!


Профессия рунного мастера является ещё большей редкостью, чем профессия алхимика. Это при том, что если такая профессия вообще существует! Бутылка за бутылкой Зелья выпивая, Чэнь Сяобэй таки сделал все 36 руны к полночи! Согласно инструкции разместить их надо было тоже в 36 разных точках.


*Грррр*


*Грррр*


Когда последний талисман был установлен, Пазловый флаг начал активно вибрировать. Всё соединилось, каждый талисман начал сиять зелёным светом. Ночью это выглядело особенно ярко. Затем, вместе с Пазловым флагом в центре формации, золотистые лучи начали соединять все 36 руны вместе. После этого талисманы вернулись к прежнему облику.


«Начать!»


С помощью команды мыслью, свет окружил Пазловый флаг! Появился туман между растительностью и камнями. Вместе с этим всем был образован Пазловый туман, который сбивал с толку посторонних.


«Всё!»


Сияя, Чэнь Сяобэй сказал, «Никто не войдёт или покинет мою фракцию без Пазлового флага!»


Наконец Пазловая формация запустилась. Однако осталось ещё одна большая и важная деталь – Грозовая формация! Вернувшись в здание, Чэнь Сяобэй вытащил её чертеж и Божественный камень с силой Грозового ветра. Несмотря на то, что процесс гравировки талисмана был схож с работой над Пазловой формацией, стоит отметить, что для неё требовалось 365 талисманских рун!


«Эх…Прощай мой сон на сегодня…»


Выпив Зелья , он продолжил работу.


К полудню наконец работа была закончена! Все сапфировые талисманы были выгравированы с золотыми древними иероглифами. Выглядело будто они не из этого мира!


«Так, а теперь нужен Тессеракт!»


Чэнь вытащил из сундука любимую вещицу Лэя Чженьцзы - Громовой Тессеракт. Он с любопытством осмотрел его. Это была малюсенькая коробочка из нефрита. Из неё доносились звуки грома. И несмотря на то, что разряды грома казались обычными, на с самом деле они производили впечатление настоящего, апокалиптического, божественного грома. Словно в этой полтора сантиметровой коробочка собралась вся грозовая мощь мира.


«Спиритуальаня атрибуты такие мощные! Мне кажется именно этот мощнее Бобом Великого Священника в 2 раза! Действительно, божественный артефакт!»


Чэнь Сяобэй был в шоке.
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Глава 533



Глава 533. Гром гремит!


Аккуратно держа Громовой тессеракт, Чэнь поставил медленно его в центр фракции. Точнее в яму, которую он выкопал ранее.


*Бзззз*


*Бзззз*


Из ямы бахнуло 108 громовых молний. По размеру он доходили до размера человеческой руки. Будучи взаимосвязанными 108 Громовых камней превратились в одну гигантскую сияющую сеть! В этот момент вся фракция была охвачена сияющимими молниями! Словно всю местность вот вот сожрёт древний зверь, обладающий способностью извергать гром!


«Страшно…»


Зрачки у Чэня сократились, а чувство удушья и какая-то казалось неведомая сила сокрушала его, несмотря на то, что сам гром никак ему повредить не мог! С того момента как Чэнь присоединился к Сообществу Красных конвертов он что только не повидал, чего только не попробовал! И сейчас он уже был спокоен и уверен. Штучка ему конечно попалась небывалой силы! Сам Тессеракт был создан Юнем Чжунцзы, а его мощь была поистине пугающей!


«Интересно, как было бы классно попользоваться завершённым божественным орудием, да ещё и с классным дизайном!»


«Как говорит Король Обезьян, Громовой Тессеракт может стать полноценным божественным артефактом!»


Чэню Сяобээю конечно хотелось это всё попробовать, но мыслил он при этом реалистично.


«Конечно тессеракт не превратится в полноценный божественный артефакт , это и так , ясно. Сейчас надо сфокусироваться на другом! Надо научиться контролировать удары молнии!»


Успокоившись, Чэнь Сяобэй начал разбиратсья с Громовым Тессерактом. Нужно было построить спиритуальный мост который соединит предмет и его душу вместе. И тогда он сможет им управлять!


*Рррр*


108 молний становились всё больше и больше. Сначала они были размера с руку, а вскоре превратятся в размер с дракона! Чэнь Сяобэй был спокоен. Теперь его не беспокоило всё это! Он был спокоен!


Теперь молнии были не опасны, так как они теперь были под его контролем!


«Громовой тессеракт! Пройди сквозь небо!»


Проревел Чэнь Сяобэй.


Тут же 108 ударов молний драконов окружили гору. Они следовали воле Чэня Сяобэя. Все вместе, они направились прямо вверх!


*Рррррр*


Грозовые драконы пронзили небо и прорвали солнечную погоду в щепки. Буквально за несколько секунд, небо было заполнено грозой! Весь Город Драконов был в потрясении, наблюдая за таким событием посреди белого дня!


«Громовой тессеракт! Расколи землю!»


Чэнь дал команду. В этот раз с самих небес 108 разрядов молний понеслись к земле! Казалось ,они превратят всю гору в пепел!


Земля и небо затряслись. Реки и горы задрожали. Кто смог справится с гневными молниями? Только Чэнь Сяобэй!


«Стой!»


Один крик и сотня драконов остановились! Все 108 разрядов молний вернулись на свои места!


Формация была завершена!


С этого момента Чэнь Сяобэй стал повелителем молний!


«На…Наставник..Что только что произошло? Страшно то как…»


Фэн Циньян внезапно оказался там же. Лицо его было белое как лист бумаги, а на лбу выступил холодный пот. Не выдержав, он упал на землю и тупо установился вверх.


«Это формация. Будет защищать нас. Божества и злые духи теперь подумают, прежд чем сюда ступить!»


Речь ЧЭня Сяобэя была подана в спокойном тоне, однако в тоже время была полна уверенности, доминирования и наглости! Ну и стоит сказать, разум Чэня Сяобэя продвинулся дальше благодаря этому божественному баптизму!


«Завер…Завершена..наставник, да вы всемогущи! Вы невероятны!»


Фэнг Циньян весь трясся. Опустившись на колени он начал выражать уважение. Будучи знакомым с Цзянху многие года, легендарный герой с севера был по настоящему впечатлён тем, на что способен Чэнь Сяобэй. Тут же Чэнь Сяобэй вытащил телефон и запостил кое-что на Вейбо.


(Аукцион начнётся 5 днями ранее! Время – 8 часов вечера! Место проведения – Гора Сотни судищ ( бывшая база фракции Сотни чудищ)


Сразу же после публикации нахлынули волны комментариев. Обычные фаны Чэня понятия не имели о чём шла речь. И лишь элиты Цзянху понимали истинное значение заявления. Все они подчеркнули, что деньги для аукциона тоже приготовили.


После этого, Чэнь позвонил Яну Лянчэню и Ву Тяньхэ и попросил помощи в продвижении данного мероприятия. Ведь даже несмотря на то, что данный аукцион может привлечь внимание врагов, Пазловая формация и Тессеракт Грома помогут разобраться с любыми противниками.


«Надеюсь враги сюда не придут. Иначе попробуют на вкус грома!»


*Дззззынь*


Телефон зазвонил. Взглянув на экран, Чэнь обрадовался. Это была Лань Мэнчнэ! Она хотела с ним поужинать! Чэнь Сяобэй сразу сказал да. Отдав приказы Фэну Циньяну Чэнь Сяобэй покинул гору.


….


После того как Чэнь Сяобэй покинул гору, люди из метеопрогноза, астрофилы, специалисты по окружающей среде и прочие начали живо обсуждать произошедшее с громом. Всем захотелось посмотреть на произошедшее возле горы. Однако они увидели, что всё округ усеяно обильным туманом. Не пройдя больше чем 20 метров вглубь, большинство из них отошли назад. Они утверждали, что помимо тумана, они ещё и почувствовали головокружение. Обычным людям было просто не разобраться что там и как.


Впрочем, и специалисты из метрологических агенств вместе с их умным оборудованием, не смогли найти верный путь. Словно некое магнетическое поле существовало внутри горы. После тщетных попыток им ничего не оставалось, как покинуть это место.


….


«Господин Дунтяо! Мы знаем где находится Чэнь Сяобэй!»


В скрытном месте затаилось восемь человек. Точнее, девять. Включая докладывавшего.


Дунтяо, нахмурившись, сказал серьёзным тоном, « Ради Японии! У нас получится! Поражение – не вариант!»


«Господин Дунтяо, не беспокойтесь. Вы ведь с нами, а значит мы, Специальный отряд «Октадик» достигнем своей цели!»


«Да, да! Мы основательно подготовились. Боевая сила Чэня Сяобэя не больше 15 000 тысяч! Так что любой из нас здесь сильнее, чем он! Тем более такой ниндзя высокого класса как господин Дунтяо!»


«Сила господина Дунтяо около 30 000! Теньшо дал задание именно ему. Он расправится с врагом как мясницкий нож с цыплёнком! Так, нет! Он словно Убийца драконов уделает этого цыплёнка!»


…


Члены отряда обсуждали предстоящую миссию. Они были уверены – их ждёт успех.


«Так что Чэнь Сяобэй нам не угроза! Правда не стоит забывать, что теперь мы в Китае. Тут полно всяких бойцов. Будьте готовы к непредвиденным обстоятельствам! Пока не поймаем цель, будьте начеку!», сказал Дунтяо.
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Глава 534



Глава 534. Блузка белая как снег.


«Господин Дунтяо, Чэнь Сяобэй вышел из автомобиля. Скоро он покинет парковку.»


В тёмном углу подземной парковки Дунтяо Угуй и специальный отряд Октадик готовились к поимке Чэня Сяобэя. В таком случае Чэнь Сяобэй был бессилен перед бойцами, сила одного из которых представляла 30 000 боевых очков и ещё 8 , которые были тоже, гораздо сильнее его. В данный момент Чэнь Сяобэй очень хотел встретиться с Ланью Мэнчэн. Налегке и полный радости он и не подозревал, что шагает прямиком в ловушку.


«Вперёд! Надо поймать его пока он не вышел с парковки!»


Дунтяо Угуй отдал приказ и начал активировать Чи. Словно река, зелёная Настоящая Чи протекла по рук и остановилась на ладони. И вот словно замороженная река, его рука превратилась в зелёный клинок! Посмотрев на это, человек даже не сможет отличить обычный клинок, от клинка из Настоящей Чи!


Так Чи материализуется на фазе Истинной Нирваны! Это было признаком высшего уровня! На этой фазе люди могут создавать броню и оружие из Настоящей Чи! И надо сказать, это очень удобно!


Будучи бойцом обладающим 30 000 очков силы, Дунтяо всё равно немало нервничал по поводу успеха операции. Они хотели выполнить её и несмотря на то, что Чэнь Сяобэй был слабее его, это не давало им повода расслабляться!


Никто из бойцов отряда не смел даже усмехнуться при взгляде на нервничающего босса. Тут же они сконцентрировали Настоящую Чи и приготовились к выполнению миссии.


Дунтяо Угуй повёл группу в бой. Все они словно паутина окружили ЧЭня сзади. Выглядели как стая волков, нацелившихся на ягнёнка. Тут же они пошли в атаку. Без слабости и прочего, крушащая сила начала захват ягнёнка!


…


На улице.


«Сяобэй!»


Лань Мэнчэн уже ждала его. Увидев то, как он приближается наполнило её радостью. Тут же она схватила его за руку.


«Это как ты очутилась вновь на свободе? Что там с семьёй Чжуан?»


Чэнь улыбнулся, но оставался на чеку.


«Пойдём. За едой и обсудим всё.»


Взяв Сяобэя за руку, Лань и Чэнь вошли в отель. Атмосфера была там легкая. Они направились в заранее забронированную комнату. Там стоял столик полный еды. Было виднео, что Мэнчэн сама выбирала, что будет подано.


«Мэнчэн, как ты всё продумала!»


Улыбнувшись, Чэнь хотел взять её за руку, но Мэнчэн стеснительно отодвинулась назад.


Удивлённый Сяобэй, подразнил её, « Тебя что за руку нельзя подержать? Не ты ли меня умоляла лопнуть твою вишенку совсем недавно?»


«Нельзя это упоминать!» , налилась краской Мэнчэн.


Взглянув на Сяобэя, она подразнила его,» Времени у нас немного! Я должна тебе кое-что важное сказать!»


«Ага .Давай, говори. Слушаю.»


Чэнь Сяобэй тоже весь серьёзный сделался.


«Меня отпустили лишь потому …»


…..


На парковке.


Дунтяо Угуй и отряд Октадик стояли на месте. Им мешала пройти какая-то красотка. Белоснежная кожа и полные души глаза , казалось, что она святая. А белая одежда делала из неё ангела, что явился с неба. Невинная и чистая! Смотря на неё, перехватывало дыхание! Один взгляд – и о ней уже не забудешь!


Даже столь мощные личности как Дунтяо Угуй были под впечатлением. Переведя дух, он вздохнул.


«Ну и ну! С таким видом можно легко стать искусной соблазнительницей!»


Другие бойцы отряда тоже успели перевести дух. Вот только смотреть на не они не переставали.


«Женщина, уходи! Нечего нам путь загораживать!»


Прокричал Дунтяо на ломаном китайском.


«А что если я не хочу?»


Проговорила своими пышными губами женщина. Голос её был спокойным. Словно вода. Но говорила она – слушать было одно удовольствие!


«Не хочешь? Ребята, связать её и отнести в машину! После того как поймаем ЧэняСяобэя, насладимся ею всей компанией!»


«Давайте я это сделаю!»


Облизав губы, один из ниндзя подошёл к ней, делая вид руками словно он что-то сжимает. Выражение лица конечно у него было отвратное!


« Кристально-ледяной укус! Замри!»


В глазах женщины отражалось отвращение. Стоило ей крикнуть, как из нёе начал исходить Настоящая Чи. Перед ней образовался почти 100 сантиметровый меч!


«Фаза…Истинной Нирваны…О боже…»


Ноги у ниндзя обомлели, и он упал на землю. Развитие в боевых искусствах похоже на карабканье в гору. Небольшой шажок может повилять на многое! Фаза Истинной Нирваны похожа на траншею, которую многие люди просто не могут пересечь! Однако, леди в белом это видимо удалось!


«Пощады..Пощады…»


Ниндзя начал истерично умолять о пощаде. Его боевой настрой тут же улетучился. Без сомнения с таким противником ему не справится.


«Мой меч покинул ножны. Прежде чем он успокоится, он должен опробовать кровь!»


Леди в белом не обращал внимания на мольбы ниндзя. В её глазах не было ни капли эмоций. Словно противник уже был труп!


«Отступаем!»


Дунтяо Угуй дал команду. Тут же он завёл настоящую Чи и ринулся в сторону товарища перед угрозой.


«Вввв!»


Меч пошёл в атаку. Он было словно буря пришедшая из древней ледяной пещеры. Он сметал всё на своём пути! Время и пространство застыли! Ниндзя был в шоке. Он не мог пошевелить ногами!


*Шуххх*


К счастью Дунтяо Угуй тоже был в Фазе Истинной Нирваны. Расстояние между ним и ниндзей было не столь велико и ему удалось спасти бойца. Его стойкий зелёный клинок смог немного отразить атаку белого меча.


*БАМ!*


*БАМ*


Один из участников отряда, выждав момент кинул что-то на пол. Тут же всё вокруг наполнилось дымом. К тому времени как он рассеялся, Дунтяо Угуй и остальные бойцы успели скрыться !


«Спасибо господин Дунтяо за то, что спас нас…Спасибо…»


Ниндзя начал благодарить за спасение. А остальные начали просто подлизываться.


«Женщина конечно строит из себя крутую что надо! Но всё равно не смогла бы убить ниндзя! Мастер Дунтяо оказался проворливым и спас нашего товарища! Мастер Дунтяо – лучший!»


«Заткнитесь, куча имбецилов!»


Дунтяо Угуй был вне себя. Правая рука его задрожала. Приподняв её, он увидел, что у него большой порез между пальцами, а сама ладонь в синяках и кровоподтёках!


«Вы и понятия не имеете , как она страшна!»
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Глава 535



Глава 535. Может, это она?


«О боже! Да она какой-то монстр…Она ещё сильнее, чем Мастер Дантяо…»


«Ужас! Ей даже 20 нет!»


«Странно! Самый мощный боец в Киате, которому не исполнилось тридцати это Лю Чуньи из фракции Сюаньцзянь! Неужели она сильнее его?»


«Да уж…Как такое возможно?»


…


Ниндзя из отряда Октадик были в шоке. Никто не мог признаться, что то что произошло, произошло. Они прост они могли поверить этому! Словно рука Дунтяо Угуя не кровоточила после столкновения с неожиданным противником!


«Я вам уже говорил, в Китае полно всяких бойцов!», вздохнул Дунтяо Угуй.


«Однако, женщина может эта и не сильнее Лю Чуньи! Ведь у него один из самых крутейших мечей «Дракон Пустоты!»


«И что нам делать?», спросили бойцы.


«То, как мы с ней встретили неожиданное совпадение! Мне кажется она и Чэнь Сяобэй знакомы. Пока что подождём! Будем искать другую возможность схватить его!»


Сказал Дунтяо Угуй.


«Но мы же пообещали вышестоящим, что завершим миссию несмотря ни на что!»


Забеспокоились бойцы отряда.


«Приказ это не живое существо, в отличие от нас! Сами подумайте – если продолжим в том же духе, то нам будет просто конец! Особенно когда нам противостоят такие как эта женщина!»


С потеменевшим лицом, Дунтяо Угуй дал приказ « Отступаем!»


….


В ресторане отеля.


Чэнь Сяобэй и понятия не имел о том, что произошло на парковке. Послушав о ситуации с Мадам Дианой, он почувствовал за неё радость.


«Ну надо же! Два дня назад пригласила меня стать частью одного проекта. Она упоминала о покупке земли для постройки фабрики. Видать мыв одном проекте с тобой!»


«Да? А ты откуда знаешь её?»


Удивилась Лань Мэнчэн.


«Долгая история. Может, переместимся в другое место и поговорим об этом?»


С ехидной улыбкой, Чэнь Сяобэй продолжил, « И продолжим то, что начали! Хехехех…»


«Давай не будем, а? Я действовала импульсивно…И теперь об этом сожалею!»


Лань Мэнчэн было не по себе, когда Чэнь Сяобэй напомнил ей о событиях той ночи. Она аж вся покраснела.


«Сожалеешь? Да как такое возможно? Ты же сама этого захотела. Ты должна отвечать за свои действия!»


Встав, он подошёл к ней . Одной рукой он взялся за кресло, а другой за её побородок, «Мэнчэн, та такая милая!»


Чэнь смотрел на бывшую ледяную богиню, которая вот-вот станет женой. Улыбнувшись, он поцеловал её в губы. Тут же она вся обомлела. В животе у неё заиграли бабочки и она не отодвинула от себя Чэня Сяобэя. Глубоко внутри она его принимала. Но её зажатость всё время держала её на расстоянии. Поскольку Чэнь Сяобэй проявил инициативу, она решила следовать заданной схеме. Она всё равно станет её женой в будущем.


*Буум!*


Вдруг дверь в их номер затрещала.


«Это что?»


Ужаснулась Лань Мэнчэн.


«Пойду проверю!»


Нахмурившись, Чэнь пошёл посмотреть в чём дело. Открыв дверь, он увидел как человек в чёрном, рухнул прямо в комнату.


«Что происходит?»


Осмотревшись по обеим сторонам, он увидел белый силуэт, который тут же исчез .


«Сяобэй! Тащи его сюда! Живо!»


Лань Мэнчэн занервничала. Поэтому и поторопила Чэня Сяобэя. Он почувствовал, что что-то здесь не так. Тут же он затащил мужчину в комнату и закрыл дверь.


«Ты знаешь его?»


«Да…Это высокопоставленный охранник из семьи Чжуан!»


Беспокойствие нарисовалось на лице Лани Мэнчэн. Её голос задрожал.


«Думаю, это ловушка…Корга решила меня обойти…»


«Что за корга? Что блин происходит?»


«Старая корга из семьи Чжуан! Я думала она меня отпустила чтобы я могла бизнес запустить, чтобы убедиться, что я способная! Не думала, что она использует меня, чтобы заманить тебя!», нервным тоном ответила Лань Мэнчэн.


«Да,, корга тебя в качестве наживки использовала! Видимо нас обоих хочет устранить, да?»


Чэнь Сяобэй был умён. Сразу всё понял.


«Я думаю, она скорее хотела просто проверить свои подозрения. Пока что у неё нет никаких доказательств! Иначе меня бы уже взяли в заложники и использовали против тебя!»


«Спокойно! Он единственный, кто знает о нас! Сейчас я сделаю так, что он исчезнет!»


Сказал Чэнь Сяобэй хладнокровным тоном.


«Нет! Корга эта не дурра! Просто так она не отстанет! Если узнает ,что что-то с ним произошло, то тогда и мою семью призовут к ответу!»


Покачала Мэнчэн головой.


«Не бойся. Спокойно. Я здесь! Я сделаю так, что он забудет то, что здесь видел! Вернётся домой целым и невредимым!»


«Как…Как такое возможно?»


В шоке, Лан Мэнчэн было трудно поверить словам Чэня Сяобэя.


«Поверь! Всё будет в порядке! Тебе пора. А я тут разберусь!»


Чэнь Сяобэй был спокоен как и прежде. Лани Мэнчэн он дал ясный приказ.


«Думаю, пока нам не стоит видеться. Подождём, пока Мадам Диана начнёт проект. Тогда и увидимся как бизнес партнёры. И тогда никто нас не заподозрит!»


«Хорошо. Прошу, будь осторожен...»


Лань Мэнчэн не осталась ничего другого как довериться Чэню Сяобэю. Взяв свои вещи, она покинула ресторан. После, Чэнь Сяобэй втащил Суп Мэнпо и взяв оттуда ровно полкапли он положил её на губы охранника дабы тот забыл произошедшее в ресторане.


«Судя по всему, парень он здоровый. Видать его кто-то вырубил…»


Чэнь Сяобэй не спешил покинуть место. Он серьёзно подумал о произошедшем. Чувства у него остались неразрешённые.


Он подумал, « Но кто блин его вырубил? Мой друг? Тогда почему он или она так быстро скрылись?»


Не нужно говорить, что если бы парня в костюме не вырубили, то он и Мэнчэн были бы застрелены прямо здесь. Проще говоря, тот кто спас его и Мэнчэн, так же спас и всю компанию Лань!


«Ах, точно! Я же увидел белый силуэт! Может..Может…Может , это Госпожа Богиня?»


Чэнь Сяобэй засиял. Тут же он умчался в холл, нагнать её. Однако след её простыл уже. Ему ничего не оставалось. Как вернуться обратно. Надо было передвинуть тело охранника, пока его не увидела обслуга. И он кстати не заметил, как пара меланхоличных глаз наблюдала за ним.
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Глава 536



Глава 535. Направляясь в фракцию Сюаньцзянь.


Ночь выдалась спокойной.


В план Сяобэя входило поговорить с Цзинем Лю, который должен был провести его за закрытую территорию банды железное нутро, где он бы мог с помощью содержащийся там Спиритуальной Чи улучшить свою культивацию.


Невзирая ни на что, он должен был повысить культивацию за пять дней. После этого он сможет начать работу собственной фракции и продать руководства по боевым искусствам, что он создал ранее. Аукцион посетят всякие – и друзья и не други!


К примеру, Ху Гаои из Железного Нутра точно появится, даюы отомстить за сына. Ведь недавно его репродуктивная система была разрушена Чэнем Сяобэем. Лишь один этот фактор говорит о том, что Чэню Сяобэю нужно поработать над собой! Однако, его план был прерван из-за непредвиденных обстоятельств.


В 6 утра ему позвонила Ло Пути. Было ещё темно.


Ло Пути начала.


«Через 10 минут буду в особняке Волун. Выходи встречать меня!»


Она была чем-то обеспокоена. Умывшись, почистив зубы, он поспешил к выходу.


«Женушка моя дорогая, ты чего приехала в столь ранний час? НЕ получается заснуть без меня?», улыбнувшись, спросил Чэнь Сяобэй.


«В машину!»


Ло Пути была не в настроении для шуток. Почесав нос, Чэнь сел в машину. Увидев холодное выражение её лица, он расстроился.


«Я знаю, о чём ты хочешь спросить. Я тебя везу во фракцию Сюаньцзянь. Одна из высших леди заболела. Ей грозит опасность. Мой дед поехал первым. Но он боится, что произойдёт что-то непредвиденное, поэтому опросил привезти тебя!»


«Фракция Сюаньцзянь? Леди? Это случаем не одна из красоток Города Драконов, леди из семьи Лю?»


Тут же Чэнь Сяобэй засиял.


«Вот же извращенец! Стоило мне упомянуть леди как ты ту же возбудился!»


Сказала Ло Пути с завистью в голове и закатила глаза.


«Ну это ты с выводами поспешила! Я просто был рад что ты, моя женушка мне позвонила! Другие женщины тут не причём!»


«Пфф! Кто там твоя жена? Не заставляй меня напоминать тебе! Молодую Лю Сюаньсинь оберегают старый хранитель меча Лю Сиюань и новый хранитель меча, Лю Чуньи! Ты даже если подумаешь о том как бы её охмурить, они тебя на месте прикончат!», сказал Ло Пути агрессивным тоном.


«Я что, на извращенца похож? Когда я этих хранителей мечей встречу уже? Я о них услышал сразу ,как только оказался в Городе драконов! Уже не сосчитаешь сколько мне о них натрындели!»


«Старый хранитель меча, Лю Сиюань тренируется. Сегодня ты его точно не увидишь! А вот с Ли Чуньи, его ты возможно увидишь в деле. Он будет наверное сражаться на мечах!»


«На мечах? Его сестра вот вот умрёт. Зачем ему сражаться именно сегодня?»


Удивился Чэнь Сяобэй.


«Всё очень серьёзно! Он же не в игрушки играется! В прошлом году он заключил пакт с хранителем меча, Дуном Юньу из провинции Чжун! Бой неизбежен! Это его финальный бой! После этого он уйдёт в отставку!»


«Это будет зубодробительный бой! Самый талантливы гений Китая будет бороться с хранителем меча из Чжуна!»


Чэнь Сяобэй не мог дождаться.


«Это да! Этой не просто бой между двумя бойцами находящихся на Фазе Истинной Нирваны! Два легендарных орудия сойдутся вместе! У Ли Чуньи 3 по мощности меч в Китае – Дракон Пустоты! Хотя у старейшина Дуна Древний меч «Крушитель облаков» который передаётся в его семье по наследству!»


«Бой этот притянул внимание всего Цзянху! Но никого не пригласили! Если бы девушка не заболела, то у нас бы не было возможности понаблюдать за боем!!»


Чэнь Сяобэй восхитился ещё больше , слушая Ло Пути.


«Езжай быстрее! Я не хочу это пропустить!»


«Ты это, помни о главном! МОЙ ДЕДУШКА попросил тебя человека спасти! А бой уже потом!»


«Ну тогда езжай быстрее!»


…


В центре здания Сюаньцзянь.


Будучи самой крупной и влиятельной фракцией в Китае, она была в сотни раз больше чем фракция Железного нутра! Тут всё время можно было встретить кого-то влиятельного. Говорят, в их организации насчитываются десятки тысяч людей! Так что здание было тем ещё удивлением.


*Клац*


*Клац*


*Клац*


Пока солнцу вставало на краю города, происходил бой между молодым и старым. Они яростно сражались на арене. Их изящные и искусные умения обходиться мечом просто поражали! Чи, что исходила от орудий, была материализована с помощью Фазы Настоящей Нирваны. Вскоре агрессивная аура от обоих заполнила всё вокруг! Звон мечей прозвучал сквозь воздух, да так, что пол из белого нефрита затрещал! Трещины показались повсюду!


За боем наблюдали как старейшины так и молодые рекруты фракции! Они были рады наблюдать за столь важным действием! Восхищению не было предела. Однако никто не смел приблизиться близко к арене, они боялись, что их может задеть. Всё таки на арене происходил бой между двумя элитными бойцами, находящихся на Фазе настоящей Нирваны. Небольшой сгусток Настоящей Чи мог легко уничтожить обычного человека!


«Мы опоздали! Опоздали… Жми на газ! Ну почему не слушаешься мен?»


Чэнь Сяобэй наконец прибыли на место. Вот только бой подходил к концу.


«И я не знала, что они решили драться на закате…»


Нахмурилась расстроенная Ло Пути.


Внезапно, беловолосый старейшина Дун опустил меч и вздохнув, сказал, « Сдаюсь! Я стар. Слабею с каждым разом. С таким молодым как вы, мен сражаться сложно!»


Он просто сказал, что хотел сказать . Чётко и по делу. Однако Ли Чуньи это не понравилось и нахмурившись, он сказал, « То есть вы хотите сказать, что я словно задира для вас? Разве я недостаточно хорош?»


«Что? Нет, я не это имел в виду!»


Дун Юньу ошеломился. Тут же он начал объясняться.


«Ненужно мне ваших объяснений! Мне западло их слушать! Оставьте Меч Крущащий облака и валите отсюда!»


Лю Чуньи весь потемнел.


«Да уж, сперва он кажется весь такой правильный, олнако я не ожидал что на самом деле он окажется столь противным! Нельзя так общатсья с людьми!», начал критиковать парня Чэнь Сяобэй.


«Я редко с ним вижусь. Но никто в Цзянху и не имеет говорить про него что-то за его спиной! Так что понятия не имею какой он на самом деле!»


«Это…»


Настроение Дуна Юньу тут же поменялось.


«Племянник, ты должно быть шутишь. Меч этот наследство моей семьи! Как ты можешь меня просить о таком?»


«Ты бился и проиграл. Проигравший может либо сломать меч либо оставить его здесь! Ты и сам знаешь правила!»


«Племянник! Наши семьи дружат вот уже несколько десятилетии. Почему относишься ко мне как к чужаку?»


Удивился Дун Юньу.


«Хммм! Лузер вроде тебя не имеет права называть меня племянником! Коль ты отказываешься отдать меч, значит , я его сломаю сам! Не нужен мне какой-то кусок метала!»


*Шуххх*


Лу Чуньи взмахнул мечом, материализовав серебряную Настоящую Чи! Старик испугался.
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Глава 537



Глава 537. Противный человек.


Серебрянные лучи воспылали. Да так, что даже затмили солнце!


«Меч Зениталь!»


Ли Чуньи проревел, подняв руки. Морозный луч обхватил грозный меч, что был поднят над его головой. На конце лезвие засветилось ярким светом, что придало некую тонкость в обзоре со стороны. Словно дракон вырвался из пустоты, показал свою голову. Это была сила, что могла сокрушить девять небес!


«Какой классный меч! Это тот самый Дракон пустоты? Неужели он разрушит Древний меч Крушитель облаков?»


«Понятия не имею…»


Покачала Ло Пути головой. Она была обеспокоена. Одно ясно – только те, кто были на арене знали ответ.


«Нет! Не надо…»


Зрачки Дуна Юньу сократились. Полный шока, он начал умолять, « Я же сдался! Зачем ломать мой меч? Мой меч передавался в моей семье из поколения в поколение! Я не позволю его сломать…Не делай этого…Прошу тебя…»


«Лузер есть лузер! Ты не имеешь права договариваться!»


Проревел Ли Чуньи. Его настоящая Нирвана отображающаяся серебрянным цветом засияла ещё ярче. В окружении 5 метров всё было наполнено ей, включая меч Дракон пустоты. Словно он ревел на небеса! Момент был незабываемый!


*Шухххх*


Меч Лю приземлился прямо на меч Крушащий облако! Настоящая Нирвана, исходящая от него было подобно млечному пути, что пал с небес!


«Как мощно то!»


Все задрожали. Будто небо и земля вот вот разойдутся надвое!


«Это вот мощь бойца на Фазе Истинной Нирваны?»


Чэня Сяобэя просто так с толку не собъёшь. Среди всех присутствующих он был наиболее спокоен. Всё о чём он думал – это разрыв в силе между ним и теми, кто находится на Фазе истинной Нирваны!


«Нет!!!»


Дун Юньву издал истошный крик! Перед ним было два выбора. Он мог защищаться мечом или же подставить себя под атаку! Но к сожалению старик как и любой смертный боялся гибели. Он решил защищаться мечом.


*Клац*


Мечи сошлись в поединке! Сила разразилась. Понятно, что Дун Юньу проигрывал. Чтобы восстановить равновесие, ему пришлось отступить пару шагов назад. Волосы его растормошились, лицо стало грустным. Он был опустошён. Теперь он выглядел ещё старее!


*Крррр*


Несколько секунд спустя меч старейшины Дуна разбился словно стекло! Меч был разрушен!


«Вали отсюдла!»


Гордо заявил Лю Чуньи. Меч Дракон пустоты остался целым и невредимым. Чувство величества делало его непобедимым и неустрашимым!


«Класс! Нам мастер так могуч и офигенен! Молодого мастера никто не победит!»


«Дааа! Бой выдался блистательный!»


«Его меч всё таки божественное оружие! А известный Крушитель облаков по сравнению с ним просто бумажка! Даже удара не выдержал!»


«Один взмах и меч врага был уничтожен! Это так классно! Хахаха!»


…


Последователи Сюаньцзянь радовались. Взмахивая руками, и ликуя, они радовались победе. А вот старейшина Дун сел на колени, и начал собирать оставшиеся кусочки орудия дрожащими руками. Придерживая остатки меча, он , полный печали покинул арену.


«Это уже слишком!»


Ло Пути сжала губы и нахмурилась. Но к сожалению, она ничего не могла поделать. Это Цзянху! Правила были установлены могущественными людьми! Бой происходил на равных условиях. Поэтому Дуну Юньу пришлось следовать правилам установленными Лю Чуньи. Боль от утраты семейной реликвии была ценой проигрыша. И обычно, посторонним нельзя вмешиваться в происходящее.


«Какой он противный человек! Он питается скорбью и печалью других дабы наполнить себя счастьем! Ты только посмотри на него! У него наверное и сестра такая же! Не стоит тратить мою энергию на неё!»


«Нет! Лю Сюаньсинь другая! Она с юных лет страдает от болезни. И насоклько мне известно, она даже пределы дома не покидает. Ты должен её спасти!»


«Ну ладно! Ра ты просишь, посмотрим, что с ней.»


Чэнь Сяобэй вздохнул. Из-за присутствия Лю Чуньи он чуял, что что-то здесь не так. Ло Пути не хотела разговаривать с победившим. Поэтому тут же она позвонила дедушке.


Вскоре, старейшина Ло вышел из дома и поприветствовал их.


Когда они прибыли в комнату Сюаньсини, Ли Чуньи уже был там.


«Чуньи,а ты чего здесь делаешь? Бой что, закончился уже?», спросил старейшина Ло.


«Да! Мой оппонент оказался слишком слаб! Поэтому я решил не терять время и пришёл сюда. Хочу проявить уважение и понаблюдать как работает всеми столь уважаемый доктор!»


Лю Чуньи производил впечатление вежливого человека, в отличие от того, что Сяобэй ранее наблюдал во время боя на арене. И судя по всему, помимо прочего, Чуньи также был ещё и сноб! Он был прям весь из себя во время боя, и когда пришло время завести разговор с великим Ло, он вдруг стал вежливым!»


«Вот же лицемер!»


«Видать вот она, красотка Ло Пути, которая делит титул вместе с моей сестрёнкой!»


Взгляд Лю Чуньи переместился на Ло Пути. На Чэня Сяобэя он даже не обращал внимания. Тут же Ло Пути включила ауру ледяной королевы. Говорить с ним она не хотела.


«Хехе….Так вот она, легендарная ледяная королева! Прям классика! Старейшина Ло, а где же чудесный доктор, Господин Чэнь? Он ещё не прибыл? Ведь я доверю ему жизнь своей сестры.»


Прищурившись, спросил Лю Чуньи.


Старейшина Ло улыбнулся и указал на Чэня Сяобэя.


«Так вот он же! Это, тот чудесный доктор , о котором я вам рассказывал!»


«Что?! Он?»


Лю Чуньи нахмурился. Голос его был полон сомнения.


«Старейшина Ло, вы шутите, да? Как…Как это может быть этот молодой человек? Да как такое возможно?»


Ведь по соображениям Лю Чуньи доктор должен быть того же возраста, что и старейшина Ло. Он должен быть седым и полон опыта в традиционной медицине, который исчисляется десятками лет! И взглянув на Чэня Сяобэя, Лю Чуньи не мог поверить, что он, тот самый чудесный доктор!


«Я не шучу! Вы не смотрите на его возраст! Его знания и навыки иглотерапии гораздо лучше, чем мои собственные!»


«Но как такое возможно? Если он чудесный доктор, значит все на земле доктора!»


Лю Чуньи посмотрел на него с презрительным взглядом. Словно Старейшина Ло сказал ему, что солнце на самом деле встаёт на западе.


«То есть ты хочешь сказать, что я несу чепуху? Я твоего деда знаю не первый десяток лет! Зачем мне врать?»


«Друг это хорошо! Вот только играть с жизнью моей сестры я не позволю! Так что этого парня я и близко не подпущу к ней!»


«Лю Чуньи! Позволь сейчас же осмотреть ему твою сестру, если тебе дорога её жизнь! Иначе потом будет поздно, а ты будешь сожалеть , что не дал её вылечить!»


«Это нам решать! Я не позволю такому отчепенцу лечить мою сестру!»


«То есть хочешь смотреть за тем, как она умирает?»


«На этот счёт не беспокойтесь! Я связался с лучшим алхимиком! Он скоро прибудет!»


С улыбкой заявил Лю Чуньи. Ло Пути и её дедушка взбесились после данной реплики. Полминуты назад Лю Чуньи был готов дал Чэню Сяобэю спасти жизнь своей сестры, а сейчас он заявляет , что связался с лучшим химиком. Получается , у него всё время был запасной план! Проще говоря, старейшине они и не доверял! Вот же лицемер!


А вот Чэнь Сяобэй наоборот, не разозлился. Он лишь хихикнул


«Лучший алхимик? Хехе…»
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Глава 538



Глава 538. Жополиз высшего класса.


«Ну и ладно! Коли у вас есть план Б, значит нам пора! Пойдём, ребята!»


Старейшина Ло в принципе тоже считался чудо доктором. У него была гордость. И связываться с людьми вроде Лю Чуньи ему не особо и хотелось.


*Кхе*


*Кхе*


Послышался кашель из комнаты.


«Это плохо! Очень плохо! Леди Лю снова кровью кашляет!»


Сказал выбежавший слуга нервным голосом.


«Старейшина Ло! Пожалуйста, примените снова иглотерапию! Ей больно!»


«Я уже вам говорил, что её болезнь не хорошо принимает усиленную борьбу! Её пульс Чи страдает! Мои методы помогут только с потоком Чи в её крови. Это лишь временное решение! Тем более ваш господин уже вызвал хорошего специалиста. Я здесь больше не нужен!»


«Господин! А где этот доктор? Попросите, чтобы поспешил…Иначе леди Лю не протянет дольше…»


«Да вот скоро должен быть…»


Лю Чуньи замешкался, пока отвечал. Он начал беспокоиться, что его сестра может не дожить до прибытия врача!


«Старейшина Ло! Умоляю, пройдите в комнату и осмотрите её! Уж лучше, чем стоять на месте и ждать врача!»


«Хорошо…»


Слуга всё-таки уговорил старейшину. Да и упрямиться смыла не было, ведь нужно было сохранять и честность. Но когда он было согласился, то тут же нужда в его помощи отпала.


«Он здесь! Мастер Ма прибыл! Хахаха!»


Издалека показалась группа людей. С широкой улыбкой, Лю Чуньи глянул на старейшину самодовольной мордой.


«Старейшина Ло, можете возвращаться , откуда пришли! Вы нам больше не понадобитесь!»


«Лю Чуньи! Ты только что строил из себя вежливого и говорил как я тебе нужен, а теперь выгоняешь меня! Просто прекрасно! С этого дня с вашей фракцией дел больше иметь не буду!»


Старейшина Ло был вне себя от злости. К нему отнеслись очень скверно. Даже бы святому не понравилось такое отношение к себе! А уж тем более такому чудо доктору как Ло по прозвищу « Девять игл»


Лю Чуньи лишь надменно улыбнулся.


«Да навыки у вас всё равно так себе. Вы серьёзно думаете что я буду нуждаться в ваших услугах после такого как я заполучил себе мастера Ма? Пока уже!»


«Ты…Сяобэй, пути, идём!


Старейшина Ло был вне себя. Тут же он захотел покинуть здание.


«Деда, торопиться некуда то. Давай останемся и посмотрим что будет.», сказал Чэнь Сяобэй.


«Нечего здесь смотреть! Нас выгоняют! Я не хочу стать посмешищем и оставаться здесь не собираюсь!»


«Сяобэй! Ты что, не видишь, что дедушка зол? Хватит позориться! Пошли!»


Ло Пути вся прям помрачнела. Казалось, что она сама силком вытащит Чэня за шкирку отсюда.


«Любовь моя, что-то ты погорячилась. Когда это я тебя позорил?»


Улыбнувшись, Чэнь Сяобэй притянул Ло Пути к себе. Он в расслабленной манере обнял её за талию. У Лю Чуньи аж рот передернулся, когда он увидел это со стороны.


«Ну раз вам хочется опозориться, то пожалуйста, оставайтесь!»


Затем, с улыбкой на лице, Лю Чуньи направился к мастеру Ма. Сам мастер был весь беловолосый , от него отдавало важностью. Словно настоящая элита прибыла во дворец.


«Это…Это же мастер Ма из Гонк Конга!»


Полный удивления, старейшина Ло тут же узнал его.


«Мастер Ма? Звучит знакомо.»


Пути показалось имя знакомым, однако не могла вспомнить, где же она его слышала.


«Ну ты чего, не узнаёшь лучшего алхимика из Гонконга? Будучи Главным инспектором Организации Шести дверей ты должна его узнать! Много лет назад, Мастер Ма сделал себе имя в Цзянху. Потом уже переехал в Гонконг. Он получает всё, что захочет! Многие влиятельные люди относятся к нему, как к богу!»


«Всё, вспомнила! В прощшлом году военные хотели с ним контракт заключить на пилюли для ран! Мы только кого не использовали, чтобы уговорить его работать на нас! Но он всё-таки отказался! Не думала, что у Лю Чуньи хватит влияния, чтобы привезти его сюда!»


«Мастера здесь. Леди Лю будет жить…Пойдём отсюда…Я не хочу чтобы Чуньи над нами насмехался! Мне важна моя репутация!»


Вздохнул старейшина Ло.


«Блин!»


Ма с восхищённым лицом зашагал быстрее.


Лю Чуньи пошёл ему навстречу и вытянув руку , сказал, « Меня звать Лю Чуньи, и я приветствую вас, Мастер Ма! Как мы рады вас здесь видеть! Эм…»


Лю Чуньи был ошарашен. Он ведь даже не успел договорить, как Мастер Ма, не посмотрев ему даже в глаза проёл прямо мимо него.


«Это…»


В шоке, Лю Чуньи повернулся в сторону. Такое чувство было, словно его поразило молнией.


«Как…Как такое возможно?»


Те, кто следовали за Ма, были тоже в шоке. Они не могли поверить увиденному.


«Мастер Чэнь! Приветствую!»


Глядя на парня, Мастер Ма сложив руки, поклонился ему.


Что блин происходит?


Даже Ло Пути и старейшина Ло изумились.


Никто бы и не подумал, что самый влиятельный и известный алхимик будет столь вежлив и учтив перед Чэнем Сяобэем. То как он его назвал « Мастер Чэнь» просто невероятно! Это был словно многомиллиардный взрыв, что навёл шороху в сердцах каждого!


«Спокойно, любовь моя, тут не из-за чего тревожиться.»


В спокойной манере, Чэнь Сяобэй ущипнул Ло Пути за тали. И вернул её в реальный мир. Мастер Ма был в шоке. Тут же он начал прилизываться к нему.


«Ух ты! Такой молодой, а уже нашёл себе такую красивую жену. Честно говоря, считаю эту леди самой прекрасной на всём свете! Вы прям 100 % подходите друг другу! Вам наеврнео так завидуют…»


«Великий и могущественный Мастер Ма превратился в жополиза мастер класса!»


Длилось это всё около полминуты. Все комплименты использывавшиеся для подлизывания распространялись на Чэня Сябэя и Ло Пути.


«Мастер Ма, вы слишком великодушны. Не такая уж я и идеальная…»


Ло Пути знала, какое место Мастр Ма занимал в Цзянху. И была шокирована его комплиментами.


«Леди, вы слишком стеснительны!»


Улыбнувшись, Мастер Ма взглянул на старейшину Ло, и поинтересовался , «Так, а могу ли я узнать кто это?»


«Это дедушка моей жены, Ло «Девять игл!», кратко ответил Чэнь Сяобэй.


«Вау! Вау!»


Закричал Мастер Ма. И снова он врубил режим подлизы!


«Никогда бы и не подумал, что я у меня будет шанс познакомиться с известным Ло « Девять игл»! Я столько о вас понаслышал…»


Лю Чуньи и остальные стояли в стороне и обильно потея, наблюдали за происходящим.
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Глава 539



Глава 539. Без слов.


«Хахаха…Мастер Ма , вы так вежливы! Я бы и не подумал, что вы с моим внуком знакомы! Видать произошло нечто великолепное!»


Сначала, старейшина Ло подумал, что не избежать ему позора. Однако увидев то, как себя ведёт Ма, он расслабился.


« Деда, любовь моя, идёмте!»


С улыбкой сказал Чэнь Сяобэй.


Старейшина Ло и Пути вроде сначала как не поняли, но затем, быстро смекнув что к чему , последовали за ним, сказав, « Да, да! Нам пора!»


Трое ушли. Смотря на покидающих здание, Лю Чуньи пожалел о своём дебильном поведении. Он и не думал, что Чэнь Сяобэй окажется столь влиятельной персоной. Даже могущественный Мастер Ма начать к нему подлизываться. Сам по себе факт знакомства с Ма вызывал у него немереное восхищение. Но то, что он упустил возможность подружиться с тем, кто в десять раз превосходит самого Мастера злило его не по детски.


«Блин, во я ступил!»


«Мастер Чэнь! Старейшина Ло! Прошу вас, подождите! Подождите…»


Вынужденный унизиться, Лю Чуньи погнался за Чэнем Сяобэем и его компанией. Он знал, что алхимики – явление редкое в Цзянху. И услугами Мастера Ма пользовались многие фракции. А знакомство с кем-то, кто является ещё более искусным алхимиком чем Ма – это вообще кажется чем-то невозможным!


Такую золотую возможность Лю Чуньи упускать не хотел. Подбежал к Чэню Сяобэю, он преклонился перед ним.


«Мастер Чэнь! Я был ослеплён своим эго! Я был неправ и оскорбил вас! Приношу вам мои глубочайшие извинения…»


Чэнь Сяобэй конечно же презирал Лю Чуньи и его лицемерие.


«Не нужны мне твои извинения! И дел с тобой не хочу иметь! Пока!», оборвал его Чэнь Сяобэй.


«Не уходите! Мастер Чэнь…»


Лю Чуньи занервничал. Повернувшись к старейшине Ло, он заговорил грустным тоном, « Старейшина Ло! Прошу вас, уговорите Мастера Чэня! Наши семьи знают друг друга уже несколько десятилетий! Несмотря ни на что вы должны мне помочь!»


«Хм…Да, мы знаем друг друга уже немало лет. Вот только я не буду заставлять моего дорого мужа внучки делать то, чего он не желает!»


Пожал плечами Старейшина Ло. В его глазах читалась насмешка. Он наслаждался моментом! Сожалея о содеянном, Лю Чуньи понял, что никогда бы не оскорбил старейшину, если бы знал к чему это приведёт. Ему хотелось отхлестать себя по лицу. И никакая таблетка не вылечит чувства, что он сейчас испытывал.


«Госпожа Ло! Пожалуйста, скажите обо мне что-нибудь приятное Мастеру ЧЭню! Эт оя во всём виноват!»


Оставшись без иных вариантов, Лю Чуньи начал умолять о помощи Ло Пути. И это сработало! Ло Пути может снаружи казалось ледяной, однако внутри она была мягче чем Чэнь Сяобэй и старейшина . Ей было жаль сестру Чуньи. Смотреть и наблюдать над тем как она страдает ей не хотелось.


«Сяобэй, думаю тебе стоить осмотреть на Лю Сюаньсинь»


Ло Пути взяла Чэня Сяобэя за руку и сказала мягким тоном.


«Ну ладно. Раз моя любовь попросила, я готов сделать шаг навстречу. Но вы должны будете мне и соответственно заплатить!»


«Да, конечно! Деньги не проблема! Сколько хотите! Я постараюсь всеми силами удовлетворить вашу просьбу!»


Лю Чуньи восхищённо улыбнулся. Будучи крупнейшей фракцией в Цзянху «Сюаньцзянь» получили бесчисленное количество ресурсов от последователей и других фракций. Они были несметно богаты. Поэтому Чуньи не боялся, что Чэнь Сяобэй попросит большую сумму! И желая укрепить отношения, он не пожалеет денег, ведь они пойдут на пользу!


«Нет, деньги мне не нужны! Хочу меч « Дракон пустоты» , что ты держишь в руках!»


«Что?!»


Не только Лю Чуньи, а также старейшина Ло и Пути были в шоке! Ведь просить меч – просто уму непостижимо! О таком лишь мечтать можно было и не более. Дракон пустоты был божественным орудием, третьим из десяти самых мощных орудий в Киате . К тому же это была наследственная реликвия фракции Сюаньцзянь! Символ самой фракции! В самом начале Лю Сиюань, хранитель меча, был первым его владельцем. Затем меч перешёл к Лю Чуньи после того как он достиг Фазы Истинной Нирваны , став самым молодым мастером фракции. И отдать его другому точно было бы нелепо, так как Дракон пустоты был олицетворением достоинства семьи Лю.


Лю Чуньи чуть не перекосило. Холодным тоном он заговорил, « Мастер Чэнь! Ваша просьба чистейший абсурд! Вы не боитесь, что вас заклеймят за то, что вы начали шантажировать человека, когда на кону стоит человеческая жизнь?»


«Абсурд? Хмм! А разве не является абсурдом отсутствие уважения ко мне? Или может нормально то, что вы попросили нас удалиться?! Или то, как вы разрушили семейную реликвию старейшины Дуна! Не боитесь, что вас заклеймят?»


«Я…»


Без слов, Лю Чуньи встал на месте. Поскольку то, о чём рассказал Чэнь Сяобэй было правдой, он понимал, что против фактов не попрёшь.


«Передай мне меч и тогда поговорим о болезни твоей сестры. Иначе, я не хочу не слышать от тебя и слова!»


«Мастер Чэнь…»


Лю Чуньи был в отчаянии. Он не хотел упускать возможность построить отношения с Чэнем Сяобэем, но отдать меч представлялось тоже невозможным. Это орудие было также дорого ему как и его пенис!


«Да вы чего! Он себе хер скорее отрежет, чем меч отдаст!»


«Мастер! Дела совсем плохи!»


Выбежала прислуга, ора во всю глотку.


«Леди Лю снова кровью кашляет…Пожалуйста, зовите чудо доктора, быстрее!»


Лю Чуньи был повержен. Ему пришлось перестать умолять Чэня Сяобэя, поскольку время было на исходе. К счастью, вмешался Мастер Ма.


«Хорошо! Но помни, это ты меня к этому подтолкнул! Я, Лю Чуньи запомню это!»


С мрачным взглядом, Лю Чуньи указал пальцем на Чэня Сяобэя в грозной манере и ушёл прочь. Чэнь Сяобэй внимания не обратил на угрозу. Он и его компания покинули место.


Ло Пути была обеспокоена.


«Сяобэй, тебе надо вернуться. Боюсь , что с девушкой что-то плохое случится…»


«Спокойно. У жополиза есть моя пилюля Тайи и если Лю Чуньи захочет, доктор вылечит её.»


«Твоя пилюля? Ты умеешь их изготовлять?»


Старейшина Ло и Пути были в шоке.


«Ну да! Зачем ещё жополизу звать меня Мастером Чэнь?»


Улыбнувшись, сказал Чэнь Сяобэй. Его спутникам конечно понадобилось время, чтобы переварить это. Они никогда не видали столь юного алхимика. И не могли до сих пор поверить, что Мастер Ма обратился к нему как к мастеру!


«Сяобэй! Что-то мне неспокойно. Болезнь леди Сюаньсинь показалась мне странной. Я не смог вылечить несмотря на все мои попытки! Когда она запускала свою Чи, то болезнь набирала новые обороты, она начала кашлять не переставая! И если так продолжится, то она просто умрёт! Твоя пилюля действительно поможет?»
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Глава 540



Глава 540. Секрет.


«По идее, моя пилюля Тайи может вылечить любую болезнь или травму. Но для особых болезней может оказаться бесполезна.»


Подумав, Чэнь Сяобэй понял , что даже чудо доктор вроде старейшины Ло не справится с болезнью Сюаньсини. Видать, в болезни присутствуют некие факторы , которые не дают ей излечиться. А ведь навыки старейшины Ло были очень хороши.


«Деда, не волнуйся. Если пилюля не сработает, семья Лю с нами свяжется. Когда подойдёт время, я сам займусь осмотром и выпишу лечение, которое точно сработает. Так что она будет здорова, это лишь вопрос времени!»


«Ну ладно! Раз ты так говоришь, я спокоен!»


Старейшина Ло кивнул головой как знак того, что он полностью доверяет Чэню Сяобэю.


«А меч снова попросишь, после того как вылечишь её?», спросила Ло Пути.


«Назад свои слова брать не буду. Лицемер вроде Лю Чуньи не заслуживает держать в руках Дракона пустоты!»


«Думаю сам он его не отдаст! Лю Сюаньсинь будет жертвой вашего раздора, если вы не найдёте способ его решения!»


«А что, меч ему дороже сестры? Такое невозможно. Разве что они не кровные родственники!»


Ло Пути не знала что ответить. Не знала.


….


После того как состояние Лю Сюаньсини пришло в норму, все облегчённо вздохнули. Опасность миновала.


«Мастер Ма, можно с вами переговорить наедине?»


Лю Чуньи и Мастер Ма вышли из комнаты.


«Как вы думаете, мою сестру можно вылечить?»


« Скажу прямо. Видать, причина её заболевания кроется в чём-то необычном. Судя по симптомам и её пульсу, она были проклятой черной магией Мяодзянга!»


Черная магия!


Лю Чуньи ужаснулся, услышав это слово.


«Однако, вам не стоит беспокоиться. Мне нужна взят ьу неё кровь, чтобы узнать больше…»


«Нет! Это не нужно! Главное чтобы она оставалась в том же состоянии как и сейчас. То, что она не будет боеспособная – ничего страшного!»


Лю Чуньи перебил Мастера Ма перед тем, как он успел закончить. Мастера Ма немного напрягся. Он был умён и знал что-то здесь не так. Никакой брат не захочет, чтобы его сестра страдала от болезни. Видать, он что-то скрывал. Что-то важное.


Мастер Ма всё понял и не стал выпытывать дальше информацию. Кивнув, он ответил, « Хорошо. Нынешнее её состояние – тоже неплохо. Самое главное, что оно стабильное.»


Лю Чуньи наконец успокоился.


«Ваша магическая пилюля это нечто, даже не знаю, как вас отблагодарить! А ещё есть? Хочу иметь ещё в запасе, вдруг у моей сестры вновь будет приступ.


Вежливо спросил Лю Чуньи.


«Вы переценивайте мои способности. Такие пилюли – не мой уровень!»


«Что?!»


«Даже вы неспособны такую изготовить? Это что, пилюля Мастера Хуаньфу?!»


Спросил удивлённый Лю Чуньи.


«Нет. Эффект этой пилюли гораздо мощнее чем мастера Хуаньфу. Даже его Чернонефритовая пилюля на такое неспособна! Он такое не умеет!»


«Как…Как такое возможно? Мастер Хуаньфу лучший алхимик в Китае! Что, неужели есть алхимик , гораздо искусней Мастера Хуаньфу?»


«Именно так! Молодой человек, которого вы встретили ранее, Чэнь Сяобэй создал эту пилюлю!»


Ответил Мастер Ма вежливым тоном.


«Что?! Это он?!»


От шока Лю Чуньи выпучил глаза. Одно слово было у него на уме « Досада!» Для того чтобы построить хорошие отношения с Мастером Хуаньфу многим фракциям пришлось пойти на многое. А Лю Чуньи только что оскорбил даже более влиятельного! Сожаление разрывало его! Это было хуже смерти!


Мастер Ма это видел. Он понимал, что Чуньи сожалеет о стычке с Чэнем Сяобэем.


«Молодой Мастер, советую вам извиниться перед Чэнем Сяобэем. Думаю вы и сам знаете, что оскорбили его. Пилюли для поддержания состоянии леди Лю вам понадобятся. Так тчо лучше решить конфликт! Будущее Мастера Чэня просто невероятно! И уж лучше быть с ним друзьями, чем врагами!»


«Спасибо за предложение! Я обязательно об этом подумаю!»


Сказал Лю Чуньи сжав зубы.


«Ну ладно, раз тут я закончил, займусь ка я своим делами. Надеюь вы переведёте 600 миллионов как можно скорее. Хочу купить больше пилюль у Мастера Чэня ещё»


«Вот же проворливый старик! Сам купил за 300 ,а мне продаёт за 600! Ему лишь надо купить ещё одну пилюлю от Чэня Сяобэя! Короче, разом себе заработал 300 миллионов!»


Но что было на самом деле на уме у Мастера Ма, этого Лю Чуньи не знал. Мило улыбнувшись, он поблагодарил Мастера, « Мастер Ма, не переживайте. Вечером переведу деньги! Ещё раз, огромное спасибо!»


Было ясно, что 300 миллионов – цена за оскорбление. Если бы он купил прямо у Чэня Сяобэя, то вышло бы дешевле.


….


Покинув здание фракции, Чэнь Сяобэй встретился с Цзинем Лю. Оставалось 5 дней до запуска фракции. Не тратя времени, он решил как можно больше времени потратить на тренировки. Вскоре вместе с Цзинем Лю он прибыл на запрещённую территорию фракции Железное нутро. Затем, Цзинь Лю покинул землю, поскольку для него оставаться там было опасно. Тем более в течении 5 дней.


Один, Чэнь Сяобэй зашёл на святую землю. Внутри была пещера сродни той, что в Храме Золотого Дракона. Сам вход был закрыт огромной, широкой дверью. Как сказал сам Цзинь Лю замок на двери был основан на одном из древних механизмов. Обычный человек с ним не справится.


Для Сяобэй это конечно было делом плёвым. Кроме различных техник, у него был также ключ, что может отворить любую дверь.


«Сяоэр, пора обедать!»


Из кармана его вылез золотистый жук. Панцирь словно броня, устрашающий взгляд – это была 12 крылая Золотистая Цикада!


«Что, снова дверь?»


Спросил Сяоэр довольно грустным тоном. Рядом с Чэнем Сяобэем он не казался уже столь грозным.


«Только замок. А я тебя потом угощу остатками нефритов, что останутся после запуска моей формации!»


«Нефритыыы! Ураааа!»


Полный радости, Сяоэр кинулся на замок.
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Глава 541



Глава 541. Мне приснился мой наставник.


«Какая тут сильная концентрация Спиритуальной Чи!»


Войдя в пещеру, Чэнь Сяобэй издал крик восхищения. Несмотря на то, что содержание Чи тут было меньше, чем в пещере Храма Золотого Дракона, всё равно, можно смело сказать, что запаса хватит на целых 10 лет!


«Класс, тут запаса Чи на 10 лет и я могу всё это использовать для устранения моих врагов! Муахахахах!»


Решив не тратить время. Чэнь Сяобэй закрыл дверь. Сев, скрестив ноги, он начал работать над культивацией. Активировав Писание Неба и Земли , он почувствовал как Спиритуальная Чи, что находилась вокруг него превратилась в потоки белого воздуха, который тут же наполнили его тело. Кости и мышцы были очищены для должного функционирования Спиритуальной Чи. Время шло, а культивация становилась всё больше и больше. Именно поэтому говорят, что те у кого более высокая культивация могут поместить больше Спириутальной Чи в своём теле! И в конечном итоге они получают возможность использовать больше Чи в бою. Делая сами удары ещё более мощными!


По мере увеличения культивация Дантян – возможность поглощения наибольшего количества Спиритуальной Чи увеличивается. Проще говоря ,тело получает возможность перерабатывать её быстрее. С помощью Писания Неба и Земли Чэнь Сяобэй мог впитать и переработать всю имеющуюся Спиритуальную Чи в пещере за 5 дней! Последующее опустошение пещеры непременно разозлит руководство Железного нутра. И сам Чэнь Сяобэй будет рад, если они будут знать, что это был он. Ведь эти люди его заклятые враги!


«Сяобэй! Сяобэй!»


Стоило Чэню Сяобэю войти в медитационный режим, как ему послышался в голове голос.


«Кто это?»


У Чэня появилась догадка, но прерывать сеанс медитации он не стал.


«Это я, твой Наставник!»


Молодой даосист, лет 28 появился в мыслях Чэня Сяобэя. Аура, что исходила от него была чем-то невероятным! У него было высоко посаженный нос, а губы плотные. Он производил впечатления человека богемной тусовки. Его не касались правила трёх миров. Глаза были глубоки как вселенная, никто не посмеет сомневаться в его мудрости!


«На…Наставник? Это вы?»


В шоке, Чэнь почувствовал связь с ним, несмотря на то, что это был первый раз , когда они встретились визуально!


«Верно! Это я, твой Наставник!»


Верховный покровитель Тунтяня кивнул головой и сказал, « Я вижу, ты наконец познал писание Неба и земли! Я всё ещё в Древних землях! Так что связаться с тобой могу только при помощи Божественной Мысли. Увидел, что ты вошёл в медитационный режим и решил поговорить!»


Чэнь Сяобэй был рад это слышать.


«Я давно хотел с вами поговорить! Я много не понимаю. Мне нужна ваша помощь!»


«Знаю что у тебя на уме. Хотел поинтересоваться по поводу от Верховного Владыки Небес, верно?»


«Да! Не могу понять, почему он всю эту идею затея. Знаю, я оскорбил его, но думаю, его реакция чересчур! Ведь это же был пустяк! Он мне жизнь портит! Вставляет палки в колёса тем, кого сюда, на землю отправляет! Он даже вспылил на Нэчжу! А парень между прочим последователь Ханизма! Не могу понять, зачем!»


«Твои вопросы указывают собственно на саму причину! Миссия Трёх Миров это не то, что ты думаешь! А преследование тебя для него лишь бонус! Он затеял что-то большее!»


«Что именно?»


Поинтересовался Чэнь Сяобэй. Ему не терпелось узнать правду.


«Это план бога. Мне запрещено рассказывать всё! По крайней мере сейчас! Иначе последствия будут слишком ужасны, если катастрофическое событие произойдут ранее!»


Катастрофическое событие?


Чэнь Сяобэй вспомнил как Верховный Владыка Небес упоминал эту фразу перед началом Миссии Трёх Миров. И поскольку Верховный Покровитель Тунтяня решил не рассказывать дальше, Чэнь решил что не стоит и расследовать данный вопрос.


В шоке, Чэнь Сяобэй спросил, « Наставник, вы одно из божеств Саньцина. Проще говоря вы самый могущественный бог в трёх мирах! Почему вы так боитесь этого катастрофического события?»


«Саньцин не самые могущественные в трёх мирах. Дадао куда сильнее!»


Покачал Верховный Покровитель Тунтяня головой.


Однако Чэнь Сяобэй не совсем поверил этому.


«Самое могущественное божество Хун Дяо командовало Пан Гу в целях разделить небо и землю. После этого он стабилизировал землю, воду, огонь и ветер . Важно знать, его сила была столь велика что он мог с помощью Цин Ци преобразовать небеса из воздуха, а с Чжо Ци преобразовать то, что было внизу в землю! Позднее мы стали называть это Цянькунь! Рождение древней земли, в которой царил хаос – это его деяния тоже! Он также создал процесс реинкарнации. После того как земля и небеса были разделены, первородный дух Пан Гу разделился на три части, превратившись в последствии в Пан Гу Саньцин. Его божественная кровь превратилась в 12 Древних Ведьм. Позиции в Саньцине Хун Дяо распределил между его самыми доверенными последователями. Кроме того Чжунь Ти и Цзе Инь стали западными Диадскими Святыми. Ну и Нуво была назначена королевой расы демонов.»


«Так что даже Шестеро Святых Тяньдао обязаны следовать согласно законам природы! Поэтому я и не могу рассказать тебе всего. Тебе нужно знать, что Хун Дяо и Шесть Святых Тяньдао единственные в трёх мирах, которые могу вмешиваться в события катастрофического масштаба!»


Выслушав объяснение Верховного Покровителя Тунтяня, Чэнь пришёл в шок. То есть даже если, его наставник боялся этого катастрофического события, получается, Чэнь Сяобэй был и вовсе пищинкой пыли во всём мире. Чувствуя пустоту, потерянность он не знал, что ему делать.


«Дорой мой ученик, не отчаивайся! Я с тобой связался, чтобы ты знал, ты должен чувствовать зову своего сердца и продолжать идти вперёд! Помоги божествам посланным на землю заполучить как можно больше последователей!»


« Каждое события катастрофического масштаба действительно не описать словами! А ты – важная его составляющая! Я думаю, у тебя есть сила изменить любое событие которое тебя коснётся!»


В шоке, Чэнь Сяобэй ответил, «Даже шестеро Тяньдао не могут изменить законы природы…Я лишь просто человек. Как это у меня получится достигнуть чего-то столь великого? Боюсь, что вас ждёт разочарование…»


«Ты помнишь, что я тебе сказал при первой нашей встрече? Я сказал, что на твоих плечах лежит ответственность за мир между тремя мирами!»


«Что…Так это правда? Я думал, вы шутите…»


«Не шучу…Помни, несмотря ни на что, ты должен уважать законы природы! Однако не стоит верить лишь в судьбу, ибо ты тоже её важная составляющая !»


«Да…»


Успокоившись, Чэнь начал размышлять над тем, что ему сказать наставник.


«Я буду помнить ваши слова! И помощь божествам – теперь мой приоритет! И я не перестану работать над собой! Я стану более могущественным! Я вас не подведу!»


«Здорово! Ладно, продолжай тренироваться. Как вернусь из Древних Земель, отправлю тебе что-нибудь классное!»


«Наставник, подождите! У меня есть ещё вопрос!»


Сначала, Чэнь Сяобэй хотел спросить о тайно богине, что он недавно встретил. Но вспомнив слова Лунного Лорда он понял, что скорее всего Верховный Покровитель Тунтяня ему не расскажет о ней, так как это тоже, божественный секрет.


Поэтому он задал другой вопрос.


«Нэчжа мне рассказал о реинкарнации богини Ву Цзетянь. Это правда? Что вообще происходит?»
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Глава 542



Глава 542. В поисках Су Дацзи.


«Да, это правда! Произошла её реинкарнация! Реинкарнация Ву Цзетянь. Однако тема эта секретная! Больше рассказать не могу. Иначе ничего не выйдет. Кстати, мне нужно кое кого найти. Это бывшая ведьма, но она реинкарнировалась в обычного человека!»


«Ведьма? Какая ведьма?»


Поинтересовался Чэнь Сяобэй.


«Су Дацзи! Нуво приказала ей устранить Шан Чжоу. Дело важное! Поэтому на её теле есть Святая отметка! Если найдёшь её у тебя появится золотая возможность! Кроме того её судьба в качестве обычной смертной крайне уникальная. Она станет твоим помощником и откроет новое в твоей жизни! Чем быстрее ты её найдёшь, тем больше помощи от неё получишь!»


Кровь закипела. Чэнь Сяобэй уже не мог успокоиться после услышанного. Однако, он не смог пока что даже найти и ту таинственную богиню, что он встретил недавно. А теперь его ещё попросили найти и Дацзи. Пройдёт время, пока он выполнит обе задачи.


«Я понимаю, ты обеспокоен. Так что расскажу тебе один секрет. Су Дацзи реинкарнировалась в качестве женщины. На её груди вытатуирован пламенный лотус. Правда покажется он только тогда , когда ты введёшь туда Настоящую Чи!»


«Эм…»


Со лба Сяобэя потёк обильный пот.


«Хм, конечно было бы странно подходить к каждой встречной и просить, « Красотка, можно на грудь твою взглянуть?» при таком раскладе его посчитают извращенцем! Прежде чем он успеет нанести на грудь ей Чи, его бросят за решётку!»


Верховный Покровитель Тунятяня конечно знал о чём он думал.


«Парень, да у тебя голова забита грязными мыслишками! Но ты был рождён мужчиной, который притягивает к себе женщин! Так что если будешь их спрашивать – они согласятся! По крайней мере многие! Хаха!»


«Эмм..наставник, прошу вас, не дразните меня так…»


Чэнь тут же покраснел, весь полный стыда.


«Ладно! Продолжай тренировку! Скоро вернусь! Тогда и поговорим!»


На этом слове, Верховный покровитель Тунтяня покинул разум Сяобэя.


«Берегите себя. Наставник!»


После этого, Чэнь Сяобэй попытался успокоиться , ведь он только что получил столько много бушующей его сердце информации. Хун Дяо, Шесть Святых, катастрофическое событие, миссия трёх миров, Ву Цзетянь, Су Дацзи – всё это заполонило разум Чэня Сяобэя. Они были словно бусы, что разлетелись по полу, это был полный беспорядок в его голове.


«Мне нужно соединить всё воедино, лабы понять, что к чему…»


Немного погодя, Чэнь Сяобэй понял кое-что важное.


«Надо соединить всё воедино! Всё, понял! Поэтому Наставник со мной и связался! Он хотел, чтобы я знал, откуда начинать. Пока я помогаю своим друзьям божествам и улучшаю культивацию, я буду знать ответы на все нужные мне вопросы!»


После данного откровении Чэнь Сяобэй наконец успокоился. Сразу после этого он продолжил тренировку.


…


Прошло пять вечеров.


«Уххх…»


Выдохнув поток нечистой Чи, Чэнь медленно открыл глаза. Он почувствовал как его энергия увеличилась в разы.


Дзынь!


(Развитие – Поздняя фаза восполнения Чи. Здоровье – 16 000. Боевая сила – 12 000!)


Счётчик воина из нижнего мира отобразил результаты достигнутые Чэнем Сяобэем в конце тренировки. Комбинация Неразрушимого тела Короля иСпириутальная Чи помогли ему увеличить здоровье на 3000! А Писание Неба и Земли сделало его Настоящую Чи более концентрированной. Его боевая сила увеличилась на 3000! А с помощью навыка Ведьмы из первородной земли он мон увеличить её до 16 000.


«Видать тренировки мои ускорились! У Гу Хайфэна сила 15 000, так что я с легкостью одержу над ним победу! Думаю , чем выше уровень, тем быстрее будут проходить мои тренировки! И это определённо хорошие новости!»


«Единственный минус- аппетит мой касаемо Спиритуальной Чи становистя всё больше и больше! Каждая унция Настоящей Чи направлённая на борьбу с Железным Нутром улетучилась. Теперь надо будет постараться найти место с таким же большим содержанием Спиритуальной Чи!»


«Надеюсь, Наставник вернётся как можно скорее. Его дары – нечто невероятное! Кроме увеличения силы, они все имеют классные бонусы!»


С этими мыслями Чэнь с нетерпением ожиданием вестей от Верховного Покровителя Тунтяня.


…


На бывшей базе Сотни чудищ.


Возле тумана, что окружал базу, собралось много народу. Все они были из разных фракций. Много из них съехалось со всех концов страны. Всего было человек 300, но все они были либо лидерами какой-либо фраки либо богачи, которым было интересно приобрести то или иное руководство по боевым искусствам.


Они командовали огромным количеством людей. Их влияние в Цзянху было невероятно огромное! Все желали приобрести что-то из товаров предлагаемых Чэнем Соябэем. Однако некоторые из них, имели совсем другую цель.


Вот например Гу Хайфэн, что стоял ближе всего к входу, излучал убийственную ауру! Позади него стояло 3 бойца из фракции Железное нутро. Все они держали в руках здоровенный клинок «Зелёный дракон». От орудия исходили морозные лучи,. Возможно ,это было оружие, что забрало кучу жизней!


«Смотрите! Это случаем не Гу Хайфэн, лидер фракции Железное нутро? Слышал, что его за решётку посадили несколько дней назад! Причём сама Организации Шести Дверей! Как это он оказался на воле?»


«А что непонятного, мстить он пришёл! Зрелище будет что надо!»


«Мстить? Это парню, который сегодня будет продавать руководства по боевым искусствам? Паренёк, ставший интернет знаменитостью? Если так, то ему точно конец!»


«Да пофиг. Мне главное книжки заполучить!»


…


Также недалеко стояли молодой парень и старик.


«Деда, ну что, сегодня в бой? Итак уже ждём 5 дней…Король уже интересуется…»


Сказал Ли Юньлинь мягким тоном.


А Ли Сянь имел иное мнение.


«Что ты думаешь по поводу этой мглы? Можешь понять, в чём тут секрет?»


«Не думаю…Разве это не просто туман?»


«Это скорее всего древняя формация. И если я прав, то сила Чэня Сяобэя гораздо больше, чем мы можем себе представить!»


Нахмурившись, сказал Ли Сянь.


«Деда, ты преувеличиваешь… Такое редко кому удастся…Ты посмотри на всё вокруг…Если найдётся в Цзянху тот, кто на на такое способен, это будет шоком!»


«Скоро и узнаем….Сегодня я пришёл узнать в чём секрет Чэня Сяобэя…Если он окажется не так силён как я думал, тогда мы его и убьём! Но если я прав, то я буду не против предложить ему поработать с нами!»


«П-Поработать вместе?»


В шоке сказал Ли Юньлинь. В глазах его читался ужас.


…..


А чуть ещё дальше стояло 9 человек в масках.


«Мастер Дунтяо, странный туман двигается!»
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Глава 543



Глава 543. Неужели найдётся тот, кто посмеет мне отказать?


«Следите за ним! Как только туман уйдёт мы двинемся в атаку! Важно его поймать живым! Любой ценой!», сказал Дунтяо Угуй.


«Но…Нам кажется, что на подобном мероприятии будет сложно его поймает!», кто-то заявил из бойцов.


«Хмм,а что тут сложного? Все гости – члены Цзянху! Убивайте всех кто встанет у вас на пути!»


«То есть получается, что можно убивать кого угодно? Хехе! Моя сабля жаждет крови! Жду не дождусь когда настанет момент, где я буду убивать этих бандюков!»


Злобные ухмылки появились на лицах бойцов спец отряда Октадик. Новость их невероятно обрадовала.


«Хорош лыбиться как идиоты! Посмотрите, нет ли здесь леди в белом!», спросил Дунтяо Угуй.


Тут же они все стали серьёзными.


«Мы смотрим, смотрим. Пока что её не видно.»


«Отлично! Продолжайте в том же духе!»


Сам того не сознавая, Дунтяо Угуй глядел на правую руку. Несмотря на то, что он уже нанёс мазь на рану, мысли о леди в белом наводили на него ужас.


….


«Леди, пожалуйста, помедленней. Вы только что восстановились после болезни! Тем более Мастер нам не разрешил уходить. Если он нас потом увидит, то не избежать нам взбучки…»


Сказала 16 летняя слуга.


«Скажи спасибо, что разрешила тебе со мной пойти! Если продолжишь пилить, то вообще домой пошлю!»


Сказала леди в белой маске.


«Нет, назад я один не вернусь! Цяоэр хочет с вами. Вы уже и так два раза убегали! В первый раз вы не вернулись до следующего утра! А в следующий раз вы когда вернулись, были в ужасном состоянии! Цяоэр будет обеспокоен , если вы останетесь одна!


«Ты всего лишь девочка, которая ничего не может физически. Как ты поступишь, если со мной что-то случится? Не беспокойся, я сегодня сюда пришла просто осмотреться. Всё будет в порядке. И пожалуйста, хватит меня пилить!»


Мягким тоном сказала леди в маске. Ей надоело отчитывать девочкуслужанку.


«Цяоэр никого не пилит!»


Девочка умолкнула. Улыбнувшись, леди в белой маске покачала головой. Но тут она заметила что-то шумное прямо по курсу.


«Блин! Скоро потемнеет! Где этот известный парень из интернета? Может нас всех обманули»


«Да и ещё туман ту огого! Мы туда никак не просунемся!»


«Не не! Он что, действительно настолько наглый, что посмел нас обмануть? Видать ему жить надоело!»


….


Пришедшие были уважаемыми членами Цзянху. Это были либо бизнесмены либо лидеры фракций. Обычно ждали их, а не наоборот. Поэтому после некоторого время ожидания, у них начиналось заканчиваться терпение.


«Босс, вы серьёзно думаете, что сукин сын не покажется?»


Занегодовали члены Железного нутра.


«Он серьёзно полагает, что раз не появится, то будет в безопасности? Да я его из под земли достану и отомщу за то, что лишил меня наследника! Я его буду пытать, а потом убью!», проревел Гу Хайфэн.


«Наш лидер – лучший! Это сука подохнет, это точно!»


Бойцы, что держали клинок Зелёный дракон были в ужасе от убийственной ауры Гу Хайфэна.


«Мастер Дунтяо, а вдруг его тут не будет?»


Спросил кое-кто из бойцов отряда Октадик.


«Тогда мы заявимся к нему домой и возьмём в заложники его близких!», заявил Дунтяо Угуй грозным голосом.


«деда, видать обманули нас тут всех…»


Сказал Ли Юньлинь мягким тоном.


«Если так, то Чэнь Сяобэй просто ещё один лжец, и мы разделаемся с ним без каки-либо для нас последствий!»


*Шуххх*


В тот момент ,когда все думали, что происходяшее – сплошной обман, туман вдруг начал рассасываться. Вышел старик с желтым флагом в руках. Пока он шёл, туман исчезал. Казалось, у тумана был собственный разум. Путь по которому шёл старик не был им окружён!


«Кто этот старик? Его туман не трогает!»


«Он похож на Ледяного Старик! Точно! Что Фэн Циньян здесь делает?»


«Говорят его культивация была разрушена и он стал последователем этого парня! Может он и есть его Наставник?»


«Старик-калека стал последователем какого-то молодого дурака? Ты должно быть шутишь?»


«Кто знает. Посмотри!»


…


Толпа была в удивлении. То, что называлось формацией было явлением редким. Они в принципе и не обращали на это внимания. Но от Фэна Циньяна они глаз не отрывали. Некоторые из них конечно узнали ту самую Пазловую формацию.


«деда! Ты прав оказался! Чэнь Сяобэй не так прост как мы думали!»


Заявил Ли Юньлинь.


«Нет…Он просто вне пределов нашего досягания! Людей, которые владеют навыком запускать такие формации можно пересчитать по пальцам одной руки!»


Леди в маске тоже была в шоке. Она с восхищением наблюдала за происходящим.


«Не могу поверить, что вижу формацию…Просто невероятно…»


«Миледи, вы говорите о формации, что наша фракция хотела запустить, но у нас так и не получилось?»


Спросила Цяоэр.


«Фракция Сюаньцзянь как только не пыталась запустить эту формацию, но мы с каждым разом терпели крах! Я не ожидала, что мне удастся увидеть её воочию! Он точно более могущественен, чем мы!»


«Кто это запустил формацию? Он невероятно умён и могущественен!»


«Гости! Мой господин просит ваш войти во владения нашей фракции!»


«Чего? Поверить не могу, что этот клоун свою фракию задумал!»


«Да ещё одно интернет селебрити , которое хочет внимания вместе со стариком, который нихрена не может! Вы не имеете права свою фракцию открывать! Это плевое в сторону всех фракций города драконов!», забурчал один бородач.


«Во во! С какого перепугу фракциям Города Драконов считаться с этими клоунками? Они что, думаю, что станут важными шишками после объявления своей фракции? Ну ну!», сказал одноглазый.


«Те, кто желают вступить, за мной. Те, кто не желает – можете покинуть место! Если скажете что-то ещё не очень лестное, не жалуйтесь, что я призову за это вас к ответу!»


Заявил Фэн Циньян серьёзным тоном.


«Сучара! Ты всего лишь калека старик! Нечего из себя крутого строить! Ты совсем охренел!», проревел бородач.


«Умри!»


Метнул в сторону холодный взгляд, Фэн Циньян вошёл в боевой режим!


«Циньян! Стой!»


Сказал ему Чэнь Сяобэй с помощью навыка « Мастер звука». Никто не знал, откуда идёт голос его.


«Сегодня, я Чэнь Сяобэй объявляю открытие моей собственной фракции! Если не довольны, то вперёд! Мы можем обсудить это как нормальные люди!»
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Глава 544



Глава 544. Придурковатый грубиян.


«Какой он сука высокомерный! Всё, я не могу уже, вперёд! Устроим ему взбучку!»


«Во во! Давайте покажем ему, кто мы! Преподадим ему урок! Нельзя всяким придуркам просто так брать и образовывать фракции в Городе Драконов!»


«Согласен , согласен! Таким клоунам не место рядом с нами! Иначе нас самих не будут воспринимать всерьёз!»


«Вперёд! Вперёд! Вперёд! Погнали!»


…


С чувством важности лидеры фракций и богатенькие бизнесмены направились вперёд. Но в отличие от других представителей Цзянху они были как-то поспокойней. Но драма ещё ожидала их. Они стояли и наблюдали за происходящим.


Но вот за самими лидерами следовала небольшая группа, которая вела себя ещё тише. Они хотели отомстить. Наконец, все гости дошли до бывшей базы Сотни чудищ. Нас амой базе располагался огромный камень, на нём было выскреблено «Сотня чудищ». Это раньше. Сейчас на том месте не осталось ничего, и камень был чист как белое полотно. Держа в руке золотую ручку, Чэнь был готов выгравировать имя фракции на камне.


«Стой! Тебе нельзя там ничего писать! Как и не имеешь права организовывать свою фракцию в этом городе!»


Прокричали беородач и одноглазый.


«Хехе….Так я купил эту землю. Могу делать всё, что хочу!»


Пожал Чэнь Сяобэй плечами.


Имя он всё равно сейчас не хотел выскребать на камне , поэтому вместо этого он повернулся к толпе.


«И что с этого?! Всё равно здесь тебе фракцию возводить запрещено!», заявил бородач.


«Вот именно! Ты клоун из интернета, если станешь лидером фракции, то вся нала слава пойдёт коту под хвост!»


Всё больше и больше народу высказывало своё недовольство. Они хотели принизить Чэня Сяобэя.


«Не могу не согласиться! Мы то все здесь люди с опытом! И перед тем как организовать свою фракцию, каждый из нас прошёл через немало битв! А у тебя лишь есть только деньги! Так что ты недостоин быть на одном уровне вместе с нами! Вали отсюда!»


«Если ты станешь лидером фракции , то слава нашего города будет уничтожена!»


«А ну быстро откажись от своих слов! Иначе тебе это не сойдёт с рук!»


…


Смотря на разразившуюся драму, Ли Юньлинь нахмурился.


«Я думал Чэнь Сяобэй поведёт себя как подобает элите, а он оказывается всего лишь идиот, ничего не смыслящий в этом мире! Не сможет он создать фракцию в такой обстановке! Тут не то что элита города Драконов, да даже элита провинции Чжун не позволит ему этого сделать!»


«Не думаю, что он глуп. Зачем ему самому копать себе могилу?»


Сказал Ли Сянь, покачав головой.


«Мастер Дунтяо, ну что , можно начинать?»


Сказал один из бойцов отряда Октадик, который находился неподалеку.


«Спешка ни к чему. Давайте посмотрим, как они между собой подерутся. Будет классно. Мы его всегда успеем поймать! В любой момент!»


Цяоэр вдруг забухтела.


«Парень , ну очень наглый! Он же их разозлил, они ему сейчас устроят!»


«Дурак…». Пробубнила леди в маске.


Сказала она, словно не услышав реплику служанки.


«Миледи…Вы его знаете?»


Дёрнув за руку леди, спросила Цяоэр.


«Нет..Не знаю…Откуда бы я знала такого задиру?»


Спросила миледи виноватым тоном.


«Тогда откуда вам известно, что он задира?»


«Я…Так..Навскидку сказала…Посмотри как он поступит. Не думаю, что для него это закончится хорошо!»


Леди в маске сменила тему. На данный момент Чэнь Сяобэй перешёл грань. Вскоре он почувствует последствия.


Гу Хайфэн, выступив вперёд, закричал, « Ребята, не тратьте своё время на этого говнюка! За ним должок! Давайте я его убью, и вам одолжение сделаю!»


«Старейшина Гу, вы высокоуважаемый человек в Цзянху! Этот говнюк не стоит ваших усилий! Позвольте мне помочь, я из него сделаю калеку и затем, притащу его к вам!», заявил Бородач.


«Во во! А то вам же хуже будет от этого говнюка! Я готов вам помочь тоже!», сказал одноглазый.


Лишь двое из них, являвшиеся боссами низшего ранга, предложили помощь. Остальные, кто были очевидно уровнем выше, даже и пальцем не повели.


Гу Хайфэну была важна репутация как ничто другое. Если вдруг что пойдёт не так, это будет для него настоящим ударом.


«Ладно. Кто-нибудь из вас, приведите мне его сюда!»


«Я! Я сделаю…»


Они оба хотели заполучить столь великую честь. Им казалось, что Чэнь Сяобэй ничтожен! Победа над ним была легкой как ничто другое.


«Ладно, вы оба, давай драться!»


Вдруг заявил Фэн Циньян.


«Что?!»


Люди восклинкули после реплики Фэна ЦИньяна.


«Старик! Да ты спятил?!»


«Да этого говнюка любой положит! С какой стати нам сразу обоим на него идти? Это уже слишком!»


«Вы недостойны биться с моим наставником! Я вас сам укокошу!»


«Чего? Старик калека укокошит нас? Буэээ….Хахаха….»


Бородач и Одноглазый заржали. Словно это была самая смешная шутка в их жизни.


«Фэн Циньян совсем рехнулся? Его культивация разрушена. С какого перепугу он из себя крутого строит? Ему что, жить надоело!»


«Вот вот! У них у каждого как минимум по 10 000 очков силы. С ними даже войны Цзянху на начальных стадиях не справятся!»


«С дуба он рухнул, вот что! С ума сошёл! Только ненормальный такое скажет!»


…


Никто так и не понял , зачем Фэн Циньян выступил со своим заявлением.


«Старик , да ещё и калека! Раз тебе надоело жить, то мы воплоти твоё желание в жизнь! И всё равно с тем мелким говнюком разберёмся, так что ты лишь легкая разминка!»


Со злобными ухмылками они кинулись на Фэна Циньяна. Однако в следующую секунду они пораскрывали рты от ужаса.
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Глава 545



Глава 545. Могучая пощёчина.


*Шуххх*


Морозный ветер начал наполнять всё вокруг. Тень голубого цвета появилась возле Фэна Циньяна! Она становилась всё больше и больше и вскоре это уже была 2 метровая тень с клыками и когтями. Тут же она издала истошный вой. Всё вдруг вокруг похолодело, а а тень стала излучать Инь Чи!


«Злой дух?»


Хоть и обычные люди не могил увидеть призрака воочию, те, что были из Цзянху, понимали в чём дело.


«Морозный злой дух! Это известное орудие Фэна Циньяна!»


«Его и называют Ледяным стариком! Несмотря на то, что культивация его разрушена, он не позволит над собой издеваться!»


«Теперь я знаю почему он так себя вёл! У него есть серьёзное оружие!»


….


Удивленная толпа даже и не ожидала, что же последует дальше!


*Шуххх!!!*


Словно сгусток воздуха, Фэн Циньяна двинулся в сторону Бородача.


«Какой…Какой он быстрый!!! Я думал его развитие на нуле? Как он стал такой быстрый?»


Бородая весь затрясся, а зрачки его сузились. Не успел он опомниться, как Фэн Циньян уже стоял прямо перед ним.


*Бац*


Мощная пощечина приземлилась прямо на лицо бородача. Он тут же рухнул на землю. Лицо его набухло, а из рта потекла кровь. Боль была так сильна, что он чуть не потерял сознание. Но Фэн Циньян и не думал останавливаться. Подойдя к бородачу, он схватил его за воротник. Без лишних слов, он ударил ещё раз 10!


«Как…Как такое возможно?!»


Удивилась толпа, наблюдая за сценой.


«Так, а кто говорил, что его культивация разрушена? Такая скорость…Сила….Его сила около 12 000!»


«Я как раз помню, что у него такой размер сил и был!»


«Это неважно! Важно то, что он уже победил!»


«Рррр!»


Демонический морозный призрак издал рёв, напугавший всю толпу. Его Голубоватые когти превратились в огромную хватку и схватили одноглазого.


«Нет…Нет…Старейшина Фэн! Пощады!»


Спустя секунду, его лицо стало белое как полотно ,а тело всё затряслось. Помимо экстремального холода, он почувствовал как теряет энергию. Злой дух поглощал её раз за разом! Когда энергия закончится, одноглазому конец!»


Циньян не стал обращать на это внимание. Он продолжил лупить одноглазого по лицу. Кровь, зубы – всё это вылетало у него изо рта. Это было уже кровавое месиво!


«Фэн Циньян! Хватит!»


Толпа больше не могла наблюдать за безжалостным избиением двух элит Цзянху.


«Фэн Циньян! Город драконов – наша территория! И если ты их убьёшь, то приобретешь целого врага из нашего города!»


«Не думай, что раз восстановил культивацию, значит тебе можно всё, что угодно! Всегда найдётся тот, кто сильнее тебя!»


«Отпусти их, сейчас же! Иначе тебе конеу!»


…


Пока толпа выражала гневный протест, вперёд выступили трое могущественных лидеров фракций. Они пытались свои авторитетом надавить на Фэна Циньяна. Толпа ещё больше завизжала от восхищения, поскольку было известно, что представлял из себя каждый из них.


«Старейшина Тан, лидер фракции Ревущий ветер! Его сила равняется 25 тысячам и он находится на Полпути к фазе Настоящей Нирваны!»


«Старейшина Му, лидер фракции Божественная весна! Его сила равняется 26 тысячам и он находится на Полпути к фазе Настоящей Нирваны!»


«Старейшина Цю, лидер фракции Сюаньцзянь! Его сила равняется 28 тысячам и он находится на Полпути к фазе Настоящей Нирваны!»


«Трое легендарных элит Цзянху своё слово сказали. Думаю теперь Фэн Циньян точно отступит!»


«Теперь он точно должен их отпустить! Так что подумай и сделай шаг назад! Это всё-таки Город Драконов! Самый центр Цзянху! Здесь живут самые мощные элиты нашей страны! А всяким чужакам здесь не позволено убивать!»


«Вот именно! Мы такого унижения не потерпим!»


….


Толпа становилась всё безумней. Будучи жителями Города Драконов, они чувствовали превосходство над другими! Они не позволят чужакам творить у себя дома что попало.


«Фэн ЦИньян! Хрыч ты сраный..Отпусти меня..Тебе что, жить надоело?»


Увидев поддержку со стороны элит, бородач наконец сделал своё заявление. Он думал, что у Фэна Циньяна не останется выбора ,и его отпустят. Вот только он не думал, что все эти их угрозы не остановят старика. Сфокусировав Настоящую Чи в руках, Фэн Циньян отвесил бородачу ещё одну мощную пощёчину.


*Бам!*


Этот удар потряс многих. Кровь охлестнула лицо бородача. Лицо его теперь было месивом. Несмотря на рёв толпы и давление со стороны трёх элит, Фэн Циньян не проявил пощады. Несмотря на то, что физически пощёчина эта была предназначена Бородачу, на самом деле, её также почувствовали на себе и все остальные!» Это был легендарный момент!»


«Старки совсем обнаглел! Как он посмел?!»


«Сучка! Войны захотел!»


«Войны? Видать хочет чтобы его прикончили!»


В момент шока, толпа начала выкрикивать ещё более страшные угрозы.


«Фэн Циньян! Как ты посмел не обращать внимания на предупреждения? Кто? Ты же не глухой, всё слышал да?»


Трое боссов в гневе посмотрели на Фэна Циньяна, начав издавать мощную ауру. Стоит отметить, что мало кто смел проявлять неуважение к элитам Цзянху! И проигнорировав их, Фэн Циньян им отвесил невидимую оплеуху!


«Признаю, вы трое меня сильнее! И даже будучи в самом моём лучшем состоянии, я с вами не справлюсь! Однако, мой Наставник защитит меня! Поэтому я вас не боюсь!»


Наставник?!


В шоке, сотни пар глаз перевели своё внимание на Чэня Сяобэя.


«Это из-за парня этого Фэн Циньян решил отхлестать Бородача и проигнорировал предупреждения боссов?»
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Глава 546



Глава 546. Один на один с Гу Хайфэном.


«Да кто блин этот парень? Я вот ничего необычно го в нём не вижу. Как Ледяной старик стал ему преданным?»


«Да нет в нём ничего особенного! Он всего лишь парень из интернета! Фэн Циньян лишь одно из средств его продвижения!»


«Вот вот! Он вообще ещё пацан! Так что таким как он просто нельзя создавать фракции, это же абсурд!»


…


Насмешки и угрозы сыпались на Чэня Сяобэя со стороны толпы.


«Да вы все слишком тупы чтобы понять насколько могуч мой Наставник! Посмотрите на мою культивацию! Никто, кроме него не в силах был её восстановить!»


«Что?! Это он восстановил твою культивацию?»


«Как такое возможно? Когда повреждён дантянь, то развитию конец! Это невозможно исправить!»


Толпа начал сомневаться в словах Фэна Циньяна. Они никогда не слышали о том, что утраченную культивацию возможно восстановить.


«Коли не верите, приведу вам факты! Сейчас моя боевая сила – 12 тысяч! Через неделю я достигну своего максимума! И это благодаря навыкам моего Наставника! Так что сдавайтесь!»


Но всё равно, толпе было тяжело поверить Фэну Циньяну.


«Тащите мне мою саблю! Мне всё равно, правду ты говоришь или нет! Я отомщу несмотря не на что!»


Вдруг взревел Гу Хайфэн. Ранее, думая, что Фэн Циньян находится в высшей боевой форме, то есть 20 000 боевой силы, он не посмел не сказать ни слова. Но , услышав, что это не так он тут же оказался полон смелости.


*Шуххх*


Тут же он взял в руки Клинок «Зелёный дракон», что весил около 90 кг. От оружия исходила убийственная аура.


«Гу, не делайте не поступайте на горячую голову…Наши жизни зависят от Фэна Циньяна…Успокойтесь! Иначе ваш гнев будет стоить нам жизней!»


Бородач и Одноглазый дрожали от страха. Они чуть не обмочились. Оно и понятно, если гу Хайфэн решить вступит ьв бой с Фэном Циньяном, им конец.


«Покойтесь с миром! Я убью его и отомщу за вас!»


«Старейшина Фэн…Прошу вас, отпустите нас…»


Истерично заумоляли бандиты. Тут же, они испробовали кое что другое. Был ещё кое-кто, кто мог спасти им жизни.


«Лидер ЧЭнь! Пощади! Это мы виноваты…Мы больше не будем с тобой связываться…»


Тут же они повернулись к Чэню Сяобэю и стали умолять о пощаде.


«Циньян, отпусти этих клоунов. Сегодня день хороший. Не хочу проливать кровь на моей земле.»


Приметил Чэнь Сяобэй, играясь ручкой Ма Лян.


«Ну ладно!»


Фэн Циньян тут же отбросил их в сторону, словно мусор и отозвал Морозного призрака. Бородач и Одноглазый начали вдыхать воздух как можно больше ,ибо иначе им было не оправиться от ужаса.


«Он что, совсем рехнулся? Зачем заложников отпустил? Теперь у него нет рычага давления! Вот же идиот!»


«Во во! Ты посмотри на Гу Хайфэна! Он готов его сожрать! Он парня на кусочки порежет!»


«Сила Гу Хайфэна около 15 тысяч. С клинком Зеленый дракон он с легкостью победит Фэна Циньяна! Думаю, что Фэн Циньян не сможет отразить его атаку! Такая сталь прорежет что угодно!»


«Да тут и гадать нечего. Парень – труп!»


….


Толпа считала, что Чэню Сяобэю конец. Они стояли, ожидая его смерти.


«Миледи, вы правы! Парень – дурак! Красавчик, но такой тупой!»


Нахмурившись, сказала Цяоэр.


«Цяоэр, тебе придётся быть осторожной, если я вмешаюсь в битву!»


Заметила леди в маске.


«Что*? Вы хотите вмешаться?»


В панике, Цяоэр схватилась за девушку.


«Цяоэр не позволит вам больше встревать в драку! Вы что, забыли ,как дня назад кашляли кровью и чуть на том свете не очутились из-за этого дела! Нет! Ещё раз – нет!»


«Хватит меня пилить! Может , и не буду! Сначала посмотрим. Я хочу посмотреть он просто тупой или безнадежно тупой!»


Сказала леди в маске спокойным тоном. Он уставилась своими кристальными глазами на Чэня Сяобэя.


«Мастер Дунтяо, что нам делать? Если Чэня Сяобэя убьют миссия будет провалена!»


Занервничали бойцы отряда Октадик.


«Так, двигаемся вперёд, наблюдаем! Только тихо! Если ему будет грозить опасность, тогда вступим в дело!»


«Есть сэр!»


Восемь бойцов двинулись по сторонам.


«Деда! А вдруг его убьют? Нам за это от Короля нчиего не будет?»


Нахмурился Ли Юньлинь.


«Сейчас я хочу увидеть, он просто тупой или всё-таки обладает некоей силой! Посмотрим как он справится! Что касается короля…Может, в будущем он уже и не будет нашим королём…»


*Ммм….*


Ли Юнилинь почувствовал как по коже его пробежали маршки. Король Смертоносной семьи был 5 по счёту среди самых мощных Боевых богов Китая. И его место будет зависеть от исхода битвы! Ли Юньлинь был напряжен до предела.


«Сука. А! Фэн Циньян, и ты! Давайте, нападайте сразу оба! Не хочу чтобы потом говорили, что я на вас отыгрался!»


Гу Хайфэн больше терпеть не мог. Без заложников, Чэнь СЯобэй и Фэн Циньян были для него пустым местом.


«Циньян, отставить…»


Махнув рукой, Чэнь СЯобэй подошёл к Гу Хайфэну. Кивнув, Фэн Циньян отошёл в сторону. На счёт Чэня Сяобэя он не беспокоился.


«Старик, ты уверен ,что этого хочешь?», спросил Чэнь Сяобэй.


«Хочу? Хватит быть столь нарцистичным! Ты и ломаного гроша не стоишь! Я тебя буду пытать, а потом убью! Ты пожалеешь , что родился на этот свет!»


«Ок! Коли хочешь убить ты меня, пощады я тебе не покажу! Я не хотел никого сегодня убивать, однако, мне всё равно нужно предложить голову свинь и пса богам! Вот убью тебя, и с жертвой богам будет дело решено!


«Сукаааа! Как ты смеешь меня сравнивать с псами и свиньями? Показывай своё орудие! Мне не терпится тебя убить!»


«Оружие? Так вот оно же.»


Махнув рукой, Чэнь показал Божественную ручку Ма Лян.


«Чего? Это он ручкой хочет его убить? Это уже слишком!»


Всё были ошарашены после того, как Чэнь Сяобэй заявил, что убьёт Гу Хайфна с помощью ручки.


«До сих пор не могу поверить, что ты строишь из себя крутого прямо перед смертью! Умри!»


Держа обеими руками клинок, Гу Хайфэн вместе с силой в 15 000 были готов к бою! Лезвие, что могло убить тысячу за одну секунду, было нацелено на туловищеЧэня Сяобэя!
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Глава 547



Глава 547. Ну что, убить мне тебя?


«Какая мощная сабля! Гу Хайфэн собрал все силы на битву с парнем! Видать разрубит его напополам!»


«Гу Хайфэн не знает пощады! Парень сразу не умрёт! Сначал, Хайфэн рубанет по нему, а затем паренёк будет наблюдать , как его внутренности вываливаются наружу! Это худшая пытка на свете!»


«Вы парни и не знаете как мощный Гу Хайфэн! Давным давно он как-то разрубил кое-кого напополам. Пока тот дышал, Гу Хайфэн успел отрезать ему руки, уши и выколоть глаза! И напоследок, он отрубил голову ему!»


«Вау! Да он больной ублюдок! Против него идти идея не самая лучшая…»


«Вы посмотрите на парня! Он всё играется с ручкой, строя из себя крутого! Он понимает, что его ждёт?»


….


В ужасе, толпа была уверена, что Гу Хайфэн расправиться с Чэнем Сяобэем. В то же время леди в маске. Дунтяо Угуй и его отряд были готовы отразить удар, что грозил жизни Чэня Сяобэя. Даже Ли Сян призадумался – спасать его или нет? Кроме Фэна Циньяна, не было человека среди присутствующих, кто был бы уверен в победе Чэня Сяоэя.


Но узрите как же была толпа удивлена в следующую секунду!


*Шуххх*


15 тысяч боевой силы, смертельный клинок, всё это указывало на поражение Чэня Сяобэя! Орудие весом в 90 кг было столь грозно, что ветер, мчавшийся за ним был слышен повсюду! Этот меч мог не то что человека, а даже камень рассечь напополам!


И скоро эта участь ждала Чэня Сяобэя. Толпа была вся чуть ли не в трауре. А те, кто был на подхвате – полны нервозности. Чэнь Сяобэй же наоборот, полный спокойствия угрозы не боялся. Он взмахнул Божественной ручкой Ма Лян и её кончик коснулся клинка. Казалось, ничего не произошло.


*Кррр*


Метал заскрежетал. Легкое касание ручки рассекло огромное лезвие наоополам! И удар был очень точным! Словно ножницы, что режут бумагу!


«Блииин!»


Когда ручка коснулась клинка, Гу Хайфэн почувствовал, что-то здесь неладно. Вот только было уже поздно, ничего он поделать с этим не сможет!


*Шуххх*


Чэнь Сяобэй взмахнул ручкой ещё и в этот раз он попал прямо противнику по плечу! Э то был чистый срез. Правая рука Гу Хайфэна свалилась на землю, а на её месте брызнул фонтан крови! Старая поговорка « ручка острее чем нож» сбылась в буквалньом смысле.


Двумя движениями, Чэнь Сяобэй показал всем как можно использовать ручку для убийства!


«Ай! Ай!»


Писк Гу Хайфэна словно оживил толпу. Тут же послышались шокированные возгласы.


«Что…Чо за нахер?! Он ручкой ему руку снёс! Мне что, всё это кажется?»


«А парень видимо правду говорил! Он великолепен! Он за секунду сделал Гу Хайфэна калекой! Это что-то невообразимое!»


«Кто-нибудь, может мне объяснить, что происходит? Это не соответствует законам природы!»


«Нет! Не соответствует!


…


В шоке, никто из присутствующих не мог понять логику происходящего. Лишь самые опытные из Цзянху знали ,что это было на самом деле.


«Магическая ручка! Это магия!»


Дунтяо был в глубоком шоке после осознания.


«Это невозможно…Во всей Японии лишь 2 волшебных артефакта! Невозможно какому-то парню обладать одним из них!»


Один из бойцов отряда вообще казалось потерялся в своих мыслях. Дунтяо не слышал ни слова от своих сослуживцев. Он глазел на ручку Ма Лян словно извращенец на прекрасную женщину. С жадным взглядом он сказал «Я должен её заполучить!»


«Магический артефакт! Поверить не могу, что он есть у него…»


В шоке воскликнула леди в маске.


«Видимо это правда…Помню историю о божестве Лу что при помощи магического артефакта сломал легендарный меч…Да уж, лидер нашей фракции обзавидуется…не думла, что у парня найдётся такое оружие!»


Пробубнила Цяоэр.


«Хватит чушь нести! И никому об этом не рассказывай когда вернёмся! Ясно?»


Дала команду леди в маске.


«Хорошо…Не буду…»


Кивнула Цяоэр. Услышав серьёзный тон, она поняла, что надо говорить как велит госпожа! И это обсуждению не подлежит!


Ли Юньлинь был обеспокоен. Как можно тише он прокричал на Ли Сяна.


«Деда! Что с тобой? Не пугай меня…Деда…»


Ли Сян замер как статуя. По лбу потёк пот. Эмоции и мысли заполонили его голову. Это было видно по его глазам.


Нервозность.


Удивление.


Восхищение.


Ожидание.


Ли Юньлинь никогда ещё не видел своего деда таким. В него словно вселился злой дух. Что-то здесь не так!


«Я не позволю ему умереть! Я не позволю погибнуть Чэню Сяобэю! Ни за что! Я решил…У меня великие планы на него!»


Воскликнул Ли Сян.


«Деда…Ты это серьёзно?»


Вспотев, несколько раз переспросил Ли Юньлинь.


« Серьёзно! Я тщательно над этим подумал! Его сила вне переделов нашего понимания! Врага из него делать ни в коем случае нельзя! Прошло пятьсот лет и я нашёл того, кто поможет мне с моей проблемой!»


«Это может поставить под угрозу семью Ли! Но может и дать ей успех!»


…


«Старик, ну что? Будем дальше драться или мне просто тебя убить?»


Играясь с ручкой , спросил Чэнь Сяобэй. Он быо спокоен, однако слвоа его имели мощный смысл.


«Я…»


Сжав зубы, Гу Хайфэн терпел страшную боль. Было видно, как он страдает. Продолжать сражаться было не вариантом. Он и сам бы не захотел. Да и противостоять Чэню Сяобэю просто не получится.


В бою Чэнь Сяобэй понял, что сила Чэня Сяобэя равнялась 16 000. То есть он сильнее Хайфэна! И комбинация ручки с мощью сокрушат его легко. Он был бессилен.


«Братья! Спасите меня! Мы же из Цзянху! Я не думаю, что вы позволите ужаку устраивать свои порядки!»


Гу Хайфэн начал умолять элит, развитие которых было на Полпути к Настоящей нирваны.


«Не беспокойся! Мы не позволим тебя убить!»


Трое стариков сразу не взлюбили Чэня Сяобэя. И они вступились за Гу Хайфэна.


« Я уже сказал, что мне нужна голова свиньи и пса для принесения жертвы. Ради моей фракции. Что, мне вас троих тоже убить надо?», со злобной ухмылкой спросил Чэнь Сяобэй.
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Глава 548



Глава 548. Без промедления.


«Что?! Он что, сказал ,что хочет убить всех троих высших лидеров на Полпути к Фазне Настоящей Нирваны?»


Толпа была вне себя. Увидеть ручку, что проходит сквозь что угодно было подобно взрыву ядерной бомбы, а тут ещё парень объявил, что хочет убить трёх легендарных элит! Это ещё круче! В тысячу раз!»


«Чё за нахер! О чём он вообще? Он совсем с ума сошёл?»


«Они же элиты которые на Полпути к фазе Настоящей Нирваны имеют огромный опыт! Они лидируют в Цзянху уже десятки лет! Даже Фэн Циньян будучи важным её членом должен был уважать их! И любой из них в тысячи мощнее чем Гу Хайфэн!»


«Парень объявил, что хочет убить их всех троих! Сказать что он надменный, не сказать ничего! Он просто обезумел!»


«Только ненормальный такое скажет!»


«Старейшина Цю, Лидер Му, Лидер Тан! Парень из себя крутого строит что надо! Проучите его!»


«Да, да! Он же вас счиатй по морде хлещет! Как такое можно терпеть?!»


«Мочите его! Мочите!»


….


Толпа была в шоке. Протест становился всё громче и громче. Внезапно, Чэнь Сяобэй стал врагом номер один среди Цзянху Города Драконов. Намечалась неплохая такая заварушка.


«Чего блин этот парень пытается сделать? Ему жить надоело?»


Дунтяо Угуй занервничал. Он боялся ,что толпа накинется на парня. Он думал, что Чэнь Сяобэй никогда не справится с этими тремя лидерами. Через рацию он приказал бойцам отряда схватить Чэня Сяобэя если дело окажется дрянь.


«Чего этот придурок вытворяет?»


Заволновалась леди в маске.


«Как чего? Жить надоело ему! Я такой высокомерности никогда не видела! Старейшина Цю и остальные двое – им могут противостоять только равные по их уровню развития! Парню конец!»


Леди в маске замолчала. От напряжения она начала потеть. Ли Юньлинь тем временем нервно наблюдал за происходящим.


«Деда, этот парень только что приобрёл себе врагов в качестве трёх самых мощных элит ы Цзянху…Ты уверен что хочешь с ним работать ?»


«Нет, я не поменяю своё мнение! Я верю, что он никогда меня не подведёт!»


«А откуда такая уверенность?»


«Он создал пилюли ,которые мощнее тех, что делает Хуаньфу Муминь! А ещё он Гу Хайфэна уделал! И как говорят « молния никогда не ударяет в одно место дважды!» И если я не покажу ему искренность сейчас , то его доверие не заполучу!»


Нахмурившись, Ли Сян направился к толпе. В тоже время, трое элит Цзянху начали давить на Чэня Сяобэя.


«Парень ! Так и скажи , что тебе жить надоело! Я отправлю тебя к предкам одной рукой!», сказал Тан из фракции Ревущий ветер.


«Хехе….Да я так, пошутил. Чего такой серьёзный? Я ж парень простой. Я сказал – мне нужна голова свиньи и всё! Три не нужно!», насмешливым тоном отметил Чэнь Сяобэй.


«Ты…Как ты посмел назвать нас свиньями?!», взревел Му из фракции Божественная весна.


«Ну раз ты не свинья, значит ты пёс! Правильно?»


С усмешкой Чэнь снова разозлил элит.


«Сука! Какой ты грубый! Тебя мама не учила, что старших надо уважать?», заорал старейшина Цю из фракции Сюаньцзянь.


«Я уважаю тех, кто достоин уважения! А вы не разумные, гнобящие парня, который моложе вас! Ещё и Гу Хайфэна поддерживаете! Ещё уважения хотите?! Думаю у вас что-то не так с головой!»


«Ты…»


Данный комментарий знатно разозлил этих троих. И оставил без дара речи. Но надо сказать, Чэнь Сяобэй был прав! Отрицать это было глупо! Они стали уточками, которым вот вот прирежут! Больше они не станут бормотать что попало.


«Короче, всё, хватит спорить! Заткнитесь и расступитесь!»


С презрительным взглядом, Чэнь Сяобэй направился к Гу Хайфэну.


«Нет! Не подходи…»


Ужас прокрался по его телу, Гу Хайфэн знал, что не сможет противостоять Чэню Сяобэю или сбежать. Понимая что иного выхода нет, он начал умолять о помощи.


«Боссы! Спасите…Аа….»


«Сукин сын! Мы тебя убьём, если ты посмеешь хоть пальцем его тронуть!»


*Шуххх*


Не обращая на них внимания, Чэнь Сяобэй мимо оказался возле Гу Хайфэна. Золотой ручкой он провёл по его горлу и сразу там выступила красная линия.


«Эрк….»


Издав финальный вой, Гу Хайфэн умолкнул, а голова его, отвалилась и упала на землю.


*Пшшшшшш*


Брызнула кровь и обагрила собою землю. Таков был финанльный миг в жизни Гу Хайфэна, лидера фракции Железное нутро! Всё замолчали. Никто бы и не подумал, что парень всё-таки убьёт его!


Игнорируя угрозы элит, Чэнь Сяобэй убил Гу Хайфэна без раздумий. Его смелость была достойна почтения!


«УБлюдок! Ты смел! Признаю! Как ты посмел убить его?!», взревели одновременно элиты.


Они пытались всеми силами спасти Гу Хайфэна, но Чэнь не стал слушать их предупреждения. Смерть Хайфэна была словно невидимой оплеухой! Это был момент позора!


«Да я парень простой. Вы для меня ничего не значите!», пожав плечами, сказал Чэнь Сяобэй.


И снова все замолчали. Уже даже никто и не кричал. Теперь, Чэнь Сяобэй был уже не просто надменным парнем, а выпендрёжником с суицидальными наклонностями! У толпы даже появилось для него название « охренеть, какой охренненный!»


«Ты единственный в этом мире, кто осмелился к нам отнестись таким образом! Ведь больше никого, верно?»


«Вот же у него помело! Раз тебе надоело жить, мы воплотим твоё желание в жизнь!»


Они были в бешенстве. Сконцентрировав Настоящую Чи, они кинулись на Чэня словно голодные тигры!


«Кого-то сейчас убьют!»


Без страха, Чэнь улыбнулся. А вот кто-то в толпе очень заволновался.


«Блин!»


Леди в маске и Ли Сян забеспокоились. Они хотели ринуться вперёд и спасти Чэня Сяобэя.


«Вперёд!»


За секунду , Дунтяо Угуй и отряд Октадик кинулись на элит.


« Чэнь Сяобэй – моя добыча! Я не позволю, чтобы какие-то ослы замочили его!», заявил Дунтяо Угуй , начала излучать зелёную Истинную Кан. Толпа была в шоке от увиденного.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gruppa-Krasnyx-Konvertov-Trex-Korolevstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 549



Глава 549. Мощь йонина.


«Блииин! Это боец на Фазе Истинной Нирваны!»


Чувствуя как страх ползёт по их спинам, трое элит на Полпути к фазе к Истинной нирваны со страхом на лице смотрели на происходящее.


«Этот новенький какой-то враждебный! Надо вместе собраться с силами! Иначе нам всем конец!», прокричал старейшина Цю из фракции Сюаньцзянь.


Он имел силу в 28 000 очков, а Настоящая Чи ещё было серо-белого цвета как торнадо высотой в 5 метров. Из-за него песок и камни что находились вокруг начали кружится вместе с ветром. Толпа отступила несколько шагов назад.


« Ветер Божественной весны!»


Лидер Му из фракции Божественная весна поступил также. Он выпустил на волю 26 000 очков силы. Настоящая Чи голубого цвета образовала поток воды. Это было словно водопад , который изумил всех вокруг!


«Какая мощь! Нечасто увидишь трёх элит на Полпути к Настоящей нирване работающих вместе, которые покажут свою силу!»


Три мощные силы парили над ними. Люди от волнения почувствовали, как их лбы начали потеть. Такие элиты могли с легкостью убить любого, ну аж сразу трое таких – такое и представить было ужасу подобно.


«Хе хе….Мешки с мусором! Да хоть вас трое – без толку! Против меня вы ничто!»


Пока толпа с интересом наблюдала, Дунтяо Угуй подошёл к элитам. Для них, элиты эти были легендами. Для Дунтяо однако – они были ничем! Вот в чём разница между элитам и просто людьми!


«Начинаем!»,


Прокричал Дунтяо Угуй.Зеленая истинная Кан в его руке превратилась в саблю! Работа над боевыми искусствами была подобно карабканью в горы. Разница даже в полшага была очевидна! Проще говоря еси сравнить Настоящую Чи стариков и Зелёную Кан Дунтяо то получится что вроде «яйцо против камня»


*Пау!*


*Бззззз*


Послышался громкий звук. Тринадцать серебряных мечей разбились вдребезги, торнадо рассосалось а вода утекла! Старики отлетели в сторону. Изо ртов у них потекла кровь. Поняв, что произошло нечто ужасное, толпа оказалась в шоке. Трое легендарных элитных бойцов на Полпути к Настоящей Нирване были одолены одним ударом человека в чёрном! Столь печальная правда была слишком тяжела для осознания.


«Ты…Вот же поддонок! Как ты посмел нанимать людей, чтобы загнать нас в ловушку…Теперь понятно чего ты такой смелый!»


Схватившись за грудь, лидер Му взглянув на Чэня Сяобэю с ненавистью в глазах сказал, « Лидер Чэнь…Пощады…Пощады….Произошло недоразумение…»


Старейшина Цю и Лидер Тан понимали, что произошли перемены. Тут же они начали умолять о пощаде. Они знали, что Чэню Сяобэю им противостоять не получится поскольку в союзниках у него был боец на фазе Настоящей Нирваны.


Судя по всему то, как Чэнь Сяобэй подходил к делам подобного рода, они знали, что им может легко настать конец. Но тут Чэнь Сяобэй выдал неожиданную реплику, поразившую всех.


Пожав плечами, он сказал, «Они не со мной. Они против меня!»


«Против тебя?!»


В ужасе, толпа не могла поверить Чэню Сяобэю. Волны шока наступали одна за другой! Было просто уму непостижимо ,что нашёлся боец, что мог уничтожить сразу троих элит на пол Пути фазы Настоящей Нирваны, коих оскорбил Чэнь Сяобэй, так ещё вдобавок то, что этот парень умудрился оскорбить и самого бойца!


«Ну всё. Теперь ему точно конец.»


Вытаращив глаза, толпа глядела на Чэня Сяобэя.


«Парень, знай, нас никто не остановит, тем более ты понимаешь, что мы такие! Идём с нами!»


С холодной улыбкой Дунтяо окинул презрительным взглядом Чэня Сяобэя. Казалось, Чэнь Сяобэй уже не сможет от такого отделаться.


«Это..Японцы!»


Не успел Чэнь Сяобэй что-либо сказать, как кто-то из толпы опознал Дунтяо Угуя по акценту.


«То есть ,получается нас атаковал Йонин?!»


«Йонин! И эти восемь бойцов что с ним, получается являются спец отрядом Октадик?!»


Большинство пришедших было элитами Цзянху и просто богатеями которые фанатели от боевых искусств. И кое кто из нас знал о Цзянху в Японии.


«Что такое Йонин? И что такое спец. отряд Октадик?»


Ну и конечно многие не понимали о чём речь.


«Короче, в Японии есть группы людей которые выше уровнем даже военных! Они следуют приказам того, кто управляет страной. Его зовут Аматерасу!»


«Вообще Аматерасу это высший бог в их религии, которая называется Шинто! Легенда гласит что предок ниндзя тренировался с кем-то под названием Чакра, это похоже на нашу Настоящую Чи!»


«Да и вообще бывают ниндзя невероятно скрытные и смертоносные! Я никогда не видел Йонина вживую ,но знаю что их отряд Октадик находится где-то рядом с Йонинами! Говорят, что таких восемь человек могут вынести целый отряд спецназа!»


«Блин! Нам с ними не справится! Даже элитам которые на Фазе настоящей Нирваны будет трудно избежать из места, где орудует спецназ с оружием!»


Переваривая информацию, толпа дальше окуналась в шок. Дунтяо Угуй и отряд Октадик были способны одолеть всех присутствующих.


«Мастер ниндзя! Прошу, пощади…Забирайте парня! Он мудила! Правда! Берите его и уходите!»


Старейшина Цю плевал на свою репутацию, и повернувшись у Дунтяо Угуя начал умолять о пощаде.


«Старик Му, такое дело…»


Видать лидер Тан имел свои сомнения.


«Вообще больше всего в своей жизни ненавижу подлых японцев! Умолять я их точно не буду!», прокричал Му.


«Ну ладно! Я с тобой тогда…»


Несмотря на потрясение, лидер Тан решил что не будет умолять японцев.


«Мы самые уважаемые и почтенные воины Японии! Как ты смеешь звать нас подонками?»


«На колени и извинитесь! Тогда я может сохраню вам жизни! Иначе вы опробуете на вкус кое-что более ужасное, чем смерть!»


«Эх..Вот упрямцы! Сейчас не время важничать! Становитесь на колени и извиняйтесь! Вам жить надоело?», спросил старейшина Цю.


«Хмм! Мы лишь старики! Смерть ничего для нас не значит! Я больше боюсь того, что меня внук назовёт предателем! Мне будет стыдно с предками на том свете встретиться!», заявили лидер Му и Тан одновременно.


«Отлично! Вы остаётесь верны своим принципам! Я вам все кости переломаю и заставлю вас преклонить колени!»


Начал угрожать им Дунтяо Угуй насмешливым тоном.


«Эй! Черепашка! Хорош из себя крутого корчить! Ты кем себя возомнил? Как ты смеешь гадить на моей территории?»
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Глава 550



Глава 550. Ли Сян берёт дело в свои руки.


«Чё за нахер? Парень ополоумел! Он прикольнулся над Йонином! Чего он пытается достичь?»


«Херня какая-то! Уму непостижимо о чём он думает!»


…


Толпа была вне себя. Увидев безумие Чэня Сяобэя, они бы и не подумали, что может быть что-то хуже. Однако следующая его выходка окажется гораздо более безумней. Словно он был рождён поражать и поражать раз за разом, сотрясая всё вокруг. Каждая его выходка была способна стать причиной далеко не одного инфаркта.


«Парень, ты мозги дома забыл, да?»


Презрительно посмотрев на Чэня Сяобэя, Дунтяо Угуй сказал, « Да ты беззащитная курочка! Чего ты хвастаться начал?! Мне вот интересно, кто это на самом деле строит из себя крутого?»


Вместе с этим Дунтяо Угуй направился к Чэню Сяобэй сконцетрировал Настоящую Чи. Он закончил говорить.


«Господин Чэнь! Осторожно! Он очень силён!»


С волнением, лидер Му предупредил Чэня Сяобэя. Несмотря на то, что между ними были разногласия, они оба остались верны своим принципам. А старейшина Цю из фракции Сюаньцзянь уже принял решение и встал на сторону врага.


«Парень просто строит из себя крутого! Я башкой стукнусь об землю если он одержит верх!»


Толпа начала гневно пялиться на предателя. Даже Цяоэр не умолчала, выразив негодование.


« Старки весь бесхребетный! Позор видеть такого в главе фракции Сюаньцзянь.»


«Цяоэр, помолчи. Отступи назад!»


«Почему?»


«Хватит спрашивать почему. Если я не помогу этому идиоту, ему конец!»


«Что? Вы хотите помочь? Нет! Я не согласна с этим!»


Цяоэр тут же взяла госпожу за руки, не давая ей пройти.


«Вы только что оправились от болезни. Вы же знаете, что ещё слабы! Если пойдёте в бой, то это будет вам стоит жизни!».


«Цяоэр, отпусти…Ты…»


Не успела леди в маске закончить предложение, как тут же произошло нечто поразительное. Это удивило всех вокруг!


*Шуххх*


Откуда не возьмись появилась белая тень, которая приземлилась прямо возле Дунтяо Угуя!


*Буум!*


С громким стуком, Дунтяо Угуй ударил тень. Столкновение создало ударную волну. Камни и песок рассыпались повсюду. Дунтяо Угуй и белая тень были вынуждены отступить назад каждый в свою сторону. Они оба были моными бойцами!


«О небеса! Ещё один боец на Фазе настоящей Нирваны!»


«А чего он стоит прямо перед Чэнем Сяобэем? Защищает его?»


«Но..Но..Выглядит как-то странно…Это…Это вообще человек?»


«Кровосос! Это легендарный вампир!»


…


Толпа закричала в ужасе. Большинство из них были опытными бойцами. Несмотря на то, что они никогда не видели воочию, они наслышали истории о кровавых наследниках. И вот наконец, им выдался шанс увидеть всё своими глазами. Ведь в Городе Раконов, несмотря на его хаос, далеко не всегда такое зрелище узришь.


Выглядел он молодо. Казалось, ему лет 20. Но волосы были белые. Налитые кровью глаза с серебряными зрачками – он был похож на реального монстра! Также кроме клыков и когтей сзади у него виднелись крылья словно у летучей мыши.


Конечно, появись он в Городе драконов, не утихли бы никогда крики ужаса. Но тут собрался народ знатоков.


«Ли Сян?»


Чэнь Сяобэй тут же узнал его.


«Я..», кивнув, сказал Ли Сян.


«Я буду твоим оружием и защищу тебя. Но ты должен мне кое что пообещать!»


«Хехе…На самом деле мне помощь не нужна. Эта черепашка Дунтяо мне нчиего не сделает.», с улыбкой ответил Чэнь Сяобэй.


«Так, хорош из себя крутого строить! Как это ты можешь его ододеть? Назад! Я использую всю свою силу и одержу над ним верх!»


Ли Сян сфокусировался. Его внешность была очень классной – клыки, серебряные зрачки, белые волосы, крылья! Ему казалось Чэнь Сяобэй просто выпендривается. Враг был быстрее и сильнее, невзирая на волшебную ручку в него в руках!


«Ублюдок! Ты кого черепашкой назвал? Я понимаю по вашему! Ты думаешь, вампир тебя защитит? Ты недооценил ниндзя Японии! Спец отряд Октакдик! Образуем формацию!»


Тут же, бойцы принялись за дело.


«Фокусируемся! Передаём энергию! Синхронизируемся со вселенной! Восстанавливаемся! Чувствуем кризис! Непоколебимость! Контроль времени! Контроль пяти элементов!»


Каждый из них прокричал по фразе .Они организовали сеть из рук. Восемь потоков Настоящей Чи были разного цвета, и все восемь вошли в тело Дунтяо Угуя. Он преобразовался в существо похожее на Хагогомо Отсутсуки! Вокруг него кружилось 8 лучшей настоящей Чи. Мощная аура накрыла всё вокруг. Словно божественный солдат снизошёл с небес, принеся с собой мощную силу!»


«Это результат формации!»


Тут же Дунтяо Угуй кое-что прокричал и Хагогомо Отсутсуки открыл глаза и приготовился ударить по Ли Сян обеими кулаками.


«О небеса! Что…Что блин происходит?»


Это поразило толпу! Все они отпали на десять метров назад. Некоторые даже не перестали дрожать. Несмотря на то, что многие были важными шишками, никто из них не видел ничего подобного в своей жизни.


«Такая…Такая мощь!»


Даже лидеры фракций находящиеся на Полпути к Фазе Настоящей Нирваны вроде Му И Тана были шокированы донельзя!


«Мастер Дунтяо так силён! Это похоже на мощь Средней фазы Настоящей Нирваны! Хаха! Вампиру конец!»


Стоя вдали, старейшина Цю ликовал. Видать он был на верной стороне!


«Что, не собираешься убегать?», спросил Чэнь Сяобэй.


«Нет! Иначе не заслужу твоё доверие! Я хочу его заработать!»


Ли Сян знал, что шансы не велики. Однако ничто не переменит его решения. Без каких-либо сомнений он кинулся на Дунтяо Угуя.


«Моё доверие? Интересно, рискнёшь ли ты ради меня жизнью.»


Чэнь Сяобэй просто так Ди Сяну не поверит.


*Буум!*


Прозвучал громкий стук. Настоящий Кан Ли Сяна вышел наружу. Всё его существо, что было белым как снег ,сошлось в бою с Хагогомо Отсутсуки, который питался силами спец отряда Октакдик! Из-за столкновения затряслась земля. От ударной волны, всё место приобрело совершенно другой облик.
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Глава 551



Глава 551. Гроза и ветер , придите ко мне на помощь!


*Буэээ*


Изо рта Ли Сяна полилась кровь. Силой удара его откинуло назад прямо возле Чэня Сяобэя.И надо сказать это не было сюрпризом. Один на один Дунтяо Угуй может быть и не справился с вампиром. Однако при помощи бойцов отряда Октадик это стало возможным и чрезвычайно легким как два пальца об асфальт!


«Ты в порядке?»


Наклонившись, спросил Чэнь Сяобэй. Ответ былему заранее известен. Имея глубокие медицинские познания и Зорькие глазки, ловкие ручки он знал, что Ли Сян был сильно ранен. Нервы на правой руке были задеты, кость потрескана, даже задело правое легкое. Если он ещё раз пойдёт в бой против Дунтяо Угуя ему конец.


«В порядке! Если умру, считай, не повезло просто!»


Сжав зубы, Ли Сян попытался встать и снова ринуться в бой.


«Не надо. Выпей вот это, и после того как всё закончится, я вы слушаю то, что ты мне хотел рассказать!»


Тут же Чэнь Сяобэй вытащил бутыль зелья из Сотни Трав и передал её вампиру. Конечно, решительность Ли Сяна «умереть» тронула Чэня Сяобэя. Он может вампиру ещё и не доверял полностью, однако поступок был однозначно достоин уважения.


«Хорошо…Я выпью это. И затем снова, в бой!»


Ли Сян тут же выпил зелье, без каких-либо раздумий.


«Тебе больше не надо кидаться в бой. Предоставь Черепашку Дунтяо мне!»


Хлопнув Ли Сяна по плечу, Чэнь Сяобэй направился в сторону Дунтяо Угуя.


«Ты совсем сбредил?!»


В шоке, Ли Сян не понимал, что у Чэня Сяобэя на уме. Он полагала, что парню не удастся одолеть даже одного бойца из отряда Октадик. И уж тем более весь отряд вместе с Дунтяо Угуем! Вообще, каждый из присутствующих был такого же мнения.


«Сукин ты сын! Меня боится даже вампир твой! Чего ты опять из себя крутого строишь? Не слышал поговорку –« хватит притворяться – жизнь себе сохранишь?» Хахаха….»


Дунтяо Угуй и спец отряд Октадик засмеялись. Будучи уверенными в своих силах они не спешили расправиться с Чэнем Сяобэем. Они глядели на него, словно на клоуна.


«Миледи, тупица видимо решил расстаться с жизнью!»


Буркнула Цяоэр.


«Сила их всех вместе просто невообразима и одолеть их будет непросто…Я лишь могу немного повлиять на исход..Но если всё затянется, то я проиграю, ведь моё состояние не позволит биться слишком долго…»


Леди в маске не обращала внимания на служанку. Её прекрасные глаза были наполнены тревогой. Сперва она думала ,что сможет всё удержать под контролем. Но затем, она поняла, что её силы не хватит и сама ситуация зашла в тупик! Никто из присутствующих не обладал должной мощью, чтобы справиться с врагом. Теперь Дунтяо Угуй и спец отряд Октадик творили всё, что хотели!


«Парень спятил! Я никогда не видела, чтобы кто-то добровольно шёл навстречу своему врагу, который превосходит тебя в разы!»


«Хотя, надо сказать он смелый! Решил не кланяться тупым японцам! Так что да, я его уважаю!»


«Это правда! У меня бы например на это смелости не хватило!»


«Если он выживет, то я согласен на то, чтобы у него была своя фракция!»


«Очень надеюсь, что он с ними справиться! Иначе и для нас это добром не закончистя!»


…


Толпа понимала как это всё может закончится. Да и враги их были из Японии. Кроме того лидеры Тан и Му оскорбили Дунтяо Угуя. Если случится война, то Китай будет на проигрышной стороне. И теперь, Чэнь Соябэй был единственной надеждой. Если с ниндзя он не справится, произойдёт нечто ужасное.


«Идиоты! Заткнитесь! Господин Дунтяо и его отряд Октадик очень сильный! Даже отсталый поймёт, что парень их не одолеет! Извинитесь перед ними, все вы!»


Толпа была вне себя после заявления старейшины Цю. Они надеялись на Чэня Сяобэя, однако реальность была всё-таки жестокой. Разрыв в силе между ним и Дунтяо Угуем был слишком огромен. Можно даже было провести аналогию – малыш против взрослого – исход очевиден! Это было просто невозможно! Однако, надежда не угасала. Никто ещё не сдался. Для них Чэнь Сяобэй был единственной надеждой. Малой, но достаточной для того, чтобы толпа оставалась в духе.


«Чэнь Сяобэй! Вся надежда на тебя теперь!»


Затаив дыхание, толпа смотрела на Чэня Сяобэя, ожидая чуда.


«Парень, тебе жить надоело?»


Дунтяо Угуй молчал. Словно пёс, старейшина Цю начал лаять на Чэня Сяобэя просто так. Это был настоящий предатель!


«Задержался ты на этом свете!»


Ответил ему Чэнь Сяобэй холодным тоном. Люид вроде старейшины ещё хуже пришедших японцев!


«Сука! Ты мне с самого начала не нравится! Как ты смеешь меня злить?»


Взревел Старейшина Цю. С отвратительной улыбкой на лице он сказала, « Мастер Дунтяо, позвольте мне преподать поганцу урок!»


«Давай. Пускай усвоит урок! Только помни, мне он нужен живым!»


«Хорошо!»


Со злобной ухмылкой, старейшина Цю начал концентрировать Настоящую Чи.


«Господин Чэнь! Отойдите назад! Он же вас убьёт! Оставьте его мне!», прокричал Ли Сян.


«Хехе…Так вы не сможете его победить. Оставайтесь на месте или вас убьют.», с улыбкой сказал Чэнь Сяобэй. Как обычно вёл он себя спокойно.


«деда, тебе нельзя драться! Японцы тебя убьют если ты кинешься на старкиа!»


Сказал побежавший Ли Сяну его внук, Ли Юньлин.


Встав как статуя, Ли Сян понял, что бой ему и правда не выиграть. Всё что ему оставалось, это заявить, « Ладно! Я вам верю! Я знаю, что поступаю правильно!»


«Подонок, ну что, будешь умолять меня?», прокричал надменно старейшина Цю, образовав при помощь серебряной Настоящей Чи 10 мечей, которые он направил на Чэня Сяобэя.


«Ну всё…Пора мне что-то предпринять…»


Занервничала леди в маске. Она думала, если не спасёт Чэня Сяобэя, то он станет калекой.


«Это моя земля! Это меня надо умолять, а не наоборот!»


Затем, Чэнь Сяобэй добавил, «Гроза и ветер , придите ко мне на помощь!»
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Глава 552. Что, остались ещё недовольные?


*Шуххх*


*Грррр*


Вдруг ветер заполонил всё вокруг. Посреди солнечного неба разразилась гроза, прератив день в ночь! Чувствуя гордость, Чэнь Сяобэй поднял руку вверх.В следующий момент, разряд молнии кинулся вниз обвив его руку словно змея. Даже Бог Грома с Девяти Небес не был столь великолепен.


«Оооо, что….Что происходит блин?»


Ветер и молния пришли неоткуда вызвав шок у толпы, которая в криках пустилась в стороны. Они были в ужасе от того, что произошло.


«Миледи…Гром такой громкий…Мне страшно…Этот…Этот придурок как-то вдруг стал всемогущим богом грома! Он…Это взаправду?»


Взявшись за руку госпожи, спросила Цяоэр.


«Да…Это формация такая! И формация другая, гораздо более могущественная ,чем та, что защищает гору! Пока на ней стоят враги, тот, кто владеет формацией решает кто будет жить, а кто умрёт!», заметила леди в маске.


*Гррррр*


Чэнь взмахнул рукой, и молния, словно змея ударила в старейшину Цю в грудь, разразив его тело.


*Эрк…*


Старейшина Цю издал финальный вопль перед смертью. Полностью беззащитный, он схватился за грудь и пал на землю. Место, куда поразила его молния, теперь была огромной дыренью, в которой были заметна черная как уголь, спалённая плоть. Один мощный удар и элита, находившаяся на Полпути к Настоящей Нирване сгинула за секунду!


Один удар – одна смерть!


«О небеса….Это…Это…Это…»


Толпа завопила от ужаса, а особо чувствительные пали на землю, и затряслись.


«Это не Истинный кан! Он…Он только что вызвал самую настоящую молнию и поразил ею Старейшину Цю! Формация! За дело! Нечего стоять на месте! Мы погибнем, если потеряем фокус!»


Дунтяо Угуй, что несколько секунд назад был прям весь из себя, теперь вопил от страха! Не тратя времени попусту, спец отряд Октадик снова начал образовывать формацию!


«Фокусируемся! Передаём энергию! Синхронизируемся со вселенной! Восстанавливаемся! Чувствуем кризис! Непоколебимость! Контроль времени! Контроль пяти элементов!»


Девятеро прокричали фразы одновременно ,и Хагогомо Отсутсуки появился вновь. В этот раз они вложили все силы для атаки на Чэня Сяобэя. Их сила была увеличена на 30 процентов!


«Вперёд!!!»


Прокричал гневно Дунтяо Угуй и кинулся на Чэня Сяобэя. Хагогомо Отсутсуки начал копировать его движения. Его кулаки были огромны словно боевые молоты, готовые раздавить врага.


«Они…Они стали ещё сильнее! Меня бы точно убило, если бы я кинулся в бой!», в шоке заметил Ли Сян.


А Ли Юньлинь вообще стоял как вкопанный.


«Какая мощь…Я не смогу блокировать их удар…А ты, ты сможешь?»


Ледив маске затаила дыхание и уставилась на Чэня Сяобэя кристально чистыми глазами.


«Это парень такой сильный…Он убил старейшину Цю за секунду….Вперёд, братик! Мочи тупых японцев!»


Цяоэр не понимала, насколько могущественнен Чэнь Сяобэй. Тпереь её мнение о нём полностью поменялось. Он теперь был не «придурок», а « братик». Ну и «братик» конечно же понятия не имел, чего желали все вокруг.


Толпа придерживалась того же мнения, но не решилась его озвучивать.


«Молния, разрази небо!»,


Прокричал Чэнь Сяобэй.


Всё вокруг было окружено молнией. Девять драконов молнии спустились вниз, а затем снова взмыли вверх, разрывая ночное небо напополам.


«Молния! Уничтожь землю!»


Прокричал Чэнь Сяобэй ещё раз и девять драконов молний повернулись и полетели вниз на предельных скоростях. Казалось, они превратят всё вокруг в пепел!


«Эта сила…Против неё мы беззащитны…Бежим!»


Не успела молния поразить его, как Дунтяо Угуй уже понял насколько могущественна формация надвигающаяся на них. Он был так напуган, что казалось сердце его просто разорвётся. Не найдётся человека на земле, что сможет противостоять грозе с небес! Но помимо этого Дунтяо Угуй не имел понятия как же уклониться от удара. Ведь грозу не перегонишь!


*Грррр*


*Грррр*


*Грррр*


*Грррр*


*Грррр*


*Грррр*


*Грррр*


*Грррр*


*Грррр*


Пока прозвучал гром, Хагогомо Отсутсуки исчез прямо на месте. У него даже не было шанса защититься. Дунтяо Угуй и его бойцы пали на землю. Волосы на их головах встали дыбом, а тела запепелились. К тому моменту они уже были мертвы!


Чэнь Сяобэй даже не предоставил им шанса попросить пощады. Он взглянул на тела словно это была груда мертвых муравьев.


«Значит касаемо установления моей фракции…Я решил, что она имеет место быть! Может остались те, кто со мной не согласен? Если так, то говорите сейчас!»


Гром ещё полыхал в небе, но Чэнь Сяобэй был спокоен как и прежде, глядя на людей вокруг. И хоть по виду он был расслаблен, от него прям исходила мощная и полная самоуверенности аура. Ему никто не посмеет отказать!


Лидер Тан, Лидер Му, Ли Сян и леди в маске были самыми могущественными людьми на собрании. Все четверо они были в ужасе от силы Чэня Сяобэя.Они знали, что даже если бы сложи они усилия вместе, не справились бы они с Дунтяо Угуем и его отрядом Октадик. Уму было непостижимо, что Чэнь Сяобэй мог вызвать драконов молний и убить всех за раз! Более того, этих драконов было немеренно! Целых 108! Это было достаточно чтобы убить всех тысячу раз! Если четверо боссов были впечатлены его могуществом, то остальные были просто обязаны поклониться ему.


«Лидер фракции Чэнь! Вы заслужили наше уважение! Те, кто с вами будут не согласны по поводу установления вашей фракции будут объявлены врагами!»


«Теперь, когда у нас есть Лидер Фракции Чэнь Сяобэй, что умеет призывать драконов, мы будем гордиться нашим городом!»


«Тем более он японцев завалил! Мы так рады, что наш народ снова подтвердил свою славу! Теперь он – наша гордость!»


«Вот вот! Теперь я буду слушать только его!»


…


Восхищение переменило мнение толпы по поводу Чэня Сяобэя прямо в противоположную сторону! Теперь они посмотрели на него с почтением и уважением.


«Так, тихо! У нас этот инцидент отнял много времени! Пускай сначала он организует свою фракцию! Пускай даст ей имя! Иначе нехорошо получится!», вдруг серьёзным тоном заявил Лидер Му.


Толпа тут же умолкла и посмотрела на Чэня Сяобэя.


«Ага! Спасибо вам за то, что пришли!»


Улыбнулся Чэнь Сяобэй. С ручкой Ма Лян , он подошёл к огромному камню посередине и расслабившись, начал писать имя фракции. Золотая ручка прочеркала два слова.


"Бэй Сюань!"
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Глава 553. Такова судьба


В фракции Бэй Сюань.


Зазвучали восклики и аплодисменты когда Чэнь Сяобэй написал ручкой Ма Лян имя фракции.


«Поздравляем, лидер фракции Чэнь! Теперь в Городе драконов появилась новая организация! Надеюсь, что с вами прибудет успех!»


«Примите мои поздравления Лидер Чэнь…Браво!»


«Действия говорят громче, чем слова! Предлагаю все приготовить подарок для Чэня Сяобэя, которые мы потом подарим его в честь открытия фракции Бэй Сюань!»


«Во, точняк! Подарок это дело!»


И в этот миг мнение толпы по поводу Чэня Сяобэя изменилось уже точно. Никто больше не посмеет пойти против него. Волны похвал и одобрения послышались среди людей. Стоя возле камня, Чэнь Сяобэй купался во внимании, которое ему уделяла толпа.


Будучи первым и единственным участником фракции Бэй Сюань, Фэн Циньян тоже получил немало хвалебных отзывов. Он собой гордился. Но конечно, вся его сила, достижения были благодаря силе, которой обладал Чэнь Сяобэй!


«Вы только подумайте. Без Грозовой формации, всё кончилось бы полностью иначе! Вся слава идёт сообществу Красных конвертов . Именно благодаря им Чэнь Сяобэй получил все эти вещицы!»


«Надо мне побольше общаться с ребятами из чата, чтобы поддерживать порядок и мир! Сила моя всё ещё не столь велика, а мне нужно больше Спиритуальной Чи дабы стать сильнее! Я стану творцом своей судьбы! И не подведу своего Наставника!»


Со стороны Чэнь Сяобэй казался гордым, однако он не позволял все этой затее заполонить его разум. Наоборот, он всегда напоминал себе, что останавливаться нельзя! И конечно он не пропустит шанса увеличить своё богатство!»


«Прошу всех переместиться в зал. Как и было обещано, аукцион состоится!»


Закончив, Чэнь Сяобэй повёл людей в зал. Толпа была рада услышать заявление. Ведь они пришли сюда сперва наперва за руководствами по боевым искусствам. Вот только случилось кое-что непредвиденное. Они подумали, что всё это было специальной уловкой, созданной для того, чтобы заманить всех в одно место. Но всё таки, аукцион состоится.


И теперь, полные радости, они последовали за Чэнем Сяобэем в зал. Аукцион прошёл как надо. Правда трое человек таки покинули его, да так, что никто и не заметил. Одним из них был Ли Сян. Будучи в форме вампира, он был вынужден найти укромное место, где смог бы вновь превратиться в обычного человека. Дабы избежать дальнейших проблем.


Остальными две были две леди.


«Миледи, а почему мы уходим так рано? Цяоэр хочет посмотреть на аукцион, проводимый братиком!»


Буркнула недовольная Цяоэр.


«Что-то мне нехорошо. Надо мне прилечь и поспать.»


«Нехорошо? Так вы же улыбаетесь!»


С сомнением сказала Цяоэр.


«А ты откуда знаешь? Я же маску не снимала..»


Миледи удивилась наблюдательности служанки.


«Я же с вами выросла, миледи. Я к вам прислушиваюсь и могу понять, в каком вы настроении! Если не ошибаюсь, вы сейчас вся покраснели! Правда или нет? Видать что-то хорошее произошло! Давно вы не улыблаись!»


«Что…Чего хорошего могло произойти? Ты же не телепат! Так что хватит тут гадать!»


«Не хотите признавать? Ничего…Я умею читать ваши мысли!»


«Тогда скажи, о чём я думаю?»


«*Кхе* Думаю, он вам нравится!», серьёзным тоном заявила Цяоэр.


«Ерунда какая! Я даже не знаю его!»


«Ну, а любовсь с первого взгляда так и случается! Его зовут Чэнь Сяобэй, вас – Лю Сюаньсинь, а имя его фракции Бэй Сюань! Бэй и Сюань! Понимаете? Это судьба. И если я не ошибаюсь, вы из-за этого и улыбнулись!»


«Неправда! Неправда! Неправда! Не угадала! Эм…»


Тут же, леди в маске отвергла все предположения Цяоэр.


Через несколько секунд она издала крик.


«Миледи! Вы в порядке?»


Занервничав, Цяоэр схватила миледи.


«Болезнь возвращается….Давай, домой…», приказал миледи, почувствовав боль. Несмотря на восстановление, она всё ещё была слаба. А эмоциональное потрясение вызвало обратный эффект. Тем более она несколько раз концентрировала Настоящую Чи, приготовившись прийти к Чэню Сяобэю на помощь. Несмотря на , что в бой она не вступала, риск возвращения болезни возрастал!


«Не переживайте! Скоро доставим вас домой!»


Цяоэр, несмотря на свой юный возраст обладала неким объёмом культивации. Подняв миледи на спину, она понесла её домой.


…


На базе фракции Сюаньцзянь.


В комнате Лю Сюаньсини работало два доктора. Они пытались замедлить ход болезни. Не находя покоя, Лю Чуньи ходил мимо дверьми её комнаты. Из-за того, что он оскорбил старейшину Ло, ему пришлось нанять других докторов. И несмотря на их высокий уровень, со старейшиной они не сравняться. Прошёл ас, а состояние девушки не улучшалось.


Вскоре, один из докторов выбежал из комнаты.


«Мастер Лю, состояние вашей сестры какое-то странное! Мы ничего не можем с этим поделать! Думаю, вам стоит обратиться к специалистам которые лучше нас! Иначе она может умереть!»


«Идиоты! Валите отсюда!»


Проревел Лю Чуньи. Вобар в себя настоящую Чи он побежал в горе, то располагалась рядмо с фракцией. Это была её запрещённая территория. Под луной располагалась постройка. Там царила мрачная атмосфера. Обычны человек к ней и не приблизиться.


А под постройкой располагалась самая важная часть фракции. Там хранилась Спиритуальная Чи что исходила из горы. И она была в сотни раз больше той, которая находилась на базе Сотни чудищ! И спиритуальная Чи здесь была более концентрированная, чистая и богатая! Предки фракции были людьми умными и построили формацию, которая собирала Спиритуальную Чи для будущих её членов.


Лю Чуньи стал самым мощным дарованием Цзянху благодаря своим тренировкам на данной территории! Конечно, он на самом деле не был самым одарённым бойцом Цзянху, однако когда дело касалось культивации – тот ут он уступал своей сестре! Однако она была поражена какой-то странной болезнью. И будучи не в силах показать свои навыки на людях, она не могла доказать этого широкой публике.


Но у неё был ещё один секрет! И о нём знали лишь два человека!


«Деда….Надо кое-что сказать…»


Стоя возле входа сказал Лю Чуньи, прежде поклонившись. Следом послышался более сухой голос.


«Что столь важное, что ты решил побеспокоить меня во время тренировки? Ты разве не знаешь , что я всеми силами пытаюсь достичь Высшей Фазы Настоящей Нирваны?»


Он говорил ни с тем иным как с Лю Сиюанем!
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Глава 554



Глава 554. Чудесная награда.


Лю Сиюань!


Он был известен как самый могущественный среди Цзянху Китая. Он находился на самой высшей строчке Китайских богов! Будучи лидером самой мощной фракции Сюаньцзянь, он считался единственным, кому удалось достичь Фазы Настоящей нирваны и даже дальше! До нынешней поры он тренировался в этом здании на протяжении почти сотни дней. Однако, чем выше культивация, тем труднее достичь прорыва! Несмотря на его непрерывные тренировки, он до сих пор оставался на Высшей Фазе Настоящей Нирваны.


Естественно его разозлило то, что он не мог продвинуться дальше. И увидя как недоволен Лю Сиюань, Лю Чуньи начал бормотать уважительным тоном, « Болезнь Сюаньсини вернулась…»


«И чего ты меня беспокоишь такими пустяками? Попроси старейшину Ло, он поможет!», нетерпеливым тоном ответил Лю Сиюань.


«Кхм…», начал Лю Чуньи.


«Тут такое дело, я познакомился с хорошим алхимиком. Подумал, что в старейшине Ло больше нет нужды…Ну и это, я оскорбил его…»


«Вот же болван! Ты хоть понимаешь, кто он такой? Даже я должен проявлять к нему почтение! Как ты посмел до такого докатиться? Ладно, неважно! Проси своего алхимика, чтобы он вылечил твою сестру! Насколько мне помниться, пилюля его оказалась эффективна!»


«Эм…У Мастера Ма была только одна…А изготовил её другой алхимик!»


«Слушай, хватит чушь нести! Мне всё равно что он! Значит обращайся к нему! Скажи, чтобы он пришёл сюда! Ты сам знаешь , насколько ценна Лю Сюаньсинь! Я не хочу чтобы тренировки длиной в 20 лет канули в лету!»


«Да , да, конечно я понимаю… Но..Вот только алхимик этот перешёл грань, когда высказал свои тербования…»


«Бред! Что может быть важнее её здоровья?»


«Парень захотел чтобы я ему отдал свой меч, Дракона пустоты! Мне что…согласится?»


«Что?!»


Несмотря на щедрость Лю Сиюаня, готовность пожертвовать чем угодно ради спасения Лю Сюаньсини, его настроение переменилось, когда он услышал, что алхимик попросил легендарный меч. Он был поражён. Дракон пустоты был семенной реликвией их семьи. И отдать чужаку – даже не подлежит вопросу! Но Лю Сюаньсинь тоже была важна для семьи. И дать ей умереть – тоже не вариант!»


«В таком случае…Помнишь, давным давно у тебя были знакомые из военных структур? Я помню они сделали кучу копий меча этого. Возьми одну из них и поменяй на пилюлю!»


Подумав, сказал Лю Сиюань.


«А разве это сработает? Вдруг, он догадается об обмане?»


«Тогда убей его и забери пилюлю! Будто не знаешь, что делать! Если надо приведи девять старейшин, тогда он точно сдастся!»


«Ладно! Понял!»


Глаза его были полны угрозы. Лю Чуньи чувствовал себя живым как никогда прежде.


…


На территории фракции Бэй Сюань.


Аукцион наконец подошёл к концу. Все шесть руководств по боевым искусствам были распроданы по довольно высоким ценам. Начальная ставка была 100 миллионов. В финальном итоге Вырывающий сердце коготь дракона была продан за 400 миллионов, 72 способов Мастера Рингена за 500 миллионов, Божественный навык владения драконьим посохом за 600 миллионов, Убер удар Кинг Конга за 450 миллионов, Навык облачного шага за 6450 миллионов и Сдвигатель мышц за 400 миллионов!


Всего около 3 миллиардов оказалось на счету Чэня Сяобэя к концу ночи. Он стал самым счастливым человеком на земле! Качество книжек – та причина, почему они были проданы по такой высокой цене. Более того, всем захотелось с ним подружиться. И понмиая, что аткая возможность перед ними предстала, все тут же начали соревноватсья кто кого перебьёт в борьбе за лучший ценник.


Таким образом каждая книга была продана за предельно высокую цену. И несмотря на то, что некоторым пришлось заплатить просто невообразимую сумму, они были рады сделать это, рады за то, что им предоставилась возможность поговорить с Чэнем Сяоэем. Это сделало его самым счастливым человеком на Земле!


После победы, его репутация в разы улучшилась. Теперь никто не посмеет с ним играть в шутки и его фракцией. В целях улучшения взаимоотношений, много представителей различных фракций предложили ему стать союзниками.


Репутация это считай равно знаменитости, и наоборот! В эту ночь, Чэнь Сяобэй крайне важной шишкой! Тут даже Фэн Циньян успел засветиться! 3 миллиарда после аукциона, + уже имеющееся у него имущество составляли 10 миллиардов в целом! Разница между состоянием Чэня Сяобэя и состоянием семьи Лань становилась всё меньше и меньше. 4 миллиарда которые составляли цену на его недвижимость, 90 миллионов наличными, 150 миллионов на банковском счету. Чэнь Сяобэй мог даже инвестировать деньги во что-нибудь, что принесёт ему ещё больше денег!


Теперь перегнать семью Лань по количеству богатств уже была вполне себе реальная возможность, а не мечта! И от осознания этого, его тело наполнила эйфория. Помимо всего прочего, Чэнь Сяобэй получил кое-что ещё! А именно очки от сообщества Красных конвертов за убийство старейшины Цю и устранение отряда Октадик. Всего получилось 60 000 очков достоинства.


Сами по себе японцы не так много плохого сделали, они защищали свою родину. За ним всех дали около 30 тысяч! А вот старейшина Цю видать натворил делов в своей жизни. Его назвали злодеем третьего уровня! За него одного ему дали 30 тысяч очков!


Дзынь!


(Текущее количество ваших очков достоинства – 260 000. Вам нужно ещё 40 000 для достижения нового уровня! ( Очарование – 26 000. Удача – 26 000)


«Надо ещё чучуть! Самое большое количество что у меня было 330 тысяч! Видат ьсокро я этот рекорд побью! Хахаха!»


«Наставниу! Тут пришли члены фракции Сюаньцзянь! Возле Пазловой формации стоят! Лю Чуньи и с ним группа людей. С ним ещё девять старейшин! Видать с недружелюбными намерениями пришли!»


Услышав это, толпа удивилась.


«Они мстить пришли! Их фракция играет важную роль в настоящем положении дел Цзянху! Они знают, что старейшина Цю погиб здесь и прост т ак спуску это не спустят!»


«Лидер Чэнь, лучше с ними сейчас не встречаться. С ними вам сейчас тягаться не получится!»


«Вот именно! Лидер Чэнь, советуем вам поступить по другому! Давайте мы Лю Чуньи проясним ситуацию, иначе вам будет грозит опасность, если вы решите встретиться с ним лично!»


…


Толпа забеспокоилась, что Чэнь мог лишиться жизни из-за разборок с фракцией Сюаньцзянь. Однако, Чэнь Сяобэй как всегда был спокоен.


«Циньян, приведи их туда, где лежит тело старейшины и жди меня!», приказал Чэнь Сяобэй.


«Хмм…Будет сделано!»


Несмотря на беспокойство, Фэн Циньян не стал перечить Чэню Сяобэю.


«Ребята, все, идёмте!», улыбнувшись, сказал Чэнь Сяобэй.
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Глава 555



Глава 555. Просто убей.


«Лидер Чэнь, не надо! Лю Чуньи известен своим надменным отношением. Вот какое у него будет настроение, так он и поступит! И если встретитесь с ним сейчас, то кто знает как карта ляжет!»


«Мне всё равно. Если что задумает, я его убью сразу!»


Пожав плечами, улыбнулся Чэнь Сяобэй.


«Нет! Пожалуйста, не надо!»


«Лидер фракции Чэнь, вы умеете вызвать молнии и это здорово! Но вы также должны знать, что Лю Сиань, самый могущественный представитель Цзянху присматривает за Лю Чуньи!», в спешке посоветовал Чэню лидер фракции Тан.


«Хе хе…Ну тогда и убью его, если вздумает сюда прийти!»


*Эхххх*


Все присутствующие глубоко вздохнули. Данное заявление было подобно ядерному взрыву.


«Так это ещё более безумно!»


«Ребята, не переживайте! Я пошутил. Я всего лишь убил одного из их старейшин, думаю они не будут заморачиваться по этому поводу.!»


«Это…Это невозможно…»


Тут же , лидер фракции Му, покачав головой сказал, « Сюаньцзянь очень известны своей борьбой за влияние! Им не всё равно за своих подопечных! Они всегда принижали других, но не позволяли принижать себя! Уж тем более убивать старейшин! Если вы им будете угрожать, это грозит вам серьёзными последствиями!»


«То есть, игра за влияние?»


«Ага! Как-то раз кто-то насмехнулся над одним из старейшин и его сразу же убили прямо на месте!»


«Таково Цзянху…Сильные всегда притесняют слабых! Покуда Лю Сиюань жив, никто не посмеет связываться с фракцией Сюанцзянь!»


Все закивали головой в знак согласия с лидерами Тан и Му.Судя по ним, они понимали насколько серьёзные последствия противостояния с фракцией Сюаньцзянь! Но как говорится помяни дьявола и он тут как тут – Фэн Циньян вёл за собой группу людей среднего возраста . Все они приближались к Чэню Сяобэю.


Все, влючая лидера Тан и Му умолкли сделали несколько шагов назад. Ведь Лю Чуньи явился! Люди боялись напороться на неприятности. Единственный кому хотелось заржать вовсю - был Чэнь Сяобэй.


«Вау! Мастер Чэнь! Рад снова вас видеть!»


Спеша, Лю Чуньи подошёл к ЧЭню Сяобэю. Однако меч вынимать не стал! Даже наоборот, с улыбкой на лице он повёл себя крайне вежливо.


«Что…Что блин происходит?», задумалась толпа.


«А где его надменность? Где игра на влияние? Он разве не должен убить Чэня Сяобэя прямо на месте? Что с ним не так?»


Пока все удивлялись вежливому поведению Чэня Сяобэя, сам он решил его не проявлять.


«Я тут случайно убил одного из ваших старейшин. Звали Цю. Что делать будем?»


Девятеро старейшин , что стояли за спиной у Лю взбесились.


«Что?! Ты убил Старейшину Цю?»


«Сука! Как ты посмел! Мы замочим всю твою семью!»


«Да да! Иначе это будет ударом по нашей репутации!»


…


Очевидно, что никто из старейшин не знал истинного намерения Лю Чуньи. Вытащив мечи, ион приготовились к битве.


«Так, заткнулись все! Мастер Чэнь гость фракции Сюаньцзянь! Если пойдёте против него, я вас всех убью! И потом не вините меня!»


И тут девять старейшин и толпа удивились. Что-то с Лю Чуньи не так, раз он встал на сторону Чэня Сяобэя!


«Видать не рады они моему поступку!»


«Пускай только попробуют меня ослушаться!»


Лю Чуньи гневно взглянул на старейшин. Но тут же улыбнулся и продолжил разговор с Чэнем Сяобэем.


«Это всего лишь старейшина! Убил и убил! Мастер Чэнь, ваша позиция в Цзянху теперь очень высока! Он вообще должен быть почтён, что вы убили его!»


«Хехе…А мне нравится то, что ты сказал! Думаю кто-то тебя изрядно натаскал в искусстве быть подлизой! А что если я хочу замочить всех этих девятерых, что пришли с тобой?»


«Км…»


Сбитый с толку, Лю Чуньи не ожидал ,что ему зададут такой вопрос. Он не знал, что ответить. Словно стая голодных волков, девятеро старейшин не могла дождаться, когда им дадут разобраться с Чэнем Сяобэем.


«Хехе…расслабься…Я пошутил! Видел бы ты своё лицо!»


Усмехнулся Чэнь Сяобэй.


«Однако, так понял тебе на них плевать, да? Ведь если не относится к ним с уважением, они не будут служить тебе верой и правдой!»


И тут Лу Чуньи осознал, что попал в ловушку . Это был настоящий шок для него! Чэнь Сяобэй пытался создать разлад между старейшинами и Чуньи. За Лю все наблюдали и важно то, что он не отказал Чэню Сяобэю в его просьбе! И тут старейшины начали внимательно присматриваться к Лю Чуньи. На их лицах был виден гнев и страх. Чэнь Сяобэй изъявил желание убить их, и Лю Чуньи не сказал нет!


Но при этом Лю Чуньи был реалистом. Он был не против пожертвовать старейшинами, ведь то, что ему нужно, было важнее их жизней! И видать у Чэня Сяобэя удалось создать разлад между старейшинами и Лю Чуньи. Понимая, что тактика Чэня Сяобэя подействовала, страх начал повелевать телами старейшин. Их преданность семье Лю была уже под вопросом!


А всё из-за того, что Чэнь Сяобэй сказал правду. Которая имела под собой основу. И наконец истинное лицо Лю Чуньи было раскрыто! Почуяв изменения в Чи старейшин, Лю Чуньи решил не объясняться по этому поводу. Тем более он не хотел ещё больше злить Чэня Сяобэя!


«Мастер Чэнь! Вы извините, но у меня не времени на разговорчики особо! Мне нужно сделать кое-что важное! Прошу вас, дайте мне одну из ваших пилюль, я должен спасти свою сестру!»


Вежливо попросил Лю Чуньи.


«Пилюлю? А что, Лидер фракции Чэнь ещё и алхимик?»


Толпа сразу поняла чего это Лю Чуньи такой вежливый. Видать, ему нужна была особая пилюля, чтобы вылечить сестру!»


«А ты помнишь, что я тебе сказал в последний раз?»


«Да, конечно…»


Тут же, Лю Чуньи вытащил меч Дракон пустоты и обеими руками протянул его Чэню Сяобэю.


«Вот он! Берите его!»


Это шокировало всех!
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Глава 556



Глава 556. Ждём пока рыбка клюнет на крючок.


Держа в руках меч, Лю Чуньи желал , что Чэнь Сяобэй забрал его. Ошеломлённая толпа не могла поверить своим глазам. Дракон пустоты был самым ценным артефактом в семье Лю, и это всем было известно! Легче было бы поверить, если Лю Чуньи предложил Чэню себя, чем сам меч.


То, как толпа видела Чэня Сяобэя вновь изменилось – от почтения и восхищения к сомнению и благоговению! На них ниоткуда возьмись напал страх. Все хотели узнать кто такой Чэнь Сяобэй, одна ответа ни у кого не имелось. Единственное что было известно это то, что он был алхимик и Ли Чуньи его немеренно уважал!


И вновь Чэнь Сяобэй удивил всех. Даже Ли Сяна , котоырй к этмоу моменту приобрёл вновь человеческий облик. В этот момент он понял, что решение подружиться с Чэнем Сяобэем – определённо первый шаг!


Все наблюдали внимательно за тем, как ЧЭнь СЯобэй взял в руку меч. Улыбнувшись, он сказал, « Хехе…Не ожидал я что ты сам отдашь мне самое дорогое что у тебя есть! За это я тебе дам пилюлю!»


Вытащив телефон, он что-то нажал на экране, а затем из кармана вытащил пилюлю Тайи и передал её Лю Чуньи.


«Благодарю Мастер Чэнь! Спасибо огромное…»


Восхищённый Лю Чуньи поблагодарил Чэня Сяобэя.


«Важно спасти жизнь твоей сестры! Иди теперь.»


Чэнь Сяобэй махнул рукой. Уголки его рта натянулись, он скрытно улыбнулся.


«Идём!»


Вместе со старейшинами, Лю Чуньи грациозно покинул фракцию Бэй Сюань в спешке. А за ним ушли и все 300 гостей. Остались лишь Фэн Циньян, Ли Сян и Ли Юньлинь.


«Наставник, вы останетесь здесь или отправитесь домой?»


«Спешка ни к чему. Я только что закинул крючок и мне интересно кто на него попадётся.»


Все кто был рядом, были умудрены опытом. Они поняли истинный мотив Чэня Сяобэя.


«Я заметил, что ты решил привнести раздор между девятью старейшинами и Лю Чуньи. Хочешь чтобы они отвернулись от семьи Лю?», спросил Ли Сян.


«Именно.»


«Не думаю, что их преданность можно так легко пошатнуть…Даже если ваши слова засели у них в головах, эффект будет явно не так быстро!», нахмурившись, сказал Фэн Циньян. Ли Юньлинь кивнул в знак согласия.


«Да я сам в этом не уверен. Посмотрим, как получится.»


Недавно его удача значительно увеличилась. И сейчас было самое время ею пользоваться. Через десять минут Пазловый флаг в руках Фэна Циньяна начал вибрировать.


«Наставник, кто-то стоит возле Пазловой формации. Не «рыбка» ли это которую вы ждали? «, удивившись, сказал Фэн Циньян.


«Веди его к нам, раз сам всё понимаешь.»


«Это прям магия!»


Ли Сян и Ли Юньлинь были очень удивлены. Они даже призадумались, а не является ли Чэнь Сяобэй божеством, поскольку он мог предсказывать будущее! Вернулся Фэн Циньян со стариком лет 60. Он держал в руке меч, и от него исходила доминатная аура.


Дзынь!


(Культивация – Высшая фза восполнения Чи. Здоровье – 20 000. Боевая сила – 20 000( +8000) )


Взглянув на Счётик воина из нижнего мира, ЧЭнь Сяобэй понял, что старки был элитой находящейся на Полпути к фазе Настоящей Нирваны. Судя по всему он находится в центре иерархии семьи Лю.


«Мастер Чэнь! Меня зовут Ци Юэхо, я один из старейшин фракции Сюаньцзянь. Я хотел бы чтобы вы сделали мне одолжение, я очень на это надеюсь…», поклоняясь, вежливо заявил старик.


«Вы знаете, мои отношения с фракцией Сюаньцзянь далеки от идеальных. Чем обязан?»


«Да. Мне это известно. Именно поэтому я и вернулся! Если Мастер Чэнь поможет мне, уйду из фракции Сюаньцзянь. И я буду верен фракции Бэй Сюань до конца жизни!»


«Хехе…Такое обещать каждый горазд…Мне нужно что-то более конкретное. Обещаний мне точно не нужно.»


Ци Юэхо был удивлён данным заявлением. Несмотря на то, что перед ним стоял молодой парень, разум этого парня был равен разуму самых умных и опытных элит Цзянху! Его не обманешь!


«Я вам расскажу секрет! Правду , которую мастер Чэнь , узнав, может предъявить Лю Чуньи, за что тот может меня убить!»


«Секрет? Ну ладно. Я слушаю.»


Чэнь кивнул головой, понимая что секрет можно использовать в качестве рычага давления. И в таком случае можно не беспокоиться о потенциальном предательстве Ци Юэхо.


« Меч Дракон Пустот, что у вас в руках – подделка!»


«Что?!»


Услышав заявление старика, Ли Сян , Ли Юньлинь и Фэн Циньян оказались в шоке. Тут же оин присмотрелись внимательно к мечу.


«Выгравированные облака на ножнах и драконы на рукоятке – посмотрите на них! Судя по материалу и размеру он конечно выглядит настоящим! Как это может подделкой?»


Фэн Циньян был опытным бойцом Цзянху и знал много о мече Лю Чуньи. И выявить каких-то неполадок не смог.


«Более того, я не знаю что Лю Чуньи бы осмелился передать вам подделку прямо у всех на глазах, не так ли?»


Выразил своё сомнение Ли Юньлинь.


«Подделка в обмен на ценную пилюлю! Репутация семьи Лю будет уничтожена, если об этом узнают люди!»


Кивнув головой сказал Ли Сян.


«Судя по тому, что вы говорите о семье Лю подтверждает то, что вы не так то хорошо их знаете! Ли Сиюан и Лю Чуньи конечно выглядят бравыми и всемогущими, но ан самом деле они всяких делов натворили!»


Это заставило Чэня Сяобэя улыбнуться. Другим может это было неизвестно, но Чэнь Сяобэй понял, что Лю Чуньи отпетый лицемер с самого момента, когда он его увидел. И то, что в обмен на пилюлю Лу Чуньи отдал ему подделку, а не настоящий меч, ничуть его не удивило. Поэтому пока все остальные были в шоке, он был спокоен.


«Мастер Чэнь, если не верите, дай мне меч! У меня силы достаточно, я его сломаю легко!»


«Это не обязательно. Я таки думал, что что-то здесь не так раз Лу Чуньи решил отдать мне меч. Я вам верю. А теперь скажи, чем могу помочь?»
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Глава 557



Глава 557. Вали отсюда.


«Дело вот в чём. Полгода назад мой сын получил серьёзную травму по возвращению с задания, куда его направила фракция. К сожалению, доктора ничего сделать не могут. Мне пришлось несколько раз умолять Лю Чуньи, чтобы старейшина Ло взглянул на моего сына. Однако каждый раз я получал отказ.»


«Сначала я подумал, что Лю Чуньи очень занят. Однако некоторое время спустя я узнал, что оказалось мой сын каким-то образом оскорбил его. Именно поэтому в помощи было отказано! Несмотря на то, что я был вне себя, я не посмел критиковать подобное отношение. Я надеялся что однажды, Лю Чуньи всё-таки придёт в себя и поможет мне с моей просьбой.»


«Вот только я понял, что Лю Чуньи не заботит не только мой сын , но и все мы! Видать он решил вообще нам не помогать. Поэтому у меня не осталось иного выбора как прийти к вам. Боюсь моя семьи, Ци не увидит наследника, ведь мой сын не сможет зачать ребёнка! О ну меня один!»


История всех разозлила.


«Какой противный тип этот Лю Чуньи! Подонок без стыда! Ему люлей надо отвешать!»


«Хорошо, я помогу вам.»


«Благодарю вас, Мастер Чэнь! Спасибо….Примите мою благодарность…»


Сначала, Ци Юэхо думал что разговор не заведётся. Он думал, что Чэнь Сяобэй попросит что-нибудь в ответ. Вот только не ожидал он, что Чэнь Сяобэй согласился помочь и не попросил ничего взамен. Это старика тронуло. Тут же он преклонился перед Чэнем Сяобэем.


…


Ночь выдалась мирной.


На следующее утро Ци Юэхо привёл Чэня Сяобэя в больницу Города драконов. Ли Сян же ждал пока Чэнь Сяобэй поможет старейшине.


В одной из палат интенсивной терапии.


Сын Ци Юэхо, Ци Чжэньсинь лежал на кровати. Глаза были открыто, но само состояние было близко к летаргическому. Некий известный доктор проверял его состояние вместе с медсестрой.


Увидя как старейшина Ци и Чэнь Сяобэй входят в палату, доктор поприветствовал их.


«Старейшина Ци! Доброе утро! Чего это вы так рано?»


«Доброе, доброе. Я вот пригласил чудо доктора, чтобы он моего сына излечил! Поэтому и так рано!»


«Чудо доктор? А где он?»


Оглянувшись, доктор Цзян не увидел в комнате никого, кто бы походил на доктора. Тут ему старейшина Ци, показав на Чэня Сяобэя ответил, « Вот он! Я о нём говорил!»


«Что? Старейшина Ци, в шутите , да? Парень этот - доктор?»


Доктор Цзян закатил глаза, посмотрев на Чэня Сяобэя. Ведь он работал доктором уже не первый десяток год. Он знал, что звание « чудо доктор» надо заслужить! И все они были преклонного возраста.


«Если он чудо доктор, тогда я бог исцеления!»


«Отец…Что-то не сходится…Сколько ему лет?», спросил слабым голосом Ци Чжэньсинь.


«Следи за языком! Где твои манеры? Не оскорбляете Мастер Чэня! Иначе будешь калекой до конца жизни!»


«Мастер?»


Удивлённый Чжэньсинь не мог поверить в то, что Чэнь Сяобэй действительно доктор, однако перечить отцу не стал. Смотря на этот фарс, медсестра в плате сдерживалась изо всех сил чтобы не заржать. Ей казалось, что старейшина Ци был не в своём уме, а Чэнь Сяобэй был шарлатаном которого он встретил на рынке! Но она была всего лишь новичком в больнице на низкой должности. Именно поэтому она не стала ничего говорить.


А вот доктор Цзян обладал довольно высокой должностью и будучи лечащим доктором Ци Чжэньсиня, он мог говорить всё, что ему захочется.


«Старейшина Ци, нельзя верить этим шарлатанам! Будь у вашего сына легкие повреждения, то пускай бы и лечил его! Но тут дело серьёзное! Один неверный шаг и это может стоить вашему сыну жизни! Так что доверять шарлатану равноценно убийству!»


«Господин Цзян, не беспокойтесь! Я уверен в навыках Мастер Сяобэя! Если что пойдёт не так, мы и ответим з это!»


«Ни за что! Лечащий доктор я и я на это согласия не давал! Иначе пускай ваш сын выписывается, коли вы решили отдать его в руки шарлатана!»


«Вы…Вы не посмеете! Если вы выпишите его, он не выживет!»


«Да мне всё равно! Это моя больница! Вы должны следовать её правилам!»


«Я…»


Старейшина Ци разозлился и не мог дождаться момента, когда можно будет отвесить поддонку оплеуху.


«А можно мне слово сказать?», вдруг спросил Чэнь Сяобэй.


«Говори! А потом вали отсюда! Нечего мне мешать работать с пациентами!»


«Хехе…Я на самом деле хотел сказать – Вали отсюда сам!»


«Сукин сын! Ты как со мной разговариваешь?! Ты знаешь , как меня звать? Цзян Вэньбинь! Никто не смеет так со мной разговаривать в этой больнице!», снисходительным тоном проговорил Доктор Цзян.


«Какой наглый парень! Вести себя так с Цзяном Вэньбином – только хуже себе сделаешь!»


Старейшина Ци и его сын оказались в неловком положении. Всё зи-за того, что позиция доктора Вэньбина была довольно высокой в данном заведении. Идти против него было равноценно идти против всей больницы. Последствия будут серьёзными.


Но Чэнь Сяобэйстоял на своём, « Значит не хочешь сам , да? Ну ладно, сейчас попрошу кого-нибудь чтобы тебя отсюда вывели!»


«Меня из моей же больницы? Хмм! Ты забыл , где находишься?!»


Тут же, Цзян Вэньбинь вытащил телефон и набрал номер.


«Шеф Ван, вызови охрану в палату 033! Сейчас же!»


В тоже время Чэнь тоже вытащил телефон и набрал номер.


«Цзян Цзыхуа! Живо в палату 033!»


«Ты…ты кому позвонил?»


Имя Цзян Цзыхуа было известно в этой больнице!


«Здравствуйте босс…Здравствуйте…А чего вы так спешите? Не надо так…»


Вдали послушались приветствия. Это был заведующий больницей! Забежав в палату, он тут же улыбнулся при виде Чэня Сяобэя.


«Чудо доктор Чэнь! Здрасьте, здрасьте! Позвонили бы перед приходом! А бы вас лично встретил! Прямо возле хода бы встретил!»


«Так, хватит! Выведи этого шарлатана отсюда!»


Сказал Чэнь Сяобэй показав пальцем на Цзяна Вэньбиня.


«Вэньбинь?»


«Папа?»
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Глава 558



Глава 558. Алый вуду червь.


«Вэньбинь? Ты чего здесь делаешь?», спросил Цзян Цзыхуа.


«Я…»


Понимая, что его собственному отцу важен Чэнь Сяобэй, чем сын, Цзян Вэньбинь чуть не проблевался кровью. Однако, об это сейчас было бы говорить неуместно.


Тут же Цзян Вэньбинь ответил, « Я обходил пациентов. И тут этот шарлатан ворвался. Я позвал охрану, чтобы они убрали его отсюда...»


«Шарлатан? Ты дебил! Это же господин Чэнь, чудо доктор , которого даже признал старейшина Ло! Он лучше старейшины, тот сам это сказал! Как ты смеешь заявлять, что он шарлатан?!»


«Что? Он…Он лучше чем старейшина Ло?»


Потерявший дар речи Цзян Вэньбинь не мог поверить, что подросток перед ним оказался более умелым доктором ,чем старейшина Ло.


«Ну его ты встал на месте? Ты не слышал что тебе сказал доктор Чэнь? Вали отсюда! Живо! Сейчас же!», прошипел Цзян Цзыхуа.


«Ладно! Я пошёл…»


Чуть ли не хныча, Цзян Вэньбинь покинул палату. Он никогда ещё прежде не испытвал такого отношения к себе со стороны отца.


«На кого я блин напоролся?»


Подумал раздавленный Цзян Вэньбинь.


«Я…Я пожалуй тоже пойду.»


Наблюдая за тем, как Цзян Вэньбинь покидает палату, медсестра, что затряслась от страха, тоже поспешила за ним. Она боялась, что Чэнь Сяобэй выскажет по поводу неё своё недовольство и её вообще уволят. Вот только она не понимала, что Чэню Сяобэю на неё было как-то всё равно.


С другой стороны старейшина Ци и Ци Чжэньсинь находились в глубочайшем шоке. Старик был рад то что обратился по адресу. Ведь его сына вылечат. Чэнь Сяобэй вылечит его это уже точно!


Ци Чжэньсинь же был и удивлён и рад. Удивлён тем, что какой-то подросток, который стоял рядом с ним обладал властью над больницей и выгнал из палаты сына директора этого заведения. Ну а рад был тому, что его наконец излечат! И к счастью он не сказал ни одного оскорбительного слова в сторону Чэня Сяобэя, иначе он бы об этом пожалел!


«Вы тоже должны покинуть палату!»


Махнул Чэнь Сяобэй рукой, показывая Цзяну Цзыхуа, чтобы он тоже вышел из палаты. Ему этот хитрый лис не нравился. Недавно Чэнь Сяобэй вместе со старейшиной Ло вылечили Мадам Диану. Однако заслугу эту себе присвоил Цзян Цзыхуа! Заслуги Чэню Сяобэю были не особо важны, но сам доктор его напрягал.


«Ладно! Ладно! Ладно! Пойду, выйду, подожду снаружи. Я кстати хотел вам о кое чем попросить. Надеюсь , вы сможете мне помочь…»


Чэнь Сяобэй усмехнувшись, понял, Цзян Цзыхуа выгнал своего сына так скоро потому что сам хотел попросить о некоем одолжении.


«Начинаем»


Не обращая внимания на Цзяна Цзыхуа , Чэнь Сяобэй повернулся к Ци Чжэньсиню.


«Прошу вас, господин Чэнь!»


Вежливо, Ци Чжэньсинь протянул руку Чэню Сяобэю, чтобы тот поверил его пульс.


«Это ни к чему. Если я прав, то пульс у вас довольно ритмичный сейчас, а доктора не знают, почему именно!»


«Да! Именно так!»


Закивали головами Ци Чжэньсинь и старейшина Ци.


В удивлении , они заявили, « Мастер Чэнь! Вы просто бог! Нами занимались много докторов традиционной медицины! И все всё одно и то же твердили про пульс!»


«Мастер Чэнь! Так чем всё-таки болен мой сын?», спросил нетерпеливо старейшина Ци.


«Согласно Журанлу Короля медицины, очень выскоа возможность того, что Господин Ци был заражён проклятием из Дяньнань, Мяоцзянь!»


«Дяньнань, Мяоцзянь?! Проклятие?!»


Ужаснулись они.


«Мастер Чэнь, вы и правда бог! Я получил ранение во время на миссии в Дяньнань!», восхищённо сказал Ци Чжэньсинь.


«Но…Проклятие довольно таинственно звучит. Это что, бывает такое?», с сомнением спросил Старейшина Ци.


«Конечно! С древних времён они существуют! А племя из Дяньнань, Мяоцзянь являются предками древних ведьм. Они эксперты в этом деле. отрава, вуду и тёмная магия – всё это самые используемые техники в колдовстве! Это я узнал из книги по древней медицине!»


«А вылечить сможете?»


«Конечно! Если уж я не смогу, значит , никто не сможет!»


Чэнь Сяобэй был очень уверен в своих медицинских познаниях. Он вытащил коробку с иглами. Затем, насадив тридцать иголок на тело Ци Чжэньсиня он сконцентирировал на них Настоящую Чи и начал стимулировать нервы и пульс. Через несколько минут на груди пациента появилось какое-то красное существо, походившее на извивающееся растение!


«Вот так то!»


Несмотря на то, что в медицине Чэнь Сяобэй был эксперт, он не мог скрыть восторга когда увидел существо которое породило проклятие! Наполнив ещё одну иглу Настоящей Чи, Чэнь срезал уплотнение на груди пациента.


В надрезе он увидел алого червя и используя иглу словно хирургический нож он удалил его оттуда.


«Э-это тот самый вуду червь?»


Они никогда ещё такого прежде не видели. Алый червь излучал злую ауру.


«Именно! Это вуду червь! Я о нём немного знаю, но уверен в том что из-за него вы и не смогли восстановиться и чувствовали недомогание.»


«Мастер Чэнь…Мой сын теперь здоров?»


«Полностью! Источник болезни мы удалил. Однако, потребуется время на восстановление. Я решил главную проблему. Так что в остальном ему помогут уже обычные врачи.»


«Отлично! Благодарю вас Мастер Чэнь за то, что вылечили моего сына…Огромное вам спасибо…»


Оба высказали свою глубокую благодарность.


«Мастер Чэнь! Я сегодня возвращусь на территорию фракции Сюаньцзинь и скажу, что я их покидаю! С этого момента семья Ци будет служить фракции Бэй Сюань! Если я вас придам, то можете меня проклять!», заявил старейшина Ци серьёзным тоном.


«Нет. Пока вам этого делать не стоит. Хочу чтобы вы пока продолжили служить этой фракции!»


«П-почему?»


«Хехе…Лю Чуньи мне отдал сраную подделку в обмен на пилюлю. Он за это заплатит! Пока что не покидайте фракцию. Думаю, таким образом, вы мне больше поможете!»
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Глава 559



Глава 559. Я передумал.


Наконец, всё стало на свои места. Старейшина Ци вернулся во фракцию Сюаньцзянь, в качестве шпиона для Чэня Сяобэя. Чэнь Сяобэй, забрав себе алого червя, собрался покинуть больницу, но тут кто-то его остановил.


«Господин Чэнь! Ну наконец то! Я вас заждался!»


Хитрый лис, Цзян Цзыхуа с улыбкой на лице зашагал навстречу к Чэню Сяобэю.


«Чего хотел? Я тебе нчиего не обещал!»


Чэнь Сяобэй направился к выходу.


«Господин Чэнь! Послушайте! У меня тут пациент и он очень важный пациент! Вы будете щедро вознаграждены, если вы поможете!»


Цзян Цзыхуа погнался за Чэнем Сяобэем.


«Хехе…Мне кажется , это тебя щедро вознаградят, да?»


«Да! Это так! Мне пообещали много, но большинство от вознаграждения отдам вам! Пациента зовут Чжуан Бифань! Он наследник семьи Бифань! Один из четырёх молодых господинов Города Драконов! Да , да, тот самый! Вы наверняка о нём слышали!»


«Чжуан Бифань? Не знаю его! Да и вообще, кажется мне человек он не хороший! Так , что нет! Не буду лечить я его!»


Сказал Чэнь Сяобэй с злобным взглядом в его глазах. Судя по всему, Чжуан Бифань до сих пор находился в больнице. Он не смог оправиться после стычки с Чэнем Сяобэем.


«Господин Чэнь…Но ведь хорошее дело сделаете…Я вас умоляю…»


Цзян Цзыхуа даже преклонил колени перед Чэнем Сяобэем. Было видно, что награда обещанная наверняка была огромной! Но Чэнь Сяобэй не собирался менять своё решение. Помогать врагу – явно тупой поступок!


«Заведующий! Заведующий! Мастер Ян видимо приходит в сознание…Доктор Ван попросил меня известить вас!»


Заявила подбежавшая медсестра.


«Мастер Ян? Ян Тяньлинь в палате 066, да? Ага! Сейчас буду!»


Решив прекратить донимать Чэня Сяобэя, Цзян Цзыхуа с серьёзным выражением лица направился в палату 066.


«Господин Чэнь, у меня тут срочное дело! Я пошёл! Увидимся!»


Смотря за убегающим лисом, Чэнь кое-что понял.


«Поверить не могу, что Ян Тяньлинь выжил после целой ночи дрчоки! Если он очнётся, то меня спалят!»


«Я не боюсь того, что он захочет отомстить, но дел ов том, что он видел как я использую Эссенцию Меча Хаоса и как я вытаскивал Эликсир послушания из телефона! Эти секреты должны остаться в тайне! Да! Надо с ним разобраться!»


Чэнь Сяобэй последовал за Цяном Цзыхуа.


В палате 066.


«Господин Чэнь, а что вы здесь делаете?», спросил удивлённо Цзян Цзыхуа.


«Оу…Я слышал что Мастер Ян приходит в сознание. Хотел проверить.»


«Вы друзья? Заходите!»


«Нет, но я хочу побыть с ним наедине! Есть кое-что важное! Я должен с ним кое-что обсудить, без посторонних!»


«Я…Я не думаю, что это возможно…Он только только начал приходить в сознание. Пока он полностью не очнётся, вы сделать этого не сможете!»


«Если разрешите мне побыть с Мастером Яном наедине, то я подумаю над тем, что может быть, помогу с Чжуаном Бифанем!»


Чэнь Сяобэй тут же перебил заведующего.


«Это…»


Удивился Чжуан Бифань.


«Всё в порядке! Мне нужно лишь две минуты! С ним всё будет в порядке!»


Уверил доктора Сяобэй.


«Ну ладно! Хорошо!»


Цзян Цзыхуа тут же согласился. В его глазах читалась хитрость. Если с Яном Тяньлинем что случится, можно будет легко свалить это на Чэня Сяобэя. И вообще, удовлетворив просьбу Чэня Сяобэя, он сможет удовлетворить просьбу семьи Бифань.


Но Чэнь Сяобэй был не глуп. Он понимал, что в подобном месте убить Яна Тяньлиня не удастся. Это значит, что надо придумать иной выход из ситуации! Чэнь Сяобэй вытащил Суп Мэнпо. Капля этого супа могла стереть последние воспоминания человека за два дня. Подсчитывав нужное количество, Чэнь Сяобэй споил ему несколько капель.


После этого Ян Тяньлинь не вспомнит, что с ним сделал Чэнь Сяобэй. Точнее он не вспомнит не только Эссенцию меча хаоса и Эликсире непослушания, а вообще Чэня Сяобэя, будто они никогда и не встречались.


Чэнь Сяобэй покинул палату.


«Господин Чэнь, быстро вы!»


Тут же к нему подошёл Цзян Цзыхуа.


«Мастер Ян всё ещё не пришёл в себя. Не получилось поговорить с ним.»


«Ну ладно! Идём, посмотрим на Мастер Чжуана! Прошу, следуйте за мной…Господин Чэнь!»


С довольной улыбкой, Цзян Цзыхуа пошёл вперёд.


« Неа, не пойду.»


«Что? Так мы же договорились? Вы пообещали помочь с Мастером Чжуанем, если я вас пущу к Мастеру Яну…»


«Ничего я тебе не обещал! Я сказал, что подумаю, в обмен на мою просьбу.! И вот, я подумал, и решил, что не буду лечить его! Пока!»


*Буээээ*


Цзян Цзыхуа чуть не блеванул в потолок. Две минуты назад он весь витал в мыслях что Чэнь Сяобэй исполнит его великолепную мечту. Но в итоге другое – разочарование.


Чэню Сяобэю было плевать на него. Тут же он покинул больницу. Пока он был там, ему кое-кто позвонил. Это был Вэй Со. Он собрал 1.5 миллиларда и был готов вернуть деньги. Они решили встретиться в здании компании.


В компании Тяньшэн.


Дочерняя фирма семь Вэй в Городе Драконов располагалась в центре города. Эта область была известна как место под солнцем. 33 этажное здание отражало богатство и величие компании.


Увидя как машина Чэян Сяобэя приближается к зданию Вэй Со широким шагом зашагал ему навстречу и даже открыл дверь машины. Это удивило рабочих вокруг.


«Мастер Чэнь! Я думал, мы встретимся у вас дома. Извиняюсь за то, что заставил вас приехать сюда.»


Словно евнух Вэй Со поклонился когда заговорил с Чэнем Сяобэем.


«Неважно. Я слышал , ты предлагаешь финансовые услуги. Хотел побольше об этом узнать. Деньги всё равно ненужная куча бумажного хлама, так что оставлю я их здесь! Думаю инвестировать куда-нибудь. Поэтому я лично и пришёл.»


«Ах вот оно что! Я буду только рад! Добро пожаловать!»


Чэнь Сяобэй будет ценным клиентом. Это обрадовало Вэя Со. Ну а построить отношения с Чэнем Сяобэем было вообще мечтой! Тем более Вэй Со был искусным алхимиком!


Войдя в кабинет директора Вэю Со кто-то позвонил. Это заинтересовало Чэня Сяобэя.
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Глава 560



Глава 560. Мне нужна его голова.


«Мастер Чэнь, вы извините, можно я приму звонок?»,вежливым тоном спросил Вэй Со, показав телефон Чэню Сяобэю.


«Это тут по делу звонят мне…»


На экране высветилось имя – Ши Хаосян.


«Да, конечно.»


Кивнул Чэнь Сяобэй и принялся слушать разговор. Вэй Со, ответил на звонок и начал уже говорить обычным голосом.


«Босс Ши, вы по поводу акций звоните, да?»


«Да! Именно! Акции моей компании Си Сян Энтертейнмент уж совсем низкие! Может, мне всё выкупить?»


«А к чему спешка? Я же говорил вам, что цена акций может дойти до 10 юаней! Это нам и нужно! Тем более многие другие инвесторы не начали продавать свои акции, а вы, если купите их все, потеряете как минимум тридцать процентов прибыли! Тогда мы точно станет всеобщим посмешищем среди других компаний! Вы хотите мне репутацию испортить?»


«Босс Вэй, вы меня не поняли! Я просто спросил. Я ж нервничаю, вложил деньги, все деньги! С этого момента буду следовать всем вашим инструкциям!»


«Ладно. Теперь просто ждите. Уверен, через неделю получится понизить стоимость акций до десяти юаней! Придёт время, и я скажу вам , когда покупать акции!»


«Класс! Великолепно! Благодарю заранее! Когда я слушаю вас, деньги льются рекой!»


Ши Хасоян был на седьмом небе от счастья. Он не мог дождаться пока сможет по настоящему отблагодарить Вэя Со. А сам Вэй Со побыстрее закончил разговор. Повернувшись с улыбкой на лице к Чэню Сяобэю, он сказал,


«Извините, что заставил вас ждать!»


«У меня вопрос. Си Сиян Энтертейнмент принадлежит Ши Хаосяну. Зачем ему понижать цена на акции собственной компании?»


«Денег по быстрому заработать. Обычно цена на акции его компании восемьдесят юаней, а у самого Ши Хаосяна акций будет на двести миллионов. Это получается шестнадцать миллиардов юаней в целом! Продать их все, значит снизить цены на акции Си Сян Энтернейнмент до самого низа! После того как произойдёт эта паника на биржах, все остальные тоже начнут продавать свои акции, тем самым понижая цены на акции ещё ниже.»


«Ага, то есть когда цены упадут до 10 юаней, Ши Хаосян начнёт скупать акции Си Сян Энтернейнмент! И ему на это дело нужно будет два миллиарда для покупки двести миллионов акций! Проще говоря, он получит четырнадцать миллиардов юаней псоле всей этой купил-продажи!»


Услышав объяснения Вэя Со, Чэнь Сяобэй нахмурился.


«Заставлять индивидуальных предпринимателей продавать их акции дабы набить свои аппетит просто отвратительно! Из за таких как ты судьбы рушатся!»


«Эм…Ну с технической точки зрения вы правы…Однако таковы правила рынка! И вообще, если предприниматели не жадные, то продавать всё что у них есть они не будут. Так что никто их не заставляет прыгать в омут головой вниз!» , быстро объяснил Вэй Со.


«Ладно. Это логично. Не беспокойся. Я сам не святой и не циник! Да и пере против шишек которые порой зарабатывают не самым честным способом не моя задача. Не могу же я контролировать жадность других людей. Хватит от этом.»


«Хорошо.»


Услышав ответ Чэня Сяобэя, Вэй Со успокоился, что тот на него не зол.


«У меня вопрос. А если кто-то купит все акции перед тем, как это сделает Ши Хаосян? Что будет тогда?»


«Да всё просто. Если кто-то купит все двести миллионов акций, то станет самым большим акционером Си Сян Энтернейнмент, то есть Исполнительным директором! И Ши Хаосяна выгонят из компании, оставив его ни с чем!»


«Конечно, такое обычно не происходит, поскольку мы стараемся сделать так, чтобы всё прошло гладко! Сначала мы запускаем в массы негативного рода новости о компании Си Сян Энтернейнмент, чтобы люди поняли, что акции которые они купили не приведут ни к чему хорошему. И таким образом их никто не перекупит!»


«А если я захочу купить все эти «плохие» акции?»


С ехидной ухмылкой на лице спросил Чэнь Сяобэй.


«Мастер Чэнь…Вы шутите, да?»


Спросил сбитый с толку Вэй Со.


«Нет! Между Хаосяном и мной есть некие разногласия! И я не упущу такой возможности подпортить ему жизнь!»


«Это…Это будет нелегко…Всё, что я вам рассказал – тайное и личное! Я думал, вы просто так спросили. Поэтому я вам и рассказал…»


«Не беспокойся…Я другим не расскажу! Они не узнают! Репутация твоей компании будет в порядке! И если поможешь мне стать Главным директором Си Син Энтернейнмент, мы станем с тобой лучшими друзьями! Всегда буду оставлять для тебя пилюли, когда буду их изготавливать. Кроме того, для тебя всегда будет действовать 50 процентная скидка!»


«Хммм…Мастер Чэнь, это такое соблазнительное предложение! Сделать что-то нелегальное в обмен на такое…»


«Я всегда щедр к своим друзьям. Заставлять я тебя делать ничего не буду. Кого ты хочешь в друзья – меня или Ши Хаосяна? Решай сам!»


«Разве это неочевидно? Даже идиот поймёт, что друг это Мастер Чэнь! Я согласен! С этого дня Мастер Чэнь будет светом, что освещает мой путь!»


«Отлично! И деньги, 1.5 миллиарда что ты мне был должен, оставь себе. На счёт я тебе переведу один миллиард на покупки акций. А все дополнительные покупки акций будут на твоей стороне! Результаты желаю видеть через неделю! Возникнут какие-нибудь проблемы с этим?»


«Нет! Абсолютно! Ши Хаосян предоставил мне полный контроль над его акциями! Так что я раздавлю его как муравья!»


«Класс!»


Кивнув головой, Чэнь Сяобэй перевёл Вэю Со один миллиард. И сказал, « На счету у меня есть всё ещё 3.9 миллиардов. Дай мне знать, если появится что-то, куда можно будет вложиться!»


«Хорошо! Буду иметь в виду!»


После этого Чэнь Сяобэй покинул здание компании. Сначала он подумал, что надо вернуться на территорию фракции и поговорить с Ли Сянем. Однако, когда он сел в машину, ему пришло сообщение.


Цзян Цзыя: Четвертый брат Чэнь! Нэчжа и Хун Хайэр уже на земле не первый день, однако, число их последователей не возросло существенно! Согласно тому, что я знаю, они всё время танцуют и поют! Требую объяснения!
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Глава 561



Глава 560. Ещё одно пари.


«Ах ты пёс старый, решил себе приключений на пятую точку найти, да?»


Сказал с хитрым взглядом в глазах Чэнь Сяобэй.


«Я знаю как с вами справиться! Когда Нэчжа и Хун Хайэр появятся на сцене, у них будут тонны поклонников! Сейчас я этому хрычу надаю!»


Чэнь Сябэй: Лэй Чжэньцзы, я знаю ты здесь! А ну покажись!


Лэй Чжэньцзы : Эгх…Здравствуйте, Четвёртый дядя Чэнь!


Цзян Цзыя : Четвёртый бро Чэнь! Не время сейчас шутить! Объясните мне сейчас же как обостоят дела с Нэчжой и Хуном Хайэром!


Чэнь Сяобэй : А чего это я должен вам объясняться? Вообще-то я добровольно вызвался вам помогать! Так что нихрена я вам не должен! Не смейте со мной говорить в таком тоне!


Цзян Цзыя: Я…Ладно.Четвёртый Бро Чэнь, не могли бы вы пожалуйста рассказать мне что происходит сейчас?


Чэнь Сяобэй: То то же. Если будете вести себя хорошо, и я отвечу взаимностью! Нормально всё у них. Всё под контролем. Рано или поздно у них появится куча последователей!


Цзян Цзыя: Рано или поздно?


Чэнь Сяобэй: Я никому не раскрою эту тайную секретную информацию!


Цзян Цзыя: Четвёртый Бро Чэнь! Ну зачем вы так с нами? Мне стало известно, что они просто веселятся со смертными! Поют и танцуют всё время! Не похоже на то, что они работают!


Чэнь Сяобэй: А кто вам сказал, что это не работа?


Лэй Чжэньцзы: Ты нас за дебилов держишь? С какого перепугу песни и пляски это работа?


Чэнь Сяобэй: Не верите значит? Может, снова объявим пари? Цзян Цзыя, согласны?


Цзян Цзыя: Эм…Так…Надо подумать…


Лэй Чжэньцзы: И мне….


Оба проиграли в прошлый раз. И принимая во внимание полученную от этого травму, было очевидно, что они боялись ещё одного парни с Чэнем Сяобэем. Они побаивались его.


«Четвёртый дядя Цзян, я же думал вы уже предвидели кК Нэчжа и Хун Хайэр провалят миссию? Так чего не вступили в пари?»


Стоя на облаке спросил Лэй Чжэньцзы.


«Я предвидел это, да. Однако , увидев насколько уверен в себе Чэнь Сяобэй, я засомневался. Как бы не вышло чего неожиданного.»


«Вы же утром заглядывали в будущее, верно? Я не думаю, что что-то изменится за такой короткий период времени! Может ещё взглянете ,дабы удостовериться?»


«Ни за что! Часто этого делать нельзя! Я не посмею столько раз заглядывать в будущее!»


«Четвёртый дядя, вы сами говорили, что период времени этот короткий! Не думаю что произойдёт что-то плохое! Чэнь Сяобэй строит из себя уверенного, поскольку ничего не знает о будущем! О нашем плане ему ничего неизвестно!»


«Да, логично. Ну что, примем его пари?»


«Да, давайте! Почему бы и нет?! Вы предсказали , что Нэчжа и Хун Хайэр потерпят крах, значит, победа нам гарантирована!»


«Отлично! Возвращаемся в чат!»


После поражения в парни, они были готовы вернутся и взять реванш с намерением вернуть потерянное!


Цзян Цзыя: Вы тщательно подумали! И да, мы вступим с тобой парни!


Лэй Чжэньцзы: Да ,да! Хоче вернуть себе свой тессеракт грома!


Чэнь Сяобэй: Хорошо Ребята, будьте нашими свидетелями!


Хоть никто и не посмел слова сказать, всем было видно происходящее. Будучи имея историю разговора, Чэнь Сяобэй не беспокоился по поводу нарушения исполнения договора другой стороной.


Чэнь Сяобэй: Лэй Чжэньцзы, если я проиграю, верну тебе Тессеракт грома! А что ты мне дашь, если выиграю я?


Лэй Чжэньцзы:Я тебе отдам Облако-сальто в таком случае! Недавно кстати приобрёл его! Его ценность сравнима с Тессерактом Грома!


В прошлый раз Лэй Чжэньцзы хоетл обмануть Чэня Сяобэя, отдав ему некую вещицу малой значимости. Усвоив этот урок он больше не стал строить из себя умника. Облако-сальто и правда было ценной вещью.


«Так а я думал это один из навыков Короля обезьян! Как это вдруг стало настоящим предметом?», удивился Чэнь Сяобэй.


И тут ему написали в ответ.


Король Обезьян: Брат, соглашайся! Облако-сальто правда существует! Оно сделано из Божесвтенного великого облака! Никаких защитных функций оно не имеет, но зато на нём можно путешествовать на тысячи миль туда и обратно! Тебе пригодится!


Чэнь Сяобэй: Понял брат, спасибо!


В чате сообщества Красных конвертов.


Чэнь Сяобэй: Итак! Пари в деле! Цзян Цзыя, а что ты мне предлагаешь?


Цзян Цзыя: Всё очень просто. Двести тысяч очуов достоинства. Если проиграешь ты, то значит ты мне их и отдашь. Сможешь?


Чэнь Сяобэй: Конечно! У меня как раз двести шестьдесят тысяч очков достоинства имеется! Если хочешь, можем повысить ставки!


Цзян Цзыя: Это ни к чему! 200 тысяч – достаточно! Не хочу чтобы потом Верховный Покровитель Тунятяня меня критиковал за то, что я повёл себя как задира! И ещё вот что. На всё про всё у тебя десять дней! Покажи нам как Хун Хайэр и Нэчжа завоюют себе поклонников через песни и пляски! Если они по другому себе завербуют последователей – это считаться не будет! И минимальное количество поклонников – тридцать тысяч!


Чэнь Сяобэй: Идёт. Я согласен. За дело!


Тут же Чэнь Сяобэй покинул чат и отправился на съёмочную базу Сян Шан. А на небесах в то время Цзян Цзыя с помощью заклинания образовал два монитора, через которые наблюдал за Нэчжой и Хуном Хайэром.


«В этот раз мы точно победим! По любому!»


Сидя в стороне, Лэй Чжэньцзы бубнил себе под нос, наблюдая за экранами.


На съёмочной базе.


«Где Сун Циньчэн? Почему она на мои звонки не отвечает?»


Припарковавшись, Чэнь Сяобэй направился на базу. Вэньюань была занята на съёмках, а значит, с ней увидеться пока что не получится. Так что пришлось ему идти на площадку, где снимали « Великие сказания Династии Тан» самому. К счастью , Ши Хаосяна он на пути не встретил. Иначе бы между ними возник конфликт!


Вскоре Чэнь Сяобэй нашёл где Нэчжа, Хун Хайэр и Линь Нань репетировали своё выступление.


«Бро Бэй! Что ты здесь делаешь?»


Тут же все трое прекратили репетицию. Им не имелось рассказать всё, что с ними произошло. Если вкратце то они рассказывали о том, как сильно они старались и о помощи, которую Чжан Вэнь оказала им, руководя всем процессом. А самое главное – Чжан Вэнь пообещала им, что через 7 дней они выступят на одном реалити шоу, который будет транслироваться на известном канале «Фрут»!


«Фрут очень популярный канал! Они точно станут знаменитостями, если выступят на нём!»


Чэнь Сяобэй был уверен в их навыках. Он даже начал воображать, как они будут выступать и всех поразят!


«И к этому моменту Цзян Цзыя и Лэй Чжэньцзы будут очень громко плакать! Хахахаха!»


«Ктсати, чуть не забыл! А где сестра Сун Циньчэн?», поинтересовался Чэнь Сяобэй.
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Глава 562



Глава 562. Все были удивлены.


«Там парень по имени Чжуан Буфань позвал её на обед!»


Сказал Нэчжа.


« Чжуан Буфань?!»


Нахмурившись, Чэнь Сяобэй опнял, что с Сун Циньчэн может произойти что-то нехорошее. Она понятия не имела, что Чэнь Сяобэй вытворил с Чужаном Буфанем. Видать злодей решил отомстить, а заманить в ловушку Сун Циньчэн было частью его плана!


«Он нас даже не пригласил! Плохой он, плохой!», пожаловался Хун Хайэр.


«Так, я понял! Она сказал, где они будут обедать?», весь на нервах спросил Чэнь Сяобэй.


«Понятия не имеем…»


Покачали головами Нэчжа и Хун Хайэр.


«Брат! А я знаю! Они не упоминали где именно будут обедать, но вот я слышал, что Чжуаун Буфаню надо было переодеться на съёмочной базе, там же они и попросили подождать Сун Циньчэн!» , ответил Линь Нань.


«Отлично! Молодец! На тебя можно положиться!»


Хлопнув Линя Наня по плечу Чэнь Сяобэй отправился на базу. Он понял, что совершил правильный поступок, попросив Линя Наня стать артистом. Парень прошёл через многое и всегда был на чеку. И это помогало , в отличие беспечных Нэчжи и Хуна Хайэра.


На базе съёмок.


Тут снимали фильм « Лин Юэ». Чжуан Буфань пока восстанавливался от полуенных ран. В это время съёмочной группе пришлось взять перерыва. Но сегодня съёмки снвоа возобновились. В самом конце площадки находилась команата, где находились костюмы. В полдень сюда никому заходить было нельзя. Это было отличным местом для шалостей!


*Клик!*


Как только Сун Циньчэн вошла в комнату , кто-то быстро закрыл дверь снаружи. Внутри было тридцать человек. Все были одет в зелёные спортивные костюмы. Судя по их виду, было ясно, что они занимаются боевыми искусствами. Посреди сидело два молодых человека . Они о чём переговаривались. Один из них был известный актёр Чжуан Буфань. НУ а другой, то что в зелёном видимо лидер бойцов.


«Мастер Чжуан, что происходит?»


Нахмурившись, Сун Циньчэн сразу поняла, что дело не к добру.


«Ты знаешь Чэня Сяобэя, да? Я тебя сюда привёл, чтобы ты заманила его в ловушку! Хочу убить его !»


Заявил надменным голосом Чжун Буфань.


«Сяобэй…Вы с ним что-то не поделили?»


Она очень хорошо знала какой Чжуан Буфань. Те, кто переходил ему дорогу, очень дорого за это платили!


«Так, хватит! Звони ему и проси чтобы пришёл сюда! У меня руки чешутся! Хочу отхлестать его по роже! Хахаха!»


«У меня батарея села! Да и вообще, я не стану ем звонить в любом случае!»


«Не станешь? Хмммм! Ну смотри! Бро Ву! Не хочешь вместе со мной насладиться этой красоткой?»


С ехидной улыбкой, Чжуан Буфань повернулся к своему собеседнику.


«Конечно же я не против! Втроем будет веселее! Хехе…»


Бро Ву начал осматривать сексуальное тело Сун Циньчэн. На ней была белая рубашка, на которой было видны прослойки. Красная коротка юбка подчёркивала её длинные, стройные ноги, что делало её более соблазнительной. У всех чуть слюни не потекли прри вди неё. Разве что евнуха не привлечёт такая красота!


«Сун Циньчэн! Последний раз прошу! Будешь звонить или нет? Иначе попрошу всех моих братьев повеселиться с тобой! Тебя пустят по кругу 30 мужиков! Так что звони или знаешь, что будет!»


«Ах ты бесстыдный ублюдок! Хватит мне угрожать! Не буду я звонить!»


Хотя она и боялась того, что может с ней произойти, она ни за что на предаст Чэня Сяобэя.


«Хмм! Я тебе шанс дал! И ты этого не оценила! Кто-нибудь подведите её ко мне!»


«Хорошо!»


Два парня направились к Сун Циньчэн.


«Не подходите ко мне! Я головой разобьюсь об стенку!»


Сердце её бешено стучало, она скорее убьёт себя чем позволит себя изнасиловать.


«Хехе…Да, давай, бейся! Ты красотка. Мы тебя отжарим даже если ты убьёшь себя! Тут много желающих!»


С ехидной улыбкой сказал Чжуан Буфань.


«Ах ты…»


Сун Циньчэн было отвратно слушать Чжуана Буфаня. Она всегда знала что он был гадкий и бесстыдный парень, но не настолько же! Только безумец скажет такое.


«Леди! Иди сюда!»


Не успела она опомниться, как везде неё уже стояло два парня в зелёном.


«Нет!»


Понимая, что сейчас её потащат насильно к Чжуану Буфаню, по её лицу потекли слёзы. Она была отчаяния, она понимала, это хуже чем смерть!


«Хехе…Аааа, какая красотка! Всегда хотел такую опробовать!»


В восхищений Чжуан Буфань стал потирать руки. Бойцы тоже стали ликовать, ведь после Чужана Буфаня и Бро Ву халява перепадёт и им. Они даже были не против отдать десять лет жизни за возможность насладиться такой красоткой как Сун Циньчэн.


*Кланг!*


Но тут послышался громкий стук возле двери. Кто-то ударил по двери и она рухнула на землю. Пол затрясся, а в воздух взмыла пыль.


«Ч-Что блин происходит?»


Все с удивлением посмотрели на рухнувшую дверь.


*Бам!*


*Бам!*


Прозвучало ещё два глухих стука. Толпа увидела как в комнату вошла тень и закрыла собой Сун Циньчэн. Тех двое, что хотели схватить Сун Циньчэн, отбросило назад. Это были здоровые мужики. В конце своего полёта оин врезались в стулья, попутно разломав их. На груди у них виднелись отпечатки чьих-то ног.


Сломаные рёбра и синяки и выкашлянная кровь. После этого они потеряли сознание, не успев ничего сказать. Учитывая повреждения, они останутся калеками. Это если они очнутся.


«О-он так жесток!»


Ужаснувшись донельзя, толпа не могла поверить как боец покалечил их товарищей за считанные секунды!


«Сяобэй!»


С радостью на лице Сун Циньчэн побежала навстречу к Чэню Сяобэю. Её отчаяние исчезло, а страху больше было не место в её сердце.
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Глава 563



Глава 563. Ужасная трагедия.


«Ты откуда взялся? Я думала мне конец!»


Сун Циньчэн близко-близко прижалась к Чэню Сяообэю, положа ему голову на грудь. Она боялась, что всё это невзаправду, и если она отпустит – он исчезнет.


«Потому что я бог! После того как я узнал что моя сестра Циньчэн в беде, я телепортировался сюда!»


Улыбнувшись, Чэнь Сяобэй погладил Сун Циньчэн по голове, дабы успокоить её.


«Ты лучший! Я тебя так люблю!»


Встав на цыпочки, Сн Циньчэн нежно поцеловала его в губы. Словно девочка, которой дали конфетку, она улыбалась своим милым личиком.


«Сука! Я вас сейчас обоих замочу! Чего вы тут нежности показываете нам?!», взревел Чжуан Буфань.


«Убьёшь? Ты забыл чем всё закончилось в прошлый раз?»


Спросил Чэнь Сяобэй с изумлением на лице, не принимая во внимание окружающих как достойных соперников.


«Это было тогда! Ты глаза разуй, посмотри , у меня в этот раз есть помощь! А когда узнаешь тех, кого я с собой сегодня привёл, то вообще охренеешь! Это последователи фракции Циньву! С тобой они вмиг расправятся! Они в сто раз сильней моей охраны!», сказал бесстрашным тоном Чжуан Буфань.


«А это, рядом со мной молодой мастер фракции Циньву, Ву Цзечао! У него 10 000 очков боевой силы! Он Элита Цзянху! А ты, деревенщина! Ты хоть представляешь, что такое боевая сила?»


«Хехе…Даа, он очень сильный! Мне правда интересное другое. Как думаешь, у твоего мастера Ву хватит смелости справиться со мной?»


«Ха! Мастер Ву раздавит тебя и уничтожит! Легко!»


Чжуан Буфань был крайне уверен в навыках Ву Цзечао. Вот только Ву Цзечао сам не знал, что его попросят убить легендарного Чэня Сяобэя! Его дядя относился к Чэню Сяобэю с уважением , да и умение Чэня Сяобэя создавать пилюли, которые по качестве превосходят те, что делает Хуаньфу Муминь , всё это многое говорило о Чэне Сяобэе. Сердце Ву Цзечао от страха забилось, он затрясся от страха.


«Бро Ву! Ну чего ты встал? Замочи ублюдка! Не переживай, всё будет нормально! Я если что возьму на себя ответственность!»


«Бро Чжуан, думаю нам следует отступить…»


В ужасе, Ву Цзечао взглянул на Чэня Сяобэя. Он не посмеет идти против Чэня Сяобэя, будь даже у него смелость +100500!


«Отступить?! Бро Ву! Ты о чём блин вообще? Ты забыл, что ты и моя брат друганы! Если хочешь остаться с ним друзьями, калечь этого ублюдка! Иначе я пожалуюсь брату!»


«Я…»


Встав перед диллемой Ву Цзечао захотелось убиться самому. В последний раз когда он хотела покалечить Чэня Сяобэя, его второй дядя сломал ему ногу и руки! Ещё один раз кинуться в атаку на Чэня Сяобэя будет подобно суициду.


«Нет уж, я лучше откажусь…»


Ву Цзечао принял решение. Уж лучше расстроить Чжуна Буфаня, чем Чэн Сяобэя. Но когда Ву Цзечао что-то захотел добавить, Чэнь Сяобэй покачал головой и метнул в его сторону ледяной взгляд.


«Блин!»


Он понял, что он и последователи фракции Циньву оскорбили Чэня Сяобэя тем, что решили изнасиловать Сун Циньчэн. И был лишь один способ всё это уладить.


Собравшись, Ву Цзечао спросил, « Бро Чжуан! Хочу спросить! Как ты хочешь чтобы я расправился с этим ублюдком? Говори и я сделаю!»


«Вот, другое дело! Сломай ему руки ноги! А потом притащи ко мне, я хочу отхлестать его по лицу!»


«Хорошо! Понял!»


Встав, Ву Цзечао взял стул, что стоял рядом.


«Сяобэй, этот парень элитный боец, у него 10 000 боевой силы! Ты с ним справишься?», занервничала Сун Циньчэн.


«Ух ты….Да, мощный он….Наверное нет, не справлюсь….»


С удивлённым взглядом, Чэнь Сяобэй спросил Чжуана Буфаня, « Тебе не кажется что это чересчур?»


«Чересчур? Да одними руками и ногами дело не обойдется. Я хочу сокрушить твою гордость и разбить твоё лицо! Связался со мной – получай!»


«Ну ладно! Раз уж ты так решил, помни – ты заплатишь вдвойне, раз решил сотворить со мной такое!»


«Сука, хватит из себя крутого строить! Ты сейчас умеешь! Бро Ву! За дело!»


«ага!»


Кивнув, Ву Цзечао взмахнул стулом прямо над головой Чжуана Буфаня.


«Чт…Что блин происходит?»


Ошеломлённый Чжуан Буфань не могу понять происходящее!


*Кррр*


Послышался звук ломающего кресла.


«Ай!!»


Завизжал Чужан Буфань как свинья. На голове у него выступила кровь. В глазах показались звезды и он чуть не упал в обморок.


«Вот же наивный и наглый сукин сын! Как ты посмел оскорблять Мастер Чэня?!»


Ву Цзечао принял решение ни в коем случае не оскорблять Чэня Сяобэя. И единственный способ сделать это – устроить Чжуану Буфаню смачную взбучку!


«Мастер Чэнь?»


Чжуан Буфань, Сун Циньчэн и остальные последователи фракции Циньву были в шоке. То, как они видели Чэня Сяобэя полностью изменилось! Никто бы и не подумал, что Ву Цзечао до смерти боится Чэня Сяобэя.


«Пощады…Мастер Чэнь…пощады…»


Чжуан Буфань взвыл от боли. Он знал, что Ву Цзечао боится Чэня Сяобэя. Мноиге уважали его и стали союзниками. И если не начать умолять о пощаде – Буфаню конец!


«О как, умолять начал значит? Поздно! Я сказал, что ты заплатишь вдовйне! Я своё обещание сдержу!»


*Кррр*


*Кррр*


*Кррр*


*Кррр*


Чэню Сяобэю не надо даже было чего-либо гвоорить, Ву Цзечао сам, сконцентрировав Настоящую Чи начал ломать руки Чжуану Буфаню – хруст слышался повсюду!


«Так, слушать меня! Ребята, мочите его!»


Дал приказ Ву Цзечао своим подопечным. Они не смели перечить. Подойдя к Чжуану Буфаню, и схватив его за волосы, бойцы начали бить по лицу. Все тридцать человек по очереди хлестали его по лицу. Когда они закончили, лицо у него распухло до безобразия, а во рту не осталось зубов. Они были разбросаны по полу.


«Мастер Чэнь, вы довольны?», спросил Ву Цзечао мягким тоном.


«Я помню он хотел мне моё достоинство отрезать!»


«Нет…Нет…»


Закивал головой Чжуан Буфань. Его сердце бешено забилось.


«Ребята, вы слышали? За дело!»


У бойцов закипела кровь в жилах. Они тут же окружили Чжуана Буфаня. Вскоре десятки ног нацелились на его промежности.


*Бок!*


*Бок!*


*Бок!*


*Бок!*


Много ударов по его хозяйству – за всем этим было наблюдать кошмарно!
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Глава 564



Глава 564. Секрет чешуек Ямата но Ворочи.


«Оу…Оу…Оу….»


Лицо всмятку, как и его достоинство, Чжуан Буфань кричал как резаная курица. Его истошные крики заполонили всю комнату. Он присоединился к отряду евнухов.


«Ву Цзечао…Сукин ты сын…Как ты посмел…Я скажу брату, и он уничтожит твою фракцию!», дрожа, сказал Чжуан Буфань.


«Я-я тут непричём! Ты сам виноват!»


Чувствуя как страх подкрадывается к его телу, Ву Цзечао знал, что семья Чжуана Буфаня была очень влиятельной и она могла уничтожить его фракцию!


«Объяснения не принимаются….Вы умрёте! Все вы…»


«А ты уверен, что хочешь отомстить?»


Чэнь Сяобэй зашагал к Чжуану Буфаню широким шагом, кинул в его сторону холодный взгляд.


«Я…»


Тут же , сделав глубокий вдох Чжун Буфань почувствовал как его жизнь оказалась на грани. Смерть могла прийти в любую секунду. И это страшно! Чэнь Сяобэй имел намерение убить его и сделать так, чтобы никто об этом не узнал!


Наблюдая за выражением на лице Чэня Сяобэя, Ву Цзечао сразу понял что к чему. Он сказал, « Мастер Чэнь! Раз мы из него калеку сделали, думаю стоит его прикончить! Ребята точно об этом ни слова не скажут!»


Бойцы тут же закивали, услышав план Ву Цзечао. Недавно, они избили Чжуана Буфаня, и оставить тело здесь было бы для них большой угрозой!


«Нет…Нет…Прошу…Это я всё сами виноват…Я обещаю, мстить не буду….Клянусь…»


Поняв, что сейчас его будут убивать, Чжуан Буфань обмочил штаны. Наглое настроение тут же исчезло. Чэнь Сяобэй точно убьёт его ,если он продолжит нагло себя вести.


«Хммм! Завали хлебало! Мы не настолько тупы чтобы тебе верить!»


Проревел Ву Цзечао. Затем уже спокойным тоном спросил, «Мастер Чэнь, может вы сначала лучше выведете жену отсюда? Оставьте его нам. Тут следа от произошедшего не останется!»


Фракция Циньву действовала по законам Цзянху. Для них убийство было подобно обеду дома. Однако Чэнь Сяобэй в ответ покачал головой.


«Нет. Не надо. Он может быть мне всё ещё полезен.»


«Да..Да…Да…Я могу быть полезен. Если оставите меня в живых, сделаю что угодно!»


Хоть это он сказал вслух, про себя он думал другое.


«Я вас суки всех укокошу, если оставите меня в живых!»


«Мастер Чэнь! Семья Чжуана очень жестока! Просто так они это не спустят! Если оставим в живых его, он будет для нас угрозой!», сказал обеспокоенный Ву Цзечао.


«Не беспокойся. Вы все можете уходить. Будьте осторожны. Постарайтесь никому не попасться на глаза.»


«Хорошо…»


Ву Цзечао последовал приказу Чэня Сяобэя. Он кивнув головой, а затем вместе со своими бойцами покинул комнату. После этого, Сяобэй взглянул на Сун Циньчэн и сказал, « Циньчэн, ты тоже ступай. Забудь о том, что здесь произошло.»


«Хорошо. Так и сделаю!»


Сун Циньчэн была умной девочкой. Она знала, что сейчас не время быть рядом с ним. Кивнув головой, она сказала, « Ты будь осторожен…Как закончишь, позвони…Я буду ждать…Звони в любое время…»


«Господин Чэнь…Бро…Деда! Что ты со мной собираешься сделать? Прошу…Умоляю, не подходи ком не…Стой где стоишь…Умоляю…»


Дрожа, Чжуан Буфань чуть снова не намочил штаны. Хоть ЧЭнь Сяобэй и бещал не убивать его, улыбка на лице противника ужаса его до глубины.


«Ты не бойся. Я тебе сейчас кое-что дам и ты забудешь обо мне навсегда.»


Вытащив Суп Мэнпо, Чэнь споил ему некоторую его часть. Мерить он не стал, а просто залил ему в глотку жидкость.


*Брп*


Рыгнув, Чжуан Буфань оглянулся с удивлёнными глазами. Он спрсоил, « А где я? Как я сюда попал? Что я здесь делаю…Откуда все эти раны…Как больно…Аа…»


Прежде чем Чжуан Буфань задал ещё один вопрос, Чэнь Сяобэй ударил с ноги ему по лицу и тот вырубился.


«Ты будешь жить. Семья твоя наверняка прикупит у меня пилюль для твоего выздороврения! К этому времени я вообще буду на другом уровне! Вдруг что-нибудь интересное произойдёт! Хехехех! Продам пилюлю Тайи за три миллиарда! Интересно, заплатят оин столько или нет. Ахахах….»


Чэнь Сяобэй покинул базу, положив Суп Мэнпо обратно в сундук. Поскольку он навёл шороху в Цзянху будет лучше чем он побудет некоторое время дома. По пути домой он позвонил Сун Циньчэн. Она прошла через многое. Услышав историю Чэня , она успокоилась и возвратилась к своим делам. Зная, что Чэнь Сяобэй в безопасности, она даже начала флиртовать, чтобы он вернулся к ней и они переспали.


…


А базе Бэй Сюань.


Ли Сян ждал возвращения Чэня Сяобэя. Никаких посторонних на базе не было. Они сели друг напротив друга в общем зале.


«Мне нравится дела делать сразу. Так что говорите! И мы обсудим, как я могу помочь. Если ничем, то всё равно, никому постороннему об этом рассказывать не буду!»


«Хорошо!»


Кивнул Линь Сян. Затем, он вытащил кусок чешуи , которая была размером с его ладонь. Она была серо-серебристая, а сзади был нарисован острый крюк! Увидев чешуйку, Чэнь Сяобэй изумился, ведь точно такую же он получил после убийства вампира.


«Господин Чэнь,я полагаю вы знакомы с этим, да? Недавно я направил одного из своих людей ликвидировать вас, и я думаю у него была точно такая же!»


«Да. Она у меня. Слышал что это чешуя Ямато но Ворочи! Это правда?»


«Правда! Это не просто чешуя змеи. Это карта к гробнице Императора Циня Шихуаня!»


«Императорская гробница? Это которая расположена в саду Терракотовых воинов и лошадей? Ему правительство нашло недавно. А что карта, от которой вы говорите?»


«Терракотовые воины и лошади это лишь вершина айсберга! Легендарную гробницу не так то легко и найти!»


«На этой чешуе располагается секрет гробницы?»


«Да! Чешуек всего девять! Нужно собрать их все вместе, и покажется карта к центру гробницы!»


«Не понимаю..Тогда зачем секрет императорской гробницы надо было рисовать на японском монстре?»
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Глава 565



Глава 565. Скрытая древняя фракция.


«Вы слышали имя Сюй Фу? Он был лучшим алхимиком во время династии Цинь, а ещё и доктором которому доверял сам императора ЦиньШихуань! Императора ЦИнь желал жить вечно! В книге Сюя Фу упоминается, что есть три острова Пэнлай, Фанчжан и Инчжоу пасередине моря. На них проживают божества».


«После этого, императора Цинь отправил в дело флот. Сюй Фу направил на ти острова тысячи молодых мальчиков и девочек, раздав им необходимую экипировку. Он хотел узнать у божеств секретный рецепт божественной пилюли.»


«Сюй Фу и и его команда наконец прибыли на один из островов. Теперь этот остров называют Япония! Он установил там своё владычество и остался в Японии до своей смерти. В Китай он так и не вернулся!»


«То есть получается предки японцев это китайцы?


Удивился Чэнь Сяобэй, выслушав объяснения Ли Сяна.


«Именно! Перед тем как Сюй Фу отправился в Японию, он изготовлял пилюли для императора в месте с идеальным феншуем! И после этого императора Цинь захотел построить на том месте себе гробницу! И Сюя Фу попросили выселиться!»


«Легенда гласит, что император Цинь убил десятки тысяч, что строили его гробницу, дабы сохранить секрет где она находится! Проще говоря, единственным, кто знал место её нахождения был Сюй Фу. Он начертал нахождение гробницы императора Циня на девяти чешуйках! Он хотел, чтобы будущие поколения имели возможность её найти!»


«Позже, семья Сюя Фу вернулась в Китай. И секрет был выдан, а вся семья была ликвидирована убийцами из Цзянху. Восемь из девяти чешуек были распределены между самыми могущественными людьми в Цзянху! И лишь одна из них была возвращена в Японию!»


«то есть ты хочешь попросить меня собрать все девять чешуек , чтобы мы вместе отправились в гробницу? Но это как искать иголку в стоке сена! Где хоть начинать ?»


«Убийство произошло несколько столетий назад, а хозяева чешуек неоднократно менялись! Будучи вампиров, я живу вечно. И спустя несколько столетий я выяснил, где все восемь чешуек хранятся!»


«Хммм, я слушаю!»


«У нас уже есть две чешуйки. Фракция Сюаньцзянь имеет ещё три, а фракция Гора Шушань ещё три. Я с ними уже переговорил, они согласны нам помочь в её нахождении и исследовании, если мы найдём последнюю!»


«Фракция Гора Шушань? Р-разве это не из кино?»


«Ну…Они не настолько волшебные как нам это показывают. Они древняя фракция, и очень скрытны. И знайте, по мощи они не уступают фракции Сюаньцзянь. О них вообще ничего неизвестно, поскольку они предпочитают жить в тени! Мир больше, чем кажется! Много всего, чего существует неизвестно обычным смертным! Древние фракции вроде Горы Шушань лишь один из секретов Цзянху. Если они покажутся на виду, то даже фракция Сюаньцзянь будет вынуждены уступить место самой могущественной фракции!»


«Вау…Здорово то как!»


Чэнь Сяобэй был поглощён рассказом Ли Сяна о древней фракции. Он думал, что Сюаньцзянь – вершина развития в Цзянху. Но он не ожидал, что есть кто-то кто на самом деле возглавляет эту вершину! Так сказать. всегда есть к чему стремиться!


«О фракциях и прочем можно не беспокоиться. Главное найти самый последний кусок паззла!»


«То есть нам пора отправиться в Японию? Я вообще и сам давно уже планировал в Японию отправиться!»


«Вот же совпадение! Нужно вылетать как можно скорее!»


«Сейчас не могу. Надо подождать около семи дней, прежде чем я могу покинуть Город Драконов»


Через семеро дней Нэчжа и Хун Хайэр и Линь Нань должны были выступать на одном из реалити шоу на канале «Фрут». И заодно станет известен результат между Сяобэем и Цзяном Цзыя и Лэнем Чжэеньцзы. И покинуть Город Драконов в такой ответственный момент было бы не к месту.


«Семь дней…Эм…Честно говоря, король Смертоносной семьи приказал мне убить вас. Боюсь его терпение подойдёт к концу!»


«О как? Да легко. Ему нужна моя голова, да?»


«Я не стану этого делать! Господин Чэнь, мы мой партнёр. Убивать вас я не стану!»


«Да я и не прошу этого делать. Я умею делать очень реалистичные маски. Возьмёшь голову, натянешь на неё маску и всё. Считай задание выполнено.»


«Боюсь, это не сработает…Маска короля не обманет!»


«Не переживай. Сои маски самые уникальные в этом мире. Он ничего не заметит. Голову завтра утром отдам. Ну и потом уже можем начать планировать нашу поездку в Японию. Через семь дней всё тщательно обсудим!»


«Ну ладно…Хорошо…»


Кивнул Ли Сян в сомнении. Спустя пятьсот лет ожидания, он наконец встретил невероятного человека, Чэня Сяобэя. Это означало, что ему нужно было довериться этому человеку.


После этого, Чэнь Сяобэй нашёл Фэна Циньяна. Он передал ему книгу «Искусство скрытности» после того, как тот закончил готовить пилюли. К этому времени Ледяной старик улучшил свой навык. Чэнь Сяобэй попросил Фэна Циньяна сделать несколько масок – одна из них лицо Чэня Сяобэя, а другая лицо старика. После этого Фэн Циньян отправился к Яну Лянчэню прикупить ингредиентов для изготовления последующих пилюль.


Ровно как в случаем с продажей острых палочек божествам, у Чэня Сяобэя появились клиенты , готовые приобрести пилюли. А с помощью рекламы, которую эти клиенты сами же и устраивали, заказы увеличатся многократно. У него оставалось свободное время и он решил изготовить ещё пилюль, для дальнейшего заработка.


Будучи уже опытным в этом деле, Чэнь с легкостью провёл процесс изготовления пилюль. Все что требовалось – подождать три дня после того как он наполнил котелки необходимыми ингредиентами и подправил всё это дело Преобразующим пламенем.


«Всё!»


Потирая руки, он покинул дом. Тут же он вытащил бутыль из сундука , где лежал алый червяк, которого он извлёк из тела пациента. Червяку не понравилось сидеть взаперти. Он сжав зубы, гневно поглядывал на Чэня Сяобэя.


«Вуду….Современная наука этому объяснение не нашла…Надо будет порасспрашивать божеств в чате…»


Однако сразу он этого делать не стал. Боясь , что может произойти что-то страшное. Вместо этого он загрузил фото червя в личный чат, где были только его друзья и союзники.


Чэнь Сяобэй : Друзья! Вам этот червь знаком? Пожалуйста, если что-то вам известно о нём, дайте мне знать.
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Глава 566



Глава 566. Божество Тайинь.


Чан’э: Странный жук. Страшный! Пойду-ка я отсюда.


Сяо Тяньсюань: Бог Чэнь! Как ты смеешь такое выкладывать? Хорошо ,что здесь все свои, и то хапанул бы ты себе проблем!


Чэнь Сяобэй: В смысле? Это ж просто вуду червь, не так ли?


Яньван: Ты не всё знаешь о нём! Он считается злым существом! И знай, магия вуду запрещена в трёх мирах! Те, что её практикуют, нарушают законы небес!


Чэнь Сяобэй: Обалдеть! Как всё серьёзно! Теперь ясно почему в книгах по медицине , что я прочитал, указывается только как лечить проклятия вуду. О практике данной магии не написано ни слова!


Сяо Тяньсюань: Не прикасайся к нему!


Яньван: Точно, точно. Не иди по пути зла. Иначе ты будешь изгнан из мира праведных!


Король обезьян: А мне вот не нравятся твои слова. Что есть зло? А что есть праведность? Как-то давно я устроил беспорядок в небесном замке, сорвал ужин Бессмертного персика и разбил котелок, в котором готовились пилюли! Меня тогда начали считать злым демоном! А теперь в божество на небесах! Меня что, в небес значит , сможет кто-то изгнать?


Сяо Тяньсюань: Это потому что ты сильный. Никто в здравом уме с тобой драться не полезет.


Яньван: Вот именно. Не найдётся никого на небесах, кто смог бы тебе противостоять! Поэтому ты и творишь что хочешь!


Король обезьян: Ой, да вы ерунду какую-то несёте! Брат Сяобэй близкий последователь Верховного Покровителя Тунтяня. В будущем он станет более могущественным ,чем я, так что он может делать всё, что захочет. Правила ему не закон!


Сяо Тяньсюань: Вообще то, что сказал Король обезьян , правда…Бог Чэнь особенный! И относится к нему надо соответственно!


Яньван: Я согласен, но никто из присутствующих не знает ничего о магии вуду!


Чэнь Сяобэй: ребята, вы за меня не беспокойтесь! Червь этот для меня не важен. Если не найду нужные мне ответы, я его просто разрежу.


Король обезьян: Нет! Ты знаешь, почему магия вуду запрещена?


Чэнь Сяобэй: Понятия не имею…


Король обезьян: Потому что её практиковали древние ведьмы! И они могли творить всё, что угодно! Божественный мир не мог их как-либо ограничить. Боясь что вуду смогут взять верх над всем остальным, небесные власти запретили вуду и классифицировали это как запрещённую магию!


И тут Чэнь Сяобэй призадумался.


«Мой Наставник говорил, что сознание Пан Гу было разделено на три, после того как он создал небеса и землю. Его кровь трансформировалась в двенадцать первородных ведьм! И получается, что эти двенадцать ведьм лишь на капельку слабее, чем Санцинь! Вуду – их наследие! Если я научусь вуду, то точно стану могущественней!»


Подумав, Чэнь Соябэй вернулся в чат.


Чэнь Сяобэй: Брат Мартышка! После того, что ты мне рассказал, я решил не избавляться от вуду червя! Но кто же всё-таки эксперт в этой области?


Король обезьян: Да я и сам даже не знаю….не беспокойся..Я поспрашиваю!


Шаоба Синцзюнь: Эмм, извините, что врываюсь в разговор, но хотел бы сказать, что я знаю эксперта по вуду.


Чэнь Сяобэй: Ну так чего ты ждёшь? Говори!


Шаоба Синцзюнь: Моего друга нет в сообществе Красных конвертов. Вбей «Божество Тайинь» и добавь в друзья. Скажи ему, что мы с тобой знаем друг друга.


Сяо Тяньсюань: Что?! Ты говоришь о Божестве Тайинь?


Яньван: Добавить его в друзья. Это хорошая идея?


Король обезьян: Ой , да просто добавь его в друзья! Но ребята, держите всё это в тайне! Ни слова об этом посторонним!


Чэнь Сяобэй: А он что, злой ?


Король обезьян: В тёмное время он состоял в черном духовенстве и помогал ведьмам биться против человечества. Его Апокалиптическая божественная печать нанесла сильные раны императору Сюаньюань! Но и самому досталось тоже. В конце концов он был вынужден пройти через процесс реинкарнации! После этого о нём не было слышно. Я даже и не знал, что он прожил жизнь как человек и снова стал божеством!


Это сбило с толку Чэня Сяобэя.


«Император Сюаньюань один из Трёх Повелителей и Пяти Императоров, а также один из главных участников небесного мира! Получается ,Тайинь был крайне силён, раз ему удалось поранить императора! И поскольку он задел репутацию небес, все боялись его.»


Чэнь Сяобэй: Понял. Попробую его добавить! Братья мои , спасибо! Я пошлю вам самогону «Драконий член» ! Чан’э, приготовься к раздаче!


Те, кому удалось схватить конверты вовремя , были очень рады раздаче.


Чан’э: Бог Чэнь…Вы…Я же девушка… Действительно считаете , что я буду пить такое?


Чэнь Сяобэй: У меня пока с собой нет ничего подходящего. Но при следующей встреч я обязательно что-нибудь вам скину!


Чан’э: Хехе…Это необязательно….Скоро Новый год. Просто пришлите мне большой Красный конверт во время праздника!


Чэнь Сяобэй: Будет сделано! Ожидайте Большой Красный конверт!


Яньван: Бог Чэнь! Это что ещё такое? Сначала братухи, а потом потаскухи!


Сяо Тяньсюань: Да, да!


Король обезьян: Вот именно, сначала братухи, а потом потаскухи!


Чэнь Сяобэй: Я что, такое впечатление произвожу? Вы все мои братья! Каждому по большому Красному Конверту!


Все: (хлопают)


Выйдя из чата, Чэнь , набравшись смелости, набрал имя « Божество Тайинь»


Дзынь!


(Божество Тайинь доабвил вас в друзья. Вы можете начинать беседу.)


Чэнь Сяобэй: Здравствуйте, Божество Тайинь. Я друг Шаобы Синцзюня. Я хотел вас о кое чем спросить.


Божество Тайи: Хмм! А чего Старик Ван не с нами? Он что, забыл обо мне с тех пор как стал псом на небесах?


Чэнь Сяобэй: Старик выполняет миссию на потерянной земле. Боюсь сейчас он недоступен.


Божество Тайи: Что?! Какая ещё потерянная земля? Какая миссия? Говори!


Чэнь Сяобэй: Миссия, на которую его отправил Верховный владыка небес. Он хочет чтобы мы завербовали последователей.


Божество Тайи: Последователей? Может…Наверное апокалипсис грядёт? Хахаха…Наконец-то! Настала пора больших изменений!


Чэнь Сяобэй: Апокалипсис? Изменения? А можете объяснить?


Божество Тайи: А тебе ничего об этом неизвестно? Извини, но тогда ничего рассказать не смогу! Иначе меня накажут!


Чэнь Сяобэй: Да ничего. Мой Наставник мне тоже самое сказал.


Божество Тайи: А кто твой Наставник? Судя по всему знает он многое! Я бы сам его кое-чему научить, когда я его встречу!


«Офигеть! Вот он наглый! Пора ему оплеуху отвесить!»


С ухмылкой подумал Чэнь Сяобэй.


Чэнь Сяобэй: Это Верховный Покровитель Тунтяня!


Божество Тайи: Бред! Как ты смеешь такое выдумывать! Извинись перед ним сейчас же! Иначе не сдобровать тебе!


Чэнь Сяобэй: Раз уж вы так его уважаете, я предоставлю доказательства.
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Глава 567



Глава 567. Полчища божеств.


Вытащив Писание Неба и Земли , Чэнь сфотографировал книгу. Тут же он отослал картину Тайинь. Через полминуты его телефон зазвенел.


Тайинь: Писание…Писание Неба и Земли! Ты и правда последователь Верховного Покровителя Тунтяня!


Тайинь: Бог Чэнь! Прошу тебя, извини меня! Я виноват в том, что не знал этого! Прошу простить меня за то, что оскорбил тебя!


Тайинь: Бог Чэнь, ты здесь? Прошу, не гневайся на меня!


Наблюдая за экраном телефона, Чэнь Сяобэй чуть не заржал.


«Его отношение ко мне изменилось буквально за несколько секунд! Был просто парень, стал Бог Чэнь! Сомневаюсь что это тот самый, кто ранил императора и внушил страх всем божествам на небесах! Да и своё отношение он поменял ко мне из-за Наставника. Надо с ним поосторожней.»


Чэнь Сяобэй: Я здесь! Вы меня неправильно поняли. Я не зол!


Тайинь: Как хорошо! Верховный Покровитель Тунтяня – я его уважаю больше чем всех! И редко встретишь его учеников! Я боялся, что испугал вас!


Чэнь Сяобэй: Не беспокойтесь. Я не обижаюсь. Хотел бы узнать а из-за чего вытак уважаете моего Наставника?


Тайинь: Во первородные времена, Санцинь хоте себе последователей заполучить. Ренизм Лаотзу и Ханизм Верховного Владыки Небес установили крайне строгие правила для этой идеи. Нетрадиционные практики им чужды. Монстры и демоны даже не рассматривались в качестве кандидатов!


Тайинь: Но Верховный Покровитель Тунтяня был одним из божеств Саньциня. Он придерживался своих принципов, которые гласили то, что не существует различий между различными классами и расами. И таким образом он начал вербовать последователей в огромных объёмах! И впоследствии появился феномен под названием « Сотни и тысячи божеств»! Это была эпоха расцвета Цзеизма!


Тайинь: Ну а я, восхищался Верховным Покровителем Тунятяня сколько себя помню! Хотел всегда к нему присоединиться! Если бы не изменения в моей судьбе, мы были Шисюнами!


Чэнь Сяобэй: Полчища божеств и Верховный Покровитель Тунтяня! Такого я не ожидал!


Тайинь: Дааа! Цзеизм был невероятно мощной структурой! Но во время Лиги Богово войны его обманул Верховный владыка небес! Иначе Верховный покровитель Тунтяня парвил бы сейчас всеми тремя мирами!


Чэнь Сяобэй: Обманул? Это когда Верховный Владыка Небес попросил Троих Святых Уничтожил Формацию Убийц Богов?


Тайинь: Именно так. Но то, что на самом деле уничтожило Цзеизм это заговоры и ложь! Так закончилась его слава. Не осталось в конце даже Формации Убийцы Богов. В конце окнцов Верховный Покровитель Тунтяня был оставлен ни с чем кроме меча и коровы. Даже его меч был чуть ли не в осколках…Такая трагедия…


Чэнь Сяобэй: Не могу поверить, что такое случилось с моим Наставником! Он нме этог оне рассказывал!


Тайинь: Это всё прошлое. Нечего на нём зацикливаться! Лучше смотреть в будущее! Во время апокалипсиса можно будет свести все счёты!


Чэнь Сяобэй: Это да! Мой наставник сказал мне идти потихоньку своим путём , развиваясь и не бояться ничего! Я его не подведу!


Тайинь: Давай к делу! Бог Чэнь, зачем меня искал? Скажи, что тебе надо и я постараюсь помочь!


Чэнь Сяобэй: Я сейчас пришлю картинку. Посмотрите на неё пожалуйста.


Тайинь: Поток Высасывающего душу вуду червя. Спустя столетия он стал так слаб! Такие вуду черви , толку от них нет…


Чэнь Сяобэй: Вы знаете, в моём мире они действенны. С помощью них элиты Цзянху теряют силы!


Тайинь: В таком случае я могу прислать книгу под названием « Руководство вуду для новичков» ! Прочитай ей и потом если захочешь узнать побольше, скажи мне! Я научу тебя высококлассному вуду!


Чэнь Сяобэй: Хорошо, огромное вам спасибо!


Тайинь: Да не за что! Ты ведь всё таки последователь Верховного Покровителя Тунтяня. Проще говоря, мой брат!


Дзынь!


(Поздравляем, вы получили Красный конверт от Тайня! Ковнерт содержит книгу « Руководство вуду для новичков» Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


«Благодаря репутации Наставнкиа, я только что получил Красный конверт! Класс! Тайинь на самом деле хорошее божество. Отправлю ка я ему бутыль самогона «Драконий член», дабы укрепить нашу дружбу!»


С улыбкой на лице, Чэнь Сяобэй отправил Тайиню Красный конвертю Обменка конвертами всгеда хороший способ начать дружбу.


«Итак! Начинаем познавать искусство вуду!»


Решив не тратить время, Чяобэй достал книгу из сундука сокровищ и начал читать её. В общем, книга учила читателя управлять вуду червями и простым заклинаниям. Поскольку это было руководство для новичка, Чэнь Сяобэй выучил его быстро с помощью Сердца школяра.


«Черви вуду, о которых говорится в этой книге бесполезны против божеств. И растить их легко! Нужны лишь доступные медицинские ингредиенты для этого дела!»


Выучив базовые знания, Чэнь Сяобэй призадумался над их использованием.


«Так, теперь надо выбрать какой мне нужен червь. Главнео следовать тому, что написано в книге! Так какого же выбрать?»


«Червь вуду нюхач. Может путешествовать куда угодно и находить редкие медицинснкие ингредиенты!»


«Подслушивающий вуду червь. Его можно занести в тело человека. Через контроль матери-червя я смогу слушать что говорит его носитель!»


«Сжирающий сердце вуду червь . Пара из двух червей « мама, сын» Если его подсадить носителю, то он врастёт в его сердце после трёх дней. Если раздавить мать, сын погибает вместе с носителем!»


«О, класс! Выбираю этого!»


Засветившись, Чэнь Сяобэй сказал, « Вообще подсадить червя врагу равноценно заложенной бомбе! Я могу убить его в любое время, раздавив другого червя! Такую шутку надо всгеда иметь наготове!»


Приняв решение, Чэнь отправился закупаться медикаментами, цветами и даже заехал на птичий рынок. После покупки всех ингредиентов он также приобрёл многоножек и пиявок. Медицинские ингредиенты служили в качестве яда, а жуки в качестве червя-матери.


Теоретически, можно было использовать некую медиинскую формулу чтобы жук начал мутацию. И с помощью Спиритуальной Чи жук этот приобретёт специальную способность. Способность эта называлась « Убийство через сердце». Затем, мама червь родит детёныша. И эта пара сможет при команде убить человека.


«Так, формула есть в книге. Касаемо Спиритуальной чи…У меня она тоже есть!»


Тут же, Чэнь вынул из сундука сокровищ семена Спиритуального фруктов с Южного полюса. Ему нужно было подходящее место для взращивания этих особых фруктов. Теперь у него была базы фракции Бэй Сюань. Там он их и посадит. Там безопасно и никто не узнает. Найдя нужное место, он посадил все три семени и сбодрил всё это дело Божественным удобрением. А после полил водой.


«Если всё пройдёт как надо, взрастёт фрукт. То есть через пять дней взращу кучу червей-матерей!»


Он очень ожидал этого момента.


«Хммм…Кто же будет моей первой подопытной свинкой? Хехехех!»


И вдруг ему позвонила Мадам Диана!
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Глава 568



Глава 568. Медицинская формула, что делает меня акционером.


«Здравствуйте , Господин Чэнь. Давно мы не общались. Как у вас дела?»


Мадам Диана была очень вежлива. Почтение и надёжность были присущи ей.


«Всё нормально. Благодарю вас за заботу. Могу я узнать причину, по которой вы звоните?»


«Вы не забыли про проект, который я упоминала при нашей встрече на съёмочной площадке?»


«Да, конечно, не забыл!»


«А он скоро начнётся? Я тогда наконец с Мэнчэн смогу встретиться!»


Подумал радостный Чэнь Сяобэй.


«Мы уже утвердили место и чертежи постройки. Всё скоро начнётся! Хотела бы узнать, вы доступны для сотрудничества?»


«Да! Вот только мы не так и не рассказали, в чём же суть проекта!»


Честно говорю, Чэню Сяобэю было всё равно что это за проект. Но ради Лани Мэнчэн он станет его частью. План Мадам Дианы здесь вторичны.


«Ухода за кожей для женщины! Косметика! Я уверена в этом проекте. И неважно, в будущем или настоящем, но это дело будет востребовано на рынке!»


«Эм…Честно говоря, я мало в этом деле соображаю! Зачем я вам нужен?»


«Так вы ведь эксперт в области традиционной китайской медицины!»


«Если хотите, чтобы продукт окупился, значит нужно иметь секретный рецепт! А если включить туда традиционной китайскую медицину, то такой продукт получится без каких-либо побочных эффектов! И такое дело произведёт на рынке настоящий фурор!»


«Вместе с ингредиентами традиционной китайской медицины? Ну конечно…Это может сработать!»


Чэню Сяобэю сразу пришли в голову многие медицинские формулы. Наука за традиционной китайской медициной была сложной, но если заменить химию с подходящими ингредиентами, то тогда выйдет дело.»


«Я знала! Знала, что вы сможете! Поскольку это лишь начало, нам понадобиться формула для отбеливания и увлажнения кожи. Если у вас будет время, прошу вас подготовить первые пробники. Через три дня я попрошу своих людей вас забрать, чтобы вы продемонстрировали нам, что у вас получилось!»


«Хорошо!»


«Да, кстати насчёт самой работы. Точнее оплаты. Первый способ – я вам за ваши рецепты заплачу большую сумму денег. Или вы получите в обмен на них двадцать процентов компании. Точнее 20 % акций. То есть вы станете акционером и будете получать часть прибыли!»


«Стану акционером!»


«Выбрав это, я стану коллегой Лани Мэнчэн! Романтика в офисе- класс!»


«Хорошо! Должна предупредить вас, среди нас будет ещё один акционер, который предоставит свою формулу. Через три дня мы протестируем как вашу, таки его формулы. Выиграет лучший!»


«Хе хе. Мадам Диана, а вы знаете толк в бизнесе. Не переживайте, я не проиграю!»


«Мне нравится ваша уверенность! Увидимся через три дня. Буду с нетерпением ожидать что же вы нам покажете.»


«Увидимся через три дня значит»


…


Три дня прошли спокойно. Фэн Циньян изготовил две суперреалистичных маски. Как и ожидалось, Ли Сян показал маску королю и тот ничего не заподозрил. Также было изготовлено шесть улучшающих пилюль Тайи. Конечно без Горца многоцветкового уже было не совсем то, однако даже такие пилюли принесут Чэню Сяобэю целое состояние.


Нэчжа, Хун Хайэр и Линь Нань готовились к предстоящему выступлению. С помощью Чжан Вэнь они получил всю необходимую поддержку и помощь.


Спиритуальные фрукты с Южного полюса, всего десять, были готовы для сбора. Есть Чэнь Сяобэй их не стал. Он оставил для разведения матерей червей. И поскольку всё прошло гладко, у Чэня Сяобэя был день на выведение вуду червей. И с помощью чуткой работы было готово три пары. Через несколько дней они станут его секретным оружием!


На третий день, Чэнь Сяобэй съездил на рынок медицинских ингредиентов и купил необходимое дял создания продуктов по уходе за кожей. За час он сделал два бутылька пробников. Одна была темного цвета, а другая походила на чистую воду. Оба бутылька он запихнул в бутылку для минералки для лушчего сохранения.


На утро следующего дня.


Чэнь Сяобэй отправился к высотнмоу зданию в самом центре города. Там он доехал на лифте на 33 этаж. Мадам Диана арендовала целый этаж для презентации. Само помещение было довольно пусто. Лишь гостиная была в полной готовности. Там сидело четыре человека. Мвдам Диана и Лань Мэнчэн на одной стороне, а на другой мужчины в костюмах. Одному из них было лет пятьдесят. Его Чэнь Сяобэй не узнал. Другому было лет двадцать и это лицо уже было ему знакомо.


«Ян Тяньлинь?»


Нахмурившись, Чэнь Сяобэй не ожидал что этот ублюдок здесь появится. Он оказался ещё и одним из акционеров. Однако, Чэнь Сяобэй недавно скормил ему суп Мэнпо и тот позабыл о визите в больницу. Поэтому можно было не волноваться, что он узнает Сяобэя. Вот только что не понравилось Чэню Сяобэю так это то как Ян Тяньлинь пялился жадным взглядом на Лань Мэнчэн. Он словно приклеился к ней глазами и не мог оторваться.


«Видать надо убрать этого похотливого ублюдка раз и навсегда! Я не позволю ему прерывать меня с моей богиней!»


Шагая в комнату, Чэнь уже надумал ,что будет делать.


«Господин Чэнь! А вот и вы! Здравствуйте! Добро пожаловать! Так, все собрались , я вижу! Позвольте мне его вам представить! Он чудо доктор , что спас мне жизнь! Леди зовут Лань Мэнчэн, она одна из акционеров компании!»


«Здравствуйте, госпожа Лань!»


Протянул ей руку Чэнь Сяобэй.


«Здравствуйте…»


Пожав руку Чэню Сяобэю, Лань Мэнчэн покраснела. Увидев это, Ян Лянчэнь напрягся, и чуть было выругался. Он тоже хотел пожать ей руку, но она отказалась. Жёстко ему отказала.


«Кто блин этот парень? Он не имеет права пожимать руку Лани Мэнчэн!»


«Молодого человека зовут господин Ян Тяньлинь. Он один из акционеров компании.»


«Хммм!»


Буркунв, Ян Тяньлинь с важным видом поднял подбородок и скрестил руки.


Он не желал жать Чэню Сяобэю руку.


Мадам Диана умело наблюдала за происходящим. Поняв, что что-то здесь не так, она сменила тему.


«Господин Ян. Мы все собрались. Может быть , ваш друг продемонстрирует нам свой продукт?»


«Вы даже не представляете кто он такой!»


Улыбнувшись, Ян Тяньлинь приготовился представить мужчину с грандиозным жестом.
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Глава 569



Глава 569. Поставить всё на кон.


«Позвольте мне вам кое-кого представить! Мой друг, Цзяодао Гудай самый лучший работник в области ухода за кожей! Он из Японии! Его команда создала немалое количество успешного продукта. Всего его продукты для кожи лица разлетаются как горячие пирожки! Ему поступали предложения от всех знаменитых европейских компаний, однако он отказался! Я почтён, что он порадовал нас своим присутствием!», самодовольным тоном объявил Ян Тяньлинь. Был очевидно, что он хотел похвастаться на полную.


«Что? Этот тот самый Господин Цзяодао Гудай? Я как начала работать в области продуктов по уходу за кожей лица, так сразу узнала, что вы немало шуму понаделали и очень успешны! Я так рада вас наконец встретить!»


Мадам Диана была известна своим спокойным темпераментом, но тут она удержаться не смогла. Ведь рядом с ней стоял человек, с которым она всегда хотела познакомиться.


Мигнув глазами, Лань Мэнчэн сама любопытным взглядом окинула Цзяодао Гудая.


«Несмотря на то, что я в этой индустрии небольшой срок, я всегда натыкаюсь на статьи господина Цзяодао и узнаю всё больше и больше о дерматологии. Все его публикации касаемо этой темы были признаны международно - он получил немало наград и стал самым влиятельным человеком в данной индустрии!


Слушая восхищённые отзывы Лани Мэнчэн и Мадам Дианы, Ян Тяньлинь чувствовал как гордость насыщает его больше и больше. А вот Цзяодао Гудай вообще как-то не реагировал на происходящее. У него видать совсем кукуха поехала после того количества усилий и времени он влил в свою работу. Он просто перестал хоть как-то выходить на контакт. Ну и конечно он мог быть самодовольным ублюдком, которому просто не хотелось говорить с людьми.


«Классная команда! Хорошие разработки! Влияние! С таким послужным списком можно и побыть наглым»


Но вот Чэнь Сяобэй не разделял их восхищение .


«Ладно, с представлениями мы закончили. Давайте начнём тестирование пробников?», спросил Чэнь Сяобэй .


«Какое ещё тестирование? Тебе лучше сдаться и свалить отсюда! Ты даже не достоин соревноваться с господином Цзяодяо! Что за шутки !»


«Пока не попробуешь, не узнаешь! Если хочет сдаться он, я не против!»


«Что?!»


Это удивило всех присутствующих


«Парень, ты видимо головой ударился! Ты иди, посмотри в зеркало на свою тупую рожу! Ты серьёзно считаешь , что Господин Цзяодао сдастся? Это подобно курице, которая бьётся с орлом! А орёл никогда не спасует перед курицей!»


«Парень, ты мен не уважаешь?!»


Тихоня Цзяодао Гудай наконец заговорил. На ломаном китайском он начал браниться. Тут даже Мадам Диана и лань Мэнчэн напряглись. Они верили в возможности Чэня Сяобэя, вот только он был слишком самоуверен. Всё-таки скромность всегда будет не лишней в обществе!»


«Ну раз вы считаете что я над вами издеваюсь, можете ударить меня по лицу своим пробником! Я не против!»


Чэнь Сяобэй был спокоен как всегда. Подав плечами, он заглянул Цзяодао Гудаю прямо в глаза.


«Правда в том, что вы даже не являетесь достойным конкурентом! Однако коли вам хочется получить по лицу, я не против. Непротив сам эти оплеухи отвесить!»


Тут же Цзяодао Гудай поставил чемодан , который был защищён паролем на стол. С помощью комбинации и отпечатка пальца он его открыл. То что было внутри имело огромную ценность!


«Парень! Показывай свои пробники!»


Чэнь Сяобэй вытащил две бутылки из под минералки поставил на стол.


«Что?! Это…Это и есть твои пробники?!»


Полные изумления, присутствующие могил с трудом поверить что Чэнь Сяобэй хранил пробники внутри бутылок из под минералки. Одна из них была полна черной жидкости, а другая как обычная вода. В сравнении с пробниками что были в защищённом чемодане, пробнкии Чэня Сяобэя вообще на это дело не походили.


*Пффф*


«Мадам Диана, где вы вообще нашли этого клоуна? Он тут точно нас не развлекать пришёл? Хахаха…»


Взревел со смехом Ян Тяньлинь.


«Дебил блин!»


Гневно смотря на Чэня Сяобэя, Цзяодао Гудай почувствовал словно его снова унижают.


«Господин Чэнь, вы точно не шутите?»


Даже Мадам Диана была в шоке. Она знала, что когда дело касается лечения, Чэнь Сяобэй был мастер. Вот только кода он презентовал свои пробники, это вызвало некоего вида отвращение. Лань Мэнчэн была крайне обеспокоена за Чэня Сяобэя, однако не сказала ни слова. Если Цзяодао Гудай выиграет, то возможности работать вместе у них не будет. И под наблюдением семьи Чжуан им практически невозможно будет видеться. И оан думала, что пока что, победа за Цзяодао Гудаем.


«Давайте уже сравнивать товар! Вы вскоре узнаете кто тут клоун и дебил!»


«Мадам Диана. Сами подумайте. Мой продукт всегда будет интересен другим инвесторам! Я вам даю честь работать вместе со мной! И уж коли привели этого идиота для того, чтобы меня унизить, я пожалуй покину вас!»


«Это…»


Тут нервы у Мадам Дианы вскочили до предела.


«Цзяодао Гудай человек особенный. Если он решил уйти, то снова с ним работать не будет возможности! Вот только если она выберет его, значит пробники Чэня Сяобэя – ерунда! А она не хотела рушить дружбу с Чэнем Сяобэем. Это была дилемма.»


И в этот момент Чэнь Сяобэй был рад, что Мадам Диана не предала его. Решив избавить леди от тяжкой ноши, он с улыбкой заявил, « Господин Гудай (гудяка) Давайте поставим пари! Я вам заплачу один миллиард, если победите вы! Здесь уже унижением не пахнет, не так ли?»


«Ск…Сколько?»


Жадный взгляд появился на лице Цзяодао Гудая. Он любил деньги больше всего. Услышать слово « миллиард», он был очень рад!


Но Ян Тянлинь взревел,» Ты меня за идиота считаешь? Ты? У тебя есть милилард?»


«Хехе…Может ты к нам присоединишься? Сколько у тебя акций в комапнии? Ставь все свои акции на кон! И если я проиграю, то я тебе заплачу!»


«Хаха…Вот же шутник! Ты вообще в своём уме? Моя фабрика предоставляет лучшие продукты для компании! Оин стоят два миллиарда! Какой там мне спорить? С тобой? Да я тебя до смерти захлестаю! Хахаха…»


«Мадам Диана, подтвердите пожалуйста количество денег на моём счету.»


Вытащив телефон, Чэнь Сяобэй зашёл в свой аккаунт.
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Глава 570



Глава 570. Лишь три секунды.


«Выпендриться решил, да? То есть ты ставишь на кон один миллиард с Господином Цзяодао и хочешь поставить на кон ещё два со мной? У нас в стране меньше десяти человек, у которых такие деньги есть в наличке! Так что увольте! Ты даже притворяться не умеешь! Тебе только дурак поверит!», закатив глаза, сказал Ян Тяньлинь.


«Хехе…»


Не говоря ни слова, Чэнь Сяобэй передал телефон, на экране которого высветился его банковский счёт Мадам Диане.


«Это…»


Взглянув, она изумилась. На экране было написано «3.9. миллиарда» Сотни миллионво для него были сущим пустяком. Так что в пари он мог принять участие с легкостью! Увидев реакцию Мадам Дианы, Ян Тяньлинь пришёл в ступор.


«У…У него есть деньги таки?»


«Денег у господина Чэня более, чем предостаточно…»


И этому удивились все. Даже Лань Мэнчэн раскрыла рот, не веря, что недавно ещё студент у которого не было гроша стал богачом. Он даже и глазом не моргнул, объявив количество денег, что имелось у него на счету.


Пламя жадности обуздало Цзяодао Гудая. А Ян Тяньлинь чуть от стыда не сгорел за то, что насмехался над Чэнем Сяобэем. Все сказанные слова вернулись к нему в виду невидимых оплеух.


«Несмотря на то, что денег у Чэня Сяобэя достаточно, я всё равно против такого пари! В противном случае дружба разорвётся, ибо такое пари уже чересчур!», объявила Мадам Диана.


«Да! Я тоже такое не поддерживаю! Проблему можно решить иным путём!», сказала Лань Мэнчэн.


Лань Мэнчэн думала, что Чэнь Сяобэй проиграет. Он просто отдаст деньги Цзяодао Гудаю и Яну Тяньлиню. И не она одна так думала.


«Раз уж сказал, слова свои обратно не возьмёшь! Мы согласны! Пари состоится!», решительным тоном заявил Ян Тяньлинь.


Он думал, что Чэнь Сяобэй определённо проиграет. И заработать жирную сумму денег он не пропустит.


«Я тоже согласен на пари! Если считаешь себя настоящим мужчиной, то не отступай! Давай начнём поединок!», сказал Цзяодао Гудай.


Ясное дело, он хотел продать свой товар по высшей цене. Ну и на сумму, что практически лежала прямо перед ним он был не против получить.


«Но…»


Было начала Мадам Диана, пытаясь изо всех сил остановить безумие.


«Мадам Диана, вы не обижайтесь, но не надо больше пытаться нас отговорить! Они настаивают на пари! И я, настоящий мужчина, от сделки этой не откажусь! Я не позволю рушить мою репутацию! Я просто обязан сдержать слово!»


«Во во, ты должен! А тот, кто откажется – сыкло!»


Тут же Ян Тяньлинь вытащил из сумки бумагу и протянул её Мадам Диане.


«Это бумаги на мои акции. Их не подписал ещё. Мадам Диана будьте нашим свидетелем. Если он победит все мои акции уйдут к нему.»


«Хорошо….Коли вы так все настаиваете, я буду вашим свидетелем!»


«Господин Чэнь и Господин Цзяодао, переведите деньги на счёт Мадам Дианы, чтобы удостовериться в честности пари!», с мрачной улыбкой указал Ян Тяньлинь.


«Не проблема! Сейчас переведу!»


Тут же Цзяодао Гудай перевёл деньги. Он лыбился на полную. Он был уверен, что его один миллиард превратился уже в два. Он был полон предвкушения.


«И я тоже уже!»


Наблюдая за реакциями Яна Тяньлиня и Цзяодао Гудая , Чэнь был полон уверенности. А ещё ему хотелось заржать.


«Итак! Да начнём тест пробников. Мэнчэн, станешь нашей моделью?», спросила Мадам Диана.


«Конечно.»


Полная волнения, Лань Мэнчэн кивнула головой. Она никак не могла изменить исход пари. Всё что оставалось – надежда на чудо. С этой мыслью, она вышла помыть руки. Затем. Вернувшись, она села за стол и положила на него руки.


Длинные, тонкие пальцы, чистые как снег и нежная их кожа – вот так можно было бы описать руки Лани Мэнчэн.


«Давайте начинать.»


Цзяодао Гудай открыл чемодан с важным видом. Оттуда он вытащил небольшой бутылёк.


С гордостью он начал, « Моя команда десять лет назад изобрела данный продукт! Это вершина увлажняющего лосьона! Называется Великолепный Королевский Увлажняющий гель!»


Открыл бутылёк, он вылил голубую жидкость на левую руку Лани Мэнчэн. Вскоре, жидкость растеклась по руке. Было видно, что лосьон этот высокого качеств, он буквально впитался в её кожу.


Спустя три минуты, левая рука Мэнчэн заметно отличалась от правой. Левая рука была светлей и даже немного мерцала.


«Эффект увлажнителя и правда хорош! Я никогда ещё такого не видела, пользуясь другими!»


Несмотря на то, что лань Мэнчэн была на стороне Чэня Сяобэя, эффект лосьона Цзяодао её поверг в шок. Как и сказал Цзяодао Гудай, его гель-лоьсон был пиком всех продуктов данного типа! Выше только потолок!


«Хмм! Этот лосьон гордость моей команды! Пускай результаты говорят сами за себя. Кое-что должен уже сдаться!»


С улыбкой, Цзяодао Гудай взглянул на Чэня Сяобэя.


«Вот это продукт легендарного Господина Цзяодао! Отец дерматологии! Лучший в мире! Его репутация оправдана!»


Ян Тяньлинь тут же стал прилизываться к Цзяодао Гудаю. В ту же минуту он захотел унизить Чэня Сяобэя!


«Господин Чэнь. Вы до сих желаете продолжить?», спросила Мадам Диана мягким голосом. Несмотря на то, что она не сказала это вслух, она думала, что Чэнь Сяобэй проиграет пари.


«Конечно! С чего бы мне сдаваться? Ему должно быть стыдно за то, что он называет свой лосьон лучшим! Врёт и не краснеет!»


«Сука! Это Великолепный Королевский Лосьон!» Я кровью и потом вместе с командой работал над ним! Как ты смеешь отрицать это? Ты слепой? Ты что, не видел его эффект? Шутишь, да?»


«Рот закрой свой и разуй глаза! По сравнении с моим лосьоном, твой – хрень!»


Открыл одну из бутылочек, Чэнь вылил лосьон на правую руку Мэнчэн.


«Твой образец начал действовать только через три минуты. А мой ,начнёт чрез три секунды! Вот увидите!»


Чэнь указал на руку Лани Мэнчэн.


«Вот, смотрите!»
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Глава 571



Глава 571. Руководитель, подпишите контракт.


И тут все посмотрели на руки Лани Мэнчэн.


«О боже! Э-это волшебство…»


Воскликнули все в удивлении. Глаза и рты у всех пооткрывались. Правую руку Лани Мэнчэн было не узнать. Кожа на ней засияла словно новый нефрит. Словно сверкающая водица – будто из е руки можно было выдавить влагу.


Было видно, что гель который применили на правую руку, в разы лучше того, что был на левой. Кроме того, эффект геля Цзяодао Гудая начался только лишь чрез три минуты, в то время как гель от Чэня Сяобэя подействовал практически мгновенно. Было очевидно, кто выйдет из схватки победителем.


«Чудо! Это просто чудо!»


Увидев эффект геля. Цзяодао Гудай чуть не выронил глаза из орбит. Он не мог найти логичного объяснения тому, что происходило, а он ведь работал в этой сфере всю свою жизнь. И вообще, тот лосьон над которым корпел он и его команда абсолютно ни шёл ни в какие сравнение с тем, что продемонстрировал Чэнь Сяобэй. Это была « водица»


«Невозможно….Откуда это взялось?»


Ян Тяньлинь был разочарован, а лицо его демонстрировало это как нельзя лучше. Он планировал опозорить Чэня Сяобэя у всех на глазах. Но тут он оказался в реальности, которая отвесила ему оплеуху. Это повергло его в шок.


«Результаты более чем очевидны! Я отдаю свой голос господину Чэню!»


Лань Мэнчэн огласила свои мысли. Эффект лосьона от Чэня Сяобэя был просто невообразимой мечтой. Очень приятная и хорошая вещь. И если Чэнь Сяобэй победит в соревновании, она сможет проводить с ним больше времени в качестве бизнес партнёра. Это то, чего она хотела.


«И я тоже отдаю свой голос за Господина Чэня! В компании всего три акционера. Два голоса более чем достаточно. Господин Ян, вам даже необязательно голосовать! Компания решила приобрести гель-лосьон от господина Сяобэя ,! Касаемо результата пари – я думаю тут и так всё ясно!»


«Стойте! Никто не говорил, что раунд будет лишь один! Вы забыли про отбеливающие средства для кожи! Ещё один раунд!»


Вдруг прокричал Ян Тяньлинь.


«А, точно! Точно! Тоочно! И два голоса из трёх уже определяют победителя!»


Тут же Цзяодао Гудай закивал головой, словно курочка, кидавшаяся к зернышкам, что рассыпались по полу. Потерять один миллиард для него было хуже смерти.


«Это нечестно!»


Буркнула Лань Мэнчэн. Мадам Диана не сказала ничего, но выражение её лица говорила за неё – она была недовольна. Два придурка заставили Чэня Сяобэя заключить пари, а после того как они проиграли они решили попробовать ещё раз.


«Да это неважно. Мне всего лишь надо победить ещё раз! Уверен, китайская медицина покажет себя в лучшем свете и предоставит мне победу!»


Тут же Лань Мэнчэн заволновалась за Чэня Сяобэя. Мадам Диана в знак одобрения кивнула головой. Теперь она ещё больше восхищалась Чэнь Сяобэем . А вот Цзяодао Гудай и Ян Тяньлинь ликовали и радовались.


«Продолжим!»


Цзяодао Гудай вытащил другой бутылёк. Радостным тоном, он сказал, « Это отбеливающий крем, над которым я трудился долгое время! Спустя тридцать лет кровопотливой работы, я держу в руках продукт, который принесёт мне победу!»


После этого он нанёс рем на левую руку Лани Мэнчэн и втёр его в кожу. Потихоньку, её левая рука стала ещё светлей, чем правая.


«Должна отметить, отбеливающий крем очень хорош! У меня такая светлая кожа теперь! Прежде я такого эффекта не встречала, когда пользовалась отбеливающими кремами!»


Лань Мэнчэне и Мадам Диана были удивлены в одночасье. Цзяодао Гудай и Ян Тяньлинь были рады услышать сей отзыв. Они думали, что победа за ними в этом раунде. И если выиграют , придумают ещё один раунд.


«А теперь я!»


С улыбкой на лице, Чэнь Сяобэй взял в руки другую бутылку из под минералки. Больше никто за его выходки не порицал после увиденного. Черную жидкость , то была похожа кунжутный суп, он нанёс на правую руку Лани Мэнчэн. Через полминуты спустя случилось то, чего никто не ожидал! Черная жидкость растворилась! Словно кожа поглотила её.


«Внимание! Смотрите!»


«Хаха! Смотрите, правая рука не такая белая как левая! Мы победили! Победили!»


«Подождите! Я думаю победитель – Господин Чэнь. Мэнчэн, что думаешь?»


Заговорила Мадам Диана.


«Я тоже думаю, что победитель – Господин Чэнь!»


Кивнула головой Лань Мэнчэн.


«Что?! Но как ?» Удивлённые Цзяодао Гудай и Ян Тяньлинь не могли поверить услышанному.


«Что, разве не ясно?! Мой отбеливающий крем в разы лучше! Не может он победить в этом раунде! Не может!»


Взревел Цзяодао Гудай в гневе.


«Вы правы! Левая рука Мэнчэн светлее, чем правая!», спокойно ответила Мадам Диана.


«Давайте взглянем на обе руки. Посмотрите, правая рука имеет слегка красноватый оттенок, она не полностью белая. Здоровый цвет кожи! А вот левая – ну слишком белая! Словно кожа трупа! Как женщина, я предпочту купить продукт Господина Чэня. Сразу же.»


Услышав комментарий Мадам Дианы , Цзяодао Гудай и Ян Тяньлинь вошли в ступор. А Чэнь Сяобэй тем временем стоял, наблюдал за происходящей драмой.


«Я приняла решение! В обмен на 10 % акций я приобретаю права на отбеливающий крем Господина Чэня!


Всё было решено. В панике. Цзяодао Гудай и Ян Тяньлинь начали умолять Мадам Диану.


«Мадам Диана! Пожалуйста, не делайте того! Просим вас…подумайте…Давайте ещё раунд проведём…»


«Молчать! Деловой этикет – важнейший элемент в бизнесе! Я вам позволила провести пари! Если продолжите в том же духе, я включу вас в черный список!»


«Это…»


Цзяодао Гудай и Ян Тяньлинь глубоко вдохнули. Они знали, что перед ними находится леди, которая является главным шефом европейской финансовой корпорации, которая также руководила бизнесом самой компании в Китае. Ей специализация – инвестиции и Цзяодао Гудай вместе с Яном Тяньлинем понимали, что связей у неё полно. Попасть в её черный список значит стать крысами, которых все будут ненавидеть. В Южной Азии им дорога в бизнес будет закрыта!


«Хорошо! Просто в этот раз не повезло! Встретимся как нибудь в другой раз!»


У них не осталось иного выбора, как покинуть здание. Они не посмеют оскорбить Мадам Диану, однако возможность отомстить тоже не упустят.


«Руководитель, подпишите контракт!»


С улыбкой на лице, Лань Мэнчэн передала документы Чэню Сяобэю.


«К-как вы меня назвали?»


Ошеломился Чэнь Сяобэй.
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Глава 572



Глава 572. Награда от Цзянху.


«Я назвала вас руководителем…В самом начале вы имели двадцать процентов акций компании, продав свою секретную формулу. Затем, вы получили ещё 20 процентов акций, которыми владел Ян Тяньлинь. А сейчас в общей сложности вы владеете сорока процентами акций компании!»


«А вот я и мадам Диана владеем трицатью процентами акций каждая. То есть вы владеете большим количеством акций чем каждая из нас, что в свою очередь делает вас руководителем компании! Поэтому и зову вас Руководитель, ну или даже большой босс! Выбирайте сами!»


«Вау! Класс! Зовите меня «Руководитель» Великолепный руководитель! Ахахаха…»


Тут же Чэнь Сяобэй подписал все три документа. Это знаменовало открытие компании Все три акционера собрались в месте. После, они отправились в ресторан обсудить будущие планы. Мадам Диана взяла на себя обязательство заняться финансами, Лань Мэнчэн предоставить землю , Ян Тяньлинь должен был быть ответственным за производство, а Чэнь Сяобэй предоставит формулы. Но принимая во внимание тот факт, что Ян Тяньлинь более не являлся акционером, и у Чэня Сяобэя не было времени на выполнение его части уговора, он передал эту ответственность в руки Мадам Дианы и Лани Мэнчэн. Проще говоря, всё, что ему оставалось это ожидать прибыль в конце каждого месяца.


Чэнь Сяобэй внимательно слушал дам , не перебивая их. Они были большими умелицами в, когда дело касалось управления бизнесом. Можно сказать, волноваться было не о чём. разве что случится что-то плохое.


После обеда, Чэнь Сяобэй отправился в офис немного поболтать с Ланью Мэнчэн. Там сидела также и Мадам Диана, поэтому особо много времени у них не было. После беседы Лань Мэнчэн отправилась вместе с Мадам Дианой на фабрику. А Чэнь Сяобэй обратно на территорию фракции.


Теперь его приоритетом было выведение вуду червей. Если всё получится, то тогда все три пары будут иметь особую способность после того, как покормятся спиритуальными фруктами с Южного полюса и кое-какими медицинскими ингредиентами. И только Чэнь Сяобэй собрался отдохнуть. Как зазвонил телефон.


«Бро Бэй! Тут кое-что произошло!»


Послышался с другого конца линии голос Яна Лянчэня.


«Что такое? Говори»


«Семья Чжуан назначила награду! Они заплатят три миллиарда тому, что найдёт Гриб «Черная звезда»!


«Черная звезда? Насколько мне известно, это очень редкий вид грибов! Его можно вырастить только в особых условиях . В древних джунглях! А зачем он им?»


«Его запросил Хуаньфу Муминь! Слышал, что с помощью этого гриба, он сможет нейтрализовать действие яда в организме Чжуана Бифаня! Точнее он смешает Черную звезду с другими ингредиентами»


«Что?! Хуаньфу Муминь сейчас находится в Городе Драконов?»


«Если яд вы вести, то хозяйство Чжуана Бифаня снова заработает. И тогда он точно женится на Лани Мэнчэн! Мне и так пришлось постараться с делами компании, которая занимается косметикой, дабы увидеться с ней! И если Чжуана Бифаня исцелят, все мои старания будут напрасны!»


«Ну уж нет! Надо что-то предпринять! Иначе всё пойдёт коут под хвост!»


«Расскажи мне об этой награде! Мир то огромен! Должно найтись место, где мы найдём этот ингредиент!»


«Да, есть такое место! Находится в глубине горы «Печальный тигр» Это восемьсот милей к северу от города Драконов! Старый знакомый Хуаньфу Муминя как-то увидел грибы этой породы, когда путешествовал по горе. Однако тогда гриб ещё был молод и по сути бесполезен.»


«Но к сожалению знакомый этот умер. И никто не знает где точно растёт гриб! Поэтому решили бросить силы Цзянху для нахождения Черной звезды! Обычным людям туда суваться будет бесполезно и опасно. Поэтому попросили спецов!»


«Ладно, понял! Сейчас возьму вещи и отправлюсь на поиски!»


Он был решительно настроен найти гриб.


«Бро Бэй, спешка ни к чему! Ты давай, пакуй вещички, а я за тобой заеду! Семья Чжуан выдели пять вертолётов чтобы отправить нас туда! Так время сохраним!»


«Ну ладно! Давай!»


Вздохнув, Чэнь Сяобэй подумал, « теперь понятно, почему их семья самая властная в Городе Драконов! Они кинули такие ресурсы из-за личного дела!»


Чэню Сяобэю не давало покою то, что у него могли быть такие могущественные враги. Однако страху он волю не дал. Даже наоборот, ему не терпелось дойти до момента, когда он их сокрушит. Он знал, что однажды, он станет достаточно могущественным и сможет их раздавить словно муравьёв! Он ожидал этого дня. Лань Мэнчэн кстати ждала этого тоже.


…


Скоро Ян Лянчэнь и Чэнь Сяобэй оказались на окраинах города, где располагалась небольшая военная база. Дабы не дать другим опознать его, Чэнь Сяобэй надел маску старика, которую изготовил Фэн Циньян. С помощью умения « Мастер звука» он изменил свой голос. И вуаля – теперь он старик. Удивлённый Ян Лянчэнь не мог поверить трансформации Чэня Сяобэя.


Вскоер прибыли пять грузовых вертолётов, куда были загружены пятьдесят бойцов Цзянху. После этого они отправились к горе. Элиты на борте были из самых различных фракций. Все они были довольно молодыми, а культивация их была не столь велика. Они все собрались здесь из-за денег!


Миссия была предназначена для сброда по сути дела. Элиты бы до такого точно не опустились. Однако конечно нашлось одно исключение.


«Его зовут Би Юньтао. Он главарь фракции «Юньтао» !Культивация его находится на Поздней фазе Восполнения Чи! Среди всех присутствующих, он считается элитой Цзянху! Он тут самый сильный!»


Шепотом, Ян Лянчэнь начал разъяснять ситуацию Чэню Сяобэю. Тут же, Чэнь Сяобэй обратил внимание на переднюю часть вертолёта где сидел Би Юньтао. Узнать его было легко. Ему было пятьдесят лет . Он был самый старший из присутствующих.


Дзынь


(Культивация – Поздняя фаза Восполнения Чи. Здоровье – 18 000. Боевая сила – 18 000!)


Увидев информацию через Счётчик воина из нижнего мира Чэнь Сяобэй пришёл в удивление. Его текущая сила была двенадцать тысяч. С помощью навыка Ведьмы из первородной земли, она увеличивалась на шестнадцать тысяч. Но этого всё равно было недостаточно для победы над Би.


«А кто те двое с ним?»


«Значит справа его брат. Его боевая сила ниже, однако не стоит его воспринимать как слабака.!»


Проверив его с помощью Счётчика Воина из Нижнего мира, Чэнь Сяобэй узнал, что у брата 16 000 боевой силы. Он определённо не слабак!


А слева, это Чжуан Юэцзинь. Он кузен Чжуана Буфаня. Он тут наблюдает за процессом. Его культивация слаба, однако, его охрана сильные парни! Они находятся на Средней фазе восполнения Чи!»


Кивая головой, Чэнь осматривал их.


«Мы достигли горы «Печальный Тигр. Как только коснёмся земли, приступайте к поискам! У вас на всё про всё 48 часов! Опоздаете – обратно пойдёте пешком!»


Кто-то объявил новости и толпа взбудоражилась.
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Глава 573



Глава 573. Древние джунгли.


Экипаж покинул вертолёты. Вскоре люди начали собираться в группы. Среди всех, фракция Юньтао обладала наибольшим количеством последователей. Другая группа была из десяти человек. Ну а Чэнь Сяобэй и Ян Лянчэнь были самой малочисленной группой.


«Мастер Ян!»


Вдруг прокричал парень. За ним следовало десять человек.


«Ду Цююй! А и ты здесь!»


С улыбкой, Ян Лянчэнь посмотрел на знакомого. Тут же он объяснил всё Чэню Сяобэю.


«Он молодой мастер одной из небольших фракций в Цзянху. Раньше был мой братом в бою.»


Тут Чэнь Сяобэй кивнул головой.


«Мастер Ян, вы здесь со старейшиной? Присоединяйтесь к нам! Будем работать вместе и прикрывать друг друга!»


«Это…»


«Даже не раздумывайте. Мы же с вами дружим уже немало лет! Только не говорите, что откажете!»


Сказал Ду Цююй , положа руку Яну на плечо. Похожн они знали друг друга хорошо. Это привлекло внимание остальных. Чэнь Сяобэй незаметно кивнул Яну Лянчэню. Ведь у парня могли возникнуть проблемы, откажи он знакомому в просьбе.


Улыбнувшись, Ян Лянчэнь сразу понял намерение Чэня Сяобэя.


«Да как отказать то тут можно? Старейшина Бэй и я присоединимся к вам с удовольствием!»


«Замечательно! Замечательно! А могу ли я узнать кто такой старейшина Бэй?»


«Тут же все, включая Би Юньтао и Чжуана Юэцзиня, обратили на них внимание, желая узнать истинную личность Чэня Сяобэя. Снаружи ЧЭнь Сяобэй выглядел очень старым. И известно, что большинство старцев в Цзянху – суперэлиты. Поэтмоу Чэнь Сяобэй и стал центром внимания.


«Вы всё неправильно поняли. Я не элита. Я доктор.»


«Что? Доктор?»


«А я думал элита! Хотел почтить вас уважением! А вы взяли и всё обломали!»


Услышав , что Чэнь Сяобэй доктор, отношение Дю Цююя к нему переменилось словно перевернутая страница в книге. Такое же впечатление было и у остальных. Они даже рассмеялись. Увидев, кто это на самом деле они продолжили свой поход.


Такова была реальность. Представься он как элита, то все начали бы высказывать ему уважение. Однако услышав, что это не так, они быстро потеряли интерес. Они даже смотреть на него не стали.


«Старик! А сколько тебе ? Ты откуда такой смелый взялся то, что решил сюда сунуться? Это же древние джунгли, сюда люди обычно вообще не ходят! Не боишься, что помрёшь здесь?», с насмешкой спросили мелкий и толстяк из группы.


«Вот да! Вали обратно к вертолёте и жди нас! А то замедлишь ещё всех ! И если помрёшь тут, никому не будет до этого дела!»


Другой парень худого телосложения заявил.


«А ну хватит! Я путешествую только со старейшиной Бэем! Если не хотите, нам и без вас нормально будет!», холодным тоном заявил Ян Лянчэнь.


Ду Цююй подумал и решил , что не стоит унижать доктора. Он сказал глубоким тоном, « Медведь и Бамбуковая змейка! Следи за тоном, когда с доктором разговариваете! Извинитесь перед Мастером Яном сейчас же! Мы скоро войдём джунгли!»


С лицом , полным нежелания, оба из них сказали, « Мастер Ян, извините».


После этого все ступили в древние джунгли.


«Мастер Ду, как думаешь, найдём этот гриб в этот раз?», спросил Медведь.


«Так, хватит! Гриб « Черная звезда» принадлежит фракции Юньтао! И лидер фракции Би Юньтао даже снизошёл до того, чтобы самому отправиться на миссию! И именно он заберёт награду! А учитывая его силу, ни у кого не хватит сил с ним бодаться!»


«Мастер Ду! Вы правы! Награда предназначена для Би Юньтао! Тем более их фракция расположена возле джунглей, они должны знать это место как никто другой!», сказал Бамбуковая змейка.


«Тогда что мы здесь делаем? Это ж трата времени!», сказал Медведь.


«Нет, не трата времени. Хуньфу Муминь и семья Чжуан – из-за них мы и отправились на миссию! Короче говоря, они о нас позаботятся, если у нас будут какие-либо проблемы. Ясно?»


«А, понял! Понятно, почему тут столько народу, и всякий сброд собрался! Неплохо, неплохо!», буркнул Медведь.


И тут все рассмеялись, услышав комментарий. Всё понятно было о ком идёт речь. Ян Лянчэнь взбесился. Неостанови его Чэнь Сяобэй, то он бы устроил Медведю взбучку. Однако, они решили использовать ситуацию себе на руку и ничего не говорить. А насмешки тем временем продолжались.


«Дааа, сброд тот ещё! Он даже нам не ответил на наши оскорбления!»


«Не понимаю, зачем Мастер Ян сюда его притащил! Он же обуза!»


«Во во! Ты только посмотри на него! Он скоро загнётся от старости! Вот зачем он сюда отправился? Вдруг нас ещё будут винить, если он тут помрёт!»


«Я думаю , это точно произойдёт! Да уж!»


…


Над Чэнем Сяобэем издевались как могли все кому не попадя. Держа Яна Лянчэня под контролем, Чэнь удерживал его от того, чтобы он не натворил чего попало.


«Смотрите! Гриб!»


Вдруг прокричал Медведь. Подбежав к камню, он нашёл там маленький алый гриб .


«Нет это не то! Это не Черная звезда!», сказал Медведь.


«Но всё равно что я его нашёл! Хоть это и не тот гриб который мы ищем, его всё равно можно продать за несколько тысяч юаней!», сказал бамбуковая змейка.


«Правда?!»


Изумилась толпа , услышав цену.


«Конечно правда! В этих джунглях полно хороших трав, которые могут послужить в качестве медицинских снадобий! У меня тут в прошлом месяце друг нашёл женьшень, который продал потом за три миллиона юаней! Класс блин!»


«Три миллиона?! Это немало денег!»


«И кстати, я хотел кое-что объявить! Мы отправились на миссию с принципом « раз я нашёл, я и беру» То есть если вы что-то нашли, оно ваше. Я не хочу, чтобы у нас начались разборки! Это ясно?!»


«Да!»


«Отлично. А теперь ищите различные медицинские травы! Но далеко друг от друга не отходите. Старайтесь держаться вместе!»


«И смотрите внимательно! Можно много чего найти , что потом продадите за миллионы!»
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Глава 574



Глава 574. Толстая кожа.


Прибывшие разошлись кто куда, начав поиски медицинских трав. Дабы повысить шансы нахождения «! Черной звезды» Ян Лянчэнь и Чэнь Сяобэй решили разделиться. Уничтожить гриб – такова была цель Чэня Сяобэя. Если не получится его забрать себе. Главное, чтобы гриб не достался семье Чжуан!


С грибом этим надо быть аккуратным. Вокруг Черной звезды есть защитный уровень, и если его нарушить, значит вся медицинская Чи что в нём имеется , исчезнет. И тогда он уже будет бесполезен. Так что гриб требует деликатного отношения. Но сначала нужно его найти.


«Джунгли эти огромные. Мы словно иголку в стоге сена ищем!»


Начал жаловаться Ян Лянчэнь. Полдня уже прошло, скоро закат. И он не то, что Черную Звезду, он даже что-то попроще найти даже не смог. Его разочарование было понятно.


«Хм? Это…Это же…»


И тут внимание Яна Лянчэня остановилось на зелёном растении. Размером он был с ладонь, на нём было пять листьев.


«Дикий женьшень! На стволе пять листьев! Ему наверное лет триста! За пять миллионов можно продать! Клаааас!»


Глаза Яна Лянчэня засверкали. Он уже в таких походах побыл не раз и знал толу в товаре на который есть спрос. А познания его в этой области становились шире и он знал какие ингредиенты, в том числе и дорогостоящие нужны Чэню Сяобэю для производства пилюль. Тут же он подбежал к растению. Наклонившись, он очистил его от грязи. Главное – не повредить корень.


«Да, ему точно как минимум лет триста, а может и все четыреста.»


Он взял в руки женьшень и угадал точный его возраст. С улыбкой на лице он сказал, « В последнюю поездку я так и не приобрёл столетний женьшень для Бро Бэя. Да и горца многоцветкового оказалась недостаточно для производства, которое вообще в разы упало! Ну а с этим женьшенем Бро Бэй в разы поднимет производство! Клааас!»


Его преданность Чэню Сяобэю была неоспорима, ведь он проглотил Собачью закуску, которая сделала его верной слугой. И когда он мог хоть как-нибудь услужить Сяобэю, его переполняла радость.


«Мастер Ян! Чему радуетесь? Расскажите! Поделитесь счастьем!»


Послышался сзади странный голос. Испугавшись, Ян Лянчэнь не ожидал, что кто-то следит за ним. Он был слишком поглощён своей находкой.


«Да ничего особого. Женьшень вот нашёл.»


Он ещё больше занервничал, когда увидел что позади него стоял Дю Цююй и его бойцы.


«Так, они не разделились для поиска гриба. Какого чёрта они задумали? Что-то здесь не так!»


«А что вы здесь делаете? Светло же ещё. Вы лучше Черную звезду ищите!», чувствуя, что-то не так, Ян Лянчэнь сказал им спокойным тоном.


«Да искать-то особо нечего. Ты правда думаешь, что мы найдём гриб этот? Он принадлежит фракции Юньтао! Мы раньше их его не найдём!»


«По этому принимая во внимание что найти Черную звезду нам не светит, я вижу что ты нашёл ценный женьшень! И судя по его виду, продать его можно миллионов так за пять-шесть!»


Жадные взгляды окинули его.


«Да мне просто повезло…»


«Да неужели? Какая хорошая удача у Господина Яна! Мы тут целый день бродим и ничего не нашли ! Мы так завидуем!», сказал Медведь.


Все быстро организовались и окружили Яна Лянчэня.


«Вы чего делаете?»


«Ну ты же взрослый челвоек. Хватит из себя навиного строить! Тожай нам женшень, что нашёл!», сказал Дю Цююй.


«А, то есть вы меня ограбить хотите? А как же дружба?»


«Дружба? Какая дружба? Мы лишь пообедали вместе несколько раз. ПО сравнению с пятью миллионами это пшик!»


Ян Лянчэнь почувствовал, как страх овладевает его сердцем. Поведенеи Дю Цююя удивило Яна Лянчэня, хотя честно говоря, не сказать, что неожидаемо. Ведь даже настоящие друзья предают из-за денег, а уж собутыльники – тем более.


«Хорошо, не будем о дружбе! А как же правило, которое ты сам огласил недавно? Раз я нашёл, значит это - моё! Ты ведь сам нарушаешь собственные правила!»


«Хехе…Разве я такое говорил? Что-то не припомню!»


«И мы не помним! Мастер Ду ничего такого не говорил!»


«Вы….Вы все…»


Ян Лянчэнь почувствовал словно ему скормили вонючего жука. Такой наглост он ранее не видывал.


«Хватит дурака из себя строить! Отдай женьшень и вали! Или можешь опробовать на вкус мой Сокрушающий горы удар! Я его натренировал как надо!»


«Что?! Твой Сокрушающий Горы удар уже на высшей фазе?»


Удивился Ян Лянчэнь.


«А ты удивлён? Наш Мастер Ду невероятно талантлив! Да, удар он довёл до совершенства! И никто на этом уровне культивации его не одолеет!»


«Да ему и не надо использовать Сокрушающий горы удар! Сила нашего мастера превосходит ту, что у Яна Лянчэня! Я уверен, он его одной рукой завалит!»


Дю Цююй с радостью слушал комплименты. По его надменному лицу так и хотелось ударить. Ян Лянчэнь еле еле сдерживался, чтобы не кинуться на него и отвесить ему пару пощёчин. Однако разница между их силами была огромна. Как равнина.


«Давайте так, я вам заплачу пять миллионов и оставлю себе женьшень!»


«Хехе! Мастер Ян сказочно богат! По сравнению с тобой мы все нищие! Мы так тебе завидуем! Я вот тут вот что подумал. А сколько нам семья Яна заплатит, если мы его похитим и потребуем выкуп? Пятьдесят миллионов или пятьсот?», с улыбкой спросил Ду Цююй.


Все они были люди не богатые. И подобная сумма денег для них была огромна. Перед ними находилась уникальная возможность заработать денег. Жадность так и пожирала их в данный момент!


«На твоём месте я бы не сопротивлялся!»


С ехидной ухмылкой, Дю Цююй взглянул на Яна Лянчэня. Надежа была потеряна. Ян Лянчэнь ничего не мог поделать в данной ситуации.


«А я бы на вашем месте его не трогал!»


Послышался старый, хриповатый голос. Все тут же переместили всё внимание на место, откуда послышался этот голос.
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Глава 575



Глава 575. Ты выбрал смерть.


«Старейшина Бэй!»


Ян Лянчэнь возрадовался, когда увидел Чэня Сяобэя. Учитывая его силу, справиться с ситуацией тебе будет легче простого. Парни из Цзянху не знали кто Сяобэй такой на самом деле. Все снова начали насмехаться.


«Опять старпёр припёрся! Ян Лянчэнь теперь наш заложник! Как ты смеешь сюда приходить, мы же тебя убьём!»


«Дноооо! Задержался ты на этом свете! Скоро так от старости и помрёшь! Как ты смеешь приходить сюда, мешать нам, стоить из себя крутого!»


«Может драйву ему захотелось перед смертью! По адреналинчику соскучился!»


….


Оскорбления принимали новые, весьма креативные формы. И хотя Чэнь Сяобэй был спокоен, а его глазах читалось хладнокровие. Дабы избежать неприятностей , он старался подавлять гнев до определённого момента. Но несмотря на то, что он не вмешивался всё время до этого, неприятности так и остались.


Проще говоря ,когда тебя принимают за слабого и ты предпочитаешь молчать не является наилучшим решением так как таким образом ты привлечёшь к себе ещё больше агрессии! Сдерживаться больше не было смысла!


«У вас есть выбор! Первый – опустите его! Второй – умрите!»


Голос Чэня Сяобэй был спокойным, но в то же время полон уверенности и решительности. Он был более чем готов убить их всех. Третьего не дано. Изумлённые Дю Цююй и его приспешники не могли поверить услышанному.


«Бро Бэй так крут! Им , этим идиотам и правда грозит смертельная опасность!»


Задумавшись, Ду Цююй взглянул на Чэня Сяобэя. Он чувствовал, что что-то здесь не так, но что именно – не мог понять. Не проявляя никаких эмоций в ответ, Чэнь Сяобэй стоял, ожидая, что скажет враг.


«Сука! Хватит выпендриваться! Даже Ян Лянчэнь боится нас! А старик нам и тем подавно ничего не сделает!»


«Мастер Ду! Да давайте я прибью его!»


Заявил Медведь.


«Давай.»


Кивнув, сказал Ду Цююй. Он не знал истинной силы Чэня Сяобэя. Он думал, что Медведь в легкую справится с ним.


«Медведь! Ты чё, это ж старик, во ты задира! Хахахах…»


«Медведь! Давай, соколиным когтём его! Снеси ему голову!»


«Во во! Что-нибудь интересненькое! Пускай подохнет с муками!»


…


Все, кто был с Ду Цююем были готовы расслабиться и насладиться шоу. С ехидными ухмылками они ожидали начала.


«Куча дебилов!»


Закатив глаза, отметил Ян Лянчэнь.


«Бро Бэй дал вам шанс! Когда вам придёт крышка, пеняйте только на себя!»


«Гад старый! Есть что сказать напоследок? Когда я пойду в атаку, шанса уже не будет!»


С мрачной ухмылкой, Медведь пошёл в наступление. Он сам по себе был толстый и когда он себя похлопал по животу с важным видом, то скорее походил на беременную женщину, которую вот вот повезут в больницу.


*Вввввв!*


Чэнь Сяобэй махнул рукой и в воздухе появился кроваво-красный луч, поразивший всех вокруг. Эта кровожадная аура заполонила всё вокруг. Черный дракон, будучи источником энергии, превратил вечернее небо в алый ад! Словно демон снизошёл на землю.


«Ааа…Аааа…»


Страх!


Отчаяние!


Медведь завыл. Боль была невыносима! Он и опомгиться не успел, как на его животе показался четкий надрез – словно когда разрезают арбуз напополам. Кровь в перемешку с внутренностями вывалилась наружу. Это был просто ужас.


*Бум!*


Жизнь Медведя оборвалась , когда рухнул в лужу собственной крови. С открытыми глазами, он издал последний вздох. Он даже не знал, что убило его – что делало его жертву ещё более нелепой!


«Что…Что блин происходит?»


Все, включая Ду Цююя, не понимали, что происходит. Всё то они увидели – это красная вспышка и в следующую секунду разрезанное пузо Медведя , который почах на месте.


«Это..Это просто нереально….Мастер…Что этот старый хрен сейчас вытворил?»


Бамбуковая змейка со стучащим вовсю сердцем весь побледнел.


«Мне то откуда знать…»


По телу Ду Цююя пробежал холодный пот. Не зная силы Чэня Сяобэя, он не станет рисковать жизнью. Сжав зубы, он начал говорить.


«Старейшины, вы очень сильны! Мы совершили ошибку! Пожалуйста, забирайте Яна Лянчэня. Больше мы не будем переходить вам дорогу!»


«Хмм! Мечтайте дальше! Вы выбрали смерть в тот момент, как послали толстяка за мной!»


Покачав головой, без единой эмоции или сострадания он смотрел на врага грозным взглядом.


«Что?! Старейшина! Вы нас всех решили убить? Не вынуждайте нас! Нас десять тут! Со всеми вы не справитесь!»


«Вы для меня словно муравьи! Я вас одним ударом уничтожу!»


«Ладно! Помните, вы сами нас вынудили! Братья! Давайте все вместе, в бой! Пускай знает, что связался не с теми!», приказал Дю Цююй.


Несмотря на то .что он не знал какова сила Чэня Сяобэя, Ду Цююй был очень уверен в своей. Прокричав команду, он приготовился атаковать.


«Удар Сокрушающий горы!»


Он сконцентрировал Настоящую Чи. Тут же облако желто Чи окружило его руку. Со стороны это смотрелось словно колонна, что вот сокрушит гору!


«Так вот значит как выглядит Сокрушающий Горы Удар на вершине развития! Даа, Дю Ццюй молодец! Я вот не смог научиться этому умению, а он уже довёл его до мастерства!»


Удивился Ян Лянчэнь.


«Ну что? Боишься? Умри!»


Услышав комментарий Яна Лянчэня, что придал ему уверенности, он кинулся в бой. Нацелившись кулаком в грудь , Дю Цююй хотел убить Чэня Сяобэя с одного удара.


«Честно говоря, мне с тобой не справится, только не забывай, что ты противостоишь Бро Бэю! Для него ты муравей!»


«Что?! Как такое возможно?!»


Закричал Ду Цююй. Но не из-за того, что сказал Ян Лянчэнь, а из-за того, что он увидел. А увидел он то, что его удар не нанёс Чэню Сяобэю ни единого повреждения! Он стоял на том же месте спокойный ,как и прежде!


«Это невозможно…Не может быть такого…»


Ду Цююй в шоке рухнул на землю, чувствуя как душа его проваливается непонятно куда. Его удар « Сокрушающий горы» всегда был эффективен в любой ситуации, кроме той, что сейчас. Но конечно у него не было времени на то, чтобы всё это хорошенько обдумать. В следующую же секунду Чэнь Сяобэй сказал предложение. Прямо перед его смертью!


«А теперь моя очередь».
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Глава 576



Глава 576. Убить девятерых одним махом.


«Нет…Пожалуйста, не надо…»


Дрожа от страха, Ду Цююй зажмурился, увидев как к нему приближается кулак.


*Бам!*


Крича, Дю Цююй словно метеорит полете вдаль! Он грохнулся на землю, вырыв собой попутно яму. Тут же не издав ни единого звука, он потерял сознание.


«Что…Что блин происходит?»


Остальные бойцы приготовились пойти в наступление. Однако, едва они начали как тут же остановились. Ужаснувшись, они взглянули на Ду Цююя. Он лежал в земле, и судя по всему никаких повреждений на его теле не было. Это если не принимать во внимание левую сторону его головы, которая была размозжена вдребезги, словно лопнувший арбуз. Кровь, плоть, кости расплескались вокруг него.


«О боже…Какой ужас…»


Увидев сию сцену, оставшиеся девять бойцов чуть не намочили штаны. Двое и зних вообще потеряли сознание.


«О боже…Старик одним ударом убил Мастеру Ду одним ударом….Его сила как минимум пятнадцать тысяч…Как минимум!!!»


«Какой он сильный…Среди сотни прибывших только Би Юньтао и его брат буду достаточно сильны, чтобы одолеть его…А мы для него словно муравьи…»


«Он молодец, скрыл свою силу…А мы его говнюком обзывали….»


….


В ужасе, девятеро даже не стали убегать. Они бы и не смогли, даже если захотели!


*Вввввв!*


С алых небес на них кинулся дракон. Полные бессилия они наблюдали как эта сила несётся сверху. Им воздуха не хватало дышать.


*Пшихххх*


*Пшихххх*


*Пшихххх*


Алый дракон пролетел через них словно молния. В следующую секунду все поголовно остались без головы. Девять тел струили кровью. Всего лишь за секунду они превратились в безголовых трупов!


Всех девятерых одним разом!


*Сиии….*


Ян Лянчэнь сделал глубокий вдох. Несмотря на то, что бой закончился, он до сих пор не отошёл от шока. Он в первый раз лицезрел Алый ураган! Сила меча потрясла его до самой глубины. Увидев на что способно это орудие, он почувствовал, как его сердце и легкие чуть было не взорвались! Картина была настолько впечатляющая и сюрреалистичная!


«Ну это, не стой на месте. С телами разберись….Нам нужно уходить отсюда. Наверное заварушка шуму понаделала, сюда в любой момент могут прийти другие!»


Чэнь Сяобэй приказал Эссенции Меча Хаоса поглотить внутренности трупов. Затем, Ян Лянчэнь при помощи разъедающего яда начал избавляться от тел. Женьшень же Чэнь Сяобэй положил в сундук сокровищ.


Дзынь!


(Вы ликвидировали злодея первого уровня. Вам были начислены 10 000 очков достоинства в качестве награды!)


Дзынь!


(Вы ликвидировали злодея …)


Дзынь!


(Вы …)


….


Всего Чэнь получил одиннадцать уведомлений в отношении очков достоинства. Судя по этому, никто из убитых не был хорошим человеком. Всего Чэнь Сяобэй получил 20 000 оков достоинства.


Дзынь!


(Текущее количество ваших очков достоинства 280 000. Вам нужно ещё 2000 для достижения следующего уровня (Очарование – 28000, Удача – 28 000!)


«Неплохо. Кроме женьшеня я ещё и на новый уровень перейду!»


К его удивлению он заметил, что и меняется Эссенция Меча хаоса.


«Эссенция меча хаоса тоже претерпевает какие-то изменения! То есть скоро перейдёт на новый уровень?»


Закончив опустошать тела врагов, меч подлетел к Чэню Сяобэю и начал парить в воздухе. На великолепном мече из кровавого нефрита виднелись фиолетовые лучи. Девять потоков кровавой Чи растекались внутри меча словно девять драконов по морю. Картина была кристально чистой! Блеск обсидиана преобладал темной и вычурной линией. Эта линия была Кровью Черного Дракона которой меч поглотил при его рождении.


«В прошлый раз когда Эссенция меча Хаоса эволюционировала, она имела окрас нефрита. Сила её увеличилась в разы! Интересно, что будет в этот раз»


Подумал Чэнь Сяобэй. Взращивание меча и Спиритуальных животных было почти одинаково. Для всего надо было иметь много ресурсов и тогда питомцы вырастут большими и сильными. Вот только эволюции меча отличалась от эволюции Зверя. Кроме питания, эссенции меча требовалось подходящее время для процесса эволюции. Момент, когда Эссенция меча хаоса поглотила красный нефрит оказался невероятно важным. Ну а следующая ступень эволюции будет ещё серьёзней. Но Чэнь Сяобэй не сдастся! Думая о мощи Эссенции Меча Хаоса, Чэнь Сяобэй понял, что и его собственная сила в этом случае в разы возрастёт!


«Не знаю, когда Наставник со мной свяжется. Было бы здорово сейчас, не ломал бы себе голову над всем эти.»


ЧэньС яобэй забрал Эссенцию Меча Хаоса. Ян Лянчэнь к этому моменту уже расправисля с телами. И только они собрались уходить, как кто-то прокричал им.


«Вы чего делаете?»


К ним направились пятеро Цзянху элит быстрым шагом. Тот, кто прокричал, был самым сильным из них – Би Юньтао. Его брат Би Юньяо шёл рядом с ним. А другие три были Чжуан Юэцзинь и его охранники.


«Блин! Они наверное услышали и отследили нас по звуку!»


Нахмурившись, Ян Лянчэнь начал беспокоиться, что они найдут тела, которые ещё не разъело ядом. И учитывая , что сила Би Юньтао 18 000, а Би Юньяо 16 000, было ясно, что Ян Лянчэнь и Чэнь Сяобэй просто не смогут им противостоять. Кроме того, главный босс Чжуан Юэцзинь точно не позволит нарушиться прогрессу операции!


И поэтому стычка означала ещё одну проблему. Но тут Чэнь с помощью телефона вытащил кое-что из сундука сокровищ и положил вещь на ладонь.


«Бро Бэй, что нам делать теперь?»


Пятеро приближались к ним, и Ян Лянчэнь ещё больше занервничал.


«Пойдём на риск.»


Направив свой взгляд на Чжуана Юэцзиня, Чэнь Сяобэй сказал, « Он станет моей пешкой в семье Чжуан если то , что я с ним сотворю ,возымеет успех!»


«Пешкой? Хм…»


Задумался Ян Лянэчнь. Он , полный страха наблюдал на за происходящим, не зная, что же задумал Чэнь Сяобэй. Би Юньтао и Би Юньяо нахмурились, увидев тела на земле.


«О боже…»


Заявил Чжуан Юэцзинь увидев тела.


Завидев полуразъеденные тела , он тут же спрятался на охраной.


«Ч-Что блин здесь произошло?», в страхе спросил Чжуан Юэцзинь.


«Это яд! Жестоко!», ответил Би Юньтао.


И тут же, он посмотрел на Чэня Сяобэя.
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Глава 577



Глава 577. Король Яда из Мяоцзяна.


«Этот яд очень смертелен! Он разрушает все улики! Боюсь прийди мы на минуту позже, тела бы уже растворились!»


Холодный взгляд Би Юньтао устремился на Чэня Сяобэя. Он спросил, « Это ты убил всех их?»


«Да.»


Будучи спокойным, Чэнь кивнул головой. Словно убитые были не более, чем муравьями. Ян Лянчэнь был изумлён, ведь он думал, что Чэнь Собэй хотя бы начнёт защищаться или оправдываться. А признать вот так сразу – такого он не ожидал.


«Разве это мудро?», в ужасе подумал Ян Лянчэнь.


«Я думал ты доктор? А убиваешь людей с особой жесткостью! Хоть в Цзянху и правила не совсем обычные, следовать им нужно обязательно!»


«Хмм! Я никогда не подчиняюсь правилам! Это они меня хотели убить! Иначе я бы не стал этого делать! Яд который я использовал чтобы чтобы растворить тела гораздо ценнее, чем их жизни!»


Все изумились, услышав сей комментарий. Сказать, что какой-то яд ценней человеческой жизни – это высокомерие нового уровня!


Чжуан Юэцзинь, пытаясь успокоиться, спросил, «А зачем….Зачем вы их убили?»


«Я сюда пришёл за поиском растений. И поэтому я скрыл свою личность! Но эти сопляки начали меня унижать! Никак не унимались! И они решили убить мен, а мои находки – забрать! И я стал защищаться, используя яд! Что, что-то не так?»


«Это…»


Он почувствовал Чи Чэня Сяобэя, и принимая во внимание свою трусливую натуру Чжуан не смог ей противиться.


«Поскольку вы ничего не говорите, я полагаю вы согласны со мной, не так ли? Можно на этом закончить!»


Чэнь было приготовился ступить своей дорогой. Ян Лянчэнь издал облегчённый вдох. Он не ожидал, что всё закончится вот так просто.


«А ну стой! Я уже в Цзянху как тридцать лет и ни разу не слышал о эксперте в ядах вроде тебя…Кто ты, говори!»


«Невежды! Сопляки! Я знаменитый , Король ядов из Мяоцзяна!»


«Хамовитый старпёр! Как ты смеешь моего брата называть невежливым сопляком? Да ты наверное прохиндяй и шулер, пытаешься всех нас обмануть! Какой ещё нахер король ядов? Не слышал я о таком!»


«А чему ты удивлён? Я уже стал продвинутым в мире Цзянху, пока тебя ещё матерь грудью кормила!» , ответил резко Чэнь Сяобэй.


«Я…»


В злости, Би Юньтао не знал что и ответить. Ему было только пятьдесят лет. Однако Чэнь Сяобэй относился к нему как к ребёнку. Когда дело касалось возраста, тут он уже ничем не мог крыть.


«А вы слышали о Короле ядов?»


Спросил Чжуан Юэцзинь свою охрану. Обоим было по сорок лет. Они отрицательно покивали головой.


«А вообще можно легко проверить и узнать говорит он правду или нет!», с улыбкой заметил Би Юньтао.


«Как?»


И тут все на него обратили внимание.


«Мяоцзян располагается на юго-западной границе. Всё там покрыто древними джунглями. И все оттуда не очень хорошие люди знают толк в ядах, вуду и магии на куклах! Ядом ты владеть умеешь. И если покажешь нам колдовство с куклами и вуду, то мы тебе поверим!»


«Понятно!»


«Старпёр! Ты слышал, что сказал мой брат? Показывай нам магию!», прокричал Би Юньтао.


«Я её использую для убийства! Вам , придуркам я ничего показывать не буду!»


«Сучара! Ты кого назвал придурками? Говорю тебе в последний раз! Показывай свою магию!»


«Неа! И что вы мне седлаете?»


«Что мы сделаем? Мой брат сказал, что есть правила Цзянху, которым надо следовать! И в данный случае – принцип « око за око» ! Я тебе голову отрежу и отдам отцу Дю Цююя! Он меня за это щедро наградит!»


«Я уже сказал, что убил их защищаясь! И вам не позволю причинить мне вред, если вы продолжите вести себя неразумным образом!»


«Ну ладно! Мне как раз интересно узнать насколько ты сильный!»


С мрачной ухмылкой, Би Юньтао вытянул пальцы. Чэнь Сяобэй, не обращая на него внимания повернулся к Чжуану Юэцзиню.


«Представитель семьи Чжуан. Вы собираетесь что-нибудь предпринять?»


«Я…»


Он был здесь лишь в качестве представителя. С Цзянху он не был связан. И понятия не имел как ведутся дела в Цзянху. А перед ним стоял Би Юньтао и возможно знаменитый король ядов. Он не хотел оскорбить кого-либо из них! Включить дурака было самым лучшим вариантов!


«Справедливость она не из совести идёт! А решается кулаками! Если думаешь, что ты её достоин, то за дело! А если нет, то нечего ныть! Умолять – это не вариант!», с улыбкой на лице заявил Би Юньтао.


«Ну, вы сопляки сами напросились!»


«Сам вбирай – ли за дело, либо не делай ничего! Мой братик тебя быстро умертвит!»


«Хмм! Я ему шею сломаю! Я прям восхищаюсь при мысли об этом!»


Би Юньтао высунул язык и облизал губы с ехидной ухмылкой. Братья не верили, что Чэнь Сяобэй был Королём ядов. Им казалось, он просто хочет найти отмазку. И поэтому они не дадут Чэню Сяобэю уйти!


«Ну ладно! Вы перешли грань, давайте драться!»


«Хехе…Вот он, страх в действии! Ничего ты не знаешь! Ты кто я такой? Не вини меня потом, я что я не предупреждал! Моя сила шестнадцать тысяч! Ду Цююй по сравнению со мной – малыш!»


Сказал Би Юньяо надменным тоном.


«Что?! шестнадцать тысяч?!»


Ян Лянчэнь был в шоке, услышав цифры. Но Би Юньяо например не знал силы Чэня Сяобэя. Удар, которым он убил Дю Цююя был примерно в пятнадцать тысяч очков боевой силы. С разрывом в одну тысячу, Чэнь Сяобэй не мог победить Би Юньяо.


Смотря на лицо Яна Лянчэня. Бу Юньяо кое-что понял.


С надменной улыбкой, он сказал, « Старпёр, я думаю твоя сила меньше моей! Всё ещё хочешь драться?»


« А ты сам как думаешь?»


Ринувшись вперёд, Чэнь Сябэй отвесил Би Юньяо оплеуху.


*Бам!*
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Глава 578



Глава 578. Не просто оплеуха.


*Хлоп*


Громкий хлопок вкупе с Настоящей Чи и Би Юньяо полетел вдаль на пять метров , прочертив собой глубокую отметину на земле.


«Буэээ*


Приземлившись, Бу Юньяо проплевался кровью и зубами. На лице его виднелась фиолетово-красная отметина. Лицо само распухло как булка. Словно дохлая рыба он закатил глаза и потерял сознание.


«Э-э-э-это…»


Все были в шоке. Пока Чэнь Сяобэй не ударил Би Юньяо,в се считали его лжецом , который хотел с помощью выдумок пойти своей дорогой. Никто не ожидал, что это будет боевой с силой в шестнадцать тысяч боевых очков. Би Юньяо был уверен, что справится с Чэнем Сяобэем влегкую.


Би Юньяо, думая что Чэнь Сяобэй, будучи осведомлённым о его боевой силе побоится начать схватку, совсем позабыл о каких-либо мерах предосторожности. И именно в этот момент Чэнь Сяобэй вобрал в себя всю силу вместе с навыком Ведьмы из первородной земли и осуществил 120% оплеуху по лицу врага.


К счастью, здоровье Би Юньяо насчитывало шестандцать тысяч, иначе он бы просто не выжил после стычки!


«Юньяо! Ты как?»


В шоке, Би Юньтао побежал к брату. Намхурившись, он начал, « Юньяо…Юньяо…Ты как? Даже несмотря на то, что старпёр такой же силы как и ты, ты не должен лежать тут без сознания!»


С закатившимися глазами, словно рыба оказавшаяся на суши, Би Юньяо не отвечал.


Казалось, что у него припадок – он терял силу.


«Может у него сотрясение? Пощёчина была уж очень ужасающей! Пожалуйста, только не превращайся в отсталого!»


Сам того не осознавая, сказал Чжуан Юэцзинь.


«Что ты сказал?!»


Взревел Би Юньтао.


«Ни…Ничего…»


Закачал в страхе головой Чжуан Юэцзинь. Он знал, что отношения между братьями хорошие. И оскорбить Би Юньтао не сулило ничего хорошего, даже если он был челном семь Чжуан. Они были в джунглях. И несмотря на своё могущество, семья Чжуан ничего не могла сейчас поделать.


Ян Лянчэнь тоже был в шоке. Разинув рот и глаза, он наблюдал за происходящим. Он думал, что Чэнь Сяобэй не справится с Би Юньяо. Однако как оказалось ,он одним ударом отправил противника шестандцатью тысячами очков боевой силы в нокаут.


У самого Лянчэня силы была лишь десять тысяч. Он задумался, тогда получается ,Чэнь Сяобэй его вообще одним пальцем уложит? Три минуты спустя Би Юньяо снова задышал как положено. Собрав силы, он сказал, « Брат..Я-я не могу вобрать энергию в себя…мне даже говорить с трудом удаётся…Этот старпёр что-то со мной сделал…»


«Стёрпёр! Ты чего с моим братом сделал?»


«Да, продолжай разговаривать со мной в таком тоне , если хочешь слушать как твой брат умирает!», пожав плечами, сказал Чэнь Сяобэй.


«Ты….»


Полный ярости, Би Юньтао был вынужден следовать требованиями Чэня Сяобэя.


«Старейшина…Могу ли я узнать что стало с моим братом?»


Подавив злость, спросил Би Юньтао.


«Ты чего на меня так смотришь? Нечего печалиться! Вот когда твой братик умрёт, тогда и будешь плакать ,сколько захочется!»


«Я…»


Полный разочарования, Би Юньтао с силой выдавил улыбку.


«Старейшина, а сейчас скажите, что произошло?»


«Хватит лыбиться! Твоя улыбка уродливей, чем твоё грустное лицо! Но это не твоя вина, что ты урод! Но виноват ты в том, что начал унижать людей!»


"….."


Полный разочарования, Би Юньтао хотел отхлестать Чэня Сяобэя по лицу со всей дури. Однако поскольку его брат был в плохом состоянии, он не стал этого делать.


«Старейшина! Я виноват! Прошу, не опускайтесь на наш уровень…Скажите мне правду, прошу вас…», заумолял Би Юньтао.


Он всеми силами пытался подавить злость. Чжуан Юэцзинь и Ян Лянчэнь были удивлены его поведением. Они знали темперамент и силу Би Юньтао. Они впервые наблюдали за его вежливым поведением.


«Ну раз ты с такой искренностью спросил, я пожалуй отвечу!»


Не только Би Юньтао хотел узнать правду. Все хоетли услышать, что же такого сделал Чэнь Сяобэй.


«Вы все хотели увидеть вуду в деле, так? Посморите на отпечаток на его лице!»


«Что?!»


Все в сомнении посмотрели на лицо Би Юньяо. Посередине отпечатка ладони на его лице был виден небольшой надрез. Если не всматриваться, то конечно его и не заметишь.


«Вы хотите сказать, что поселили в нём вуду червя?»


Затресясь от бешенства спросил Би Юньтао.


«Именно так. Вы сопляки не могил угомониться, хотели увидеть вуду в действии! Теперь довольны?»


«Подлый старпёр! Если с моим братом что случится, я тебя убью!»


Взревел Би Юньтао. Лицо его так перекосило, словно его заставили груду говна съесть. Если бы знал, чем закончится, то не стал бы приставать к Чэню Сяобэю.


«Не переживай. Жить он будет. Червь, которого я поселил в теле твоего брата , называется « высасывающий силы» Он будет жить в теле носителя и питаться его силами. Так что приготовь ему удобную постель и пускай он в ней лежит до конца своей жизни!»


«Джо конца своей жизни? То есть проще говоря овощем будет. Несмотря на то, что он жив, он будет его пищей. Проще говоря, от него не будет никакой пользы. Да уж, жалкий образ жизни…»


«Старейшина…Я не прав оказался…Прошу…Прошу вас, пощадите меня…Уберите вуду червя….»


Пробормотал Би Юньяо изо всех сил. Он пожалел, что обошёлся так с Чэнем Сяобэем. Он хотел покончить с собой. Так жить ему не хотелось.


«Старейшина…Ну сделайте хорошее дело. Пощадите моего брата! Мы же не враги. Не надо так с нами. Прошу вас…Умоляю…»


Заумолял Би Юньтао с жалобным видом.


«Ну,сейчас вы заговорили по другому! А кто это меня хотел убить недавно? Кто это хотел мне шею сломать?»


«Это…»


Не зная, что сказать, Би Юньтао гневным взглядом окинул Чэня Сяобэя. Он был готов драться до последнего вздоха.
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Глава 579



Глава 579. Пешка в действии.


Даже кролик пойдёт в атаку на орла будучи отчаянным. И когда Бу Юньяо выздоровеет, его брат, Би Юньтао точно прикончит Чэня Сяобэя! Ян Лянчэнь почувствовал как страх подбирается к его позвоночнику. Возможности и удача были ключевыми факторами, позволяющими победить Чэню Сяобэю. Но столкновение с элитой с восемндцатью тысячами очков боевой силы означало прямое поражение.


«Старейшина!», вдруг начал Чжуан Юэцзинь.


«Ради меня, прошу вас, отпустите его! Считайте, что вы сделали мне одолжение!»


«Ты кем себя возомнил? С чего бы мне его ради тебя отпускать?»


Чэнь Сяобэй снаружи выглядел безразличным, однако внутри он радовался, что его план начал работать. Рыбка заглотила крбчок!


«Я…»


В шоке, Чжуан Юэцзинь не посмел гневаться.


«Д-д-да..Понимаю, я никто, и мои слова ничего не значат…Я понимаю вас, из-за меня ничего делать не буду! Но ведь подсадить червя вуду, самая сложная часть – убрать его!»


«Что ты хочешь сказать?», спросил Чэнь Сяобэй, нахмурив брови.


« Вы Король ядов и может вытащить червя из Би Юньяо! Однако, если вы не сможете этого сделать, то вы тогда окажетесь обычным вруном!»


Все тут же позакатывали глаза. Даже идиот бы понял, что Чжуан Юэцзинь пытался подточить Чэня Сяобэя, чтобы тот убрал червя. Он на такое точно не согласится. Однако, Чэнь Сяобэй в ответ якобы разозлился и начал орать.


«Хмм! Я с любым ядом справлюсь! Смотрите! Узрите как я это делаю!»


«Х-хорошо…Хорошо..Старейшина! Прошу вас!»


Би Юньяо и Би Юньтао были рады услышать это заявление. Лишь Ян Лянчэнь был в смутени, он не понимал, почему Чэнь Сяобэй заглотил наживку. Он на самом деле собирался убрать червя из тела Би Юньяо.


Вытащив иглы, он пометил тридцать из них на тело Би Юньяо. Процедура была похожа на ту, что он проводил на Ци Чжэньсине ранее. Вскоре, на теле показался бугорок. Иголкой он сделал на нём надрез и вытащил оттуда вуду червя и положил его в бутылёк.


*Фуххх*


*Фуххх*


*Фуххх*


Наконец вздохнул Би Юньяо.


Увидев, что ему становится лучше, он воскликнул от радости.


«Мне так хорошо стало! Чувствую, как силы возвращаются ко мне…Старейшина…Вы и правду, легендарны!»


Все были в шоке , увидев сиё действие. Теперь они смотрели на Чэня Сяобэя совсем по другому – с удивлением и уважением. Никто больше не посмеет его звать шарлатаном!


«Благодарю вас старейшина за то, что спасли мою жизнь! Король ядов – существует!»


Тут же, Би Юньтао побежал к Чэню Сяобэю и встал перед ним на колени.


«Хмм! А я гвоорил, что с любым ядом справлюсь!», самодовольно буркнул Чэнь Сяобэй.


И тут Чжуан Юэцзинь кое что понял. Он спросил вежливым тоном, « Старейшина, а я у вас хотел спросить. Вы знаете такой яд, который заставляет мужское достоинство кровоточить каждый раз, когда тот подумает о женщинах?»


«Течка, ещё больше чем у женщины?»


«Д-д-да!! Старейшина вы справитесь с этим?»


«Конечно справлюсь! Вы что, не слышали ,что я только что сказал? Каким вы местом слушали, когда я говорил?»


«Нет…Конечно нет…Я уверен, вы справитесь со всем, чем угодно! Хотел бы тогда попросить о помощи с моим кузеном…У него как раз эта зараза….Я вам очень хорошо заплачу, если вы согласитесь помочь!»


«Хорошо это сколько? Поконкретней.»


Несмотря он никак не показывал свои эмоции, он был рад, что жертва попалась на крючок.


«Первая оплата – триста миллионов! А потом, после восстановления я заплачу ещё столько же!», похлопав по груди ,сказал Чжуан Юэцзинь уверенным тоном.


И тут Би Юньтао занервничал. Ведь за гриб найденный была награда триста миллионов. Из-за этого, ему пришлось опуститься ниже своего уровня и привезти людей из своего фракции в джунгли дабы найти Черную звезду. Он был уверен, что награду получит он. Но когда Чжуан Юэцзинь предложил другой вариант решения проблемы, он понимал, что награды вообще может и не быть.


И не успел Чэнь Сяобэй ответить, как Би Юньтао поспешил встрять в разговор.


«Мастер Чжуан! Боюсь ,так дело не пойдёт! Вы не забывайте, что Мастер Хуаньфу всё ещё находится в особняке вашей семьи. Ведь попрося Мастера Бэя решить проблему, вы оскорбите Хуаньфу Муминя!»


«Хм…»


И тут Чжуан Юэцзинь призадумался. Ведь то, что сказал Би Юньтао было правдой – как говорят двоим королям на троне не ужиться! Он ни за что не посмеет оскорбить Хуньфу Муминя! Ни за что!


«Старейшина, можно мне ваш номер? Если что , я вам позвоню…»


«Конечно. Я с легкостью справлюсь с тем, с чем не справятся другие. И вы ещё раз убедитесь, что я искусней кого-либо в этом мире! Но платить будете в два раза больше!»


«Это…»


Чжуана Юэцзиня смутило данное заявление. Триста миллионов в качестве первой оплаты и столько же в качестве следующей было достаточно. Он не ожидал, что Чэнь Сяобэй попросит удвоить оплату. Это уже попахивало жадностью.


«Ну, если у Хуаньфу Муминя не выйдет, тогда и обращусь к мастеру этому. Чжуан Бифань наследник семьи и денег они точно не пожалеют! Шестьсот миллионов? Да это ерунда! Тем более сейчас ему ничего платить не надо.», с этйо мыслью, Чжуан Юэцзинь согласился на требования Чэня Сяобэя.


«Да, конечно! Если понадобятся ваши услуги, вам заплатят сколько попросите! Я даже вас сам встречу.»


«Замечательно. Разобрались.»


Они обменялись номерами. Таким образом пешка пришла в действие. Можно было возвращаться к поискам. Братья из семьи Би должны были теперь работать упорнее, чтобы получить награду. Чжуан Юэцзинь тоже не стал тратить попусту время. Чем быстрее найдётся гриб – тем лучше для всех.


Чэню Сяобэю же было важно найти Черную Звезду для того, чтобы Хуаньфу Муминь ен смог вылечить Чжуана Бифаня. И тогда тут уже репутация Чэня Сяобэя в качестве Мастера Ядов пойдёт в дело. Он станет частым гостем семьи Чжуан. Особенно после того как излечит отравление Бифаня. Такова была его конечная цель.


…


При помощи Зелья из сотни трав , которое помогало Чэню Сяобэю и Яну Лянчэню оставаться в силах они потратили целую ночь в поисках гриба. И когда солнце встало, они наконец его нашли.


«Вот он! Черная Звезда! Моя удача возросла! Я нашёл её быстрее всех!»


Чэнь Сяобэй возрадовался, когда нашёл Черную Звезду.


«Бро Бэй, осторожно!», прокричал Ян Лянчэнь , прыгнув на Чэня Сяобэя.


*Пиу!*


Раздался выстрел. Пуля, что была предназначена Чэню Сяобэю , попала в грудь Яну Лянчэню.


«Кто это был?!»


И тут Чэнь Сяобэй наполнился гневом.
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Глава 580



Глава 580. Могучий пинок.


«Блин! Почти убили его!»


Буркнул разочарованно Би Юньяо , отбросив винтовку в сторону одного из бойцов фракции Юньтао.


«Я уже говорил, что огнестрел бесполезен, надо было брать холодное оружие! Так поступают настоящие воины!»


«Если бы не Ян Лянчэнь, то пуля бы поразила старпёра!»


«Да сейчас уже говорить об этом бесполезно! Мы уже разворошили осиный улей! Вперёд!»


«Ну ладно! Давайте! Пускай заплатит за то, что сделал!», уверенным тоном заявил Би Юньяо, сам того не осознавая он потрогал место, куда ему прилетела ранее оплеуха.


Би Юньяо и его брат повели тридцать бойцов фракции Юньтао в бой. Чэнь Сяобэй сконцентрировал Настоящую Чи и вытащил пулю из тела Яна Лянчэня и доправил всё дело Зельем из Сотни трав, чтобы восстановление прошло быстрее.


«Бро Бэй, бери Черную звезду и беги! Меня оставь здесь…Би Юньтао сильнее тебя, ты с ним не справишься…Когда они прийдут у тебя не будет шансов!»


«Так, хватит! Помолчи, а то рана снова откроется.»


Тут же, Чэнь Сяобэй полил рану Яна Лянчэня зельем ещё раз. Зелье из сотни трав – превосходный вариант для такого дела. Но даже вместе с этим, понадобиться время, пока рана заживёт полностью.


«Старпёр, ты наверное не ожидал нас снова увидеть!»


С наглым видом, Би Юньяо вышел вперёд. Би Юньтао вместе с солдатами шёл за ним. У каждого в руке было по оружию. От каждого исходила убийственная аура.


«Не думал я, что тот, кого я спас, придёт с оружием ко мне!», взбесился Чэнь Сяобэй, устремив свой холодный взгляд на врага.


«Хехе….Сперва мы не хотели этого делать. Сам виноват! Ты нашёл Черную звезду раньше нас! Забрать от нас награду равносильно убийству наших родителям! Тем более этот гриб нужен, чтобы спасать молодых! Мы все тут молодые умирать не хотим, а ты умрёшь!»


«Вот как! Вам нужен этот гриб, да? Я отдам его вам!»


Помазав рану Яна Лянчэня, он взял в руки Черную звезду и направился к Би Юньяо.


«Хехе…А вот это ты правильно поступаешь! Несмотря на то, что в ядах ты хорош, сила твоя равна моей. И мы все при оружии, всех ты нас не отравишь! Так что если хочешь жить, отдай нам Черную звезду.»


«Вице лидер прав! По силе и скорости они одинаковы. И пока наш лидер на чеку, старпёр не сможет нас отравить!»


«Тем более лидер нашей фракции проследит, чтобы всё прошло гладко! Старпёр не посмеет творить, что попало!»


«Хаха…Вот получим награду за Черную звезду и накупим себе Кристальной пудры! Оххх как меня восхищают только одни мысли об этом!»


«Во во! К наркотикам быстро привыкаешь! Жесть как хочу нюхнуть этого порошочка! Оооочень!»


…


Бойцы фракции Юньтао радостно обсуждали эту «Кристальную пудру»


Даже самый спокойный из их, Би Юньтао возрадовался. С покрасневшим лицом, он прокричал, « Ребята! Спокойно» Как продадим гриб , повеселимся!»


«Стёрпёр, ты реще можешь идти? Хорошо оттягивать! Тебе жить надоело?»


Потеряв терпение, Би Юньяо направился к Чэню Сябэю.


«Бери»


Чэнь Сяобэй выглядел со стороны, словно ему было безразлично , что станет с грибом. Держа в руке Черную Звезду он тут же протянул её Би Юньяо.


«Ну молодец, знаешь толк в правильных поступках!»


«Клааас! Вот она! Мы станем богаты! Здооорово!»


Увидев, что сокровище их, они возрадовались.


*Фьююююх*


Ян Лянчэнь наконец выдохнул. Он возрадовался, увидев что Чэнь Сяобэй поступил разумно. Иначе их бы попросту убили Вот только в следующую же секунду произошло кое-что неожиданное. Лёгким движением кисти, Чэнь Сяобэй уронил гриб на землю.


«Ты чё творишь, а?! Ты не знал, что если подтвердить защитный слой, то Черная звезда потеряет все свои медицинские свойства? Если что с ней случится, ты жизнью за это поплатишься!», прокричал Би Юньяо, наклоняясь, чтобы поднять гриб.


«Юньяо! Осторожно!», предупредил его издалека Би Юньтао, однако было уже поздно.


*Шуххх*


Сконцентрировав всю Настоящую Чи в области правой ноги и применив Навык ведьмы из первородной земли , тем самым увеличив свою силу до шестнадцати тысяч, Чэнь Сяобэй был способен уничтожить Би Юньяо словно скала опрокинувшаяся вниз. Во только в этот раз его цель была не промежность, а голова.


Когда Юньяо наклонился, то оказался в беззащитном положении, голова его была в открытом доступе.


*Буум!*


В воздухе пронёсся звук взрыва. Даже ещё более страшный, чем взрыв бомбы. Би Юньяо отлетел назад на десять метров, откуда собственно и подошёл за грибом. Он впечатался прямо в землю и провалился внутрь. Пыль покрыла всё вокруг. Это было поистине ужасающее зрелище.


«Юньяо!!!»


«Вице-лидер!!!»


Тут же, все оря в полную глотку помчались к Би Юньяо.


«Бро Бэй…Бро Бэй…»


Ян Лянчэнь был в шоке. Он думал, что Чэнь Сяобэй отдаст гриб. Чего он не ожидал , так этого, что заместо этого Сяобэй нанесёт сокрушающий удар врагу. Это означало , что скоро начнётся война!


Ян Лянчэнь не могу понять, зачем Чэнь Сяобэй так поступил. Ведь если бы он отдал гриб, то проблему можно было бы избежать. Вместо этого, он разозлил всю фракцию Юньтао.


«А Бро Бэй разве справится с Би Юньтао? Плюс, кроме него ещё есть тридцать бойцов фракции! Несмотря на то, что по силе они слабее, всё равно они элитные бойцы. Атака с разных сторон может оказаться фатальной для Бро Бэя!»


«Юньяо!!!»


Би Юньтао издал истошный крик. Он был настолько в шоке, что каждая частичка Настоящей Чи в нём была способна растрясти всё вокруг. Казалось, место развалится на куски.


«Как…Как такое возможно?»


В шоке, Ян Лянчэнь взглянул на Би Юньтао. Невозможно было опсиать словами насколько он был сам вне себя. В объятиях брата, Би Юньяо перестал дышать. Удар Чэня Сяобэя поразил его насмерть. Если присмотреться, то можно было увидеть , что область лба у него была пробита, сам череп покрылся трещинами, а плоть и мозговая жидкость расплескалась вокруг. После такого не выживают.


«Блин….Теперь Би Юньтао убьёт Бро Бэя…»


Страх нашёл на Яна Лянчэня.


И тут он увидел, что тот держит в руках пилюлю.


«Бро Бэй! Нет!»
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Глава 581



Глава 581. Я не сдамся.


«Бро Бэй! Не надо!»


Занервничал Ян Лянчэнь. Другие может и не знали, что за пилюля была в руках у Чэня Сяобэя, а Ян Лянчэнь знал. Эффект этой пилюли творил удивительное, но и имел и побочный эффект тоже. Он хотел остановить его, ведь это была Сжигающая кости пилюля!


После её употребления, сила возрастает в разы, однако взамен отнимается год жизни. Такова цена!


«Ты только что принял пулю на себя! Ты разве не хочешь, чтобы они за это заплатили?»


« Нет! Нет! Нет! Это необязательно! Тем более я не хочу, чтобы ты за это жертвовал годом жизни!»


«То есть ты хочешь чтобы мы сдались? Кланяться им в ноги? Может мне подойти к Би Юньтао, обнять его за коленку и умолять о пощаде? Ты этого хочешь?»


«Это…»


Ян Лянчэнь не знал что ответить. Он знал, что Чэнь Сяобэй не из тех, кто сдаётся! И с тех пор как он стал последователем Чэня Сяобэя, он никогда не видел, чтобы тот унижался перед врагом.


Сдаться?


Поклониться?


Умолять?


Есть вещи, на которые Чэнь Сяобэй ни за что не пойдёт. Он ни за что не согласится на вышеперечисленное! Для него было лучше потерять один год жизни, чем его достоинство!


«Би Юньтао! Иди сюда!»


Проглотив пилюлю, Чэнь Сяобэй издал устрашающий рёв. О нскорее умрёт, чем сдастся Би Юньтао.


«Бэй…Бро Бэй…»


Мурашки прошлись по телу Яна Лянчэню. Кровь его закипела. И тут он кое - что понял. Она понял, почему кто-то не имеет никаких ограничений, В то время как другие никогда не порвут цепи заточения, несмотря на все свои попытки. Всё дело в том, что первый тип никогда не сдаётся, даже если это грозит смертью! А вот вторые скорее сдадутся под гнётом всего, с чем им приходится сталкиваться. Они делают это для того, чтобы выжить! Они всегда остаются стоять на месте, ведь движение вперёд для них – слишком большой шаг.


И они даже порой отступят назад и потеряют часть себя! Вот такова разница между людьми!


Вдохнув, Ян Лянчэнь с восторгом посмотрел на Чэня Сяобэя. Он понимал, что переплюнуть ему его не удастся. Однако он с удовольствием посмотреть как Чэнь Сяобэй окажется на вершине мира.


«Старпёр! Я тебя на кусочки порежу! А потмо сотру твои кости на порошок , который развею по ветру!»


Положив Би Юньяо на землю, он издал устрашающий рёв, да такой, что всё место содрогнулось. Как говорят – сильным эмоциям не место на поле боя! Би Юньтао поняв, что Чэнь Сяобэй убил его брата взбесился до невозможного. Словно монстр, потерявший голову, он хотел лишь отомстить за своего брата.


«Несите мне саблю!»


Тут же, бойцы поднесли ему гигантскую саблю. Она была сделана из Тёмной стали – вещица была тяжелая! Острая ,достаточно прорезать нефрит и золото словно масло! Вместо рукоятки была голова демона. Было ясно, что сабля очень кровожадная!


Взявшись за саблю, он стал полон убийственного желания. Всё вокруг начало охладевать. Такое случается только если оружием было загублено много жизней!


«Вот у него клинок же! Бро Бэй, будь осторожен!»


Сабля и аура исходящая от неё напугал всех вокруг включая Яна Лянчэня. Чэнь Сяобэй конечно же остался спокоен как всегда. Ему было всё равно.


В руках у Чэня Сяобэя тоже был меч. Черный клинок длиной в три метра покрытая шкурой дракона. Рукоятка тоже была из в форме головы дракона. Было очень хожое на настоящего дракона. Он сконцентрировал Настоящую Чи в меч, что выглядело ещё боеле устрашающим. Когда Чэнь Сяобэй держал в руках свой меч, казалось, что сам дракон ступил на землю, ожидая сокрушить всё на своём пути.


«Э-этот клинок…Ещё более устрашающий…»


Все тридцать бойцов фракции Юньтао сделали глубокий вдох. Они понимал, что лезвие в руках Чэня Сяобэя было не просто каким-то мечом.


«Демонический дракон апокалипсиса!»


Ян Лянчэнь вытаращил глаза. Он меч этот видел уже не в первый раз, однако напряжение при виде его никуда не девалось. Би Юньтао правда совсем с ума сошёл и уже не обращал внимания ни на меч, ни на что либо ещё!


«Умри!»


С глазами наполненными кровью, он был готов убивать. Взревев он активировал на полную сою Настоящую Чи. Было видно как его алая Настоящая Чи горела словно огонь. Его мощь была сопоставима с силой целой армии. Все были в шоке от демонстрации его могущества.


Не боясь абсолютно ничего, Чэнь Сяобэй, держав в руках меч, наступил на гриб.


«Старпёр сраный! Ты…ты…»


Увидев что сделал Чэнь Сяобэй, Би Юньтао чуть не проблевался кровью. Брата его убили, Черную звезду растоптали – он остался ни с чем! Словно его изгнали с небес в ад!


Не только Би Юньтао, но и бойцы его фракции тоже были в шоке.


*Шииии*


Демонический дракон апокалипсиса и Голова Демона столкнулись в бою. Оглушающий скрежет метала заполонил всё вокруг.


*Шииии*


*Шииии*


*Шииии*


Соперники, почти равные по силе ринусь в бой своими мечами. Всё происходило так быстро, что никто не мог проследить, что да как.


«Какая мощь! Откуда у старпёра такая сила? Он силён также как и наш лидер! Теперь понятно , почему вице лидера он убил с одного удара….»


«Какая скорость! Просто невероятно! Прошло несколько секунд, а земля уже вся исполосана порезами лезвий!»


«Мощный бой будет! Возможно даже придётся помочь нашему лидеру! Старпёр должен умереть!»


…


В отчаянии, бойцы фракции наготове держали свои оружия наготове. Они ждали подходящей возможности атаковать Чэня Сяобэя!


«Сжигающая пилюля столь мощна! Лишь за полминуты сила Бро Бэя увеличилась на две тысячи! Видать есть куда улучшать эффект пилюли! Бро Бэй, держись! У тебя получится! Ты победишь!»


«Но бойцы фракции Юньтао могут атаковать в любую секунду….Интересно, он сможет им противостоять…»


И то, чего боялся Ян Лянчэнь, всё-таки произошло.


«Бро Бэй! Берегись!»


*Шуххх*


Самый мощный боец фраки Би Юньтао кинулся в атаку на Чэня Сяобэя. Увидев подходящий момент, когда Чэнь Сяобэй бился с Би Юньтао и был открыт для удара, он замахнулся длинным мечом, прямо ему в спину. Боец этот был свирепым. Чэнь Сяобэй в этот момент был беззащитен и сфокусирован на битве с Би Юньтао.


«Старпёр! Умри!»


Его боевая сила была 12 тысяч – а это очень мощный боец! Его быстрый удар был близко. Такой удар лишит Чэня Сяобэя жизни.


«На тебя идёт двое! Если бьёшся со мной, упустишь другого!»


Заметив золотую возможность, Би Юньтао со всей силы махнул саблей по голове Чэня Сяобэя.


«Бей тогда в спину сам!»


Чэнь Сяобэй развернулся, подставив Би Юньтао спину.
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Глава 582



Глава 582. Сокрушающий удар.


«Старпёр сраный! Ты с ума сошёл?!»


В этот момент все поразивали рты и глаза в шоке. Кто бы мог подумать. Что Чэнь Сяобэй возьмёт и повернутся спиной к Би Юньтао! Это было равноценно суициду. Даже последователи Юньтао не ожидали, что Чэнь Сяобэй выкинет такое.


«Получается Чэнь Сяобэй знал, что ему не победить, однако таким образом он хотя бы одного за собой , да утащит в ад?»


Секунду назад, подбиравшийся сзади думал, что идея нанести удар в спину - 100 % сработает Однако когда он увидел, что с ним случится, он рухнул в пучину отчаяния. Черный меч Чэня Сяобэя понёсся в его сторону. Всё, что боец Юньтао видел перед собой – черное лезвие, несущееся со скоростью света!


«Как такое могло произойти…Наставник! Спасите меня!»


Боец издал истошный крик, увидев что ему вот-вот снесут голове. Он хотел поразить Чэня Сяобэя ударом в спину, но казался гораздо медленней. В этот же миг Чэнь Сяобэй повернулся к нему и нанёс ему удар!


*Шуххх*


Черный меч разрезал его голову напополам словно арбуз. Чэнь Сяобэй взмахнул мечом по горизонтали отсекя ему половину головы, в то время, как другая оставалась на месте. Это был ужасный способ умереть.


«Стёрпёр! Я тебя напополам разрублю!»


Би Юньтао снова взбесился, увидев, какой его лучший боец погиб. Вобрав всю силу, он взмахнул по голове Чэня Сяобэя.


«Ураа! Наконец мы выиграли!»


Последователи Би Юньтао заликовали , увидев как клинок лидера вот-вот поразит Чэня Сяобэя.


«Бро Бэй!»


Истошно прокричал Ян Лянчэнь. Он был так напуган, что думал сердце его выпрыгнет из груди. Однако в следующую секунду случилось кое-что необычное! Смертоносный меч Би Юньтао остановился в двух сантиметрах от головы Чэня Сяобэя. Остановился непонятно почему. Будто что-то блокировало удар.


Все тридцать пар глаз уставились на Чэня Сяобэя. Они не могли понять , почему меч остановился!


Может это призрак?


Но выяснить таки не получилось. Правда догадка их вышла верной! Это был и правда призрак.


Защитная марионетка!


Недавно, Чэнь Сяобэй получил этот навык от Яньвана. Он уже спас жизнь Чэнь Сяобэй не один раз.


«Как ты смеешь останавливаться посреди боя?»


Он устремил свой взгляд, глаза его были словно черные дыры, от которых исходила убийственное намерение. После этой фразы он двинулся на остальных бойцов. Они были слабее его, но их трусливые атаки могли стоить ему жизни! Защитную марионетку можно было использовать лишь раз, а врагов было много, и они представляли для него самую настоящую опасность.


Чэнь Сяобэй решил разделаться с помехами прежде чем расправиться с самым Би Юньтао!


«Вввв!»


Пришедшая атака неоткуда была словно роком для них. Все двадцать-девять бойцов фракции Юньтао почувствовали страх, что за ними гонится что-то бежалостное. Невидимая смертельная сила приближалась. Словно ожидая древнее чудище они ожидли когда оно появится.


*Пшиххх*


Появилась первая вспышка и первый боец лишился головы.


«Братья! Давайте сражаться вместе!»


Прокричал кто-то эту фразу и все оставшиеся бойцы двинулись на Чэня Сяобэя. Они пытались толпой победить его. Как вожак стаи, Би Юньтао схватил обеими руками меч и устремил свой взор на Чэне Сяобэе. Сначала он подождёт, пока стая атакует Чэня Сяобэя. Затем, когда появится возможность подходящая, он нанесёт финальный удар.


«Меч! Вперёд!» проревел Чэнь Сяобэй.


Из ладони вылетел красный луч, который устремился на врага. Алая катастрофа была божественным солдатом, который снизошёл с небес.


*Пшиххх*


Показалась длинная струя крови. Ещё один воин, которому меч пробил голову пал на землю. Оставшиеся пустились в бега. Но сразу же ещё трое пали. Летающий меч поразил и их!


Одному разорвало горло. Другому вырвало глаза. Третий лишился головы!


*Пшиххх*


Кровь полилась из тел фонтаном. Четверо бойцов фракции лежало в лужи собственной крови!


«Ч-Что блин происходит?! Откуда сверкает эта алая линия?»


«Это что, тот самый летающий меч?»


«Блин, страшно то как! Четверых уже убило за раз!»


….


Оставшиеся в живых были в ужасе. Сначала все думали окружить Чэня Сяобэя и забороть его, однако сейчас никто не смел сделать ещё один шаг вперёд. В изумлении Би Юньтао вспомнил легенду о летающем мече. Чтобы управлять им надо находится на Высшей фазе нирваны! Кроме топ элит ,которые находились на доске Богов Войны никто этим умением не обладал.


«Да кто блин этот старик?»


С интересом Би Юньтао посмотрел на Чэня Сяобэя. Но Чэнь Сяобэй не предоставил им времени на размышление.


*Шуххх*


Демонический дракон апокалипсиса снова нанёс удар! Клинок просвистел сквозь воздух образовав арку в небе. Темный последовательный образ понесся вниз словно падающая луна, прямо на место где стояли бойцы.


«Блин! Бежим!», истерично прокричал Би Юньтао.


Лишь он один понимал силу этого действия. Другие даже не понимали что произойдёт.


«Ввв!»
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Глава 583



Глава 583. Браслет из кровавого янтаря.


«Бро Бэй! Ты так крут!»


Кровь кипела в его жилах, Ян Лянчэнь подняв руки начал ликовать из-за победы Бро Бэя. Боль от ранения всё ещё тревожила его, однако восхищение брало над ним верх.


В древние времена мастер меча могу убить врага , даже если тот находился в десяти шагах от него. А Чэнь Сяобэй могу убить десятерых врагов в шаге от него. Его меч и лезвие уничтожили тридцать приспешников фракции Юньтао! И наблюдая за таким зрелищем, хочешь -не хочешь, но придёшь в восторг!


Ну и конечно это любого врага повергнет в шок и заставит намочить штаны.


«Ты…Как ты посмел скрывать свою истинную силу….Блиин…»


Его ненависть по отношению к Чэню Сяобэю становилась больше и больше. Но разум окутывал страх.


«Ой, заткнись уже! Тебе всё равно конец!»


От слов Чэня Сяобэя сказанных холодным тоном пошла аура коммандора.


«Я…»


Би Юньтао чувствовал как Чэнь Сяобэй становится всё сильнее и сильнее. А вот его собственная сила постепенно угасала. Сам того не осознавая, он сделал несколько шагов назад. Это и было определительной чертой боя – Чэнь Сяобэй брал верз!


Абсолютной силы было достаточно, чтобы враг сам сдался без боя.


«Ты вел себя самым наглым образом! Ты же меня хотел на кусочки порезать! Чего отлыниваешь тогда? Ты думаешь, я тебя отпущу живым?»


Бросив в сторону Би Юньтао презрительный взгляд, Чэнь Сяобэй ринулся в бой со скоростью света!


«Н-не подходи ко мне…»


Би Юньтао весь затрясся, начал задыхаться. Словно он чувствовал, как кровожадный дракон кинулся на него , и скоро превратит его в прах.


«Умри!»


Без лишних слов и жалости, Чэнь Сяобэй забрал жизнь Би Юньтао словно жнец.


«Ввв!»


Черный клинок с небес, который мог разрезать пространство напополам , кинулся вниз, а его аура разгоняла воздух.


«Нет! Нет! Старейшина! Прошу…»


Воля к бою у Би Юньтао иссякла. Его ненависть и горечь исчезли, на их место пришёл страх. Но уже было поздно умолять. Злить смерть - решение неправильное.


*Шуххх*


Черный клинок пролетел по его шее. Раздался небольшой вздох.


*Пшииих*


Голова с открытыми глазами упала на землю. Безголовое тело словно фонтан брызнуло кровью. Би Юньтао наконец встретил свою смерть.


«Охерееееть! Бро Бэй ты офигиннен! Ты его одним махом обезглавил! Классное зрелище!»


Заликовал Ян Лянчэнь. Словно камень спал с его души! Нервы успокоились, а чувство радости и восхищения было ярко как никогда прежде!


*Фух*


Чэнь Сяобэй выдознул наконец. Он гордился, что не сдался. Бой выдался славным. Новая установка утвердилась в нём – низа что, никогда, не при каких обстоятельствах не сдавайся и иди на вершину мира!


Дзынь!


(Вы ликвидировали злодея второго уровня. Вам были начислены 20 000 очков достоинства!)


Дзынь!


(Вы ликвидировали злодея второго уровня. Вам были начислены 20 000 очков достоинства!)


Дзынь!


(Вы ликвидировали злодея …)


Дзынь!


(Вы ликвидировали…)


Тут эе Счётчик воина из нижнего мира информировал Чэня Сяобэя о новополученных очках достоинства. Братья были злодеями второго уровня. За них ему дали сорок тысяч очков достоинства! А остальные тридцать бойцов фракции были просто обычными негодяями. Но конечно в сравнении с другими врагами , они были более отпетыми негодяями! За тридцать человек Чэнь получил шестьдесят тысяч очков достоинства! То всего всего он получил за бой сто тысяч очков достоинства!


«Они бы пошли на что угодно, дабы добыть себе наркоту! Так что убив их, я сделал обществу одолжение!»


Но тут у Чэня Сяобэя возник другой вопрос.


«Все они были элитами Цзянху. Откуда у них доступ с Кристалньой пудре? Видать что-то здесь не так!»


Дзынь!


(Поздравляем! Вы были повышены до Филантропа 3 уровня!)


Дзынь!


(Текущее количество ваших очков достоинства 380 000. Вам нужно ещё 520 000 для достижения следующего уровня! Очарование – 38 000. Удача – 38 000! )


«Десять тысяч очков достоинства! Плюс двадцать тысяч с прошлого раза! В общем ,я заработал сто двадцать тысяч очков достоинства за время нашей поездки! Класс!»


С восхищением, Чэнь Сяобэй подумал о будущем.


«Кроме того моё очарование и удача в разы возросли! Что-то хорошее случится в скором времени! Но что? Я так жду этого! Хехехе….»


После этого Чэнь Сяобэй приказал Эссенции Меча хаоса поглотить тела всех убитых злодеев. В то же время он выпил бутыль Зелья из сотни трав, чтобы восстановить энергию после боя и успокоить тело от стресса. Плюс Сжигающей кость пилюли был в том, что она позволяла увеличить боевую силу, и при этом , не давало телу перенапрячься. Однако всё равно без стресса тут дело не обойдётся и Зелье из сотни трав как раз то, что надо в таком случае.


Касаемо побочного эффекта – потери одного года жизни, то Чэнь Сяобэй не мог почувствовать эту потерю прямо сейчас. Но в Книгу Жизни и Смерти Янваня это будет записано.


«Да, пилюля эта что надо. Однако надо пользоваться ею с осторожностью. Надо больше тренироваться, чтобы лучше справляться с подобными инцидентами…»


Несмотря на победу, гордости Чэнь Сяобэй испытывал за это мало. Он решил сфокусироваться на будущем. Тренировки – вот что главное. Ведь в будущем появится больше гораздо сильных врагов!


*Бззз*


Эссенция меча хаоса приблизилась к телу Би Юньтао.


«Что такое?»


Чэнь Сяобэй подошёл поближе. Эссенция меча хаоса парила прямо над грудью Би юньтао. Чэнь знал, что-то тут важное лежит.


«Так, что у нас там?»


Порывшись у мертвеца в карманах, Чэнь нашёл браслет из бусов! Материал правда был странный. На вид это был нефрит, вот только на ощупь был гораздо легче, чем сам материал. Каждый бус был кроваво красного цвета, и внутри каждого было звено похожее на облако. Вещь была редкая, это ясно!


«Это же Кровавый янтарь! Вид янтаря. Судя по всему, я думаю, этот браслет из бусов сделан из самого качественного Кровавого янтаря! И выглядит , будто из старинных времён!»


«Хм?»


Используя навык обзора Багуа Чи Чэнь Сяобэй пришёл к тому же заключению, что и Ян Лянчэнь.


«Это крайне редкий раритет!»


Он увидел, что браслет окружает фиолетовая аура. И это значило, что качество этого браслета было намного ценней, чем среди других раритетов.


«А чего Эссенция Меча Хаоса так на него реагирует? Может….Внутри браслета то, что нужно ей?»
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Глава 584



Глава 584. Хорошее дело коту под хвост.


«А чего особенного в этом браслете? Цвет у него кроваво красный. Кровь в нём ненастоящая. Иначе Эссенция Меча Хаоса уже поглотила бы её…»


Держа браслет в руке, Чэнь Сяобэй не мог понять в чём заключается его особенность.


«Би Юньтао и его банда нуждались в деньгах, так почему же они тогда не продали этот браслет? За него можно было бы получить большую сумму денег. Наверное что-то есть в этом браслете!», отметил Ян Лянчэнь.


«К сожалению , он мёртв. И секрет ушёл у ним же. Сейчас у нас не получится выяснить этот секрет…»


«Я могу попросить одного эксперта взглянуть на этот браслет. Возможно мы тогла узнаем, кому он принадлежит, откуда он вообще и когда он был сделан…»


«Ну да , логично! Ладно…Предоставлю это тебе…. Спросишь тогда у своего эксперта!»


«Понял! Друг моего деда является профессионалом в этой области! Он правда в Египте сейчас. Придётся подождать до его возвращения.»


«Не проблема…Спешка ни к чему.»


Чэнь Сяобэй был в хорошем настроении. Он не только получил огромное количество очков достоинства но и ещё какую-то страну, однако , судя по всему ценную вещицу.


«Клаааас!»


Прибравшись на поле боя, они покинули место. Их никто не видел, поэтому связать исчезновение фракции Юньтао с ними никто не сможет.


…


Уже в городе.


Чэнь Сяобэй отправился на базу своей фракции. Три пары «матерь-дитя» вуду червей уже были готовы. Готовы к использованию на поле боя. Чэнь Сяобэй положил их в пустые бутылки от зелья из сотни трав.


«Ну и кто будет моим первым подопытным? Семья Чжуан? Или семья Ян?»


Нахмурившись, Чэнь Сяобэй подумал как бы ему поступить с выращенными червями. Он знал, что две семьи стали его врагами и рано или поздно они сделают ход. Если он подсадит червей в тело врага, то получит козырь, который повернёт ход войны в его пользу!


«Может на Лю Чуньи опробовать их?»


Поскольку Лю Чуньи был лицемерным, бесстыдным ублюдком который подсунул ему фальшивый меч, Чэнь Сяобэй понимал, что с поддонком надо будет расправиться рано или поздно. Кандидатов в качестве подопытных у Чэня Сяобэя хватило, вот только нужно всё было распределить чётко по времени. Червям типа « мама-дитя» требовалось двадцать четыре часа, чтобы укрепиться в теле носителя. А ещё самое главное – надо было уметь их туда подсадить.


*Дззззз*


Вдруг его телефон зазвонил.


«Сяобэй! У нас тут неприятности! Ты нам нужен!»


Заявил голос обеспокоенной Сун ЦИньчэн на другмо конце линии.


«Ладно. Не переживай. Говори где тебя встретить.»


Тут же он направился к машине.


«Я на пути к зданию Си Сян Энтертейнмент! Давай сюда!»


…


На территории Си Сян Энтертейнмент.


Будучи одной из топ компаний в области индустрии развлечений, их здание было самим проявлением роскоши. Здание располагалось в самом центре города.


Ши Хаосян, в объятиях сексуальной красотки сидел в кресле в своём кабинете.


«Фэйфэй, у тебя такая красивая кожа!»


С жадным взглядом, Шихаосян смотрел на женщину.


«Ага! Это всё благодаря питательным сокам Босса Ши! Без вас я бы так не смогла!»


«Хехе…Ты становишься всё страстнее и страстнее! Давай я в тебя впитаю ещё крема!»


«Спешка ни к чему! Давайте лучше завтра! Завтра, сколько захотите!»


Ма Фэйфэй прошлась пальцем по груди Ши Хаосяна.


«Сколько хочу? Ты прям так голодна? Ты ж из меня все соки высосешь!»


Облизав губы, усмехнулся Ши Хаосян словно похотливый ублюдок.


«Босс Ши! Во вы плохиш! Я не про это говорила!», усмехнувшись, ответила Ма Фэйфэй, потераясь о тело Ши Хаосяна.


«Не заставляй меня ждать. Скажи, завтрашняя проблема улажена?»


«Да! Да! Я сделал, как ты просила! Те трое детишек выступать не будут! Взамен ваше шоу покажут! Вы довольны?»


«Аа! Босс Ши! Вы лучший! Я вас так люблю!»


Ма Фэйэй завизжала и поцеловала алыми губами Ши Хаосяна .


После поцелуя, она поинтересовалась, « Я правда слышал, что детишки эти новоиспечённые звезды Чжан Вэни. Как вообще удалось заркыть их шоу?»


«Хехе…У неё конечно много влияния, а у меня ещё больше! Директор канала Фрут не особо ею доволен. И он скоро пойдёт в отставку. Я ему пообещал место тут у нас в компании. Станет вице президентом! Короче говоря, он на моей стороне! И будет делать то, что я ему скажу!»


«Босс Ши! Да вы всемогущи! Люблю вас…Люблю…Люблю…Люблю…»


Ма Фэйфэй словно выпила виагры. В восхищении она потиралась своим телом об Ши Хаосяна.


*Бум*


И тут дверь в кабинет отворилась. Там стояла обозлённая Сун Циньчэн.


«Господа Сун! Вам сюда нельзя…»


Начала было секретарша, но её попытки были тщетны.


«Всё в порядке»


Махнул Ши Хаосян секретарше рукой.


«Хорошо…»


«Моя богиня Сун! Чем обязан?»


Он был спокоен когда Сун Циньчэн появилась в его кабинете.


«Ты чего творишь, а? разве тебе не ясно?»


Заявила в бешенстве Сун Циньчэн. Она видела, как старались Нэчжа, Хун Хайэр и Линь Нань. Они репетировали каждый день! Но Ши Хаосян каким-то образом отменил их завтрашнее выступление на канале « Фрут». И не только Сун Циньчэн, а даже боги были бы разгневаны таким поступком!


«Хеехе! Богиня Сун Циньчэн так великолепна! Вы прекрасны даже когда злитесь! Даже Фэйфэй не столь великолепна!»
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Глава 585



Глава 585. Гордость Ханизма.


«Босс Ши! Что вы такое говорите? Не хочу больше с вами разговаривать!»


Ма Фэйфэй пыталась всеми силами угодить Ши Хаосяну. Она даже пару раз игриво хлопнула его по груди. Однако, внимания он на неё таки не обращал. Она взглянула на Сун Циньчэн и помрачнела. Она была полна зависти на данный момент.


Её полные души глаза, элегантный носик, смачные алые губы и черные длинные волосы заставили Ма Фэфэй чувствовать себя неполноценной. Особенно в офисной одежде Сун выглядела ещё более привлекательной. А ещё пышная попа, тонкая талия и длинные ноги были самим описанием совершенства!


Ма Фэйфэй всё таки была восходящей суперзвездой. Но увидев Сун Циньчэн ,её уверенность в себе улетучилась. Сравнивать себя с другими ужасно плохая привычка.


«Ши Хаосян! Я сюда не спорить пришла! Я прояснить кое что!», разозлилась Сун Циньчэн.


«Хехе…Нечего нам с тобой разъяснять! В прошлый раз ты со своим дикарём поиздевались надо мной вдоволь! Не ожидай, что я с тобой буду по хорошему теперь!»


«Ты сам виноват! Если бы ты не полёз, то ничего бы из этого не случилось! Та забыл боль, что испытал тогда? Как ты посмел лезть к нам опять?! Не вини меня за то, что приходится тебе напоминать! Я муженьку своему позвонила, он сюда едет! Скоро будет уже! Ты видать по говну соскучился! Ну ничего, мой муженёк тебя им накормит по полной!»


«Что?! Ты позвонила мужу?!»


Ши Хаосян сделал глубокий вдох. Его сердце забилось бешено, когда он вспомнил то, как Чэнь Сяобэй расправился с его охраной. И тут же его чуть не вырвало, когда он вспомнил о количестве говна, который Чэнь Сяобэй заставил его поглотить.


«Босс Ши! Что с вами? Вы как-то дурно выглядите! Не переживайте! Тут же полно охраны! И если их не хватит, вызовем полицию!»


Ппоыталась утешить его Ма Фэфэй , трогая Ши по лицу.


«Да да! Если что вызову полицию! Граждане Китая под защитой закона! Если вы что выкинете, тут же полицию вызову!»


«Хм….»


Это заставило Сун Циньчэн задуматься.


После прошлого инцидента Ши Хаосян решил не заявлять в полицию. Ведь если остальные узнают – не видать ему конца позора. В этот раз однако, всё было по другому. Если Чэнь Сяобэ тронет его на его же территории, его будут судить!


Но в таком случае Нэчжа, Хун Хайэр и Линь Нань не смогут выступать на национальном телевидении, ведь Ши Хаосян всё отменил! Сун Циньчэн загрустила, подумав о том как они всё время тренировались, доводя свой номер до совершенства.


Весь труд пойдёт коту под хвост. Планы были разрушены. И наблюдая за таким, любой выйдет из себя!


«Судя по их характерам, они спалят это здание дотла, если узнают правду!»


«Ну что? Боишься, да? Я в этой индустрии уже вот как тридцать лет! Вы даже в подмётки мне не годитесь! Я вас уделаю!»


«И чего тебе надо? Что мне сделать, чтобы ты нам не мешал?!»


Не имея запасных вариантов, Сун Циньчэн задала вопрос.


«Чего я хочу? Всё очень просто! Снимай с себя одежду, ползи ко мне, удовлетвори меня и возможно я передумаю!»


«Босс Ши…Да как же так можно то? У вас есть я. Вы хотите и эту кокетку себе заграбастать? Я это не позволю! Ни за что…», занервничав, Ма Фэфэй стала давить на Ши хаосяна. Она была вынуждены услуживать ему, жирной, уродливой свинье дабы он предоставил ей возможность выступить на телевидении! Она знала, что на многое пошла ради своей мечты, и она не позволит Сун Цинчьэн забрать то, чего она так долго добивалась!


«Босс Ши…Милый…»


Разочарованная Ма Фэфэй хотела совершить суицид. Однако, она знала, что Ши Хаосян безжалостное животное. Он был из тех, кто вышвырнет девушку из своей постели сразу после секса!


«ну так что? Согласна или нет? Богиня! У тебя пять минут на раздумья! А я пойду пока, у меня собрание с директорамию Думай, иначе возможность будет упущена!»


«Ты…»


Нахмурившись, Сун Циньчэн начала нервно смотреть в телефон. Она ни за что не отдастся Ши Хаосяну! Пока всё не превратилось в полный кошмар, Чэнь Сяобэй был её единственной надеждой.


…


Где-то на небесах.


Цзян Цзыя и Лэй Чжэньцзы сидели возле Ручья золотой Лотус, наслаждаясь чаем. В воздухе парило древнее стекло фиолетового цвета. Там виднелось происходящее в кабинете Ши Хаосяна.


«Шишу Цзян! А вы молодец, всё правильно предсказали! Всё зашло в тупик! Чэнь Сяобэй тут уже ничего не исправит!»


«Хехе…Всё под контролем. Когда всё случится, Нэчжа и Хун Хайэр не смогут завербовать поклонников! И тогда я заберу то, чего меня лишил Чэнь Сяобэй!»


«Да! Как и было сказано в условиях пари! Тут уже даже его Наставник не защити! Хаха! Мы вернём то, что потеряли! А в следующий раз он потеряет вообще всё, что имеет! Я хочу ,чтобы он встал на колени и умолял о пощаде! И больше он не посмеет шутить с Ханизмом!»


«Во всех трёх мирах, те , кто посмеют связаться с Ханизмом – поплатятся! Такова наша гордость!»


«Да, да! Никто не посмеет нам перечить! Эх, поскорей бы! Хочу идеть Чэня Сяобэя, когда он осознает, что проиграл!», потирая руками , воскликнул Лэй Чжэньцзы.


«Спешка ни к чему! Всё уже ясно! Будем смотреть , как драма развернётся на наших глазах! Ведь это здорово, не так ли?»


С улыбкой на лице, Цзян Цзыя думал, что победа за ними.


…


В кабинете Ши Хаосяна.


«Босс Ши! Босс Вэй пришёл. Начинать собрание?»


Секретарша постучалась в кабинет Ши Хаосяна.


«Да! Скоро буду! Богиня Сун! Ну что, решайся!»
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Глава 586



Глава 586. Ши Хаосян строит из себя крутого.


«Подожди! Мы ещё не решили нашу проблему!»


Заволновалась Сун Циньчэн. Однако Ши Хаосяну было уже всё равно. Он направился на собрание.


*Клик!*


Дверь закрылась и Сун Циньчэн осталась одна.


«Где блин Чэнь Сяобэй? Ли Санцянь и остальные с ума сойдут, если потеряют шанс выступить на национальном телевидении. Проблему надо решать сейчас….»


Понимая, что всё пойдёт ко дну, Сун Циньчэн, с телефоном в руке, вышла из кабинета.


В кабинете, где проходило собрание сидело семеро акционеров Си Сян Энтертейнмент. Руководитель компании, Ши Хаосян сидел посередине, а рядом с ним стоял кое-что ещё.


«Босс Ши! Что блин происходит? Данная встреча не для посторонних! Что он здесь делает?», возмутился старейшина ,сидящий среди акционеров. Остальные тоже были не рады появлению чужака.


«Прошу вас, проявите терпение! Сейчас вы узнаете кто он! Это руководитель финансовой компании Тянь Шэнь, господин Вэй Со!»


«Да нам всё равно кто он такой! Он чужак, а чужакам у нас здесь не место и им запрещается находиться на наших встречах!»


«Хехе…Но главный здесь я! И я что хочу, то и делаю! И я говорю – он останется здесь!»


«Хммм! Ну, ну , стройте из себя крутого! Однажды вы пожалеете! Новости не самого лестного толка и так стали причиной того, что наша компания теряет акции! Сам акции опустились по ценам ниже плинтуса! И вы, руководитель, Ши Хаосян всё свои распродали! Кто вообще так поступает?!», гневно запричитал старейшина.


Вместе с этим, к критике подключились и остальные.


«И теперь те, кто приобрёл наши акции в шоке! С такой скоростью что сейчас, акции скоро будут стоить по 10 юаней! Нас ждёт крах!»


«Ты, Ши Хаосян строишь из себя умника – продал свои акции перед самым финишом! А люди, которые помогли тебе построить это королевство сам падают в пропасть! Так поступают только злыдни!»


«У наших семей не будет будущего! Ты за это поплатишься!»


«Сучара! У тебя сейчас даже нет ни одной акции! И вместе с этим, ты больше не руководитель! Вали отсюда!»


«Да, вали!»


….


Акционеры были злы как никогда прежде. Им не терпелось растерзать Ши Хаосяна. А Ши Хаосян сам был спокоен. Перекрестив ноги, и расслабившись, он заявил, « Пора вам рассказать правду! Все новости негативного толка распустил я!»


«Что?!»


Все были в шоке, услышав откровение.


«Я сделал так, чтобы акции упали в стоимости! Прямо до десяти юаней! Это всё я, да!»


Усмехнулся Ши Хаосян.


«теперь всё понятно! Вы продали всё по высоким ценам. Затем опускаете сам цен, чтобы выкупить всё обратно по низким ценам! Проще говоря, двойная выгода! Таков был твой план!»


«Хехе…Ну, я знаю, что делаю! Вы всё правилньо поняли! Скоро начну выкупать обратно! И когда я всё выкуплю , то снова стану Руководителем корпорации Си Сян Энтертейнмент! Как впрочем и всегда! Уахахахах….»


«Это….»


Изумлённые, они поняли, что пали жертвами обмана Ши Хаосяна! Словно мартышки в цирке! Самое большое разочарование – он владел шестьюдесяти процентами акций компаний – это делало его крупнейшим акционером компании! А учитывая то. Как они все на него оскалились, он точно захочет им за это отомстить. Они тут же сильно занервничали, осознав , что к чему.


«Босс Вэй, начинайте!»,с ехидной улыбкой приказал Ши Хаосян.


«Хорошо. Мне нужно всего десять минут!»


Открыв ноутбук, он принялся за работу. На покупки была приготовлена большая куча денег. Кликая мышкой, он скупал все доступные акции компании по всему миру.


«Что такое? Боитесь меня, да? Будет вам! Давайте, ругайтесь или может кто-то даже захочет меня ударить! Куча идиотов! С вашим то айкью, вы серьёзно полагали, что сможете понять мой гениальный план? Ну ну!»


Все склонили головы, боясь посмотреть Ши Хаосяну в глаза. Они были так разочарованы, что казалось вот вот и их вырвет. Они знали, что их всех обдурил Ши Хаосян, и кроме того, они как-то ещё оказались виновными! Никто больше не смел и слова лишнего сказать. Ши Хаосян скоро снова получит власть над компанией. И идти против него – равноценно самоубийству.


Наблюдая за подавленным состоянием акционеров, Ши Хаосян стал ещё более наглым.


«Вы что – нибудь поняли после всего этого? А следует вам понять то, что я гений! Я обманул всех вас! Может вы что-то хотите мне сказать? Вам остаётся лишь одно – сдаться мне! Хахаха…»


И тут семеро акционеров и вовсе поникли.


«Всё! Готово! Двести миллионов акций были выкуплены!», вдруг объявил Вэй Со.


«Хаха! Класс! Босс Вэй, спасибо тебе огромное!»


«Эй вы, семеро дебилов, ничего не хотите мне сказать? Хаха! Идите сюда и извинитесь перед папкой!»


Восхищённый Ши Хаосян стал насмехаться над акционерами.


«Это…»


Все семеро всем своим существом ненавидели Ши Хаосяна. Они знали, что он был противный, токсичный, безжалостный и горделивый, однако чего они не ожидали, что он попросил их назвать своим папкой! Это уже чересчур!»


«Ну чего вы сидите как вкопанные? Не вините меня потом за то, что я вас уволил! Я хочу увидеть вашу демонстрацию преданности ко мне!»


Угроза!


Реальная угроза!


Несмотря на то, что всё было на грани, они не посмели каким-либо образом его критиковать. Ши Хаосян имел полное право уволить их


«Вам сюда нельзя…Вам сюда нельзя….»


Послышался нервный голос снаружи. Но тут дверь распахнулась и внутрь зашёл Чэнь Сяобэй держась за руки вместе с Сун Циньчэн. Всё тут же были ошарашены. Даже сама Сун Циньчэн и то была в шоке. Полминуты назад , Чэнь Сяобэй прибыл в здание Си Сян Энтертейнмент и затем, взяв Сун Циньчэн за руку он устремился в кабинет где проходило собрание. Тем самым изумив девушку, которая не понимала что к чему.


«Ублюдок! Как ты смеешь сюда заявляться?! Это моя компания! Я позвоню в полицию , и тебя за решётку упекут!»


Ши Хаосян взбесился, увидев Чэня Сяобэя.


«Твоя компания? Я так не думаю!», усмехнулся Чэнь Сяобэй.
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Глава 587



Глава 587. Повернуть всё вспять.


«Сяобэй! Не соверши глупости….Ши Хаосян теперь может делать всё, что захочет…Нэчжа и остальные потеряют возможность выступить на ТВ!», занервничала Сун Циньчэн , держась за Чэня Сяобэя.


«Хмм! Я рад, что Богиня Сун понимает что к чему! Парень, ты тоже лучше к ней прислушайся! Привыкай к новым обстоятельствам! Если хочешь, чтобы ваши ребята выступили, будешь слушаться меня! А теперь на колени!»


«С чего бы это?»


Не обращая внимания на угрозы Ши Хаосяна, Чэнь Сяобэй оставался спокоен. Он захотел вовсю заржать. Семеро акционеров с интересом смотрели на него. Всё внимание переключилось на него. Ранее, у них дух перехватило от выходки Ши Хаосяна. Однако Чэню Сяобэю его угрозы были безразличны. Он был абсолютно спокоен! И человек он видно, необычайный!


Полный надменности, Ши Хаосян даже не стал второй раз смотреть на Чэня Сяобэя. Он лишь сказал с усмешкой, « Я самый главный Руководитель Си Сян Энтертейнмент! У меня есть власть! У меня есть связи! И я умный! Я с такими дегенератам как ты, расправляюсь одним щелчком!»


«Хехе…Ну а если вот не останется у тебя компании твоей, то тогда что? Кем будешь ты?»


«Я…»


«Да, если компании не будет, то я останусь ни с чем! Однако такое вряд ли случится!»


Ши Хаосян даже призадумался.


«Как это возможно, что я перестану быть главой Си Сян Энтертейнмент? Я останусь руководителем этой компании до конца своих дней!»


Подняв руки, Ши Хаосян начал вовсю хвалиться. Его живость вызвала интерес присутствующих. Они ожидали развитие драмы.


«А откуда этот парень вообще? Как он смеет заявлять, что он не хуже Босса Ши? Он совсем умом тронулся?»


«Что-то у него не в порядке с головой! Он болен! Наверняка охрана уже на пути сюда!»


«НУ, он сам виноват! Все знают, что с Боссом Ши шутки плохи! Те, что попадётся ему на пути – ухх, им не сдобровать!»


…


Толпа начала вывалить свою критику по поводу Чэня Сяобэя. Сун ЦИньчэн занервничала, услышав такую волну критики. С самого начала вся эта идея не заладилась. После всего того, что натворил Чэнь Сяобэй, Ши Хаосян наврядли передумает.


На данный момент единственный человек, кто сохранил спокойствие был Чэнь Сяобэй.


«А что, если я тебе скажу, что ты больше не являешься руководителем этой компании?»


«Ну и кто тогда будет руководить Си Сян Энтертейнмент? Ты?», закатив глаза, сказал Ши Хаосян с надменным тоном.


«Именно. Я.»


Сказал ,будто ни в чём не бывало Чэнь Сяобэй. И это заявление навело шороху! Толпа тут же приняла его за безумца. Они сразу начали насмехаться над ним и оскорблять.


«Да он совсем поехавший! Как такое ляпнуть можно было?»


«Если он Руководитель Си Сян Энтертейнмент, то тогда я президент США!»


«А я тогда Будда! Любой дурак такое скажет! Во отсталый он!»


…


Толпа вовсю насмехалась над Чэнем Сяобэем.


«Ублюдок! Ты слышал, что тебе сказали? Мне даже и дополнить нечего! Хаха!»


Воскликнул кто-то на небесах.


«Парень – идиот полный! Уж чего бы поубедительней придумал! Дураак! Мне так нравится наблюдать за тем, как над ним насмехаются другие! Хаха…»


Засмеялся Лэй Чжэньцзы, схватившись за живот.


«Хехе…В этот раз победа за нами! Легко! Она дастся нам легко!»


Потрогав за себя за бороду, сказал Цзян Цзыя.


«Сок ромы вернём себе потерянное! Даже повесим на него косяки за провал миссии! Ухх, жду не дождусь! Поскорей бы!»


Потирая руками, Лэй Чжэньцзы не мог дождаться конца!


И тут даже Сун Циньчэн начала высказывать сомнение.


«Сяобэй! Не надо! Ты не знаешь, сколько ребята вложили усилий в предстоящее выступление! Ты всё испортишь, и им не дадут выступить на ТВ!»


«Спокойно. Я когда-нибудь тебя разочаровывал?»


Улыбнувшись, Чэнь Сяобэй повернулся к Вэю Со и спрсоил, « Малыйш Вэй, ну как там акции поживают?»


Малыш Мэй?!


Все были мзумлены обращением Чэня Сябэя к Вэю Со. Ведь дял них, Вэй Со был руководителем Финансовой корпорации Тянь Чэнь! Именнно он помог воплотить Ши Хаосяну воплотить его злой план в реальность! И вот его Чэнь Сяобэй назвал 2 малышом»


Толпа не понимала, чего добивается Чэнь СЯобэй!


«Ублюдок! Откуда ты знаешь Босс Вэя? И откуда ты узнал про акции?»


В страхе закричал Ши Хаосян. Но Чэнь Сяобэй даже не стал отвечать на его вопрос.


«Босс Чэнь, спокойно! Выкупили всё с успехом! Двести миллионов акций Си Сян Энтертейнмент были отправлены на ваш аккаунт! Теперь вы владеете 60 процентами акций Си Сян Энтертейнмент! То есть, являетесь крупнейшим акционером! А точнее – вы теперь руководитель Си Сян Энтертейнмент!»


«Что?!!!»


Ши Хаосяна словно молнией ударило, когда он услышал это заявление. Он весь застрясся. Не понимая что происходит. Вот вот и он закашляет кровью нон стоп! Остальные тоже были ошарашены. Им было трудно поверить, что Чэнь Сяобэй теперь главный.


«Ребята, взгляните на монитор, коль не верите! Тут всё записано!»


Вэй Со развернул ноутбук к акционерам и показал статистку.


«Вэй Со! Что блин происходит?»


Словно дикий боров , которого тыкнули в анус, Ши хаосян начал истерично вопить.


«Ну что , теперь всё ясно? Ши Хаосян! Всё, ты больше не владелец этой компании!»


«Ты…Это обман! Как ты смеешь моими же деньгами выкупать акий и отправлять их на чужой счёт? Я вас всех засужу! Вас ждёт тюрьма!»


«Неа! Всё куплено на деньги Босс Чэня! Деньг я тебе верну позже! Ну а если хочешь судиться – вперёд! Босс Чэнь тут не причём! И не забывай, что манипулирование акциями на финансовом рынке является незаконным! И если уж настанет крышка, то нас заберут вместе! Придумал всё ты, а я лишь следовал твоим приказам! Ты и сам должен понимать, что тебе достанется больше всех!»


«Ты…Ты…»


Ши Хаосяна всего перекосило, он схватился за грудь. Тут же он сделал несколько шагов назад и снова весь затрясся


*Буэээ*


Но на этот раз он уже не смог сдержаться. Срыгнув кровью, он, потеряв силы, рухнул на пол. Лицо его было бледное как полотно. Он словно за несколько секунд, постарел лет на десять!


Несколько минут назад, он купался в хвале. Он не думал, что Чэнь Сяобэй возьмёт и повернёт всё вспять. В итоге, У Ши Хаосяна даже не осталось возможности защищаться. Чэнь Сяобэй поставил ему шах и мат!


Пока Ши Хаосян глазами бегал по потолку, Чэнь Соябэй уверенным шагом подошёл к нему.


«У тебя десять минут на то, чтобы забрать свои пожитки! Выметайся отсюда! Если не успеешь, то будешь иметь дело с охраной!»
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Глава 588



Глава 588. Лучший руководитель Чэнь.


«Твоя…твоя компания…Буэээ….»


Ши Хаосян сначала почувствовал, как у него закололо сердце, а затем и душа разболелась. Он начал кашлять кровью. А Чэнь Сяобэй молча, наблюдал за ним с полным равнодушием.


«Ребята…Помогите…»


Ши Хаосян обратился к семерым акционерам и потребовал, « Си Сян Энтертейнмент наше королевство, мы его построили…Прошу вас, помогите…»


«Ну ну! Ты с нами как с дураками обошёлся, обманул всех! Принял нас за сучек, который будут делать всё, что ты велишь! А теперь просишь о помощи? Мечтай дальше! Я, одобряю Чэня Сяобэя на позицию Руководителя и держателя большинства акций Си Сян Энтертейнмент!»


«Вот вот! Это ты нам сейчас начал рассказывать про сотрудничество? А раньше чего говорил? Я тоже, согласен с кандидатурой Чэня Сяобэя в качестве Руководителя Си Сян Энтертейнмент!»


« Нет! Имя Си Сян вообще должно исчезнуть из индустрии развлечений! Теперь имени Си Сян больше не существует! Хватит нам Ши Хаосяна!»


«Мы все поддерживаем Руководителя Чэня! Охрана! Пожалуйста, выведите Ши Хаосяна с территории компании!»


…


Все семеро акционеров приняли решение. У Ши Хаосяна не осталось поддержки! Они знали о его грязных делишках, к нему оставалось лишь ненависть. Им не терпелось изгнать его из компании!


*Буэээээ*


И снова Ши Хаосяна вырвало кучей крови. Это ситуация, где он остался лишь один, мучила его до ужаса. До такой степени, что охране пришлось его нести на руках. Сами сотрудники Си Сян Энтертейнмент чуть штаны не намочили, наблюдая за происходящим.


«Руокводитель Чэнь…Извините нас…Не следовало нам к вас так относится с презрением…Это наша вина…Просим вас, не опускайтесь до нашего уровня…Мы больше так не будем….»


В комнате, где проходило собрание, послышались мольбы о прощении. Некоторые даже начали хлестать себя по лицу. Зная , что Чэнь Сяобэй является руководителем, они понимали, что их судьбы зависят от него.


«Вы ребята молодцы, поняли в чём ваша ошибка. И вы готовы меняться! Спокойно. Я зла не держу. Вы главное работайте хорошо!»


Все облегчённо вздохнули, услышав ответ Чэня Сяобэя. Они были рады милости, которую им проявили. Если бы Ши Хаосян остался руководителем, то они были сильно заплатили за своё поведение. Проще говоря, если выбирать между прежним руководителем, то Чэнь Сяобэй в разы лучше.


В то же время на небесах.


*Кхе*


*Кхе*


*Кхе*


Лэй Чжэньцзы чуть слюной не подавился, наблюдая за Чэнем Сяобэем.


«Да как…Да как такое возможно…»


«Всё же точно должно было случится….Как случились столь непредвиденные обстоятельства? Это невозможно….»


Несколько минут назад, они оба думали что всё под контролем. Они знали, победа за ними и они смеялись над его глупостью и хвалили Ханизм и его величие. Вот только сейчас они почувствовали , будто словили десятки невидимых пощёчин.


…


«Циньчэн, иди сюда»


Пока Сунь Циньчэн была в изумлении, Чэнь Сяобэй ей притянул к себе и затем посадил её в одно из кресел за столом.


«Сяобэй, что происходит?»


Сун Циньчэн наконец пришла в себя.


«Присядь. Хочу кое-что объявить!»


«Сперва, Си Сян Энтерйнмент будет переименовано в Цинь Чэнь Энтертейнмент!»


«И во вторых – Сун Циньчэн станет вице президентом компании! Она будет представлять меня, и заниматься делами компании!»


«На и наконец, все, от вице президента до уборщицы будут получать теперь зарплату на десять процентов больше, чем раньше! Главное помогайте Боссу Сун и я сделаю так, что вы все будете время от времени получать достойно за свои заслуги!»


Эта новость обрадовала всех.


«Великолепно! О боже! Мне не послышалось? Я тут пять лет работаю и никогда не слышал , чтобы кто-то говорил об улучшениях!»


« Руководитель Чэнь, не беспокойтесь! Мы поможем Боссу Сун всем, чем сможем! Будем вместе бороться за будущее компании!»


«Босс Чэнь лучший! Босс Чэнь лучший!»


…….


Все ликовали, узнав что то, стратегия Чэня Сяобэя является близкой для всех них. Все поулчат бонусы, хорошие зарплаты ,а посему, у работников появится мотивация к гораздо больше работоспособности.


«Сяо…Сяобэй…Ущипни меня…Мне всё это снится?»


Услышав одно заявление, вслед за другим, Сун Циньчэн было трудно поверить, что в раз произошло столько всего хорошего. Они никогда бы и не представила, что станет главой столь огромной компании в индустрии развлечений! Си Сян Энтертейнмент теперь в её владении! Из владелицы небольшого предприятия , она превратилась в вице президента огромной компании.


«Тыковка, конечно это всё взаправду! Та забыла, что я тебе говорил про то как Циньчэн Энтертейнмент станет самой крупной компанией в индустрии развлечений? Теперь ты также крута как и Чжан Вэнь.»


«Я-Я помню. Вот только трудно поверить, что это стало наяву!»


«Ну, это потому что твой мужчина быстр и эффективен и делает то, что говорит!»


С выпяченной грудью заявил Чэнь, чувствуя гордость за проделанную работу.


«Быстр и эффективен это хорошо! Особенно когда мы будем заниматься любовью! Вот только не спеши!»


После слов Сун, в Чэне Сяобэе начался пробуждаться зверь! С того момента как он занялся любовью с девушкой, его желание продолжать это дело только увеличивалось.


«Но сегодня не получится! Надо мне разобраться с делами Ли Санцаня. Надо всё уладить с телеканалом Фрут!»


*Буээээ*


Услышав очередной отказ, Чэнь Сяобэй чуть не блеванул кровью в потолок.


«Так зачем соблазнять начла, коль сегодня не получится? Мне от этого не по себе! Я так вообще импотентом стану!»


Сун Циньчэн почувствовала вину, увидев разочарованного Чэня Сяобэя! Она добавила мягким тоном, « Ну тогда завтра ночью! После того как пройдёт шоу, я буду вся твоя. Делай со мной что хочешь! Идёт?»


«Идёт. Помни, что ты обещала.»


Но на уме у него было пари с Цзяном Цзыя и Лэем Чжэньцзы. Пока он не победит, занятие любовью не будет ему в радость.


Завтра ночью!


Много чего решится после трёх минутного выступления!
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Глава 589



Глава 589. Огромный заработок.


Всё было решено, проблем никаких не осталось. Маленькая, подставная компания стала теперь настоящим гигантом, что показывало, что Сун Циньчэн не только красотка , но и ещё и умная бизнес леди. Она была словно императрица Ву Цзетянь. Та не только влюбила в себя двух императоров династии Тань, но и хороша правила страной! Именно поэтому Чэнь Сяобэй был рад предоставить руководство над компанией ей.


С помощью семерых акционеров и остальных работников компании , Сун Циньчэн всё организовала в кротчайшие сроки. Передача компании прошла быстро и и легко. Тем более у неё уже был опыт управления компании самой работы в индустрии развлечении. Затем, будучи Руководителем уже новой компании, Сун Циньчэн отправилась разъяснять вопрос касаемо выступления на канале Фрут. Она хотела построить с каналом хорошие отношения.


После того Ши Хаосян лишился компании, Сун Циньчэн увидела поле возможностей. Руководитель канала Фрут тоже был человек не глупый. Он знал, что обещанное прежним руководителем ему не достанется, а уж тем более противостояние с Сун ЦИньчэн и Чжан Вэнью ему дорого обойдётся. И после встречи всё уладилось.


Проще говоря выступление Нэчжи, Хуна Хайэра и Линя Наня состоится.


…


Вскоре настал новый день. После ужина Чэнь Сяобэй и вся его семья сели возле телевизора. Мужун Сяосяо помогала матери Чэня Сяобэя с чаем и закусками. Отец Чэня, Мужун Тянь и Цзинь Лю разговаривали о растениях. Даже старик Ван начал стримить выступление ребят , дабы все его фанаты увидели его.


Самым занятым из всех был конечно же Чэнь Сяобэй. Он занимался промоутингом выступления в своём аккаунте Вэйбо. С помощью его фанатов об выступлении Нэчжи, Хуна Хайэра и Линя Наня узнает весь интернет. Несмотря на то, что до этого Чэнь Сяобэй не заходил в свой аккаунт уже долгое время, его база фанатов увеличилась до семьсот пятидесяти тысяч, благодаря увеличению его очарования! А фанаты его были преданными. После того как он рассказал о предстоящем выступлении, новость также пронеслась и по другим сайтам и соцсетям и различным форумам.


С помощью влияния, на событие обратили внимание три миллиона человек. На имя группы Чэнь Сяобэй создал аккаунт, на который начали тут же подписываться люди. Линь Нань, Нэчжа и Хун Хайэр стали набирать популярность ещё до выступления.


Канал Фрут был очень популярным в Китае, а учитывая, что основная аудитория была подростки, можно было не переживать за большой рейтинг. Проще говоря, Чэнь Сяобэй уже победил.


«О, начинается! Начинается! Ребята, идите все сюда!», пропищала Мужун Сяояо. Его огромные и полные души глаза были наполнены радостью и любопытством.


Нэчжа, Хун Хайэр и Ли Нань вышли на сцену. Выглядели они классно, модные причёски и шмотки вкупе с профессионализмом который им достался путём репетиций вызвал восторг. Как только прожектор пал на них, все закричали..


«Клаас! Это они! Ухх, какими известными станут!»


Чжан Чуйэр не переставала улыбаться. Чэнь Чжунфу и Цзиньлю с улыбкой на лице кивали в ответ. Мужун Тянь наблюдал. После того как окончилось выступление, он отметил, « Ребята молодцы! Профессионалы! И выглядят хорошо, так что у них есть всё, чтобы стать знаменитостями!»


Когда музыка заиграла, троица начла петь и плясать. Сама песня была довольно быстрая. И само выступление было не из легких , поскольку им нужно было одновременно танцевать петь. Н конечно их тяжелый труд был виден. Своим выступлением они тут же завоевали всех.


Песня длилась около четырёх минут и этого было достаточно чтобы вызвать ажиотаж! Стрим Старика Вана был переполнен восторженными отзывами. Да и количество их подписчиков на Вэйбо тоже увеличилось многократно. Вскоре там будет сто тысяч фанатов! С таким темпом они и Чэня Сяобэя переплюнут.


«Знаменитости и самородки из интернета на самом деле различаются. Они только в начале своего творческого пути, в будущем у них будут миллионы фанатов! То есть божества, что отправляются на землю , с помощью компании Сун Циньчэн Энтертейнмент могут превратиться в самых настоящих суперзвёзд! И тогда миссия станет легкой! Таково будущее! А теперь, пора забрать свою награду! Цзян Цзыя и Лэй Чжэньцзы , я иду! Хехехехе…»


Проще говоря, завербовать тридцать тысяч последователей оказалось проще простого. Несмотря на то, что десять дней ещё не прошло, результат был очевиден.


В чате Сообщества Красных конвертов.


Чэнь Сяобэй: Цзян Цзыя, Лэй Чжэньзцы! А ну ка покажитесь! Пора поставить точку в нашем пари!


Цзян Цзыя : Шиди Сяобэй, время ещё не пришло. К чему спешка?


Лэй Чжэньцзы: Вот именно! Мы договаривались на срок – 10 дней! А сегодня по счёту седьмой! Спешка ни к чему!


Чэнь Сяобэй: Малыш Лэй, ты ничего не забыл?


Лэй Чжэньцзы: Эррр….Шишу Сяобэй, приветствую вас!


Чэнь Сяобэй: Хороший мальчик! Я знаю, что по счёту только седьмой день, но Хун Хайэр и Нэчжа уже набрали достаточно поклонников и исход ясен! Будете ждать, появится ещё больше! Вы должны понимать, что проиграли! Отрицать результаты пари бессмысленно! Отдайте что должны и покончим с этим!


Цзян Цзыя :Но…Вдруг за эти три дня что-нибудь произойдёт?


Чэнь Сяобэй: Себе хоть не врите…Осталось три дня. Им всего то надо оставаться дома. Вот скажите мне! Что такого может произойти, а?


Цзян Цзыя : Хм…


Лэй Чжэньцзы: Шишу Сяобэй, может сделаете исключение на этот раз?


Чэнь Сяобэй: Как ты думаешь, каков будет мой ответ?


Лэй Чжэньцзы: …


Чэнь Сяобэй: Короче, хватит. У нас тут много свидетелей. И вам не удастся увернуться от выполнения обязанностей! Давайте мне то, что обещали! Меня дела ждут!


Цзян Цзыя и Лэй Чжэньцзы не знали, что ответить. Они были уважаемыми божества Ханизма. Если они не выполнят обещание, то точно станут посмешищем. И в таком случае не только они, но и сам Ханизм станет предметом насмешек.


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили 200 000 очков достоинства!)


Дзынь!


(Поздравяем! Вы получили Красный конверт от Лэя Чжэньцзы. Конверт содержит Облако-сальто. Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


«А вот Красный конверт! Хороший заработок я получил! Уахахаха….»


Полный радости, Чэнь Сяобэй предупредил родителей, что ему нужно занятсья кое-какими делами.


«Сестра Циньчэнь! Я иду к тебе!»
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Глава 590



Глава 590. Необычное открытие


Дзынь!


(Текущее количество ваших очков достоинства – 580 000. Вам нужно ещё 320 для достижения следующего уровня! Очарование – 58 000. Удача – 58 000!)


«Клааас! Двести тысяч очков достоинства получил за раз! Моё очарование и удача увеличились многократно с прошлого раза! Скоро произойдёт что-то особенное! Видать сегодня, я буду кое с кем развлекаться! Хехехехе!»


Пока Чэнь шёл к гаражу, у него возникли радостные мысли.


Но когда он оказался возле гаража, в машину он не стал садиться. Вместо этого, он её в сундук сокровищ упрятал. Машина ведь была куда меньше, чем член дракона, и уместить её не составило труда.


«Так, надо опробовать Облако-сальто! Хочу быть крутым как Король Обезьян! Уахаха!»


Улыбаясь, Чэнь Сяобэй вытащил Облако из сундука. Яблочко само было с ладошку. Оно светилось золотыми лучиками. Со стороны выглядело как сахарная вата , что парило над ладонью Чэнь Сяобэя – прям магия!


«Классная вещица! Оно не слабее чем Тессеракт грома!»


Чэнь Сяобэй начал изучать предмет. Через спиритуальный мост он построил связь с облаком. Теперь, как и другие артекфакты, он умел управлять им.


*Фухххх*


Чэнь дунул на Облако сальто и оно начало вбирать в себя воздух и через три секунды оно стал ос метр.


«Так, теперь мне на него встать надо?»


Сверкая глазами словно дитя, он загорелся интересом. Он и нервничал и радовался. Подняв правую ногу, но попытался встать на облако. Облако не растворилось. Оно обхватило его ногу своей массой.


«Класс! Словно Облако-сальто стало частью моего тела!»


Полный радости, Чэнь Сяобэй поместил левую ногу на облако. Стоя крепко на облаке, он чувствовал , словно стоит на чём-то где отсутствует гравитация. Прямо как в космосе. Это было великолепно!


«Вперёд!»


Мигом, Чэнь Сяобэй взлетел вверх.


«Блиин! Это успех! Я наконец умею летать!»


Словами не опишешь его восторг. Он словно божество парил над воздухом. О таком мечтали многое. И мечта Чэня Сяобэя накоенц исполнилась! Как говорит Король Обезьян, Облако сальто было произведено из Божественного облака процветания. Оно не было предназначено для боя, но зато могло доставлять наездника на самые отдалённые расстояния.


И для простого смертного как Чэнь Сяобэй это было просто невероятно круто!


«Погнали!»


Чэнь Сяобэй дал команду и облако взмыло на самый верх. Да так быстро, что никто в округе и не заметил. Словно метеорит, облако оставило после себя остаточные следы!


«Обалдеееееть!»


Скорость, страсть были столь сильны, что Чэнь Сяобэй не находил конца своему восхищению. Он чувствовал как адреналин расстекается по его телу.


…


Меньше чем за две минуты, Чэнь прибыл на бывшую базу Си Сян Энтертейнмент, которая теперь была базой компании под названием Цинь Чэн Энтертейнмент. Увидев, что комната пуста, ЧЭнь Сяобэй махом пустился туда. Спрятав облако в сундуке сокровищ он отправился на этаж где работала Сун Циньчэн. Было уже девять вечера, однако с работы ушли ещё не все. Грузчики таскали ящики туда сюда.


«Босс Чэнь…Босс Чэнь…»


Увидя Чэня Сяобэя, работники вежливо его поприветствовали. В знак ответа, Чэнь Сяобэй их тоже поприветствовал.


«Ты чего так рано? Мы же договаривались на пол десятого! У меня ещё работа, минут десять надо, чтобы закончить!»


Сун Циньчэн держала в руках буклетик. Туда она записывала ,что входило в инвентарь. Когда она увидела Чэня Сяобэя, что направился к ней, она улыбнулась.


«Тебя хотел увидеть. Что-то не так? У тебя и так дел полно. Саньцян там, Вэньюань. Тебе пришлось нелегко, я знаю! Оставь это остальным. Тебе лично этим заниматься ни к чему.»


«Нет и ещё раз нет! Всё это очень важно! Чжан Вэнь попросила их в «Великое сказание о Династии Тань!» Она мо партнёр и очень важна! Ко всему нужно подходить с ответственностью!»


Чэнь Сяобэй вспомнил, что Ши Хаосян и Чжан Вэнь ранее работали над мюзиклом. Теперь, когда Ши Хаосян был исключён из индустрии, его место заняла Сун Циньчэн. Это будет её первой работой в уже бывшей Си Сян Энтертейнмент. Это покажет, может ли она себя проявить хорошим работником. Всё было для неё ново и стало явным приоритетом.


«Спокойно. Не стоит беспокоиться обо всём этом! Всё в порядке! Я тебе помогу!»


«Ты молодец, всегда мне помогаешь! Я вот смотрю на тебя , и понимаю, мне нужно и самой стараться больше, чтобы не стать испорченной! Ты ведь кучу денег потратил, чтобы купить компанию!»


«Ну раз проблему можно решить деньгами, то это вовсе не проблема! Раз это тебя так радует, то можешь пользоваться моими деньгами, как тебе захочется!»


«Ииик…»


По её глазам было видно, что она начала возбуждаться. Слова Чэня Сяобэя были для неё словно мёд. Ей нравилось его слушать, его речь делал её беззащитной, она поддавалась его доминантностью. Если бы никого не было рядом, она бы тут же на него накинулась.


«Босс Сун, тут коробка, на ней написано « собственность Ву Цзетянь» ЧЖан говорила, что с ней надо осторожно. Внутри всё цело, мы првоерили!»


К ним подошёл работник, который держал коробку с ювелирными украшениями. Когда он её открыл, там была куча различной красоты. Всё блестело, но Чэнь Сяобэй понял, что на самом деле в них не было ничего ценного.


«Ага. Положите это у меня в кабинете. Потом сама посмотрю.»


«Подождите!»


Удивлённый Чэь Сяобэй вдруг увидел браслет из бусин. Несмотря на то, что он был из пластика, его форма была в точь точь такая же как т у Кровавого браслета, что он снял с тела Би Юньтао.


Взяв в руки браслет, он спросил работника мрачным тоном,» Так говорите принадлежал он Ву Цзетянь, да? Точно?»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gruppa-Krasnyx-Konvertov-Trex-Korolevstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 591



Глава 591. Пазл разрешён.


«Ага. Это принадлежит главной герои Великого сказания о Династии Тань…Тут всё ей принадлежит…»


Работник занервничал, увидев ,что Чэнь Сяобэй находится в смятении.


«Сяобэй…Что происходит? Я как понимаю, это просто копия, а не настоящий браслет.» , озадачившись, спросила Сун Циньчэнь.


«Давайте я перефразирую. Браслет этого дизайна такой же как и у подлинника?»


«Да. Именно. Чжан важно всё, вплоть до мельчайших деталей. Она хочет чтобы всё было идеально! Все реквизиты были изготовлены согласно настоящим моделям. Она даже для этого пригласила дух уважаемых историков, чтобы те проверили схожесть! А когда дело касается украшений и костюмов – то там точно всё согласно подлинникам!»


«Вау! Надо же какое совпадение!»


Если верить словам сотрудника, получается Кровавый браслет, что был у Чэня Сяобэя действительно принадлежал Ву Цзетянь! И согласно его информации, Сун Циньчэн должна была быть реинкарнацией Ву Цзетянь. Ответ на его вопрос стал становится всё яснее.


«Вот везуха то! Моя удача увеличилась и работает на полную катушку!»


«Какая ещё удача? Может хватит с самим собой разговаривать?»


«Так! Быстро в кабинет!»


Без лишних слов, Чэнь Сяобэй взял Сун Циньчэн за руку и повёл её вкабинет.


«К чему спшка то? Я ещё не закончила работать!»


Сердце её бещено застучало. Не сумев устоять перед доминантностью Чэня Сяобэя, с покрасневшим лицом она приказала работникам разойтись.


«Ребята, всё в кладовую отнесите, а потом по домам. Спасибо вам! Вы молодцы!»


«Да не вопрос! Будет сделано!»


Кивая головами, работники заулыбались.


«Видать наш директор сейчас пошалит с вице директрисой! Хехехе…»


В кабинете Сун Циньчэн.


Из сундука сокровищ Чэнь Сяобэй вытащил Кровавый браслет.


«Это…Это что, магия?»


Выпучив глаза, она не могла поверить, что Чэнь Сяобэй взял и вытащил прямо из телефона браслет, что выглядел точь в точь, что был из реквизита!


«Магия , не магия – это неважно. Ты посмотри на него. Он кажется тебе чем-то особенным?»


«Да нет. Но материал другой. Как-то так.»


«Внимательней посмотри»


Сначала Чэнь Сяобэй думал, что браслет поможет ему кое-что прояснить насчёт Ву Цзетянь. Но как оказалось, это не так.


«Парень! Ты меня обмануть решил?»


Сун Циньчэнь бросила браслет на стол. Затем, надкусив губу она подошла к Чэню Сяобэю. Одной рукой она взяла его шею, а другой ухватилась за приватное место.


«Хм?!»


Зверь в Чэне Сяобэе наконец пробудился! Перед ним была настоящая милфа! Он страстно взглянул ей в глаза. Несмотря на её девчачесть и мнимую невинность, её глаза были полны соблазна.


«Да ты ж новичок. Нечего из себя строить крутую!»


С улыбкой на лице Чэнь Сяобэй быстро её просёк.


«Нечего тут смеяться! Я старше тебя! И я должна проявить инициативу!»


Чун Циньчэн сжала губки. Она сама хотела набраться смелости и кинуться на Чэня Сяоюбэя, и сейчас, полная разочарования она сама не знала, что делать дальше.


«Тыковка….»


Увидев, как ей стыдно, Чэнь Сяобэй тут же прекратил смеяться и поцеловал её. Они оба решили отдаться друг другу, Чэнь Сяобэй принялся расстегивать её рубашку. И в этот момент, что понял, что Сун Циньчэн само совершенство. Это у него наверное такое чувство от того, что он всё время её хотел, но всё никак не получалось.


Он держал в своих объятиях шедевр человечества. Сама она задрожала, когда почувствовала на себе поцелуи. Её прыткие груди задрожали, как и всё тело. А голова вообще кругом пошла. Её тело наполнилось эндорфинами, и в этот момент она прижала голову Сяобэя к груди.


Как говорится такая ночь дороже всякого золота! Чэня Сяобэя хватило на более чем два раунда любви, и он мог даже ещё раз, но вот Сун Циньчэнь всё дыхание перехватило , и она чуть в обморок не упала.


*Бзззз*


Вдруг, Кровавый браслет двинулся.


«Что такое?!»


Удивлённый Чэнь Сяобэй решил проверить, в чём дело. Браслет озарился сто восьмью лучами. Издали это выглядело особенно красиво.


«Это….Это Город Бога, Ло Ян!»


Судя по картинке, что исходила от света, он понял, что это был город Ло Сян, столица династии Тан!»


«Может загадка касаемо Ву Цзетянь и кроется в этом божественном городе?»


Чэнь Сяобэй обернулся и посмотрел на Сун Циньчэн, что до сих пор не отошла от эйфории.


«Теперь я всё понял! Когда она в состоянии эйфории, от неё исходит спиритуальное соедеиние, что связывает её с прошлой жизнью! Поэтому браслет и ведёт себя так! Вот так вот! Наеврное так! Я уверен, что в Ло Ян меня ждёт ответ на мой вопрос! Не думал, что если займусь с ней любовью, то тогда и решу эту загадку! Удача мне явно сопутствует!»


Чэнь продолжил долбить её ещё сильнее. И вот скоро они кончили вместе. Он лежит на диване, а Сун Циньчэнь на его груди, глядя на того, из-за кого она потеряла голову. Теперь они были близки как никогда прежде, барьер между ними был разломлен!


Сун обхватила ногами Сяобэя. Теперь она была уже не застенчивая девушка, а смелая женщина.


«Парень, тебя ещё на раз хватит?»


«Конечно…Хватит!»


«Ну тогда жди!»


С ехидной улыбкой, Сун в свитере пробежалась босиком в другой кабинет. Снаружи никого не было.


«Ты чего это?»


Не говоря ни слова, она сняла свитер, под которым оказалась ночнушка, на которой был нарисован дракон. Она была очень сексуальна в ней. Это даже круче, чем просто голове тело.


«Это…Это ночнушка Ву Цзетянь?»


Чэнь Сяобэй не мог оторвать взгляд. Когда он ещё был школьником, он насмотрелся много всякой порнушки, где актрисы одевались как учителя, медсестрички, домохозяйки и т п. Но всё это не шло в сравнении с одеждой, которая была сейчас на Сун Циньчэнь.


«Императрица! Такого ещё не было!»


Положа руки на стол, она нагнулась и ночнушка поднялась вместе с ней. Затем она сказала с ноткой соблазнения на лице.


«Парень, давай, накажи меня!»
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Глава 592



Глава 592. Смог в аэропорту.


«Сяобэй! Давай, вставай! Быстро….Уже день почти!» Давай, вставай, уборщики уже скоро придут!»


Сун Циньчэн уже оделась и начала будить в спешке Чэня Сяобэя. Она сама пыталась уже надеть ан него одежду, но тот никак не отвечал.


«Ты что, думаешь, что я супермен и никогда не устаю….Я столько раз кончил прошлой ночь…Мне надо поспать…», заметил Чэнь Сяобэй и лениво перевернулся на другую часть дивана.


Сун Циньчэн вся покраснела вспомнив о событиях прошлой ночи. Она почувствовала радость и удовольствие, бабочки снова затрепыхали у неё в животе, она вся аж ослабла.


Если было бы можно, она и сама бы полежала в постели, желая чтобы этот момент продлился вечно.


Ей это нравилось. Ту радость, что её подарил Чэнь Сяобэй, то, что было в сладость свободной женщине.


*Дзынь дзыыыынь--*


Пока Сун Циньчэн была в раздумьях, зазвонил телефон.


Звонок послышался из вещей Чэня Сяобэя.


«Посмотришь, кто звонит мне?», спросил сонным тоном Чэнь Сяобэй.


«….Богиня Лань.»


Пробормотала Сун Циньчэн, взглянув на экран.


«Кто?»


Чэнь тут же проснулся. Он взял телефон в руки. Лицо его было в смятении.


« Не переживай. Всё в порядке»


Улыбнувшись, Сун Циньчэн заметила, « Я разведённая женщина. И мне нравится быть твоей любовницей втайне от всех! Ты лучше давай, отвечай, вдруг это важный звонок!»


«Да, согласен. Я тоже ничего ничего пока такого серьёзного.»


Но тут же с важным видом он заявил, « Но ты знай! Ты, Сун Циньньчэнь, не будешь любовницей, что будет от всех в тайне! Весь мир узнает, что ты моя женщина!»


«Так…Хватит уже важничать! Бери трубку!»


Сун Циньчэн издала крик, но внутри она растаяла.


Это наверное всё из-за того, что ранее её пришлось столько времени провести с евнухом. Глубоков внутри она балдела от доминантности Чэня Сяобэя, столько мужественности – ей нравилось.


«Ладно.»


Чэнь ответил на звонок, « Мэнчэнь, чего так рано то?»


«Что-то с компанией. Приезжай, надо разобраться.»


«Для постройки фабрики нужно разрешение, людям из надзора нужна подпись зама мэра по защите окружающей среды.


«Но он отказывается соглашаться! Мадам Диана и Я уже с ним бьётся несколько дней. Сейчас он вроде как стал посговорчивей , и хочет это дело обсудить с руководителем.», добавила она.


Нахмурившись, Чэнь Сяобэй ответил, « Странно. Ведь там есть ты и Мадам Диана. С его бы ему вам все эти трудности создавать? Не должно быть такого!»


«Его зовут Ян Маосун. Он третий дядя Яна Тяньлиня!», ответила Лань Мэнчэн.


«Ах вот как. Типо битва на публике.», с ухмылкой заметил Чэнь Сяобэй. «Скоро буду!»


«Поскорей тогда давай! Вместе поедем к нему! Надо успеть к тому времени, когда он начнёт работать!» , сказала Лань Мэнчэн.


Повесив трубку, Чэнь Сяобэй оделся и покинул кабинет.


Сун Циньчэн все свои вещи с прошлой ночи отправила в химчистку. Затем, она отправилась домой и переоделась , дабы избежать каких-либо подозрений.


За пределами Города Драконов.


К тому времени как Чэнь Сяобэй и Лань Мэнчэн прибыли на место, они увидели ряд машин, что выезжали с территории.


«Вот она, машина, Яна Маосуна! Кн ему надо успеть!», окинув взглядом , Мэнчэн нашла нужную им машину.


Чэнь Сяобэй тут же поехал в нужном направлении. Он спросил, « Ты с ним назначила встречу?»


На что Лань Мэнчэн ответила, « Да он даже телефон брать не стал. Как мне удалось бы с ним встречу назначить? Теперь разве что только догоним его!»


С холодным выражением лица, Чэнь Сяобэй сказал, « Вы много работали, теперь моя очередь.»


«Ты только глупостей не натвори!»


«Если не получим его подпись, то строительство фабрики прекратится. Мы потеряем много денег. А у нас там тысячи рабочих, ждут зарплату. Таким пренебрегать нельзя!» , занервничала Мэнчэн.


«Спокойно. Если он хочет играть, будем ему игра!»


Уверенным тоном сказал Чэнь Сяобэй.


На машине они проследовали за целью до самого аэропорта.


Чэнь Сяобэй подумал, что Ян Маосун решил куда-то улететь.


Однако Ян и его люди до терминала не дошли. Вместо этого они отправились в северную часть аэропорта.


«Чего это они удумали?», в смятении подумал Чэнь Сяобэй.


«Видишь тех беловолосых?», спросила Лань Мэнчэн.


«Они - специалисты из Комиссии по метеорологическим прогнозам. Видать, дело в смоге.»


«Смоге?»


Чэнь оглядел небо.


Всё вокруг было покрыто серой пылью. Ничего толком не разглядишь. Для города это ещё нормально, но когда дело касается аэропорта – нет. Самолёты просто не смогут взлететь.


«Ян Маосун – заместитель мэра и он занимается защитой окружающей среды! И в последнее время смог стал чуть ли его не основным занятием.»


«Вообще обычно смог не тревожить, но в этом году как-то по другому. Очень часто он негативно влияет на взлёты и посадки. Бывает даже что сами пассажиры не идут на посадку.», объяснила Лань Мэнчэн.


«Короче говоря, Яну Маосуну надо решить эту проблему до определённой поры , иначе его лишат работы.»


«Ну и из выше сказанного можно предположить почему Ян Маосун не дал нам разрешение на постройку фабрики. Это тогда вызовет снова загрязнение. Тут даже петиции не помогут…»


Отчаянно заметила Лань Мэнчэн.


Проще говоря , защита окружающей среды дело важное и находится под присмотром у высших чинов. Неудивительно. Что даже люди с огромными связями вроде Мадам Дианы не могут уладить свои личные вопросы.


«Так, давай посмотрим.»


Кивнув Чэнь Сяобэй. Он начал осматривать всё вокруг.


Одна из частей аэропорта бала близко к горе. Между ними был заметный разрыв.


С части аэропорта земля была плоская, словно в горах.


Он заметил, как один из беловолосых стариков сказал, « Гора раньше было ограждением между аэропортом. Но в этом году место, куда дует ветер – изменилось! И смог теперь не может рассосаться из-за горы!»


Яо Маосун, слушая это всё, закивал и вежливым тоном ответил, « Старейшина Фан, вы один из самых главных из комиссии по метеорологическим прогнозам. Что вы предлагаете?»


«Я считаю, что гору надо разнести. Тогда с ветром рассеется и смог. Как и должно быть.», заявил старейшина Фан.


«Ох…», Ян Маосун закатил глаза, услышав ответ.


Теперь понятно, почему у таких кличка есть « Профессионалы херовы!» ! эти «пофессионалы» постоянно мелят всякую чушь. Они абсолютно не думают о последствиях.


«То есть надо взорвать гору, которая буквально в нескольких километрах от нас?»


С недовольным лицом Ян Маосун сказал, « Известно, что от этого зависит моё будущее. Придумайте какой-нибудь другой способ и тогда я вас щедро вознагражу!»


И тут Чэнь Сяобэй хитро улыбнулся.
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Глава 593



Глава 593. Сыту Хэнфэн


«Чего это ты заулыбался?»


Спросила Лань Мэнчэн, наблюдая за тем, как толпа собирается вокруг них.


«Возможно, у меня есть решение, которое решит проблему со смогом.», ответил Чэнь Сяобэй.


«Правда? Это хорошо!»


Удивилась лань Мэнчэн.


«Если ты еу поможешь, то тогда нам и печать поставят!»


Город Драконов был столицей Китая, и можно сказать лицом всей страны! Путешественники со всего мира путешествуют через этот город! Поэтому конечно, важно было сохранять подобающий статус.


А проблема смога всё только усугубляла.


Ведь данное дело было не из простых. Из-за смога, количество пассажиров уменьшалось, да и самой техникой было управлять куда сложнее.


Вот совсем недавно, должен был прилететь посол из России для обсуждения экономических дел. Но из-за смога самолёт не смог прилететь , и рейс был отменён! А ведь для того, чтобы пригласить его снова потребуется немалое количество усилий…


Проще говоря, проблему надо было решать.


Данная проблема камнем висела над Яном Маосуном. Если он не справится с задачей, его будущее будет под вопросом.


Поскольку имелся способ, который решил бы его проблему, было интересно, что же он такое может предложить взамен!


«Сяобэй! Ну не молчи!», нетерпеливо буркнула Лань Мэнчэн. «Давай, говори уже! Каков твой план? Если он сработает, то сейчас же надо приступать!»


Покачав головой, Чэнь Сяобэй сказал, « Так, не торопи. Послушаем, что предложат эти «эксперты»


«Да и так понятно, что ничего!»


Нахмурилась Лань Мэнчэн.


«Ян Маосун уже как месяц общается со специалистами по окружающей природе, климату, направлению ветра и так далее. И всё, до чего они додумались…Ну ты сам слышал – взорвать гору!


Засмеявшись, Чэнь Сяобэй спросил, « А по фэн шую не додумались решить проблему?»


«Фэн шую?», задумавшись, ответила Лань Мэнчэн. Покачав головой, она ответила, « Эти « эксперты» столь старомодны, что на метафизическом уровне проблему они на станут рассматривать.»


«Они – нет. А Ян Маосун возможно да.», с улыбкой ответил Чэнь Сяобэй.


«Что ты хочешь сказать?», Лань Мэнчэн не понимала о чём речь.


«Смотри, кто-то едет.», показал Чэнь Сяобэй в сторону.


Он увидел, как к ним приближается Ролс ройс.


Дверь автомобиля отворилась, и оттуда вышел молодой парень.


Он был симпатичный и одет в стильный костюм. Парень был довольно статный, а машина ещё – роскошь, что сведёт с ума любую девушку.


«Ян Тяньлинь! Чего он здесь делает?!», нахмурившись, спросила Лань Мэнчэн.


«Если я не ошибаюсь, в машине сидит мастер по фэн шую!», улыбнувшись, заметил Чэнь Сяобэй.


«Тяньлинь! Наконец-то ты приехал! Позволь представить тебе моих экспертов!»


Ян Маосун поприветствовал гостя.


Всё внимание перешло на гостя.


Чэнь Сяобэй и Лань Мэнчэн наблюдали за происходящим издалека.


Выдавив улыбку, Ян Тяньлинь открыл заднюю дверь автомобиля и сказал, « Позвольте мне вам кое-кого представить! Это – старейшина фракции горы Шу – Мастер Сыту Хэнфэн!»


После услышанного, эксперты отреагировали странно, ведь они прежде не слышали ничего об этой фракции.


«А разве фракция Шу это не художественный вымысел?»


«Ну да, я слышал только о фракции Сюаньцзянь и Храме Золотого дракона. Но фракции Горы Шу я не слышал….»


«Поди шулер какой - нибудь.»


Зашептались эксперты между собой.


Лань Мэнчэн чувствовала примерно тоже самое. О фракции этой она прежде не слышала.


Чэнь Сяобэй же наоборот, понимал, что могущество фракции горы Шу было куда больше, чем влияние фракции Сюаньцзянь. В разы больше.


И лишь из-за таинства мало кто что-либо знал о них.


Как говорил Ли Сянь внутри фракции горы Шу находилось ещё большее количество других фракций.


И эти факторы указывали на то, что они были куда мощнее любой группы Цзянху!


Сыту Хэнфэе вышел из машины.


Ему было лет пятьдесят. Волосы его были сероватые и закручены в деревянные заколки. На нём была красная роба, что явно отличала от толпы!


Он брал не только внешностью, но и всем своим естеством. Стоило ему появиться, как у всех проявилось чувство уважения к нему.


Дзынь!


(Культивация – после фазы Настоящей Нирваны. Здоровье – 40 000. Боевая сила – 40 000!)


С помощью Счётчика воина из нижнего мира Чэнь Сяобэй узнал информацию о старейшине.


Он и раньше знал, что члены фракции Шу невероятно сильны. Но он не думал, что настолько!


С силой в 40 000 очков он с легкостью мог стать лидером любой фракции! По нему было видно, что он влиятельный и могущественный человек!


«Не думал я, что у семьи Ян такие крепкие отношения с фракцией горы Шу! Сила четырёх главных семей – такое недооценивать нельзя!»


Успокоившись, Чэнь вспомнил семьи Города Драконов.


Ян, Чжуан, Лю, Цао.


С семьёй Цао у него были прекрасные отношения. А вот с Лю – ужасные.


Касаемо семей Ян и Чжуан – то они были его долгосрочными противниками он будет биться с ними до последнего вздоха. Но теперь стало ясно, что это будет задача не из легких!


Конечно, личность Чэня Сяобэя была неизвестна ни одной семье, ни другой.


А финальная битва…В скором времени она точно не состоится.


«Йоу! Господин Чэнь и госпожа Лань? Каким ветром вас занесло? «


Вздохнув, Ян Тяньлинь драматичной походкой подошёл к ним.


«Ой, хватит строить из себя что попало! Как будто ты и так не знаешь!», Лань Мэнчэн обычно разозлить непросто, но увидев Яна Тяньлиня, она взбесилась!


Если бы не Ян Тяньлинь, то постройка фабрики бы не прекратилась. Лань Мэнчэн и Диана приложили кучу усилий, чтобы её продолжить. Они носились за Яном Маосуном целыми днями, однако подпись его не получили.


Снова выдавив улыбку, Ян Тяньлинь сказал, «Впрочем, мне вы так и не ответили, что вы здесь делаете? Мне кстати возможно это известно! И веди вы себя чуточку получше, я бы вам с радостью помог.»


«Ты…», начала Лань Мэнчэн.


Конечно, хорошим словом тут можно было много добиться, но это не вариант!


Лань Мэнчэн была не дурра. Было очевидно что Ян Тяньлинь хотел обратно свои акции, которые стоили два миллиарда юаней!


Ян Тяньлинь конечно может бы и не взял деньги, но сдаваться он тоже не станет!


«Давайте так, начните меня называть « Брат Ян!»


Яну Тяньлиню чуть не прилетело в прошлый раз за своё поведение, но он так и не изменился. Было очевидно, он хотел Лань Мэнчэн, он прямо съедал её глазами.


«Нам твоя помощь не нужна.»


Выступив вперёд, Чэнь Сяобэй загородил собой Лань Мэнчэн. Взглянув на Яна Тяньлиня, он сказал, « Тебе ещё за собой следить надо. Кто знает, может это тебе в будущем помощь понадобится!»
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Глава 594



Глава 594. Бесстыдники.


«Что?! Я, Ян Тяньлинь думаешь, буду просить тебя о помощи? Ты с дуба рухнул? Или может тебе ещё Лань Мэнчэн не разъяснила плачевность ситуации, в которой ты оказался? Но ты всё упрямишься до конца! Дебил сраный!», гневно прокричал Ян Тяньлинь. Он с презрением посмотрел на Чэня Сяобэя.


Ян Тяньлинь считал что могущества у него больше, чем у Чэня Сяобэя. Если ЧЭню была нужна лицензия на построение фабрики, тогда он должен встать на колени.


Ну как он будет умолять о чём то Чэня Сяобэя? Смешно же!


«Тяньлинь! Хватит их развлекать! Мастер Сыту нас ждёт!», прокричал Ян Маосун.


Он считал, что всё решено.


Он понимал, что может воспользоваться случаем и отомстить. ЧЭнь Сяобэй этого не знал, и поэтому шансов ему никаких ен светило.


«Хорошо!»


Ян Тяньлинь окинул Чэня Сяобэя холодным взглядом и сказал, « Ну-ну, продолжай в своём жу духе! Посмотрим, как долго ты продержишься!»


После этого, он повернулся и пошёл своим путём.


Лань Мэнчэн занервничала.


«И чего делать теперь? Ян Тяньлинь нам всё испортил, мы не получим теперь подпись! Ладно мы – одно дело. Безе денег обойдёмся. Но рабочие не станут работать, если питаться будет нечем!»


«Спокойно! Всё может изменитсья!»


Чэнь Сяобэй присмотрелся к Сыту Хэнфэну, старейшине фракции Шу.


Ян Тяньлинь тем временем проговорил надменным тоном, « Мастер Сыту, вы можете начинать. Продемонстрируйте нам свои навыки!»


«Извините, Мастер Сыту, а нам что делать? Как решить проблему?», спросил один из метеорологов мирным тоном.


Сыту Хэнфэн сделал вид, что словно не слышал вопроса.


Он был словно бог, что внимания не обращал на простых смертных.


Ну слишком он был надменный!


Старейшина Фан почувствовал оскорбление.


Другие специалисты тоже недовольно заворчали, когда увидели как обошлись со старейшиной Фаном.


«Вот же сноб! Старейшина Фан обсуждал проблемы экологии с лауреатами Нобелевской премии, и ему нельзя просить совета? Да кем он себя возомнил?»


«Я конечно может прозвучу грубо, но он похож на шарлатана! А сначала я подумал, что он разрешит проблему со смогом.»


«Вот именно! Поможет ту только наука!»


Ситуация начала складываться некрасивая. Ян Тяньлинь тут же им ответил, « Мастер Сыту эксперт особенный. Он не очень любит общаться с другими. Прошу вас, поймите это!»


«Не любит общаться с другими? А нам кажется , он нас просто презирает!», разгневались спецы.


Они были умные учёные, и даже Ян Маосун проявил к ним вежливость.


Бородатый даосист появился откуда не возьмись и повёл себя презрителньо по отношению к ним. Такое терпеть нельзя.


Наблюдая за недовольством, Ян Тяньлинь и Ян Маосун занервничали. Ведь всё могло выйти из под контроля.


Но тут, Сыту Хэнфэн заговорил, тем самым вызвав больше раздора, « Итак! Я - Сыту Хэнфэн, я вас презираю! Я наглый , поэтому что имею право себя так вести!»


После этих слов, эксперты совсем взбесились, они таких снобов ещё в жизни не видали!


Но Сыту Хэнфэн на них внимания не обращал. Он выступил вперёд и начал выполнять какой-то ритуал из боевых искусств. Он взял и направил каким-то образом воздушный удар в сторону холма!


«Хмм, двигается он интересно!»


Вздохнул Чэнь Сяобэй.


«Оно ясно, что мастер с 40 000 боевых очков проделает такое! Он быстрее чем я в десять раз! Гора Шу…Скрытая фракция…Дааа, мне далеко до совершенства…»


«О боже….Что…Что произошло?»


«Что, смог просто так взял и улетел? Но это…Это противоречит законам физики…И гравитации! Это уже не наука!»


«Он что, сверхсущество какое?»


Конечно же, понимал происходящее только Чэнь Сяобэй.


Эксперты были поражены движениями Сыту Хэнфэна!


«Тяньлинь, что Мастер Сыту сделал?»


Боязливо спросил Ян Маосун.


«Спокойно.Мастер Сыну старый друг моего пра-прадедушки. Он пришёл с гор, чтобы помочь нашей семе!», уверенно заявил Ян Тяньлинь. «Я видел его силу своими глазами. Если о нсказал, что справится, значит справится!»


Ян Маосун лишь сглотнул слюну в овтет.


Хоть он и был частью семьи Ян, но не настолько важной её частью, как показывал данный пример. Всё что ему оставалось – с недоверием наблюдать за происходящим.


«Сяобэй, как думаешь, у даосиста получится?», с удивлением спросила Лань Мэнчэн, наблюдая за происходящим.


Чэнь Сяобэй ничего не говорил. Он лишь улыбался.


*Шуххх*


И тут тело Сыту Хэнфэна окружила Настоящая Чи!


Толстый слой белой Настоящей Чи укрепился с Настоящей Нирваной. Оно начал кружиться с высокою скоростью!


В это же время, он вытащил несколько талисманов из рукава и ущипнул их!


Талисманы были вроде как не были подожжены, но тем не менее , они загорелись!


Далее, то, что явилось с земли и небес превратилось в торнадо Настоящей инрваны!


«О Боже….Что происходит…»


Эксперты испугались. У них всё внутри сжалось и сердце бешено забилось. Ноги тоже ослабели.


«Это руны Ветра!»


Чэнь Сяобэй понял что к чему.


Прежде чем запустить Пазловую формацию и Тессеракт грома он воспользовался рунами. Первая управлял мглой из недр горы, а вторая управляла зарядами молнии!


А талисманы старейшины были получается мини-формациями!


Сыту Хэнфэн собирался использовать землю и ветер. Направив ветер к вершине горы, он создаст неравномерное давление, которое создаст поток ветра. И тогда смог разойдётся.


И в этот момент предсказание Чэня Сяобэя сбылось наяву.


Сильный поток ветра двинулся вперёд. Он исходил от Сыту Хэнфэна прямо до аэропорта.


Эффект виднелся сразу. Смог удалился на пару сотен метров!


«Всё! Смог ушёл!»


Ян Маосун и эксперты закричали от восторга. Они были в шоке от увиденного! Ян Маосун тем более, он не знал, что сказать, ведь смог его конкретно доканал. А увиденное поразило его донельзя.


Когда всё закончилось. Присутствующие повернулись к Сыту Хэнфэну. Ян Маосун во главе, захлопал, окидывая его хвалами!


«Мастер Сыту и правда бог! Я понимаю причину его надменности! Ведь мы были глупцами, не зная о фракции горы Шу. Мы просим прощения!», старейшина Фан и эксперты полностью поменяли своё мнение.


Ян Маосун к ним присоединился, « Мастер Сыту так умён! Даже Чжугэ Кунмин, даже у него не нашлось бы способа!»


И тут Сыту Хэнфэн озарился самодовольной ухмылкой.


Ян Тяньлинь полный гордости за то , что познакомил экспертом с Сыту поднял выше подбородок.


Но тут к ним подошёл Чэнь Сяобэй и с улыбкой заметил, « Смог удалился лишь на несколько сотен метров. И уж тем более про аэропорт тут и речи не шло! Как можно такой навык низкого уровня сравнивать с самым Чжугэ Кунмином? Бесстыдники!»
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Глава 595



Глава 595. Умоляй меня.


Бесстыдники?


В этот момент все поклонялись Сыту Хэнфэну. А комментарий Чэня Сябэя был для них словно ведро холодной воды. Весь теплый энтузиазм смыло, остался лишь гнев.


«Ты кем себя возомнил, парень? Ты молод и ещё не дорос ,чтобы критиковать Мастера Сыту! Какой же ты дурак!»


«Мастер Сыту прогнал смог, это чудо! Как ты смеешь обвинять его в непрофессионализме! Ты будто сам более умелый!»


«Хех, вы льстите парню. Его слова – пустой звук! Как и его возможности!»


«Вот именно! По сравнению с Сыту Хэнфэном он просто ничто. Он как назойливая муха. Нечего на него обращать внимания.»


Как эксперты увидели Сыту Хэнфэна в действии, то стали его преданными фанами. И тут же они принялись оскорблять Чэня Сяобэя.


Ян Маосун не мог это больше терпеть. Он прокричал, « Уведите отсюда его! Даже я, Ян Маосун не стану терпеть оскорбления в сторону Сыту Хэнфэна! Убирайся отсюда!»


Будущее его зависело от Сыту Хэнфэна. Потому он был осторожен.


«Подождите!», заявил Ян Тяньлинь со злобным взглядом.


«Я думаю мы люди, полны благих намерений. Вдруг действительно есть что-то лучше техники Мастер Сыту?»


«Но как это возможно? Мастер Ян, вы слишком милосердны, не стоит!»


Все покачали головами. Они не поверят словам Сяобэя, забей даже хоть ихнасмерть. Молодой, неопытный парень не сравнится сМастером Сыту, котоырй мог повелевать громом и молнией по своему желанию.


«Мне тоже интересно его выслушать!»


Вдруг заявил Сыту Хэнфэн. Окинув Сяобэя ледяным взглядом, он вежливо заметил, « Если у вас имеется хорошая технкиа, которую вы хотите нам презентовать, милости просим! А если вы лишь вздор несёте, то потом не удивляйтесь моему отношению к вам!»


Сыту Хэнфэн был надменный человек, однако заявление Чэня Сяобэя его сильно расстроило! А комментарий Яна Тяньлиня по поводу способностей Чэня Сяобэя лишь усилил его недовольство!


Сыту Хэнфэн принял всё слишком близко к сердцу. Не скажи бы Ян чего0нибудь, добром это дело бы не закончилось!


«Вышло недоразумение! Недоразумение…Сябэй, идём!»


Лань Мэнчэн понимала ,что к чему, и попыталась увести Чэня Сяобэя.


Она думала, что Сыту Хэнфэн эксперт Цзянху и его технкиа была безупречна! Даже имей Чэнь Сяобэй что-то особенное, нельзя было оскорблять такого человека! Она была должна увести Чэня Сяобэя прочь!


Но Чэнь Сяобэй считал по другому. Он стоял там, где и прежде. Смотря на Сыту Хэнфэна, он сказал, « Мой способ – секрет! Но говорю вам – ваш метод не сработает!»


«Хмм! Ты слепой чтоли? Смог ушёл ,а ты говоришь – не работает!», Сыту Хэнфэн вскипел, находясь на грани срыва.


Чэнь Сяобэй спокойно ответил, « Я повторю – смог ушёл лишь на несколько сотен метров вперёд. Проблему для аэропорта он не решит.»


«Чушь! Я лишь презентовал малую часть моих умений!», холодно возразил Сыту Хэнфэн.


«Я могу взять ветер и доказать, что метод этот работает! Главное – формация Божественный шквал. И тогда проблемы считай нет.»


Талисманы и формация вкупе с таинственной силой рун создавали эффект формации очень сильный.


При помощи нескольких талисманов ,что ранее сгорели, ему удалось отогнать смог на несколько сотен метров назад.


Если создать сотни формаций, то и тогда правда можно будет отогнать смог гораздо дальше!


Но тут Чэнь Сяобэй засмеялся.


«Великолепно! Мой Мастер! То есть вы предлагаете произвести сотни формаций «Божественный шквал! Но сколько нефритов уйдёт на это? А сколько людей и материалов потребуется? Я конечно не математик, но говорю вам – дешевле будет ещё один аэропорт построить!»


Совсем недавно, в процессе работы над формацией Чэнь Сяобэй потратил сотни миллионов на нефритовые камни! И это со скидкой, которую Цао Чжэньян предоставил как друг. Более того как дело касалось нефритовых рун, Чэню удалось всё сделать с первого раза без каких-либо потерь. У других такого бы не вышло, ведь успех такой формации получается лишь в 50 % случаев. И если смотреть на то, что собрался предпринять Сыту Хэнфэн, то можно сказать, что это обойдётся в сотни миллиардов!


Проще говоря затраты на людей, материалы – цифры прсото астрономические!


«Это…», Сыту Хэнфэн сбился с толку. Опровергнуть заявление Чэня Сяобэя было и правда правдой.


Ян Маосун тоже молчал. Он знал, что Чэнь Сяобэй говорит правду. Подумав, он заметил, « Можно построить несколько сначала и посмотреть как пойдёт дело. Если будет результат, руководство предоставит финансы и ресурсы!»


«Хмм! Классная идея!», ухмыльнулся Чэнь Сяобэй.


«Вы толкьо спросите Мастер Сыту, а сколкьо времени нужно для постройки формации?»


Ян Маосун вытаращился на Сытну Хэнфэна.


«Минимум – полгода. Максиум – год, два…Зависит от успеха рун.», пробормотал Сыту Хэнфэн.


Стоит отметить, что не у каждого имеется Сердце школяра и Божественная ручка Ма Лян. С мире смертных было абсолютно невозможно завершить формацию в кротчайшие сроки , как это сделал Чэнь Сяобэй!


*Пффф*


Ян Маосун чуть не блеванул.


«Год или два. Я даже полгода ждать не могу….начальники хотят чтобы я решил проблему до конца года! Иначе погонят меня с работы….»


«И…Что тогда делать?», занервничал Ян Тяньлинь.


Несмотря на то, что семья Ян была чуть ли не Империей в делах бизнеса, лишь некоторые члены семьи находились в политике. Яну Маосуну место заместителя мэра города Драконов досталось непросто. Когда его уволят, это будет концом его карьеры. И для семьи это будет огромная утрата.


Ян Тяньлинь был наследник семьи и не хотел чтобы это случилось. Занервничав, он заумолял, « Мастер Сыту, прошу вас, сделайте что-нибудь! Что-нибудь другое!»


Сыту Хэнфэн покачал головой и сказал, « Меня попросил твой пра-пра дедушка помочь. Знай я бы другой способ – я бы сказал….Скрывать не стал бы…Но проблема в том…Что иного выхода нет….»


И тут у Яна Тяньлиня и Яна Маосуна вырисовалось отчаяние на лице.


Эксперты вздохнули. Ведь даже Мастер Сыту не знал как решить проблему. Если его техника была недостаточной, то страшно подумать найдётся ли кто-то ещё, кто сможет решить проблему!


«Вам нужна моя помощь? Я знаю как решить проблему. Она не потребует денег ,а эффект будет незамедлителен!»


Чэнь Сяобэй взглянул на них.


«Ты шутишь, да?», взревел Ян Тяньлинь.


«Если есть план, то говори!»


«Умоляй меня! Только если будешь умолять, тогда скажу!», ехидно улыбнулся Чэнь Сяобэй
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Глава 596



Глава 596. Взошёл ураган.


*Пффф…*


Яна Тяньлиня чуть не вырвало.


Как Чэнь Сяобэй и говорил, он начнёт его умолять.


Вот только Ян тяньлинь клялся, что это будет невозможно. Он даже в ответ оскорбил Чэня Сяобэя.


Так что ситуация оказалось неловкой. Если Ян Тяньлинь будет умолять Чэня Сяобэя – он сам себе отвесит тем самым пощёчину.


«Тяньлинь, не слушай ты этот бред!»


Сыту Хэнфэн надменно проговорил, « Управление ветром – это специальность моей семьи! Даже если кого найдёшь в других фракциях, я не думаю, что они смогут одолеть меня! И как вообще парень, который молодой, и безопытный может утверждать, что он – лучше меня?»


Эксперты начали ему поддакивать в унисон, « Да! Парень хрень несёт! Не надо денег и результат сразу? Это лишь в мечтах!»


«Ну тогда моё присутствие здесь более не требуется.», пожав плечами сказал Чэнь Сяобэй.


«Постойте!»


Ян Маосун сказал, « Господин Чэнь, расскажите, что вы будете делать! Если всё будет разумно, то сможем договориться!»


Конечно, слушать Чэня Сяобэя было не разумно! Вот только не выбери он этого, упустил бы возможность!


В этот момент у него было одно – надежда!


«О. А вот и понимающие люди появились.», улыбнувшись, сказал Чэнь Сяобэй.


«Мне даже говорить ничего не надо. Вы просто наблюдайте.»


Чэнь Сяобэй медленно подошёл к горе. Пока он шёл, он вытащил телефон и склонившись голову, что то там напечатал.


Никто ни на что не надеялся.


Никто не доверял Чэню Сяобэю.


И даже то, как Чэнь Сяобэй шёл к горе и как это сделал Мастер Сыту – ну и в какое сравнение не шло!


И глубоко внутри, всех вся надежда иссякла.


В данный момент лишь лань Мэнчэн и Ян Маосун надеялись, что случится чудо.


Ян Маосун молился, чтобы у него осталась текущая должность.


А Лани Мэнчэн нужно было разрешение на строительство фабрики. И проблема касалась не только развития компании, но и вопроса с едой и одежды для тысяч работников, которые нужны были там!


Сейчас отношения между Чэнем Сяобэем и семьёй Ян висели на волоске, и вопрос со смогом был последней каплей.


Тут было чему радоваться.


Если попытка провалиться, то семья Ян начнёт мстить.


«Сяобэй! Ты наша последняя надежда…Как ты до сих можешь так…»


Обеспокоенная Лань Мэнчэн сжала кулачки.


Сиутация была донельзя напряжённая, а Чэнь Сяобэй всё играл с телефоном! Или всё таки нет?


Терпение подходило к концу.


Конечно, никто не знал, что ан самом деле происходит. Со стороын казалось Чэнь Сяобэй играется в телефоне, но на самом деле он решил попросить помощи о Сообщества Красных конвертов.


Дзынь---


На его сообщение пришёл ответ.


Принцесса Железный Веер: Бог Чэнь! Как неожиданно! А почему вы решили со мной наедине вдруг переговорить? Это из-за случая с Хуном Хайэром на потерянной земле?


Чэнь Сяобэй: Нет, с ним всё в порядке! Это у меня тут проблемки. Я хотел бы попросит ьу вас помощи.


Принцесса Железный Веер: Всё что нужно Богу Чэню, всем помогу! Моё дитя упертое и с дисциплиной у него проблемы, но благодаря вам, количество его последователей взлетело выше крыши! Мне интересно, как я могу вам отплатить!


Чэнь Сяобэй: К чему эти формальности, принцесса. Мне не нужно ничем отплачивать. Я и Хун Хайэр помогаем друг другу, как это и должно быть!


Принцесса Железный Веер: Вы правы! Мы должны помогать друг другу! Ты ему помог. А я, как мама постараюсь помочь тебе Чэнь Сяобэй!


Чэнь Сяобэй: Ладно, тогда скжау прямо. Я хочу взять у вас на некоторое время Веер.


Принцесса Железный Веер: Хмм…..


«Вот же срань….Неужто она откажет?», занервничал Чэнь Сяобэй.


Король Обезьян хотел использовать этот Веер для подавления пламенных гор. Но как бы он не пытался уговорить её, принцесса не соглашалась. И только после обманов и угроз, он наконец его заполучил.


Это значило, что веер ей был важен!


И если она откажет, то всё будет ещё хуже!


Но потом Чэнь Сяобэй понял, что не стоит волноваться.


Дзынь!


( Поздравляем! Вы получили конверт от Принцессы Железный Веер! Он содержит Веер похожий на тот, что использует принцесса. ( можно использовать три раза)Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


«Ну да, , волноваться не стоило. Принцесса – человек добрый!», ухмыльнулся Чэнь Сяобэй.


«Хмм, поглядим как он выглядит!»


Дзынь!


Принцесса Железный Веер: у тебя наверное есть вопросы! Я не то, что не хотела тебе одалживать свой веер, просто с таким уровнем магии ты не справишься.


Принцесса Железный Веер: Именно поэтому я сделала копию Веера. Точнее это не точная копия. Немного слабее, чем оригинал. Но для потерянной земли самое то – он поразит всех!


Чэнь Сяобэй: Этого вполне достаточно! Мне не горящую гору тушить. Лишь справиться со смогом!


Принцесса Железный Веер: Тогда самое то!


Чэнь Сяобэй: Спасибо, принцесса! Я пожалуй пойду, поговорим в другой раз!


После этого Чэнь Сяобэй открыл сундук.


Поскольку ЧЭнь Сяобэй был возле горы, никто не понимал, что он делает. И тут терпение лопнуло.


«Сууука! Да он прикалывается!», взревел Ян Тяньлинь.


«Хмм!», заметил с презрением Сыту Хэнфэн.


«Как я уже говорил, тут даже я бессилен. Как же тогда он сможет помочь?»


Ян Маосун казалось вот-вот выйдет из себя, сжав зубы, он сказал, « Если он посмеет сделать из меня дурака, я сделаю так, что его фабрика никогда не получит лицензию!»


Лань Мэнчэн стояла недалеко. Когда она услышала о ём они говорят, её сердце бешено забилось.


«Хехе.»


И тут Чэнь Сяобэй повернулся и издал смешок, «Вы меня о помощи попросили, но не можете чучуть подождать? Раз не уважаете меня, тогда не ждите от меня помощи!»


«Сука! Да ты всего лишь лжец!»


Ян Тяньлинь взбесился и указал на Чэян Сяобэя пальцем, « Да ты уже заврался до того, что больше врать и не можешь! Хватит оправдываться! Ты совсем стыд потерял!»


Все заворчали, высказывая недовольство вслед.


«А кто сказал, что я вру? Я вам покажу, снобы ---«


Чэнь Сяобэй щелкнул пальцами, дав команду, « Ураган! Вперёд!»


И в следующую секунду возле Чэня показался огромный веер зелёного цвета!


*Шуххх*


Сильный ветер, что был словно табуном из тысячи лошадей помчался вверх!


Это была сила, которую не смог показать Сыту Хэнфэн! Сила, что была мощнее его в т миллион раз!


Словно Бог Ветра снизошёл с небес!


Раз и смог исчез!
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Глава 597



Глава 597. Полубог.


«Хм…Хмм…»


Одна вспышка и все оказались в шоке. Те, у кого нервишки шалили, вообще задрожали, задержав дыхание.


К счастью, они стояли у подножья горы и ураган их на задел. Иначе их бы ветром унесло!


Лань Мэнчэн тоже была изумлена.


Когда Чэнь Сяобэй заявил, что справится со смогом, она в это не поверила. Но сейчас, они увидела правду.


«Полу- полубог…»


Сыту Хэнфэн задрожал. Вся его надменность улетучилась. Он был вне себя от шока.


Он был из тайной фракции и повидал многое, чего никто не видел.


Мначала, страх его казался беспочвенным, но затем он понял, что он боялся скорее из-за того, что всё это правда. Все секреты о которых он слышал прежде, оказались правдивы.


«Мастер Сыту…А что такое полубог?», спросил бледный как полотно Ян Тяньлинь. Сердце его бешено билось.


Все были пронизаны страхом, когда услышали это слово!


«Ему не нужны никакие инструменты, руны или талисманы, он лишь использует разум, которым может менять мир! Это легендарный полубог!»


Сыту Хэнфэн продолжил дрожащим голосом,» По сравнению с ним, мои методы мелочны. Я лишь вызвал ветер…А он…Мастер, призвал тайфун из далёких далей. Это навык бога!»


Слушающие не могли не согласится. Они увидели всё сами наяву. Ну как это не может быть деянием бога?


По сравнению с этим методы Сыту Хэнфэна были попросту бесполезными.


«Чудо! Это правда чудо!», все эксперты дрожали от восхищения.


«Этот ветер…Так страшно. Ведь его предки могут делать тоже самое…», заметил покрытый холодным потом Сыту Хэнфэн.


Они думали, не является ли Чэнь Сяобэй древним монстром, что никогда не стареет!


Как говорится луна встаёт в горах лишь раз в тысячу лет. Прошло много лет и за это время Сыту Хэнфэн видел лишь одного из них –своего мастера, который жил триста лет. Это был знак появления бога в Цзянху!


Однако как думал Сыту Хэнфэн, этого было недостаточно. То, что он слышал в горе Шуи то, что он увидел сейчас не являлось полным соответствием!


«Подождите! А почему ветер остановился? Ведь смог ушёл только наполовину!»


В этот раз прокричал уже Ян Маосун.


Сначала ветер начал отодвигать смог в южном направлении, но на полпути он вдруг остановился.


Половина неба была голубая, но другая была покрыта толстым слоем смога.


То есть аэропортом всё ещё нельзя было пользоваться в полной мере.


«Да…Почему он остановился…Что происходит…»


Когда они услышали крик Яна Маосуна, эксперты перевели свой взгляд от тайфуна и посмотрели на холм, где стоял Чэнь Сяобэй.


«Как я уже говорил, вы меня не уважаете, поэтому, в полную меру я помогать не стану. Вот так вот! Я тут больше не нужен!»


Чэнь Сяобэй начал спускаться.


«Это…»


Ян Маосун , вспотевший весь тут же поспешил к Сяобэю навстречу. Он закивавши головой, начал умолять, « Господин Чэнь…Мастер Чэнь…О бог всемогущий! Я умоляю вас, устройте ещё один тайфун и прогоните оставшийся смог…Только вы можете мне помочь!»


Все с удивлением наблюдали за происходящим.


Они никогда прежде не видели, чтобы Ян Маосун так умолял кого-либо. Надменный лидер спустился на землю можно сказать.


Но это было понятно. Ведь не начни он умолять Чэня Сяобэя, то значит ему придётся распрощаться со своей должностью. И ради этого он был готов отодвинуть гордость в сторону.


Но Чэнь Сяоэй стоял на своём и обычным тоном заявил, « Ой, идите вы. Вы слышали выражение *беззубая собака ?»


«Я виноват….Виноват…Если вы нас покинете, мне конец.»


Ян Маосун не смел больше сделать чего-либо противоречивого. Он наклонился и ухватил Чэня Сяобэя за ногу, не желая его отпускать.


Все были в шоке от увиденного.


Ян Маосун был заместителем мэра Города Драконов! И чтобы он вот так умолял кого-либо – это было чистым позором!


У Лни Мэнчэн чуть челюсть не отвисла. Она не могла поверить своим глазами.


Ей и Мадам Диане нелегко пришлось, добиваясь подписи от Яна Маосуна. У него была руках власть и он вел себя словно бог.


Но тут он повёл себя как ребёнок.


Не нуждаясь в достоинстве, он отпустил его и ухватился за ногу Чэня Сяобэя.


«Дядя! Вставай! Ты же Ян! Нечего так позориться на людях!», закричал Ян Тяньлинь, не желая больше смотреть на происходящее.


«Нет, не встану!»


Резко возразил Ян Маосун. « Для меня важно моё официальное положение, а не репутация! Да и умолять полубога – это совсем не стыдно!»


«Это…», Ян Тяньлинь и не знал, что ответить.


«А он прав. Нет ничего постыдного, чтобы поклоняться полубогу. Это честь!»


Сыту Хэнфэн заметил, « Твой пра-прадед всегда хотел поклоняться предкам Горы Шу, но не было возможности! А гордость Горы Шу – такое не каждому под силу.»


«Боле того, сила этого полубога выше чем у моего мастера Горы Шу! У него было видение мира и я его усвоил!»


Когда Сыту Хэнфэн заговорил, было видно, что каждое слово его было пронизано уважением. Он был без ума от навыков Чэня Сяобэя.


«Тч…», выслушав всё это, Ян Тяньлинь вздохнул.


Его пра-пра дед был главным в семье!


Будучи одной из самых главных семей города, семья Ян имела мало влияния в политике, но за то в мире бизнеса они были крайне сильны. Их влияние распространялось от Китая до целого мира.


Глобальное общество было под их ногами!


Однако глава семьи так и не смог встретить бога…


Выслушав Сыту Хэнфэна, Ян Тяньлинь вспомнил, что ему ранее хотелсоь отхлестать Чэня Сяобэя по роже.


«Бог! Я виноват…Ругай меня! Если этого мало, то бей меня…Я умоляю тебя о помощи…», заумолял Ян Маосун со слезами на глазах.


Чэню Сяобэю он был противен. Ему хотелось пнуть его со всей силы.


Но тут к ним подошла Лань Мэнчэн и заметила, « Сяобэй, помоги ему. Ты не забывай, нам нужна его подпись.»


«Ну ладно. Раз Лань Мэнчэн попросила, я дам тебе шанс!»


Чэнь Сяобэй окинул Яна Тяньлиня и Сыту Хэнфэна холодным взглядом и сказал, « Вы оба, на колени! Можете отказаться, то третьего шанса я вам не дам!»
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Глава 598



Глава 598. Вместе с ветром, не прекращайте лупить по лицу.


Третьего шанса не будет!


Сыту Хэнфэн, что считал Чэня Сяобэя полубогом тут же, без каких-либо промедлений подбежал к нему и преклонил колени.


И поскольку даже надменный старейшина фракции Горы Шу преклонил колени, то значит ли это, что несмотря ни на что Ян Тяньлинь всё-таки воздержится от этого? Нет, он тоже преклонил колени.


Эксперты, ровно как и Лань Мэнчэн были в шоке от увиденного.


Заместитель мэра Города Драконов, наследник семьи Ян и старейшина фракции Горы Шу!


Все трое, стояли на коленях! Такому мало кто поверит!


«Значит так. Когда я запущу ветер, вы все трое начинайте хлестать себя по лицу. И пока ветер дует, не останавливайтесь!»


Откинув Яна Маосуна в сторону, он повернулся к горе.


Вскоре, ветер вновь зашумел.


Словно табун из тысячи лошадей, тайфун загремел. Отодвигая смог всё дальше и дальше.


Но его отличие от предыдущего было в том, что в этот раз прозвучали трещащие звуки.


Ян Тяньлинь и остальные, сжав зубы, подняли руки и принялись хлестать себя по лицу.


Мысль о том, что у них не будет третьего шанса, была просто ужасной. Они впитали в себя то, что сказал Чэнь Сяобэй. Со всей силы они били себя по лицам.


Вскоре тих лица так разбухли, что они стали похожи на свиней. Но они не смели останавливаться. Только когда смог рассосётся, лишь тогда им можно будет остановиться.


Трое свинок еле-еле всё терпели. Их лица уже были фиолетового оттенка, а всё вокруг в крови.


Эксперты, понимая ,насколько они ущербны, в то же время радовались. Радовались тому, что Чэнь Сяобэй их не покинул.


«Всё Мэнчэн. Пойдём. Я закончил.», сказал Чэнь Сяобэй подойдя к Лани Мэнчэн. На свинок ему даже и смотреть не хотелось.


«Подожди. А как же лицензия. Подписи то нет», несмотря на удивление, Лань Мэнчэн не забыла, зачем они сюда пришли.


Чэнь Сяобэй ответил обычным тоном, « Не переживай. Если Ян Маосун посмеет нарушить обещание, я ему сюда обратно смога нагоню!»


«А-а так можно?», спросил Лань Мэнчэн.


Он мог как отогнать смог, так и пригнать его обратно!


Лань Мэнчэн, считая Чэня Сяобэя богом, послушно следовала за ним.


Ян Тяньлинь и остальные до сих были в шоке.


Лица у них распухли, а ситуация со смогом всё ещё не разрешилась.


Ведь если Чэнь Сяобэй захочет, смог снова вернётся. Вернётся словно никуда и не уходил, и им следует себя держать « на поводке»


Если они посмеют повести себя иначе, то сегодняшние пощёчины покажутся цветочками.


«То, что произошло сегодня…Не должно повториться…», сказал обессиленный Ян Тяньлинь.


«Даже не думай, творить что попало! Полубога нельзя оскорблять!», Сыту Хэнфэн прежде не испытывал подобного унижения, но показывать гнев не смел. Вздохнув, он сказал « Он нас не убил и это уже милость с его стороны…»


«Вот именно. Больше не оскорбляй его.», проведя по лицу руками сказал Ян Маосун. «С аэропортом проблему будет решить непросто и я не хочу терять свою должность. Я хочу продвинуться дальше по лестнице.»


«ну раз нельзя выместить злость на нём, тогда может тогда на ком-нибудь другом?», спросил Ян Тяньлинь облизав губы.


Он уставился злобным взглядом на Лани Мэнчэн.


«Даже не смей!»


Сыту Хэнфэн заметил, « Я тебя предупреждаю! Если ты его разозлишь, я покину Город Драконов и больше помогать вашей семье не стану!»


«Потому что с подобными делами даже мы, фракция Горы Шу предпочитаем не сталкиваться! Я в данном случае бы не стал рисковать. Так что сиди на месте ровно! Иначе сам в передрягу попадёшь!»


Проговорил Сыту Хэнфэн серьёзным тоном.


И хоть Ян Тяньлинь был в отчаянии, он понимал, что к чему. Для того, чтобы уговорить Сыту Хэнфэна им помочь, ему пришлось нехило так постараться.


Поэтому в данном случае стоило к старейшине прислушаться.


«Спокойно мастер Сыту. Лань Мэнчэн трогать я не буду.», пообещал Ян Тяньлинь, но взгляда от девушки не отвёл.


Он был похотливым ублюдком. И пока не найдёт себе девушку для развлекушек, он не успокоится. И пока он наблюдал за богиней вроде Лани Мэнчэн, его пошленькие мысли никак не уходили.


Но из-за полубога, он не мог ничего предпринять!


Немного позже.


Лань Мэнчэн спросила, «Сяобэй…Ты…Ты, и правда бог?»


«Глупенькая, ну как такое возможно?»


Ухмыльнувшись, он сказал, « Будь я богом, я бы их до смерти по рожам отхлестал. И уничтожил бы семью Чжуан. Чего уж говорить то.»


Лань Мэнчэн спросил, « То есть не бог? Ну а как ты одним щелчком призвал ураган? Ведь даже Мастер Сыту, полный надменности боится тебя!»


«Я лишь человек, который ищет развития.», спокойно ответил Чэнь Сяобэй. «на самом деле я призвал ветер с помощью кое-какой волшебной штучки.»


«Волшебной штучки? То есть ты им соврал?!», воскликнула Лань Мэнчэн. «Эти свиньи перед тобой поклонились! Знай бы они правду, проблевались бы кровью….»


«Я им не врал.» , сказал Чэнь Сяобэй, пожав плечами. « Они сами сказали, что я бог. Я ничего такого не говорил…Я даже сам в первый раз услышал о полубогах»


«Пффф…»


Лань Мэнчэн пребывала в изумлении.


« А ты молодец, сыграл хорошо свою роль. Они говорят ты бог, ты себя ведёшь подобающе, даже я этому поверила!»


« Ну конечно! Ведь я не только идол, из меня и актёр хоть куда!»


Засмеялся Чэнь Сяобэй.


«Шиш! Хватит хвалиться!», с улыбкой заметила Лань Мэнчэн.


« Да я ведь не хвастаюсь. Ты знаешь Режиссёра Чжан Вэнь? Она хотела чтобы я взялся за роль, но я отказался!», серьёзным тоном ответил Чэнь Сяобэй.


«Ладно. Ты лучший. Доволен?», усмехнулась Лань Мэнчэн, думая, что Чэнь Сяобэй шутит.


По возвращению Чэнь Сяобэй помог в добыче информации.


Мадам Диана и Лань Мэнчэн в процессе дел получили разрешение на работу фабрики.


С фабрикой всё было ясно и работа возобновилась.


Чэнь Сяобэй тоже на месте не сидел. После обеда, старейшина Ло пригласил его к себе домой.


Старейшина Ло был чем-то обеспокоенным и Чэнь Сяобэй тут же к нему поспешил.


В особняке семьи Ло.


Когда Чэнь Сяобэй прибыл на место, он увидел ,ч то старик явно над чем-то задумался. Ло Пути рядом не было.


Чэнь Соябэй сам забеспокоился. Подбежав, он спросил, « Деда! С пути что-то случилось?»


Старейшина Ло кивнул в ответ.
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Глава 599



Глава 599. Да это ерунда.


«Так вот оно значит как…»


Старейшина Ло, впустил Чэня Сяобэя и начал, « Несколько дней назад, Пути поручили миссию. Она заперлась в комнате и начал практиковаться. Дверь была заперта, и никому внутрь было нельзя. Я не видел чтобы она покидала комнату в течении нескольких дней. Боюсь как бы нчиего не случилось!»


«Что за миссия?», нахмурился Чэнь Сяобэй.


«Сам не знаю. Знаю только, что если пройдёт успешно, то Пути станет официально главным инспектором Организации шести дверей!»


Старейшина Ло, продолжил, « Но за место будут бороться и другие. Если она проиграет, то уже никогда не станет главным инспектором. Ведь такая должность, она важная, ошибок допускать нельзя!»


«Ладно. Понял. Предоставьте это мне. Вам не о чем беспокоиться.», важным тоном ответил Чэнь Сяобэй.


Старейшина Ло кивнул головой, « Моя девочка, Ло Пути , всегда была упрямой. Ещё с юного возраста! И только ты сможешь её переубедить!»


В комнате практики.


В течение полудня там было тихо. Старейшина Ло, после долгого стучания обеспокоился всё ли в порядке.


«Деда, вы идите, отдохните. Я с ней поговорю.», сказал Чэнь Сяобэй.


«Хорошо. Доверю это дело тебе.», кивнув, старейшина Ло покинул место.


Когда старейшина Ло ушёл, Чэнь достал серебряные иглы для взлома двери.


*Ка-ча!!*


Он умел отворять двери, так что проблемой это не было. Дверь сразу открылась.


В комнате находился октагон. Повсюду были нарисованы различные иероглифы ,и казалось где-то есть потайной вход, который был предназначен для тренировок.


Пути тут не было. Она дремала в конце комнаты. Она была вся бледная. Глаза были кристально чисты, но казались пустыми. Губы подсохли, что бывает когда долго не пьёшь воду. Кто бы мог подумать, что ледяная королева окажется в таком состоянии.


Обеспокоенный Чэнь Сяобэй тут же направился к ней.


Пока он шёл, Ло Пути вдруг очнулась и спросила, « Ты как сюда зашёл?»


«Дорогу к тебе моя жена, ничто не преградит! А так это была простая дверь, сущий пустяк!»


Игриво сказал Чэнь Сяобэй, сев рядом с ней.


«Кого ты там назвал своей женой!»


Ло Пути гневным взглядом окинула Чэня Сяобэя и сказала, « Выметайся. У меня нет сил с тобой болтать тут!»


«Так а я не поговорить пришёл. Я хочу помочь своей жене решить проблему!», Чэнь Сяобэй ни за что не оставит её одну. Он подвинулся ближе к ней и посадил её плечами возле стенки.


«Ага, проблему он решил мне помочь решить! Ты что, думаешь что ты бог? Никто не может решить мою проблему! Выметайся! Мне нужен покой….»


Ло Пути оттолкнула от себя Чэня Сяобэя, но тут даже не пошатнулся.


«Не веришь мне? Давай тогда на спор?», улыбнулся Чэнь Сяобэй. «Если победа будет за мно, то тогда ты признаешь, что моя жена! Если проиграю я – тогда уйду и больше тебя не потревожу!»


Ло Пути удивилась. Но тут же отказалась, «Не буду я с тобой играть! Да и не победишь ты!»


«Тем более, что тебе тогда терять то?»


Дернув бровью, Чэнь Сяобэй улыбнулся, « Аа! Я понял! Ты уже боишсья, что меня больше не увидишь! Да?»


«Ага…Ага, конечно!», покраснела Ло Пути и тут же заметила, « Раз ты всё ранв опроиграешь, я с тобой поиграю на спор!»


«Ну тогда начинаем, женя моя! Рассказывай что у тебя там!», весело сказал Чэнь Сяобэй.


«Я тебе не жена! Если ещё раз так скажешь, я тебе вмажу!»


Ло Пути посмотрела на Чэня Сяобэя и начала, « Высшие чины дали мне миссию и тот, кто её выполнит, станет следующим главным инспектором шести дверей!»


«Ты также знаешь, что несмотря на мой вклад и уровень моя кандидатура не является полностью подходящей чтобы люди приняли меня в качестве босса. Если я завершу миссию, то тогда моя репутация возрастёт в разы и те кто меня не слушались , уткнуться.»


«Однако! В этот раз желающих много! И по силе среди них я самая слаба!»


«Завтра мы отбываем! Если культивация моя не улучшится, значит, я выбыла!»


В глазах Ло Пути читалось отчаяние. Она много времени работала усердно и сейчас никак не могла добиться желаемого. Боевые искусства это словно карабкаться в гору на небеса! Метка Настоящей нирваны – такое удавалось далеко не всем! Разрыв между каждым уровнем был подобен разрыву между небом и землёй! Несмотря на то, что она сказала что вроде как есть разница в её тренировках, ей было трудно пробиться успеха в культивации.Не только Ло Пути. Но и многие другие в этом мире застряли на начале Настоящей Нирваны и не могли пробиться дальше. Так что касаемо важности сложности становится всё ясно!


Чэнь Сяобэй нежно улыбнулся и сказал, « Ну а что тут такого? Из-за чего весь шорох? Я тебе помогу!»


«Что?»


Удивлённая Ло Пути закатила глаза, « Да кем ты себя возомнил? Ты и понятия не имеешь как это трудно, прорваться сквозь культивацию.»


«Мне нет, не трудно.», пожал плечами Чэнь Сяобэй.


«Однажды, твои выкрутасы будут стоить тебе жизни!», взбесилась Ло Пути.


Она была известна как гений в Городе Драконов. Она тренировалась много и не смогла пробиться дальше. И тут товарищ по имени Чэнь Сяобэй посмел заявить, что ничего трудного нет в этом! Легче сказать, чем сделать!


«Боевую силу увеличить не трудно. Если хватит Спиритуальной Чи, то дорога открыта. Единственная разница между тобой и другими, то , что у тех , кого навыки получше будут они быстрее увеличат культивацию!»


«Так поэтому прорыв и требует особой возможности! Удачу! Словно как к двери, надо найти нужный ключ! Понимаешь?»


Ло Пути была вне себя. Было видно, что она пыталась всеми силами увеличить культивацию. Вот только жестокая реальность заставила ей пасть в пучину отчания!


«Глупышка!».


Чэнь Сяобэй поднял руку и погладил Ло Пути по голове. Он сказал, « Оно понятно, ключ ведь найти сложно! Но как найдёшь универсальный, то все двери будут открыты!»


«Универсальный ключ? Ты шутишь? Как в нашем мире можно такое найти?», слабо улыбнувшись, спросила Ло Пути.


Несмотря на то, что Чэнь Сяобэй был моложе её на три года, его слова придали ей некую уверенность. Интуиция подсказывала ей, что он не врёт.


«Конечно можно!», ухмыльнулся Чэнь Сяобэй. « Я – твой универсальный ключ!»
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Глава 600



Глава 600. Маленькая засранка.


«Ты о чём?», изумилась Ло Пути.


«Очень просто всё. Поцелуй меня и получишь свой прорыв в культивации!», ухмыльнувшись. сказал Чэнь Сяобэй.


«Ты меня за дуру держишь?», взревела Ло пути. «Если ты мне поможешь совершить прорыв, я тебя не раз, а сто поцелую за это!»


«Что раз? Может тогда сразу под простыни отправиися?», с похотливой улыбкой спросил Чэнь Сяобэй.


«Агх! Если ты не всерьёз, то тогда выметайся! Я так и знала, что ты болтать пришёл!», заявила Ло Пути.


«Ладно , ладно. Я помогу тебе, аз тем ты меня поцелуешь сто раз! А тот, кто не выполнит обещание, будет маленькой говнючкой!» , с поднятой бровью заявил Чэнь Сяобэй.


Сто поцелуев от Ледяной королевы – классное удовольствие!


Затем, из сундук сокровищ Чэнь вытащил серебряную пилюлю!


Она была словно сверкающий нефрит. На перыый взгляд на пилюлю даже не была похожа!


«Э-это что?», от удивления Ло Пути чуть челюсть не уронила.


«Это Разламывающая небеса пилюля. Они создана моими старейшинами для достижения высшего пика культивации!», разломив пилюлю, Чэнь отдал ей часть Ло Пути, « Вот, выпей её.»,


«Это…» Ло пути засомневалась. «А эту штуку вообще можно употребять?»


« Ну же, не трать времени, иначе она исчезнет!», сказал Чэнь Сяобэй, поднеся пилюлю к её рту.


«Да пофиг! Я на что угодно пойду, чтобы совершить прорыв!», подумал Ло Пути. Полностью доверившись Чэню Сяобэю. Она, сжав зубы, проглотила невиданный ранее ею объект.


«А чего такой жадный? Ты только дал малюсенький кусочек, этого хватит?», нахмурившись, спросила Ло Пути.


«Спокойно. Я ж хочу чтобы ты меня поцеловала, с какой бы стати я стал тебе давать то, что не возымеет успех?», весело ответил Чэнь Сяобэй, убрав остаток пилюли.


Сначал, она подумала, что надо будет практиковаться, но оказалось, что надо лишь проглотить Разламывающую небеса пилюлю. Как то трудно было поверить.


Сейчас, с помощью лишь одной десятой этой пилюли она увеличила свою культивацию. Так что можно сказать что достаточно!


«Хи?!»


Зрачки Ло Пути сузились. Удивление поглотило её!


Она почувствовала как огромная сила зациркулировала по её телу, очищая её конечности и органы. Каждая фибра мышц, каждая пора, до каждой волосинки, она всё это чувствовала!


В это время Чэнь Сяобэй наблюдал за ней через Счётчик воина из нижнего мира. Её сила значительно изменилась.


У него было 20 000 оков боевой силы и здоровья, но в течение пол минуты всё увеличилось до 30 000!


«Сработало! Сработало!»


Чэнь Сяобэй улыбнулся, всё было под контролем!


Но прорыв ещё не закончился.


Достигнув силы и здоровья в 30 000 она уже стала достойным кандидатом , достигнув предела требований. Следующий шаг – пройти через высший уровень культивации Настоящей Нирваны!


Морозная Настоящая Чи Ло Пути начал цикулировать и с помощью эффекта пилюли, она изменилась! Настоящая Чи превратилась в Чит Настоящей Нирваны!


С помощью Настоящей Нирваны можно было преобразовывать клинки и броню. Они были также эффективны как и настоящие прототипы!


Через полминуты её Настоящая Чи претерпела изменения.


Дзынь!


(Культивация – Ранняя Фаза Настоящей Нирваны. Здоровье – 30 000. Боевая сила – 30 000!)


«Наконец…Накоенц получилось! О боже…Всего за минуту…Как-то слишком легко…»


Голос её задрожал , а из глаз показались слёзы. Она не могла поверить, что это наяву всё!


Она уже как два года пыталась совершить прорыв и понимала как нитко другой насколько это сложно!


В Китае самым сильным и талантливым бойцом был Лю Ии. Ему не было и тридцати. В возрасте двадцати семи лет он совершил прорыв в Настоящей Нирване. У него на это ушло пять лет! Это демонстрирует как действительно сложно совершить прорыв на высшем уровне культивации. И кто бы мог подумать, что для Чэня Сяобэя это не представляло трудности!


И меньше чем за минуту Ло Пути совершила прорыв. Расскажи это тем кто находился в подобной ситуации, они бы себе места не нашли. Но такая реакция и понятна! Ло Пути сама не могла до конца поверить, что всё произошло так быстро!


«Жена моя! Иди ко мне! Больше ждать я не могу! Поцелуй меня!», выпятив губы, ЧЭнь Сяобэй приблизился к девушке.


«Ага, щас! Не хочу я целовать тебя!», Ло Пути окинула его гневным взглядом.


«Вот же срань! Чего ты так со мной!», расстроился Чэнь Сяобэй.


Но ледяная королева как всегда, была холодной. Она отказалась выполнять обещание. Абсолютно не захотела! Она не совсем удивилась поступку Чэня Сяобэя и отказалась от своих слов. Это очень расстроило Чэня Сяобэя.


«Значит ты маленькая говняшка!», запротестовал Чэнь Сяобэй.


«Да неужели? Не будь таким наивным!», сжав губы, Ло Пути посмотрела на Чэня Сяобэя. Поскольку он потерпел поражение, у неё было хорошее настроение.


«Веришь или нет, я тебе по жопе надаю!!», взбесился Чэнь Сяобэй.


« Ну ну! Попробуй!», улыбнувшись, Ло Пути подняла руку.


*Шуххх*


Настоящая нирвана образовала ледяную перчатку, которая обволокла руку Ло Пути.


«Не верю, что ты меня ударишь!»


Чэнь Сяобэй решительно двинулся вперёд. Она ему всегда отказывала. Но в это время он предпринял контер атаку.Схватив Ло Пути за белоснежные кисти, он прижал её к стене!


Не говоря ни слова, он поцеловал её!


Неожиданный поворот напряг Ло Пути, и застал врасплох.


Чэнь Сяобюэй своим языком словно мечом атаковал её зажатые губы.


Её чистота была уже нечистота. У неё навыков в этом деле не было, и скоро Чэнь Сяобэй её откроет!


Он своим языком силой проломился внутрь!


«Эй…Ублюдок! Отпусти…»


Прошло полминуты. Ло Пути пришла в себя и она продолжила сопротивляться, пытаясь освободиться от сильной хватки Чэня Сяобэя. Но Чэнь Сяобэй крепко её держал и отпускать не собирался. Вскоре её тело начало давать слабину.


В её груди запорхали бабочки и она почувствовала как вкус Чэня Сяобэя ей на самом деле начинает нравится. Его поцелуи были просто неземными. Ей это придавало чувство защищённости. Она знала он тот ,кто ей нужен.


Пламя молодости возгорело в ней когда Чэнь Сяобэй начал трогать её тело. С каждым касанием её тело слабело.


«Будь моей женой!»


Чэнь Сяобэй начал целовать мочку её уха.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gruppa-Krasnyx-Konvertov-Trex-Korolevstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 601



Глава 601. Странный сигнал бедствия.


Вторжение Чэня Сяобэя оказалось неожиданным. И как бы она не пыталась, она всё равно стонала от удовольствия. Эхо от её голоса слышно было по всей комнате. До тих пор как…


«Эй…Отпусти…»


Ло Пути вдруг очнулась.


«О боже! Что я делаю?»


Ло Пути сопротивлялась, но маленькое тельце было слишком слабо. Она не могла использовать Настоящую нирвану для атаки. Понимая, что иного пути нет, она вцепилась зубами ему в плечо.


«Ай! Ты-!»


Чэнь Сяобэй взвыл от боли и остановился.


«Слезь с меня! Иначе я тебя побью!», решительным тоном сказала Ло Пути. Кто бы мог подумать, что она будет столь упорной.


Несмотря на то, что она ему постоянно отказывала, она не была о нём плохого мнения. Нельзя было говорить, что Чэню Сяобэю не было место в её сердце. Ведь будь на его месте другие, она бы сразу превратила их в евнухов. Они бы не успели под футболку её залезть!


Но к сожалению, жаркий пыл Чэня Сяобэя остудил « решающий» момент словно накал ледяной воды. Что понятно, ведь сила воли у Ло Пути огромная.


«Ладно, заставлять тебя не буду.», улыбнулся Чэнь Сяобэй. « Ты всё равно моя жена, и рано или поздно у нас с тобой это случится.»


Он поцеловал ещё раз покрасневшую Ло Пути и отпустил её из своих объятий.


Выдержав паузу, Чэнь Сяобэй задал вопрос, « Так что там у тебя за миссия? Может я тебе смогу помочь!»


«Мне не нужна твоя помощь…»


Ло Пути покачала головой, « Ты мне помог с гробницей Янхуаня, нашёл детей Линь, сорвал план Посейдона, помог с культивацией…. Если приму твою помощь на этой миссии, то считай позиция главного инспектора Организации Шести дверей можно будет отдать тебе!»


«Слушай, ну ты сказал что мы муж и жена, тогда и должность тоже моя! Ты можешь быть главным инспектором Организации Шести Дверей. Даже если хочешь стать богиней, я помогу тебе!», серьёзным тоном сказал Чэнь Сяобэй.


«Может хватит уже строить из себя крутого?», спросила Ло Пути недовольным тоном, окинув его взглядом.


«Хе хе. Это ты так думаешь, что я притворяюсь всё время. Но я хоть когда-нибудь тебя подводил?», ухмыльнулся Чэнь Сяобэй. « Я никогда не притворялся! Я всегда использую факты, которые говоря о том, что я великолепен!»


«Хмм! Ну давай посмотрим на что ты способен!», буркнула Ло Пути, в то же время немного улыбнувшись. Глубоко внутри. Она знала, что он говорит правду.


Парень, который на три года младше её, выглядел роскошно, но иногда был туп как пробка! Вот только то, что он говорил…Слова, что исходили из его уст смогли убедить даже хладнокровную Ло Пути! Но на самом деле он вообще никого никогда не подводил!


Несколько минут назад Ло Пути думала что Чэнь Сяобэй хвастается, когда завёл речь о культивации. Мол это легко. Но как оказывается он был прав! Он с абсолютной легкостью это провернул. А Ло Пути даже не представляла что это будет легче чем она это представляла! Просто невероятно!


«Мы отправимся в Чжунчжоу. Наша цель - Сянси « Фантомный лорд» . Его надо схватить!»


Ло Пути нахмурилась, « Он растит злых духов. Он убил много детей, и скормил их призракам. Его методы полны жестокости! Нам пришло указание сверху, надо схватить его любой ценой!»


«Вот же урод! Он заслуживает десять тысяч смертей!», заметил Чэнь Сяобэй с холодным выражением лица. « Я с тобой вместе туда отправлюсь!»


«Нет, тебе нельзя!», тут же прервала его Ло Пути. Сясни очень силён. Не думай, что он только призракам промышляет! С твоим текущим уровнем силы ты можешь и не пережить стычку с ним!»


«Оуу. Моей жене на меня не всё равно. Я тронут.»


Чэнь Сяобэй почувствовал теплоту внутри и сказал, « Спокойно, я в Чжунчжоу будут заниматься своими делами. И мешать тебе не буду!»


«Правда?», засомневалась Ло Пути. Она знала, что Чэнь Сяобэй тип сумасбродный и не верила, что он не станет вмешиваться.


«Конечно правда.», сказал Чэнь Сяобэй. « твоя сила уже больше, чем Хуаньфу Леньшаня. Ты достойна стать главным инспектором Организации шести дверей. Так что ты справишься, зачем мне вмешиваться, верно?


«Ну отлично, тогда отправимся завтра. Когда будем на месте, будем заниматься своими делами отдельно!», Ло Пути не стала отказывать.


Область Чжун, центр Китая. Сотни лет назад, во времена династии Тан здесь находилась Шелковая дорога. Здесь можно было лицезреть как и китайскую культуру, так и культуру со всего мира. Ло Янь – столица области Чжун играла важную роль в жизни Ву Цзетянь. Когда её короновали, то дали имя – Божественная Святая Мать. А Ло Янь прозвали Божественным гроодом! После правления скором в пятьдесят лет была установлена идея чистой политики, известная также как Процветающий Век Кайянь. Это была самая величественная и длинная династия – Династия Тан!


А также это была самая величественная глава в истории Китая!


И без сомнения, что именно реинкарнация Ву Цзетяня стала причиной по которой Чэнь Сяобэй отправился в Чжунжчжоу.


Когда самолёт приземлился, он попрощался с Ло пути и позвонил Ли Юньлиню, богатейшему человеку в городе, который ему организовал покушать и переезд.


«Так, дальше уже горы…на машине дальше не пробраться…»


Чэнь Сяобэй ступил на дороге и убрал машину в сундук сокровищ.


По первому взгляду казалось, что тут всё в сумерках, впереди был огромный лес. Красное солнце на западе становилось всё реже, сияя ярко за облаками.


Старые горы выглядели как море , а отражение солнца на них напоминало кровь!


«Так, дело в горе. Надо поскорее закончить со своими делами и возможно я ещё увижусь с Ло Пути!»


В руках у него был Кроваво янтарный браслет. С той ночи, что он провёл с Сун , браслет активировался.


Словно волшебный артефакт, который надо было подпитывать Спиритуальной Чи, с помощью браслета можно было узнать, в каком именно месте надо находиться, чтобы получить хорошую возможность для успеха!


После этого, Чэнь направился к подножью горы.


Лес возле горы был местом, где пересекались две провинции. Его развитию уделили мало внимания, и поэтому там всё было заброшено, и обычный человек сквозь всё это дело не проберётся. Но Чэнь Сяобэй конечно же был и силён и быстрей чем машина на шоссе.


Когда стемнело, он оказался в горах.


«На помощь! Помогите…»


И тут он услышал детский крик о помощи. Было странно. Он даже немного задрожал!


Небо потемнело, горы были глубокими – это не к добру!


И так поучилось, что браслет указывал именно в ту сторону!


«Не идти – не вариант. Поскольку я уже здесь, надо проверить что там…»


Чэнь Сяобэй, набрался смелости и поспешил на место.
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Глава 602



Глава 602. Дворец мертвых.


Царила темнота. Темноту пронизывали лучи лунного света , что падали на деревья, чучуть освечивая сам лес.


«Помогите….На помощь…»


Чем дальше в лес, тем более приглушённым и беззащитным голос казался. От нагнетающей атмосферы, дуновение холодного ветра – от такого уже бы у многих пошил мурашки по коже.


«Злой дух?!»


Под увядающими деревьями Чэнь увидел странную тень!


Это был черный призрак высотой в три метра, весь покрытый кровью. Изо рта торчали белые клыки, а по бокам острые когти, с которых капала кровь. Этот дух гонялся за другими двумя духами!


Те двое выглядели как люди. То есть их не захватили злые мысли. Как и Вэньюань, они были обычными призракам!


Это они кричали о помощи.


«От меня не убежать! Будьте послушными, возвращайтесь ко мне! Иначе ваши души сгинут! Хахаха!»


Злой дух был медленен, но в тоже время огромен и его сила была немыслима.


Подобно бульдозеру, кровососущий дух махал вокруг когтями. Стоило ему взмахнуть, когда деревья, что были рядом, валились на землю!


Дзынь!


(Культивация – Злой дух четвёртого уровня. Здоровье – здоровье духа четвёртого уровня. Боевая сила – 10 000!)


С помощью Счётчика воина из нижнего мира Чэнь Сяобэй определил уровень призрака.


«Помогите…На помощь…», двое бежали. Но их культивации было недостаточно, чтобы убежать от злого призрака. Расстояние между ними сокращалось. Когда их поймают – вопрос времени!


«Я-ВАС-ВИЖУ.»


Злой дух издал рык, и заграбастал когтями своих жертв! Схватил их за спин словно сокол, который охотится за рыбой. И когда схватил – жертве не убежать!


«Им конец…»


Двое призраков истошно закричали. Закрыв глаза, они приняли свою судьбу.


«Бегите! Чего не бежите то ? Хахаха…Пффф…»


Призрак победоносно засмеялся, но внезапно, смеху его пришёл конец! Один удар, другой буквально за секунду застал призрака злого врасплох.


Почуяв рядом недюжинную силу, злой призрак помчался куда подальше.


«Ай…Чистый…Чистая янь…Ай…»


Злой дух взвыл от боли, схватившись когтями за голове.


Место, куда его ударил Чэнь Сяобэй, задымилось. Словно теплая вода, что попала на снег, всё вокруг начало таять.


*Бам!*


Не став медлить, Чэнь Сяобэй призраку ещё один удар в голову. Белый дым пошёл дальше, а потом, прекратился! Призрак четвёртого уровня с силой в десять тысяч оказался бессильным перед Чэнем Сяобэем. Хватило лишь нескольких ударов - и он готов!


«Ребята, идите сюда!», помахал им рукой Чэнь Сяобэй.


«Чичтой…Чистой янь дух!»


Указали призраки на Чэня Сяобэя. Словно тараканы, зажатые в углу они не посмели приближаться ближе.


«А, чуть не забыл…», Чэнь Сяобэй понял в чём дело и снял кольцо, положив его обратно в сундук сокровищ.


К счастью, кольцо не поглотило его спиритуальную Чи, иначе, он бы попросту не смог одолеть злого духа. И несмотря на то, что в его сундуке сокровищ был ещё один Меч талисман с чистой Чи, было бы слишком просто, если он бы использовал именно его.


«Спасибо тебе, спаситель! Спасибо!»


Духи подлетели к Чэню Сяобэю.


«Как вас звать?», спросил Чэнь Сяобэй.


«Меня Ню Ню, её - Нюй Нюй.», сказал дух, что был повыше. Ему было лет пять - шесть.


Рядом с ним стояла небольшого ростка девочка, она была такого же возраста что и её брат. Очень симпатичная. Жаль , что ей пришлось умереть в столь юном возрасте. Судьба так жестока.


«Что случилось? Зачем призрак за вам гнался?»,спросил Чэнь Сяобэй.


«Мы сбежали из Дворца мертвых!», сказал Ню Ню. «Кроме меня и Нюй Нюи заточено ещё сорок-семь призраков!»


«Что?! Вас больше?!», ужаснулся Чэнь Сяобэй.


«А другие ребята такого же возраста что и вы? Убили сорок девять детишек?»


Услышав это, Чэнь почувствовал ужас.


«Это получается Фантомный Лорд, о нём же говорит Ню Ню? Сянси, о котором говорила Ло Пути? Его хотела поймать? Если так, то он больной псих! Грешники должны умереть!»


«Скажи,а как выглядит этот Фантомный Лорд?», Чэнь Сяобэй был полон гнева, но тут же его подавил и задал вопрос.


На лице Ню Ню показался страх и он сказал, « Он высотой в десять метров. Прям как гора! На голове у него рога, а а лицо его на животе! А ещё рот его, больше, чем сам человек…»


«Нет, это не он!»


Нюй Нюй, вдруг перебила собеседника и прошептала, « Это монстр. Которого вырастил Фантомный Лорд! Самого Фантомного Лорда мы никогда не видели!»


«А ты откуда знаешь?», поинтересовался Чэнь Сяобэй.


«Я как-то услышала странный звук. Кто-то командовал этим быкоголовым призраком!», сказала Нюй Нюй.


Чэнь Сяобэй кивнул. Видать девочка была повнимательней, чем мальчик.


«Точно!», подумав, Чэнь Сяобэй снова задал вопрос, ! Но вы ведь не злые духи, почему тогда не прошли реинкарнацию?»


Ню Ню покачало головой, показывая, что ответ ему неизвестен.


Нюй Нюй начала объяснять, « Фантомный Лорд наложил на тела проклятия и процесс реинкарнации запуститься не может. Мы в плену Дворца мертвых.


«Надо же, и такое бывает», Чэнь Сяобэй начал злиться всё больше.


Фантомный Лорд не только убил сорок девять детей, но ещё и наложил на них зловещее проклятие, чтобы те не смогли отойти в мир иной!


Это поистине ужасный поступок, который не совершит человек, у которого есть хотя бы толика совести.


«Ведите меня в дворец! Я помогу снять заклятие и вы сможете спокойно умереть!», заявил Чэнь Сяобэй.


«Правда? Это Здорово!», воскликнул Ню Ню.


«Нет!», возразила Нюй Нюй. « Фантомный Лорд слишком могущ. Наш спаситель может погибнуть!»


«Злые духи должны умереть!»


И тут издалека прозвучал дикий рёв.


«Не к добру это!»


Взглянув вдаль, Чэнь Сяобэй махнул ребятам рукой, « Враг слишком силён! Бегите!»


Дзынь!


(Культивация – Поздняя фаза восполнения Чи. Здоровье – 17 000. Боевая сила – 17 000!)


Счётчик воина из Нижнего мира показал, что сильный враг приближается!
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Глава 603



Глава 603. Подстава.


Чэнь Сяобэй активировал Силу Дракона и 12 000 очков боевой силы были наготове.


Также он активировал Боевой навык Ведьмы из первородной земли. Это увеличило его силу до 16 000!


Но силы и скорость противника были куда выше, чем его собственные! Неожиданный удар застал его врасплох и даже Чэнь не смог вовремя увернуться.


*Бам*


После нескольких попыток уклониться, Чэнь решил пойти в наступление. Подняв кулаки, он двинулся в атаку на врага. Когда кулаки столкнулись друг с другом, разница в силе стала очевидна!


После стычки, Чэнь Сяобэй стал резко отходить назад, еле-еле держась на ногах. Рука его была покрыта синяками, и казалось, что что-то сломалось!


Но к счастью во время недавних тренировок он посвятил время изучению Императорского навыка улучшающего здоровье. Навык повысил его здоровье до 16 000, иначе его кулака просто пришёл бы конец!


«Хм, парень, а ты не хиляк!»


Мужчине было лет тридцать. Он был одет во всё черное, а за спиной у него был меч.


На первый взгляд, обычный человек, но под левым глазом у него была нарисована некая руна. Наверное, поэтому, у него была возможность видеть призраков!


«Думаю, произошла ошибка. Может, мы уладим это дело мирно?», спросил Чэнь Сяобэй, пытаясь выиграть время. Тут же, засунув руку в карман, он попытался вытащить кое-что из сундука сокровищ.


В данный момент только магия могла ему помочь .


«Хорош хрень нести! Я видел, как ты со злым духом контактируешь, что, это тоже ошибка? На твоём месте я бы послушно сдался, меньше будешь страдать!»


Сказал медленным тоном человек в чёрном и затем, снова кинулся в атаку.


Его Настоящая Чи изменилась. Сила поднялась до 17 000. Его кулаки, словно пушки полетели в лицо Чэня Сяобэя, он собирался убить его!


Он недооценил Сяобэя, и не дав шанса объяснится, решил убить его. Это было беспощадно!


«Линь Цисы! Остановись!»


Чэнь Сяобэй приготовился принять удар, как услышал женский голос. Голос был полон силы, власти.


«Пути!», воскликнул Чэнь Сяобэй с загоревшимися глазами.


Если человек в чёрном, Линь Цисы был членом Организации шести Дверей, то значит всё возможно кончится хорошо. По крайней мере боя можно будет избежать.


Вот только Линь Цисы ослушался приказа и продолжить идти на Чэня!


«Линь Цисы, как главный инспектор Организации Шести Дверей,я приказываю тебе остановится! Как ты смеешь меня ослушиваться!», гневно прокричала Ло Пути.


«Ладно, остановлюсь! Госпожа Главный инспектор!», хоть Линь Цисы остановился, его тон и отношение были грубыми. Он даже сказал это несколько в саркастичном тоне.


Было видно, что не все желали видели Ло Пути боссом.


И конечно, если бы они были не против её кандидатуры, то не стали бы с ней соревноваться.


«Сяобэй, ты как?»


И тут издали показалась Ло Пути. За ней следовало много бойцов. Каждый был одет в черное и над левым глазом виднелась руна. Они были разделены на три подразделения.На груди виднелись значки, на них было написано, « Хуа Бэй, Хуа Нань, и Хуа Си.» Линь Цыси принадлежал подразделению Хуа Бэй.


«В порядке…»


Чэнь Сяобэй покачал головой, и нажал на нужные точки на руке чтобы почувствовать облегчение от боли. Далее, он начал наблюдать за другими.


«Шицзже Ло, что происходит?»


Спросил на этот раз вышедший лысый мужчина.


На нём был значок « Хуа Си»


Хоть он и назвал Ло по чину « Шицзе», сказал он это надменным тоном. Его отказ признавать её авторитет был очевиден.


Дзынь!


(Развитие – высший пик Натренированной Чи. Здоровье – 20 000. Боевая сила – 20 000 ( + 5000) ! )


Через Счётчик воина из нижнего мира Чэнь Сяобэй увидел силу лысого. Парень был силён и находился на Пол Пути к Настоящей Нирване. Если бы Ло Пути не перешла на новый уровень, с таким было бы ей не справится. И судя по всему, лысый этот был важной шишкой.


«Он мой друг», холодно ответила Ло Пути.


«Цисы, это правда?», спросил лысый.


«Ага, конечно!», ответил Линь Цисы. « Я видел, как он контактирует со злым духом. Я уверен, что он – Фантомный Лорд, Сянси!»


«Вы вообще мыслить нормально можете?», рассердился Чэнь Сяобэй, « Это были просто призраки. Злые духи – совсем другое дело!»


«Хехе, будто Сянси не может вызывать обычных духов! Даже если это так, это не значит, что ты не один из его приспешников!», сказал Линь Цисы подозрительным тоном.


«Это всё ваши догадки!», взбесился Чэнь Сяобэй. « Я тут лишь несколько минут назад появился, и Фантомного Лорда не видать. Как я могу быть одним из его людей?»


И тут Линь Цисы усмехнулся, « А ты чего такой дерганый, если невиновный, то значит и переживать не из-за чего, да?»


«У тебя что, жопа вместо головы? Чего это бы мне не нервничать, когда ты обвиняешь меня в том, чего я не делал?», с Чэнем Сяобэем шутки плохи. Тут же он добавил, « Я не то, что переживаю, я тебе бы оплеуху отвесил!»


«Что! Как ты смеешь мне так грубить! Я-я убью тебя!», взбесился Линь Цисы.


«Только посмей!», сказала холодным тоном Ло Пути, заступившись за Чэня Сяобэя.


«Я-тогда, не буду.», пожав плечами, Линь Цисы усмехнулся в ответ, « Но если Шицзже Ло желает злоупотребить своими полномочиями ради личной выгоды, то может стоит поинтересоваться у заместителей, коих у нас аж целых три человека?»


Ло Пути окинула всех взглядом и заявила, « Это мой друг. Он абсолютно никак не связан с Фантомным Лордом Сянси. Можете поверить мне!»


Ван Поцюн из Хуа Дун сказал, « Шицже Ло, миссия у нас важная. Одно неверное движение – и провал! Лучше выполнить миссию любой ценой и устранить всех неугодных!»


На этот раз к ним подошли ещё два человека. Один из них был длинноволосый парень с холодным взглядом. Это был Линь Нутао из Хуа Си!


Дзынь!


(Культивация – высшая фаза восполнения Чи. Здоровье – 20 000. Боевая сила – 20000 ( + 5000!) )


Взглянув на него, Чэнь Сяобэй увидел, что сила бойца была равна силе Вана Поцюна. Он тоже был на Полпути к Настоящей Нирване. Недооценивать его не стоило!


«Я соглашусь с братом Ваном!»


Линь Нутао сказал глубоким голосом, « У каждой страны есть свои законы ,а у каждой семьи – правила! Даже если Шицже Ло сейчас главный инспектор, она не имеет права защищать друзей и срывать миссию! Парня надо убить!»


Рядом с ним стоял мужчина, с благородным выражением лица, словно какой-нибудь профессор. Это был Оуян Цзинсинь из Хуа Бэй!


«Я ничего говорить не буду. Вы трое, сами решайте..», улыбнувшись, Оуян Циньсинь отошёл в сторону подобно джентельмену.


Дзынь!


(Культивация: …)
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Глава 604



Глава 604. Насаждаясь неудачей других.


Дзынь!


(Культивация – Высшая фаза Восполнения Чи. Здоровье – 20 000. Боевая сила – 20 000 (+ 7 000!) )


Счётчик воина из нижнего мира показал развитие Оуяна Цзинсиня. Его сила быа больше силы Вана Поцюна и Линя Нутао. Правда его поведение отличалось от других. Он был довольно улыбчивый.


Будь это обычная встреча, Чэнь Сяобэй принял бы его за мирного школяра. Но в данном случае, Чэнь Сяобэй знал, его надо опасаться!


Оуян Цзинсинь прибыл на место, то есть на миссию ,где придётся драться. Но повёл он себя иначе. То есть это значило, что он подождёт, пока противник будет покалечен, и в этот момент он как раз его добьёт и победа станет его.


Если Ван Поцюн и Линь Нутао были мелкими сошками, то Оуян Цзинсинь был настоящим лицемером!


И поэтому, нужно было быть начеку.


«Хорошо, раз брат Оуян решил воздержаться от ответа, значит решает большинство! Убить этого парня!», сказал холодным тоном Ван Поцюн.


«Я вам этого не позволю!», решительно ответила Ло Пути.


Обеспокоенный Линь Нутао продолжал на неё давить, «Шицзже Ло, вы же главный инспектор Организации Шести Дверей и вы обязаны слушать ваших заместителей!


Организация Шести Дверей была разделена на четыре подразделения и центральным было Хуа Дун, в котором находился собственно главный инспектор. Хуа Нань, Хуа Си, и Хуа Бэй были подразделениями в которым было по заместителю главного инспектора. И обычно, вопросы большого толка решались между четыремя подразделениями путём голосования. Большинство побеждает.


Ло Пути решительно стояла на своём.


«И если я не буду их слушать?»


Ван Поцюн облизал губы, окинув взглядом роскошную фигуру Ло Пути. Улыбнувшись, он сказал« Эй, Инспектор Организации Шести Дверей, это когда ваше сердце не в ту плоскость переместилось? Что, ради мальчишки вы проигнорируете правила и мнения четырёх подразделений?»


Ло Пути, с тем же выражением лица заявила, « Правила – это ничто! Жизни человека важней! И я знаю, что мой друг никак не связан с Фантомным Лордом Сянси. Да хоть небеса рухнут, я не позволю вам его тронуть!»


Чэнь Сяобэй был невероятно рад услышать её речь. И хоть Ло Пути почти всегда была холодной и Чэня Сяобэя радужным настроением не радовала, он понимал в этот момент, что на о нём заботится. Как говорится , правду увидеть нелегко! И в такие критичные ситуации порой слова достаточно. А сколько радости то у человека после этого.


И конечно же, другим это не понравилось!


«Ло Пути! Если не последуешь нашему совету, то тогда пеняй сама на себя, тебе же хуже будет!», сказал Линь Нутао.


«Хех. Что правда, то правда.», окинула его холодным взглядом Ло Пути. « Вы не друга моего хотите убить, а силой похвастаться, да?»


«Ну раз ты не хочешь этого понимать…»


Ван Поцюн, улыбнувшись, сказал, « Мы, народ Цзянху, никогда не посмеем пойти против правила, что гласит «Сильнейших надо уважать!» Некоторые дела лучше решать кулаком!»


«Ну ладно! Давай тогда решим всё на кулаках!», заявила Ло пути, встав в боевую стойку.


Наблюдая за ней, Линь Нутао усмехнулся, « Ло Пути, мы тебя зовём Шицзже лишь из-за уважения! Ты, что правда себя считаешь такой крутой? Да мы трое тебя уложим легко! У тебя не останется никаких шансов!»


После этого, элиты трёх подразделений начали насмехаться наж ней.


«Ло Пути совсем сдурела? Её культивации не хватит ,чтобы справиться с Ваном и Линем. Может, ей пора забирать шмотки и валить?»


«Ой, кто её знает. Трое заместителей были против её главенства. Если начнётся бой, ей придётся худо , и она просто не сможет продолжить миссию!»


«Хех. Ну что? Ну не сможет она продолжить миссию, и что дальше? Финальная победа принадлежит одному из трёх заместителей инспектора!»


«Девчонки это девчонки. Им надо дома сидеть, детей грудью кормить, а она на работу вышла, проблем себе захотела!»


«Хоть нашла бы себе кого подходящего, тогда бы и осталась дома! А с таким некомпетентным пацаном - не мудрено, что она старается как пчёлка!»


«да как она могла кого-то найти, она же ничего соображает!»


Толпа сплетничала и насмехалась над Ло Пути. И над Чэнем Сяобэем тоже. Они абсолютно не уважали её и были сильней!


Все ожидали, что Ло Пути откажется от позиции главного инспектора. Затем, корону возьмёт сильнейший, а дальше уже всё будет просто. Они вовсю пытались её спровоцировать.


Ван Поцюн и Линь Нутао возрадовались, когда толпа начала унижать Ло Пути. Держась гордо, они ожидали, когда Ло Пути поддастся на уловки.


Оуян Цзинсинь , сухо улыбнувшись, попытался её уговорить, « Шицзже Ло, вы знаете к чему это всё. Если вы и ваш друг исчезнет, то проблем не будет. Если он останется, то проблемы будут у вас.»


Оуян Цзинсинь считал Ло Пути и Чэня Сяобэя слабаками. Он надеялся, что Ло Пути попадётся на наживку, и покинет миссию и свой пост. Со стороны казалось, что он всё говорит это с добрыми намерениями, но на самом деле он подливал масла в огонь!


На самом деле что он имел в виду, это то, что проблема с Ваном Пацюном и Линем Нутао может решиться и они перестанут её докучать. Но тут же он хотел, чтобы Ван Поцюн и Линь Юньтао не дали её ходу, если она не решит отказаться от своей должности.


Порой для того, чтобы увидеть всё чётко, нужно сделать шаг назад. В данной ситуации, толпа, что не была вмешана в конфликт. Всё видела чётко и ясно.


Ло Пути и другие члены Организации шести дверей не умели слушать. Бойцы они были хорошие, но понимать, что к чему не хотели. Чэнь же наоборот, был очень спокоен. Он знал что происходит. Поэтому он сразу выяснил к чему клонит Оуян Цзинсинь.


Чэнь Сяобэй знал, что произойдёт дальше. И поэтому был спокоен. Ему даже захоетлось рассмеяться!


«Я не сдамся! И не дам друга своего в обиду! Раз вы со мной не согласны, давайте решим всё на кулаках!»


Ло Пути не думала отступать! Чэнь Сяобэй радостно показал её « класс» Его жена доминировала над всеми!


«Странно! Разве это на неё похоже? Как она может поступать столь глупо?»


Ван Поцюн гневно заявил, « Раз ты не хочешь соглашаться, мы тебе тогда покажем разницу между нами и тобой!»


«Не продумала ты всё тщательно, н е вини нас, если помрёшь!», с презрением улыбнулся линь Нутао. Он скрестил руки, не желая вмешиваться в бой.


«Не переживай, я знаю когда остановиться!», улыбнувшись, Ван Поцюн активировал Настоящую Чи.


Толстый слой Настоящей Чи появился, придав ему огромное усиление.


Толпа заликовала, увидев развитие событий. Они знали, что Ло Пути обречена.


Чэнь Сяобэй засмеялся вместе с толпой. Вот толкьо не над Ло Пути, а над Ваном Поцюном, ведь тому сейчас придётся несладко.
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Глава 605



Глава 605. Под Настоящей Нирваной.


«Небесная ладонь!», проревел Ван Поцюн.


*Шуххх*


В один миг желтый поток Настоящей Чи охватил Вана Поцюна, образовав огромнейшую ладонь, которая достигла высоту в два метра! Форма была крепкая и её сила была равна 25 000. Это была сила на Полпути Настоящей Нирване! Между стадией восполнения Чии Настоящей Нирваной, его Настоящая Чи конечно не была пределом. Но оружие было всё равно мощное! Поэтому, как только кто-нибудь достигает « скрытной фазы», его силы будет достаточно для того, чтобы не обращать внимания на силу здоровья и позволит на всю использовать поток Настоящей Чи!


*Бум*


25 000 очков боевой силы это равноценно удару, который состоит из 10 000 фунтов чистой силы! Огромную ладонь можно было сравнить с холмом, что спустился небес. Сокрушающая сила пала на голову Ло Пути!


«Какая сила! Но это и неудивительно! Он в шаге от Настоящей Нирваны и гордость подразделения Хуа Нань! Да, здорово.»


«Такой мощи надо поклоняться! Только сильнейший может управлять Организацией Шести Дверей!»


«Во во! Предводитель женщина нам не нужна! Это уже слишком!»


«Спокойно! Ло Пути со своими малюсенькими кулачищами никогда не станет предводителем нашей организации!»


«Да! Перед ударом она не устоит!»


Теперь все уже открыто выражали свою позицию. Они не боялись высказывать своё мнение, не боялись Ло Пути. Они думали, что она уже обречена! Линь Нутао и Оуян Цзинсинь с радостью наблюдали за происходящим. Словно кино смотрели.


Линь Цисы окинул Чэня Сяобэя холодным взглядом и провёл пальцем по горлу, словно показывая ему его приближающуюся кончину. Он тем самым говорил, когда Ло Пути сгинет, сгинет и он!


«Ну извините, не оправдала ваши ожидания!»


Ло Пути была покрыта чем-то мерзкляковым. Воздух вокруг неё начал превращаться в тонкий лёд, открывая всё вокруг белым окрасом. В следующий же момент кристальные осколки льда закружились вокруг её правой руки! Она махнула рукой и на ночном небе показалась арка!


«Что…Что происходит?»


Ван Поцюн даже не успел договорить.


*Шуххх*


Чи впитала в себя ветер и воздух и гигантская ладонь была разрушена! Толстый слой желтой Настоящей Чи начал рассеиваться. Один удар и угроза исчезла.


«Э….Это же..настоящая Нирвана!», дрожа, воскликнул Ван Поцюн. Он чуть не обмочил штаны.


Боевые искусства это словно восхождение в гору. Настоящей Нирваны крайне трудно достигнуть! Лишь 1, может двое из десяти достигнут желаемого результата! И когда у них это получается они становятся гордостью мира! Ну а те, кто под Настоящей Нирваной – они лишь муравьи!


И тут взгляд Вана Поцюна переменился. Весь негатив в сторону Ло Пути исчез. На его место пришёл страх! Словно мышь, что увидела тигра, он был напуган до смерти!


*Бам*


Не ожидая реакции противника, Ло Пути ударила его с ноги. Она использовала лишь шестьдесят процентов силы, но этого было достаточно!


«Ууф…»


Взлед за Ваном Поцюном, что отправился в полёт, за ним следовал его кровавый след. Словно метеорит, он врезался в Линя Нутао и сбил его с ног.


«Эта сучка…Она что-то с чем-то….»


Зрачки Линя Нутао сжались, как и его сердце. Тут же, он сконцентрировал свою Настоящую Чи и попробовал поймал Вана Поцюна.Вот только он не успел и летящий товарищ врезался прямо в него, сбив его с с ног. Позор такой не забыть просто!


Толпа замолчала. Все вспомнили единственную правду Цзянху – те, кто не достиг Настоящей Нирваны – муравьи!


И даже соберись они вместе, они до сих пор были лишь кучкой муравьёв, которые не смогут противостоять Ло Пути.


«Может кто-то ещё хочет что-то сказать? Ну же!»


Взглянула Ло Пути на толпу. Такое ощущение, словно на них обрушился айсберг, который заморозил всё вокруг.


Десятки оперативников трёх отделений встали на месте. Они стояли, будто их давно заморозили, а вместе с этим и их способность мыслить. Даже души их дрожали! Если кто-то откроет свой рот, то это равноценно самоубийству. То есть, полнейший идиотизм!


«Ло…Шицже Ло…», с уважением начал Оуян, « Вы что, достигли фазы настоящей Нирваны?»


«Что, если да?», холодным тоном ответила Ло Пути.


«О боже…»


Оуян Цзинсинь, вдохнув холодный воздух, принялся льстить, « Шицже Ло и правда талантливый гений! В возрасте 24 лет она перешла в фазу Настоящей Нирваны! Даже у Лю Иии такого не получилось! Место того, кто достиг фазы настоящей Нирваны до тридцати лет, принадлежит теперь ей! Я вами восхищён! Восхищён многократно!»


«Шицже Ло ! Мы неправы оказались! Не стоило нам вас оскорблять…Мы слепы…Мы дурны…Умоляю, простите нас…не думайте о нас плохо….»


Встав на колени, Ван Поцюн и Линь Нутао начал извиняться. Никакая смелость их не заставит большей ей перечить!


Несмотря ни на что, толпа до сих пор стояла как вкопанная! Негатив, который исходил от них прежде, теперь обратился в острый клинок, который висел над их головами. Если Ло пути захочет, они могут в любой момент лишиться жизни! И теперь все перед ней извинялись, словно она была богиня. Искренность их даже не стоило подвергать сомнению.


Такова природа Цзянху. Самый великий кулак будут уважать все! А слабые будут кланяться перед силой! Понимая, что перед ними абсолютная сила, никто не посмеет пойти против.


«Класс, а вы хотели меня убить всех! Что будем делать?», усмехнулся Чэнь Сяобэй, проведя пальцем по шее.


«О боже…», Линь Цисы весь вспотел. Поклонившись, он сказал, « Брат…Да я ж пошутил…Не стоит так серьёзно относится…»


«Пошутил? Ну я тоже пошутил!»


Чэнь Сяобэй подошёл к нему. Схватив Линя Цисы за волосы и вывихнул ему руку, после его послышался громкий хруст!


«Это тебе сукин сын за то, что атаковал меня без предупреждения! И за то, что подставил меня! А, ты ещё пошутил, да? Я тоже шучу! Давай! Попробуй пошутить ещё раз!»


Чэнь Сяобэй, вобрав всю силу начал лупить его по лицу! Казалось , ему это нравится!


«Я- не прав оказался…Больше так не буду…»


Голова Линь Цисы набухла , словно лицо свиньи. По силе он превосходил Чэня Сяобэя, но сопротивляться не стал. Ему было так стыдно, что он хотел умереть!


«Сяобэй.», увидев ,как бесится Чэнь Сяобэй, Ло Пути сказала, « Не начинай. У нас дела ещё»
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Глава 606



Глава 606. Битва до конца.


«Запомни, мне твои шуточки не страшны. Я буду биться до конца!», произнеся это холодным тоном, Чэнь Сяобэй продолжил хлестать Линя Цисы по лицу. Все знали, что он слабее, они понимали, что Чэнь Сяобэй пользовался положением Ло Пути дабы вбить побольше страха в противника.


«Цисы…Цисы…»


Бойцы подразделения Бэй дун тут же поспешили к Линю Цисы, после того как его отпустил Чэнь Сяобэй. Было видно, что они были ниже рангом, поэтому и такое бережное к нему отношение.


Чэнь Сяобэй однако не обратил на это никакого внимания. Линь Цисы признал, что он нытик, а этого – достаточно. Если бы ему захотелось боя, Чэнь Сяобэй бы с радостью принял предложение!


«Шицже Ло…Могу я узнать, как вам удалось совершить прорыв в культивации? Что за возможность выпала вам?», поклонившись, спросил Оуян Цзинсинь.


Ван Поцюн всё блевал кровью это время, а Линь Нутао начал прислушиваться к разговору. Он хотел узнать тоже. Ведь культивация троих застряла на финальной фазе Восполнения Чи. За десять лет они не продвинулись. Они мечтали о повышении культивации. Да и не только они. Хуаньфу Леньшан, бывший лидер Организации Шести Дверей, истратив свой потенциал, искал возможности совершить новый прорыв.


Все они желали этого.


«Да повысила. Но такая возможность была доступна лично мне. Вам такое не получить!»


Заявление Ло Пути было для них ведром с ледяной водой, что пролилось им прямо на головы. Особая возможность для неё, но не для них. Делиться она не будет.


Несмотря на то, что Оусян Цзинсинь и трое других были разочарованы, они понимали, почему она так поступила. Будь они на её месте, они сказали бы тоже самое.


Чэнь Сяобэй лишь улыбался, наблюдая за ними. Если эти клоуны согласятся стать его братьями, возможно он мог бы дать и по кусочку разрывающей небеса пилюли и им.


Однако пилюли у него было не так много. Уж лучше дать её верному псу, Кан Цинзью . Или брату Сянъюю!


На над данный момент Сянъюй находился на высшей фазе Настоящей Нирваны. Ему понадобиться лишь половины пилюли для нового прорыва.


Чэню Сяобэю было интересно узнать, что следует за Настоящей Нирваной. Он решил, что при следующей встрече с Сянъюем он даст ему пилюлю , и понаблюдает за следующим рывком в развитии! И в таком случае, если он поделиться пилюлей с Сянъюем Каном Циньзю, у него останется лишь 3-10 от пилюли Разломляющей небеса.


Будь дело в прошлом, Чэнбэй мог бы выторгорвать больше таких пилюль у старейшины Тайшаня в обмен на сигареты. Но близился апокалипсис и отношения между всеми фракциями были истинной загадкой. Несмотря на то, что старейшина Тайшан был мостом между Юаньши Тяньцзуном и Верховным покровителем Тунятяня, всё равно, он скорее тяготел к Верховному владыке небес. Так что Разломляющую небеса пилюлю будет заполучить нее просто. Так что с имеющимися остатками лучше быть поосторожней.


«Ладно! Пошли!»


Ло Пути начала важным тоном, « Надеюсь, разногласий больше не будет. Сейчас мы направимся к логову Фантомного Лорда Сянси и всеми силами удалим эту опухоль с нашего общества! Не забывайте, что вы все вместе, дерётесь за славу!


«Да, Командир!», прокричали бойцы. Самая многочисленная группа двигалась впереди всех дальше в лес. Когда толпа рассосалась Ло Пути и Чэнь Сяобэй наконец нашли время переговорить.


«Ты как тут оказался?», поинтересовалась Ло Пути.


«Искал ту самую возможность, предназначенную *судьбой*.», Чэнь Сяобэй доверял Ло Пути полностью и закатив рукава, показал её браслет.


«Это что?», спросила Ло Пути.


«С помощью него, можно обнаружить Спиритуальной Чи. Берёшь в руки – и инструмент начинает работать.», ответил Чэнь Сяобэй.


Ло Пути взялась за запястье Чэня Сяобэя. Она сразу почувствовала связь с Спиритуальной Чи браслета. Его таинственная сила, направила её вперёд.


«Уж слишком много совпадений…Мы этом же направлении разведывали, где находится логово Сянси», воскликнула Ло Пути.


«Значит между нами судьба!», ухмыльнувшись Чэнь Сяобэй, взяв за руку Ло Пути.


«Пошли уже! Вдруг нас увидит кто?», Ло Пути в спешке вырвала свою руку.


«А чего бояться то? Ты им свою силу показала. Если поползут сплетни, я им покажу!», пожав плечами, сказал Чэнь Сяобэй.


Ло Пути, надкусив свои прекрасные губки, сказала, « Спасибо тебе, благодаря тебе я смогла им противостоять! Если поймаем Фантомного Лорда, Сянси, то никто не будет против меня как лидера Организации Шести Дверей!»


«Моя помощь вторична. Самое главное – моя жена!»


Чэнь Сяобэй сказал радостным тоном, «Ты скрывала свою мощь, а потом всем показала! Ты их так напугала, что они чуть в штаны намочили! Вот что значит сила!»


«Ты кого женой назвал? Смотри, не заговорись! Если кто это услышит между нами всё конечно!», хоть Ло Пути и казалась разгневанной, в её глазах читалась радость. Комплименты Чэня Сяобэя сделали своё дело.


«Ладно, ты тоже смотри не расходись слишком.»


Повернувшись, Чэнь Сяобэй добавил, « Тех парней не стоит недооценивать.. Твоя сила видна, но они тоже не сдадутся! Они наверняка что-то затеяли!»


«Знаю.»


Кивнув, Ло Пути сказала, « Даже в том году, когда во власти стоял Хуаньфу Леньшан, они пытались что-то предпринять. Но и я, спустя десять лет, поняв, что есть возможность, буду дратсья за неё всеми силами!»


«Оно ясно- понятно. Будь просто осторожна и всё будет в порядке.», ответил Чэнь Сяобэй.


«Я о тебе беспокоюсь!», нахмурившись, сказала Ло Пути. « Если они решат пойти против тебя, это будет проблема!»


Увидев обеспокоенное лицо Ло Пути, Чэнь Сяобэй почувствовал теплоту внутри. Он радостно сказала, « Жена, ты так красива, иди, поцелуй меня!»


«Да ни за что! Ни.За.Что! Пошёл прочь!», отвернулась Ло Пути.


За ними шло три парня. Они метали холодные взгляды в сторону Чэня Сяобэя и Ло Пути.


«Вот же срань! Этот пацанёнок на девчонку полагается. Посмел меня избить! Да я его на куски порежу!», со злостью сказал Линь Цисы.


Это был первый раз, когда его избили по лицу. Его голова походила на свиную. Он так хотел мести!


«А толку говорить об этом? С ним Ло Пути, мы бессильны!», с хмурым взглядом сказала Ван Поцюн.


«У меня есть идея.», внезапно заявил Оуян Цзинсинь.
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Глава 607



Глава 607. Адское вуду.


«Брат Оуян, что ты хочешь сказать?», спросил Линь Нутао.


Ван Поцюн и Линь Цисы были все во внимании. Оуян Цзинсинь, который выглядел весьма важно, начал «Ло Пути сильна! Но если будем работать вместе, то возможно одолеем её!»


«Ага…Но даже так, наш враг это не Ло Пути!»,нахмурился Ван Поцюн.


«Оно понятно, что полагаться стоит не только на грубую силу, но и ум!», заявил Оуян Цзинсинь.


«Ло Пути и сама не дурра, так что наша зацепка – это ещё мальчик!»


«Точно!», воскликнул Линь Цисы. «Его культивация ничто по сравнению с моей! Поймаем его и начнём этим шантажировать Ло Пути! Всё просто!»


«Классная идея! Так и сделаем!», кивнули Ван Поцюн и Линь Нутао.


«Нет…Вы не совсем всё правильно поняли!»


Покачав головой, Оуян Цзинсинь начал объяснять, « Мы поймаем парня. Но не сейчас. Подождем пока схватим Фантомного Лорда, Сянси!»


«Понял!», заявил Линь Нутао. « Ло Пути поймаем Сянси и когда её бдительность ослабнет, мы поймаем мальчика и заставим её отдать победу нам!»


«Здорово!», грозно ухмыльнулся Ван Поцюн, « Таким образом, мы без особых усилий победим!»


«Великолепно!»


Линь Цисы заявил зловещим голосом, « Когда поймаем Фантомного Лорда, Сянси, мы не будем возвращать её мальчика! Заставим её нам отдаться и пустим её по кругу! А после – убьём обоих! Хехе…»


Услышав это, Оуян Цзинсинь выдал некое подобие улыбки и показал пальцем « класс», « Наш благородный Линь знает, как сделать больно. Ты прям ужасен!»


«Хехе. Брат Оуян тебе ведь приз достанется! Мы партнёры. Мы оба злы и не стыдимся этого. За наши ошибки некого винить!», хитро улыбнувшись, ответил Линь Цисы. « Когда всё сделаем, ты будешь первый, кто её отымеет!»


«Ты так добр. Отказываться не стану!», еле-еле улыбнувшись, сказал Оуян Цзинсинь со злобным взглядом в глазах. Ван Поцюн и Линь Нутао тоже ехидно ухмыльнулись, услышав это.


«Смотрит, народ! Это что?», послышался чей-то голос. Все пошли туда.


Они увидели огромную гору, которую обхватывало зелёное пламя. Она был словно монета,а ночное небо подчёркивало это ещё больше!


«Да это же просто яркий свет, так? Из-за чего шумиха?», не обратил на это должного внимания Линь Цисы.


Обычно когда тела животных или людей разлагаются, всё это дело превращается в фосфин. Затем, когда он оказывается в воздухе, становится светящимся светом. Те, кто верит в суеверия называют это « блуждающим огоньком» Этот феномен очень част в дикой местности, там даже в такие моменты появляются рои сверчков!


И тут Линь Цисы понял, что лоханулся!


«Бзззз….»


Внезапно куча блуждающих огоньков взмыла в воздух в центре которого показался жук. Он махал крыльями, а вокруг послышалось жжужание!


«Э-это то, жук в огне?!»


«Охереть! Как таинственно! Это новый вид наверное!»


«Ловите его! Он ещё живой!»


Толпа заликовала, им захотелось поймать жука и изучить его.


«Не жук это! Хотите жить – держитесь подальше!»


Нахмурившись, Чэнь Сяобэй предупредил, «Это магия вуду – вы умрёте!»


«А это разве не выдуманная причуда? Вуду?»


Рассмеялась толпа.


«Ты парень много фантастики начитался! Откуда вуду в нашем мире?»


«Убьёт нас? Дааа, хрень ты полную гонишь!»


«Даже если это правда, мы, элитные бойцы Организации Шести дверей, жука не боимся!»


«Во во! Смотрите, я его поймаю!»


Толпа не восприняла Чэня Сяобэя всерьёз. Они начали принижать его, ведь он зависел от Ло Пути.


Толпа успокоилась. Крупный мужчина двинулся вперёд и при помощи выступов на горе подпрыгнул вверх дабы поймать горящего жука. Мужчина был силён, у него было около пятнадцати тысяч боевой силы. Он был близок к Нирване. Резко, он поймал жука.


«Поймал! Хаха!»


С довольной улыбкой он спустился на землю и усмехнулся в сторону Чэня Сяобэя, « И это адское вуду? Хмм! Ты просто пытаешься изобразить умника!»


«Я тебе последний раз говорю, хочешь жить – брось его!», несмотря на спокойное поведение, Чэнь Сяобэй оттянул Ло Пути назад.


Чэнь Сяобэй уже прочитал « Руководство новичка по анти-проклятиям» от Тайиня и знал что к чему. Но мужчина не принял совет Сяобэя всерьёз. Он уверенно улыбался


«Огонь даже не жжёт руку. Вообще жук похож на сверчка! Понимаешь? Или до сих пор притворяешься всезнайкой? Умора…»


*Бум!*


Жук, что был в руках мужчины вдруг издал глухой звук! Затем горящее зелёное пламя окружило его руку. За одну секунду его ладонь превратилась в прах, что развеялся по ветру! Но страшно было не это, тут же бесчисленное количество зелёных искр окружило его лицо, загорелось всё тело!


Лишь за несколько секунд, сильный боец, что был на последней фазе Восполнения Чи превратился в прах. Ночной ветер развеял его по всем четырём сторонам., словно человека и вовсе не существовало.


«О...О Боже…»


Толпа, что прежде смеялась над Чэнем Сяобэем выглядела теперь как кучка глупцов. Они замерил на месте. Те, у кого шалили нервишки – чуть не намочили штаны. Даже трое заместителей инспектора не видели такого за все десять лет пребывания в Цзянху.


«Сяобэй, что происходит?»


Задрожала Ло Пути. Она была сильна, но ничего не понимала в вуду. Не оттяни Чэнь Сяобэй её назад, она бы поймала жука и начала бы его осматривать! И тогда бы стала пеплом!


Все были в шоке. Ещё несколько минут назад они насмехались над словами Чэня Сяобэя, а теперь боялись что он скажет дальше!
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Глава 608



Глава 608. Таинственные огни в небе.


«Инферно. Как следует из имени, это может быть человек или чудовище. Касаясь таинственного огня оно сможет тут же его активировать и превратиться в прах! Однако огонь не работает на камнях и растениях. Жуков взращивают ведьмы, чтобы те охраняли важные места в лесах! Короче говоря, судя по всему, логово Сянси близко. Кроме духов, он видимо ещё владеет вуду! Как минимум жуков он умеет взращивать! И кто знает, может , мы столкнёмся ещё с чем-нибудь»


«Если встретите жуков, помните, главное их не провоцировать! Когда они взрываются, будьте подальше от радиуса огня. Я думаю теперь вы понимаете к чему приводит контакт с ними.», объяснил Чэнь Сяобэй толпе.


Все запомнили его слова. Такого рода информация могла спасти жизни, в случае критических ситуаций! Они были благодарны его совету. Их мнение касаемо Сяобэя резко поменялось.


Но конечно те самые четыре парня, что решили устроить засаду, не были поражены вообще. Они не только испытывали неблагодарность, так стали и ещё более враждебными по отношению к нему!


«Ладно! Идём дальше!»


Ло Пути дала команду, « Мы ближе к логову Сянси, Фантомного Лорда. Держитесь рядом друг к другу. Нужно быть начеку!»


Подразделения были начеку. Были готовы к бою. Они пошли дальше, атмосфера была спокойная и не напряжная.


Спустя некоторое время, они наткнулись на дверь в каменной стене. Судя по корроззии вызванной ветром и морозом, этой двери было сотни лет.


«Я посмотрю.»


Линь Нутао выступил вперёд.


Он был не дурак. Опыт полученный в Цзянху, позволил ему разглядеть всё. Поняв, что опасности нет, он начал медленно подходить к двери.


Он был человек не глупый. Умудрённый жизнью в Цзянху он наблюдал дальше. Оказавшись уже возле двери он протянул руку и толкнул по ней несколько раз, но ты не отворилась.


*Бум!*


Линь Нутао успокоился и сконцентрировал Настоящую Чи в области ладони и снвоа ударил по двери! Задрожав, дверь рухнула, а гора затряслась.


«Ты чего делаешь?!»,ужаснулся Чэнь Сяобэй.


«Не видишь разве? Дверь открываю!», важно ответил Линь Нутао.


«Я вам уже говорил, не провоцируйте жуков! А ты шуметь начал, жить надоело что ли!»


Чэнь Сяобэй закрыл собой Ло Пути и стал провеять всё вокруг.


«Хехе, ты что, думаешь, раз разобрался с жуком, то начал себя самым крутым считать?», надменно усмехнулся Линь Нутао. « Я уже в Цзянху лет десять и в ловушках тлк знаю. И я никогда не пропускал их. Будь тут опасность, я бы нашёл её уже!»


«Вот именно!», подхватил Линь Цисы. « Как-то раз Шисюн Линь отправился в Храм Группы демонов с тысячей ловушек и он прошёл через все, целый и невредимый. И старейшину группы поймали! Так что эта пещера по сравнению с храмом – ничто!»


Чэню Сяобэю от этого легче не стало. Он сказал, « Как я уже говорил , адские жуки охраняют особые места! И поскольку дверь оказалось легко взломать, это подтверждает, что рядом с нами десятки этих жуков. Они затаились где-то рядом!»


«Цыц!», взглянув на Чэня Сяобэя, Ван Поцюн с натянутой улыбкой заявил, « Мы все всё прекрасно видим. Ведь пылающего жука будет сразу видно, разве нет? Думается мне что вы выскочка, ищущий уважения!»


«Выскочка? Да мне это не нужно. Как бы вам не помереть из-за вашего невежства!», Чэнь Сяобэй вместе с этим открыл «Зоркие глазки, ловкие ручки»! Если опасности не было видно на поверхности, значит, она таится в темноте!


Вслед за этим, Оуян Цзинсинь, изобразив улыбку, сказал, « Молодой человек, вам абсолютно не из-за чего нервничать! Бра Линь всегда бдителен и его суждения не могут оказаться неверными! Да и жуки те, возможно из другого места. Не факт, что Фантомный Лорд, Сянси взрастил их»


Все кивнули в знак согласия. Они думали , что Чэнь Сяобэй слишком бурно реагирует, а опыт Линь Нутао спасёт всех.


Ло Пути прошептала, « Сяобэй, может ты и правда слишком сильно реагируешь? Я вот тоже опасности не вижу…»


«Бегите!», тут же вслед за словами Ло Пути проревел Чэнь Сяобэй.


*Бззз…*


В следующую секунду послышалось жужжание в радиусе десяти метров. Всё место словно осветилось огнём!


«О нет…Вуду жук…Они прятались под землёй…»


Тут же все закричали в ужасе. Их тела задрожали от страха, а по спинам пробежали мурашки! Несмотря на это, никто не стоял как вкопанный во время этого кризиса!


*Зз! Зззз! Ззззз….Зззззз….»


Жужжание становилось всё громче и вскоре показались кучи Летающих адских жуков из под земли , которые направились в сторону толпы! Они всё вокруг озарили зелёным светом, окружив толпы.


«Нам конец…Надо было слушать парня….Нам конец….»


Толпа истошно завопила. Вспомнив о парне, что превратился в прах, они пали в отчаяние! Они пожалели что не восприняли предупреждение Чэня Сяобэя всерьёз.


«Чего вы встали то! Садитесь на корточки и за мной!»


Чэнь Сяобэй был единственный, кто оставался в здравом уме. Вокруг парили рои жуков ,и выбиться напрямую было просто невозможно. Тут уже всё решала надежда.


«На корточки? Ты кем себя возомнил? Я жить хочу!»


Некоторые даже уже упали в обморок, а некоторые потеряли рассудок. Им хотелось вырваться из окружения.


*Бум! Бум! Бум!*


Те, кто не двигался уже врезались в адских жуков , тем самым превратившись в прах!


«Сяобэй! У тебя есть план?», в ужасе спросила Ло Пути.


«Давай же. На корточки за мной!», быстро сказал Сяобэя, не имея времени объяснять.


*Бззз…*


Зловеще жужжа, жуки приготовились наступить в полную атаку против толпы!


«Все, а ну ка присядьте за мной!»


Ло Пути полностью доверяла Чэню Сяобэю. Кроме того , иного выбора не оставалось! Десятки уже погибли безуспешно пытаясь хоть что-то сделать. Они тут же спрятались за Чэня Сяобэя, одновременно , сев на корточки!


«Сяобэй! Наши жизни в твоих руках!»


Наблюдая за таинственным зелёным пламенем на ночном небе, люди надеялись, что придёт спасением.


Чэнь Сяобэй кинул что-то вверх и прокричал.


«Так, а теперь пригнитесь!»
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Глава 609



Глава 609. Победа над адскими жуками.


«Что? Пригнуться?»


Никто не понимал, что от них хотел Чэнь Сяобэй. Он хотел, чтобы они на корточки сели? А затем ещё больше пригнулись? Но смерть была близко и они сделали то, что он просил без лишних раздумий. Линь Цисы, что вёл себя словно он все могущ в этот момент дрожал от страха, чуть не намочив штаны.


И кое-что произошло , кое-что таинственное, что поразило всех! Чэнь Сяобэй поднял руку и оттуда показался золотистый луч. И после того как золотая вспышка показалась, зелёное пламя в небе, которое казалось вот вот падёт на них и превратит в пепел, остановилось!


И чрез таинственный зелёный огонь стало видно, что на самом деле луч исходил от золотистого жука! Казалось, что он был в золотистой броне, и по всему его телу виднелись острые шипы. Несмотря на то, что он был размером с монету, жук выглядел свирепо!


*Рррр!*


Золотойе жук обнажил острые клыки. Несмотря на то, что он был мал, рык его был как гром! Казалось, будто рядом с ним всё в огне! . Выглядел он грозно, будто был сам фантом Двенадцатикрылой цикады! Сложно представить соотвесттвике между его рёвом и крошеным телом.


«Уххх…Ну и насекомое…»


Все в ужасе взглянули на жука. ИХ сердца забились, зрачки сузились. И те кто со внутренним стержнем ти те кто без – обоим было нелегко. И подумать только, оперативники Организации Шести дверей пришли в ужас из-за малюсенького жука! Уму непостижимо. Команда Чэня Сяобэя « на колени» была адресована не людям , а жукам!


*Бззз*


Звук жужжания стал угасать, а сами жуки начали валиться на землю! Темп они замедлили свой, и а тела их задрожали. К тому же зелёный свет их начал угасать. Они словно группа плебея в страхе принялись поклоняться могучему императору!


И это была Золотистая Двенадцатикрылая Цикада! Этот древний, свирепый жук излучал власть и величие! Даже Яньши Тяньцзун считал его сокровищем!


Чэню Сяобэю пришлось совершить прыжок веры в этой ситуации которая представляла смертельную угрозу. Один момент и полчища адских жуков посыпались на землю.


Среди оперативников лишь Ло Пути и её заместители остались в положении сидя, все остальные в полусогнутом положении дрожали, не смея сделать единый выдох.


«Всё в порядке. А теперь, пора в пещеру!», сказал Чэнь Сяобэй. Затем, на зверином языке он приказал Цикаде , « Малыш, прикажи этим адским жукам следовать за мной!»


«Хорошо!»


Ответила Двенадцатикрылая Цикада и издала мягкий крик.


Словно приказу император, что командует своими подопечными, рой Адских жуков, повинуясь, последовали за Сяобэем! Они следовали за ним словно подготовленные бойцы, порхая на недалёком расстоянии.


Увидев, что таинственный блеск отдалился, толпа наконец свободно выдохнула.


«О боже…Как страшно то…Я думал, что всё, помирать….»


«Да….С этими жуками нам бы точно пришёл конец, как ни крути!»


«И всё благодаря господину Чэню! Без него нам пришла бы погибель!»


«Да! Он великолепен! Он приказал жукам сдаться! Всё повернул вспять! Он и правда бог!»


«Стоит к нему относится лучше, ведь он наш спаситель!»


Большинство оперативников знали что есть хорошо ,а что есть плохо. Они чувствовали благодарность, а их презрение по отношению к Чэню Сяобэю ушло.


Даже Ло Пути вздохнула с облегчением. Она тоже его презирала за его слабую культивацию и думала что он будет обузой. Однако как оказалось, если бы не Чэнь Сяобэй она бы погибла и даже сила всех оперативников Организации Шести дверей не помогла бы им в бою!


Но конечно, некоторые придерживались иного мнения. Они хотели причинить ему вред.


«А разве это не золотой жук, что прогнал других своей поразительной аурой? Ну и что тут крутого? Парень всё равно слаб физически, я его одной рукой могу убить!», тихо заметил Линь Цисы.


«Мастер линь! Не забывайте про наш план!», ответил Оуян Цзинсинь. « Не надо начинать раньше времени! Сопротивляйтесь зову! Мы начнём только после миссии!»


«Вот именно! Мы хотим поймать Фантомного Лорда, Сянси! И трахнуть Ло Пути! А потом убьём и её и её дружка! У нас есть более важная цель, оставайся начеку!», усмехнулись Линь Нутао и Ван Поцюн. Зловещая аура начала исходить от них.


Эти четверо ублюдков не оценили доброты Чэня Сяобэя и хотели даже отомстить! Они были жесткоки и неблагодарны!


На данный момент Чэнь Сяобэй отдалился от толпы и его не было видно.


«Так, все внутрь, живо!»


Чэнь Сяобэй вытащил телефон и адские жуки отправились в сундук сокровищ! Жуки смертоносны и могут понадобиться в будущем! Когда попадётся сильный враг, он выпустит рой и таким образом победа будет за ним! Можно сказать, что повелевание этими жуками было равноценно волшебному артефакту! Они убивали и сжигали тела до тла! Даже Яд, растворяющий тела не надо использовать!


Чэнь Сяобэй, оставив одного жука на виду, спросил его, «Это все орды ждуков, что выпустил Фантомный Лорд, Сянси ?»


Этот жук был крупный, Король адских жуков. Он боялся Двенадцатикрылой Цикады и не смея промедлять, начал рассказывать, « Я не знаю, что такое Фантомный Лорд Сянси. Нам сотни лет и нас передают от поколения к поколению, так что кто наш предводитель нам неизвестно.»


«Сотни лет? То есть вы существовали во время династии Тан?», удивился Чэнь Сяобэй.


Король жуков ответил, «Я не понимаю, что такое династия. Но я знаю то, что наш вид столетиями защищал эту пещеру!»


«Спиритуальная Чи!», засиял Чэнь Сяобэй.


Его Спиритульная Чи была на том же уровне что и его сила! И силы он желал больше всего! Он вырастил и жуков наподобие этих и было ясно что для того, чтобы их способности достигли пика, им нужно было потреблять много Спиритуальной Чи! Его насекомые съели десять Спиритуальных фруктов с Южного полиса, но на армию жуков придётся потратиться конечно же больше!


«Я должен найти источник Спиритуальной Чи!»


Сконцентрировавшись, Чэнь Сяобэй начал смотреть вдаль. «Это моя самая крупная возможность!»
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Глава 610



Глава 610. Формация из туш.


Когда Чэнь Сяобэй вернулся, его все отблагодарили. Даже Ло Пути поинтересовалась мнением Чэня Сяобэя перед дальнейшими действиями.


После шокирующего события, Чэнь Сяобэй стал «основным игроком» команды. И каждый оперативник, невзирая на то, что его культивация могла быть выше той, что у Чэня Яяобэя, послушно следовал за молодым человеком, не смея проявить инициативу каким-либо образом. Когда они оказались глубоко в лесу, они закричали, «Спиритуальная Чи! Её здесь так много! И она чиста!»


«А разве не должна эта пещера быть сердцем всего леса? Ведь если проводить здесь тренировки, то сила определённо увеличится!»


«Мы здесь на миссии! О каких ещё тренировках речь ?Не боишься, что пока будешь тренироваться, тебя Фантомный Лорд , Сянси прибьёт?»


«Ммм….Да, миссия важнее!»


Все посчитали , что стоит быть пособранней и продолжили маршрут.


А вот Оуян Цзинсинь и другие четверо оглянулись со зловещим взглядом. Их план убить двух зайцев одним выстрелом слегка изменился. Ведь появился « третий заяц»! Теперь, если миссия будет выполнена успешно, пещера будет принадлежать им!


*Крррр!*


Но тут под ногой Чэня Сяобэя что-то заскрипело и сломалось. Движением руки, он дал знать отряду, чтобы они остановились.


«Это всего лишь скелет, да? Чего пугаться то?», Линь Цисы окинул взглядом остатки которые были под ногами Чэня Сяобэя.


*Уууу….Вуу….Ву…..*


«Это чё за…»


Не успел Линь Цисы закончить, как подул сильный ветер! Ветер прошёл через каменные стены ,а сами дуновения сквозь трещины выдавали весьма странные звуки походили на вой волков и призраков. У оперативников пошли мурашки по коже!


В то же время температура вокруг резко спала. Несмотря на силу оперативников, они задрожали, почуяв неладное!


«Ч-Что происходит?», Линь Цисы испугался и тут еж спрятался за Оуяной Цзинсинем. Всего лишь секунду назад он вел себя храбро, а сейчас был труслив как мышь. Что поделом ему.


*Вушшш! Вушшш! Вушшш!»


Внезапно тир факела загорелось и осветило темноту вокруг!


«Это…»


Пошёл огонь, и все были изумлены картиной развернувшейся перед ними!


Перед ними показалась подземная площадь, радиусом с огромное футбольное поле! И что самое интересное, там всё было покрыто костями. Кости принадлежали различным зверям – и волкам, и тиграм , и леопардам , и игуанам и даже соколам!


Конечно не всё это были скелеты. Некоторые трупы ещё разлагалась! Смотерть на такое было непросто. Это просто поражало воображение!


«Да уж, жуть…Что происходит то?»


Все были в ужасе. Полнейшем.


«Это Колдовство Сянси! Его ходячие трупы!»


И тут Ло Пути заговорила, « Это дом Фантомного Лорда , Сянси! Он с помощью магии трупами управляет! Если не ошибаюсь, они тут уже давно. Процесс весь медленный, но может дойти дело и до нас!»


И тут все всё поняли. Вообще, существенная информация была доступна до начала миссии. Вот только когда всё увидели воочию, ощущение было совсем другое.


Чэнь Сяобэй первый спросил серьёзным тоном, « То есть он при помощи трупов хочет нас атаковать?»


«Да! Вы умрёте в море туш! Хе хее хе хе хе хе….»


И тут послышался странный смех, что привлёк внимание оперативников. Они увидели нескончаемый поток туш, среди которых показалась таинственная фигура. Голова была как у быка, на которой выступали острые рога, однако тело было как у человека!»


«Да это маска, а не голова быка!»


Кто-то заявил громким голосом, « Это Фантомный Лорд Сянси! Он – наша цель!»


«Хехех…Поймать меня хотите? Дерзайте! Вашей кровью я облагорожу мою Формацию из туш!», усмехнулся Фантомный Лорд Сянси, словно унижая оперативников.


*Клик..Клик…*


В следующую секунду послышались звуки соединяющихся костей.


Буквально тут же сотни трупов поднялись на ноги. Большинство были звери, и некоторые – люди.


«А это разве не груда трупов? Таинственно конечно, но разве целостность тут присутствует?»


Ван Поцюн усмехнулся и приказал, «Сгрупироваться! Поймайте Фантомного Лорда Сянси!»


«Будет сделано!»


Подразделение Хуа Дун ответило на команду Вана Поцюна и последовало за ним в море туш!


«Сяобэй! Я попытаюсь его арестовать. Твоя культивация низка, так что оставайся здесь и никуда не уходи!», миссия для Ло Пути была важной, и она тут же двинулась её выполнять!


«Не спеши! Формация не так проста, как кажется!», быстро напомнил Чэнь Сяобэй. Он хотел тоже ринуться вперёд, но тут он почувствовал ,как кто-то его схватил за плечи.


«Господин Чэнь, вам стоит прислушаться к Шицже Ло. А то если вы кинетесь в бой, ей и за вами придётся следить!», уговорил его Оуян Цзинсинь с улыбкой.


Чэнь Сяобэй слегка нахмурился. Этот лицемер ему с самого начала не нравился.


Чэнь Сяобэй был уверен, что Оуян задумал нечто нехорошее!


Подумав, он решил, что лучше остаться и понаблюдать как за формацией, так и за Оуяном. Он таким образом узнает, как лучше справиться с Формацией и что же на уме у Оуяна!


«Ладно. Так и сделаем.», кивнул Чэнь Сяобэй.


«Хехе! Слабак, ты видимо наконец пришёл к разуму!», усмехнулся Линь Цисы. «Сила твоя – один смех. Так что оставайся трусом и стой на месте послушно! Как ыт смеешь давать команду командиру! Мечтай дальше!»,


«Цисы, ты ранен. Оставайся здесь с Чэнем Сяобэем.», сказал Оуян Цзинсинь.


«Я…», ему не хотелось находиться рядом с Чэнем Сяобэем , поскольку он над ним в этот же момент и насмехался. Но взглянув на Оуяна Цзинсиня, он понял, что их план уже начал действовать.


Линь Цисы, кивнул , « Да, голова побаливает. Буду здесь тогда!»


Несмотря на спокойствие ,Чэнь Сяобэй, понимал, что они кое-что затеяли! И поэтому, он придумал контр стратегию!


«Братья! Вперёд!»,


Оуян Цзинсинь махнул рукой и вместе, с Линем Нутао он повёл подразделения Хуа Ци и Хуа нань в бой!


*Бум!*


Ло Пути ,тем временем билась с разъяренным скелетом волка! Его прекрасные кристаллы Настоящей нирваны превратились в лезвие, что поставило волка на колени!


«Хехе…Настоящая Нирван?»


Фантомный Лорд Сянси тем временем улыбался, наблюдая за битвой издалека.
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Глава 611



Глава 611. Демон с головой быка.


*Кланг!*


Она взмахнула Клинками Настоящей Нирваны, скелет тут же развалился на кусочки. Он даже не сопротивлялся.


*Кланг! Кланг! Кланг!*


Ло Пути не останавливалась. Она вовсю махала клинками. Клинки были невероятной красоты кристаллами, которые содержали неимоверное количество мощи.


Тут же она сокрушило ещё два скелета.


«Шицже Ло так сильна! С Настоящей Нирваной она неотразима!»


«Это правда! Эти туши и скелеты для неё словно кусок бумаги. Не могут выдержать и одного удара!»


«Да скелеты вообще дохляки. Мы с этой формацией на раз-два справимся!», Ло Пути снова кинулась в бой. Тут её даже не надо было напрягаться.


Те, кто вступили в бой позже, начали восхищаться её силой.


«Эти десять скелетов для неё пустышки! Давайте, не стойте, мы должны поймать Фантомного Лорда Сянси!», прокричал кто-то из толпы.


«Вперёд братья мои! Давайте поймаем его!»


Оперативники Организации Шести Дверей создали волну напряжения, кинувшись в атаку на море скелетов!


«Назад! Вы должны отступить! Тут не всё так просто!», предупредил всех громким голосом Чэнь Сяобэй.


Ведь совсем недавно, он встретил двух призраков что рассказали ему о необычном духе у которого вместо человечьей – бычья голова. Этого духа взрастил Сянси. И получается, этот дух был секретным орудием Фантомного Лорда!


А кучка туш была лишь отвлекающим маневром. Их выпустил Сянси специально! Настоящая угроза ещё не явилась!


«Господин Чэнь, ну угомонитесь уже! Бой этот – пшик. Мы поймаем Фантомного Лорда, Сянси!»


«Вот именно! Господин Чэнь, вы слишком много переживаете! Эти скелеты – труха! И удара не выдерживают!»


Оперативники Организации Шести Дверей ничего не знали о демоне с бычьей головой. Они считали, что схватить Фантомного Лорда, Сянси – плёвое дело! Они, игнорируя предупреждения Чэня Сяобэя, всё шли вперёд!


Услышав это, Линь Цисы принялся насмехаться над Сяобэем, « Хехе, ты, слабак и смеешь чё то там указывать? Ты кем себя возомнил?»


Чэнь Сяобэй, с холодным выражением лица ответил, « Я может быть и слаб, но то, что я говорю – правда!»


«Хехе, да ты умора! Всё, что ты говоришь – правда? Это самая тупая штука которую я когда-либо слышал!»


Линь Цисы взревел со смехом, « Тебе от меня не убежать. А ты всё ещё ведёшь себя как всезнайка! Вот ты недоумок…Хахаха….»


«Ты глаза разуй, и сам посмотри! Всё сам увидишь. Взгляни на что это похоже!», сказал Чэнь Сяобэй, наблюдая за происходящим.


«Офигеть! Ты меня чё, слепым обозвал?», взревел Линь Цисы. «Ты лучше сам присмотрись на происходящее! Фантомного Лорда Сянси скоро поймают, а ты, слабак, никакой роли в этом не сыграешь!»


В бою.


Оуян Цзинсинь, Ван Поцюн и ещё несколько оперативников из трёх подразделений приготовили сеть, которая исключала побег Сянси. Таким образом, они с легкостью поймают его. Когда он падёт! Все с триумфом на лице, ждали этого момента. Они уже представляли как будут наслаждаться наградой после завершения миссии!


Вот только через несколько секунд произошло совсем другое.


*Ррррр….*


Всё вокруг затряслось. Казалось, началось землетрясение, из-за которой гора рухнет.


« О небеса…Что происходит? Кхе…», Линь Цисы чуть не подавился слюной, наблюдая за сценой.


«Хехе…Вы дураки неразумные! Ничего вы не знаете об этой формации из туш! Вы все попёрлись как тупые бараны! На это конечно потребуется немало смелости!»


Фантомный Лорд Сянси зловеще засмеялся и хлопнув своими ручищами по земле, начал громким голосом, « Как я уже сказал, вы все стане подношением. И сейчас, вы узрите настоящую Формацию из туш!»


*Ррррр…..*


Туши начали валиться друг на друга , образовав бушующий шторм! Все были шокированы увиденным!


«Плохо дело! Ребята, отходим!»


Ло Пути отдала приказ, но к сожалению было уже поздно. Она оказалась прямо посреди формации туш!


Трое подразделений поспешили назад, а земля в то время всё треслась. Будучи неподготовленным к такому роду ситуациям, они рухнули на землю.


«Грааааах!»


Трупы начали издавать устрашающий рёв!


Кости скелетов образовали демонические кости, и вслед за этим появилась тень, что была в десять метров! Этот демон был подобен маленький холм, что стоял в море трупов. На Ло Пути он смотрел с презрением.


*Ших, ших, ших…*


В следующую секунду, скелеты взлетели вверх и прикрепились к демону. То, как они прикрепились, походило на внешний срой брони! Фигура демона была довольно крепкая! Голова его была как у быка, а живот был распухший. На том месте показалось зловещее лицо, на котором были видны клыки и кровь. Это было самое настоящее варварство!


«Таинственный демон-бык?»


Чэнь Сяобэй, сконцентрировавшись, понял, что этот тот призрак, о котором говорили Ню Ню и Нюй Нюй. Это был самый сильный демон Фантомного Лорда Сянси!


«Спокойно! Соберитесь и отбивайтесь! Отходите назад от формации, затем придумаем план!», спокойным голосом Чэнь Сяобэй дал команду.


Наблюадя за тем, как командует Чэнь Сяобэй, Линь Цисы закричал, « Ребята, не бойтесь! У нас у всех есть Красный Меч дракона с горы даосистов. Меч этот предназначен для уничтожения демонов! Сосредоточиться на атаке!»


Услышав это, Чэню Сяобэю захотелось отвесить пощёчину ублюдку Линю Цисы. Тот не знал, что творит, но претворялся умным. Ведь из-за такой выходки все могут погибнуть!


Но ЧЭню Сяобэю и не надо было что-либо возражать, в следующую секунду поле боя разразилось!


«Рррррр!»


Быкоголовый демон издал рёв, взмахнул огрочными кулачищами и сверху посыпались камни , словно метеориты!


Дзынь!


(Культивация – Призрак восьмого уровня. Здоровье – призрака восьмого уровня. Боевая сила – 35 000!)


Чэнь Сяобэй сверил какова мощь призрака. Сердце его забилось, о нанчал кричать, « Пути! Живо назад! Не глупи!»


Чэнь Сяобэй приготовился кинуться на поле боя.


«Стой на месте!»


Однако, даже в ситуации как эта, Линь Цисы схватил Чэня Сяобэя за плечо и холодным тоном заявил, «Тебе туда нельзя!»


Конечно же, Чэнь Сяобэй был важным заложником в пределах плана Оуяна Цзинсиня. И Линь Цисы следил за ним!


Он его не отпустит!


«Как я уже сказал, то, что я говорю – правда!», ледяным тоном заявил Чэнь Сяобэй. Пальцем он указал на грудь Линя Цисы!


Меж пальцем Чэня Сяобэя показалась яркая вспышка.
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Глава 612



Глава 612. Ну что, примешь удар от меня?


Грудь Линя Цисы пронзил луч холода! В этот момент он почувствовал, как изнурительная боль наполнила его тело.


«Аа! Ай…Ай…»


Он издал истошный крик. Он так выпучил глаза, что казалось они вот-вот выпадут. Он думал, что его поразила молния. Он тут же весь задергался словно с ним творилось что-то непонятное. Лицо его перекосило от боли. На лбу выступил пот, а изо рта пошла пена. Даже представить трудно, что он сейчас чувствовал.


«Да, да! Этот холодный луч – Иглы проклятия от бабы Жун!»


ЧЭнь Соябэй знал, что произойдёт скоро что-то неладное и на всякий случай в ладонь взял одну из игл. Игла оружие небольшое и его можно легко спрятать у всех на виду. С помощью него он обезвредил Линя Цисы.


Чэнь Сяобэй начал разговор холодным тоном.


«Да, сила твоя больше моей, но у меня имеются сотни способов превратить твою жизнь в сущий ад!»


После этого, Чэнь Сяобэй кинулся на поле боя.


«Ай…Ай! Нет! Нет…»


Затрясся головой Линь Цисы почувствовал как его зрачки сжимаются. Чэнь Сяобэй, уходя, не вынул иглу у него из груди. И в подобном состоянии у Линя даже сил не оставалось на то, чтобы умолять пощады. Боль были истошная – он кричал и орал во всю глотку. И тут он кое-что понял – такая боль хуже чем смерть!


*Бум!*


В то же время Ло Пути, собравшись силами увернулась он удара Быкоголового демона.


«Получается ,демон силён неимоверно, ему ещё помогает формация из туш. Победить его практически невозможно!»


Увернувшись от удара, Ло Пути поняла, что ситуация приняла наихудший оборот! Поимка Фантомного Лорда, Сянси оказалсь труднее, чем предполагалось! И ей повезло только из-за предупреждения Чэня Сяобэя. Иначе она бы стала калекой, или вообще трупом.


«На помощь! Шицже Ло…Помогите…»


Издали послышались крики о помощи. Быкоголовый демон знал, что так просто с Ло Пути ему не справится, и поэтому, он перешёл на менее сильные цели.


*Шуххх*


Со скоростью света он направился в сторону толпы. Он был словно двитжущийся поезд,а сила его была просто ужасающа!


«О боже…Это что за хрень….Мне конец…»


«Вы посмотрите какой он быстрый! Нам не увернуться! Надо было слушать Господина Чэня!»


«Ну почему! Почему я проигнорировал совет гсоподина Чэня?! Теперь жалею об этом…»


«Нет! Я не хочу умирать!»


…


Толпа завыла от отчаяния. Они знали, что Быкоголовый демон сильнее их и его атака прикончит всех на за секунду. Смерть была близка, а они ничего не могли поделать. Им казалось, что всё предрешено. Даже заместителя главного инспектора испытывали сожаление.


«Так, не сдаваться! Давайте все вместе бороться!»


В этот критичный момент, показалась Ло Пути. Она хотела спасти свою команду.


«Шицже Ло….Шицже Ло нас спасёт! Братья,держитесь!»


«Что? Шицже Ло не убежала? И она хочет нас спасти?»


«Шицже Ло – герой! Ребята, давайте, разочаровывать её нельзя! Давайте поможем ей!»


….


Своим решением спасти сотрудников, она захватила сердца всех. Как говорится – захватить страну – легко! А вот завоевать сердца – нет!


И поскольку если Ло Пути получит поддержку всех трёх подразделений, она точно станет в таком случае Главным инспектором Организации Шести Дверей. Но это уже потом. На данный момент Ло Пути проявила смелость, которая подкрепила внутренние силы тех, кто несколькими секундами ранее выл от отчаяния.


*Шухххх*


*Шухххх*


*Шухххх*


Бойцы сконцентрировали Настоящую ЧИ и вошли в режим готовности! С руках оин держали Меч из деревянного дерева. Затем, Все вместе, оин кинулись на демона.


« Великие крылья Морозного Феникса!»


Проревев, Ло Пути активировала Настоящий Кан! Сзади неё показались ледяные крылья! Его скорость увеличилась в разы. Словно ледяной метеор она рванула вперёд.


«Хехе…Что, пожертвуете собой ради победы надо мной? Наивные вы! Формацию из туш вам не одолеть!»


*Шухххх….*


В сторону бойцов направилось что сильное и холотное, похожее на ветер. Они увидели как потоки Черной Чи, что тянулась из под земли направились в тело Быкоголового демона.


«Блин! Он увеличивает силу!»


Чэнь Сяобэй со всех сил пытался спасти бойцов. Зная, что он может не успеть, он понимал. , что виновата в этом сучка Линь Цисы.


*Бам!!!!*


И вот, это произошло! Быкоголовый демон вступил в бой и начал раскидывать бойцов в разные стороны своими ногами.


*Буээээ*


Даже всемогущая Ло Пути проблевалась кровью, когда приземлилась на землю. Что уж говорить о других! Другие пострадали ещё больше!


«Блин….Даже мы все вместе не сможем блокировать атаку…Нам крышка…»


Отчаяние среди бойцов распространилось словно заразная болезнь. Ло Пути прекратила концентрировать Настоящий Кан. Враг вроде Быкоголового демона был слишком силён для них. Пытаться одолеть его не было смысла!


Сдаться – возможно, вариант. И тут , сердце Ло Пути бешено забилось, в то время как она вспомнила кое-что важное.


«Сяобэй! Не надо! Беги отсюда!»


Прокричала в страхе Ло Пути.


И тут всё внимание переключилось на Чэня Сяобэя.


«Господин ЧЭнь! Вы что, с ума сошли? Жить вам надоело?»


«Что блин он задумал? Решил себя в жертву принести ради Ло Пути?», прокомментировал Оуян Цзинсинь.


Увидев, как Чэнь Соябэй мчится в их сторону, Ван Поцюн и Линь Нутао чуть не лопнули от злости. Они не могли поверить, что он несётся на верную погибель, в то время как они пытались хоть как-то выжить.


В руках Чэня Сяобэя был деревянный меч. Не обращая внимания на выкрики со стороны, он приготовился обезглавить демона.


«Эй, демон! Ну что, примешь удар от меня?»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gruppa-Krasnyx-Konvertov-Trex-Korolevstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 613



Глава 613. Убийство одним махом.


«Хаха…Откуда этот клоун взялся? Он же даже ещё не мужчина! Как ты смеешь бросать вызов моей Формации из туш? Ты же помрёшь! Ахахаха….»


Игнорируя само существования Чэня Сяобэя, Фантомный Лорд, Сянси истерично засмеялся. Он уже убил десятки оперативников Организации Шести Дверей и понятно почему он смеялся над молодым парнем, который не сможет сделать ничего путного против него.


«Господин Чэнь! Убегайте, пока есть шанс!»


«Не творите глупостей! Господин Чэнь ! Учитывая вашу силу, демон вас с одного удара убьёт!»


«Господин Чэнь! Бегите! Не приближайтесь к нам!»


…


Оперативники пытались изо всех сил остановить Чэня Сяобэя. Им казалось, что Чэнь Сяобэй очень слаб. И попытка расправиться с демоном в одиночку равноценна самоубийству. Они были благодарны Чэню Сяобэю за то, что тот спас их жизни и им не хотелось ,чтобы сейчас он погиб от рук демона.


И тут внезапно Оуян Цзинсинь подмигнул Вану Поцюню и Линю Нутао и сказал мягким тоном, « Приготовиться! Когда парень начнёт атаковать демона, мы побежим, что есть сил! Раз так он хочет, пускай будет пушечным мясом!»


Эти трое уже позабыли о том, что Чэнь Сяобэй спас им жизни. Не показав ни толики благодарности, они решили воспользоваться возможностью убежать, в то время как Чэнь Сяобэй был готов пожертвовать собой. Сказать, что они хладнокровные – ни сказать ничего.


«Сяобэй! Беги! Я справлюсь!»


Сжав зубы, Ло Пути побежалак Чэню Сяобэю. Её прекрасное лицо стало бледным, а губы были в крови. Говорить ей удавалось с трудом. Но полная решимости, оан встала рядом с Чэнем, готовая его защищать. Сконцентрировав всю Настоящую канн, что осталась в её теле она приготовилась к действию. Она была готова умереть в борьбе с демоном.


«Жёнушка…»


Ошарашенный Чэнь Сяобэй не ожидал, что Ло Пути пойдёт ради него на такую жертву. Возможно именно поэтому он так её любил. Ледяная леди, что стояла рядом с ним была прекрасна , как ничто другое в этом мире! Но конечно же, Чэнь Сяобэй и не планировал бежать. Сделав шаг назад, он приобнял Ло Пути, попутно передав ей деревянный меч.


Ло Пути даже немного вздрогнула, почувствовав касание Чэня Сяобэя сзади. Рядом с ним она чувствовала себя в безопасности. Но долго этим моментом наслаждаться она не могла себе позволить.


«Ты чего творишь? Беги! Я не хочу чтобы ты погиб!»


«Да, конечно, конечно! А останусь в живых. И ты тоже! Давай, при помощи меча мы прикончим этого уродливого сукина сына!»


Затем, Чэнь Сяобэй при помощи разума начал управлять деревянным мечом.


«Это…Что это?!!»


Чувствуя сильный поток спиритуального артефакта, Ло Пути воскликнула от восторга.


«Меч с талисманом чистой янь!»


Прежде чем оказаться на поле боя, Чэнь Сяобэй достали из сундука сокровищ Меч с талисманом чистой янь для победы над демоном. Держась за руки, они взмахнули деревянным мечом.


*Шшииии*


Этот просто выглядящий на первый взгляд меч издал металлический звон образовав вокруг себя семицветное пламя! Спустя несколько секунд, меч преобразился в божественный – словно феникс, что восстал из пепла!


Вся Инь Чи вокруг исчезла! Семицветный меч восстановил надежду!


«Это…Это что за волшебство? Столь сильный артефакт с Чистой Янь!»


Увидев это, Фантомный Лорд, Сянси издал рёв!


«Теперь понятно, почему ты бросил вызов моей формации! У тебя в руках могущественное оружие! Но увы, твоей надменности пришёл конец! Я десять лет потратил на работу над своей формацией! И если ты подумал, что это всё, на что я способен – что ж , ты соверишл грубейшую ошибку!»


Истерично провопил Сянси.


«Формация! Образовать бушующее море!»


И тут Формация из туш приняла образ бушующих волн моря. Потоки темной Чи, исходящие от формации впитались в тело демона!


*Ррррр!*


*Ррррр!*


Демон будто снова ожил. Он словно получил заряд адреналина. Сжав кулаки, он принялся бить себя по груди, сопровождая всё это злыми рыками, которое могли потрясти все девять небес! Было видно, что существо окружало мощная аура. Его сила прибавилась в разы.


«О боже! Не могу поверить, что формация столь мощная! Это…Это просто ужас…»


«Сделай бы он так раньше, мы бы уже давно стали фаршем!»


«Он слишком мощен для нас! Только элиты на поздней фазе Настоящей Нирваны способны справится с ним!»


«А Господин Чэнь может убить его? А то его волшебный меч подавляет аура Инь , что исходит от демона!»


«Если не сможет, нам всем конец!»


…


Толпа в шоке наблюдала ,как демон раз за разом увеличил свою мощь. И конечно же, Чэнь Сяобэй вновь стал центром внимания, поскольку от него зависели жизни! Вся надежда была возложена на меч!


«Ехехехе…Парень! Видишь это всё? Вот настоящая сила Формации туш! Так что твой меч – так, игрушка!»Рассмеявшись, Фантомный Лорд, Сянси, был уверен, что его формация уничтожит Чэня Сяобэя.


«Хехе…Это всё? Я разочарован!»


Спокойно засмеялся Чэнь Сяобэй.


«Что? Разочарован?»


«Сука! Да как ты смеешь строить из себя крутого, я ж тебя убью скоро! Ты понимаешь, что сила Быкоголового демона превзошла сорок тысяч?! Так что даже такой отброс как ты, будь у него хоть сотня жизней, ни за что не справится со мной!»


Услышав комментарий Чэня Сяобэя, Сянси почувствовал , как его настроение повернулось на 180 градусов – от счастливого до злого.


«Хехе…»


Чэнь Сяобэй не стал обращать внимания на эти разговоры. Он приказал Мечу с талисманои Чистой Янь атаковать Быкоголового демона.


«Ввввв!»


*Ррррр!*


Быкоголовый демон тоже кинулся на встречу мечу. И тут все принялись пристально наблюдать за предстоящим исходом этой напряжённой битвы! Они не могли поверить тому, что происходило прямо перед ними!


«Аааааа!!!»


Истошный крик прозвучал в воздухе. Кулаки демона превратились в прах, когда семицветный меч поразил его!


«Ага! Меч оказался достаточно мощным, чтобы нанести серьёзнейшие повреждения демону! Ну, а концовка и так уже понятна!»


Стоило мечу коснуться руки демона, как её тут же не стало. А вслед за рукой, туловище, одетое в костяную броню и всё тело превратилось в белый дым.А далее, когда уже демону нечем было остановить атаку, меч вонзился прямо ему в голову!


«Ввв! Дддд!»


Меч засвистел в воздухе ,а голова демона пала с плеч! Его огромное тело пало на землю и превратилось в дым. Секунду спустя, от демона не осталось и следа!


Один мах и неимоверно мощный Быкоголовый демон исчез! На месте воцарилось молчание.
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Глава 614



Глава 614. Активация вуду яда.


«Как…Как такое возможно? Весь мой труд насмарку!»


Произнёс Фантомный Лорд Сянси ошеломлённым тоном. В ужасе, он не мог поверить произошедшему. Ещё секунду назад он насмехался над Чэнем Сяобэем. Усилив мощь Быкоголового демона при помощи Формации из туш, он полагал, что сможет убить всех присутствующих. Чего он не полгала, так это то, что демона поразит лишь один взмах меча! Это нанесло Сянси настоящую травму. Он даже призадумался, а это всё правда происходит?


Несмотря на то, что он был пронизан страхом, его тело не двинулось с места, что довольно странно. Пока остальные радовались победе, Чэнь как раз заметил эту необычную деталь.


«Мы победили! Господин Чэнь убил демона одним ударом меча! Это просто невероятно!»


«Клааас! Семицветный божественный меч просто неотразим! Господин Чэнь вы и правда круты и сильны!»


«Я тут ранее ерунды наговорил. Думал, что Господин Чэнь захотел смерти своей! Вот только не думал я, что он всех нас спасёт!»


«Вот вот! Благодаря Господину Чэню мы живы!»


«Спасибо вам огромное…Вы спасли нам жизни….»


….


Толпа была вся в эйфории. Помимо шока, они испытывали благодарность по отношению к Чэню Сяобэю. Он уже не раз спас их от неминуемой гибели.


«Сяобэй…»


Повернувшись, Ло Пути смотрела на Чэня Сяобэя своими красивыми, полными души глазами. Казалось, что она вся утопает в нектаре, становясь застенчивой девочкой.


«Не говори ничего. Просто поцелуй меня!».


С усмешкой на лице, Чэнь Сяобэй уставился на девушку.


«Ага, щас! Ты что, я должна поймать этого злодея!»


Покрасневшая Ло Пути нашла предлог под которым ей пришлось удалиться. Бойцы тоже, успокоившись, вспомнили о задании. Медленно, они приближались к Фантомному Лорду Сянси.


«Ребята, осторожно!»


Предупредил Чэнь Сяобэй. Он чуял, что с Фантомным Лордом Сянси что-то не так. Но что именно – этого он пока понять не мог. Понимая все риски, толпа решила прислушаться к Чэню Сяобэю. Осторожно, они окружили Фантомного Лорда.


Понимая, что угрозы никакой нет, Ван Поцюн подбежал к Сянси. Схввтив Фантомного Лорда за руку, он завихнул её ему за плечо и ударил его в пах, тем самым заставив его сесть на колени!


«Ура! Наконец, я арестовал Фантомного Лорда Сянси! Теперь, я Главный инспектор Организации Шести Дверей! Хахаха…»


Вот только вместо похвалы, на него обрушились взгляды негодования.


«Заместитель Ван! Вам самому не стыдно от вашей выходки? Это Господин Чэнь и Шицже Ло справились с Фантомным Лордом Сясни! Вы не имеете права забирать себе победу!»


«Вот именно! Если бы не Господин Чэнь и Шицже Ло, то вы бы уже отправились на небеса! И вообще, вы всерьёз считаете, что после всего прочего, вы имеете права тут всякую хрень нести?»


«Организация шести дверей ответственна за порядок в Цзянху! И мы должны вести себя согласно правилам! Быть разумными! Позиция Главного инспектора принадлежит Шицже Ло! В противном случае на нас можете не рассчитывать!»


«Да, да! Мы за Шицже Ло! Мы за Шицже Ло!»


…


Правда была всем известна , толпа была этому подтверждением. Не дожидаясь реакции Чэня Сяобэя и Ло Пути они принялись нести правду , тем самым отвешивая пощёчины Вану Поцюну. Он, полный стыда, был шокирован. Как говорится – захватишь сердца, и мир твой!


Оуян Цзинсинь и Линь Нутао хотели выкинуть тот же трюк, но они предпочли промолчать ,у видев как всё пошло наперекосяк. Они не хотели становится врагами народа. Но к сожалению от плана зловещего они отказываться не стали. Оба начали медленно подходить к Чэню Сяобэю.


«Если мы схватим Чэня Сяобэя, то Ло Пути станет беззащитной! И затем, убьём их и победа будет наша!»


«Снимите маску его!»


Подойдя к Фантомному Лорду Сясни, Ло Пути дала команду.


«Да…»


Полный разочарования, Ван Поцюн был вынужден следовать приказу.


Всё внимание перешло на Фантомного Лорда Сясни. Им было интересно как выглядел злодей под маской.


*Бам!*


И тут, неожиданно, желудок Фантомного Лорда Сянси разорвало! Словно бомба, мощь от этого была неимоверная! Десятки потоков черной Чи направились в сторону толпы со скоростью света. Никому не удалось увернуться. Они стояли слишком близко.


«Блин…Что это за хрень?»


За секунду, все, включая Чэня Сяобэя были помечены черной Чи.


«Блииин! Это ядовитый газ….У меня сил никаких нет противостоять…»


«Это ловушка! Этот Фантомный Лорд Сянси просто само зло!»


«Если он покажется, нам крышка!»


…


Крича от отчаяния, оперативники начали валиться на землю один за другим. При битве с демоном они получили серьёзные раны, а яд, что исходил от черной Чи забрал у них все силы и они не могли даже встать.


«Сяобэй! Ты в порядке?!»


Забеспокоилась Ло Пути.


«На меня яд тоже действует…»


«Где твой душистый мешочек? Ведь он как раз подойдёт в качестве антидота?»


«Душистый мешочек это был мешочек в котором содержались Семь сокровищ, что помогли й недавно избавиться от боли.


«Этот ядовитый газ особенный. Не обычный! Если бы мешочек мог ему противостоять, я бы не отравился! Я так понимаю этот яд берёт корни из проклятия вуду!»


Проклятия?


Вуду?


Услышав эти слова, толпа пала в ещё большее отчаяние. Они не понимали как всё это взаимосвязано но опасность что грозила им они ещё как чувствовали.


«Ехехехе….Не думал я, что паренёк вроде тебя знает о таком! Я бы с радостью поговорил бы с тобой на эту тему! Однако, этому не бывать! Ты разрушил десять лет моей кропотливой работы! Я тебя разрежу на кусочки! А затем, высосу всю твою кровь и на твои вещи нанесу проклятие, и когда ты умрёшь, ты будешь заточен навечно в аду, и никогда не будет у тебя шансов на реинкарнацию!»


Сказал странный голос в самом конце формации из туш. Было ясно, что пойманный в маске был не настоящим телом колдуна, а обманным маневром! Из теней вдали послышались тяжелые шаги.
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Глава 615



Глава 615. Ключ к спасению.


«Нам конец…Всё, на этот раз точно…»


Вскоре все рухнули на землю. Слыша приближающиеся шаги, толпа почувствовала , что смерть близко. Их наполнило отчаяние до краёв.


«Сяобэй…Теперь нам конец, да?»


Спросила Ло Пути с умоляющими глазами.


Чэнь Сяобэй уже спас их от двух угрожающих жизни ситуаций и вытащил из ямы отчаяния. И Ло Пути надеялась, что чудо случится и в этот раз!


«Я столько всего ещё не сделала…Если умру тут, т овсё будет напрасно…»


Теряя уверенность, Ло Пути начала озвучивать свои самые потайные мысли. Её кристально чистые глаза стали мутными. Взъерошенные волосы покрывали бледное лицо. Она была красива, но что-то в ней отсутствовало. Всё это время она готовилась стать Главным инспектором Организации Шести Дверей. Сила и власть конечно не были тем, чего она желала. Всё дело крылось в одном инциденте, что она расследовала. И этот инцидент стал мотивацией для дальнейшие тренировок, что позволят ей в кратчайшие сроки стать сильным бойцом. Именно поэтому, она бросила мирские заботы и стала оперативником Организации Шести дверей. Даже когда она попала в контроль Посейдона, первоначальный инцидент давал ей силы держаться до конца! И она не ожидала, что всё это кончится сейчас.


«Спокойно! Верь! Выход найдётся!»


«Ехехе…А ты молодец, самообладание у тебя что надо! Источник моего проклятия вуду исходит от Инь Чи от мертвых тел. Ты никак не сможешь его остановить! Да, да! Вам ребятки, конец! Так что лежите и не дергайтесь! Вы тут подобно свиньям на скотобойне! Не переживайте, я вас всех убью в конце! Я хочу чтобы ты наблюдал парень за тем, как я буду убивать их на твоих глазах! Если сможешь, останови меня! Ехехехе…»


Длинная и тонкая тень показалась из темноты.


«Он здесь…Здесь…Всё, нам крышка…»


Толпа издала финальный вой отчаяния. Зная, что вся надежда потеряна, более половины бойцов уже двинулась рассудком. Они все тряслись, некоторые даже потеряли сознание. Ло Пути лежала на земле словно статуя, чувствуя как душ покидает её тело.


«Усохший тур? Ещё одна марионетка?»


На данный момент Чэнь Сяобэй был единственный, кто сохранил трезвый рассудок. О нс вниманием наблюдал за приближающимся. Человек выглядел как скукоженный труп. Это были кожа да кости. В руках он держал острый кинжал. Несмотря на то, что он со стороны не представлял особой угрозы, этого было достаточно, чтобы расправиться с группой парализованных бойцов.


«Подонок! Ну что теперь? Кого ты хочешь чтобы я убил первым? Покажи мне и я исполню твоё желание! Ехехехе….»


Насмеи Фантомного Лорда Сясни были прямым оскорблением для Чэня Сяобэя. Ведь как казалось колдуну, всё было уже ясно. Теперь для него всё происходящее – игра. Но Чэнь Сяобэй не обращал на него внимания, думая над выходом из ситуации. Он понимал, что у Фантомного Лорда всё под контролем, но показываться он всё-таки так и не решался. Это говорило о том, что настоящий он был невероятно слаб! Большинство колдунов и шаманов не уделяли внимания боевым искусствам. Люди вроде Фэна Циньяна, которые практиковали колдовство и боевые искусства – такие были редкостью.


Проще говоря, как только найдётся способ найти противоядие от яда Сянси, его поимка окажется плевым делом. И сейчас Чэню Сяобэю надо сфокусироваться на том, как же нейтрализовать яд. Но как бы он не пытался, он так и не знал, что же ему делать.


«Эй, поддонок! Чего притих? Боишься сказать? Начну с женщины, раз ты решил играть в молчанку со мной! Мне начать с лица её или с пальчиков?»


«Я тебя урою сука если ты её тронешь!»


Взревел Чэнь Сяобэй словно бешеный дракон! Его мощная и доминатная аура впечатлила всех вокруг.


«Ехехе…Видать я сделал верный выбор! Начну с неё! Смотри и страдай!»


«Только посмей!!!»


Взревел Чэнь Сяобэй. Его глаза налились кровью, а вены казалось вот вот лопнут. Давление нарастало, и когда дракон высвободиться он разрушит всё вокруг. Но к сожалению, текущая ситуация была сродни тому, что он сидел в клетке, беспомощный. Невзирая на его ярость, он ничего не мог поделать с ядом.


«Что делать?! Как избавиться от яда?! Я не позволю Ло Пути страдать! Никогда…»


Не тратя время, Чэнь Сяобэй искал путь решения проблемы. Как говорится – если не успокоишься, то разум твоё рухнет! Чэнь Сяобэй был вне себя, наблюдая за тем, как Ло Пути вот вот настанет конец. Мыслить трезво он уже не мог, и уж тем более найти способ решения проблемы!


«А, точно! Это что, что мне и нужно! Чем больше ты страдаешь, чем лучше мне! Ехехехее….»


Скукоженный труп медленно приближался к Ло Пути.


«Нет!»


Чэнь Сяобэй не знал, как же её спасти. Он хотел пожертвовать своей жизнью ради неё.


«Эй, подонок! Смотри как я её убиваю! Да начнётся же шоу! Ехехехе…»


Вот только тут дело приняло иной оборот…


Всё внимание вдруг перенеслось на двух маленьких духов. Это были мальчик и девочка. Они летели навстречу Чэню Сяобэю, крича « Спаситель! Спаситель!»


Это было занимательно , потому что сморщенный труп переключил свой фокус с Ло Пути, пытаясь справиться с ребятишками!


«Ню Ню! Нуй Нуй!»


«А вы чего здесь делаете?! Тут опасно! Бегите!»


«Нет! Не будет этого! Мы можем помочь тебе справиться с ядом!»


Чэнь Сяобэй внезапно понял, почему труп пытался расправиться с духами. Они были ключом к его спасению!


«А как вы тут оказались? Кыш отсюда! Иначе я вас уничтожу!»


Фантомный Лорд Сянси отлично понимал, что им здесь не место!
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Глава 616



Глава 616. Мощное убийство.


*Шухххх*


*Шухххх*


*Шухххх*


Как оказалось, сморщенный труп оказался далеко не слабаком. Учитывая его скорость, он мог легко поразить этих призраков! Вот только Фантомный Лорд Сясни, потеряв свой разум, кое-чего ен учёл. Клинок в руках трупа был обычным оружием, а не атрибутом чистой Янь. Он нчиего ен мог сделать им.


«Спаситель! Мы идём на помощь!»


Ребятишки, пролетев мимо сморщенного трупа, окзались возел Чэня Сяобэя и вытянув губы, начали высасывать яд из Чэня Сяобэя.


*Сиии…*


Из Чэня Сяобэя начали выходить струи черной Чи.


«Это Инь Чи из мертвого тела. Фантомный Лорд Сянси использовал его на нас!»


Почувствовав как разум к нему вернулся. Чэнь Сяобэй тут же пришёл к озарению.


*Клак*


*Клак*


*Клак*


Но тут же сморщенный труп, наступая на кости трупов кинулся на Чэня Сяобэя.


«Ну что, всё? А то враг близко!»


Обеспокоившись, он понимал, что если яд не выйдет вовремя из его тела, ему конец. Призраки покачали головой, давая знать, что процесс детоксикации ещё не закончился. Интересным было то, что ребятки при процессе надувались. Их лица и животы стали полными, превратив их в забавно выглядящих деток. Возможно, Цинь Чи была для них что-то типо еды.


«Быстрей…»


Наблюадя за тем, как яд выходит из Чэня Сяобэя, офицеры Организации Шести Дверей вновь обрели надежду. Никто не ожидал того, что то что произошло, произойдёт. Двое маленьких духов, которых Линь Цисы посчитал за злых призраков стали лучом надежды в самый темный час. Они были чем-то вроде ангелов. Полные надежды, офицеры молились, чтобы духи успели откачать Чэня Сяобэя вовремя.


«Захотели от яда моего избавиться! Ну ну, мечтай дальше! Умри!»


Труп издал мертвецкий крик. Все не успели опомнитсья, как Фантомный Лорд оказался рядом с Чэнем Сяобэем. Был овидно, как труп, собрав все силы хочет расправиться с Чэнем Сяобэем при помощи кинжала.


«Блиин! Осторожно!»


Оперативники изо всех сил пытались предупредить Чэня Сяобэя о близящейся опасности. Они так разнервничались, что казалось сердца вот вот выпрыгнут из них. И понятно почему, ведь Сяобэй был их надеждой. И вот, все их страхи вскоре улетучились.


*Шиииии*


Весь яд из тела наконец исчез, но в этот же момент сердце Чэня Сяобэя чуть пронзил кинжал мертвеца! Со скоростью света он с при помощи двух пальцев остановил кинжал. Труп пытался всей силой завершить дело до конца, но у него ничего не получалось. Разница в силе была заметно ощутима.


«Как…Как такое возможно? Ещё совсем чучуть…Ещё совсем чучуть, и я убью тебя!»


Фантомный Лорд Сянси издал вопль отчаяния. Он прекрасно понимал, что это был его последний шанс убить Чэня Сяобэя. Проще говоря, козырь его потерял силу действия!


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


Словно дождь, что капает на землю, Чэнь Сяобэй запустил кучу ударов в труп. Тот даже не успел встать в защитную стойку, ведь разница в силе у обоих была колоссальная. Поэтому труп стал просто мешком для битья.


*Клак*


*Клак*


*Клак*


Чэнь Сяобэй преломал трупу все кости.


«Класс! Вот это взбучка!»


Наконец, бойцы вздохнули с облегчением, увидев ,как враг пал от рук Чэня Сяобэя.


«Ввввв!»


Будто его руки были когти дракона, Чэнь впился ими в грудь трупа. Он разломал её напополам и более, Сянси, Фантомый Лорд не смел произнести ни единого слова.


После этого, Чэнь Сяобэй подбежал к Ло Пути, и обняв её, спросил, « Ты как?»


Ло Пути покачала головой. Она снова обрела сознание и Чэнь Сяобэй стал для неё лучом света.


«Ню Ню! Нуй Нуй! Можете помочь и им избавиться от яда?»


«Нет. Больше мы высосать Чи не можем.»


Призраки покачали головой , похлопав себя по животам.


Подумав, Ню Ню сказала, « Спаси наших друзей и они спасут твоих!»


Чэнь Сяобэй согласился без раздумий. Он вспомнил, что в Дврце живых мертвецов лежат тела сорока семи детей. Их всех жестоко убил Фантомный Лорд, Сянси. Затем, он наложил на тела проклятия, которые не дают им пройти через реинкарнацию. Чэню Сяобэю было жалко всех их. И поэтому, когда появилась возможность их спасти, он сразу решился это сделать.


«Пути, вы должны все остаться здесь, набраться сил. Я должен спасти их друзей и вернусь как можно скорей.»


Тут же Чэнь Сяобэй вытащил Зелье из сотни трав и скормил ей его. Это поможет с ранами. После этого, он передал бутылки с зельем офицерам Организации Шести дверей.


«Ух ты! А это что за лекарство? Я чувствую, как мне становится лучше! Усталости и голода больше нет!»


«Да да! У меня такое же чувство! Это просто магия!»


«Спасибо Господин Чэнь..Благодарим вас…»


«Сэр, вы спасли наши жизни уже три раза…Мы даже не занем как отплатить вам за вашу доброту…»


….


Бойцы были поражены чудесным свойствам Зелья из Сотни трав. Также они были искренне благодарны за то, что Чэнь Сяобэй спас уже не в первый раз их жизни. Некоторые даже стали называть его « сэр»


«Вы просто подсобите Ло Пути. Этого будет достаточно»


«Не беспокойтесь, Господин Чэнь! Мы знаем, что Шицже Ло была готова пожертвовать собой ради нас! Мы этого не забудем! Когда вернёмся обратно, мы проследим, что бы позиция Главного Инспектора Организации Шести дверей была присвоена ей! Она будет нашим лидером и мы всегда будем её слушаться!»


Все подряд начали высказывать свою благодарность. Кивнув головой, Чэнь Сяобэй, повернувшись задал вопрос, « А вы, что вы решили?»


Оуян Цзинсинь, Линь Нутао и Ван Поцюн затряслись, когда увидели на себе взгляд Чэня Сяобэя. Ведь они хотели сделать кое-что ужасное с ним и Ло Пути. Но теперь, когда в их телах оказался яд, они были вынуждены ему поклониться.


«Мы…Мы поддержим кандидатуру Шицже Ло и будем её слушаться! С сегодняшнего дня мы будем следовать её приказам!»


«Господин Чэнь…А можно нам этого лекарства? Мы ранены…А то вдруг мы помрём к тому времени когда вы вернётесь, получится неловкая ситуация…», смело спросил Ван Поцюн.


Чэнь Сяобэй, взглянув на них, сказал» ,Хорошо. Не вопрос.»


Его глаза засияли.
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Глава 617



Глава 617. Необычный труп.


Дав Оуяну Цзинсиню, Вану Поцюнюи Линю Нутао по бутылке Зелья из сотни трав, ЧЭнь Сяобэй, вместе с Ню Ню и Нуй Нуйем ступил в сторону темноты, которая вела дальше в Формацию из Туш. Линь Цисы тем временем всё страдал от Иглы Проклятия, которой Чэнь Сяобэй поразил его в грудь. Чэнь Сяобэй правда о нём и не думал. И в этом что-то есть – заставить кого-то страдать даже лучше, чем просто убить.


Линь Цисы просто желал быстрой смерти чем мучаться от столь ужасной боли. А Чэнь Сяобэй хотел, чтобы Линь Цисы остался жив, и в то же время боль, от которой тот мучился, поджарила его мозг.


Там где таились тени, в самой их глубине, Чэнь нашёл скрытую лестницу. Спустившись наконец по ней, он увидел совершенно иную картину. Он увидел два каменных столба, что походили на двух монстров, которые глазели на него. Место освещали факелы, которые стояли на этих столбах.


Меж столбов находилась огромная белая дверь. На трещине в двери висел талисман из желтой бумаги. А на самой двери висела скрижаль. На ней было вычеркано» Дворец живых мертвецов»


«Да,я чувствую какой тут сильный поток Инь Чи! Ваши друзья здесь?»


«Да, внутри!»


«Стражников ты всех победил. Всё что надо, это сорвать талисман и открыть дверь. Но будь готов, картина внутри не для слабонервных.»


«Ну я вообще смелый парень!»


С улыбкой на лице, он сорвал талисман и открыл дверь.


*Кррр*


Дверь задрожала. Словно то, что внутри было, пыталось вырваться наружу. Несмотря на своё удивление, Чэнь Сяобэй пытался остаться в здравом рассудке. С новыми силами, он открыл дверь.


«О…О боже…»


Несмотря на то, что он вроде как бы приготовился увидеть то, что внутри, картина, что раскрылась перед его глазами , потрясла его до самой глубины души. Дыхание его ускорилось и он , сам того не осознавая, сделал три шага назад. Он не ожидал увидеть внутри настоящий ад! Сорок девять детских тел стояли на коленях перед дверью.


Их глаза были открыты, но в глазницах не было ничего. Сорок девять пар пустых глазниц смотрели на Чэня Сяобэя. Даже столь мощный элитный боец как Чэнь Сяобэй почувствовал ,как мурашки пошил по его коже. Необычное было то, что их тела не разложились, хотя кожа на телах была серовато-темного оттенка. На телах их были надписи алого цвета. Чэнь Сяобэй даже не мог и вообразить, понять, представить столь печальную т зловещую сцену. Он бы и не поверил , что такое возможно, если бы не увидел всё сам.


«Спаситель, ты как?»


«В порядке…Спасайте друзей своих.»


Имея опыт, накопленный годами, он успел прийти в себя быстрее, чем это бы получилось у обычного человека.


«Ребята! Выходите! Наш спаситель победил Быкоголового демона! Мы свободны!»


*Шухххх*


*Шухххх*


Засвистел ветер. Один за другим, призраки начали выходить из тел.


«Здорово! Мы наконец свободны! Больше мы не пленники!»


Спаситель! А кто спаситель?!»


«Вот он же! Большой брат одолел Быкоголового демона!»


«Спасибо тебе, спаситель….Спасибо….»


…


Словно кучка радостных эльфов десятки призраков окружили Чэня Сяобэя и начали летать туда-сюда. Будучи детьми, они были убиты. Они были невинны и чисты сердцем. Ни у кого из них не было злых помыслов. Чэню Сяобэю они казались добрыми эльфами. Спустя некоторое время они успокоились.


«Эх…»,застонал один из тех, кто был постарше.» Да, мы свободны теперь. Вот только что призракам как мы делать в этом мире?»


Никто не мог из них ответить на этот вопрос. Им всем было интересно.


«Если хотите, могу помочь с процессом реинкарнации!»


Это было для них наилучшим решением.


«Брат..Ты серьёзно? Будет здорово, если получится!»


«Вот именно! Для меня в этом мире всё равно ничего нет! Я хочу шанс на новую жизнь!»


«Ага, сейчас! Наши тела прокляты! Если не избавиться от проклятия, то никакой реникарнации не случится!»


«Мы тут в ловушке уже многие годы. Не думаю, что кто-либо сможет нам помочь избавиться от проклятия! Большой брат просто пытается нас успокоить…»


…


Дети не поверили словам Чэня Сяобэя. Разочарованные, они опустили головы.


«Спокойно! Я вам говорю, я помогу вам с процессом реинкарнации! Яньван мой бро и я уверен, он разрешит эту проблему ! Я с ним поговорю!»


«Что? Яньван твой бро? Большой брат, ну ты и хвастун!»


«Во во! Ты думаешь, нас обманешь?»


«Большой брат! А ты не заметил как нос твой только что стал длиннее?»


…


Дети думали, что Чэнь Сяобэй им врёт.


«Ну, вы всё равно не сможете покинуть это место. Почему бы не попробовать? Может я и не вру.», сказал Чэнь Сяобэй с улыбкой на лице. Ведь он и правда дружил с Яньванем.


«Большой брат прав! Почему бы не попробовать?»У нас есть шанс на реинкарнацию! Но если скажем нет, то и возможность потеряем!»


«Да, да! Давайте к нему прислушаемся! Стоит пробовать!»


«Большой брат, говори. Что нам делать надо?»


…


Дети были не дураки. Договорившись, они подлетели к Чэню Сяобэю.


«Мне нужно, чтобы вы залетели обратно в тела. Мне нужно сделать пару фотографий.»


Сказал Чэнь Сяобэй, вытащив телефон.


«Хорошо!»


Они последовали указу Чэня Соябэя и вернулись обратно в тела. И когда Чэнь Сяобэй приготовился сделать снимок, он заметил кое-что странное.


«Хм, тут что, ещё одно тело? Но почему никто к нему не летит?»


Глаза у трупа были закрыты.


«Что-то здесь не так!»


«Ааа! Я всё понял!»


Чэнь Сяобэй быстро направился к телу
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Глава 618



Глава 618. Чего ты хочешь?


На своём пути к трупу, Чэнь Сяобэй достал кое-что из сундука сокровищ. Подойдя к необычному трупу, он холодно на него взглянул.


«Открой глаза свои, Фантомный Лорд Сянси!»


Дети были удивлены его реплике.


«Большой брат! А ты чего с мертвяком разговариваешь? Зачем ему глаза открывать?»


«Я думал , вы сказали, что он мертв? Где его дух?»


«Хм….»


«Проще говоря, Фантомный Лорд Сянси похищал девочек и мальчиков. Сорок восемь детей это значит двадцать четыре пары детей. Но что здесь делает ещё один?»


Дети начали думать и накоенц осознали, что с последним ребёнком было что-то не то.


«Если я не ошибаюсь…За Фантомного Лорда Сянси всё делала его марионетка! Настоящее тело его всегда было здесь. Таким образом, он всегда мог оставаться в безопасности. И даже если за ним придут власти, он мог притвориться трупом.»


«То есть это наш убийца? Но его тело холодно как лёд и он не дышит. Как это так получилось, что он всё-таки жив?»


«Дыхательная техника Черной черепахи и пилюля поддельной смерти делают своё дело! Очень легко увидеть, притворяется он или нет!»


Затем, Чэнь Сяобэй вставил в грудь трупа Иглу Проклятия.


«Ай…Больно…Больно…Я же муру..Ай…»


Спустя полминуты, « труп» на полу начал истошно кричать. И это был Фантомный Лорд ,Сянси!


«Он живой….Труп ожил! Большой брат оказался прав!»


Увидев как труп задёргался, дети ошарашились от ужаса.


«Пощади…Брат…Пощади, прошу….Как больно…Больно…Брат…герой…Деда!!!!»


Фантомный Лорд Сянси истошно заумолял. Его тело было не столь сильно как тело Линя Цисы и он весь задёргался от боли. Боль была столь сильная, что он закатался по полу, а из орта пошла пена.


«Пощады! Да ты же сраное отродье! Твои преступления вызовут гнев любого на этой планете! Ты всерьёз подумал, что имеешь права умолять меня и я тебя отпущу? А, я тебе же говорил, что остаток твоей жизни будет настоящим адом?»


Он не только отказал ему в пощаде, так он воткнул иглы ему на лоб, череп, в обе руки , в область живота и ноги. Проще говоря на теле его располагались девять игл проклятия. Даже мощные элитные бойцы не смогут выдержать такую боль. И это когда речь заходит об одной игле. А у него их было воткнуто целых девять. Тело было худое и маленькое. Его боль было невозможно описать словами. Если бы у него была возможность, он бы покончил жизнь самоубийством прямо на месте.


Но Чэнь Сяобэй такой возможности ему не предоставил. Теперь, он проведёт вечность в этих муках.


*Фухххх*


Чэнь выдохнул. Весь стресс и разочарование ушли с ветром.


«Ну ладно ребята, продолжаем!»,


С чистым разумом он начал фотографировать тела. Фотографии он отправил Яньвану. Обычно, тот отвечает сразу, но в этом раз пришлось довольно долго подождать, пока он ответит.


Яньван: Брат Сяобэй! Давай говори быстрей! У меня тут важный гость! Мне пришлось под предлогом выйти с тобой на связь! Говори, мне надо возвращаться!


«Хм? Важный гость? Ну, Яньван божество высокого уровня. Видать действительно гость важный! Ладно, постараюсь побыстрей, дабы не создавать ему проблем.»


Чэнь Сяобэй: Короче, дело такое. На группу детей наложили проклятие! Проклятие на даёт им пройти реинкарнацию. Хочу им помочь!


Яньван: Это просто. Попроси Цжу Бацже, чтобы отправил тебе Спиритуальной воды со Священной реки. Ею ты смоешь талисманские надписи с их тел. После этого проклятие спадёт.


Чэнь Сяобэй: А есть возможность, чтобы они прожили счастливую жизнь?


Яньван: Хм…Да…Но не думаю, что это обязательно…Они ведь просто дети и ничего плохого не сделали. Уверен, что после реинкарнации попадут в хорошие семьи.


Чэнь Сяобэй: Просто скажи как! Я готов заплатить любую цену! Они меня спасли! Я должен отплатить им добротой!


Яньван: За такое тебе надо будет заплатить по десять тысяч очков достоинства за каждого ребёнка! В общем, тебе надо будет заплатить четыреста восемьдесят тысяч очков достоинства! Это за сорок восемь детей! Цифра немалая! Подумай над этим!


«Четыреста восемьдесят тысяч очков достоинства?!»


Чэнь Сяобэй сделал глубокий вдох. Он не ожидал, что Яньван попросит столь большое количество очков. Учитывая сколько времени Сяобэй потратил на то, чтобы они ему достались, он будет снова практически на нуле если сделка состоится.


Конечно же, сначала Чэнь Сяобэй призадумался. Но увидев невинные лица жертв, которые прошли через самый настоящий ужас, он понял, какое решение верное.


Чэнь Сяобэй: Я заплачу! Но подожди пока я смою талисманские надписи. Затем можешь начинать процесс реинкарнации.


Дзынь!


(Были потрачены очки достоинства. Вы были понижены до Филантропа второго уровня!(


Дзынь!


(Текущее коилчество ваших очков достоинства – 100 000. Вам нужно ещё 20 000 очков достоинства для достижения следующего уровня! Удача – 10 000. Очарование – 10 000!)


Яньван: Обалдеть! Да ты с ума сошёл! Ты пожертовал огромным количеством очков достоинства ради детей которых не знаешь! Я впечатлён!


Чэнь Сяобэй: Ага. Можешь возвращаться к гостю. Я пошёл искать Цжу Бацже!


Закрыв чат с Яньванем, Чэнь тут же отправил сообщение Чжу Бацже. Тот оказался ничем не занятым и сразу же ответил.


Чжу Бацже: Брат Сяобэй. Как дела?


Чэнь Сяобэй: Хотел попросить у тебя тебе Спиритуальной воды со Священной реки. Ты ведь ею заправляешь, трудностей я думаю возникнуть не должно!


Чжу Бацже: Это не совсем так! Я и правда её контролирую, но принадлежит она небесам! Нефритовый император с меня шкуру сдерёт если я туда сунусь!


Чэнь Сяобэй: Ой, хорош, а! Говори чего хочешь! Давай!


Чжу Бацже: Хаха! Брат Сяобэй меня хорошо знает! Я хочу…Хехехе….
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Глава 619



Глава 619. Невечные перемены.


Чэнь Сяобэй: Чего ты хехехекаешь? Говори уже!


Чжу Бацже: ты серьёзно спрашиваешь? Будучи нашим лидером , ты уже давно ничего хорошего не присылал?


Чэнь Сяобэй: Пффф! Так вот в чём дело? Говори, чего ты хочешь! Я удовлетворю твою просьбу!


Чжу Бацже: Хаха! Я всегда знал, что лидер нашей группы очень крутой парень! Я хочу фотку блондинки с голубыми глазами! Чтоб была японской! Большие сиськи и жопа! Полностью голая чтоб была! Давай! Давай! Давай!


«Вот же похотливая свинья…»


Вместе с отвращением, Чэнь почувствовал желание заржать. Зайдя на порно сайт он сохранил несколько картинок и отправил их Цжу Бацже.


Чжу Бацже: Вау! Клааас! Ты – лучший! Атас! Круууть! Ты заслуживаешь тридцати двух лайков! Уахахаха….


Чэнь Сяобэй: Наслаждайся! А теперь шли мне Спиритуальную воду! Да побыстрей!


Чжу Бацже: Не проблема! Сокро будет! Жди посылку от меня!


Вскоре, телефон Чэня Сяобэя зазвенел. На экране показался огромный Красный конверт.


«Так, берём!»


Он щелкнул по экрану.


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили Красный конверт от Цжу Бацже! Вы получили бутылку Спиритуальной воды со Священной реки ( триста сотен фунтов). Содержимое было поещено в сундук сокровищ!)


«Ух ты! Цжу Бацже оказался щедр на эот раз! Триста сотен фунтов воды Спириутанньой воды со Священной реки?»


Затем, Чэнь Сяобэй призадумался.


«Аа, видать волнуется, что я больше не пришлю ему ничего! Поэтмоу наверное и прислал столько воды мне! Хочет меня ублажить! Ну, надо сказать, у него получилось!»


Чэнь вытащил воду из сундука. Вода содержалась в белой бутылке из форфора. Она была похожа на бутылку минералки. От него веяло спиритуализмом. Это был магический предмет низкого уровня. Поэтому в нём умещалось триста фунтов Спиритуальной воды со Священной реки!


«Вау! Большой брат! Ты волшебник? Откуда появилась бутылка эта?»


Задались вопросом дети.


«Я не волшебник, я божество!»


Чэнь Сяобэй открыл бутылку. От неё исходила чистота и ясность. Магические элементы воды так подействовали на окружающих, что им показалось словно они на воде сидят. Спокойствие и теплота её приносили всем успокоение.


Чэнь пролил немного воды на одно из тел. Вскоре произошло нечто чудесное! Алые талисманские надписи смылись, а тело стало похоже на то, что словно недавно умершее.


Очищение!


Чистота!


Таков был эффект Спиритуальной воды со Священной реки! Проклятие было удалено с тела вместе с его серо-темной аурой!


«Про…Проклятие исчезло! О боже….Я чувствую, как подземный мир меня зовёт….Друзья! Я пересекаю линию! Я наконец-то свободен!»


Владелец тела запорхал возле Чэня Сяобэя.


«Большой брат! Ты мой спаситель! Благодарю тебя…Когда я буду жить вторую жизнь, я отплачу тебе добром!»


«Мне ничего от тебя не нужно. Иди с миром. Желаю тебе спокойной и радостной жизни. Наслаждайся свободой!»


«Большой брат…Спасибо тебе огромное…»


Вскоре, с улыбкой на лице дух ребёнка исчез в воздухе. Увидев эту волшебную сцену, остальные дети возрадовались.


«Здорово! Большой брат, ты и правда божество! Нас ждёт спасение! Мы наконец дождались свободы!»


Конечно же Чэнь Сяобэй не смел их разочаровывать. Он продолжил очищать тела одно за другим. Спустя несколько часов, все дети оказались в потустороннем мире.


Сначала Чэнь Сяобэй хотел попросить детей помочь с проклятием , что было на бойцах Организации Шести дверей, но сейчас когда у него было предостаточно Спиритуальной воды со Священной реки, он понимал, что помощь их ему не нужна. Ведь в таком случае избавиться от проклятия вуду будет даже легче.


«Фуххх..Ну всё, справился! Поскольку Яньван снял с меня очки, он точно проследит за тем, чтобы всё прошло гладко. Беспокоиться я думаю тут не о чем.»


«А теперь надо найти источник Спиритуальной Чи! Надо же хоть как-то восполнить мои потери очков!»


Чэнь активировал Зоркие глазки, ловкие ручки и начал наблюдать за окружением. Всё вокруг стало прозрачным. Вскоре, он заметил какой-то потайной вход за стеной.


«Вот оно!»


Чэнь заметил лестницу, с помощью которой можно спуститься ещё ниже. Интересным был моментом тот, что на том месте было три бумажных талисмана, которые скрывали Спиритуальную Чи. Может поэтому Фантомный Лорд, Сясни не мог найти этот источник после всех этих лет исканий.


*БАМ!*


Чэнь Сяобэй одним ударом пробил стену. Несмотря на её крепкость, стена не смога выдержать мощь его кулака.


*Ррррррр*


Талисманы были сорваны. На их месте показался поток сильно концентрированной Спиритуальной Чи. Словно фонтан!


«Вау! Тут она такая сильная! Я прям чувствовал как эта Спиритуальаня Чи сильнее той, что в Храме Золотого дракона. Боюсь что чем ниже, тем она будет ещё концентрированней!»


Чэнь Сяобэй тут же понесся вниз. Спиритуальаня Чи это есть улучшение Боевой силы. Именно этого он желал. С её достаточным количеством он сможет пойти против семьи Чжуан и Ян. А также против Японии.


А самое главное, он хотел оправдать ожидания Верховного покровителя Тунтяня. Важно было достичь чего-то важного во время апокалипсиса или стать кем-то важным. И боевая сила была решающим фактором. С самого начала, сила была железным правилом для всех. С её должным количеством, он станет на вершину мира. И это никогда не изменится.


«Я должен приобрести больше силы! Вся Спиритуальная Чи здесь принадлежит мне!»
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Глава 620



Глава 620. Новый член чата.


После пробежки вниз, Чэнь наконец нашёл тайное место. Там был овсё по другому. Если Дворей живых мертвецов был похож на ад, то это место было похоже на рай! Потолок, стены, пол пещеры, всё это освещалось минералами, словно звездами на небесах. Потко Спиритуальной Чи был столь высок, что он превратился в туман, который парил по пешере. А поток пещеры был похож на звездное небо с облаками. Просто дух захватывало. Вдыхая чистую Спиритуальную Чи Чэнь чувствовал радость. Весь его стресс ушёл, осталось лишь расслабление. Это было что-то.


«Что это?!»


Место и правда было похоже на рай. Но Чэня Сяобэя привлекало другое.Посредине пещеры стоял каменный столб длиной в метр, на верхушке красовалась нефритовая горлянка.


«Это..Это что, легендарная Драконья Горлянка из кремня?!»


Драконья потому что драгоценный камень в посудине был очень редким. Они вообще разные бывают – ледяной, светящийся, зеркальный, цвета конфедератской розы и т п. Но Драконья, такие считались самыми редким и ценными камнями! И когда дело касалось драгоценных камней, тот тут Чэнь Сяобэй был эксперт. Он продал статуэток на четыреста миллионов и даже как-то нашёл кровавый нефрит! Но все эти нефриты ни в какое сравнение не идут с той Зелёной горлянкой, что он только что нашёл!


Такие камни уже императорские нефриты. Горлянка была кристально чистая и безупречна. Подойдя поближе, он почувствовал элементы земли и воды, что исходили от камня. Несмотря на то, что дизайн горлянки был прост, Чи, что окружала её таковой не являлась. Будто место этой вещи было на небесах, а обычные смертные имели права к ней прикасаться.


«Это необычная скульптура!»


Чэнь зашагал к ней. Его интересу не было покоя, он должен был проверить что и как. Впереди него был туман и он махая руками прогонял его. И пойдя к горлянке он поразился находке.


«О боже…Столько спиритуальной Чи…И вся она исходит из горлянки!»


Внимательно смотрев скульптуру, Чэнь пришёл к выводу что спиритуальаня Чи, что шла из горлянки, шла через трещину в посудине. Интересно то, что выходящую из неё Спиритуальную Чи можно было поглотить за считанные секунды. Тем самым процесс был просто нескончаем.


«Если я не ошибаюсь, в горлянке этой из зелёного нефрита содержится Спиритуальная Чи! Но из-за трещины происходит утечка! Проще говоря, после того как трещина будет устранена, можно будет всосать Спириутальную Чи зи этой пещеры обратно в посудину! Точно! И так, надо найти способ!»


При помощи телефона, Чэнь Сяобэй сфотографировал посудину. Затем, он отправил фото в чат своих братьев с просьбой починить её. Он был должен это сделать. Иначе пришлось бы поглощать Чи на месте. А это очень, очень, очень долго.


Он понимал, что это место – гнездо Фантомного Лорда Сянси, а значит, сюда прибудет много людей из различных ведомств для расследования преступлений. И велик шанс того, что Чэня Сяобэя попрут с этого места. А он долго мечтал о большом количестве Спиритуальной Чи.


И после всего, что ему пришлось преодолеть, у него отнимут шанс забрать Посудину себе, он будет крайне разочарован.


Дзынь!


Кто-то ответил на просьбу Чэня Сяобэя.


Чан’Э: Посудина необычная. А мгла вокруг значит, что вещица спиритуальная! Но починить её конечно будет накладно.


Чэнь Сяобэй: Спиритуальная вещица?А какая разница между Спиритуальной и Волшебной?


Сяо Тяньсюань: Волшебная – это нижний уровень. Обычно в них есть магическая сила. А спиритуальные – они девятого уровня!


Чэнь Сяобэй: А, вспомнил! Котелок из нефрита и Божественная ручка Ма Лян – спиритуальные предметы!


Чан’Э: Именно! Спириутальные вещицы – вещицы высшего класса. Боюсь, что Преобразующее пламя тебе здесь не поможет. Но умение высшего уровня « Энигматическое пламя» возможно будет тем, что надо!


Чэнь Сяобэй: Не…не думаю, что это возможно! У меня времени в обрез!


Король обезьян: Попроси Божественного кузница тогда. Он в этом деле эксперт! У него есть и Энигматическое пламя и материалы для починки. Так выйдет быстрее!


Чэнь Сяобэй: Ладно, так и сделаю!


Закрыв чат, Чэнь отправил фото в чат Красных конвертов.


Чэнь Сяобэй: Божественный кузнец, можете взглянуть на эту Спиритуальную вещицу? Сможете починить?


Божественный кузнец: Бог Чэнь, я могу починить , да, но это будет стоить вам очков достоинства!


Чэнь Сяобэй: Хорошо. Сколько?


Неважно какая цена. ЧЭнь Сяобэй был готов заплатить. Правда ответ от кузнеца его не воодушевил.


Божественный кузнец: Сама починка будет стоить тридцать три тысяч! А стоимость материалов сто тысяч очков достоинства!


Чэнь Сяобэй: Что?! Но это же дорого!


Недавно, Чэнь Сяобэй заплатил четыреста тысяч восемьдесят очков достоинства Яньвану. После этого у него осталось сто тысяч очков достоинства.


Чэнь Сяобэй: Подешевле никак?


Цзян Цзыя: Конечно же нет! Божественный кузнец один из высших божеств на небе. Энигматическое пламя, Энигматический котелок и материалы – все они материалы небесные! Поэтому и цена такая! Снизить цену не получится!


«Блин! Я налажал! Забыл что Цзян Цзыя тут тоже есть! Если он продолжит в таком тоне, то фиг я добьюсь понижения цены!»


Лэй Чжэньцзы: Хехе..Шишу Сяобэй, я думал ты крутой парень, нет? Будучи последователем Верховного покровителя Тунтяня ты даже не можешь заплатить столь малую сумму?


Цзян Цзыя: Шиди Сяобэй, вы же недавно от меня получили двести тысяч очков достоинства.


Что, уже всё потратили? Но это ведь невозможно, верно?


Лэй Чжэньцзы: Шишу Сяобэй, у вас есть очки достоинства! Зачем торгуетесь с Божественным кузнецом? Вот же жадина! Верховный Покровитель Тунтяня очень щедр! А вы посмотрите на себя! Вы же его позорите!


Сомтря на сообщения, Чэнь Сяобэй почувствовал досаду. Ведь он ничего не мог ответить. У него было пятьсот восемьдесят тысяч очков достоинства и этого было более, чем достаточно чтобы заплатить за ремонт. Но теперь, у него этих очков не было и он стал посмешищем в глазах Цзяна Цзыя и Лэя Чженьцзы. Да и удача его с очарованием сильно поспали. А они в таких случаях очень важны.


«Обычно, с хорошими людьми случается хорошее! Почему со мной не так?»


Дзынь!


Вдруг, обновления показали что в чат вошёл кто-то новый. И молчащие ранее, заговорили.
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Глава 621



Глава 621. Герой


Дзынь!


(Нуво присоединился к чату!)


Верховный владыка небес : Шимей Нуво! А чего вы здесь делаете? Добро Пожаловать!


Лаотзу : Малышка Шимей! Добро пожаловать!


…..


«Вау! Эта Нуво такая влиятельная оказывается! Даже двое самых знаменитых и мощных святых появились в чате и высказали ей приветствия!»


И тут Чэнь Сяобэй всопмнил как Верховный Покровитель Тунтня рассказывал ему про семеро святых среди которых были Хун Дяо и Нуво, малышка Шимей, Он управлял Демоническим племенем. И видать Верховный Владыка Небес вместе с Лаотзу хотели ему угодить!


Нефритовый императора : Леди Нуво, добро пожаловать в чат!


Королева Ванму : Добро пожаловать Леди Нуво….


Жаньден Даожэнь: Добро пожаловать


Король Обезьян: ….


Яньван: ….


Все: …


Весь чат вдруг оживился. Все божества, монстры, духи стали приветливыми и дружелюбными. ПО очереди, они приветствовали Нуво.


«Вау! Это леди Нуво так известна. Я помнею когда Верховный владыка небес и его группа, Ханизм прибыли в чат, их тоже поприветствовали. Но леди Нуво конечно же побила рекорд в данном случае. Она просто невероятна!


Через несколько минут, приветствия закончились.


Нуво: Благодарю вас за теплый приём! Цзян Цзыя, Лэй Чжэньцзы, а что вы только что обсуждали? Я видел ваш ожесточённый спор!


Цзян Цзыя: Леди Нуво, позвольте нам прояснить всё. Мы не спорили…Шиши Сяобэй поступил не этично. И мы решили предподнести ему урок!


Нуво: Это как?


Цзян Цзыя: Шиши Сяобэй хотел попросить Божественного кузнеца починить одну Спиритуальную вещицу. Вот только цена его указанная не устраивает.


Лэй Чжэньцзы: Меня вот взбесило то, что у Чэня Сяобэя такое огромное количество очков достоинства, а он , будучи подопечным Верховного Покровителя Тунтяня пытался использовать своё положение и заставить Кузнеца дать ему скидку! Нас это беспокоит! Поэтому ему нужен был урок!


Цзян Цзыя: Да , да! Божественный кузнец играет по правилам, а Чэнь Сяобэй за это его гнобит. Нам пришлось вмешаться!


Не успел Чэнь Сяобэй ответить, как его верные друзья в чате взбесились, услышав эти наглые обвинения в его адрес.


Сяо Тяньсюань: Охереть! Совсем стыд потеряли! Лгуны!


Чан’Э: Ты прав! Это они задиры! Как они смеют так нагло врать! Это просто безумие! Чэнь Сяобэй себя так не вёл!


Нэчжа: Будучи членом Ханизма, я не потерплю такого отношения к Богу Чэню! Как они смеют передёргивать правду, обвинять Бог аЧэня,ведь это они задиры! Они нас тут что, за тупых считают?


Шаоба Синцзюнь: Хотел бы поинтересоваться…А как же Король Обезьян? У него темперамент самый жуткий. Чего он молчит?


Чэнь Сяобэй: Блин! Король обезьян хочет мне помочь? Ведь в таком случае он оскорбит Ханизм!


И тут после этого сообщения Чэня Сяобэя все были шокированы. Тут же, все вернулись вчат Конвертов. И как ожидалось, Король обезьян навёл там шороху.


Король обезьян: Цзян Цзыя! Лэй Чженьцзы! Вы совсем обнаглели! Как вы можете такое говорить? Другие может вас побаиваются и правды не скажут! Но я, Король обезьян не боюсь вас совсем! Я сейчас полистаю историю разговоров и тогда вы у меня получите!


Нуво: Укун! Успокойся!


Король обезьян: Сестра! Но их поступок просто бесит! Я не могу стоять в стороне!


«Вау! Он что, назвал её сестрой? Да, поддержка у него что надо! Поэтому он и не боится Ханизма!»


Чэнь Сяобэй вспомнил, что Король обезьян был рождён от Пятицветных Божественных камней, которыми Нуо чинила небеса. Поэтому Король Обезьян был ещё известен как каменная мартышка. И поскольку Нуво практически создала его, было ясно, почему он звал её сестрой.


Нуво: Возможно, произошло недопонимание! Я верю В Чэня Сяобэя! Он бы никогда не сделал такого!


«Что…Что происходит?! Я ведь её даже не знаю. Я с ней прежде не общался! С чего бы это ей верить в меня?»


Цзян Цзыя: Леди Нуво! Вы слишком добры! Парень наверное сейчас очень рад!


Лэй Чжэньцзы: Ага! А он очень подлый человек!


Нуво: А вы знаете, почему я присоединилась к чату?


Цзян Цзыя: Понятия не имею, леди Нуво…Просветите меня…


«Может со мной как-то связано?»


Чэнь Сяобэй стал пристально следить за происходящим на экране. Он ен мог никак понять, в чём же дело. Что-то ему подсказывало, часто слова леди Нуво Повернут всё вспять.


Нуво: Сегодня, я была гостьей в потустороннем мире. Решила встретиться я Яньванем, узнать как там обстоят дела. И в это же время я встретила группу детишек, что начали процесс реинкарнации! Они мне рассказали, что с ними случилось в человеческом мире. Я была тронута этой историей!


«Была гостьей в потустороннем мире? Это может тот самый гость, о котором говорил Янььван? Хмм! Интересно!»


Нуво: Может такое трудно представить, но детей этих кто-то убил, оин были совсем ещё юны. Затем, убийца наслал на них проклятия, что не давало им пройти через процесс реинкарнации. И они застряли в темноте на годы!


Цзян Цзыя: Не могу поверить, что существует кто-то, кто способен на столь жестокое преступление! Я впечатлён уровнем эмпатии Леди Нуво! Я готов пойти на что угодно, чтобы поймать злодея и наказать его!


Нуво: Это ни к чему. Убийца был пойман и наказан уже. По всей строгости!


Лэй Чжэньцзы: В таком случае, я готов пожертвовать очки достоинства дабы у детей было хорошее будущее!


Нуво: То есть готов пожертвовать четыреста тысяч восемьдесят очков?


Лэй Чжэньцзы: Что?! Многовато будет…У…У меня их не так много в последнее время…


Король обезьян: Ты же Бог Грома! Чего жмёшься, а? Как тебе не стыдно! Тогда я пожертвую очки!


Нуво: Укун, погоди. Кое-что уже пожертвовал очки!


Король обезьян: Что?! Кто этот щедрый человек?! Даже мне пришлось чтобы полдня подумать, прежде чем решиться!


Нуво: Он ещё и отомстил за детей!


Верховный владыка небес: Ого. Сложно поверить, что такой герой существует в человечьем мире! Его надо наградить!


Цзян Цзыя: Вот именно! Он вообще должен стать примером для всех трёх миров! Да что там, примером и для меня!


Лэй Чжэньцзы: Согласен! Мне тоже стоит быть более щедрым ,как он! Он и правда заслуживает награды!


Лаотзу: Малышка Шимей Нуво, хватит таинством играть! Говори нам, кто он?


Нуво: Вообще, мы его все знаем. И я сюда пришла ради него!


Лаотзу: То есть о нВ чате?


Это ошарашило каждого обитателя Сообщества Красных конвертов. Всем было интересно кто же этот таинственный человек, что заслужил похвалы Нуво, Верховного владыки небес и Лаотзу.


Нуво: Его зовут Чэнь Сяобюй!
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Глава 622



Глава 622. Лучшее чувство.


Верховный Владыка Небес: Что?! Он?!


Цзян Цзыя: Хм… Хм... Хм... Хм…


Лэй Чжэньцзы: Да блин.


Увидев имя «Чэнь Сяобэй» они словно почувствовали как им дали по пощёчине. Чэнь Сяобэй никогда не нравился Верховному владыке небес. Но будучи публичной фигурой высокого ранга, он не мог никак отомстить ему. Однако, он всё-таки сделал комплимент в сторону Чэня Сяобэя , прежде, чем леди Нуво рассказала о том, что парень пожертвовал очками достоинства. А вот Цзиня Цзыя и Лэй Чжэньцзы прежде завалили Чэня Сяобэя обвинениями. Как говорится- факты всегда побеждают! И все их выходки аукнулись им.


Ну а остальные, между ними и поведением этих трёх не было ничего общего.


Лаотзу: Сяобэй, ты молодец! Такой герой нам нужен! Я рад, что у Шиди Тунтяня такой великолепный ученик.


Нефритовый император: Согласен! Я прикажу своим подчинённым записать в историю этот хороший поступок! Чтобы все три мира знали о нём!


Королева Ван Му: При этом, прошу вас, не забудьте добавить, что Верховный Владыка Небес похвалил Чэня Сяобэя!


Все: Да, нам следует последовать примеру Бога Чэня…Он заслуживает лайков…


После того как крупные шишки выразили своё уважение Чэню Сяобэю, за ними последовали все остальные. В то же время его чат, где обитали его братухи, чат извращенцев и чат Яблочка слали ему поздравления. Обитатели трёх чатов были ему близки. Войдя в чат братства, она зметил, какое там царило восхищение.


Король обезьян: Чэнь Сяобэй! Выходи, герой! Ты молодец! Мы тобой гордимся!


Яньван: Король обезьян прав! Я в нижнем мире провёл вечность и никогда за всё это время не видел столь щедрого человека как Чэнь Сяобэй! Я поистине впечатлён!


Сяо Тяньсюань: Чэнь Сяобэй! Бог Чэнь нвероятен и красавчик!


Чан’Э: Бог Чэнь так добр! Он человек с тёплым сердцем!


Нэчжа: Бог Чэнь лучший! Ты теперь мой пример для подражания!


Шаоба Синцзюнь: Чэнь Сяобэй! Выходи! Чего ты прячешься? Поди тайком лыбишься, смотря на наш диалог! Разве тебе не нужна награда?


…


«Вау! Ух ты! Офигеть! Вот это поворот!»


Как и сказал Старик Ван, Чэнь Сяобэй и правда улыбался, наблюдая за потоком позитивных сообщений в его стороне.


«Каков высший пилотаж невидимых пощёчин? Это когда за тебя пощёчины лепят другим!»


С помощью леди Нуво, Чэнь умудрился отвесить пощёчины Цзяну Цзыя, Лэю Чжэньцзы и Вреховному владыке небес! И это придало ему настоящее наслаждение! Они исказили правду и начали его обвинять! Но теперь, они не посмеют высказать гнев в его адрес после всего произошедшего. Они получили оплеухи прямо перед леди Нуво. Словно их заставили съесть говна и проглотить. Чэнь Сяобэй, наблюдая за экраном телефона, представлял себе всю эту картину.


Описать это всё можно двумя словами – просто атас!


Чэнь Сяобэй, после осознания, что к нему приходит популярность испытал настоящую эйфорию. Но он не осознавал что его ждёт кое-что ещё более невероятное!


Нуво: Ну всё, разобрались! Правда в том, что Чэнь Сяобэй пожертвовал большинством очков достоинства ради детей, именно поэтому он не мог оплатить услуги Божественного кузнеца! Он никому не угрожал!


Король обезьян: И теперь все это знают! Сестра, как ты наградишь моего брата?


Нуво: Я предлагаю моим Шисюнам Лаотзу и Верховному Владыке Небес предложить ему награду! Шисюны, вы согласны?


Лаотзу: Не проблема. Мы сделаем всё, что ты попросишь!


Верховный Владыка Небес: Не проблема.


Все: О боже! Все трое святых наградят его! Такого раньше никогда не случалось! Мы так завидуем…


Нуво: Лично я отдам небольшую порцию Живой почвы. С помощью неё, он сможет починить свой спиритуальный предмет!


Нефритовый император: Что?! Леди Нуво отдаст ему небольшой кусочек Живой почвы? Ну ничего себе! Это правда наяву происходит?


Все: О боже! Живая земля? Я так завидую…


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили Красный конверт от Леди Нуво. Конверт содержит Живой почвы. Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


«Вау?! Что такое Живая почва? Даже Нефритовый император удивился! Видать что-то особенное!»


Прочитав сообщение, Чэнь Сяобэй ещё больше удивился.


Дзынь!


Король обезьян: Живая почва это земля, что существует меж Священными камнями которыми чинили территорию небес . И хоть при помощи почвы не починишь территорию небес, она подойдёт для всего остального! Такое сокровище нигде больше не найдёшь!


«Блиин! Клаас! Неудивителньо почему Нефритовый император был столь удивлён! Это же класс! Ахахах…»


Чэнь Сяобэй был невероятно счастлив. Награды были прост онечто невероятным! И это ещё не всё.


Лаотзу: Чэнь Сяобэй! Ты где? Я дам тебе выбор между двумя ! Но если не ответишь, награды не получишь!


Чэнь Сяобэй: Да! Я здесь! Леди Нуво, огромное вам спасибо за проявленную вами справедливость! И благодарю вас за кусок Живой почвы!


Нуво: не за что! Посколкьу вы с Укуном братья, можешь меня звать своей Старшей Сестрой!


Чэнь Сяобэй: Хорошо, Старшая Сестра!


И никто против этого слова не скажет. Участники чата завидовали Сяобэю. Ведь надо понимать , что леди Нуво это одна из самых важных святых на небесах. И были те, кто хотели стать к ней ближе, что делало её позицию даже ещё более особенной! Мало кто мог звать её своей бабушкой! А звать её « сестра» было мечтой для любого. И о сюрприз, благодаря своему поступку, Чэнь Сяобэй получил возможность назвать ей « сестра» ! Практически все, кроме святых ему завидовали!


«Лаотзу попросил меня выбрать награду.Что выбрать? Если выберу что-то дорогое, то подумают, что я жадина! Думаю, так делать нельзя, я их тем более не смогу использовать, ведь я не нахожусь на Пути Дао. Значит ценные предметы игнорируем! А вот простой предметик…Пилюля, Сломляющая небеса была бы тем, что надо! С помощью неё я могу помочь своим близким!Точно! Выберу её!»


Думая, Чэнь Сяобэй не торопился написать ответ.


«Нет! Не надо её брать!»


«Как говорится, лучше научи удочкой работать, а не сразу целую рыбу отдавай! Рыба – это Сломляющая небеса Пилюля! Но когда она закончится, другой не будет! Я должен научиться ее делать! Проще говоря, у меня таким образом будет нескончаемый их поток! Хочу себе формулу!»


Тут же он ответил Лаотзу.


Чэнь Сяобэй: Лорд Лаотзу! У меня есть идея! Я хочу формулу создания Сломляющей небеса пилюли!
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Глава 623



Глава 623. Деньги и слава.


Лаотзу: А ты скромен. Рад, что ты не попросил чего более ценного! Твоё желание будет удовлетворено!


Чэнь Сяобэй: Я высказываю вам своё величайшую благодарность!


Сотни тысяч стали завидовать Чэню Сяобэю ещё больше после того как Лаотзу исполнил его желание. Ведь Лорд Лаотзу пионер алхимии! Его формулы учили не только созданию пилюль, но также и контролю огня, количества времени на изготовление , управлением пяти элементов и Багуа. Все эти факторы соприкасаются друг с другом в процессе изготовления пилюль. Зная даже малую толику того, что умеет Лаотзу будет большим кладом для обычного алхимика.


«Только представьте, что теперь смоет сделать Чэнь Сяобэй, когда у него на руках формула самого Лорда Лаотзу! Да даже божества на небесах ему позавидуют!»


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили красный конверт от Лорда Лаотзу! Конверт содержит формулу для изготовления Сломляющей небеса пилюли! Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


«Пора захватывать мир! С помощью Живой почвы я наконец смогу починить горлянку! И затем, вся Спиритуальная Чи тут моя! Плюс с помощью Пилюли Сломляющей Небеса я совершу большой прорыв с моей культивацией! Главное – тренировки и я стану полубогом! Ахахаха…»


Сначала, казалось что обе награды никак не связаны друг с другом. Вот только Чэню Сяобэю это удалось и отделить их было просто немыслимо. Тренировки со Спиритуальной Чи позволят дойти до высшей фазы. А Пилюля сломляющая небеса поможет прорваться дальше и продолжить тренировки. То есть образуется здоровый цикл тренировок. Пилюля Сломаляющая небеса- как раз то, что нужно для тех, кто не достиг культивации полубога. Так что Чэню Сяобэю весь процесс должен дастся довольно легко. Конечно, это не конец. ЧЭнь Сяобэй вернулся в чат Сообщества красных конвертов.


Чэнь Сяобэй: Верховный владыка небес! А что вы дадите мне в качестве награды? Я тоже смогу выбрать, что хочу?


Было очевидно, что Верховный Владыка небес в данный момент был в глубоком разочаровании. Совсем недавно он получил оплеуху от Чэня Сяобэя, а затем стал вынужден наградить его ещё. Это очень унизительный момент. Принимая во внимание ненависть между ним и Чэнем Сяобэем, он ни за что не позволит тому самому выбрать награду.


И несмотря на то, что Чэнь Сяобэй в силу своего развития не смог бы пользоваться большинством артефактов Владыки, он всё равно мог выпросить нечто ценное вроде Тайника хаоса, Рассекающей небеса секиры или Флаг Пан Гу. Если так случится, то получится неловко конечно.


Верховный Владыка Небес: Хмммм…..Я тут подумал , и решить все тобою потраченные очки достоинства!


Дзынь!


(Поздравляем! Вам было начислено 480 000 очков достоинства!)


Дзынь!


(Поздравляем, вы достигли уровень Филантроп третьего уровня!)


Дзынь!


(Текущее количество ваших очков достоинства 580 00 . Вам нужно ещё 320 000 для достижения следующего уровня! Очарование – 58 000. Удача – 58 000!)


«Вау! Очки мои вернулись! Видать моя доброта не осталась незамеченной! Класс! Ахахах…»


Проще говоря, Чэнь Сяобэй будто и не тратил на спасение детей ни единого очка! И в то же время он умудрился получить уважение Леди Нуво и комплименты со стороны тысяч обитателей чата! Ну и самое важное – Два конверта с Живой почвой и формулой Пилюли Сломляющей небеса! Это классический момент когда к человеку приходят богатство и знаменитость.


«Нет! Этого недостаточно! Надо прсоить больше очков достоинства!»


Несмотря на то, что Чэнь Сяобэй был рад, он не был полностью удовлетворён исходом. Ведь ясно, что Верховный владыка небес пытался уменьшить потери. И Чэнь Сяобэй ему этого сделать не позволит! Так что он вернулся обратно в чат.


Чэнь Сяобэй: Шибо, Верховный Владыка Небес! Вы ведь щедрый,да? Четыреста тысячь восемьдесят сотен очков это то, сколько я Янваню заплатил. Разве вы не должны наградить меня чем-то помимо очков? Например, повысить мне уровень?


Верховный владыка небес почувствовал как волна досады обрушивается на него. Он не ожидал, что Чэнь Сяобэй озвучит столь бесстыдное требование публично! И сказать нет было бы плохой репутацией.


Верховный владыка небес: Ладно! Держи! Наслаждайся! А у меня дела, я пошёл!


Было видно, что он боялся, что Чэнь Сяобэй потребует что-то ещё и поэтому поспешил покинуть чат.


Дзынь!


Дзынь!


(Поздравляем! Выв получили 320 000 очков достоинства!)


Дзынь!


(Поздравляем! Вы были повышены до Филантропа четвёртого уровня!)


Дзынь!


(Текущее количество ваших очков достоинства – 900 000. Вам нужно ещё 2 100 000 очков достоинства до достижения следующего уровня! Очарование – 90 000. Удача – 90 000!)


«Вау! Вот это прибавка! Моя удача и очарование выросло в разы! Класс! Охренеть как много!»


Словами было не описать его радость. Словно судьба привела его к этому моменту. После этого Чэнь Сяобэй некоторое время пообщался с обитателями чата. В ходе разговора он упомянул, что вскоре пошёл в группу огромный Красный конверт, дабы разделить радость.


«Итак, надо починить горлянку!»


Полный радости, Чэнь Сяобэй вытащил кусок Живой почвы из сундука сокровищ. Почва была серебряной, и размером с яйцо свиньи. Весило совсем ничего. На ощупь было приятно. Как и говорил Король обезьян ей можно починить практически всё, что угодно.


«Итак, пробуем…Ждать не вариант…»


Осторожно, Чэнь Сяобэй замазал трещинку на горлянке. И тут началась магия. Между Живой почвой и трещиной в горлянке образовался спиритуальный мост. На месте трещины образовалась вспышка и тут же исчезла! Трещина исчезла, словно её и не было!


«Вау! Здорово! Я починил её!»


После этого, Чэнь Сяобэй принялся залеплять остальные трещины. Это заняло немало времени. Важная деталь в том, что количество Почвы было ограничено, поэтому, важно было внимательно распределить материал пропорционально. После починки у него осталось половина от начального количества Почвы. Затем, он убрал остатки в сундук сокровищ.


«Моя дорогая горлянка! Посмотрим на то, как ты работаешь!»


Подняв горлянку, Чэнь Сяобэй почувствовал сильную волну чего-то могущественного. Он сразу установил с предметом ментальную связь. Секунду спустя, связь образовалась. Держа в одной руке горлянку, он повернул её в другую сторону и дал команду.


«Поглотить Чи!»
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Глава 624



Глава 624. Ему уже конец.


*Шуххх*


Словно кит в воде, горлянка начала поглощать внутрь в себя Спиритуальную Чи вокруг со скоростью света. Количество Чи в пещере превышало количество той, что была в Храме Золотого дракона в два раза. Но как оказалось, горлянка не была заполнена полностью.


«Классная вещица! Очень часто есть предел. Не всё может вобрать в себя огромное количество Спиритуальной Чи. А с помощью этой горлянки я смогу носить рядом огромное количество Чи! Проще говоря, где бы я не был, я смогу поглощать с её помощью всю находящуюся рядом Спиритуальную Чи! В том числе и её огромные скопления как в этом месте! Всё, что есть! И никому ничего не останется! Муахахахахаха!»


«Вскоре, каждая унция Спиритуальная Чи в пещере была поглощена горлянкой. Но Чэнпешил покинуть место. Приоткрыв горлянку , он всосал себя некоторое количество Чи. Затем, сев на землю и скрестив ноги, он принялся тренироваться.


Чи, что он только что в себя вобрал была крайне высокой концентрации. Его Дантянь стал наполнен тут же. В этот раз Чэнь будет работать над Императорским навыком повышения здоровья. Тем более учитывая факт, что возможно иногда ему придётся глотать Сжигающую кости пилюлю, которая увеличивает силу, надо было понимать, что здоровье важно тоже!


*Фуххххх*


Спустя десять часов Чэнь издал выдох. Тренировка закончилась. Его здоровье увеличилось до 16 500. То есть + 500 к предыдущему результату! Тренировка не была слишком длинная, поэтому и улучшение было не столь огромным. Но самое главное в тренировках – это шаг за шагом. Вообще если посмотреть по + 5000 очков каждый день – результат впечатляющий!


Путь долгий ждёт. А пока, его ждало кое-что более важное.


«Я тут на все дела с детьми и тренировками потратил сутки. Пока возвращаться назад!»


Положив горлянку в сундук сокровищ, он вытащил бутыль со Спиритуальной водой со Священной земли. Он вернулся в Дворец живых мертвецов Фантомного Лорда Сянси, а затем уже к Формации туш.


«Сяобэй!!!»


С того момента как Чэнь Сяобэй их покинул, она ни спала ни минуты. Она была рада увидеть Чэня Сяобэя целыи и невредимым. Если бы не вуду яд, что держал её на месте, она была тут же его обняла.


«Господин Чэнь! Гсоподин Чэнь вернулся…Господин Чэнь вернулся…»


Оперативники Организации Шести дверей были тоже рады его видеть. Они считали Чэня Сяобэя спасителем.


«Сяобэй…А человек, которого ты притащил с собой, он жив или мертв?»


Ло Пути тут же заметил в руках Сяобэя парня с тёмно-серой кожей.


«Это Фантомный Лорд Сянси. Он живой. Беспокоиться на его счёт не надо. Я его ослабил. Угрозы он не представляет.»


Чэнь Сяобэй бросил тел ов сторону и вытащил бутылку со Спиритуальной водой со Священной реки дабы избавить Ло Пути от воздействия яда. Вода эта имела свойство очищать. Так что со своей функцией она справилась отлично.


«Это что? Антидот?»


Ло Пути почувствовала снова как стала свободно двигать телом. Это была свобода.


«Да. Он.»


Кивнув, Чэнь Сяобэй начал проверять её пульс.


«Так, ты здорова!», облегчённо сказал Чэнь Сяобэй.


«Так чего так меня за руки держишь? Иди, другим помогай!»


Лицо Ло Пути налилось краской.


«Будет сделано, мэм!»


С улыбкой на лице Чэнь Сяобэй пошёл проверять других. Ло Пути тем же временем приблизилась к Фантомному Лорду Сянси, желая разглядеть поближе этого жестокого убийцу. Несмотря на то, что она не знала, как так получилось, что тело его начало выглядеть словно его пытали часы напролёт, она думала, что на самом деле он заслуживает гораздо худшего отношения и соответствующие этому пытки .


«Спасибо , Гсоподин Чэнь…Благодарю вас…»


Офицера Организации Шести Дверей принялись поочерёдно благодарить Чэня Сяобэя, после того как он очищал их тела от яда. Даже Ван Поцюн и Линь Нутао были искренне благодарны за то, что Чэнь Сяобэй спас их жизни.


Проще говоря, это был уже третий раз, когда Чэнь Сяобэй спас их! Прошли сутки и Ван Поцюн с Линем Нутао успокоились. Более они не видели Чэня Сяобэя как врага , и они более не посмеют брать то, что им не принадлежит.


«Ладно, попробуйте пошевелить телом. Если возникнут неприятные чувства, дайте мне знать.»


«Хорошо. Попробую Господин Чэнь!»


Улыбка на его лице была мягкой, словно как у джентельмена.


«Блин! Господин Чэнь, берегитесь!»


Вдруг прокричали одновременно Ван Поцюн и Линь Нутао. Они уже зла на него не держали, в отличие от Оуяна Цзинсиня.


«Поздно!»


Улыбка Оуяна переросла в зловещую. Правая рука его стала как коготь , которым он быстро схватил Чэня Сяобэя за горло. Он ждал этого момента долгое время. В уме он не раз представлял себе эту сцену.


«Оуян Цзинсинь! Ты чего творишь?»


Взревела Ло Пути. Она впилась своими взором в него, словно ястреб на жертву.


«Оуян Цзинсинь! Зачем вы так с Господином Чэнем? Он нас спас , и не раз! Вы совсем обезумели?!»


Офицеры Организации Шести Дверей были вне себя. Даже Ван Поцюн и Линь Нутао были против его выходки. Они попытались отговорить его.


«Хехе…Вот вы милахи! Теперь он – мой заложник! Короче, у меня всё под контролем! А вы – переметнулись не на ту сторону! Идиоты!»


«Оуян Цзинсинь! Я приказываю тебе его отпустить! Иначе мне придётся тебя убить!»


Ло Пути активировала Настоящий Кан. Она стала словно ледяной феникс, излучая свою доминантную и мощную ауру.


«Вот именно! Мы тебе не позволим живым уйти, если ты ему что-нибудь сделаешь!»


Все оперативники Организации Шести дверей вступились за Чэня Сяобэя.


«Хехе…Ну ладно. Тогда убейте меня! Я этим парнишкой буду прикрываться как щитом! Проще говоря вы сами своего спасителя и убьёте! Ну же! Подходите! Давайте! Не будьте ссыкунишками! Хахаха…»


«Ты….»


Разочарованная толпа не знала, как помочь Чэню Сяобэю. Даже Ло Пути была вынуждена отступить. Она боялась, что разозлил Оуяна Цзинсиня.


«НУ что? Боитесь меня? Я вам дам последний шанс! На колени передо мной и объявите мне свою преданность! А те кто не согласны, Ло Пути будет вынуждена их убить!»


Никто не ожидал, что Оуян Цзинсинь был готов убить всех присутствующих. Он использовал Ло Пути как инструмент угрозы. Тем не менее, никто на колени не встал. Действия говорят лучше, чем слова. Так что даже если оперативников ждала смерть, преклоняться перед Оуяном они не станут.


«Шисюн Оуян! Проснись! Не глупи! Отпусти его! Мы ведь все в одно тарелке, Шицже Ло пощадит тебя!»


Продолжали отговаривать его Ван Поцюн и Линь Нутао.


Не став дожидаться ответа Оуяна Цзинсиня, Чэнь Сяобэй заявил, « Ребята, не стоит вам его отговаривать. Ему уже конец.»
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Глава 625



Глава 625. Сначала отпинай пса, а потом принимайся за льва.


«Что? Я уже мертв? Во шутник! Ты совсем со страха обезумел? Ты понимаешь, что херню гонишь? Хаха…»


Ло Пути и офицеры Организации Шести Дверей тоже были в шоке. Они не понимали, зачем Чэню Сяобэю такое говорить. И они волновались, что вдруг Оуян Цзинсинь оскорбится и сделает ему больно.


«Посмотри. Узнаёшь? Что это?»


Полный спокойствия, Чэнь Сяобэй вытащил небольшой бутылёк из кармана.


«Это? Ну это ж лекарство, которым нам давал, да? Надо сказать, это просто магия! Она не только меня излечила, но и силы восстановила! Я даже не голоден! Классная вещь!»


«Ты поближе взгляни. Что это?»


Чэнь Сяобэй открыл бутылочку и потряс ею.На ладонь его упал червь. Это был червь алого цвета у которого не было ни глаз, ни ушей, ни носа, ни рта. Однако на спине виднелось что-то похожее на черную точку. Эта точка была меньше горошины, и вся сияла ярко красным светом!


«Хм…»


Увидев это, Оуян Цзинсинь и другие пали в шок. Будучи офицерами Организации Шести Дверей они уже имели немало лет опыта за плечами во многих областях, но столь злобного червя в глаза не видели никогда.


«Это вуду червь типа матерь-дитя! Они идут раздельно! Тот, что у меня в руке –мать! Дитё конечно послабей будет, с ним расправится легко. И я поместил его в твоё тело и ты даже не заметил этого! За сутки он вырастает и пускает корни в твоём теле. И затем, избавиться от него уже просто невозможно!»


«Ты…Ты зачем мне всё это рассказываешь?»


Оуян Цзинсинь почувствовал, что что-то с ним плохое сейчас случится. Но вот только он прежде не видел вуду червя типа мать-дитя. Так что представить ему происходящее было трудно.


«Прислушивайся к своему сердцу. Скоро ты поймёшь, что я с тобой сделаю!»


Взяв червя мать, Чэнь ущипнул его за ту самую черную точку.


«Ааа…Ааа…»


Спустя секунду Оуян Цзинсинь издал истошный крик. Он почувствовал, как его сердце раздирают острые когти.


«Аа….Что за чертовщина со мной творится…Как больно…Моё сердце сейчас разорвётся…Ааа…»


Схватившись обеими руками за грудь, Оуян Цзинсинь более не мог терпеть эту боль.Упав, он начал кататься по земле с искажённым выражением лица.


«Ты знаешь, почему я сразу не вернулся? Я ждал , пока червь врастёт в твоё тело!»


«То есть…Получается, ты начал подозревать что я что-то против тебя запланировал?»


Зрачки его сжались, да и сам он был в полном ужасе. Он всё время считал, что всё идёт по плану. Он был уверен, что если возьмёт Чэня Сяобэя в заложники, то дело в шляпе. Он никогда бы не подумал, что его злостный план раскроется. Этот план раскрыли легко. Это именно у Чэня Сяобэя с самого начала всё было под контролем. Так что как бы не старался Оуян Цзинсинь, он бы не смог провернуть задуманное! Отчаяние заглатывало его всё больше и больше.


Отчаяние то было сравнимо с тем, когда Король обезьян дрался с Буддой. НА своём Облаке-сальто он проврался на границу небес. Ну, так он думал. На самом деле оказалось, что он лишь парил вокруг ладони Будды. Именно то же самое чувство испытывал сейчас Оуян Цзинсинь. Он считал, что переиграл Чэня Сяобэя, вот только не ожидал, что обвели вокруг пальца именно его!


«Господин Чэнь…Пощадите меня, прошу…Прошу вас…Я стану вашим скромным слугой!»


«Хехе…не нужен ты мне в качестве слуги. Хочу, чтобы ты стал моим псом!»


Псом?!


Все удивились.


«Зачем Чэнь Сяобэй хочет чтобы Оуян Цзинсинь стал его псом? Жесть какая-то!»


Оуяну Цзинсиню уже было всё равно. Он сделает буквально что-угодно, лишь бы удовлетворить Чэня Сяобэя. Даже отбросив эго, он принялся умолять его пощадить. И без лишних сомнений!


«Я не сказал, что оставлю тебя в живых! Про пса я имел в виду поговорку, « сначал собаку съешь, а потом льва!»


Чэнь Сяобэй нажал на червя ещё сильней.


*Пшшш*


Червя тут же раздавило.


*Пшшшшш!*


И в тот же момент грудь Оуяна Цзинсиня разорвало.


*Буээээ*


Оуян Цзинсинь стал выплёвывать кровь в перемешку с кусками плоти, превратившейся в фарш. Кровь была красно-коричневого цвета.


«Он что, взорвался?!»


Все стали как вкопанные.


«Пощады…Господин Чэнь…Пощады просим мы…Господин Чэнь!»


Цан Поцюн и Линь Нутао пали на колени и стали кланяться. Если Оуян Цзинсинь был псом, значит они – львы. Чэнь Сяобэй решил преподать им ценный урок!


«Вы можете перестать умолять. Я оставлю вас в живых, поскольку вы пытались спасти мне жизнь в переговорах с Оуяном Цзинсинем. Пообещайте мне, что будете верно служить Ло Пути и будете жить долго. Но, если я, узнаю, что вы опять задумали что-то неладное, пеняйте на себя!»


«Мы не посмеем! Правда…Мы обащаем, что больше не будем стриоть злостных планов! И с этого момента будем предпринимать всё, чтобы защитить Шицже Ло! Если с ней чт очлучится, можете смело нас убивать!»


Ван Поцюн и Линь Нутао всеми силами пытались показать свою верность. Страх завладел ими, а пойти против Чэня Сяобэя – самое ужасное, что они могли себе представить. Будь у них даже галлоны смелости, они не посмеют больше ничего злостного вытворить!


«Ты слышал, что я сказал?»


Чэнь Сяобэй отошёл от них, не желая больше разговаривать. Вынув Иглу проклятия из груди Линя Цисы, он посмотрел на него. Он тут же кивнул головой.


«Это хорошо! Помни, коль дорога жизнь, не переходи мне дорогу!»


С улыбкой сказал Чэнь Сяобэй.


«Я не посмею…»


Линь Цисы, собравшись кое-как с силами , кивнул. Его глаза были наполнены стразом. Вообще Чэнь Сяобэй не насаждал на него вуду червяков. Но Линь Цисы думал иначе и глубоко внутри, он боялся Чэня Сяобэя.


«Пути, нам надо кое-что обсудить.»
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Глава 626



Глава 626. Трудности со съёмками.


Чэнь Сяобэй рассказал Ло Пути о сорока восьми мертвых детях, что лежат во Дворце Живых Мертвецов. Конечно, он ни слова не сказал о Красных конвертах и о том, как он помог им пройти через процесс реинкаранции. Ло Пути, ясное дело была взбешена , когда услышал о этих зверствах. Однако, она не стала ничего делать с Фантомным Лордом Сянси поскольку верила в закон, который накажет его по всей строгости. Ло Пути пообещала, что после закрытия расследования, она распорядится, чтобы детей похоронили.


С областью Чжун было покончено. Беспокоиться было не о чем. Времени правда не осталось чтобы улучшить отношения с Ло Пути, и он отправился обратно с Город Драконов. Один. Найдя безлюдное место, он запрыгнул на Облако-сальто и полетел. На всё про всё ушло десять минут. Это уж точно быстрее ,чем самолёт + не надо было покупать заранее билеты.


….


Путешествие выдалось быстрым. В области Чжуан Чэнь пробыл лишь два дня. За это время в Городе Драконов ничего не произошло. Сначала, он отправился на базу Бэй Сюань , дабы взрастить больше пар червей типа «мать-дитя» Теперь, когда Спиритуальной Чи у него было предостаточно, он мог себе это позволить. Ведь при правильном использовании, это оружие может много чего изменить в его пользу. Фэн Циньян тем временем проинформировал Чэня Сяобэя о том, что произошло со фракцией. Таким образом, Чэнь Сяобэй узнал, что появилось много желающих, присоединиться к фракции.


Однако, не долго думав, Чэнь отклонил все кандидатуры. Ведь Чэнь Сяобэй образовал фракцию для того, чтобы проворачивать свои дела в тайне. Ведь если человек ненадёжный, значит нельзя его подпускать близко. И на данный момент, он е мог позволить иметь во фракции больше последователей.


Чэнь Сяобэй затем, отправился домой и поделился с Цаном Цзингу маленьким кусочком Сломляющей пилюли небеса. Ведь скоро, они отправятся с Японию,а значит, важно иметь под рукой элитного бойца ,который находился на фазе Настоящей Нирваны в качестве защитника. Чэнь Сяобэй также попробовал связаться с Сянъюем. С ним он тоже хотел поделиться пилюлей, но тот не отвечал. Позже, он узнал что Сянъюй вместе с Цао Чжэеньяном отправились на миссию в другую страну.


Касаемо же других областей, вроде Цинь Чэн Энтертейнмент и фабрики косметики – тут всё было в порядке. Тем временем Старик Ван, Хун Хайэр и Нэчжа вербовали всё больше поклонников. Затем, Чэнь Сяобэй позвонил Линь Сян. На тот момент она была не в Городе Драконов и должны была с кем-то важным встретится. Скорее всего это была какая-то важная встреча, требующая секретности, поэтому больше никаких деталей она не пояснила. Но также, она уверила его, что всё шло как надо и беспокоиться не о чем.


После того, как он разобрался со своими делами, Чэнь Сяобэй принял душ и плюхнулся в постель.


«Теперь, когда я достиг Филантропа четвёртого уровня, моё очарование и удача выросли до девяноста тысяч! Получается , и количество фанов тоже должно увеличится…»


С этой мыслью, Чэнь Сяобэй зашёл в свой аккаунт в Вейбо. К его удивлению, количество фанов увеличилось, но не намного. Теперь у него было семьсот сотен и шестьдесят тысяч фанов.


«Наверное, всё из-за того, что я ничего публично не делал. Без хорошей огласки никто и не узнает, что я есть! Наставник говорил, что я должен помогать божествам, что отправляются на человеческую землю. Помогать в вербовке последователей. Но я также должен и свою базу Фанов увеличивать. Наверное, я должен сделать что-то невероятное! Не хочу попросту тратить очарование, которое я только что получил!»


Но конечно же « невероятное» сделать не так то и просто.


«Аа, пофиг. Будь как будет! Для меня сейчас важнее увеличить боевую силу!»


Выйдя из аккаунта, Чэнь достал горлянку. Тут же он втянул в себя немалое количество содержащейся там Спиритальной Чи. Его Дантянь наполинлся моментально. Как и в прошлое раз, он сел, скрестив ноги и принялся работать над Имперским навыков здоровья. Спиритуальной Чи у него было предостаточно и можно было сначала поработать над другим навыком. Если дело коснётся силы, тот ту на помощь придёт Навык Ведьмы из первородной земли и Сжигающая кость пилюля.


Также у него имелась ещё одна пилюля Сломляющая небеса. И когда он достигнет Высшую фазы восполнения Чи он сможет ею воспользоваться тем самым переместившись на фазу Настоящей Нирваны Затем уже пойдёт работа над достижением культивации выше, чем Настоящей нирваны. Но это потом. Сейчас надо было шаг за шагом увеличивать боевую силу.


…


В самом уважаемом медицинском заведении Города Драконов стояли десять людей. Все они держали в руках цветы и корзины с фруктами. Они желали посетить одного пациента. Но охрана не давала им пройти. Поняв, что им нчиего ен светит, они, разочарованные, решили покинуть место.


«Режиссёр Фэн, Чжуан Буфань не хочет с нами видеться. Чего нам делать?»


Спросил мужчина с короткой причёской. «Директор Фэн» был беловолосым мужчиной среднего роста. Его наряд придавал ему артистичности. Он был одним из лучших режиссёров Китая – Фэн Яолунь. Его влияние распространялось не только на Китай , но и на индустрию фильмов в общем. Фильм Года « Героиня Линь Юэ» - его детище.


Правда никто не думал, что посреди съёмок случится нечто неладное. Актёр, исполняющий главную роль, Чжуан Буфань был обнаружен жестоко избитым в одной из примерочных. Его лицо было просто не узнать, а ещё, его мужское достоинство было разбито всмятку. Ещё один представитель отряда евнухов.


Будь он обычным актёром, дело не было бы столь ужасно. Но он был вторым молодым мастером семьи Чжуан – одной из самых могущественных семей Города Драконов! А ведь спонсором фильма « Героиня Линь Юэ» была одна из компаний этой семьи – Чжуан Энтертейнмент!


После инцидента они заявили, что прекратят спонсорство фильма и вся съёмочная группа будет уволена.


«Что делать? С кем говорить? Семья Чжуан! Нельзя злить их! Всё что мы можем это принять вину даже при том, что они прекратили нас спонсировать! Я хотел чтобы нам Чжуан Буфань помог с ними, но если он не хочет с нами говорить, то мы ничего поделать не можем!», сказал разочарованным тоном Фэн Яолунь. Если уж он не мог ничего сделать, значит никто не мог.


«Режиссёр Фэн. Спокойно. Мы должны найти путь решения этой проблемы! Мы ведь к съёмкам готовились целых три года. Сценарий, актёры, костюмы , бутафория и прочее. Мы все изрядно вложились в это дело!»


«Вы же сами говорили, что кино это – вершина вашей карьеры! Мы хотим его увидеть! Вся команда хочет продолжить работу! Фанаты ждут, не дождутся!»


«Короче! Нельзя дать продакшену загнуться!», сказал ассистент Ван глубоким тоном.
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Глава 627



Глава 627. Луч надежды.


«Да я знаю! Уж поверьте мне! Я столько усилий вложил в продакшен фильма! Не меньше , чем вы все! Вы только не забывайте, что мы имеем дело с Чжуан Энтернейнмент! Мы не только финансы, но и все остальные ресурсы потеряем, если они откажутся быть частью продакшена! Даже если мы найдём другого спонсора, вряд ли он раскошелится столь щедро, как это сделали они! Вы взгляните на простые факты! Одна треть актёров от Чжуан Энтертейнмент! Нам короче хана…Три годы пота и крови напрасно…Надо подумать. Как бы перед фанатами объяснится…»


Вздохнул Фэн Яолунь. Он был в отчаянии. Произошедшее его глубоко задело. Он был уверен, что это станет закатом его карьеры.


«Режиссёр Фэн. У меня тут идея. Правда не уверен, стоит ли её высказывать.»


Сказал какой-то молодой человек.


«Не мешайте режиссёру! Не видите, человеку нелегко?», сорвался ассистент Ван.


«Нет, нет. Говорите, что хотели сказать? Говорите. Уж при нашем то положении сойдёт всё, что угодно!»


И тут ассистент Ван сделал шаг назад.


«В индустрии развлечений Чжуан Энтертейнмент и Сисян Энтернейнмент главные гиганты! Думаю, Сисян Энтертейнмент те, кто нам надо!»


«СиСян?Да ни за что! Ши Хаосян – ужаснейший человек! Да и отношения и у нас с ним далеко не дружеские. Даже если я бы согласился на его помощь, я думаю он бы сам не захотел нам помочь, ибо знает, что если оскорбит своим поступком Чжуан Энтертейнмент, то проблем не оберётся!»


«Нет. Вы в последнее время видимо выпали из происходящего и не знаете, что произошло. Теперь Сисян энтертейнмент владеет другой человек!»


«Что?!»


«Владелец поменялся! Ши Хаосян больше не играет там никакой роли! Сейчас, владелец Циньчэн Энтертейнмент является владельцем Си Сян Энтертейнмент. Я думаю скоро выйдет официальное заявление , в котором будет говорится, что две компании сойдутся в одно целое!»


«Это точно?!»


Фэн Яолунь засветился от счачтья. Он увидел луч надежды.


«Точно! У меня там друг работает . Он видел, как Ши Хасоян проблевался знатно кровью от злости. Да так, что его пришлось выносить из здания!»


«Класс! Великолепно! Теперь надо найти способ встретиться с их новым руководителем! Я должен с ней поговорить!»


Все вокруг обрадовались, услышав хорошие новости.


….


На базе Цинь Чэн Энтертейнмент.


Работники работали не покладая рук. Ещё больше, чем при Ши Хаосяне. Такова была новая политика Чэня Сяобэя. Но на самом деле, именно благодаря Сун ЦИньчэн у них была мотивация больше вкладываться в процесс работы.


Давным давно ей удалось превратить подставную компанию в настоящую. Этого было достаточно чтобы увидеть, что она девушка способная. Несмотря на то, что сейчас объём работы увеличился в стократно и компания была огромной , для ней это трудности не составляло. Возможно это связан ос тем, что в прошлой жизни она правила целой страной. Так что большая компания лишь является отражением ей способностей. Как и при Ву Цзетянь – все были впечатлены методам её правления.


И с таким темпом, компания скоро превратится в ещё большего гиганта.


«Хммм, ребята! Это кто?!»


«О боже! Это не Фэн Яолунь случаем? Чего он здесь делает?!»


Удивились работники.


«Вау! Да это правда он! Помню, как босс Ши приглашал его поработать с ним аж три раза! Но каждый раз Фэн отказывался! Чего он это поменял мнение своё?»


«Да ты о чём вообще? Босса Ши больше нет!»


«Да блин! Читай по губам! Босс Сун получается тут важная шишка теперь! Постой…То есть…Фэн Яолунь с ней говорить пришёл?»


Задались вопросом работники.


«Странно. Босс Сун конечно молодец, её навыки впечатляют, но она в этой индустрии всего ещё ничего! И даже если Фэн Яолунь захотел с ней встретиться, это ей надо пахать, чтобы это случилось!»


«Да, необычно! Ведь Фэн Яолунь один из самых влиятельных людей в индустрии развлечений! Не видел я ранее, чтобы он вёл себя столь скромно!»


«Да вы ничего не понимаете! В прошлый раз Фэну Яолуную на Ши Хаосяна наплевать было! А теперь, он пришёл сюда из-за того, кто стоит на боссом Сун!»


«Ты говоришь..О Босс Чэне?!»


И тут на них снизошло озарение. Они вспомнили про властного тинейджера. Это он выгнал Ши Хаосяна из компании! Это его все семеро акционеров начали уважать! Это он повысил зарплаты, когда стал владельцем компании! Это он , великолепный Чэнь Сяобэй! К нему уважение испытывали все работники компании. И учитывая всё вышесказанное, становилось ясно, почему Фэн Яолунь вёл себя вежливо и учтиво.


«режиссёр Фэн! Вы наконец пришли! Я тут заканчивала утреннюю пробежку, извините, что не успела как следует вас принять!»


Сегодня на ней было длинное голубое платье - идеальная вещь, которая подчёркивала её лицо. Перед платья был как полагается – модными и сексуальным. Ну и а самое главное – платье не слишком показывало её пышную амазонскую фигуру. Её рост в 173 см и высокие каблуки – она выглядела как супермодель. От неё веяло королевскими манерами.


«Босс Сун, да вы сама скромность! Огромное вам спасибо за то, что согласились со мной встретиться!»


«Идёмте в мой кабинет. Там и поговорим.»


«Отлично. Замечательно. Я как раз хотел кое-что обсудить.»


Войдя в кабинет, Фэн Яолунь разъяснил, в чём дело. Взгляд на лице Сун Циньчэн изменился. Она была на месте рядом с Яэнем Сяобэем, когда он избил Чжуана Буфаня. Она знала, что отношения между ними не ахти.»


«Я заинтересована. Но должна спросить мнение босса. Всё таки это он владеет компанией.»


«Прошу вас. Помогите убедить его. Я буду премного благодарен.»


Сун Циньчэн, подняв телефон, позвонила Чэню Сяобэю.
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Глава 628



Глава 628. Восстание хейтеров.


«Ммм…Всё, поняла!», разговор по телефону про длился минуту и затем, Сун Циньчэн повесила трубку.


«Ну так что? Что босс говорит?», занервничал Фэн Яолунь. Ушами он чуял как сердце бьётся его.


Это был его единственный шанс. Если случится провал, то вполне вероятна возможность того, что его репутация топового режиссера рухнет.


Сун Циньчэн положила телефон и улыбнулась, « Да вы не переживайте. Босс Чэнь дал добро. И даже финансово поможет!»


«Правда! Это отлично просто! Великолепно!», засиял Фэн Яолунь.


Возможность работать с Цинь Чэн Энтертейнмент – это просто прекрасно. А когда ему сказали, что деньги тоже не проблема – он был вне себя от счастья.»


«Но,у Босса Чэня есть просьба.», продолжила Сун Циньчэн. Он надеется, что главную мужскую роль сыграет другой актёр.


«Это….»,Фэн Яолунь замер с болезненным выражением лица. Затем, отойдя от шока, он сказал, « Боюсь, это будет неразумно…Я и моя команда душу вложили в фильм. Всё сделали ради того, чтобы он получился высшего качества. У нас ведь продкашен получился с огромными затратами. У фанатов огромные ожидания…Как мы можем себе позволить заменить актёра на главную роль?»


«Я понимаю, ваши опасения. Но ведь у нас тут уж такая ситуация!»


Сун Циньчэн продолжила, « У нас полно разных актёров. Да и подходящих из видных лишь пять человек найдётся! Чжуан Буфань, Пэн Цюянь, Ян Ян, Ли Цзяньфэн. Всё.»


«Хм..,», удивился Фэн Яолунь. Кто бы мог подумать, что Сну Циньчэн такая умная? Четверо, кого она назвала – их он и рассматривал изначально!


Фэн Яолунь этот список даже и не оглашал нигде.


Он знал, что Сун Циньчэн умная и наблюдательная!


Сун Циньчэн продолжила, « Если я не ошибаюсь, они все заняты этот год! В вашем фильме они быть не смогут! И может ну их, этих средних актёришек, может нанять кого-нибудь нового, другого?»


«Но…», призадумался Фэн Яолунь. «Они же не несут никакого влияния. И внимания фильму не притянут. Это скажется на продаже билетов, а значит, и прибыли! Из фильма выйдет провал…»


«Не обязательно! «, усмехнулась Сун Циньчэн. « Кандидатура, выбранная Боссом Чэнем понравится всем!»


«Но…Как такое возможно?», не верил Фэн Яолунь.


«Дайте мне неделю. Вы увидите, что я говорю правду!», уверенно заявила Сун Циньчэн.


«А могу ли я узнать его имя?» , поинтерсовался Фэн Яолунь.


Сун Циньчэн кивнула головой. Сверкнула глазами, она объявила, « Его зовут Чэнь Сяобэй»


…


Прошла неделя.


Чэнь Сяобэй всё был на базе фракции. Каждый день, понемножку он выкраивал время на разведение вуду червей, а остальное время тренировался. Спиритуальная Чи , что содержалась в горлянке он повысил здоровье до двадцати тысяч! Теперь он мог справится с врагом, что находится на высшей фазе Восполнения Чи. Далее предстояла работа над культивацией. Можно было использовать пилюлю Сломляющую небеса. Это уже после, как он достигнет высшей фазы Восполнения Чи.


Но сегодня его ждали важные дела, поэтому тренировки пришлось поставить на паузу.


«Прошла неделя. Пора взглянуть на результаты работы Синьцчэн!»


Чэнь Сяобэй зашёл в свой аккаунт в Вейбо.


Несмотря на то, что он приготовился к тому, что увидит, он всё равно был потрясён результатами.


«Четыре…Четыре миллиона.»


Чэнь Сяобэй, в шоке, перепроверил это несколько раз, поскольку не смог поначалу поверить, что это правда. «Четыре миллиона фанатов! О боги! Это в пять раз больше чем в прошлый раз! Обалдеть!»


Семьсот тысяч фанов , прежний его рекорд был результатом его работы. ТКо бы мог подумать, что за неделю это число станет ещё больше!


«Без сомнения, это связано с увеличением моего очарования! Но также это и благодаря работе Циньчэн! Посмотрим, что она сделала.»


Чэнь Сяобэй принялся читать новости на Вейбо. Будучи хранителем Сердца Школяра он сумел соединить все нити информации и получить единое целое. Когда Сну Циньчэн объявила, что актёр на главную мужскую роль в фильме будет заменён, фанатам не терпелось узнать, кто это будет. И дабы поднять волу хайпа, она всё время молчала.


Спустя три дня, их интерес был ешё выше. Тогда она и объявила, что Чэнь Сяобэй сыграет роль.


Персики сорта «Первая любовь», песня, что он исполнил – это всё вспомнили. Коненчо, это было какое-то время назад. Но зато вызвало немало шорохе и персики «Первая любовь» даже как-то затмили сам фильм « Героиня Линь Юэ»


Сун Цинтьчэн увидела возможность и созвала медиа, чтобы поднять шороху.


Всего лишь за один день, количество фанов увеличилось до безумия. Сначала дошло до двух миллионов, затем до четырёх.


Но когда он начал читать комментарии, его реакция изменилась.


«Странно..А чего оин все такие злые? Чего Циньчэн натворила?»


Среди четырёх миллионов фанатов, лишь небольшая часть была из тех, кто его обожал. Остальные же были ярые ненавистники!


Он начал листать комментарии, большинство которых не были лестными.


( Это чё за клоун? Я никогда не слышал об этом ЧЭне Сяобэе! Продюсеры чё, долбанутые? Зачем выбрали его?)


(Да он никто! Моего Буфаня он не заменит! Пошли нахер! Если Чэня Сяобэя не заменят, то я не пойду на этот фильм, даже если меня до смерти забьют!)


(Бро Бэй, да ты говно! Всего лишь ещё один красавчик. Чё ты можешь то? Красавчиков пруд пруди! Ты обычный парень!)


(Бро Бэй, если ты спел песню, это не значит, что ты можешь сыграть главную роль! Да и вообще, откуда нам знать что ты не под фанеру спел?)


(Верните Чжуана Буфаня! Увольте Чэня Сяобэя! Пошли все нахер!)


…


«Мда..Жесть…»


Чэнь Сяобэй был удивлён. «Чего Циньчэн блин учудила? Откуда столько хейтеров? Может вся идея провальная…Ничего продуктивного…Я хотел роль ради большего количества фолловеров, а не терять их…»


*Бззззз*


Зазвонил телефон. Это была Сун Циньчэн.
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Глава 629



Глава 629. Огромный кризис.


В частном клубе в Городе Драконов, Сун Циньчэн спокойненько попивала чай. Она время от времени кидала взгляд в сторону окна. Она излучала спокойствие.


Другие же гости клуба не были столь умиротворенными.


Фэн Яолунь и его два ассистента были напряжены до предела . Они метались то туда, то сюда, куря одну сигарету за другой.


Тан Мэньван,исполняющая главную женскую роль в фильме казалось со стороны спокойной и рассудительной. Вот только внутри неё творился переполох.


Рядом с ней сидела женщина средних лет, что-то читающая на планшете.


И тут она кинула планшет на стол и закричала, «Босс Сун! Этот бред должен прекратиться! Интернет разрывается!Я не против введения новых актёров вот только не втягивайте сюда нашу Мэньван! Вы только посмотрите – хейтеры Чэня Сяобэя уже устроили бунт в Вейбо. Говорят, что если он будет играть роль, то они бойкотирую фильм! А популярность Мэньван для меня важна!»


Эта женщина, которую звали Сестра Фэй, была менеджером Тань Мэнван. Она занималась всякими встречами и бумагами. Агент то есть.


Тань Мэньван была её курицей, что несла яица. И если репутации Тань Мэнчан грозит угроза, она попытается всеми силами ей оградить от этого.


«Сестра Фэй, спокойно.», с уверенной улыбкой начала Сун ЦИньчэн. «Я уже сказала – у меня всё под контролем. Вот увидите.»


«Ждать в этой ситуации не выход!», занервничала Сестра Фэй. «Люди жестоки! Вы что, не видите? Они в интернете уж кучу слухов пустили, и всё будет только хуже!»


Фэн Яолунь добавил, « Нехорошо получается! Я уже кучу сообщений получил на Вейбо! Они тут хотят петицию объявить, чтобы запретить Чэню Сяобэю в фильме сниматься!»


Тань Мэнван и Фэн Яолунь были большими шишками в этой индустрии. Имели десятки миллионов фанатов. И если на их аакаунты пришли преданные фанаты, значит тоже самое случилось и с новостными сайтами, ТВ , радио и интернетом.


А Сун Циньчэн как ни в чём не бывало, попивала чай.


Её статность веяла контролем и силой.


«Босс Сун! Чего вы сидите на месте?!», вскипела Сестра Фэй. «Давайте я вам прочту несколько комментариев!»


(Согалсно расслдеованиям, Чэнь Сяобэй любовничек главы Циньчэн Энтертейнмент. Именно так он получил роль! Это друзья, называется наше общество прогнило! Если его незаменят, то мы будем бойкотировать все проекты Фэна…»


(Богиня Киатя Тан Мэньван будет целоваться с Чэнем Сяобэем – а он- никто! Всё, она для меня мертва! Отпишусь от неё пойду! Покеда!)


(Да они зажали бабла, решили по дешёвому всё сделать! Выгоните этого бесстыдного, уродливого мудилу с проекта! И если вы нас не услышите, то вы вообще нам – враги!)


Сестра Фэй специально, с выражением и громко читала комментарии, надеясь вывести Сун Циньчэн из себя.


Однако та была всё также спокойна.


Фэн Яолунь, ходя на цыпочках , добавил, « Да это ещё не всё! Ведь когда ложь говоришь много раз, она становится правдой! Даже самых хардкорных фанатов Чэня Сяобэя это касается!»


«Это правда! Вы вот послушайте!», начала читать Сестра Фэй.


(Никогда бы не подумал, что Чэнь Сяобэй так поступит! Всё, я от него отписываюсь!)


(Чэнь Сяобэй видимо плохой человек. Ну а с чего бы о нём тогда писали плохо? Ребята, давайте покинем его клуб! Не будем называть этого лузера своим богом!)


(Уходим! Уходим! Бойкотируем Чэня Сяобэя! Бойкотируем его! И Тань Мэнван! И Фэна Яолуня!)


И после этого все были в ужасе.


Было ясно, что ненависть, вызванная из-за Чэня Сяобэя повлияла на многих.


Если чего-нибудь не предпринять, то они потеряют свою репутацию и станут врагами общества!


Все они глядели на Сун Циньчэн, ожидая ответа.


А Сун Циньчэн глядела на тень в окне, которая приближалась к ним.


Вскоре, человек этот появился у двери.


Сияя, Сун Циньчэн заявила, « Позвольте представить мне талант нашей компании- Чэнь Сяобэй!»


Всё внимание перешло ан него.


«А я его где-то видел…», прищурившись, Фэн Яолунь почесал затылок.


Последние несколько недель выдались забитыми и он уже точно не мог вспонмить где он видел Сяобэя. Вдеь видел его он только раз.


Затем, Фэн Яолунь восхищённо добавил, « А вообще он хорошего телосложения! И внешность привлекательна! И он заметный! На него обратят внимание! Он как магнит, что притягивает к себе внимание! А это важное в артистах! Даже важнее чем внешний вид!»


«Есть некоторые, вот посмотришь на них – уродцы и простофили, но публика их любит! И это делает их суперзвездами! А этот молодой человек – однозначно будущий бриллиант!»


Режиссёр говорил, а люди, которые находились в комнате, были тоже бывали профессионалами своего дела, кивали ему в знак одобрения. Чэнь Сяобэй с улыбкой на лице, стоял, и ничего не говорил. Он знал, что именно благодаря увеличенному очарованию он нравился людям!


«Режиссёр Фэн! Ну вот опять вы не туда! У молодого человека есть потенциал и он может стать в будущем суперзвездой. Вот только с хейтерами надо что-то делать! Ведь против них не попрёшь! Ведь это смерти подобно!»


«Хм…Босс Сун, я хочу сказать вот что – нам стоит взять на главную роль другого актёра. А этого молодого человека мы сможем в будущем сделать суперзвездой. Но это уже потом, когда всё угомонится. Что скажете?»


Сун Циньчэн не сказала ничего. Вместо этого, она повернулась к Тань Мэнван.


«Мэньван! Скажи уже что- нибудь!»


Удивлённая, Тань Мэньван вытащила из сумки флешку и передала её Сун Циньчэн.


«Босс Сун, вы просили меня её принести!»


И это вызвало ажиотаж.
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Глава 630



Глава 630. Интересный актёр из массовки.


«Это что?»


Поинтересовались люди.


Даже Чэнь Сяобэй не понимал что происходит. И причём тут Тань Мэнван тоже не ясно.


«Это всё изменит!»


С улыбкой на лице, Сун Циньчэн вставила флешку в ноутбук. Чэнь Сяобэй начал понимать, что к чему. Но другие всё были в смятении.


«Босс Сун! Хватит нас за нос водить! Из-за вас хейтеры совсем край перешли! Вы с нами ничего не обсудили и единолично приняли решение! Если вы продолжите в таком же духе, то мы в этом говне мараться не собираемся!»


«Босс Сун! Ну послушайте меня! Давайте поменяем актёра. Извинимся перед фанатами. Разберёмся с этой стороной дела. И тогад уже всё изменим! Обещаю вам, мы займёмся потом и Чэнем Сяобэем, сделаем из него суперзвезду! Но если вы будете делать что попало, нас ждут последствия!»


Фэн Яолунь пытался образумить Сун Циньчэн.


«Вы уж извините, но моего босса устраивает только Чэнь Сяобэй! Если не рады нашему решению, то можете уходить…»


«Это…»


Это шокировало Фэна Яолуня. Он знал, что выбора у него нет. Ведь никто кроме Циньчэн Энтертейнмент ему не поможет. Проще говоря, он должен был делать то, что говорят. Несмотря на его репутацию, в данной ситуации он был беспомощен. Но вот его ассистенты не стали это терпеть.


Один из них закричал, «Режиссёр Фэн ! Пойдёмте! Хватит уже с нам! Мы столько сил вбухали в проект , в числе которых двадцать лет репутации! Мы не позволим им это разрушить!»


«Вот именно! Пойдём отсюда! Мы объявим, что никак не связаны с Циньчэн Энтертейнмент! Пускай сами помирают из-за своей тупой выходки!»


«Босс Сун! Если вы продолжите в этом духе, то я забираю отсюда Тан Мэньван!»


Выразила своё мнении Сестра Фэй.


Не став ждать, пока Сун Циньчэн объяснится, Тань Мэнване заявила, « Прошу вас! Подождите немного! Я верю, что Босс Сун всё решит!»


Услышав это, ЧЭнь Сяобэй взглянул в глаза Тань Мэнван. Он знал, что она его помнила и верила в него.


«Да чего верить в неё! Она пренебрегла нашим доверием и привела хейтеров! Если бы мы наняли команду новостников, то такого бы не произошло! Идёмте! Нечего тут засиживаться!»


Сестра Фэй попыталась утащить Тань Мэнван за собой.


«Сестра Фэй..Да послушайте же…»


Тань Мэнван была вся вне себя. Несмотря на то, что казалось, что мир был у её ног, у суперзвёзд вроде неё всё-таки много было ограничений. Всё ограничивалось контрактом компании. И ограничения были разные. Некоторые предписывали, что нельзя перечить агенту. Поэтому Тань Мэнван была вынуждена слушаться Сестру Фэй. Если Сестра Фэй не одобряет, значит так и будет.


Дызнь, дызнь!


Послышались звуки звонка от ноутбука.


«Итак, я запостила видео. Если хотите уйти – уходите. Но можете остаться и посмотреть видео до конца.»


Все были в шоке от услышанного. Никто не верил в то, что Сун Циньчен может что-то изменить. Однако её уверенность задала темп любопытству. Даже Чэнь Сяобэй был заинтригован. Давление со стороны хейтеров, беспокойство Сестры Фэй и Фэна Яолуня. Как с этим всем справится? Как поступит Сун Циньчэн?


*Гллллп*


*Гллллп*


*Гллллп*


Звуки цоканья копыт коней послышались из видео на ноутбуке. Видео было загружено на её аккаунт в Вейбо. Все принялись внимательно его смотреть. На коне виднелся красавец. Впереди него стояла леди в древнем одеянии. А вокруг неё лежали люди в чёрном. И тут Фэн Яолунь закричал «Снято!» Но мужчина, что был на коне, который был Чжуан Буфань, решил проигнорировать команду, и захотел продемонстрировать свою крутость, решим проехаться по лежащим на полу.


Люди со страху пустились кто куда и парень на коне уже скакал прямо на встречу леди. Леди эта была Тань Мэнван. Но тут её платье застряло и бежать ей было некуда. Вдруг, мужчина в черном взмыл в воздух и ударил с ноги Чжуана Буфаня. Затем, он остановил лошадь и спас девушку.


Личность этого парня в чёрном была ясно видна. Это был Чэнь Сяобэй!


«Это ты?!»


Фэн Яолунь и Сестра Фэй выпучили глаза, остановив свой взор на Чэне Сяобэе.


«А то то я думаю, где я тебя видел! Это ты, парень из массовки, что спас тогда Тань Мэнван!», изумился Фэн Яолунь. Видео закончилось на том моменте, когда Чэнь Сяобэй успокоил лошадь. Ведь после этого Чэнь Сяобэй избил охранников Чжуана Буфаня. « Великолепно» - именно этим словом Фэн Яолунь только мог описать Чэня Сяобэя.


«Так это Господин Чэнть спас Тань Мэнван! Я всегда хотела поблагодарить вас лично! Не ожидала вас увидеть здесь...Благодарю вас!»


Отношение Сестры Фэй тоже переменилось.


«Господин Чэнь! Огромное спасибо вам! Я хотела вам высказать свою благодарность! Только не могла вас найти! Вот только сегодня смогла, когда босс Сун меня пригласила!», сказала Тань Мэнван.


«Рад помочь! Вообще вы очень помогли, то , что нашли этот ролик.»


«И я, рада помочь!»


Все повытаскивали гаджеты , чтобы посмотреть видео. Ведь люди оценят произошедшее! Люди не глупы! И Сун Циньчэн не врала, когда говорила, что всё изменится!


«Ух ты! Фанаты начали делиться клипом! Да так быстро! Вот десять тысяч…А уже двадцать…»


Удивлённый Фэн Яолунь не мог оторвать глаз от телефона.


И тут Сестра Фэй закричала, « Всё изменилось! Комментарии теперь пошли позитивные!»
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Глава 631



Глава 631. Невероятный скилл уровня бог.


(Правда у всех на виду! Актёр на главную мужскую роль в фильме Героиня Линь Юэ должен быть заменён! Цинь Чэн Энтертейнмент запостили видео, подтверждающее это! Чжуан Буфань – настоящий мудила!)


(Чужан Буфань – какая мерзость! Как он посмел рисковать жизнью массовки ради своей якобы крутости! Гоните его в шею!)


(Во во! Он был моим идолом! Как же я была слепа! Всё, отписываюсь от него!(


(Короче гоните этого дебила!)


…


Когда правда вышла на поверхность, Чжуан Буфань, из жертвы превратился в буквально противоположное. Жители интернета подвергли его жесткой критике. Некоторые даже подверглись рефлексии.


(Богиня Мэнвань! Эт оя виноват! Не надо было слушать эти глупые сплетни! Извините, что подверг вас жестокой критике! Позвольте мне официально извиниться перед вами за свою глупость!)


(Тан Мэнвань, с сегодняшнего дня я больше не поверю, если кто-то скажет о вас плохое слово!)


(Да я убью всех тех, кто посмел на неё браниться!)


(Мы зря обвиняли режиссёра Фэна! Судя по видео, я уверен, он челвоек уважаемый! Буду теперь все фильмы смотреть его!)


(Решение поменять актёра на главную роль – верное! Мы вас поддерживаем и извиняемся ! Не следованно нам организовывать бунт, не зная все истории! Ещё раз, извините нас!(


…


Читая комменты, Фэн Яолунь и Сестра Фэй пришли в изумление.


«Да, стратегия что надо! Босс Сун, а у вас получилось! Ведь эти жители интернета кого-угодно сокрушат! Но тут босс Сун сделала так, что обошла всех их! Узнав правду, они ударились в сожаление! Очень хорошо, что они извинились! Проще говоря, наша фан база стала ещё более преданной! К нам даже переметнулись хейтеры! Двух зайцев одним выстрелом! Ну и самое главное – репутация Мэнвань только улучшилась! Для неё это огромный плюс! Проще говоря, стратегия босс Сун просто невероятна! Даже моя команда так бы не справилась!»


С улыбкой на лице , Сестра Фэй не переставала хвалить Сун Циньчэн.В руках у неё был планшет на котором она смотрела новости. Ведь раз репутация Тан Мэнвань возрастает, значит растёт и ей рыночная стоимость. Было понятно, почему Сестра Фэй была столь воодушевлена. Увидев, что ситуация разрешилась, Тан Мэнвань свободно выдохнула. Ведь тиеперь она сможет снова быть частью фильма, ведь Сестра Фэй была удовлетворена.


Тан Мэнвань почувствовала приятное ощущение, зная, что Чэнь Сяобэй теперь сыграет главную мужскую роль в фильме. Она не понимала, почему её тянуло к нему.


«У меня тоже самое! Те, кто ранее меня критиковали , теперь извиняются! Я уже давно столько внимания не получал! Босс Сун молодец, хорошо их обработала! Уверен, предстоящий проект принесёт много денег!»


Фэн Яолунь был полон восторга.


«Нет! Я всего лишь ассистировала! Без помощи Господина Чэня моя бы стратегия оказалась бесполезна!»


Всего лишь ассистировала!


Господин Чэнь!


Все сразу же взглянули на Чэня Сяобэя, в то же время почитывая о нём комментарии.


(Господин Чэнь в этой ситуации пострадал больше всех! Если у вас есть совесть, сейчас же перед ним извинитесь!)


(Извиние…Господин Чэнь..Мы были неправы! Оказались неправы…)


(Вот же срань! Чё со мной происходит? С какого я покинул клуб Бро Бэя? Дурак блин! Бро Бэй, прошу, извини меня!)


(НУ почему я его предала? Что-то у меня с головой не то! Бро Бэй, прости!)


(Я виноват…Хочу снова вступить в клуб…Хнык…)


(Хххм!Да вы вообще не преданные! Я уже говорил не раз, что он никогда нас не разочарует! Вот сидите, получайте теперь!)


(Это момент, когда самые преданные фанаты на высоте! Вы только посмотрите на нашего Бро Бэя! Он красив, талантлив и крут! Сам спас богиню! Ну кто может быть идеальней его в индустрии развлечений? Кто?!)


(Во во! Ему роль эта подходит!)


(Мы рады, что никогда в нём не сомневались! И самые прекданные фанаты его фан клуб не покинут!)


(Братья, помните нашу кричалку?)


(Быть фанатом Бро Бэя – не сожаление!)


(Быть фанатом Бро Бэя …)


(Быть ….)


(Ух ты! Они полны страсти! Я хочу к ним присоединиться!)


…


В отличие от фанатов Тань Мэнвань и Фэна Яолуня, фанаты Чэня Сяобэя оказались более искренними и полными верности! Его самые преданные фаны стали ещё более преданными, а хейтеры пожелали вступить в его фан клуб! Да и другие, посторонние, когда узнали правду, тоже решили стать его фанатами. В этот момент его фан база многократно увеличилась. Вскоре у него оказалось шесть миллионов фанатов. А позже возможно дорастёт до целых восьми!


«Блин, пипец страшно! Вот это популярность! Она взмыла до небес!»


Сестра Фэй не могла поверить увиденному.


«Он становится знаменитым! Всё больше и больше….Популярность малыша Чэня просто поражает! Вы представляете, что будет, если он снимется в фильме! Да толкьо его присутствие в сценах принесёт сотни миллионов прибыли!»


Обычно у знаменитостей в соц сетях есть от трёх до пяти миллионов фанатов, но и те, не особо активны. А восемь – такое конечно редко увидишь! Чэнь весь кайфовал, наблюдая за растущим числом подписчиков! Он ведь недавно вспоминал, что ему нужна армия последователей! И теперь, когда Сун Циньчэн ему помогла, ему больше можно было не беспокоиться на данный счёт.


Но Чэнь Сяобэй радости этой на лице не показал. Вместо этого, он сделал объявление.


« Ребята, кризис мы разрешили! Если к нам у вас больше нет вопросов, можете быть свободны! Мне и Боссу Сун надо обсудить какого мы выберем партнёра для работы!»


«С-свободны? Это как?»


Сестре Фэй и Фэну Яолуну стало стыдно. Никто из них не хотел покидать здание. Совсем недавно, да, они хотели уйти, но сейчас, когда всё изменилось, они ни за что не упустят эту золотую возможность!


«Босс Сун! Произошло недоразумение! Недоразумение! Я правда сказал там пару глупостей, но прошу вас, не воспринимайте это столь серьёзно! Я была неправа!»


Сестра Фэй тут же подбежала к Сун Циньчэн и начал кланяться перед ней.


«Хехе…То есть…Сейчас вы уже не боитесь того, что Цинь Чэн Энтертейнмент может вашу популярность свести на нет?»
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Глава 632



Глава 632. Игра в хорошего и плохого.


«Свести на нет? Ни за что!»


Сестра Фэй застряла головой и сказала, « Работать с Цинь Чэн Энтертейнмент – для меня честь! И работать с Господином Чэнем- тоже! Вместе мы пройдём через все невзгоды! И я ни слова плохого не скажу о вашей компании!»


Было видно, что Чэнь Сяобэй становится весьма популярным! А значит, в этом случае Тан Мэнвань станет ещё более популярной в случае работы с Чэнем Сяобэем. Таким образом, Сестра Фэй вытянет с актрисы больше денег. Так что она не пропустит такую возможность!


Фэн Яолунь со своими двумя ассистентами тоже подошёл к Сун Циньчэн.


«Босс Сун! Мы оба ляпнули что- попало! Мы сожалеем о том, что сказали! Я надеюсь, вы дадите нам шанс искупиться свой поступок!»


Ассистенты преклонились перед Сун, выразив своё извинение. А Фэн Яолунь стоял перед неё с улыбкой на лице.


«Так вы же двое не хотели дел иметь с Цинь Чэн Энтертейнмент?»


«Мы знаем , что накосячили! Пожалуйста, не обращайте внимание на то, что мы тогда сказали. Вы ведь добрая, мы знаем. С помощью Цинь Чэн Энтертенймент, фильм «Героиня Линь Юэ» просто не получится! А мы уже не один год с режиссёром Фэнем Яолунем работаете над его производством! Пожалуйста, дайте нам шанс!»


Сун Циньчэн, не обращая на них внимания, словно королева, подняла чашечку чая и сделала глоток.


«Босс Сун….Я признаю, я был поражён масштабом проблемы. С моей стороны это было неэтично! Если дадите мне шанс, то я стану вашим партнёром на всю жизнь! В будущем, все мои проекты будут связаны с Цинь Чэн Энтертейнмент! Разве что, вы незаинтересованы в сотрудничестве со мной…В таком случае, я больше не буду искать другие варианты для решения проблемы!»


Ясно одно, Сестра Фэй и Фэн Яолунь были на одной стороне. Они не хотели упустить возможность поработать с Сун Циньчэн. Фэню Яолуню казалось, что Чэнь Сяобэй может принести им миллионы в продажах ! И кроме этого была не только прибыль финансовая, но и рост в популярности. Высокие сборы означают, что режиссёра будет хорошая репутация как и у самого произведения. Слава и деньги – вот что было важно Фэну Яолуню! Он уже многим не раз гвоорил что, «Героиня Линь Юэ « станет его лучшим фильмом. И если так будет, то возможно ему дадут награду лучшего режиссёра за картину в Китае, и возможно, даже Оскар. Так что данная возможность ему нужна была даже больше, чем Сестре Фэй.


«Ладно. Раз вы столь искренни, я сделаю вид, что этого не было. Теперь мы партнёры на всю жизнь! Никто нас не разделит! Всегда, не взирая ни на что, мы будем работать над вашим фильмом, чтобы он стал самым лучшим!»


«Отлично! Я согласен со словами Босса Сун! Мы все силы вольём в производство этого фильма!»


Было видно, что все относились к работе серьёзно. Чэнь Сяобэй понял, что Сун Циньчэн большая молодец. Без сомнения лидер из неё выдался прекрасный. Метод кнута и пряника оказался весьма эффективным. Учитывая, что Сун Циньчэн была в прошлом императрицей Династии Тан, для неё такие дела были сущие пустяки!


«Вы пока можете отдохнуть в гостиной. Мне нужно кое-что обсудить с Господином Чэнем наедине. Когда вернёмся, отпразднуем!»


После этого Чэнь Сяобэй и Сун ЦИньчэн вместе покинули их. Клуб находился в вельской местности, что была окружена горами и реками. Картина выдавалась завораживающей. Выйдя из клуба, они зашли в тихий сад. И поскольку рядом не было никого, им больше не нужно было притворяться.


«Братик, ну что ты думаешь о своей сестре? Нравится тебе как я справилась?»


С улыбкой, Сун Циньчэн страстно взглянула на Чэня Сяобэя.


«А разве не очевидно? Я тебе дам за это триста двадцать лайков! Ты прям всё повернула вспять, я хочу тебя поцеловать!»


Чэнь Сяобэй тут же кинул взгляд на её тело.


Сегодня на ней была обтягивающая фиолетовая блузка. Её огромные горы прямо выпячивались вперёд , казалось вот вот и пуговицы спереди сорвутся. Талия её была тонкая, она колыхалась, словно как ива на ветру. На бёдрах красовалась темная юбка, подчёркивая их сочность. Под юбкой были длинные ноги. А туфли на каблуках на небольших ступнях показывали их элегантность.


«Братик, взгляд у тебя какой-то странный!»


«Да? Как это?»


«Похотливый!»


Рассмеялась Сун Циньчэн.


«Да неужели? Коль сама ты знаешь, то понимаешь, я должен тебя отыметь! А то ты сама будешь расстроена , если этого не случится!»


Чэнь Сяобэй тут же кинулся на неё.


«Нет! Я тебя сюда позвала обсудить кое-что важное! Нас же люди ждут!»


«Так это ты меня соблазнила. И ты мне говоришь, что мы сейчас не можем…»


«Да ты слишком падок на мои соблазнения! Я знаю, что ты не трахался дней десять уже. Ты меня запытать хочешь?»


«Да…»


Кивнул Чэнь Сяобэй. Он хотел заняться с ней любовью. По джентельменски себя тут вести было не вариант. Лишь евнух откажется от такой женщины как Сун Циньчэн.


«Да ты посмотри на себя! Мой сердце – твоё! Я знаю, в твоём возрасте порыв к сексу большой. А ты уже пытаешься сделать это снова. Твоё позывк занятию сексу силён. Но сначала я должна поговорить с Фэном Яолунем. Затем мы пойдём к о мне и я удовтетворю твои желания! И в этот раз будь по нежней! После последнего раза у меня три дня ноги как желе были…»


«Да неужели? А ты мне сама говорила, что я не могу долго продержаться в постели! Ты ещё напялила свой халат с драконом! Что, один раз и ты сдаёшься?»


«Вот ты задира! Да ты как дикий бык ведёшь себя в постели! Слишком сильно…Не думаю, что кто-то в мире это выдержит!»


Покрасневшая Сун Циньчэн игриво хлопнула его по груди.


«Ладно, тогда к делу. Шли из домой и тебя на руках отнесу в твой!»


«Ага. В этот раз я использовала особый метод для поднятия твоей репутации за кротчайший срок! Но в этом есть и свои минусы!»


«Ты говоришь о семье Чжуан?»


«Именно! Хоть ты и пошаманил над ним, что он забыл о тебе, после данного видео он точно захочет отомстить!»


«И пофиг! Пускай! Я ему отвечу!»
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Глава 633



Глава 633. Хуанфу Муминь.


В самой большой больнице Города Драконов.


Десяток охранников сторожили одну из частных палат. Также они располагались и дальше по коридору. Проход практически был ограждён людьми, и было любому понятно, что в палате находится важный человек. Чжуан Хао, человек весьма могущественный стоял там. Поскольку он был одной из самых важных шишек в сторону, было лишь одно обстоятельство, что вынудило его здесь появиться. Это встреча с Лао Тайцзюнь из семьи Чжуан.


Волосы её были все белые, на самой леди была старинная роба, что носили в династию Тан. Несмотря на её пожилой возраст, он была довольно живенькая.


«Мастер Хуанфу, Буфань уже принял Ваше Чернонефритовую пилюлю восстановления. Почему его достоинство до сих пор не в порядке?», спросила спокойным тоном Чжуан Лао Тайцзюнь.


Парень, что лежал на кровати был никто иной, как Чжуан Буфань. После того как его избили, он выпил Чернонефритовую пилюлю восстановления. В целом, его раны уже зажили, кроме его хозяйства. Проще говоря, он всё ещё был евнух. Рядом с ним стоял старик в длинной черной робе. Он мерил пульс Буфаня. Несмотря на то, что это был старик, выглядел он живо. Кожа его была немного красноватого оттенка, а глаза сверкали. Возраст ему был не помеха. Этот старик был лучшим алхимиком в Китае – Хуанфу Муминь!


«Его хозяйство знатно отбили. Там теперь каша. Моя пилюля вылечит его раны, но касаемо именно этой части – никаких гарантий дать не могу…»


Хуанфу Муминь опустил руку Чжуана Буфаня довольно в медленной манере. Он был слегка расстроен. Будучи лучшим алхимиком Китая он провёл всякие исследования и имел различные пилюли для разных случаев. Его навыки считались лучшими. Но в данном случае он оказался бессильным.


«Мастер Хуанфу! Вы должны как-нибудь ему помочь! Боюсь кроме вас некому!»


Лицо Чжуан Лао Тайзюнь потемнело. Но это было скорее не из-за злости, а от беспокойства.


«Лао Тайцзюнь, спокойно. Учитывая то, что я нуждаюсь в вашей помощи, я постараюсь вылечить Буфаня!»


«Отлично. Мастер Хуанфу, вы тоже не переживайте касаемо вашей пробелмы. Если у вас получится вылечить моего внука, то я найду способ спасти вашего внука из тюрьма Организации Шести Дверей!»


«Хорошо! Я буду стараться!»


Единственная причина почему он приехал сюда это был его внук. Его внуком был никто иной как бывший главный инспектор Организации Шести Дверей Хуанфу Леньшан! После инцидента с Посейдоном, Китай хотел вытрясти с него как можно больше информации.


Несмотря на смертный приговор, казнить его в ближайшее время не собирались. Его сторожили в хорошо охраняемой тюрьме Организации Шести Дверей. Лекарство от Сжигающей пилюли, что нашли на грузовом корабле Посейдона, было использовано ради продления ему жизни. И когда Хуанфу Муминь узнал, что его внук в заточении, он тут же отправился в Китай. И ради его свободы, он постарается вылечить Чжуана Буфаня и Чжуана Бифаня.


«Да кстати, что там насчёт Бифаня? Ему лучше?»


Спросил Чжуан Хао. Услышав вопрос, Чжуан Лао Тайцзюн посмотрела на алхимика. Оно и ясно, Чжуан Бифань для семьи был куда важнее Чжуана Буфаня. Ведь он был наследником семьи.


Чжуан Буфань всегда хотел стать суперзвездой и семья выделила немного денег на создание фирмы Чжуан энтертейнмент и обзавелась некоторыми связями в этой области. Роль же Чжуана Бифаня в корне отличалась. С того дня, как было решено, что он станет наследником семьи, в него вложили кучу ресурсов. Именно поэтому он смог достигнуть вышей фазы восполнения Чи и набрать двадцать тысяч боевой силы к двадцати четырём годам.


Стоит отметить, что Чууан Бифань не был уж сильно одарённым. Ресурсов, вложенных в него, хватило бы, чтобы развить человека до фазы Настоящей Нирваны! То есть то, сколько на него потратили – числа космическая! И к счастью, у семьи хватало ресурсов на несколько поколений. Иначе они бы не смогли себе этого позволить. Поэтому они не принимали состояние Бифаня, при котором ему стоило только подумать о женщинах, как его хозяйство начинало кровоточить. Ведь например если представить картину, где он посещает важное мероприятие и там вдруг мимо проходит какая-нибудь красотка и и затем начинается это самое. Такой сценарий просто выводил из себя Чжуан Лао Тайзюнь и Чжуан Хао.


«Бифань…Ему не лучше…Я не знаю , чем можно заменить гриб «Черная звезда». Как нам всем известно, поиски не обвенчались успехом. Мне нужно больше времени…»


Лица Чжуан Лао Тайцзюнь и Чжуана Хао после этого потемнели. Они были полны злости. Но Хуанфу Муминь был самым уважаемым алхимиком в стране и они были вынуждены проявлять вежливость. Им надо было найти другого человека, на котором они могли бы вывести пар.


Дзынь!


Внезапно, Чжуан Хао получил сообщение. Это был видео. Подойдя к Чжуан Лао Тайцзюнь, он показал ей его.


«Приведите ко мне этого ублюдка! Я хочу порубить его на куски и скормить псам!»


Чжуан Лао Тайцзюнь стала ещё злее после просмотра видео. Она была не просто жестокой, она была беспощадной! Несмотря на то, что Чжуан Хао был главой семьи, всем было известно, что он подчинялся Чжуан Лао Тайцзюнь !


«Хорошо! Я сейчас пошлю кого-нибудь!»


«Стой! В этой ситуации виноват Буфань. Смотри чтобы всё сделали аккуратно! Я не хочу, чтобы потом о нас поползли плохие слухи!»


«Понял! Привлеку и других! Вообще, судя по видео, парень слабак. Уберём его легко!»


«Мастер Хуанфу, вы на нас внимания не обращайте. Давайте лучше чаю выпьем!», сказала Чжуан Лао Тайцзюн, указав на сервис с чашками на столе.


«Хорошо.»


Хуанфу выдавил из себя улыбку, но по правде, она ему была противна. Говорят, что злостные женщины подобны ядовитым змеям. Чжуан Лао Тайцзюн была прекрасным примером.


…


Одиннадцать часов ночи Сун Циньчэн завершила переговоры с людьми Фэна Яолуня. Чэню Сябэю как и самой девушке не терпелось уже наконец отправится на её квартиру. Когда дело касается секса, то тут хороши и мужчины и женщины – и тем и тем этого очень хочется. А когда женщина испытала оргазм, то они по похотливости дадут мужикам фору.


По дороге домой, Сун Циньчэн начал его дразнить. Словно кошка, она принялась облизывать мочки его ушей. Затем, своими длинными, нежными ногами она начала водить круги по его талии. Не будь бы он за рулём, она бы и не такое сотворила.


«Да блин!»


«Что такое?»
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Глава 634



Глава 634. Что, кальция не хватает?


Была середина ночи по дорогам никто шастать был не должен. Однако к их удивлению они увидели посреди дороги двух людей. Один был полный, другой щуплый.


«Что, Чжуаны уже кого-то наняли для расправы?»


Нахмурилась Сун Циньчэн. Она знала, что семья Чжуан рано или поздно кого-то отправит, но увидев вышибал, она занервничала ещё больше. Ведь для обычных людей семья Чжуан была огромным монстром, с которым невозможно справится!


Чэнь Сяобэй правда был совершенно спокоен. Притормозив, он сказал, « Я сейчас выйду из машины. Ты езжай домой. Когда приедешь – обязательно мне позвони.»


«Нет! Без тебя никуда не поеду!»


«Тыковка, не волнуйся. Со мной всё будет в порядке. Если останешься со мной, то только будешь отвлекать меня. Я же специально в компании не стал раскрывать свою личность в качестве босса Цинь Чэн Энтертейнмент – всё ради твоей безопасности! Ты езжай домой, душ прими. А я потом приеду и мы займёмся любовью!»


«Вот ты плохиш! Ну ладно, буду ждать тебя дома! Даже если будет поздно!»


«Хорошо. Скоро буду!»


С улыбкой на лице, Чэнь Сяобэй понял насколько сексуальная и сооблазнительна она была. Можно было просто в обморок шарахнуться от её великолепия. Чэнь Сяобэй вышел из машины. Циньчэн сразу объехала их и отправилась домой. Её останавливать не стали. Чэнь Сяобэй – вот кто был им нужен. Чэнь Сяобэй медленно направился к ним, внимательно осматривая этих двух.


Оба были одеты в костюмы для соревнований по боевым искусствам – выглядели мужчины довольно энергичными. Было ясно, что это элиты Цзянху. Судя по всему, толстяк был выше рангом. Во рту у него была сигар,а вокруг кольца дыма. Выглядел он надменно. Тот, что был тощий , не производил такого впечатления, хотя глядел на Чэня Сяобэя тоже надменным взглядом.


«Вас Чжуаны наняли?»


«Молчать! Не хочешь мучиться- идём с нами!», нетерпеливо заявил толстяк.


«Могу я поинтересоваться из какой вы фракции?»


«Слишком много ты болтаешь! Ты никто! С тобой бесполезно разговаривать! Ты что, серьёзно считаешь, что можешь от нас избавиться и типо что-то нам сделать?»


«Лю Цзы! Давай его, бери! Если не получится, то больше ты мне не Шиди!», сказал толстяк.


«Шисюн, спокойно! Я видел как этот неудачник с другими дрался! Его сила максимум это пять тысяч! Я его легко уделаю! Одно движение – и всё!»


«Чем быстрее, тем лучше! Я хочу обратно в бордель!»


Пыхая сигарой, толстяк достал телефон и начал играться.


«Хорошо!»


Кивнув, тощий направился к Чэню Сяобэю со зловещей улыбкой на лице.


«Парень, я тебе сломаю ногу! Выбирай какую, правую или левую?»


«Пожалуйста, не надо! Я боли жутко жутко боюсь! Я же умру, если вы это сделаете!»


«Не волнуйся! Я сделаю это быстро! Сломаю только ногу! От боли ты не умрёшь!»


Нацелившись на Чэня Сяобэя, он топнул ногой и кинулся в его сторону словно стрела. Он вложил всю силу чтобы разрушить колено Чэня Сяобэя. Он был так жесток.


Дзынь!


(Культивация – Средняя фаза восполения Чи. Здоровье- 8 000. Боевая сила – 8 000! )


Через Счётчик воина из Нижнего мира, Чэнь Сяобэй проверил его силу и с трудом удержался чтобы не засмеяться. Восьми тысяч боевой силы хватило бы на то, что бы сломать дерево, но никак не на Чэня Сяобэя. Полсе возвращения из области Чжун, Чэнь Сяобэй повысил свою боевую силу до двадцати тысяч!


*Клак!*


Послышался хруст. Это видимо тощий вышибала нанёс удар по Чэню Сяобэю.


«Хм, что-то сломалось!», с невинной улыбкой заявил Чэнь Сяобэй.


«Ай…Ой…»


Тощий издал истошный крик. Он закричал как резаная свинья. Он упал на землю и схватился за ногу, дабы облегчить боль. Его раздробленная кость приносила столько боли, что он начал кататься по земле.


«Хм, ты ж ногу мне собирался сломать? Как так получилось, что ты сломал свою? Ты посмотри на себя! Ты ж молодой. Что, остеопороз уже настал? Тебе кальция не хватает! Тебе надо супчика со свининой покушать!»


«Я…Иди ты нахер...Это тебе кальция не хватает, а не мне!»


Тощий выплюнул сгусток крови. Чэнь Сяобэй ведь скрыл от них настоящую свою силу. Его кость была как сталь, о которую вышибала сломал свою.


«Ты знаешь, я с этим диагнозом знаком! Давай помогу!»


Злобно ухмыльнулся Чэнь Сяобэй.


«Нет! Пожалуйста, не надо…Шисюн! Помоги! Аа….»


Страх охватил его и он чуть не намочил штаны.


«Сукин сын! Как ты посмел скрывать свою истинную силу ? Мой Шиди пострадал из-за тебя! Я тебе сейчас обе ноги сломаю!»


Как дикий боров, толстяк кинулся на Чэня Сяобэя со всей силы. Каждый его шаг был способен оставить на земле вмятину.


*Шшшшшииинн*


В то же время толстяк вынул меч, желая снести Чэню Сяобэю голову с плеч.


«Тебе что-то тоже кальция не хватает»


Будучи спокойный как всегда, Чэнь Сяобэй даже не стал проверять мощь толстяка через Счётчик воина из нижнего мира. Он лишь поднял руки.


«Хм, ты что, решил сдаться? Вот же дурак!»


Сжав зубы, толстяк взмахнул мечом, держась за него обоими руками. Силу, которую он вложил в удар хватило бы чтобы разрубить человека пополам. Но на Чэне Сяобэе это не сработает.


*Шшшшшииинн*


Меч засвистел, но тут же Чэнь Сяобэй остановил его, схватив двумя пальцами.


«Это..Как это возможно?»


Толстяк и тощий были изумлены. Они не ожидали, что Чэнь Сяобэй окажется столь силён. Стоит отметить, что остановить меч голой рукой невероятно сложно. Это требовало невероятной силы. А уж чтобы сделать это двумя пальцами – то подавно. Такое может случится , если разница между бойцами весьма существенна. Обычный человек на такое не способен.


«Ты…Да, ты скрытный очень…»


Зрачки толстяка сократились, он бросил меч и принялся бежать.


«Ты куда побежал? Ты кое-что забыл!»


«Вот, держи!»


Чэнь Сяобэй кинул меч в толстяка.


*Шуххх*


Меч попал ему прямо в анус.
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Глава 635



Глава 635. Пощёчины.


*Шиххх*


Со скоростью света, меч прошёл дальше в анус толстяка.


«Ай! Оу…Мой ан…Аа…»


Толстяк рухнул на земле и начал кататься по ней как бешеный пёс, в собственном же дерьме. Он истошно вопил, а анус его кровоточил в режиме нон-стоп. Смотреть на его страдания было одно удовольствие.


«Шисюн, ты как? В порядке?»


«Сука, ты слепой? Мне анус разорвало! Разве это в порядке?»


В ужасе, тощий замолчал.


«Так, хватит. Говорите, кто послал вас? И зачем? Живо рассказывайте!»


Подойдя к толстяку, Чэнь наклонился и похлопал его по лицу.


«Босс..Пощади, прошу…Я думаю ты знаешь, кто нас послал тебя убить. Разве нужно об этом спрашивать? Если мы нарушим обет молчания, то ничем хорошим для нас это не закончится!»


«А мне всё равно! Я вообще к вам благосклонен оказался, видите, не убил вас!»


Чэнь Сяобэй вытащил телефон и нажал на иконку диктофона. Это станет важным козырем против семьи Чжуан в будущем! Несмотря на их могущество, они боялись напряжения , которое падёт на них из-за слухов.


И теперь вся страна знает что Чжуан Буфань провинился и впоследствии могут всплыть новости о том, что его семья наняла убийц, чтобы те его устранили. Если такое произойдёт, то гневу жителей интернета не будет предела. А Чжуанам крайне важна репутация. И если они потеряют поддержку , то последствия могут стать катастрофическими.


И дело не только в этом. Ведь были семьи, чьё влияние было не так сильно как у Чжуанов, но они стремились забраться на олимп могущества! Они хотели сокрушить Чжуанов. Именно поэтому было важно завладеть данной информацией.


«Говори!»


Сверкнул грозным взглядом Чэнь Сяобэй.


*Сииии….*


Толстяк сделал глубокий вдох. Ему казалось, что он оказался в глубокой морозной яме – руки, ноги и его дыхание – всё становилось ледяным.


«Я…Я расскажу тебе всё…»


Толстяк был морально сломлен и кивая головой, принялся всё рассказывать.


«Хорошо!»


С улыбкой на лице сказал Чэнь Сяобэй. Двое выдохнули спокойно. Они думали что пытки кончились и их оставят в живых.


«Блин! Чуть не забыл! Надо кое-что тебе с костями сделать!»


Чэнь подошёл к тощему. Не обращая внимания на его истошные крики, он применил Технику смещения мышц и костей.


«О боже…»


Толстяк весь затрясся, увидев , что Чэнь Сяобэй сделал с тощим. За секунду, его приятель стал телом изогнутым как буква S. Он словно игрушкой стал.


«Готово! Но одна буковка – также ему одиноко будет! Надо чтобы кто-нибудь составил ему компанию!»


«Нет…Нет…»


Оно ясно, что речь шла о толстяке. Сд злой ухмылкой он применил Технику смещения мышц и костей и на нём! Ну а потом, он их покинул.


…


В крупнейшей больнице города драконов.


Чжуан Лао Тайцзюн , Чжуан Хао и Хувнфу Мумин вошли в комнату. Там они увидели лежащего толстяка и тощего. Тела их выглядели бездыханно. Чжуан Лао тайцзюн и Чжуан Хао были в ужасе от этого зрелища. Руки, ноги и талия тощего были искажены – всё тело было в форме S.


Толстяк же руками и ногами он вынужден был придерживать голову, и все это было настолько перекошено – его тело напоминало буку В. Живот его смотрел вверх.


Чжуан Лао Тайцзюн и Чжуан Хао были расстроены. Словно им кто-то дал оплеуху. Такое их чуть не вывело из себя.


«Что блин произошло?!», спросил сердитым тоном Чжуан Хао.


«Мастер Чжуан…Мы совершили огромную ошибку! В том видео Чэнь Сяобэй дрался не в полную силу! Он хорошо скрыл свою истинную мощь!», сказал толстяк.


Услышав это, Чжуан Хао и Чжуан Лао Тайцзюн обозлились ещё больше. Они и не думали, что Чэнь Сяобэй оказался мощными и дал отпор их вышибалам. Чжуан Лао Тайцзюн была известна своим умением выстраивать хорошие планы и воплощать их. А Чэнь Сяобэй дал ей пощёчину прямо по лицу. Вся её репутация пошла ко дну. И тоже самое станет с репутацией все семьи, если кто про это прознает.


«Да, видать недооценили мы его! Вы ребята отдыхайте. Доктор придёт скоро, вас осмотрит.»


«Лао Тайцзюн…Нас уже осмотрели…Даже остеопаты покачали головами, когда нас увидели. Они сказали, что не рискнут нас лечить, поскольку в таком случае наше состояние станет ещё хуже...»


«Что? Как это возможно?»


Удивилась Чжуан Лао Тайцзюн.


«Давайте я его проверю!»


Хуанфу Муминь решил проявить инициативу. Все алхимики обычно были также и высококлассными докторами. И обычно с костями он управлялся лучше, чем любые специалисты в больницах!


«А это…?», спросил толстяк.


«Не переживайте! Это лучший алхимик у нас в стране! Хуанфу Муминь!», объявил Чжуан Хао.


«О боже! Мы почтены и рады наконец его встретить! Если уж Мастер решил нам помочь, то нас вылечат!»


Толстяк и тощий возрадовались. Им казалось, что Хуанфу Муминь был чудо доктор. Такой простой случай для него дело плёвое. Но услышав новости, они чуть не прикусили языки.


«Да уж, раны необычные! Слишком! Думаю, я ничем не смогу здесь помочь…их кости очень странно соединены друг с другом! Только тот, кто это сделал, может всё вернуть обратно…»


«К-как такое возможно?»


«Я изучаю медицину уже больше десяти лет.И такого никогда не видел…Их никак не излечить. Разве что попросить Чэня Сяобэя!»


«Чэнь! Сяо! Чжуан Хао найдите людей и приведите его сюжа! Я хочу его видеть! Сегодня!»


«Хорошо!»


«Мастер Чжуан! Не надо! Он нас пытал и чтобы это остановилось, мы быил вынуждены вас предать…Он всё записал на диктофон…Если вы пойдёте против него, боюсь он опубликует записи…»


«Что?!»


«Чжуан Хао! Бросьте этих недоумков в Озеро Сюаньву и скормите крокодилам!»
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Глава 636



Глава 636. Горлянка из зелёного нефрита.


*Тук тук*


Надев тоненькую ночнушку, Сун Циньчэн поспешила к двери.


«Сяобэй! Ты его так быстро?», Сун Цтньчэнь покраснела, а сердце её забилось при виде его.


Закончив разговор, его губы оказались на её губах. Он обхватил руками её талию и закрыл дверь с ноги.


От отнёс её в комнату и положил прямо на кровать. Сун Циньчэн обхватила его руками, не желая ложиться. Чем больше она напрягалась, тем болеё её пышные груди в него упирались. Когда Чэнь Сяобэй это увидел, он почувствовал сухость во во рту , это была жажда. Он вцепился в её ночнушку и начал целовать её белую шею.


Она сразу же возбудилась. Ей это нравилось в нём, его доминантная маскулинность!


«Не спеши!»


Сун Циньчэн положила ладонь ему на грудь и всей силой пыталась его немного оттолкнуть.


«Ты со всем разобрался? Чжуаны больше нас не побеспокоят? Надеюсь, что сейчас ничего не случится!»


Сун Циньчэн была не глупы. Несмотря на то, что она была возбуждена донельзя, она всё равно оставалась настороже.


«Спокойно! Всё под контролем. Если они разумны, то меня больше не по беспокоят! Беспокоиться не о чем!»


Чэнь Сяобэй обхватил её тоненькую талию и и посадил на себя. «Ну же! Я тебя хочу! Я пришёл сразу, как смог! Секунды зря не тратил!»


«Ммм…Плохиш! Ты знаешь всегда что сказать! Кем ты себя возомнил? Могучим воином?», Сун ЦИньчэн ткнула пальцем его прямо по лбу и сказал игривым тоном, « Ты должен мне пообещать, что будешь нежен! Если как в прошлый раз, то больше у нас секса не будет!»


Чэнь Сяобэй, ничего не говоря, нежно её поцеловал. Её губы, словно ара нежных лепестков – мечта каждого мужчины. Сун Циньчэн ответила ему тем же.


Чэнь Сяобэй прекрасно понимал, что он был словно бушующий шторм. Дикий и грубый, он не мог контролировать своего внутреннего зверя. Это всё была виновата жаркая женщина в его руках! Любой другой на его месте, разве что кроме евнухов, отдался бы полностью, дабы удовлетворить её!


На самом деле, хоть они знали друг друга недавно, их отношения развивались довольно быстро.


Как-то необычным, таинственным способов они сошлись, отдавшись друг другу, став елиным целым.


И это очаровательное создание, которое всех сводило с ума было укрощено Чэнем Сяобэем!


Без сомнения , он был счастливчик! Невероятный счастливчик!


Он не только получил невероятное удовольствие, но также удачу и помощь – теперь у него была безопасная гавань. Сун Циньчэн занимала особое метсо в его сердце. Как и в случае Циньчэн, она чувствовала на его счёт тоже самое.


Её забота и нежность по отношению к нему была истина. Там не было лжи!


С того момента как они встретились, она решила что они партнёры до конца!


И Чэнь Сяобэй это знал.


Их чувства друг к другу были сильны и непробиваемы. Огонь Чэня Сяобэя горел в этот момент со страстью. Он желал оставить в ней свою частичку, его сердца, его души и желал её тело. Сун Циньчэн между этим достигла пика опьяняющего счастья.


Несмотря на то, что она сказал, что была против того, чтобы он вёл себя как дикое животное, ей всё же нравилось, то что он мог долго продержаться во время акта. Чэнь Сяобэй для женщин был подобно смертельному яду. Одна капля и всё, на ней метка. Сун Циньчэн никогда его не покинет.


…


Когда они закончили, они обнялись.


Но вскоре началась вторая « конфронтация» Чэнь Сяобэй был полон энергии. В пылу пота, они вошли друг в друга.


Слышно было лишь тяжелое дыхание.


Раунд номер два!


…


«Братик , это уже третий раз. Я скоро умру. Ты ещё можешь?»


« Не задавай глупых вопросов! Ну же! Поднимай ноги!»


«Оу…Эта поза рисковая…»


Несмотря на то, что тело Чэня Сяобэя было мощнее, чем у обычного человека, надо понимать, что уставал он тоже больше, чем обычные люди


«Уже утро скоро! Давай поспим!», сказал Чэнь Сяобэй , слезнув с ней. На её грудях виднелись следы от ногтей. Он притянул её к себе.


«Братик, ты уже устал?», спросила Сун Циньчэн.


«Ты поди думаешь, что я супермен…», издав глубокий вдох , сказал Чэнь Сяобэй. Они уже три раза подряд занялись любовью. Этого было достаточным поводом гордиться – больше не было причины строить из себя крутого.


«Не хочу спать…», простонала она и взяв в свои руки его пальцы начал посасывать их своими красными губами. Он тут же оживился.


«Женщина…»


Чэнь Сяобэй не знал, смеяться ему или плакать. Похоже, сна не будет.


«Подожди!», сказала Сун Циньчэн и отошла в гардеробную.


«Фух…», Чэнь Сяобэй быстренько встал и вынул из сундука сокровищ бутылку Зелья из сотни трав .дабы восполнить энергию.


И шастая по сундуку, он загорелся одной идеей. Взгляд его остановился на горлянке из зелёного нефрита.


« Если горлянка связана с Ву Цзетянь, то возможно что-то случится, когда она достигнет оргазма!»


Чэнь Сяобэй открыл крышку, выпустив небольшое количество Спиритуальной Чи.


«Братки, ты помнишь императрицу?»


Сказал Сун Циньчэн, войдя в комнату в императорской робе.


Он помнил. Под ней у неё ничего не было. Это была весьма страстно.


Но что-то изменилось…В этот раз от неё исходила аура императрицы – она всё держала у себя под контролем.


«Ты покоряешь народы, а я покорю тебя! Я всегда буду на тебе!», ухмыльнулся Чэнь Сяобэй. Он приготовился снова схватить её, когда она его оттолкнула и залезла на Сяобэя сама.


«Лежи на месте! Ты устал. В этот раз сверху буду я!»


Битва поменялась.


Когда она достигла оргазма, она себя потеряла.


*Бззз*


Горлянка двинулась, и зелёные лучи окружили их.


Спокойно, Чэнь Сяобэй наблюдал за происходящим.
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Глава 637



Глава 637. Огромный змей.


«Э-это что…?»


Зрение у Чэня Сяобэя в глазах помутнилось. Ему начало виднеется что-то довольно странное. Огромное обсидиановое существо начало вылезать из голубых вод океана. Его тело было толсто как колонна небесная , а высотой он был в сотню метров. Это был неимоверных размеров змей, который касался неба!


*Шуххх*


Затем, змей взмыл вверх словно дракон. Казалось, он покидает человеческую землю.


*Ррррр*


И тут на его голову обрушилась страшная молния. Эта молния, сожрала его без капли какого-либо сожаления. Его размер был в сотни раз больше, чем тело змея.


«Ай…Ой….»


«Мучаясь в пытках, змей страдал от боли. Ему пришлось отказаться от мечты, взлететь в небеса и превратиться в настоящего дракона. Всё что ему оставалось это восстановить силы и вернуться обратно в море. Но к сожалению, молния не показала ни толики милости. Возможно, совсем скоро змей превратиться в прах , что рассеется по небу.


*Шуххх*


С небес словно метеорит пала кровавая жемчужина , которая оказалась в море после того, как змей превратился в прах. Всё озеро вдруг стало алым и оставалось таким некоторое время после. Словно змей этим высказывал своё недовольство. Однако даже большое море было ни чета целому океану. Вскоре вода приняла свой обычный окрас, и от следа змея не осталось ничего.


Это была последняя сцена, что увидел Чэнь Сяобэй.


*Сиии*


Вдохнув глоток свежего воздуха, он наконец оказался снова в реальном мире. Казалось, прошло много времени. Свет снаружи начал наполнять комнату. Сун Циньчэн спокойно спала рядом с ним.


Взглянув на зелёную горлянку, он подумал, « Что вообще всё это значило? Огромный змей взлетел вверх и был поражён молнией…Может…Может это и есть то легендарное катастрофическое событие?»


Чэня Сяобэя осенило. Согласно легендам, когда человек или монстр достигают высшей фазы определённой культивации в человеческом мире, их могут призвать небеса. Только в этом случае придётся пройти через баптизм путём переживания катастрофического события! И те, кто его переживёт, заслужат право покинуть человеческий мир и ступить на небеса. Туда, куда хотят все.


«Допустим, змея убило во время события и кроваво-красные жемчужины это демонические пилюли! То есть демоническая пилюля это скрытая возможность…Кровь…Алая кровь…!»


Чэнь начал соображать, что к чему.


«Вначале Эссения меча хаоса нашла Кроваво красный янтарный браслет. Затем этот браслет привёл меня к горлянке. А теперь, предо мной открылись детали Демонической пилюли, и Эссенция меча хаоса должна её поглотить! И тогда меч достигнет следующей фазы развития! Точно! Тут уже не ошибёшься!»


Сияя, Чэнь пришёл к выводу.


«Судя по тому, что я увидел, я думаю что знаю, где эта пилюля находится. Это на востоке Японии. Когда туда отправлюсь, надо будет заняться поисками!»


Чэнь ещё больше воодушевился предстоящей поездкой в Японию. В сундуке сокровищ у него было два собачьих закуски. Они были предназначены для императора или министра Японии. И ещё был Талисман грома. Им он воспользуется против врагов.»


Тем более Ли Сян хотел начать план Императора Цинь, ему нужен был последний кусок карты, что находился в Японии. И теперь, когда в целях появился поиск Демонической пилюли, поездка стала точно обязательной.


…..


Проснувшись, Сун Циньчэн поспешила на работу. Несмотря на то, что она договорилась с Фэном Яолунем и Сестрой Фэй, остались детали, которые нужно было обсудить. Например, подписание контрактов, замена актёров и работа с общестсвенностью. Всё это надо было проработать.


Так что работы у Сун Циньчэн навалом. Чэнь Сяобэй же наоборот получил окно времени, в котором мог ничего не делать. Пока съёмки не начались, у него и не было никаких обязанностей. Поэтому он отправился на базу фракции проверить, что там получилось с вуду червями. Как оказалось, с помощью горлянки они были здоровы. И когда они достигнут нужного возраста их можно уже будет использовать.


После этого, он решил поработать над здоровьем и боевой силы. Вот только раздался звонок. Это были люди, с которыми он работал, у них были вопросы по поводу контракта. Каждые десять минут, ему кто-нибудь звонил. Сконцентрироваться на тренировке было просто невозможно.


«Ну раз уж с тренировкой не получилось, то думаю стоит изучить формулу Пилюли Сломляющей небеса….»


Чэнь Сяобэй был расстроен, но понимал, что зря тратить время тоже нельзя. Ему надо было делать хоть что-то. И поэтому, взяв в руки формулу Пилюли Сломляющей небеса, он принялся её читать.


«Вау! Ну и формула! Лаотзу реально постарался над её сложностью!»


Пилюля сломляюща небеса работала толкьо на уществах, которые не являлись божествами. То есть не сказать, что эта пилюля прям божественная. Эффект у неё был волшебный, да, а вот процесс изготовления невероятно сложный. Практически все перечисленные ингредиенты были невероятно редки. И возраст ингирддентво должен быть довольно старым. А ещё для этого надо было уметь работать с Энигматическим пламенем. Малейшая ошибка – и всё, пилюле конец. А ещё там был нужен закон Багуа и Пять Элементов. Время, место и человеческие ресурсы – всё это тоже влияло на процесс изготовления.


«Контроль пламени, Пять Элементов, время….Да, надо будет с этой штукой потихоньку…Но…Где же мне взять все эти медицинские ингредиенты?»


Согалсно формуле, ему нужны были грибы, возраст которых достигал восемьсот лет, а также тысячелетний женьшень. В обычном магазине такого просто практически не найдёшь. Единственный путь – аукционы высокого класса.


Но и не на каждом аукционе найдёшь нужные ингредиенты. Ещё нудно помнить .что надо предложить самую лучшую сумму за ингредиенты. Другие влиятельные фигуры тоже просто так не отдадут эти вещицы , поскольку им было известно о их ценности! И деньги для них были лишь цифры.


«Мне конечно пока эта пилюля не нужна, но приготовиться надо! Лучше перебдеть, чем недобздеть!»


Чэнь Сяобэй начал продумывать все возможные варианты. Спустя некоторое время он вытащил телефон и набрал номер Старейшине Ло. Ведь Старейшина Десять Игл Ло был настоящим титаном в области медицины и ему должно быть известно о вещах, которые неизвестны Чэню Сяобэю. И как оказалось, старейшина Ло тоже хотел переговорить с Чэнем Сяобэем.
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Глава 638



Глава 638. Хорош в догадках.


На территории особняка семейства Ло.


«Сяобэй приехал! Давай, заходи!»


«Деда.»


С улыбкой на лице Чэнь Сяобэй поприветствовал старейшину Ло. В доме он увидел кого-то и это его смутило. Он увидел мужчину, лет сорока, он сидел в гостиной. Сидел и молчал, излучая могущественную ауру.


«Позвольте я вас представлю. Это министр торговли и промышленности, Хэ Юньцянь!».сказал Старейшина Ло.


«Добрый день, министр Хэ.»


Кивнул уважительно Чэнь Сяобэй. Надо понимать, что министр торговли и промышленности – фигура весьма влиятельная в городе Драконов. Все те богатенькие бизнесмены и компании должны сначала были иметь дело с ним, для того, чтобы начать любой новый бизнес. Было ясно, почему к нему столь уважительно относился старейшина Ло.


«Министр Хэ, это тот чудо доктор о котором я вам рассказывал. Он также мой зять. Звать Чэнь Сяобэй!»


Старейшина Ло сказал это с явной гордостью, подняв подбородок. Словно он гордился сказанным.


«Что? Чудо доктор? Старейшина Ло, да вы должно быть шутите! Даже вы, легендарный доктор, не можете мне помочь! Чем же тогда этот молодой парень может быть мне полезен?»


«Министр Хэ, не стоит вам так с ним. Его навыки превосходят мои! Мадам Диана, уверен, это имя вам знакомо, как-то оказалась у нас в больнице и я ей не смог помочь! Все были как на иголках. А вот Чэнь Сяобэй вылечил её!»


«Да, слышал. Но тут дело другое. Может он хорошо разбирается в кардиологии, а у меня то другой случай…»


Судя по всему Хэ Юньцяню было неудобно рассказывать о своём недуге.


«Министр Хэ, позвольте мне развеять ваши сомнения! Дайте Сяобэю три минуты, пускай он вам осмотрит. А результат сами увидите! Я вполне уверен, что он вас не подведёт!»


«Хорошо. Давайте.»


Конечно, он е верил Чэню Сяобэю. Он согласился лишь из уважения к Старейшине Ло.


«Сяобэй, давай!»


Несмотря на то, что сам старейшина не смог вылечить Хэ Юньцяня, он испытывал гордость за своего зятя, ведь он сможет это сделать.


Кивнув, Чэнь Сяобэй принялся говорить. Его слова вызвали у Хэ Юньцяня крайнее удивление.


«Вообще, министр ничем не болеет. Тело его в порядке! Не все в его возрасте могут похвастаться этим!»


«Хмм! Да это вздор! Я не только у старейшины Ло проверился, но также у кучи других известных докторов по всей стране! И все сказали, что я болен. А вы говорите, что нет? Смешно!»


«Сяобэй! Ты осмотри его повнимательней. Видно же, что ему крови не хватает и Чи! Ты умеешь управляться с Чи, заметишь что не так за несколько секунд.»


«Ну, это не самое важно здесь. Вышеперечисленное не является корнем болезни! И я не верю, что известные врачи не смогли вылечить это просто заболевание!»


«Но…Министр пытался многими способами восполнить Чи и подкрепить кровь, но ничего не сработало…Я попробовал иглотерапию, но она оказалась бесполезна…Может я не в том направлении искал?»


«Да. Как и все доктора, у которых он проверялся! Но это не их вина. Ведь его проблема не связана с медициной!»


«Так В чём же тогда проблема?», поинтересовался старейшина Ло. Хэ Юньцянь тоже навострил уши, ему было интересно.


«Вуду! Некий умелый мастер поместил яд в его тело. Министр об этом даже не знает. Поэтому Чи и пуста! Поэтому и на первый взгляд кажется, что дело только в ней!»


«Вуду мастер? Вуду яд? Я что, ребёнок по вашему? Я думал ,вы что-то стоящее скажете! Но как казалось, вы ещё один шарлатан из Цзянху! Что дальше, заглянете в моё будущее?»


Будучи атеистом, Хэ Юньцянь не верил словам Чэня Сяобэя. Ему казалось, что тот несёт ерунду. Обычный шарлатан, который обманывает других за деньги.


«Хехе…Нет, в будущее ваше заглянуть не получится…Но вот я хорошо разбираюсь в жизнях пар. Я так понимаю, с женой у вас сейчас отношения не очень. И детей у вас нет. Также, если я не ошибаюсь, она захотела развод, верно?»


«Это…»


Хэ Юньцянь вытаращил глаза от удивления. Его взгляд переместился на Старейшину Ло.


«Я ему ничего о вас не рассказывал. Вы сами всё слышали, пока я разговаривал с ним по телефону. И кстати, о том что жена хочет развод я тоже не знал!»


Хэ Юньцянь в шоке сделал глубокий вдох. То, что у него не было детей, было известно многим. Но когда дело казалось брака, он об этом лишь рассказывал докторам. Касаемо развода – никому.


И ему было сложно понять то, что молодой человек вроде Чэня Сяобэя говорил то, что говорил. Это было просто невероятно! И с таким положением дел, когда правда и факты были выпущены наружу, даже атеист вроде Хэ Юньцянь поверит Сяобэю!


«Моё дарование, простите меня за то, что я вас оскорбил. Прошу вас, скажите, как вы прознали про мой брак?»


«Да какое я дарование. Я же шарлатан!»


«Нет! Это не так! Вы – мастер! Да, да! Вы - Мастер Чэнь! Я виноват! Прошу вас, помогите мне! Я так люблю свою жену! Не хочу терять её!»


«Нет»


«Не могу я вам помочь. Туи всё завязано на божественных секретах. Если помогу вам, то мне мой жизненный срок укоротят!»


Чэнь Сяобэй пытался изобразить предлог, чтобы сделать из Хэ дурака. Хотя по правде говоря, Чэнь Сяобэй бы и правда получил наказание, если бы с помощью Восьми Диаграм Божественного предсказания заглянул в будущее. В этот раз, он разобрался в проблемах Хэ Юньцяня просто понаблюдав за ним. А помогать отказывался для того, чтобы преподать ему урок.


Понимая, что шансов больше нет Хэ Юньцянь принялся умолять старейшину Ло, чтобы тот попросил Чэня Сяобэя ему помочь.


«Старейшина Ло! Прошу вас, скажите что-нибудь! Если Мастер Чэнь откажется мне помочь, мне конец!»


«Сяобэй! Ну не надо ему усложнять жизнь. Расскажи ему, как ты разузнал о его проблеме.»


«Хорошо. Раз уж Старейшина Ло попросил, я расскажу вам божественный секрет. Министр Хэ, вы будете должны моему деду!»


«Да! Да! Да! Не вопрос!»
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Глава 639



Глава 639. Я впечатлён.


«Из-за яда вуду, вся ваша Чи высосана! И вообще дело не в крови и Чи. Ваши почки и яички не в самом лучшем состоянии! Проще говоря, вы страдаете о импотенции! Из-за этого у вас с женой дела и не клеятся! Да и сам яд уже не первый день у вас в организме. Поэтому и оплодотворить жену не можете вы.»


Хэ Юньцянь не стал этого отрицать.


« А как вы узнали, что жена развод хочет?»


«У вас глаза налитые кровью и круги под глазами. Сон у вас не ахти. И рубашка у вас грузная. Таким жена не будет довольна. Всё это влияет на ваш сон и поэтому можно смело предположить, что жена ваша хочет развод!»


«Я впечатлён! Правда! Господин Чэнь! Вы гений медицины! Вы - Мастер Чэнь! Вы наблюдательны весьма! Хорошо читаете людей. И десяти людей не найдётся в мире, кто смог бы поразить меня! И вы один из них!»


был человек умный. Он знал, что Чэнь Сяобэй не использовал какие-либо Божественные секреты для своего рассказа. Это наверняка были какие-то тайные методы для диагностики вуду яда, что попал в его организм. А то, что Чэнь Сяобэй заметил, что он импотент, означало что доктор из него хороший – гений проще говоря. Ну а вывод о том, что жена захотела развод ,было пиком навыка наблюдения. Он заметил то, на что обычные люди внимания не обращают. Это значило, что Сяобэй человек умный.


«Знания – вот что важно! Я впечатлён….»


В этот момент старейшина Ло не удержался и похвалил Чэня Сяобэя. Он очень гордился будущим зятем.


«У меня отношения с ней хорошие. Она никогда не жаловалась на мой счёт…Но…У нас нет детей и это её напрягает. Вот недавно, у неё подруга родила во второй раз. И тут у неё пошли эмоции. Именно поэтому я думаю, она захотела развод. Господин Чэнь! Я вас умоляю, помогите мне! Не хочу её терять… Вы станете моим покровителем, если поможете с этой проблемой.»


«Спокойно. Я помогу. Это не тяжело!»


«То есть получается, вы мне поможете, верно? Замечательно!»


Полный восхищения, Хэ Юньцянь посмотрел на Чэня Сяобэя словно как на своего спасителя.


«Вообще вы человек видимо хороший. Также, вы крайне вежливы. Поэтмоу я решил помочь. Вы тут меня подождите, я скоро приду.»


Чэнь Сяобэй взял чашку и покинул комнату.


«Старейшина Ло! Где вы его взяли? Вам так повезло!»


«А я тут не причём. Это моя внучка, у неё хороший вкус в мужчинах. Мне так повезло, что она привела его ко мне! Хахаха….»


«О великая Ло Пути! Его репутация её оправдывает! Она красотка, её кристальные глаза находят всегда идеального! Помню , как-то все шишки города за ней гонялись. И она всем отказала. И выбрала Господина Чэня!»


«Министр Хэ, вы уж слишком их комплиментами засыпали! Повадите ещё их!»


Хоть и старейшина Ло пытался вести себя скромно, глубоко внутри он был очень рад происходящему. В его возрасте слава не так уже важна. А вот семья да, это то, о чём он заботился в первую очередь. Он знал, что Чэнь Сяобэй и Ло Пути друг другу пара и это грело ему душу. И слушая комплименты Хэ Юньцяня , он чувствовал себя настолько счастливым, как никогда прежде!»


«Деда, ты чего счастливый?»


Спросил Чэнь Сяобэй, подойдя к ним с кружкой в руках.


«Да вот, хочу своего зятя обнять! Хахахаха!»


«Ну ты сначала спроси Ло Пути. Это она всё решает по таким делам.»


Сказал Чэнь Сяобэй с мрачной улыбкой на лице. Таким образом он свалил всё на Ло Пути, ведь она не позволяла ему с ней сближаться.И пройдёт немало времени, пока Старейшине Ло можно будет обнять зятя.


«Министр Хэ, сделайте глоток. Остальное отдайте жене.»


«Это…Это поможет избавиться от яда?»


Взяв в руки чашку, Хэ Юньцянь подумал, что в ней обычная вода. Именно поэтому он был настроен несколько скептично.


«А вы попробуете и узнаете.»


«Хорошо! Я вам верю!»


«О боже! Что это за вода такая…»


Выпив воды Хэ Юньцянь пришёл в изумление. Это было видно по всему его лицу.


«Что такое? С водой что-то не так?»


Старейшина Ло невероятно удивился увидев реакцию Хэ Юньцяня.Чэнь Сяобэй же не сказал ни слова. Он наблюдал за талией министра. Через Счётчик воина из нижнего мира он увидел, как Инь Чи меж его почками начала исчезать. Именно из-за неё действие яда продлевалось до этого момента. Вода же, что была в чашке, была Спиритуальной водой из Святой реки.


«Это просто волшебно! Я чувствую, как поток истой воды пронесся по моему телу! Вся грязь ушла! Я чувствую себя живым!»


«Как…Как это возможно?»


Воскликнул Старейшина Ло. Он никогда ничего о волшебной воде не слышал.


«Это правда! Правда! Это и правда будто волшебная вода! Господин Чэнь! Вы словно божество, что ходит по нашей планете!»


Увидев реакцию Хэ Юньцяня, Старейшина был просто поражён. Он не ожидал, что атеист вроде министра вдруг поверит в то, во что не верил раньше – он даже подумал, что Чэнь Сяобэй промыл ему мозги.


«Министр Хэ, ваша проблема решена! Работайте усердно, и в течении месяца у вас получится то самое!»


«Здорово…Великолепно…Господин Чэнь….Вы мой покровитель…Я буду вам всегда благодарен за то, что вы для меня сделали!»


Вуду яд дал сбой в его половой активности. Он не мог оплодотворить жену. Это чуть ему не стоило брака. А теперь проблема наконец решилась. Такое он запомнит на всю жизнь!


И тут Чэнь Сяобэй получил сообщение из чата.


(Чэнь Сяобэй! Где Огромный Красный конверт, что ты нам обещал?!»
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Глава 640



Глава 640. Скупаем всех мини лобстеров.


Король быков: Герой! Ты вроде обещал нам конверт послать после того , как тебе раздали наград! Разве нет?


Бог Эрлан: Вот именно! Сколько дней уже прошло? Что, увиливаешь?


Вэй Сяобао: Бог Чэнь! Мы хотим конверты!


Чэнь Сяобэй: Да тут я, тут! Скоро будет! Я думаю, что бы туда положить.


Но на самом деле он вообще забыл о конвертах. Всё время был занят тренировками. Скажи он им правду, все бы взбесились. И поэтому, сейчас он занялся этим вопросом.


Чжу Бацже: Тогда что ты нам в этот раз отправишь?


Лунный Лорд: Что-нибудь новенькое? Я жду! Алкоголь – было бы прекрасно! А то молоко уже не катит.


Яньвань: Еды! Мне так нравятся острые палочки! Но я не против чего-нибудь новенького!


Сяо Тяньсюань: Да! Да! Да! Я тоже хочу еды! Было бы здорово получить какой-нибудь деликатес, вкусный как сосиски, что ты прислал в последний раз!


Богиня Цзыся: Да уж, вот же ожидания! Каждый раз Бог Чэнь нас чем-нибудь удивляет! Не думаю, что в этот раз разочарует!


Бог Эрлан: Раз, два, три!


Все: Давай уже!


Бог Эрлан: Раз, два, три, четыре, пять!


Все: Уже больше мы не можем ждать!


Бог Эрлан: Раз, два, три, четыре, пять, шесть, семь!


Все: Ждать уже нам невдомёк!


Чэнь Сяобэй: Эм…А кто научил вас этой кричалке?


Все: Цзян Цзыя! И пока ты нам не пришлёшь конверты, мы продолжим её вторить!


Чэнь Сяобэй: Пришлю я, пришлю! Я же обещал! Мне просто нужно время…Сегодня вечером, я разошлю волну конвертов!


Все: Звучит обещающе! Будем ждать!


Чэнь Сяобэй: Ага…


«Блин! Во я попал!»


Чэнь Сяобэй почувствовал досаду, глядя в телефон. В этот раз не получится прислать то же, что и в прошлый раз. Времени было мало. Он думал, как же угодить им всем. Ведь если им понравятся, они в ответ могут прислать тоже конверты, которые он заберёт себе. Но сейчас его беспокоило то, что новое им не понравится. Тогда ещё и все усилия будут напрасны. Проще говоря, если им не понравится, то и конвертов от них ждать не придётся.


«Что мне делать?!»


Чэнь Сяобэй начал думать, что же им послать. Думал он в напряжении. В чате были старые божества и монстры. То есть десятки тысяч членов чата! И все нужно было сделать до вечера!»


«Сяобэй? Что не так? Ты же помогу министру, чего такой хмурый?», спросил Старейшина Ло.


«Точно! Я должен спросить министра кое о чём!»


«Господин Чэнь, не стесняйтесь, спрашивайте!»


«Министр Хэ, вы же заведуете торговлей в Городе Драконов. Вы наверняка знаете рынок как никто другой. Мне хотелось бы узнать, есть что-то, что нравится всем? Здорово было бы, если можно было это легко приобрести, а также чтобы дешево!»


«Вы спросили того, кого надо! Есть кое-что , что удовлетворит ваши нужды!»


«Что?!»


«Уличная еда! Ну там, тушеная свинина, соевое молоко, сваренный желудок коровы. Их у нас в городе обожают!»


«Эм…Забыл кое-что- чтобы нравилось людям по всей стране…»


И это требование было весьма важным. Он помнил тот раз, когда чуть не проблевался от соевого молока.


«Чтобы нравилось людям по всей стране…Есть! Есть кое-что!»


«И что же?!»


Даже Старейшине Ло стало интересно. Какая же еда уличная еда могла угодить нуждам всей страны.


«Острые мини лобстеры!»


«Да! Точно! Это то, что мне нужно!»


От восхищения, Чэнь Сяобэй хлопнул руками. То, что сказал министр – было в точку. После этого, Чэнь Сяобэй хоте покинуть их, но министр настоял на том, что хотел угостить и старейшину и Сяобэя чем-нибудь вкусненьким. Ну а лобстеров всё равно купишь только ночью, поэтому он не отказался. Во время обеда, Чэнь Сяобэй стал центром внимания. Министр заменил алкоголь на чай и несколько раз делал тосты в честь Сяобэя.


Министр настоял на том, чтобы Чэнь Сяобэй звал его Бро Хэ, а не министр Хэ.Конечно по праву, Чэнь Сяобэй должен звать его Дядей, но министр на такое не решился. После трапезы Чэнь Сяобэй расспросил старейшину и министра о ингредиентах, нужных для изготовления Сломляющей небеса пилюли.


Затем, Чэнь Сяобэй поспешил на ближайший ночной рынок и выкупил всех острых мини лобстеров Затем он отвёз всё это дело в безлюдное место и отправил еду в огромный красный конверт. Проделав это несколько раз, Чэнь Сяобэй выкупил за раз всех острых мини лобстеров, что были на продаже . А члены чата принялись снова наводить шорох


Лэй Чжэньцзы: Чэнь Сяобэй, лгун! Большой лгун! Мы , нас тут десятки тысяч, ждём его целую ночь! А он даже нам не написал! Нарушил он видимо своё обещание!


Все: Да нет! Разве он так поступит? Мда, это разочаровывает!


Король обезьян: Так, спокойно! Мой брат – настоящий мужик! Он всё сделает!


Яньван: Вот именно! Вы все знаете, что он ответственный! Проявите терпение! Он нас не разочарует!


Лэй Чжэньцзы: Сказать проще , чем сделать! Уже почти полночь! Где он?


Чэнь Сяобэй: Лэй Чжэньцзы…дружок! Ты по мне видимо так соскучился! Вот я, здесь. Ты ничего не забыл?


Лэй Чжэньцзы: Эм…Добро пожаловать, Шишу…


Чэнь Сяобэй: Цзян Цзыя, брат Цзян! Давай на спор? Посмотрим на то, понравится ли то, что я пошлю народу или нет!


Цзян Цзыя: Эм…нет, спасибо…


Чэнь Сяобэй: Ну что ребята, приготовьтесь! Погнали!


Хлопнув пальцем по экрану, Чэнь Сяобэй отправил конверт.
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Глава 641



Глава 641. Кричалка для поедания острых мини-лобстеров.


Сотни тысяч острых мини лобстеров были погружены в конверты. В целом, каждый обитатель чата смог урвать себе с десяток лобстеров – что неплохо для небольшой порции.


Яньван: Уахахаха! Вот это деликатес! Мой любимый! Вы посмотрите какие они пестрые , эти лобстеры! А соус этот острый – великолепно! У меня сейчас буквально слюни текут!


Чжу Бацже: А пахнет то как! Вкус думаю тоже отменный! Бро Бэй всегда молодец!


Вэй Сяобао: Ой, хорош уже! Давайте есть! Я такое вообще в первый раз вижу!


Когда красные конверты закончились, чат поутих .Сидя в супермаркете, Чэнь Сяобэй заказал и себе лобстера. Касаемо будущих отзывов – он был спокон. Словно у него всё было под контролем. И через полчаса тишина была вновь нарушена. Как и ожидалось.


Яньван: Охереть! Как вкусно! Остренько и хрустит! Не хуже острых палочек! Класс!


Сяо Тяньсюань: Плоть так свежа и нежна! Хороший вкус! А с острым соусом – великолепно!


Богиня Цзыся: На вкус приятно, но есть неудобно…Руки и рот все в жиру…Не по женски это!


Чан’Э: Вот да. Я тоже не знаю как это есть как подобает леди.


Чэнь Сяобэй : Сестры! Спокойно! Я вас научу кричалочке, которая вам покажет как надо!


Чан’Э: Кричалочке? А то мне показалось ты нас сейчас будешь учить боевым искусствам.


Богиня Цзыся: Ну давай! Давай! Чего ждать то!


Чэнь Сяобэй : Ручки поднимите ( хватайте за лапы). Поцелуйте( Попробуйте на вкус) Преподнимите красную вуаль ( сорвать шкурку с головы) Начинайте сосать ( высосите яйца) Снимите панцирь на животе ( вскройте ему желудок) Снимите красные штанишки ( оторвите хвост) Вкушайте ( наслаждайтесь плотью лобстера)


Богиня Цзыся: Класс! Попробую!


Чан’Э: Понятно почему ты был именован умнейшим человеком во всех трех мирах! Ты предоставил весьма прекрасный способ нам как управиться с этими лобстерами! Сейчас попробую!


Вэй Сяобао: Надо сказать кричалочка пошленькая! Но, мне нравится! Хехехе!


Король быков: Пссст! Слишком уж много! Я съел его всего, с панцирем!


Серебряная лиса: Муженёк! Ну ты по мгяче с едой! Надо как Сяобэй! Попробуй как сказал он и ты познаешь вкус на полную!


Бог Эрлан: О дааа! Способ Бога Чэня что надо!


Яньван: Деликатес как деликатес, столь вкусный, что я все за раз умял! Правда, я тут поймал ещё пятнадцать! Оставлю на потом!


Чжу Бацже: Блин! Чего ты сразу не сказал? Я сразу восемнадцать слопал! Не распробовал толком! Может кто-нибудь мне прислать парочку?


Ша Уцзин: Второй брат, ты как всегда! Помнишь как был с Женьшеневым фруктом? Ты тоже всё сразу слопал! Так что на твои уловки никто не поведётся!


Чжу Бацже: Старик Ша! Да иди ты! Не хочу с тобой разговаривать! Кому повезло?! Дайте мне парочку! У меня со слюни тут целая река натекла!


Король быков: Да, да! Кто этот счастливчик? Я так ему завидую!


Бог Эрлан: Тот, кому повезло, должен послать в группу Красный конверт! Верно?


Бог Эрлан был как всегда в своём репертуаре. Он всегда просил других послать большой конверт в чат. Сам он конечно ничего подобного не делал. После его просьбы, другие тоже начали повторять тот же самый вопрос.


Все: Раз, два, три! Давай уже! Раз, два, три, четыре, пять! Уже больше мы не можем ждать!


Цзян Цзыя: Эх….Не торопите…Сейчас пришлю…


Этой же самой кричалкой обитатели чата недавно донимали Чэня Сяобэя. И Цзян Цзыя не ожидал, что его же кричалку используют на нём самом. Это было подобно оплеухе. И судя по всему, пока он не пошлёт большой конверт, от него не отстанут.


«Хаха! Как оказалось, счастливчиком оказался Цзян Цзыя! С помощью мини лобстеров я его вынудил его послать конверт в чат! Представляю себе его реакцию! Уахахахаха!»


Чэнь Сяобэй потёр ручками, приготовившись схватить конверт. Пока он был в провинции Чжун, он использовал последний Меч с талисманом Чи. Несколько ещё таких ещё не помешало бы.


Дзынь!


(Цзян Цзыя отправил красный конверт в чат!)


Увидев иконку с конвертов, Чэнь Сяобэй со скоростью света схватил его. Недавно его удача многократно увеличилась – это ему очень помогло в ловле конвертов.


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили Красный конверт от Цзяна Цзыя! Конверт содержит кусок Громового катализатора с чистой Янь! Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


«Это что?»


Задумался Чэнь Сяобэй. Но время на прсомотр не было, так как надвигалась следующая волна конвертов.


Яньван: Сегодня счастливый день! Давайте все пошлее по конверту!


Все: Да, конечно! Жадничать ни к чему! Да настанет дожди из конвертов! Погнали


Дзынь!


Дзынь!


Дзынь!


И вдруг, сотни тысяч конвертов нахлынули в чат. Чэнь со всей силы начать стучать пальцами по экрану. Ему было всё равно, что в конвертах, ведь что бы там не было – всё ценно!


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили Красный конверт от демонического паука! Конверт содержит кусок Браслета из тысячи паутинок! Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили Красный конверт от Короля обезьян! Конверт содержит три обезьяних меха Процветания! Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили Красный конверт от Бога Эрлана! Конверт содержит набор устаревшей брони небесного Солдата! Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


«Бог Эрлан конечно уж выкинул! Как он посмел прислать устаревшую броню?»


Перед тем как волна выдачи конвертов закончилась, Чэнь успел поймать три конверта. Но один из них был бесполезен. Он призадумался.


«Бог Эрлан такая жадина! Ему же ничего не стоит отправить конверт. Вот поймать один из них – это требует удачи! Ладно, пускай лежит в сундуке. Может пригодится.»


Увидев, что сессия закончилась, Чэнь вошёл в частный чат и отправил подарок особому другу.


Божество Тайинь: Брат Сяобэй, а чего это ты мне Конверт прислал?


Чэнь Сяобэй: А я сегодня отправил в общий чат большой конверт, а вас там нет, вот и решил, что отправлю и вам!


Божество Тайинь: Хаха! Ты такой заботливый! Не могу поверить, что вспомнил про меня!


Чэнь Сяобэй: Ну а как ещё! Вы ведь мне помогли , и я это не забуду!


Божество Тайинь: Какой ты хороший брат! Я тебе тоже что-нибудь пришлю! Лови!


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили Красный конверт от Божества Тайинь…)
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Глава 642



Глава 642. Активировать Катализатор грома.


Дзынь!


( Поздравляем! Вы получили Красный конверт от Божества Тайинь. Конверт содержит Поглощающий души энигматический нефрит. Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


Чэнь Сяобэй: Я получил, спасибо!


Божество Тайинь: Не за что, брат! Ладно, я пойду. Деликатес, что ты мне прислал, выглядит очень аппетитно! Пора попробовать!


Чэнь Сяобэй: Ага, спишемся ещё!


С телефоном в руках, Чэнь Сяобэй закончил трапезу. Затем, найдя безлюдное место, они вытащил из сундука Облако-сальто и полетел на базу фракцию. Так было гораздо удобней, чем на машине. У облака было немало преимуществ – быстрая скорость, никаких пробок и никаких хвостов.


За две минуты, Чэнь Сяобэй оказался на месте. Несмотря на то, что была середина ночи, времени тратить зря он не хотел. Выпив бутылку зелья из сотни трав , он вытащил телефон.


«Посмотрим что там у нас с конвертами.»


Чэнь Сяобэй открыл сундук сокровищ. Мхи процветания от Короля обезьян и устаревшие доспехи от Эрлана он пропустил, поскольку знал, что к чему.


Дзынь!


(Браслет из тысячи паутинок – Спиритуальный предмет первого уровня от Демонического паука. Для его использования надо обладать Путём Дао длиной в сто лет. Если такого не имеется, то можно пользоваться предметом с помощью Спиритуальной Чи. С помощью предмета, путём мысли вы сможете стрелять паутиной, которая будет мощна как сталь!)


«Вау! Теперь буду как Человек Паук!»


Он сраз представил себя, летающего по городе и стреляющего сетями из браслета. А когда убьёт самого Зелёного гоблина , то леди к нему потянутся сразу.


«Ладно, теперь к реальности. Странно, что для его использования нужна Спиритуальная Чи! Сяо Тяньсюань как-то говорил мне, что для предметов Магических низкого уровня не требуется Путь Дао. Он только для Спиритуальных предметов.»


«Хотя, горлянка из нефрита тоже предмет Спиритуальный. И ей не нужно никакой…Хотя, стойте! Горлянка наполнена Спиритуальной Чи. Скоре всего, когда я её пользуюсь, какое количество она использует. Я просто этого раньше не знал!»


«Надо больше тренироваться, дабы стать сильным! Только тяжелый труд поможет мне! Итак, попробуем эту вещицу!»


Чэнь вытащил Браслет из тысячи паутинок. Он был серебряного цвета. Выглядел он как обвитые паутины вокруг друг друга, но на ощупь был твердый и упругий. Посередине была выгравирована картинка с черным пауком – выглядело классно.


«Подзаряжу ка я её Спиритуальной Чи. Интересно сколько нужно ему.»


Чэнь Сяобэй надел браслет и выпил Спиритуальной Чи из горлянки. Дантянь его наполнился. После этого, между ним и браслетом образовалась связь и он знал, как его использовать.


*Шуххх*


Повернув запьястье как Человек-паук Чэнь Сяобэй выстрелил паутиной прямо в стену. Путина была липкой и сильной. Дабы проверить её мощность, он попробовал её отодрать. Но нчиего не произошло. Судя по её крепости, скорее стена рухнет, чем паутина. Всё прямо как у Человека паука.


Кстати, ведь сила Человека паука произошло путём генетической мутации. То есть продукт смертного мира. А браслет Сяобэя был мощнее, чем даже Магический артефакт! Так что тут даже и сравнивать не с чем!


*Шуппп*


Контролируя браслет разумом он приказал паутине вернуться обратно. Понаблюдав за изменениями в Дантяне, он подумал, «Браслет вроде не так много требует Спиритуальной Чи. Думаю, с тем уровнем ,что я поглотил, его можно использовать три минуты в режиме нон-стоп! Паутина липкая и крепкая – может стать оружием. В угрожающих жизни ситуациях я могу при помощи браслета повернуть всё вспять!»


Затем, Чэнь Сяобэй начал смотреть следующий конверт.


(Катализатор Грома с чистой Янь - катализатор формированный с помощью чистой Янь грома между небом и землёй. Это предмет девятого уровня! Можно превратить в Спиритуальный предмет! ( требуется Путь Дао пятьсотого уровня или пять тысяч природных камней !)


«Блин! Путь Дао пятьсотого уровня или пять тысяч природных камней? !»


Удивился Чэнь Сяобэй. Он пока не понимал ценности пятиста Дао. Но со стоимость природных камней – да. Во время последнего аукциона, который он посетил с Ло Пути, он видел, как один из таких камней продали за один миллиард!


Ну а пять тысяч таких камней обойдутся в пять триллионов! Это невероятно астрономическая сумма денег! Столько у Чэня Сяобэя точно нет!


«Ну а вообще Природный камень это тупо камень который содержит Спиритуальную Чи! Так что просто буду давать катализатору Чи из горлянки! Самое то!»


Подумав, Чэнь вытащил Катализатор грома из сундука сокровищ. Катализатор был с куриное яйцо. Внутри камня виднелось облако грома. А на поверхности было видно как облако гремело внутри, однако в то же время он ничего не чувствовал, держа камень в руке.


«Согласно инфомрации, что я прочитал, молния, что внутри это атрибут Янь с эссенцией молнии! Когда я его активирую, молния выйдет наружу и станет материалом для создания чего-то более масштабного!»


«Я помню, что Божественный мех Золотоглазого Льва был лишь Спиритуальным предметом третьего уровня. А после того как проапгрейдил с помощью него Божественную ручку Малян, результат превзошёл все ожидания! И получается, если эссенция молнии указана как предмет Девятого уровня, то тогда результат станет ещё лучше! Это точно не будет растратой Спиритуальной Чи!»


Чэнь Сяобэй принялся делать то, что считал верным. Одной рукой держа катализатор, он начал лить на него Спиритуальной Чи из горлянки. Катализатор начал поглощать её как черная дыра. Столько бы хватило на целые сутки тренировок. А сейчас, он ровно такое же количество Чи потратил за секунду! Вскоре одна-третья Чи что находилась в горлянке – исчезла. Несмотря на то, что у него были мысли, что всё это напрасно, в то же время он чувствовал радость, думая о том, что катализатор станет даже более мощным артефактом, чем ручка Малян. Он верил, что вложение это окупится!


«Уахахаха….»


Вдруг, на катализатор показалась трещина – гром начал выползать снова змея.


*Пуффф*


Эссенция молнии оказалась свободна, а сам катализатор потрескался. Эссенция начала кружить возле Чэня Сяобэя, словно живая.


*Бзззз*


Звук она издавала потрескивающий, однако вреда ему не причиняла. Как и любое другое животное, эссенция молнии, увидев перед собой Чэня Сяобэя, приняла его за родителя. Между ними образовалась спиритуальная связь. Теперь Чэнь Сяобэй сможет контролировать её посредством мысли, и вреда она ему точно не причинит.


«Вау! Теперь надо превратить её в мощный Спиритуальный артефакт!»
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Глава 643



Глава 643. Приглашение от Вэньюани.


Эссенция молнии находилась в катализаторе по той причине, что если её выупстить наружу , реальный мир она просто исчезнет. Ей нужен был носитель и у Чэня Сяобэя появилась на этот счёт идея.


Сумрачный рассвет!


Это был идеальный носитель, поскольку кольцо было предметом с Чистой Янь как и катализатор.


*БУМ!*


С помощью Преобразующего пламени он принялся плавить кольцо. Для этого не требовалось нечто мощного вроде Пламени Санмея, ведь кольцо было предметом смертных.


*Бззз*


*Бззз*


Вскоре Сумрачный рассвет стал более гибким. Чэнь Сяобэй перенёс громовую эссенцию в кольцо. И теперь эссенция грома была в безопасности. Это также позволяло ему использовать эссенчию в качестве оружия. Молнией он мог поражать врагов! И это получился мощный СПиритуальный предмет.


«Готово!»


Позже, внешний вид кольца финально преобразился. На нём виднелись несколько зигзагов, похожие на молнии – с виду казалось что Сумрачный рассвет сломан. Однако вокруг самого кольца кружила сильная и плотная аура.


«Молния! Вперёд!


Стоило ему надеть кольцо, как в воздухе показалась шарообразная молния. Она была полна разрушительной силы.


«Эта молния слабее Тессеракта грома, но её вполне достаточно для обычных врагов!»


Вскоре также Чэнь понял, что из-за всего процесса его Дантянь был довольно опустошён. Спиритуальной Чи было поглощено немало.


«Судя по всему для активации Спиритуальных предметов требуется Спиритуальная Чи. И чем мощнее предмет, тем больше Чи он потребляет! И эссенция молнии потребляет больше, чем Браслет паука! Теперь понятно, почему мне многие говорили про то, что Пути Дао не достаточно для овладевания всякими артефактами! Тогда значит ли, что при помощи Спиритуальной Чи я смогу пользоваться и Божественными предметами?»


«Нет...Ни за что…»


Чэнь тут же покачал головой , когда у него появилась эта безумная идея. Во первых, у него не было столько Чи сколько нужно было для осуществления всей затеи. Но даже если была бы, то он бы не посмел просить ни у кого из них какой-либо артефакт.


«Вот взял бы я например на время Цзиньгу Хлопушку у Короля обезьян! Я же ею проделаю огромную дырень на планете! Или Шарф из Красного шёлка – из-за него цунами нагрянет! Или Энигматическую Башю Небес и Земли – она вообще вызовет таяние обоих полюсов! Неее, таким артефактам не место на нашей планете!»


«А ну вернись обратно!», Чэнь наклонил палец, и шаровая молния вернулась в кольцо.


«Видать называть кольцо Сумрачным рассветом больше нельзя. Какое тебе имя дать…Буду звать тебя - Шар гнева!»


Чэнь надел его затем на большой палец левой руки и продолжил смотреть даже новые находки.


Дзынь!


(Поглощающий душу энигматический нефрит – Божество Тайинь нашёл его, когда путешествовал по горе Черный ветер. Этот божественный нефрит первого уровня имеет способность поглощать души. Можно также использовать как материал для создания чего-либо( для этого требуется Пуьь Дао длиной в тысячу лет или десять тысяч природных камней)


«Да чё за нахер?!»


От удивления, Чэнь Сяобэй не знал что ему делать – смеяться или плакать. Смеяться хотелось из-за щедрости Тайинь. Потому что то, что он прислал круче даже катализатора от Цзяна Цзаи. И его просто было невозможно использовать в человеческом мире. Но вот подумав, сколько ему придётся потратить на это Спиритуальной Чи – то хотелось заплакать.


Когда он нашёл горлянку, ему казалось, что о Спиритуальной Чи можно больше не беспокоиться. Но на данный момент одна её треть уже была использована на активацию катализатора. И если он решит активировать Поглощающий души энигматический нефрит – то уйдёт на это всё остальное.


« Ладно, пока отложим это на потом. Сейчас в приоритете – культивация! Плюс надо вырастить ещё несколько пар вуду червей типа мать-дитя! И всем им тоже нужна Спиритуальная Чи! Так что когда найду больше Чи, тогда и активирую Поглощающий души Энигматический нефрит!»


Чэнь Сяобэй был всё также спокоен. Творить что попало он не станет. Вскоре, он принялся тренироваться. Здоровье ему удалось увеличить в прошлый раз существенно, так что в этот раз было пора заняться над Писанием Земли и Небес. Была середина ночи. Её никто не беспокоил и поэтому, он вошёл в дзен.


Настало ранее утро. С помощью Писания Земли и небес он увеличил свою боевую силу на шесть сотен! Теперь у него было двадцать тысяч шесть сотен боевой силы! И если проджолжить в том же духе, то он с легкостью достигнет высшей фазы восполнения Чи за неделю!


Солнце начало вставать. Зазвонил телефон.


«Алло? Вэньюань? Ты чего так рано звонишь? Ты что, не спишь больше?»


«Дурак ты! Я тебе уже говорила, что как приехала в Город Драконов то больше поздно не встаю! У меня съёмки вообще-то постоянно!»


«Ага.Помню…»


Он понял, что давно не оказывал её внимания. Ему было из-за этого не по себе. Но она не злилась на него.


Она спросила его, « Сяобэй, муженёк, составишь мне сегодня компанию?»


«Да! Позже за тобой заеду!»


«Ура! Буду ждать!»


Чэнь Сяобэй тут же собрал вещи и покинул дом. Пока что карьера Вэньюани шла как надо. Она потихоньку становилась актрисой и больше в массовке не играла. Недавно она получила несколько второстепенных ролей – то есть больше времени на экране. Место, где она жила спонсировалось съёмочной группой.


Когда Чэнь Сяобэй прибыл на место, то увидел там роскошные автомобили на стоянке. И хоть мерседес S ,за рулём которого был Чэнь Сяобэй не назовёшь дешёвой машиной, те авто, что он видел рядом с собой были чем-то совершенно иным.


Рядом с машинами стояла молодёжь. Которая что-то обсуждала друг с другом. Судя по их одежде, можно было сделать вывод, что это золотая молодёжь. Это если о парнях речь. Девчёнки были со съёмочной группы. Среди них Чэнь Сяобэй увидел Вэньюань.


«Вэньюань!», позвал её Сяобэй, выйдя из машины.


«Ааа! Мой парень приехал!»


Подпрыгивая, Вэньюань подбежала к Чэню Сяобэю. Увидев это, парни начали высказывать своё недовольство.


«То есть вот это он её парень? Да тачка на которой он приехал всего-то миллион стоит! Он что, совсем сдурел, думая что она в его лиге?»


Один из богатеньких парней потряс своими дорогими часами, что стоили три миллиона и взглянул на Чэня Сяобэя по снобистки.


«Во во! Не понимаю, чего она отказала Мастеру Чжоу! Этот парень же вообще – невзрачный!»


«Хм?»


Услышав это, один парень, что на первый взгляд казался вежливым и галантным буркнул, начав излучать от себя мрачную ауру.
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Глава 644



Глава 644. Презирая не тех.


Это молодой человек , одетый костюм от французского дизайнера выглядел довольно экстравагантно и даже угрожающе. Было ясно, что он главный среди них. К нему обращались женщины «Мастер Чжоу». И одно « хммм» от него, заставляло их умолкнуть.


И парень с дорогостоящими часами на руке, гневно взглянул на одну из девушек, что были с ним и взревел, « Тупая! Ты чё сейчас там промямлила? Ты хочешь сказать , что Мастер Чжоу ниже этого недоумка?»


«НЕТ! Я не это имела в виду….Мастер Чжоу ведь в миллион раз лучше его!», сказала побледневшая девушка. Она тут же объяснилась, « Я хотела сказать, что Вэньюань умом тронулась и поэтому отказала Мастеру Чжоу!»


«В следующий выражайся яснее!», махнул её рукой Чжоу Хуацзян. Его потемневшее лицо, вдруг немного озарилось.


«Да…Конечно, запомню на будущее!», кивнула девушка.


Даже несмотря на то, что у неё были небольшие роли в кино, в присутствии Чжоу Хуацзяна она вела себя как обычный человек.


Было ясно, что его статус довольно высок. Настолько, что даже звезды кино были вынуждены вести себя скромно при нём.


Когда гнев Чжоу Хуацзяна прошёл, толпа расслабилась и начала бранить Чэня Сяобэя.


«Да он никто! Взглянёшь ан него раз и всё с ним ясно! До Мастера Чжоу ему далеко!»


«Во во! Мастеру Чжоу даже и палец не надо поднимать, чтобы его укокошить! Он и так уже конченный!»


«Да! Мы сами его затоптаем! И тогда Вэньюань побежит в распростёртые объятия Мастера Чжуана!»


…


Толпа продолжила издеваться над Чэнем Сяобэем и аплодировать Чжоу Хуацзяну словно он был кем-то великим.


Но сам Чжоу Хуацзян на них внимания не обращал. Он всё время присматривался к Чэню Сяобэю.


«Ся Тао, почему у меня такое чувство возникает, словно я этого клоуна где-то уже видел? Он случаем не похож на Чэня Сяобэя, что недавно прогремел по интернету?»


И тут же он дополнил тихим голосом, « Если это он, то его точно нельзя трогать!»


«Да не, не может быть, что это он!», покачав головой, сказал Ся Тао, « Чэнь Сяобэй слишком известен, чтобы просто так появляться на публике! Тут бы тогда папарации повсюду были!»


Спустя некоторое время Ся Тао добавил, « Да и вообще, Вэньюань всего лишь актрисой под покровительством Сун Циньчэн Энтертейнмент, а Чэнь Сяобэй в свою очередь любовник босса Сун! Стала бы Вэньюань рисковать так ради парня! Она бы не посмела отобрать у неё его!»


«Хмм..Пожалуй да.», кивнул Чжоу Хуацзян и сказал, « Босс тем более не просто кто-то там! Прошлое у неё то ещё. Она на многое способна! Никто не посмеет ей перечить в собственной же компании! Вэньюань не посмеет у неё отобрать парня!»


«Да, так что это не Чэнь Сяобэй!»


Актриса, что стояла рядом с ним добавила, « Я его на фото в Вейбо видела! У этого не хватает той доминатности, что есть у Чэня Сяобэя! Может, внешне он на него похож, но так – это абсолютно не Чэнь Сяобэй! Вот так вот»


Прищурившись, Чжоу Хуацзян сказал, « Короче, главное чтобы это был не он! Ведь Чэня Сяобэя трогать нельзя!»


Актрисы закивали головами, понимая насколько влиятелен Чэнь Сяобэй.


Но молоденькие богачи, абсолютно не понимая ,что к чему начали интересоваться, « Мастер Чжоу, а этот Чэнь Сяобэй, он точно так влиятелен, как говорят? Он разве не альфонсик? Ведь человек вашего уровня наверняка может его раздавить как жука!»


«Да ничего вы не понимаете!», начал Чжоу Хуацзян тихим голосом, « Режиссёр Фэн и Босс Сун его превозносят! То, что он стал актёром номер один – не совпадение! Он стал самой главной знаменитостью в Китае! Если мне получится с ним познакомиться – то это просто повезёт! Какой мне до него? Мечты о его сокрушении – лишь мечты!»


«Обалдеть! Неужели всё так!», начали перешёптываться богатенькие.


Их положение было ниже Чжоу Хуацзяна, а он в свою очередь не дотягивал до Чэня Сяобэя, так что для них вообще никакой надежды не осталось!


«Это не всё!», нахмурился Чжоу Хуацзян, « Там в видео, он всё исполнил сам! Его способности – весьма реальны! Они просто сверхъестественны! Боюсь, он элита из некой уважаемой фракции в Цзянху!»


«Что?! Чэнь Сяобэй и правда элита из фракции? О боже! Просто невообразимо!» все от шока пооткрывали рты.


Они думали, что элиты Цзянху эта мастера боевых искусств из фильмов у которых невероятные способности! Они не ограничены нормами общества – они выше обычных людей!


«Кто бы мог подумать, что Чэнь Сяобэй столь важный человек!»


«Как хорошо, что вы нас предупредили. Если встретим его, будем относится как к господину!»


«Да! Ему дороге переходить нельзя! Ему обязательно надо угодить!»


…


Толпа начала высказывать своё уважение к Чэню Сяобэю.


К ним вскоре подошла Вэньюань с Чэнем Сяобэем, и начала его представлять, « Ребята, позвольте вам представить моего парня, звать Чэнь…»


«О, Малыш Чэнь, да? Больше говорить не нужно!»


Ся Тао обрезал её на полуслове и сказал, « Поехали! Машина готова. Нам надо добраться до Горы Том Хантинг Филд до полудня! Друзья Мастера Чжоу нас ждут!»


«Да! Погнали! Его друзья – большие шишки! Если опоздаем –нам будут это не к лицу!»


Не обращая внимания на Чэня Сяобэя, толпа разошлась по машинам.


Никто так и не понял, что парень которого они унижали, оказался тем, кого они обожали и уважали!


Вот же олухи!


«Эй! Обернитесь…Эгх…Бесит блин!», сорвалась Вэньюань.


«Вэньюань, нам их одобрение не нужно.» , спокойно заметил Чэнь Сяобэй. « Я сюда ради тебя пришёл. С ноунеймами мне якшаться и так не хочется.»


«Сяобэй ты такой умный! Да пофиг на них, мы и так с тобой повеселимся!», улыбнувшись, Вэньюань уже забыла, что произошло и взяв его за руки , повела к машине.


…


Пока они ехали, Чэнь Сяобэй спросил, « Слушай, Вэньюань, ну они же подонки, чего ты с ними якшаешься?»


«Ну Чжоу Хуацзян во мне заинтересован! Он заплатил за встречи с директорами! Да и тут поездочка выдалась , поэтому я подумала почему бы нет.», сверкая глазами сказал Вэньюань, « И вообще, со мной же Чэнь Сяобэй. И Чжоу Хуацзян не посмеет со мной что-либо сделать!»


«Вот ты проныра.», рассмеялся Чэнь Сяобэй, «А мы что, на охотничье ранчо едем? Прикольно.»


«Я там ещё не была.», сказал Вэньюань, «Чжоу Хуацзян хвалился, мол там императоры окотились. Какой-то важный чел отдал долю своей земли, и там соорудили охотничье ранчо. Очень эксклюзивное место.»


«Важный*», нахмурился Чэнь Сяобэй. « Так это мы ж едем по направлению к базе фракции Сюаньцзянь.»
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Глава 645



Глава 645. Мне это не интересно.


Возле горы Том хантинг.


Возле входа виднелся простоватого вида дом из дерева. А вокруг одни джунгли. Когда гости припарковались, мужчина, тридцати лет вышел их поприветствовать.


«Мастер Чжоу, давно я вас здесь не видел!»


Видать его Чжоу Хуацзян хорошо знал.


«Ага. Занят был. Надо было заранее позвонить.»


Вдруг вежливым тоном ответил Чжоу Хуацзян.


«Мастер Чжоу, это вы о нём? Это он из фракции Сюаньцзян?!», спросил Ся Тао.


При выражении «фракция Сюаньцзянь» все будто замерли. Им казалось что люди из этой фракции – весьма уважаемые члены общества. Понимая, что перед ними стоит представитель лучшей фракции Цзянху, они подумали, что к нему стоит относится как к идолу. Они смотрели на него как высокую фигуру из мира сего.


«Нет, нет, что вы! Я лишь помогаю старейшине Ци с делами охотничьими. Мне не хватает мощности для выступления во фракцию Сюаньцзянь.»


«Брат Лю! Ты не стоит себя так принижать! Ну не присоединился ты к ним, и что! Я вижу как старейшина Ци помогает тебе с тренировками! Ты же считай его последователь! Я так тебе завидую! Честно! Вот бы мне так!»


Услышав это, Брат Лю почувствовал за себя гордость.


«Мастер Чжоу, а кто этот Старейшина Ци? Не расскажите?», поинтересовался Ся Тао.


Все обратили своё внимание на Брата Лю. У них кровь забурлила, после того как Чжоу Хуацзян завидовал Брату Лю. Все на минуту представили, что было бы если их выбрал старейшина Ци – ведь тогда бы они стали властными и влиятельными фигурами в Цзянху.


«Старейшина Ци родом из фракции Сюаньцзянь! Элита на пол пути к Настояшей Нирване! Он невероятно властен! На самом высочайшем уровне! Я мечтаю стать таким как Бра Лю! Хочу стать последователем Старейшины Ци!»


Тут же, Чжоу Хуацзян обратил внимание на Вэньюань. Он хотел показаться её важным человеком. Именно за этим он пригласил её сюда. А Вэньюань на него и внимания не обращала. Она держалась за Чэня Сяобэя и болтала с ним. И тут лицо Чжоу потемнело.


Брат Лю, почуяв , что что-то не так, заявил, « Ребята, все за мной! Я вам покушать приготовил! Сейчас обед, а ночью, когда вернёмся, будет кое-что особенное!»


Все пришли туда ради охоты, и покушать были не против. Им поскорее хотелось начать саму активность.


«Значит так, позвольте объяснить правила! За выход на охоту – восемь тысяч юаней в день! Если нужно будет что-то ещё – надо заплатить. Арбалет – три тысячи в день. Гончая – пять тысяч в день. Гид – десять тысяч в день!»


Все были в шоке, услышав прайс лист. Конечно, десятки тысяч в день тратятся многими ! Но собравшиеся не были уж столь богатыми как четыре молодых мастера Города Драконов. И им приходилось нелегко, принимая во внимание то, что им также пришлось бы заплатить и за подружек .


«Так, ребята, спокойно! Я за всё заплатил! Берите что хотите! Брат Лю будет нашим гидом и снабдит нас гончими! Главное – безопасность! Деньги не проблема! Дерзайте!», сказал Чжоу Хуацзян с улыбкой на лице.


Затем он снова взглянул на Вэньюань. Думал, что он впечатлил её своим щедрым поведением. Но вот только она даже на него не посмотрела. Она также болтала с Чэнем Сяобэем. Полный разочарования, Чжоу гневно взглянул на Чэня Сяобэя. Ему захотелось сожрать его живьём. Но и Чэнь Сяобэй, тоже, не обращал на него внимания. Ему главное было провести хорошо время с Вэньюанью. Он и сам мог оплатить любые расходы, если бы того пожелала она.


Брат Лю повёл толпу выбирать оборудование.


«Смотрите, у нас тут только традиционное оружие. Никакого огнестрела. Либо арбалет, либо механический арбалет. Мужчинам рекомендую взять просто арбалеты. Это настоящий вызов для вашей силы. Радиус и мощность этого орудия впечатляет. Оно с легкостью поразит оленя или сибирскую косулю. Ну а девушкам конечно посоветую механический арбалет. Его легче заряжать, не нужно много силы, правда, радиус меньше, чем у обычного. И сама сила резко меньше, если идёт речь о стрельбе издалека. Таким вы убьёте только цыплёнка или кролика.»


Услышав рекомендации гида, всё начали следовать его советам. Мужчины взяли по арбалету, а женщины выбрали механические. Ожидание приключения которого они жаждали, завораживало их. Даже Вэньюань. Она взяла в руки механический арбалет и попробовала прицелиться.


« Ух ты! Брат Лю! А у вас что, какой-то особенный арбалет?»


У него в руках был лук, а не арбалет. Сам лук был более крупный , а тетива – толстая. Выглядело впечатляюще.


«Это Божественный лук. Для того, чтобы его натянуть, требуется сила в тысячу фунтов. Им я убью зверя.»


«О боги! Одна тысяча фунтов! Брат Лю, вы так могущественны! Вы должно быть самый сильный из последователей старейшины Ци! Вы – сверхчеловек!»


Все были в шоке. Оин начали его ещё больше идолизировать. Им казалось, что такой силой обладают лишь тигры и медведи. Обычному человеку такое не под стать. Правда для Чэня Сяобэя и Вэньюани это удивлением не было. Поняв, что сила Брата Лю не выше трёх тысяч, им стало понятно, почему Сюаньцзянь отвергли его кандидатуру.


«Господин, а вы, лук выберете или что?»


Спросил Брат Лю, странно посмотрев на Чэня Сяобэя.


«Ой, выбери уже механический арбалет, коль думаешь. Что с обычным силёнок не хватит справиться! И вообще…Ты чё, правда слабый как девчёнка?!»


Услышав этот комментарии, Чжоу Хуацзян начал насмехаться над Чэнем Сяобэем. А следом за ним и другие. Брат Лю решил специально опозорить Чэня Сяобэя на людях , дабы отомстить за Чжоу Хуацзяна.


«Мне это ни к чему. Игрушки эти для детей. Мне это неинтересно.»
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Глава 646



Глава 646. Охотничье пари.


Игрушки для детей?


Все взбесились услышав комментарий Чэня Сяобэя.


«Ублюдок! Ты о чём вообще? Мы что по твоему, дети?»


«Крутого из себя строит! Да он даже не умет стрелять из арбалета! Чего Вэньюань нашла в нём?»


«Ага, тип он такой крутой мужик и прочее! Когда она узнает, что он ссыкунишка, бросит его!»


«Да это даже хуже, чем ссыкунишка! С такими даже спорить не стоит!»


…


Толпа насмехалась над ним.


«Госпожа Вэнь, прошу вас, идёмте. Вместе мы насладимся охотой! Животных , которых мы забьём, мы ими потом насладимся!»


Увидев возможность угодить Вэньюани, Чжоу Хуацзян ею воспользовался.


«Нет! Мой парень очень даже силён! Так что нет, спасибо.»


«Что? Да он же ссыкун , который не умет стрелять из арбалета! Что он может дать вам? Он же к нам придёт потом за работой!»


«Сам ты ссыкло! Если думаешь, что так хорош, попробуй с ним посоревноваться! Если победишь – тогда уже критикуй сколько влезет!»


«Чтооо? Соревнование? Да вы должно быть шутите!»


«Иии? Что, поджилки затряслись?»


«Хаха! Госпожа Вэнь! Вы так очаровательны! Да нет, с храбростью у меня всё в порядке! Но когда я одержу победу, не вините меня в том, что я начну над ним насмехаться! Я сюда каждые три дня приезжаю! И почти всегда, мои результаты – великолепны! Я даже подхожу на роль гида, учитывая весь мой опыт! Так что вам крыть нечем!»


И снова толпа начала смеяться над Чэнем Сяобэем. Они думали, что он проиграет .


« Ладно, хватит уже. В соревновании нет смысла. Навыки Мастера Чжоу почти такие же как и мои. А уж парень вроде тебя точно не сравнится с ним!»


После комплимента Брата Лю, толпа начал ещё пренебрежительней относится к Чэню Сяобэю. Этому удивилась даже Вэньюань. Боевая сила Чэня Сяобэя была высока, но тут ведь речь шла о охотничьих навыках. Она беспокоилась, что если Чэнь Сяобэй проиграет, то это будет мучить его очень сильно.


А Чэнь Сяобэй был как всегда спокоен. Он глядел на Брата Лю.


«Получается вы здесь самый лучший охотник.»


«Именно так! Чем могу помочь?», спросил Брат Лю важным тоном.


«Давайте устроим охотничье пари. Остальные недостойны со мной соревноваться!»


«Что?!»


Толпа изумилась. Услышав смелое заявление Чэня Сяобэя.


«Сука! Ты совсем обнаглел?! Охереть!»


«Ты знай, что ты никто! И если хотя бы кто-нибудь согласится на твоё пари – для тебя это будет честь!»


«Ты с Братом Лю удумал соревноваться? Дааа, ты слишком самоуверен!»


…


«Ребята, спокойно! Раз Господин Чэнь настаивает, я принимаю его вызов! Конечно, я обычно я так не делаю! Но раз у нас пари, то выигравшему должен достаться приз!»


«И чего вы хотите?»


«Всё просто. Проиграете – порвите с госпожой Вэнь! Слабак вроде вас её не заслуживает!»


Брат Лю старался ради Чжуна Хуацзяна. Это было очевидно. И Чжоу Хуацзян был этому рад. Он аж весь озарился.


«Хорошо! А если выиграю я?»


«Вот мой ключ к новенькой Феррари! Выиграете – она ваша!»


Сказал Чжоу Хуацзян, не став дожидаться ответа Брата Лю. Завидев смелый ход Чжоу Хуацзяна толпа аж чуть не затаила дыхание. Машина эта стоило около четырёх миллионов. Конечно, они все были при деньгах, но иметь такую машину мечтал иметь каждый.


Те, что были поумнее, понимали, что Чжоу Хуацзян таким образом лишь выпендривался. Понятно ведь, что он не думал, что Чэнь Сяобэй победит. Но если было бы надо, то он и жизнь свою предложил в качестве приза.


К всеобщему удивлению, Чэнь Сяобэй кивнул, « Идёт! Вызов принят!»


«Отлично! Замечательно! Идём!»


Счатсливый, Чжоу Хуацзян начал воображать себя победителем. А толпа смотрела на Чэня Сяобэя и думала , что он идиот.


Все они покинули дом и направились в джунгли. Победитель будет определён количеством и видом животных , которых они убьют. Немного обсудив это дело, они решили , что чем крупнее добыча, того и победа. Брат Лю шёл впереди всех. Другие три гида что тащили за собой конные повозки в ту сторону, куда шли охотится. За ними следовали восемь гончих – всё это выглядело великолепно!


Толпа наслаждалась, охотясь за птицами и кроликами. Под руководством Чжоу Хуацзяном и три гида они успели поохотиться на мелких животных – на ужин было уже достаточно.


Чэнь Сяобэй и Вэньюань, шли вместе, соблюдая некую дистанцию между ними и остальными.


«Сяобэй…Ты победишь, да? Эт оя виновата! Не надо было мне нчиего гвоорить! Я ж забыла что они хороши в этом деле!»


Вэньюань была расстроена и удовольствия от охоты не испытывала. Она была обеспокоена.


«Спокойно. Пускай наслаждаются, пока есть возможность. Я буду победителем!»


*Вууф!*


*Вууф!*


*Вууф!*


Вдруг, гончие залаяли.


«Что такое?»


Все напряглись.


«Гончие нас предупреждают! Что-то близится!», сказал Чжоу Хуацзян.


«Не может быть. Мы ж недавно пришли сюда. Обычно опасность присутствует в дальних областях джунглей.», сказал Брат Лю.


«Брат Лю…Но разве они бы стали так лаять? Что такое то?», обеспокоенно спросил Ся Тао.


«Гончие волков не боялся! Но это может быть медведь или тигр. Они, если их почуют, начнут лаять!»


«Тигры и медведи? О боже…»


«В этих джунглях самое страшное это не медведи, и не тигры! Это дикий кабан!»


Как говорится помяни дьявола, он и появится!


В сотне метров показался дикий кабан!


«Дикий…Дикий кабан!»


Все ужаснулись, включая Брата Лю!
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Глава 647



Глава 647. Убить дикого кабана за секунду.


«Просто дикий кабан? А чего в нём страшного? Давайте все вместе его завалим! Убьём его, и Мастер Чжоу будет победителем!»


Полный уверенности, Ся Тао нацелился.


«Не соверши глупости! Не смей творить что попало с кабанами! Они же живут здесь и знают, что к чему! Лги трутся об дерева и катаются в грязи! Проще говоря, комбинация масла, что идёт с деревьев и грязи создаёт их телам натуральную защиту! И чем дольше они это делают, тем сильнее броня!»


«Кожу взрослого дикого кабана не пробьёт даже пуля! А их сила будет даже покруче той, что у тигров! Тот, что стоит перед нами весит как минимум тысячу фунтов! Он одним ударом может заставить медведя кровоточить. А людей он и вовсе проткнёт как шарик , сделав из нас кровавое месиво!»


«Это..так страшно…Уходим…Здесь оставаться опасно!»


Все закивали головами, желая покинуть это место. Они не посмеют рисковать своими жизнями. Ни за что!


«Брат Лю, Ты как думаешь, ты сможешь с ним справиться?», спросил сомнительным тоном Чжоу Хуацзян.


«Можно. Но тут что-то не так! Обычно они обитают в более глубоких частях леса. Я не понимаю, почему он покинул свою зону обитания и пришёл сюда?»


Сказал Брат Лю, держа Божественный лук в руках.


«Да об этом задумываться не стоит! Просто убей его! Я тебя за это щедро награжу!»


«Хорошо! Будет сделано! Ребята, стойте на месте!»


Взяв в руки стальную стрелку, Чэнь Сяобэй натянул её на тетиву и тихонько начал приближаться к кабану.


«Спокойно ребята! С нами Брат Лю. Всё будет в порядке!»


Чжоу Хуацзян помахал топе рукой, показав, что беспокоиться не стоит.


«Ну раз Мастер Чжоу говорит, то значит, всё будет хорошо! Вы только посмотрите! Брат Лю столь искусно двигается! Уверен, он наверное валит таких кабанов всё время!»


Завидев храбрость Брата Лю, толпа начала успокаиваться.


«Волноваться не из-за чего! Брат Лю настоящая элита! Он убьёт этого дикого кабана, а позже, мы покушаем!»


«Как хорошо, что Брат Лю с нами! Я за него сегодня пару тостов скажу!»


«Вы чего стоите ! Давайте, вытаскивайте телефоны и фотайте! Такое не часто увидишь! Потом в Вейбо выложим! Уахахаха!»


…


Толпа начала оживлённо переговариваться. Брат Лю подошёл на идеальную дистанцию, с которой мог снять дикого кабана. Прицелившись, он выстрелил.


*Шуххх*


Он отпустил тетиву, и стрела полетела прямо в зверя. Толпа ему чуть ли не аплодировала. Но вскоре они пришли в ужас. Надо понимать, что Божественный Лук было орудие непростое и требовало большой силы. Стрелы тоже были невероятно остры – их мощь была больше той, что у пули! И ко всеобщему удивлению, стрела просто отскочила от кабана. На его коже показалась всего лишь небольшая царапина. Броню его она не пробила.


«Как…Как это возможно? Может…Может это король диких быков, что пришёл из самых недров джунглей?»


Стрела не прошла через тело зверя. Зато разозлила его.


*Пуииииииии!*


*Пуииииииии!*


Кабан завопил и с гневным взглядом кинулся на Брата Лю. Со стороны казалось, что невзирая на свою мощь, кабан был медленный. Но вот только рывок его оказался невероятно быстрым! Его тело, сила, скорость оказались сходи с теми, что у разогнавшегося автофургона! Пыль и песок взмыли в небо ,а земля сотрясалась с каждым его шагом. Всё, что было на его пути – камни, деревья, всё это превращалось в щепки. Ничто его не остановит.


«О боже…Бегите! Бегите!»


С истошным криком, Брат Лю пустился в бега. Ведь если Божественный лук не справился с кабаном, то оставался лишь один выход – бежать! Это он знал точно.


«Ч-что блин происходит?»


Богатенькие мальчики и девочки не могли поверить происходящему.


«Так он же сказал, что всё будет в порядке, не так ли? Типо можно расслабиться? И покушаем кабана потом, да? Блин! Лгун сраный!»


Побросав телефоны и оружие на землю, все пустились в бега. Все, включая Чжоу Хуацзяна. Они были напуганы до смерти. Они со всей силы бежали как могли. Ведь они же просто люди. Однако от дикого кабана не убежишь.


*Ррррррр*


Словно тяжелый грузовик, дикий кабан рушил всё на своём пути. Даже огромные деревья. Дистанция между ним и толпой сокращалась. Когда он их нагонит – они трупы.


«Брат Лю! На помощь! Спаси нас!», истерично завопила толпа. Брат Лю был их последней надеждой.


«Просить меня бесполезно! Этот зверь ужасен! Я жить хочу! Просто молитесь!»


Брат Лю, побежал из-за всех сил, оставляя толпу позади. И вот, в опасной для жизни ситуации , он показал свою уродливую сторону. Как это всегда бывает.


«Хм?!»


И тут , толпа с удивлением оглянулась. Они не ожидали , что Чэнь Сяобэй прямым шагом зашагает к кабану.


«Он что, спятил? Ему жить надоело?»


«Он хочет собой пожертвовать ради нас! Разве это не благородно?»


«Парень, ты молодец! Мы спасёмся, раз ты решил собой пожертвовать! Мы в твою честь много денег сожжём!»


…


Толпа побежала ещё быстрей. Они думали, что Чэню Сяобэю конец. Кабан его забьёт. Они надеялись, что он выиграет им время, прежде чем умрёт.


«Зачем я вообще ввязался в это соревнование с дебилами этими? Скукотища!»


Нагнувшись, Чэнь Сяобэй взял с земли камень и кинул в кабана.


*Бум!*


Послышался глухой звук. Не успела толпа опомниться, как кабан уже был мертв! Он рухнул на землю, прямо перед Чэнем Сяобэем. Все замерли как статуи.


«Я побели. Вопросы есть?»
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Глава 648



Глава 648. Формация из Сотни чудищ.


В шоке. Никто так и не мог до сих пор понять, что бойкий и мощный дикий кабан был свержен Чэнем Сяобэем.


«О боже! Мне, что снится эт овсё? Неужели кабан пал на землю и умер?»


«Вы посмотрите на дырень у него на голове! Видите?! Оттуда кровь идёт! Что-то пробило ему череп!»


«Невероятно! Обычно то место пробить сложнее всего!»


«Даже Божественный Лук на это не способен! А этот парень взял и проделал кабану дырень в башке! Видать он в разы сильнее Брата Лю!»


…


Все были в шоке. Брат Лю почувствовал стыд за свою некомпетентность. Он недавно хвастался своими навыками и оружием, и теперь, победа Чэня Сяобэя была для него своего рода пощёчиной! Громкой и сочной! И все на него смотрели с презрением. Его трусливость разочаровала всех. Ведь они ему верили.»


«Как у него так это получилось…Это же невозможно…»


Как бы он не пытался понять, Брат Лю не мог разобраться, как же у Чэня Сяобэя получилось убить кабана. Впрочем не только ему. Чжоу Хуацзян и его приятели тоже не понимали.


«Мастер Чжоу…Что, сдаёмся?»


Спросил Ся Тао боязливым тоном.


«Сдаёмся? Да ни за что! У этого говнюка оружие было! Иначе он бы не проделал дырень в голове этого кабана! Он нарушил правила!», сказал Чжоу Хуацзян.


Услышав заявленеи Чжоу Хуацзяна, толпа вышла из состояния шока.


«Точно! Мы тут пока все бежали сломя головы, ублюдок вытащил оружие и остановил его! Мы просто ничего не видели!»


«В таком случае, теперь понятно ,что к чему!»


«Да, он воспользовался ситуацией! Он нарушил правила! Я ему не позволю победить при таких обстоятельствах.»


…


Они думали, что с саомго начала Чэнь Сяобэй таскал с собой оружие. Им он и убил дикого кабана. Он лишь притворился спокойным и сделал своё дело. Правда ,они не понимали, что для того, чтобы проделать дырку в голове кабана, надо стрелять в него из снайперской винтовки с близкого расстояния.


«Ублюдок! Этот кабан – не твой трофей! Давайте, продолжаем соревнование!», надменно заявил Чжоу Хуацзян.


«А ты уверен, что хочешь остаться здесь и рискнуть жизнью?»


«Рискнуть жизнью? Что…О чём ты? Мы живём в обществе, в котором действуют правила! Тронешь нас и отправишься за решётку!»


«Сказочный дебил!»


Чэнь Сяобэй давно не применял ласковых слов. Но Чжоу Хуацзян и правда, был невероятно туп.


«ты сам подумай! К чему дикому кабану, что живёт в глубокой части джунглей, тащиться сюда?»


«А-а мне откуда знать? Я же не разговариваю на их языке!»


Удивился Чжоу Хуацзян.


«Бегите! Бегииииите!»


Завопил издалека Брат Лю. Он пустился во все бега, не обращая внимания ни на что.


«Что такое?»


В шоке, все переключили всё внимание на то, что происходило вдали.


«О боже…Бегите…бегите….»


Чжоу Хуацзян и толпа чуть штаны не намочили, увидев то, что к ним приближается. Они пустились в бег, что было силы. Вскоре показалось десять диких кабанов. Они бежали с той же части, что и их мертвый уже товарищ. Но самое удивительное, что среди них также были тигры, черные медведи и шакалы. А ещё там были ядовитые змеи, скорпионы и пчёлы. Словно огромная часть животных мигрировала в другую часть леса.


«Сяобэй, муженёк! Что происходит?», спросила удивлённая Вэньюань.


«Кто-то заставил их показаться здесь. Иначе они бы не оказались все тут в одном месте, в одно и то же время!»


Чэнь принялся глядеть по сторонам. Ему всё равно было то, что рядом животные. Ему был интересен тот, кто заставил их здесь появиться. Тот, кто их контролировал.


«Кто же это?»


Вэньюань занервничала, однако она ничего не боялась. Прежде чем обрести вновь своё земное тело, она немало попутешествовала с Чэнем Сяобэем и повидала всякое. И она была довольно смела. Не как обычные люди.


«Будь здесь. Если что пойдёт не так, то беги что есть мочи! Ясно?»


«Ага. Думаешь один справишься?»


Она уже давно не видела его в деле и не знала, какая у него на данный момент боевая мощь. Поэтмоу она волновалась на его счёт.


«Я – их цель. Я ними справлюсь!»


Чэнь увидел издалека человека. Челвоек был одет в форму ниндзя. В руках у него была флейта. Оттуда же послышалась странная мелодия.


Ниндзя из Японии!


И его сюда прислали убить Чэня Сяобэя. Они в тихом режиме за ним следили. Ранее Чэнь Сяобэй убил Дунтяо Угуя и его спец отряд Октадик. И вот, за Сяобэем снова послали другого убийцу. Враг не сдавался и в этот раз прислал ещё более опытного киллера, справиться с которым соотвественно будет сложнее.


«Будь здесь. Хорошо? Не отвлекай меня.»


Сказав это, Чэнь Сяобэй направился в сторону врага.


*Хафф*


*Рррр*


*Бззз*


Увидев то, что Чэнь Сяобэй начал двигаться, звери вдруг взбудоражились.. Когда он начал приближаться, то кабаны, тигры и медведи приготовились атаковать. Скорпионы окружили вс вокруг , а пчёлы закружили в небе. Словно армия, они по приказу ниндзи были готовы атаковать.


«Парень, должен признать, твоя смелость – впечатляет! Не могу поверить, что ты не пустился в бега, увидев мою Формацию из сотни чудищ!»


«Хмм! Ты думаешь меня этой детской шалостью удивить? Какой ты нарцисс!»


«Ты прав. Это действительно, детская шалость! Я могу победить врага , который находится пониже Фазы Настоящей Нирваны! Конечно, я слабак, если сравнивать с элитами, которые достигли Настоящей нирваны! И я не думаю, что ты один из них! Хехе!»


« 1000% гарантия против элит, что чуть ниже фазы Настоящей Нирваны? Да это невозможно! Как кучка зверей может справиться с элитой из Цзянху?»


«Девочка, не веришь мне? Сейчас покажу!»


Ниндзя начал играть на флейте.


*Рррррр*


Тут же, звери закружили возле Чэня Сяобэя. Словно организованная армия, они начали атаковать со всех сторон.


«Я конечно не достиг Настоящей Нирваны, но это всё равно всё детская шалость!»


Как всегда, Чэнь Сяобэй был спокоен.
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Глава 649



Глава 649. Меньше, чем за три секунды.


«Какой ты надменный! Моя формация из Сотни зверей справиться с любым бойцом, что не достиг Настояшей Нирваны! Ты правда думаешь, что я хвалюсь? Смотри, звери начнут тебя отвлекать, а затем атакуют ядовитые гады, ты даже этого и не заметишь! Если у тебя нет Настоящего Кан, то яд тебя погубит!»


Мелодия добавила темпу, а вместе с ней и быстрее начали двигаться животные.


«Блин! С таким Сяобэй точно не справится!»


Вэньюань сильно заволновалась. Она знала, что её силы было недостаточно, чтобы помочь Чэню Сяобэю. Всё что ей оставалось – это наблюдать как рой существ близится к нему.


«Ублюдок, это твой последний шанс! На колени становись и моли о пощаде! Если сдашься, то я прекращу! Решай сам, я тебе выбор дал! Помни, даже элитные бойцы, что находились на полпути к Настоящей Нирваны выдерживали максимум три минуты! Тебе повезёт, если ты продержишься хотя бы полминуты!»


Ниндзя, несмотря на свою дерзскость был прав. Звери действительно ничего не боялись, а ядовитые гады могли укусить исподтишка. Без Настоящей Кан, от них не защититься. Проще говоря, одна маленькая ошибка и Чэнь Сяобэй поплатится за это жизнью.


«Сяобэй, если не может его победить, то надо бежать! Эта формация просто ужасает!», закричала Вэньюань. Она боялась, что с ним случится что-то ужасное.


«Спокойно, эти детские забавы и три секунды не протянут!»


С улыбкой на лице, Чэнь поднял руку.


«Три секунды? Ну ну, мечтай дальше! Умри!»


«А ты не слышал такую поговорку? Месть небес медленна, но точна!»


*Шуххх*


Когда Чэнь закончил говорить он выстрелил из руки белой паутиной. Она обволокла собой деревья и камни вокруг, образовав для него огромный щит. Издали казалось будто это логово Демонического паука.


В то же время, звери были вынуждены остановится. Ведь перед ними стоял паучий щит. Несмотря на все их попытки, они не могли через него прорваться. Даже ядовитые гады. Даже наоборот, чем больше они пытались прорваться, тем больше в паутине этой самой и застревали. Словно они оказались в её плену, замурованные как мумии!


«О боже…Э-э-это…»


Ниндзя от шока обронил флейтк. Он не ожидал, что этот парень одолеет его формацию из Сотни чудищ за несколько секунд! Если бы он сам этого не увидел, то ни за что бы не поверил.


«Как волшебно…Сяобэй, муженёк…Ты что, Человек паук?»


Словно любопытный ребёнок, она глядела на Чэня Сяобэя в удивлении своими огромными, полными души глазами. Ведь всё происходило так быстро! Ещё секунду назад, она думал что всё, конец. А теперь она была полна радости. Но конечно ж, это не относится к кое-кому другому, в данной ситуации.


*Шуххх*


Посередине паучьего щита показалась трещина. Словно фантом, Чэнь СЯобэй кинулся за ниндзей, желая послать его в ад.


«Блин! На помощь! Помогите…»


Издал истошный крик ниндзя. Формация всегда служила ему в качестве щита и орудия. Его собственная сила была не столь высока. Увидев Чэня Сяобэя, что кинулся за ним, ниндзя чуть не испугался до смерти.


*Шуххх*


*Шуххх*


*Шуххх*


Вдруг, неоткуда показались ещё четыре ниндзя в черных одеяниях. Когда они спустились на землю, за ними вслед пали листья. Их тактика была прям похожа Мокутон – ту, что из Наруто.


«Умри !»


Один из ниндзя, держа в руках катану, замахнулся на Чэня Сяобэя. Его сила была примерно десять тысяч. Ме был очень остр, он казалось прорезал лезвием воздух. Чэня Сяобэя тогда просто разрубит напополам. Но нсемотря на свою мощь, ниндзя был слабаком , по сравнению с Чэнем Сяобэем.


Сила Чэня Сяобэя составляла 12 600 очков и он мог увеличить её до 16 8000. Так что такие ниндзи для него не представляли угрозы.


*Шуххх*


Чэнь Сяобэй выстрелил паутиной врагу прямо в грудь.


«Это что за хрень?»


Ниндя взмахнул мечом, пытаясь прорезать паутину. Но как бы он не пытался, его силы на это просто не хватило.


«Хватит сопротивляться! Ты как жук в паутине. Ты правда думаешь, что выживешь?»


Сказал Чэнь Сяобэй, окинув врага убийственным взглядом. Вобрав в руки силу, он с помощью паутины начал махать телом ниндзя. Он его завертел в воздухе, словно булаву.


«Э-это как он так может?»


*Шуххх*


Одуматься им времени он не дал. Чэнь Сяобэй завертел ниндзей на паутине, приближая своё орудие к врагу.


«Откуда у него столько силы? Ублюдок мощный…»


Трое ниндзя почувствовали, как страх закрадывается по их спинам. Они попытались со всех сил увернуться.


*Боп!*


Послышался глухой звук. Ниндзя, что застрял в паутине пал на своих товарищей. Это атака была быстра и сильна. Однако удар пришёлся лишь на одного из них. Его шея была сломана, и тут же он умер на месте. Остальные два тут же исчезли. Листья с деревьев за ними начали падать – прямо как в технике Мокутон.


«Видать ниндзя, которых послали в этот раз , обладают некоей способностью. Японцы присылают каждый раз бойцов сильнее!»


Чэнь освободил ниндзя, чьё тело, что застряло в паутине. И он не стал терять время.


*Шуххх*


*Шуххх*


*Шуххх*


В воздухе вновь послышались звуки клинков. Те, что пережили атаку начали метаться сюрикенами.


«Вы конечно ребята хоть и владеете Мокутоном, но постоянно пользоваться им не получится. Вам следовало бежать, а вы вернулись и снова кинулись на меня! Два дебила!»
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Глава 650



Глава 650. Громовое копьё.


Полная сила Чэня Сяобэя достигала 16 800. С Комбинацией Настоящей Чи и Молниеносного шага, он с легкостью увернулся от сюрикенов. Они все пролетели мимо него.


«Какой он быстрый! В докладе об этом не говорились! Нам конец…»


Ниндзя были в отчаянии. Зная, что Чэнь Сяобэй им не по силам, они высказали ему предупреждение.


«Повелитель зверей! Беги! Оставь нас! Если ты уйдёшь живым, то считай миссия прошла успешна!»


Ниндзя, что обладали умением Мокутон ,были элитными челнами Аматерасу. Лишь немногие из них могли обучиться Ниндзитсу. Тот, что играл на флейте, звался Повелителем зверей. Его навыки были весьма мощными. Он обладал высоким рангом В Аматерасу. Четверо ниндзя защищали своего лидера и были готовы сложить свои жизни. Главное - спасти Повелителя зверей.


«Хм?»


Чэнь Сяобэй переключил своё внимание с двух ниндзя на Повелителя зверей. Он вызвал огромного черного орла. Он сел на него и взмыл в небо.


«Ну всё сука, жди меня скоро! Я вернусь и отомщу за моих телохранителей!»


«Мы так рады это слышать! Мы умрём не зря! Да здравствует Япония! Да здравствует Император!»


Прокричали двое ниндзя, увидев, что их лидер в безопасности.


«А кто тебе сказал, что ты куда-то улетишь? Ты уйдёшь только тогда, когда я скажу « можно» !»


«Ой, хватит из себя крутого строить! Не говори мне, что ты летать умеешь!»


Им казалось, что Повелитель зверей мог покинуть их когда угодно, ведь он сидел на орле и был посреди неба. И с этой мыслью, Повелитель зверей, решив ,что ему торопиться некуда, начал насмехаться над Чэнем Сяобэем.


«Не заставишь ты меня сука остаться! Ты лучше отпусти мою охрану и когда я тебя буду убивать, то страдать ты будешь меньше!»


«Я конечно не хвастаюсь, но у меня сотня способов тебя остановить! Хочу опробовать на тебе мою новую Спиритуальную штуку!»


Чэнь Сяобэй поднял руку и раскрыл ладонь. Он словно приготовился что-то схватить.


*Бззз*


*Бззз*


Шар гнева в руках Чэня Сяобэя образовал маленькую молнию.


«Э-это блин что?»


Все были в изумлении от увиденного.


« Молния! Вперёд!»


Шар гева образовал молнию в виде змейки. Которая скорее походила на копьё. Громовое копьё.


«Сяобэй, муженёк, ты так крут!»


Вэньюань вела себя как бешеная фанатка.


«Ч-что произошло?»


Повелитель зверей испытал крупнейший шок в своей жизни.


«Повелитель зверей! Беги! Согласно последней информации, лидер фракции Бэй Сюань обладает возможностью контролировать молнию! Видать инфа, которую мы получили оказалась правдой!»


«Что?! Но в информации было указано, что это этот контроль был прикреплён к формации! А это уже похоже на Бога Грома – о нс помощью мысли контролирует молнию!»


Тут же, Повелитель зверей пробормотал секретную команду, чтобы тот улетел подальше.


«Раз я Бог Грома, ты правда считаешь ,что от меня убежишь?»


С громовым копьём в руке, Чэнь Сяобэй и правда был похож на Бога Грома, что оказался в человеческом мире. Звук грома рушил весь мир и покой вокруг. Вокруг Чэня Сяобэя всё разрывало силой молнии. Казалось, что скоро гром накроет всё вокруг.


«Шар гнева…Разломи небеса!»


Закричал Чэнь Сяобэй. Со всей силы он взмахнул рукой. Громовое копьё взмыло в воздух и устремилось в Повелителей зверей. Черный орёл изо всех сил пытался улететь как можно быстрее. Но он был просто птицей. Молнию ему не перегнать!


*Бум!*


Послышался гром. Было видно, как громовое копьё со скоростью света прошло через орла и Повелителя зверей. Молния сожгла их тела и вместе, они словно порванный воздушный змей устремились вниз, пока мертвые не рухнули на землю.


«О боже…Гром…Бог Грома!»


Оставшиеся ниндзя были напуганы чуть ли не до смерти. Чэнь Сяобэй для них был ходячая смерть. Они и их души затряслись от страха. Когда Чэнь Сяобэй повернулся к ним, они почувствовали как их зрачки сжимаются. Они начали преклонять перед ним колени. Их души были словно потеряны, они не могли выговорить ни слова. Они были в шоке от способностей Чэня Сяобэя. Они даже забыли, что надо начинать умолять о пощаде. Но даже если бы они сделали это, он не оставит их в живых. Оказать милость врагу – словно выпустить тигра на волю. В конце концов он тебя убьёт.


*Бзз!*


*Бзз!*


Один щелчок пальцами и две небольшие молнии словно змеи кинулись на ниндзя, поразив их насмерть.


«Сяобэй, муженёк! Ты так крут! Ты откуда такому навыку научился? Ты получается теперь прям как божество! Ты такой красавчик, я сейчас сознание потеряю!»


«Навык это не божественный. Это просто Спиритуальный артефакт!


«Спиритуальный артефакт? А паутины, что ты стрелял, они тоже из артефакта? Ты с ними прям непобедим!»


«Это не так…Несмотря на их мощь, все эти артефакты потребляют много Спиритуальной Чи! Если сейчас ещё враги появятся, то придётся драться уже на кулаках!»


«Ааа…Да ты не переживай! Они все мертвы! А со зверьми что делать будем? Убьём?»


«Нет. Они невинны.»


Чэнь Сяобэй, подойдя к паутине , начал с ними разговаривать. Они его знатно удивли своим рассказом.
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Глава 651



Глава 651. Когда взойдёшь на небеса, возьми меня с собой.


«Сяобэй, муженёк, чего они тебе говорят? Ты чего такой удивлённый?»


Нахмурилась Вэньюань. Было видно, что она нервничает.


«Благодарят, за то, что оставил в живых! А ещё сказали, что проведут меня к центру джунглей! Там есть место с Спиритуальной Чи и могу пользоваться ею когда захочу! А это то, что мне как раз сейчас нужно, как же мне повезло всё-таки!»


Между этим, Чэнь Сяобэй призвал паутину обратно в браслет, тем самым освободив зверей. Ему не терпелось последовать за ними вглубь джунглей. Тем более для активации Поглощающего души энигматического нефрита ему нужно было достаточное количество Спиритуальной Чи и это, добавляло ему стимула для её поиска. Возможно , даже к этому моменту Чэнь Сяобэй достигнет нового прорыва в культивации. А может даже и получит ещё один мощный Спиритуальный артефакт!


По пути вглубь джунглей, Чэнь Сяобэй получил 30 000 очков достоинства за убийство пятерых ниндзя.


Дзынь!


(Текущее количество ваших очков достоинства составляет 930 000. Нужно ещё 2 070 000 очков достоинства для достижения следующего уровня. Очарование – 93 000. Удача – 93 000!)


Чэнь почувствовал прилив радости, ведь скоро у него появится ещё один источник Спиритуальной Чи, а ещё ему пришли новые очки достоинства. По пути к источнику, звери начали расходиться кто куда. Остался в конце лишь черный медведь. Он довёл Чэня Сяобэя до конца. Этим местом оказалась скрытая пещера. Надо сказать, просто так её не найдёшь. Без медведя Чэнь Сяобэй бы точно не справился.


«Вот, мы на месте. Я пожалуй пойду.»


Медведь попрощался с Чэнем Сяобэем и покинул пещеру. Увидев уходящего зверя, Вэньюань спросила, « Сяобэй, муженёк, а ты уверен, что зверям этим можно доверять? Вдруг они нас в ловушку завели?»


«Не переживай! Им это просто ни к чему!»


С улыбкой, Чэнь Сяобэй зашёл в пещеру. Как звери ему и сказали – количество Спиритуальной Чи там просто зашкаливало и она была концентрированная. Тут же он вытащил горлянку, дабы та поглотила в себя всё, что было в этой пещере. После того как он дал команду, Чи в пещере начла переходить в бутыль.


«Вааау! Давно у такого не видела! Сколько у тебя ещё таких волшебных вещиц? Наверное много! Клааас!»


«Думаю мне помогает Бог Удачи! Я и правда в последнее время получаю классные вещи!»


«Это всё связано с сообществом конвертов, верно? Жаль, что мне нельзя стать призраком. Так бы я вместе с муженьком ловила бы конверты!»


«Не неси чепухи!не надо тебе вновь призраком становиться! Целья выше! Желай стать божеством! Никаких духов больше! Я тебе не позволю умереть!»


«Но, мне тренировки не нравятся! И весь этот процесс становления божеством – утомляет! Как говорится « Когда взойдёшь на небеса, возьми ближнего с собой!» Вот ты возьмёшь меня с собой, когда станешь божеством?»


«Конечно! Без моей малышки я никуда!»


С улыбкой на лице ответил Чэнь Сяобэй, вместе с этим подумывая надо кое чем другим.


«Если я стану божеством, то возьму с собой родителей, женщин и друзей! И интересно, я встречусь лицом к лицу со своим Наставником тогда? Увижу ли я Короля обезьян? А мою красотку Чан’Э?»


Все эти мысли восхищали его ещё больше, но тут же, он вспомнил и о мрачном. Ведь сокро настанет апокалипсис! И как говорит Верховный Покровитель Тунятяня – последствия будут разрушительные. И Тайинь упоминал , о том, что Сяобэю придётся сильно постараться, если он хочет остаться в живых и тем более стать божеством, которое впоследствии перенесёт своих близких на небеса.


«Я должен стать сильнее!»


Полный решимости, он желал стать сильнее. Сила – вот что лишь важно!


«Сяобэй…»


Вэньюань, увидев серьёзность Чэня Сяобэя, почувствовала к нему притяжение. Амбициозность, ответственность, решительность и отвага – это показывало, что Чэнь Сяобэй – настоящий мужчина! Вэньюань не могла им налюбоваться.


«Ладно, пошли домой!»


Вскоре, вся Спиритуальаня Чи, что находилась в пещере, была поглощена горлянкой. Однако, поскольку это место было неким центром всей местности, Спиритуальаня Чи будет стекаться сюда и потихоньку накапливаться снова. Чи, которую Чэнь Сяобэй взял с собой в горлянке хватило бы на целых десять лет! Будь у него некий другой, божественный способ выкачать всю Чи, что генерировал центр этой местности – то другое дело, а сейчас пришла пора покинуть пещеру.


«А Спиритуальаня Чи здесь очень концентрированная! Мне кажется, её количество сравнимо с тем, что содержится в трёх запрещённых областях Храма Золотого Дракона! Проще говоря, мне нужно будет посетить ещё одно подобное место, и тогда можно будет активировать Поглощающий души энигматический нефрит! Ну а пока будем двигаться в этом деле потихоньку, дабы не нарваться на проблемы.»


Чэнь Сяобэй отёёл Вэньюань туда, откуда они пришли. Он также думал, что получит Феррари Чжоу Хуацзяна поскольку спор он выиграл – то есть поездка по полной удалась. Вот только всё полшло не так. Когда они вдвоем возвращались к остальным, они кое-что услышали.


«Брат Лю! Мы конечно можем забыть о твоей трусости, что ты проявил сегодня, но ты должен как-то управиться с этим сукиным сыном!», сказал Чжоу Хуацзян.


«Хорошо! Будет сделано! Чего вы хотите?»


Он не хотел портить отношения с Чжоу Хуацзяном. Ведь если прознают о его трусости, это повлияет на его репутацию. Поэтому он сразу согласился.


«Главное, чтобы этот ублюдок сдался! Я хочу его красотку себе. Сделаешь – и ты свободен! Я даже отблагодарю тебя!»


«Заставить его сдаться? Не думаю, что мне получится заставить его делать то, что он сам не захочет…»


«Не можешь сам, попроси Старейшину Ци! Пускай за тебя сделает злобное делишко! Понял?»


«Хорошо! Понял!»
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Глава 652



Глава 652. Да ты даже не достоин!


«Вот они! Вернулись!», сказал Ся Тао.Чжоу Хуацзян был их покровителем, так что ребята его поддерживали. Чэнь Сяобэй же был для них наоборот, чужаком. Такова темная сторона общества. Мерила «правильно» и «неправильно» не столь важны, нежели сама выгода.


Чэнь Сяобэй и Вэньюань не успели открыть рот, как Чжоу Хуацзян взял на себя инициативу диктовать как всё будет дальше.


«Ты проиграл, ублюдок! Всё, расставайся с ней! Сейчас же!»


Окинув всех взглядом, Чэнь спокойно произнёс, « Но ведь по правилам тот, кто принёс наибольшую добыче – получает выигрыш, разве не так? Вы хотите изменить правила, этого добиваетесь?»


«Так а ты эти правила нарушил! Перед началом, Брат Лю сказал, что оружие огнестрельное брат ьс собой нельзя! А ты взял! А значит – ты проиграл!»


«А разве говорилось о том, что нельзя использовать настоящее оружие? Перед началом, Брат Лю говорил всем нам, что из имеющегося есть традиционное охотничье оружие. А слов по поводу запрета того, что если кто-то воспользуется огнестрельным оружием – не было. К тому же я и не использовал никакого огнестрела в противостоянии с кабаном!»


«Хватит оправдываться!»


«Я видел сам как ты при помощи оружия огнестрельного убил того кабана! Ты где-то в лесу его спрятал! Поэтому и вернулся поздно! Лживый ублюдок!»


«Чжоу Хуацзян, какой же ты бесстыдный поддонок! Это где ты видел, у моего муженька Сяобэя оружие? Ты врёшь!»


Взбесилась Вэньюань, услышав обвинение. И тиут лицо Чжоу Хуацзяна потемнело. Всё, что он делал тут, было ради Вэньюани. Но она его добрые намерения принимать отказывалась. Она поддерживала Чэн Сяобэя и это его печалило.


В разговор вмешался Ся Тао.


«Очевидно же, что ублюдок этот нарушил правила! Но он даже этого не признаёт! Вот же трус!»


«Херню гоните вы все! Представьте доказательства тогда!», возразила Вэньюань.


Ей не терпелось дать тем самым по оплеухе каждому из присутствующих. Ведь ясно же – Чэнь Сяобэй – победитель. Но те двое не только не признавали тот факт, что они проиграли, но и даже начали обвинять Чэня Сяобэя в том, что он сжульничал во время соревнований.


К удивлению Вэньюани, все остальные начали кивать головами и обвинять Чэня Сяобэя в жульничестве.


«Вэньюань! Ты видимо не смотришь на ситуацию трезвым взглядом! Мы все видели как он вытащи пистолет и застрелил кабана! Он нарушила правила!»


«Даа! Ты сама подумай – как бы он иначе с ним справился ?»


«Вэньюань, ну ты прям сама невинность! Ублюдок этот врёт тебе! Бросай его! Мастер Чжоу – вот кто тебе нужен!»


«Во во! Мастер Чжоу гораздо лучше этого сукиного сына!»


…


Но это лишь разозлило больше Вэньюань.


«Вы перед тем как его обвинять, подумали бы о том, что он спал ваши жизни, а?! Даже животные – и те , добрее! А вы лишь обвиняете его в том, чего он не делал, делая это абсолютно мерзким способом! Животные, я повторюсь, и те , лучше вас!»


«И с Сяобэем я расставаться не буду! Вообще, с этого моменты, я с вами не общаюсь! С вами в одной компании быть – стыдно!». , решительным тоном заявила Вэньюань. И толпа правда, почувствовала на себе стыд после этих слов. Ведь без Чэня Сяобэя, они бы стали кучей фарша. Но к сожалению, благодарности так никто и не выразил. Они всё равно были на другой стороне данного спора.


«Так! Хватит спорить! Огнестрельное оружие было запрещено старейшиной Ци! Те, кто правила эти нарушит – ему путь сюда будет закрыть! Несмотря на то, что он всех нас спас, не отменяет того факта, что он правила таки нарушил! Без правил будет хаос! За его доброту мы ему потом отплатим. Но касаемо соревнования – он проиграл!», заявил Брат Лю.


Особенно когда речь зашла о Старейшине Ци , то он на этом сделал особый акцент. Он пытался этим самым надавить на Чэня Сяобэя. Но Чэню Сяобэю было всё равно.


Бросив в сторону Брата Лю презрительный взгляд, он сказал, « Меня даже Старейшина Ци уважает и относится вежливо! Так что вы права не имеете заставлять меня сдаться!»


«Что ты сказал?»


Все, включая Брата Лю , были в шоке. Всё вокруг застыло. Брат Лю был высоко уважаемой личностью в Цзянху. По крайней мере, толпе так казалось. В таком случае, Старейшина Ци был и вовсе неприкасаем! Кто бы мог подумать, что какой-то двадцатилетний парень посмел выразить в сторону старейшины неуважение. Ведь когда они встретятся, он за это заплатит.


«Ублюдок, это уже слишком! Ты совсем зазнался! Как ты смеешь проявлять неуважение к старейшине Ци?», прокричал Брат Лю.


«Ну и что! Хочешь, зови его сюда!»


«Что?!»


Будучи гидом этого заведения, он повидал немало различных влиятельных личностей вроде политиков, военных и бизнесменом. Но безумцев вроде Чэня Сяобэя он ещё не встречал.


«Да он ненормальный! Я такой надменности прежде не видал!»


«Хмм! Строит из себя крутого! Да прийди сюда старейшина Ци, он штаны намочит!»


«Во во! Если бы старейшина вступил бы с ним в бой, парень бы восемь раз умер!»


…


Толпе не понравилось поведение Чэня Сяобэя. Им казалось, что он строит из себя крутого. Но если явится сам старейшина Ци, то он тут же превратится в труса.


«Малыш Лю! Что вы там всё обсуждаете? А то слышно вас издалека!»


В дом вошли молодой человек и старик.


«Старейшина Ци ! Мастер! Чем обязан визиту вашему?»


Словно евнух, Брат Лю зашагал вежливой походкой к Старейшине Ци.


« господин ЧЭнь! А что вы здесь делаете?!»


Гости не обратили внимания на Брата Лю. Их взгляд остановился на Чэне Сяобэе.
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Глава 653



Глава 653. Дракон себя проявил.


Старейшина Ци?


Мастер Ци?


«Они кто?»


В шоке подумала толпа, поскольку не видела их прежде. Оно и ясно. Увидев то как вежливо ведёт себя Брат Лю они поняли, что люди эти были важные. Они загорелись интересом.


«Да это же наверное тот самый Старейшина Ци из фракции Сюаньцзянь!»


«А парень , что с ним – его сын. И судя по всему, он человек необычный!»


«А чего они пришли то?»


….


Толпа перешёптывалась, обменивалась взглядами друг с другом. Они были полны страха и уважения. Старейшина Ци и Мастер Ци были словно боги – такими простым смертным ни за что не стать. В мире были десятки миллионов, однако лишь некоторые имели возможность присоединиться к фракции Сюаньцзянь. Было известно, что старейшина Ци обладал немалым влиянием в Цзянху. Все тут же повставали со своих мест, тем самым выражая почтение. Даже Вэньюань, и та была удивлена. Ведь невзирая на свой высокий статус, гости видимо уважали очень Чэня Сяобэя.


«Господин Чэнь, вы бы предупредили нас заранее! Если вас тут встретили не так, приносим вам своим глубочайшие извинения!»


Старейшина Ци и его сын зашагали к Чэню Сяобэю ,с печальными выражениями лица.


«А кто этот Господин Чэнь? Есть кто такой тут?»


Толпа начала переглядываться друг с другом. Они думали, что никого по имени « Чэнь» здесь нет. Однако , Вэньюань в самом начале попыталась представить его им. Они же в свою очередь не удосужились с ним как следует познакомиться. И вполне ясно, что они не знали его настоящее имя. Через секунду, они пришли в шок.


«Господин Чэнь, да вы не стойте! Вот, присаживайтесь!»


Гости поклонились и вежливо предложили Чэню Сяобэю стул. Чэнь Сяобэй, держа за руки Вэньюань, сел на стул мастера. Мастер Ци и Старейшина Ци же наоборот, не смели садиться, пока Чэнь Сяобэй не даст им разрешения. Они просто стояли рядом.


«Ну ничего себе…Э-это он Господин Чэнь?!»


Изумление накрыло их по полной. Они почувствовали себя раздавленными, их глаза чуть не повыпадали из орбит, а челюсти были распахнуты от шока та, что казалось туда легко влезет кулак. Они не ожидали, что Господин Чэнь окажется молодым парнем, что путешествовал прямо рядом с ними всё время. Толпа была преисполнена страха.


«Да вы наверное ошиблись, парень этот не достоин уважения!»


Чжоу Хуацзян не побоялся повести себя надменно даже перед старейшиной Ци.


«А ты кто ещё такой? Как ты смеешь пренебрежительно высказываться о Господине Чэне? Извинись, сейчас же! Иначе я тебе лицо разобью!», взревел Мастер Ци.


Старейшина Ци лишь взглянул на Чжоу Хуацзяна. Его доминантная аура вызывала страх у всей толпы. Все тут же опустили головы. Никто не посмел ни сказать ни одного слова.


*Сии….*


Чжоу Хуацзян сделал глубокий вдох. Он чуть не намочил штаны.


«Мастер Чжоу! Живо извиняйтесь…Сейчас же…»


Брат Лю весь побледнел. Он повторил свою просьбу. Он знал, что Старейшина Ци и его сын могил сотворить что угодно. Они могли не только покалечить Чжоу Хуацзяна, они могли пол щелчку пальца убить всех присутствующих! Таково Цзянху. Вокруг властных людей шутки плохи.


«Господин Чэнь…Извините…Прошу вас, простите…Я был неправ, что говорил о вас всякое…Прошу вас, не опускайтесь до моего уровня…»


Чжоу Хуацзян больше не смел говорить всякой чепухи. Он поклонился Чэню Сяобэю в знак извинения. Несмотря на то, что он таки извинился, он также испытывал огромное разочарование. Он хотел воспользоваться влиянием старейшины Ци и под давлением его забрать себе Вэньюань. Но он не ожидал, что Старейшина Ци будет иметь столько уважения к Чэню Сяобэю.


*Ха*


«Чжоу Хуацзян! Ну давай, выкинь ещё что-нибудь! Да ты посмотри на себя! Как ты посмел с моим Сяобэем шутки шутить! Ты сам себе могилу копаешь!»


Несмотря на то, что Чжоу Хуацзян извинился, Вэньюань с радостью его начала критиковать.


«Да , я виноват…Больше такого не повторится…»


Он был вынужден делать то, что должен.


«Ты не единственный, кто должен передо мною извиниться!»


Это заявление от Чэня Сяобэя нагнало страха.


«Господин Чэнь. Извините нас…Мы были глупы….Просим прощения за то, что вас оскорбили…Извините…Господин Чэнь…»


Все тут еж принялись перед ним извиняться. На их лицах было множество эмоций- сожаление, уважения, ужас и изумление. Презрения там не было, это точно.


Вэньюань, словно безумная фанатка, не переставала его хвалить.


«Муженёк Сяобэй! Ты так крут! Пускай перед тобой извиняются!»


«Муженёк Сяобэй? Сяобэй…Чэнь Сяоэй!!!! Это Чэнь Сяобэй!!!»


С ужасом вскрикнул Чжоу Хуацзян. Казалось, сейчас он точно намочит в штаны.


«Дебил! Кк ты смеешь его полным именем называть?! Слушай внимательно! Он – лидер фракции Бэй Сюань! Ты можешь звать его либо лидер фракции , либо Господин! Если ещё раз проявишь к нему неуважение, я тебя отлуплю! Ясно?!»


Заявил Старейшина Ци. Это было подобно удару молнии.


*Бам*


Брат Лю и Ся Тао сели на колени, а Чжоу Хуацзян замер ан месте как статуя. Единственное изменение, что стало заметно – его сильно мокрые штаны. Они все очень уважали Чэня Сяобэя. Фэн Яолунь и Сун Циньчэн возлагали на него огромные надежды. Все хотели с ним дружить.


Но лишь только когда дракон себя проявил, только тогда они его узнали. А сейчас, они все были полны сожаления.
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Глава 654



Глава 654. Доска героев войны.


Все наглые богатенькие ребята вдруг поголовно стали трусами.


«Так, приз мой отдайте мне! А затем можете валить отсюда!»


Махнул рукой Чэнь Сяобэй, не желая тратить ан них время.


«Лидер Фракции Чэнь… Просим, примите этот подарок…»


Держа двумя руками ключи от феррари, Чжоу Хуацзян, весь дрожа , подошёл к Чэню Сяобэй и передал ему приз.


«Вэньюань, возьми ключи. Машина твоя!», сказал Чэнь Сяобэй. Роскошная машина ценой в четыре миллиона была для него просто игрушкой, которую он отдал Вэньюани.


«Вау! Спасибо, муженёк!»


Вэньюань вся загорелась. Она как-то рассказывала друзьям, что ей очень нравится феррари. Чжоу Хуацзян собственно поэтому и купил эту машину, желая тем самым впечатлить девушку. Но так получилось, что машина досталась в конце концов именно ей, а Чжоу Хуацзяну оставалось лишь завыть.


«Вали отсюда!»


Махнула Вэньюань проигравшему. Чжоу Хуацзян был ей противен.


«Д-д-да…»


Тут же, Чжоу Хуацзян и его дружки покинули дом.


«Ты тоже! Пакуй монатки и вали из Города драконов!», презрительным тоном заявил Мастер Ци, окинув недовольным взглядом Брата Лю, который все ещё сидел, преклонив колени.


Брат Лю занервничал. Он был полон страха. То, что у него забрали эту работу – это было хуже, чем смерть.


«Думаю, тут всё ясно! Если ты пошёл против Господина Чэня, значит пошёл против семьи Ци! Либо покидай город, либо тебе конец!»


«Д-да…»


Брат Лю сразу же покинул их. Лицо его было белое как лист бумаги. Однако тело его всё тряслось. Казалось, он потерял душу. Ведь работа гидом в данном заведении была столь уникальна- ему завидовал даже Чжоу Хуацзян! Проще говорят, это была высоко оплачиваемая работа, которая гарантировала связь с высшими слоями общества. К тому же, ему помогал и Старейшина Ци, стать лучше в боевых искусствах. И считай , если отработал тут лет десять, то можно было заработать кучу денег, завести хорошие знакомства и стать экспертом в боевых искусствах. С такими ресурсами можно много чего сделать.


И в данном случае, для Брата Лю потеря работы была равноценна изгнанию в ад. Конечно, он сам во всём виноват. После его поступка в отношении с Чэнем Сяобэем было всё очевидно, такому сочувствовать никто не станет.


Все чужаки покинули дом.


«Сяобэй, муженёк, а как ты с ними познакомился? Они нам очень помогли!»


«Нет! Это не так! Господин Чэнь спас жизнь моему сыну! Он покровитель нашей семьи! Мы лишь выгнали кучу назойливых мух! Это всё ерунда.»


«Это правда! Если бы не Чэнь Сяобэй, я бы до сих пор на койке в больнице валялся! Мы не забудем то, что сделал Чэнь Сяобэй!»


«Ладно, ладно. Вы слишком вежливы! Мы пожалуй пойдем, нам всё равно сделать делать больше нечего.»


«Подождите. Господин Чэнь, я хотел сообщить вам кое-что важное! И сейчас самое время!»


«И что же?»


«Скоро же Китайский Новый год. После него начинается соревнование за место ежегодного героя! Если вы заинтересованы, то можете зарегистрироваться.», сказал старейшина Ци.


«Соревнование за место ежегодного героя? А что это?»


«Позвольте начать с истории Доски Бога Войны. Как говорится – нет абсолютной силы, неважно что это, академические навыки или боевые. Всё можно определить соревнованием. И каждый год, в Цзянху происходит соревнование по которому создаётся рейтинг элит согласно их боевой силе. И самая главная доска - это Доска Бога Войны! Но как же происходит оценка? Соревновательным боём?»


Обычно разрешается регистрироваться тем, кто достиг Настоящей Нирваны. И поединок действительно может стать хорошим мерилом.


«Но на дуэль выходить необязательно! Профессионалы из Цзянху могут оценить боевую силу бойца. Туда входят боевые навыки и орудия! Тот, кто попадёт на вершину доски лидеров, получит уважение всего Цзянху. Именно поэтому традиция длится столь долго.»


«Аа, ясно! А что насчёт Доски Героев войны?»


«Проще говоря, это соревнование для тех, кому ещё нет тридцати! Однако в данном случае конкурсантов слишком много. Все хотят быть первым. Более того, обычно это люди которые только только стали частью Цзянху. И информация о них не столь валидная. Тут единственное мерило – боевой поединок! Самый тяжелый кулак станет лидеров! Если станете первым – вы добьётесь славы и станете суперзвездой Цзянху!»


«Но это лишь звание. Награды за это никой нет. Не вижу особого смысла в этом.»


«Награда есть! И в этом году она особенная! В прошлом году, Фракция Небеса раздала троим победителям пятьсот природных камней ! А в этом году одна из древнейших тайных фракций повысила награду до пяти тысяч природных камней! Кроме того, они также будут раздавать оружие и книги по боевым искусствам!»


«Они так щедры! Ресурсы, которыми они обладают – просто поражают разум!»


Чэнь Сяобэй очень хотел заполучить Природные камни. При помощи нескольки тысяч таких камней он сможет активировать Поглощающий души энигматический нефрит и это ко всему прочему не нанесёт вреда его тренировкам. Такую возможность упускать нельзя.


Старейшина Ци понятия не имел какой уровень Чэня Сяобэя. Он добавил, « Награда здесь лишь бонус! Если Господин Чэнь выиграет соревнование, то древняя фракция может предложить к ним присоединиться! И после этого вы получите неограниченный доступ к их ресурсами и прочему! И к определённому моменту, вы будете управлять Цзянху, к вам будут относиться как к королю!»


Услышав это, Ци Чжэньсинь пришёл в восторг. Ведь если бы ему было меньше тридцати, он бы точно принял участие! Присоединиться к древней фракции это словно очутиться в новом мире. Принимая во внимание все их ресурсы, можно легко достигнуть фазы Настоящей Нирваны и даже больше!»


«Древняя фракция?»


Улыбнулся Чэнь Сяобэй и затем сказал кое-что шокирующее.


«Да, время с ними можно весело провести. Но я – совершенно не их уровень. Они меня не достойны!»
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Глава 655



Глава 655. Кое-что странное касаемо Ли Чуньи.


«Недостойны?», удивились Старейшина Ци и его сын. Но ведь они понимали, что речь идёт о древнейших фракциях, которые были самыми могущественными на земле! Они существовали уже по нескольку тысяч лет и неимоверное количество ресурсов, что они передали своим потомкам просто немыслимо! Они могли с легкостью сокрушить любую, из ныне существующую фракций. И её участники являются либо героями эры либо какими-нибудь дарованиями.


Некоторые из этих фракций охранялись полубогами! Это было определяющим фактом, который говорил о их значимости! Проще говоря, тот, кто присоединится к древней фракции, может достигнуть высшей фаз развития в человеческом мире или даже стать божеством. Однако старейшины и его сын не ожидали, что Чэнь Сяобэй не проявит к этому интерес. Они знали, что он человек самоуверенный слишком, но не думали, что настолько!


И если вступление в древнюю фракцию ему было неинтересно, значит и всё другое тоже! Однако, старейшина Ци и его сын подумали, что Чэнь Сяобэй лишь выпендривается. Но говорить ничего не стали, поскольку очень его уважают. Тем более, Чэнь Сяобэй был ещё очень молод, и им казалось, что он ничего не знал о текущем положении дел в Цзянху.


Но на самом деле, это они ничего не знали! Лишь Вэньюань в данном случае понимала, что Чэнь Сяобэй не хвалится или ведёт себя как надменный засранец! Чэнь Сяобэй как оказалось был членом самой древней фракции – Сообщества Красных конвертов! Там он встретил Верховного Покровителя Тунтяня, который стал его наставником! Более того, он заёл немало друзей, получил множество всяких волшебных артефактов и много другого, чего на земле просто нет. Именно поэтому Чэнь Сяобэй не проявил интереса к другим древним фракциям.


«Значит ли это, Господин Чэнь, что вы отказываетесь от участия?», спросил старейшина Ци мягким тоном.


«Нет, я ничего такого не говорил! Расскажите, как мне зарегистрироваться. Я займусь этим чуть позже.»


«Хорошо…»


Удивлённый Старейшина Ци вытащил золотую карту и передал её Чэню Сяобэю.


«Вот тут адрес и приглашение в виде кода напечатаны. Зайдите на веб сайт и заполните нужную информацию. Там и пройдёте регистрацию.»


Взяв в руки карту, Чэнь Сяобэй не смог удержаться и засмеялся, « Технологии берут своё и даже Цзянху уже действует через Интернет!»


«Вы правы! Там на сайте даже можно проверить топ десять самых мощных бойцов Доски героев войны! Как раз увидите будущих соперников, это позволит вам лучше подготовиться!»


Но данное заявление имело несколько значений. Если оппоненты окажутся слабыми, то для него есть выгода в победе Чэня Сяобэя. Однако, в ином случае, если бой окажется слишком тяжелым, он надеялся, чтобы Чэнь Сяобэй сдастся.


«Да нечего мне там на таблицы эти смотреть. Итак ясно, что на верхушке имя Ли Чуньи.»


Услышав это, старейшины Ци и его сын вновь изумились. Чэнь Сяобэй как всегда был крайне заносчив. Ему хотелось взять первое место. Остальные конкурсанты его даже не интересовали.


«Кстати! Господин Чэнь! Я хотел вам кое-что рассказать касаемо Ли Чуньи! Он недавно зачастил на запретную часть фракции Сюаньцзянь! Там, где проходят тренировки!»


«Видать готовится к соревнованию. Чего странного то?»


«Это правда, да, он тренируется. Но ведь каждый раз для того, чтобы туда зайти, ему надо взять с собой Лю Сюаньсинь!»


«Лю Сюаньсинь? А разве она не смертельно больна? Ведь она же не должна себя напрягать, разве не так? Чего она там делает?»


«Понятия не имею. Но вы не беспокойтесь, я займусь этим и постараюсь разузнать, что к ч ему.»


«Нет! Не надо! Если там так всё секретно, то там будет много охраны. Если вы зайдёте не в то место, они сразу применят силу!»


«Тогда что мне делать?»


«Я сам туда отправлюсь! Хочу узнать, что за хренотень там творится! Тем более, Лю Чуньи должен заплатить за то, что впарил мне фальшивку, а не меч!»


«Не получится! Не надо! Там охрана – очень сильная! Тем боеле на запрещённой территории! Чужакам туда вход воспрещён! Если сунетесь туда один, то опасности вам не миновать!»


«А вы не переживайте на этот счёт. У меня способы имеются. Вы главное себя берегите. Когда придёт время, я туда отправлюсь!»


…


Ночью, Чэнь отправился обратно в город. Поужинав с Вэньюанью, он отправил её домой. Когда она вернулась на съёмочную площадку, к ней стали относится как к богине. Очевидно, что новости о её отношениях разошлись и все знали о ней и Чэне Сяобэе.


Ведь Фэн Яолунь и Сун Циньчэн хотели сделать из него известную личность.


Кроме того, он был лидером фракции Бэй Сюань!


И поэтому, никто не смел с ней связываться. Чэнь Сяобэй же тем временем отправился обратно на базу фракции. Достигнув пункта назначения, он заметил, что пять пар вуду червей типа мама-дитё полностью выросли. Он разложил червей в пятеро пустых бутылей от Зелья из сотни трав.


После, он с помощью Котелка из зелёного нефрита принялся изготавливать Сжигающие кости пилюли и те, что от Тайи. Шесть Улучшающих пилюль от Тайи, что он изготовил в прошлый раз были до сих пор в его инвентаре. А котелок всё время стоял без дела, вот Чэнь Сяобэй и решил его снова загрузить. Положив все нужные ингредиенты внутрь, и настроив огонь, он покинул комнату.


Оказавшись в джунглях, он вдохнул немного Спиритуальной Чи и вошёл в режим тренировок. В этот раз она продлилась три дня и три ночи! Когда он проснулся, Счётчик воина из нижнего мира прислал ему уведомление.


Дзынь!


(Культивация – Поздняя фаза восполнения Чи. Здоровье – 20 000. Боевая сила – 15 000!)


«Хм, тренировка оказалась удачной! Ещё три или четыре дня и я достигну высшей вазы восполнения Чи! Затем, с помощью Сломляющей небеса пилюли, я войду в фазу Настояшей Нирваны!»


Но несмотря на весь восторг, это был вынужден отложить всё это дело. Зазвонил телефон. Это была Сун Циньчэн. Ещё перед тем, как ответить, он знал, что она ему скажет. Подготовка к съёмкам была закончена и сама работа над фильмом уже вот-вот скоро начнётся!
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Глава 656



Глава 656. Одно предложение – и ты в чёрном списке.


Но съёмочной базе Сян.


Из-за всех отсрочек, запуск съёмок оказался очень прост. Они просто решили в тот же день после всех разборок съёмки и начать.


Будучи руководителем Цинь Чэн Энтертейнмент, Сун Циньчэн могла нанять для Чэня Сяобэя ассистента, который бы помогал ему во всём, но ей самой захотелось поприсутствовать на съёмках. Она, одевшись в спортивную одежду помогала Чэню Сяобэю со всем, что было связано с его ролью.


Фэн Яолунь же крайне бережно относился к Чэню Сяобэю. Он всегда дала Чэню Сяобэю конструктивные советы касаемо всего, даже если это была небольшая сцена. Что сказать, ведь он был великолепный режиссёр. Он не только умел управляться со звёздами мирового масштаба, но и прекрасно умел развивать новые таланты в других.


Он всё объяснял простым и доходчивым языком. Именно поэтому Чэнь Сяобэй прекрасно понимал, что к чему. И вообще, из всех наставлений режиссёра можно было написать кучу книг по актёрскому мастерству!


До этого, Чэнь Сяобэй думал, что работа актёра, это лишь чтение сценария, какие-то телодвижения и проявление различных эмоций на лице. Но после разъяснений Фэна Яолнуя, он понял, что на самом деле актёрское искусство требует немало знаний и навыков. Всё оказалось крайне непросто.


Обычно те, кто хочет добиться хорошей актёрской игры, должен потратить на это как минимум два-три года учёбы!


Но к Чэню Сяобэю это не относится.


При помощи Сердца Школяра, он усваивал информацию быстрее других.


Словно изголодавшийся, он проглатывал всю информацию, что ему скармливал Фэн Яолнь.


«Так, с этой сценой я думаю всё ясно. Чэнь Сяобэй, будь готов. Начинаем съёмку. Если надо , сделаем несколько дублей. Не волнуйся.», сказал Фэн Яолунь через рацию, давая инструкции попутно и другим.


«Спасибо вам, режиссёр.», вежливо кивнул Чэнь Сяобэй и подошёл к Сун Циньчэн, чтобы та поправила его волосы ,макияж и сам наряд. Она заботилась о нём по полной.


«Ну что как я выгляжу? Нормально?»,с усмешкой спросил он.


Сегодня была та же сцена, что и в прошлый раз. Главные герои встречаются под дождём и влюбляются друг в друга с первого взгляда.


Ради этой сцены Чэнь Сяобэй надел традиционный костюм. Выглядел он в нём совершенно иначе.


Моргая длинными ресницами, Сцн Циньчэн сказала, «Словно нефрит, ты такой уникальный и невероятный!»


«Что это значит7 Простым языком можно?», ухмыльнулся Чэнь Сяобэй.


Улыбаясь, Сун ЦИньчэн, взглянув на него, сказала, « Это значит, что ты офигеть какой красавчик! Ты самый красивый тут! Ясно?»


«Хахаха! Какая ты умница! Мило!», подмигнул ей Чэнь Сяобэй.


«Великолепно!»


И тут прозвучал голос, который вторгся в их, полный милоты момент.


К ним подошёл симпатичный мужчина средних лет.


«Чжан Чжунцзи!"


Они сразу его узнали.


Он играл второстепенного персонажа. Он в снимался в фильмах ещё когда был подростком. То есть уже больше десяти лет!


Поскольку он был хорош собой, умел драться и имел актёрские навыки, его приглашали почти во все китайские фильмы, если они были о древней истории.


Фанаты звали его « Король Кунг-фу фильмов» - он был известной и уважаемой личностью.


«Актёрство требует навыков и это то, что есть в фильмах Режиссёра Фэна!», сказал Чжан Чжунцзи холодным, расчётливым тоном. «Ведь стандарты Фэна Яолуня известны, не так ли ? Его стандарты строги, он требует совершенства в каждом фильме, каждой сцене и под каждым углом! Не стоит полагаться лишь на красоту. В фильме режиссёра Фэна этого явно недостаточно!»


«Хорошая актёрская игра будет зависеть от конечного результата. Как можно сделать столь поспешные выводы? Это ведь выставляет вас дураком!»


Несмотря на то, что человек к которому Сун Циньчэн обратилась, являлся важной шишкой, она не стала проявлять ни капли слабости.


В Чэня Сяобэя она верила. Именно поэтому ответила жестко.


«Хехе, Босс Сун. Вы в этой индустрии не первый день и должны сами понимать, что ваша реплика просто полная несуразица.», с улыбкой ответил Чжан Чжунцзи., « Вот вы наверняка знаете Сэра Линя Баоминя? Этот старик – ветеран такого жанра фильмов! Но когда снимался в фильме Фэна Яолуня ,то пришлось делать около тридцати дублей! Режиссёр в итоге не выдержал и попросил Сэра Линя покинуть площадку! А этот парень, он вообще откуда? По сравнению с Сэром Линем он вообще ничего не знает! И он уж точно не подходит под стандарты режиссёра Фэна! Вот хоть убейте, не поверю!»


Он специально сказал это на повышенных тонах, чтобы это услышали другие. Но Чэнь Сяобэй как всегда, был спокоен, ему даже захотелось рассмеяться.


Он уже все знания, что дал ему режиссёр усвоил. С чего бы ему не подходить под нужные стандарты?


Чэнь Сяобэй даже ничего не стал объяснять этому хмырю. Поступки важнее слов. И когда этот кусок говна увидит его в деле, он поймёт, как ошибался!


Чэнь Сяобэй молчал и Чжан Чжунцзи подумал, что его трюк сработал. Он продолжил, « Ты же новичок! Я советую тебе отказаться от главной роли! Ты лучше пойди, подучись! Ведь для того, чтобы сыграть главную роль, надо выложиться по полной!


Это взбесило Сун Циньчэн, и она заявила ледяным тоном, « Чжан Чжунцзи, я тебя предупреждаю! Рот свой закрой и иди в другое место!»


«Ого! Босс Сун столь яростна! И что? Исключите меня из индустрии?»


Засмеялся Чжан Чжунцзи.


«Если доведёшь, я попробую!», буркнула Сун Циньчэн.


Чжан Цжунзи посмотрел на неё безразличным взглядом и сказал, « Хех, Босс Циньчэн! Я называю вас боссом просто потому что у меня хорошее настроение! Не надо думать, что если за вами стоит таинственный босс, то вы выше меня якобы! В моих глазах – вы никто! У меня связи везде! Хотите пободаться со мной? Сами же себе могилу копаете! Берите этого дурака и валите отсюда!»


Сун Циньчэн была вне себя. Она не знала, что сказать.


И никто вокруг ничего не сказал.


Все знали, что Чжан Чжунцзи был тираном. Он в индустрии был более десяти лет и очень прочно в ней укрепился. Да и среди знакомых, у него было полно товарищей, что знали толк в боевых искусствах. Тот, кто перейдёт ему дорогу – сразу на том свете окажется!


И тут Чэнь Сяобэй, широко улыбнувшись, посмотрел на Чжана Чжунцзи, сказал, «Веришь или нет, но если я захочу, то одно предложение - и ты в чёрном списке! Вылетишь из индустрии сразу!»
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Глава 657



Глава 657. Я это с рук не спущу.


«Чего ты сказала? Хахаха! Новичок! Ты понимаешь, какую ерунду спорол? Вот спроси Сун Циньчэн! Я думаю даже она недостаточно влиятельна , чтобы провернуть эту штуку со мной!»


И тут Чжан Цжунзи засмеялся. Не зная что сказать, Сун Циньчэн лишь сжала губы. В порыве злости, она выпалила кое-что , не подумав. На самом деле, даже если она бы включила в дело все свои ресурсы и связи, то исключить Чжана Чжунцзи из индустрии развлечений оказалось бы невероятно сложно. Он имел неплохие отношения с большим боссом Телевидения Центрального Китая. И те что сверху надавили на съёмочную группу и компанию, чтобы те дали ему вторую по важности роль в этом фильме. В ином случае Сун Циньчэн бы уже выгнала его со съёмочной площадки.


«Сяобэй, давай не будем опускаться до его уровня! Он того не стоит! Давай лучше, сконцентрируйся на предстоящих сценах! Ты сможешь, я в тебя верю!»


Сун Циньчэн решила избежать конфликта. Она решила вместо этого выразить поддержку Сяобэя. Она понимала, что Чэнь Сяобэй не сможет управиться с Чжаном Чжунцзи, учитывая поддержку и виляние последнего.


«Господин Чэнь! Вы готовы? Все остальные – да. Мы ждём вас!», сказал ассистент.


«Готов! Иду!»


После этого, Чэнь Сяобэй повернулся к Чжану Чжунцзи сказал ему кое-что с улыбкой на лице.


«Запомни, главный персонаж фильма – я! Если перейдёшь мне дорогу – тебе кабздец!»


После этого Чэнь Сяобэй последовал за ассистентом, глее они должны снимать сцену.


«Пффф! Твои актёрские навыки не лучше моих! По сравнению со мной ты вообще неопытный! Ты считаешь, что новичок вроде тебя достоин моего времени? Ребята, вот вы сами скажите, достоин он или нет?»


Толпа разделилась на два лагеря. Одни начали поддерживать Чжана Чжунцзи . Они тут же принялись атаковать Чэня Сяобэя грубыми заявлениями.


«Да этот ублюдок вообще не сравнится с Бро Чжаном! Бро Чжан же вообще самый известный актёр экшн фильмов во всей индустрии! А парень вообще годится только на то, чтобы ящики за ним таскать! Просто найдите возможность, проявить себя! Покажите ему кто здесь босс!»


Но также была и вторая группа, которая поддерживала Сун Циньчэн. Со вздохом, они заявили. « Господин Чэнь конечно слишком надменен! Чжан Чжунцзи всё-таки старше его! Да и поддержка у него сильная, Господин Чэнь с ними просто не справится! Новичкам лучше слушаться Чжана Чжунцзи! Если они не отступят, то плохо дело кончится»


Всё думали, что Чэнь Сяобэй не справится с Чжаном Чжунцзи. Они считали, что он новичок в этом дел, а его актёрские навыки гораздо хуже тех, что у Чжана. Перейти ему дорогу – подписать себе смертный приговор.


«Слушайте, а давайте устроим пари! Посмотрим сколько этому парню надо будет дублей, чтобы отснять сцену! Если сделает всё за один раз, то ставка будет 1:1000! От двух до пяти дублей 1:1300! От шести до десяти 1:10! Если больше тридцати дублей, то тогда все деньги мои! Я буквально раздаю вам деньги просто так! Ну же, давайте!»


Толпа оживилась. Начал делать ставки.


«Директор Фэн известен своей строгостью! В ещё эта сена одна из самых важных! Даже Чжуан Буфаньс ней не справился! А он попробовал семь-восемь дублей! Думаю парню надо будет от одиннадцати до тридцати дублей!»


« Короче, вы знаете почему новички не любят работать с Фэном Яолунем? Потому что он на них кричит до тех пор пока они от плача своего не уснут! Делает он это каждый раз, когда они делают одну и ту же ошибку! Так что этому парню надо будет больше тридцати дублей на всё дело! Я думаю все наши деньги уйдут Бро Чжану!»


«А вдруг парню повезёт? Я поставлю на него! Уверен , за десять дублей он точно справится!»


«Да, смело! Но не думаю, что этого будет достаточно! Думаю ,надо будет больше десяти!»


«Больше десяти!»


«В десять раз больше!»


…


Вскоре все объявили свои ставки. Лишь один поставил на Чэня Сяобэя, что ему хватит от шести, до десяти дублей. Остальные же сделали ставку на одиннадцать до тридцати дублей. Догадываясь, что дублей и во все будет больше тридцати, некоторые отказались делать ставку вовсе. Ведь в таком случае они просто отдадут деньги Чжану Цжунцзи.


«Босс Сун! Вы вроде испытывали большие надежды в отношении него, верно? Подумайте! Если он сделает всё за раз, я вам заплачу в тысячу раз больше, чем вы поставите! Ведь говорят, вы героиня в индустрии развлечений! Прошу вас, не расстраивайте меня!»


«Хорошо! Ставлю на то, что Чэнь Сяобэй завершит сцену за один дубль!»


В порыве злости, Сун Циньчэн вынула все деньги из своей сумочки.


«1. 833 – вы поставили столько! Если проиграете – выплатите мне их!»


«Если завершит за один дубль, я вам два миллиона выплачу! Но возможно ли это? Босс Сун, спасибо вам за деньги! Хахаха…»


В этот момент начались съёмки. По команде Фэна Яолуня, Тан Мэньван спустилась с небес под душ из падающих лепестков роз. Она выглядела словно богиня, что спустилась с небес. Прежде она уже исполняла эту сцену раз наверное 8 с Чжуаном Буфанем и в этот раз было всё просто идеально.


Тут даже Фэн Яолунь не удержался и захлопал в ладоши.


«Идеально! Просто невероятно! Так, теперь всё зависит от Чэня Сяобэя!»


Камера и свет продолжили снимать в том же направлении.


*Клип-клоп*


На горизонте показалась белая лошадь. На ней сидел симпатичный молодой человек, одетый во всё белое. Он двигался на лошади в спокойной манере. Все не могли оторвать глаз от него. Он словно черная дыра – притягивал всё внимание на себя. Всадник на лошади проехал мимо Тан Мэньван и тут же обернулся посмотреть на неё. На его лице не было лишних эмоций. Потерявшись в глубокой задумчивости, Тан Мэньван встала словно статуя после того как лошадь прошла мимо неё. У съёмочной групп не было слов , чтобы описать происходящее.


«Великолепно! Вот это мне и надо! Игра Сяобэя – идеальна! Просто идеально! И игра его хороша настолько, что Мэньван вывела на эмоции! Класс! Великолепно! Слишком идеально»


«Режиссёр Фэн…Вы не сказали « снято»…Сказанное вами было записано…»


«Да херня это всё! Это уже работа звукорежиссёра! Если не сможете нормально всё отредактировать , я всех уволю!»


«Д-д-да…»


Оператор никогда не видел режиссёра в столь воодушевлённом настроении. А Чжан Чжунцзи и толпа были и вовсе вне себя.


«Ну что? Красавчик я, да?»


С презрительной усмешкой, подошёл к ним Чэнь Сяобэй.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gruppa-Krasnyx-Konvertov-Trex-Korolevstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 658



Глава 658. Громкая пощёчина.


«О да, ты красавчик!»


Захлопала ручками Сун Циньчэн. Она словно не обращала внимания на то, что случилось с Чжаном Чжунцзи. Её сердце наполнилось радостью!


«Это…Правда…Всего лишь один дубль и дело готово…Как такое возможно…», на другой стороне комнаты, Чжан Чжунцзи и его компания были в шоке.


Никто не мог понять, как так получилось, что Чэнь Сяобэй удовлетворил все требования режиссёра.


Более того, Фэн Яолунь просто воспевал игру Сяобэя.


Сам режиссёр был известен как свою тщательностью и строгость. Некоторые называли это просто – жестокость. Всегда на съёмках было слышно как он критикует, бранит и требует переснять одну и ту же сцену бесчисленное количество раз.


И данный случай, где Фэн Яолунь восхвалял актёра и чуть не уволил целую съёмочную команду , был просто беспрецедентным!


«А он может профессиональный актёр? Придраться тут абсолютно ни к чему! Он с таким темпом станет новой сенсацией!»


«Да! Сцена была идеальна! Хоть сейчас выкладывай в интернет!»


«Ну как тут не удивиться? Что-то в нём есть. Даже Мэньван , и та, удивлена его игрой. Больше так никто не может!»


…


Толпа продолжала обсуждать Чэня Сяобэя. Их мнение переменилось в абсолютно другую сторону.


Вначале все думали, что он неопытный , просто новичок. Но в итоге они все получили за это огромную оплеуху.


И хуже всех пришлось Чжану Чжунцзи!


Он первый начал насмехаться над Чэнем Сяобэем и унижать его. Он считал что парню придётся провести вечность, пытаясь дойти до стандартов Фэна Яолуня.


Такого исхода он не ожидал! И за это, он получил, что получил!


Действия лучше слов!


*Хлоп*


«Чжан Чжунцзи, так о чём у нас там речь была? Ты говорил, что если он завершит сцену за один дубль, ты дашь мне два миллиона. Давай, переводи деньги! Иначе я отнесусь к тебе с презрением!», начал Сун Циньчэн. Она не даст себя загнобить.


Внимание толпы перешло на Чжана Чжунцзи. Кому-то его было жаль, кому-нет, а кто-то вообще над ним насмехался.


Было идно, что Чжан Чжунцзи сам себе выкопал могилу!


«Ладно! Заплачу я тебе твои два миллиона! Но в следующий раз, ты мне заплатишь в два раза больше!», проговорил сквозь зубы Чжан Чжуньцзы, переведя Сун деньги.


После, он покинул площадку.


Сердце школяра позволяло Чэню Сяобэю быстро постичь мастерство актёрского искусства. Во время последующих съёмок он всегда будет на ура отыгрывать свои сцены! Исключения лишь – внешние факторы, на которые он не влияет.


Именно так всё и было.


На съёмках происходило то, чего не происходило ранее.


Стоило Чэню Сяобэю появиться в кадре, как Фэн Яолунь начинал его восхваливать.


«Хорошо! Великолепно! Это то, что мне нужно! Фривольность, расслабленность - мужской персонаж должен быть наглым! Игра Чэня Сяобэя в разы лучше игры Чжуана Буфаня!»


«Великолепно! И движения его невероятны! Даже боевые навыки Чжана Чжунцзин не столь идеальны! Тот ан такое не способен! Безупречная безупречность!»


«Это так захватывает! Сяобэй столь очарователен! Тан Мэньван вообще должны быть главной в этой сцене, но теперь всё зависит от Чэня Сяобэя! Это прекрасно!»


«Великолепно…Прекрасно!»


….


Фэн Яолунь относился к Чэню Сяобэю как ценному ребёночку.


Конечно, он и раньше хвалил актёров, но такого отношения как к Чэню Сяобэю с его стороны прежде видано не было вовсе.


Съёмочная группа была от этого в постоянном шоке.


Но игра Чэня Сяобэя и правда, была идеальна. Даже сунься Чжан Чжунцзи к чему придираться – придираться было не к чему.


Более того, что-то было в Чэне Сяобэе, что придавало ему особый шарм. Почему-то людей тянуло к нему. Тоже самое с фильмом – фильм очарует людей своей реалистичностью!


С точки зрения профессионала, Чэнь Сяобэй был рождён со способностью притягивать к себе людей. Это , о чём говорил Фэн Яолунь – каждый актёр должен обладать этим!


Актёр должен должен заставить почувствовать зрителей стать частью происходящего на экране. И тогда, считай пол битвы выиграно!


И какому режиссёру не понравится такой актёр? А зрителям? Ведь это просто невообразимо!


В следующие дни, съёмки прошли спокойно. Все работали сверхурочно, тем самым делая работу успешной и своевременной.


Чжан Чжунцзи всё время пытался найти какие-то недостатки, однако у него это не выходило. Дабы не затормозить процесс, ему приходилось выкладываться на полную.


В тот день, после двенадцати, режиссёр дал всем выходной.


Чэнь Сяобэй планировал провести время с Сун Циньчэн, но внезапно ему позвонила Лань Мэнчэн. В компании появились некоторые проблемы, что требовали решения.


Ему пришлось отправиться туда. Ведь он был руководитель.
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Глава 659



Глава 659. Близится шторм.


По её элегантным плечикам спускались длинные темные волосы. Выглядела она словно невинное создание не из мира сего. Черно-белое офисное одеяние подчёркивало её фигуру. Она выглядела профессионально и была полна энергии. Как всегда, Лань Мэнчэн была прекрасна. Она была словно бесподобная богиня – будто цветок на вершине снежной горы, на который можно было лишь смотреть, но не трогать.


«Сяобэй! Наконец – то ты явился!»


На её лице показалась нежная улыбка. Сбитый ею с толку Чэнь Сяобэй наконец пришёл в себя.


«Итак, что произошло? Судя по звонку дело срочное.»


«Меня пригласили на ужин сегодня. Надеюсь, ты составишь мне компанию.»


«Какая-то проблема?»


Чэнь Сяобэй понимал, что раз вызвали его, проблема серьёзная. Судя по всемуМадам Диана тоже не смогла справиться.


«Да не особо. Господин Ван, заместитель министра торговли сообщил мне, что при работе на разрешением возникла небольшая проблемка. Вот он и сказал, что надо встретиться с министром и всё уладить! Видать хочет себе выгоду тоже. Тебе лишь надо его подкупить и всё будет тип топ.»


«Ни за что! На такое я не согласен! Я – честный человек и взятки давать не буду! Ведь такие поступки лишь укореняют худшее в нашем обществе!»


«Так ты не один такой! Ты даже не представляешь, что я сейчас чувствую. Если с ним дела не уладить, то они всё время будут вставлять палки в колёса! Много времени на это потеряем! Так почему бы не подкупить его?»


«А кто тебе сказал, что он будет палки вставлять нам в колёса? Я сейчас сделаю звонок, и с ним разберутся!»


С улыбкой, Чэнь Сяобэй вытащил телефон.


«Ты сейчас звонишь Яну Маосуну?»


Лань Мэнчэн прекрасно понимала, что Чэнь Сяобэй воспользуется связями для решения проблемы. Но также она знала, что на самом деле он не особо им поможет.


«Ян Маосун министр заведует охраной экологии окружающей среды. С торговлей он никак не связан. И Господин Ван нам проблем может доставить невпроворот!»


«Хехе…А ты думаешь Ян Маосун мой единственный знакомый? Да я позвоню самому министру торговли!»


«Что? Ты хочешь сказать, что знаешь его лично? Мне известно, что он человек занятой!У неас с Мадам Дианой даже не получилось выбить с ним встречу. Всё время Гсоподин Ван гоорил с нами от его лица.»


«Брат Хэ, привет. Слушай, нужна помощь. По поводу соглашения о торговле для компании Мэнчэн…»


«Т-ты и правда его знаешь….»


И ей было трудно в это поверить. Трудно было поверить , что он с ним и правда в хороших отношениях.


«Что? Разрешение уже есть? И забрать можно в любое время? Хорошо. Возможно я чего-то неправильно понял . Спасибо Брат Хэ. Я скоро пришлю человека за ним.»


Закончив говорить, Чэнь Сяобэй скзаал низким тоном, « Секретарь Хэ говорит, что разрешение было сделано уже как два дня назад. Можно забирать в любое время.»


«К-как такое возможно? Господин Ван сказал, что оно ещё не готово! Видать хочет сорвать с нас денег! Вот же бесстыдный ублюдок!»


«Нет! Тут не всё так просто. Давай, в машину.»


Сев в машину, Чэнь Сяобэй осмотрелся вокруг и понял, в чём дело.


«Вот, смотри на него!»


Чэнь Сяобэй указал на зеркало заднего вида. На углу улицы, стоял человек в чёрном.


«Это же охранник и службы безопасности семьи Чжуан! Я думала, эта ведьма отстала наконце. Но видать она всё ещё за мной охотится!»


«Нет! Думаю , ты здесь не причём! Я уверен, она охотится за мной!»


«За тобой? Почему?»


«Вражда между нами. Они в последний раз прислали кое-кого за мной. Схватить меня хотели. Я заставил этих упырей сознаться в том, что за ними стояли Чжуаны. Я их это признание записал, чтобы больше не смели публично такие финты выкидывать. И видать решили использовать тебя, дабы заманить меня в ловушку!»


«То есть ты хочешь сказать, что Господин Ван помогает семье Чжуан?»


«Именно! Такое вполне возможно!»


«Ну тогда не стоит им поддаваться! Иначе схватят тебя! И потом убьют!»


«Нет! Надо! Если я не прийду, ведьма догадается о наших с тобой отношениях! И тогда уже в опасности окажешься ты!»


«Блин…Я тебя понимаю, но отпустить не могу! Там же опасно!»


«Спокойно! Я справлюсь! Тебе нужно притвориться , будто ты ничего об этом не знаешь. Не встревай – это главное. Предоставь всё мне!»


«Но…»


«Никаких но! Я хочу , чтобы ты оставалась в безопасности! Иначе меня это будет только отвлекать! Ты должна ко мне прислушаться!»


«Ладно. Так и сделаем.»


Ледяная богиня решила в этот раз послушаться Чэня Сяобэя. Они отправились в ресторан. Само заведение располагалось внутри частного клуба. Туда не попасть без специального приглашения. Судя по местонахождении, это место прекрасно подходит для того, чтобы там кого-нибудь убить. И как ожидалось, Господина Вана на месте не было, когда они прибыли.


Вскоре, официант попросил Лань Мэнчэн покинуть комнату. Сидя один, Чэнь Сяобэй ожидал грядущий шторм!
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Глава 660



Глава 660. Императорский убийца Цзинь Кэ династии Цинь.


Лань Мэнчэн отвели в одну из частных комнат на последнем этаже клуба.


«Госпожа Лань, заходите!»


Поклонившись, официант открыл дверь. Внутрь он смотреть не стал – словно там были демоны. Ошеломлённая Лань Мэнчэн вошла в комнату. Там были влиятельные личности. Ведьма семейства Чжуан сидели посередине комнаты. Она покидает особняк только в тех случаях, если дело важное. Вокруг ведьмы стояла группа мужчин. Чжуан Хао стоял слева от неё. Ещё там было четыре охранника.


Но Лань Мэнчэн не удивилась увиденному. Чжуан Хао и правда был личностью влиятельной, и те охранники, что стояли рядом с ними были назначены государством. Это были сильные бойцы. Справа от него стояли старик и молодой парень. Старки был как старик – беловолосый, лицо подобающее, глаза он держал закрытыми. Его Чи была словно старое дерево, что стояло наверху горы. Было очевидно, что старки – элита Цзянху!


Помимо всего прочего, Лань Мэнчэн знала, что старику больше ста лет. Он – евнух из поздней династии Цинь. Его сила – это великая тайна и он стал вполне известным в Цзянху. Благодаря некой услуге, что семья Чжуан ему оказала, он решил стать их скрытым союзником.


Несколько десятилетий он оставался верным семье Чжуан. Он был хорош в своём деле , что даже ведьма называла его Старейшиной Су! А молодой парень, чт стоял за евнухом был талантливым внуком семьи – Чжуан Цзюсяо! Ему было двадцать семь лет и он уже был на Полпути к Настоящей Нирване!


Очень важно отметить то, что семья потратила огромное количество ресурсов на то, чтобы Чжуан Буфань достиг высшей фазы восполнения Чи! А вот на Чжуана Цзюсяо столько ресурсов не выделяли и он достиг гораздо больше, чем Буфань. Судя по всему он был настоящим дарованием.


Последние два года он оставался номером восемь на доске Героев войны. Почти все в Цзянху знали о нём. Его достижения восхваляли семью Чжуан. Если он достигнет более лучшего места на доске в этом году, то получит ещё больше уважения от семьи. Увидев всё это, Лань Мэнчэн занервничала. Как и говорил Чэнь Сяобэй, ведьма приготовила злостный план. Здесь собрались все важные члены семьи. Ведьма была настроена избавиться от Чэня Сяобэя раз и навсегда. Именно таковы её методы – быстро и решительно!


Недавно, убийцы, которых наняла семья, подверглись ужасным пыткам. После такой оплеухи, она никогда не посмеет повториться этому вновь!


«Пробабушка, Дядя Чжуан, Старейшина Су, брат Цзюсяо…А чего вы здесь тут делаете?»


Несмотря на волнение, Лань Мэнчэн сохраняла спокойствие снаружи. Если ведьма что заподозрит. То все усилия Чэня Сяобэя будут напрасны, а самой Лани и её семье будет грозить огромная опасность. Поняв, что ничего подозрительного не происходит, ведьма показала на телевизор на стене и сказала, « Мы собрались здесь из-за него!»


Лань Мэнчэн глянула в телевизор. На экране был Чэнь Сяобэй, что сидел в комнате.


«Он наш с Мадам Дианой партнёр. Сегодня мы были должны встретиться с Господином Ваном. А вы зачем приехали сюда именно?»


Лань Мэнчэн знала причину, но ей приходилось притворяться будто это не так, дабы не вызвать подозрений.


«Он тронул Буфаня! Я должна за него отомстить! От тебя скрывать это не буду. Надеюсь ты понимаешь, как это для меня важно!»


«Да…Семья превыше всего!»


Кивнув головой, сказала Лань Мэнчэн.


«Отлично. Я рада, что ты знаешь , что важно! Садись! Ты молодец, привела его к нас! А теперь смотри как наша семья расправляется с такими ситуациями!»


Сжав губы, Лань Мэнчэн села в углу комнаты. Если она будет вдали, то никто не будет обращать на неё особого внимания. Ну и самое важное – у неё был хороший угол обозрения. Вскоре в комнате, где был Чэнь Сяобэй, показалась официантка. С собой она несла поднос.


«Прабабушка, а это что, убийцы, да? Она молодец, хорошо держится! Вы бы мне если не сказали, я бы и не заметил! Но я думаю вся эта затея с наёмной убийцей слишком муторная идея! Я бы сам лучше зашёл и прихлопнул бы его ладонью за раз!», нахмурившись, сказал Чжуан Цзюсяо.


«Муторная? Мальчик мой, ты конечно молодечик, когда дело касается боевых искусств, но ума бы тебе больше не помешало! Ты храбрый, но не совсем смекалистый!»


«Я…»


Чжуан Цзясяо не знал, что сказать. Ведьма плюхнула ему в лицо холодной водой за его надменность.


«Мы хотим тем самым увидеть его настоящую силу! Надо знать, что если враг слаб, то его убить легко! Но если он наоборот, силён, то если сунешься, он убьёт тебя!»


«Знай своего врага и понимай свои силы – таким образом , выйдешь из боя целым и невредимым!», сказал Чжуан Хао.


«Понятно! Прабабушка права! Это так умно и продумано! Теперь понимаю!»


«Класс. У тебя немало слабых точек, однако ты умеешь учиться с ошибок своих. Когда будет время – почитай книжки какие-нибудь, услугу себе окажешь. Я уверена, в будущем у тебя будет всё прекрасно!»


«Да! Я вас не подведу! Вы правы! Вы лишь посмотрите на него, ему около двадцати лет. Если я кинусь на него, это лишь повредит моей репутации! Я думаю, убийца его прикончит зараз!»


После, все принялись наблюдать. Лань Мэнчэн была единственная в комнате, кто нервничал. Лоб его сморщился, а ладони вспотели. Ей так хотелось предупредить Чэня Сяобэя о том, что официантка была убийцей. Но она не могла.


…


В комнате.


Прекрасная, с пышными формами официантка убийца подошла с подносом к Чэню Сяобэю.


«Сэр, на закусу у нас сегодня слада из африканского лобстера…», сказала с улыбкой убийца.


«Хм, странно! Не то это!»


«Хм, что?»Удивлённая убийца не ожидала, что Чэнь Сяобэй ответит в столь необыкновенной манере.


«Это блюдо зовётся…»


Устремив свой взор на подносе, Чэнь , злобно ухмыльнувшись со скоростью света открыл крышку подноса.


«Императорский убийца Цзинь Кэ династии Цинь, которую убили собственным же кинжалом!»
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Глава 661



Глава 661. Пробить череп кинжалом.


И вот блюдце показалось без крышки. Чэнь Сяобэй словно знал, что там окажется кинжал. Взяв его в руки он перерезал убийце глотку. Она даже не успела среагировать на его неожиданную атаку.


*Пшшшш!*


Из горла хлынула кровь рекой. В то же время, она думала над тем, что сказал ей Чэнь Сяобэй. И теперь, она поняла.


«Ты…Как ты узнал…Что у меня с собой кинжал?»


Прижимая обоими руками горло, она упала на землю. Она была в шкое и не верила происходящему. Вскоре оан умерла.


*Боп!*


Чэнь Сяобэй воткнул нож в стол и посмотрел на вазу с декоративными цветами, что стояла в углу комнаты.


«Так вот каков зловещий план семьи Чжуан? Убить меня собрались? Госпожу Лань использовали в качестве манка. Да уж, молодцы, заманили меня! Но не думайте, что я сдамся так просто! Давайте, спускайте на меня всех, кто у вас есть! Поиграюсь с вами ребята я! Дела Цзянху решаются в пределах Цзянху!»


После этого, Энь Сяобэй сел на стул, устремив свой взгляд на вазе. Мэнчэн наконец свободно выдохнула. Она была рада, что Чэнь Сяобэй в безопасности. А вот остальные наоборот, разочарованы. Никто не ожидал, что Чэнь Сяобэй устранит наёмную убийцу за секунду!


«Как он узнал, что официантка – убийца?! Даже я не сразу догадался!»


Поинтересовался Чжуан Цзюсяо.


«Он не только официантку раскусил, но и камеру нашёл! А камера эта – одно из самых передовых устройств шпионов! Видать установили неправильно! Хотя…»


«Хотя что?»


Выпучив глаза, Чжуан Цзясяо понял ответ.


«Хотя у него могут быть глаза, что глядят как рентген!», сказал Чжуан Хао.


«Что? Глаза как рентген? Как такое возможно?»


«Да я серьёзно! В США есть организация Щ,И.Т., у них есть информация о каждом мутанте! И есть мутанты именно с такой возможностью! Согласно статистке на каждые три миллиарда людей приходится один мутант!»


«О боже! Так это правда?! Он мутант? Получается Человек-паук, Халк и Люди икс и правда существуют?»


Лань Мэнчэн тоже была крайне удивлена. Она всегда знала, что Чэнь Сяобэй необычный человек, но что именно в нём необычного – этого она понять не могла! Он был словно тайна – всё о нём никогда не узнаешь.


«Да, мутанты о которых вы упомянули реальны! Но не совсем как в кино! В Америке есть армия мутантов из них! И они гораздо мощнее нашего спец отряда Кирины грома!»


«Ой заткнись уже, а! Эта всё херня выдуманная! Мне всё равно на его способности! Мне нужно узнать какая у него сила! И я хочу , чтобы его замочили сегодня! Иначе меня ждёт ещё одно унижение! Не только меня, но и всю нашу семью!»


Она была известна своими продуманными злостными планами – словно лиса. Но прошлый провал для неё был огромным стыдом! И если тоже самое случится в этот раз, она себя будет хлестать по лицу, пока челюсть не отвалится! Секунду назад, ей казалось, что беспокоиться не о чем. А теперь она увидела спокойствие и остроумие Чэня Сяобэя собственными глазами. О н не только раскусил убийцу, но и не допустил ошибки, которую совершают большинство мужчин! Он увидел красавицу и тут же её убил! И учитывая всё это, было ясно, почему она занервничала, боясь ,что её план вновь провалится!


«бабушка, не волнуйся! У меня наготове стоят пятьдесят бойцов из фракции Длинное Лезвие! По моей команде они убьют этого поддонка! Я думаю этого достаточно!»


Тут же Чжуан Хао поспешил успокоить леди Тайцзюн.


«Ну так чего ждёшь ? Давай команду!»


«Хорошо!»


Вскоре они увидели как группа мускулистых молодых парней с мечами в руках поспешили в комнату, где был Чэнь Сяобэй.


«А это случаем не лидер их фракции Цзя Пиньдин? Его сила около 15 000! Я думаю , он и сорок-девять его бойцов против одного парня кажется более, чем достаточно!»


Чжуан Цзюсяо думал, что Чэнь Сяобэй довольно слаб. И то, что он справился с официанткой – лишь везение! Когда дело касается мечей - то тут Чэня Сяобэя порежут на кусочки!


«Их так много!»


Услышав комментарии Чжуана Цзюсяо, Лань Мэнчэн начала волноваться. Несмотря на то, что враги были слабее его, их было больше. Многие считали Чэня Сяобэя супер человеком, но всех бойцов за один раз победить невозможно.


Лань Мэнчэн начала испытывать сожаление за то, что согласилась на требование Чэня Сяобэя. Сейчас ей лишь оставалось молиться – надеясь, что произойдёт чудо.


В комнате, где сидел Чэнь Сяобэй.


Чэнь Сяобэй взял в руки кинжал и кинул его в дверь. Чжуан Хао верно угадал. У Чэня Сяобэя и правда было рентгеновское зренеи, однако, он не был мутантом. Это умение, Зоркие глазки, ловкие ручки ему досталось от сообщества конвертов и помогало в борьбе с врагами.


*Шухх*


Дверь открылась, и Чэнь метнул кинжал.


*Пшиххх*


Кинжал попал прямо в глаз открывшему дверь и прошёл насквозь. Боец упал на землю, забрызгав кровью своих товарищей. Все они были в шоке, не понимая произошедшего. И не только они, те, кто наблюдал за Чэнем Сяобэем сверху, тоже были в шоке.


«Д-дядя…ты видел, что он сделал?»


Нахмурился Чжуан Цзюсяо.
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Глава 662



Глава 662. Один против пятидесяти.


«Я---нет, не увидел..Всё произошло так быстро…Кинжал поразил бойца быстрее, чем я успел среагировать!»


«Старейшина Су! Что вы думаете?»


Увидев весьма нелепое поведение Чжуана Хао и Чжуана Цзюсяо, леди Тайцзюн была вынуждена обратиться к мнению евнуха. Медленно, открыв глаза, он сказал низким тоном, «Хмм…Давайте посмотрим…»


В комнате, где был Чэнь Сяобэй….


На Чэня Сяобэя кинулся беловолосый мужик с длинным лезвием в руках. Он бешено заорал, « Чего вы встали? Убить его! Убить этого сукины сына!»


Это был никто иной, как лидер фракции Длинное Лезвие, Цзя Пиньдин! Толстяк, которого Чжуан Лао Тайцзюн отправила за Чэнем Сяобэем был его единственным сыном. В конце концов тело толстяка превратилось в букву В. Его никто не сумел вылечить. И ненависть Цзя Пиньдиня к Чэню Сяобэю была просто невообразима!


«Братья! Давайте порубим эту сучку на кусочки!»


Последователи фракции заорали словно кровожадные звери. Полные жажды убивать, они кинулись на Чэня Сяобэя. Было ясно, что они много людей ради Чжуанов убили. Только Богу известно, сколько людей, оскорбивших семью , оказалось на том свете.


*Шуххх*


Первый, кто оказался вблизи Чэня Сяобэя, он был полон маниакальности. Тот, кому удастся первым убить Чэня Сяобэя , получит невиданную награду. Однако, он не думал, что цена за желание убить Чэня Сяобэя будет стоить ему столь много, что он будет жалеть до конца жизни.


«Убить меня хочешь? Ну тогда можешь распрощаться с жизнью как таковой!»


Взревев, Чэнь Сяобэй поднял левую ногу со скоростью света. Колотель орехов попал прямо бойцу в пах. После возвращения с охоты, сила Чэня Сяобэя достигла 15 000! И даже без помощи Навыка Ведьмы из Первородной земли ему этого было достаточно для победы над врагом.


*Бам!*


Колотель орехов лишил бойца хозяйства и он, словно пушечное ядро полетел прямо в тех, кто стоял за ним , сбивая всех на своём пути словно шар из боулинга.


«Чё за нахер?! Он так силён!»


«Не бойтесь! Подумайте о том, что нам обещали! Те, кто убьют его, получать три миллиона наличкой!»


«Братья, давайте сделаем это! Ради денег! Ради роскошной жизни!»


Несмотря на то, что последователи фракции были напуганы мощью Чэня Сяобэя, они имел хороший стимул для продолжения в виде денег, которые они получат за работу. Желая получить награду, они все кинулись на Чэня Сяобэя, желать уничтожить его.


«Кучка дебилов! Ради трёх миллионов жизнью рисковать? А если я вам заплачу три миллиона, за каждого члена семьи Чжуан?»


Чэнь Сяобэй кинул на них ледяной взор. Тут же, он схватил того, что был ближе всех и сломал ему руку. Затем, взяв в руки меч бойцы, он кинул его в сторону толпы, что кинулась на него.15 000 боевой силы в полной мере! Лезвие проткнуло трёх бойцов фракции. Руким им отрезало, кровь забрызгала во все стороны. Другому лезвие проткнуло грудь, тем самым выставив на всеобщее обозрение его внутренние органы.


За несколько секунд, четверо бойцов фракции Длинное лезвие превратились в калек. Они катались по полу, истошно крича от боли.


«Ещё кто-нибудь хочет лишиться руки или ноги? Давайте, идите на меня, я ваше желание воплощу в реальность!»


Держа лезвие в руках, Чэнь Сяобэй глядел на них, не показывая ни единой эмоции. Он был спокоен и готов к бою. Он был вполне в себе уверен и готов убить всех пятидесятерых.


«Сука! Ты что, думаешь наша фракция типо слабаки, да? В Городе Драконов с нами немногие смеют дерзить! Братья, убить его!»


Видимо угроза Чэня Сяобэя не сработала. Они лишь желали убить его. Цзя Пиньдин кружил вокруг своих подчинённых , держась обоими руками за меч. Словно леопард, выжидавший свою добычу, он глядел на Чэня Сяобэя, поджидая нужный момент для удара.


*Шуххх*


*Шуххх*


*Шуххх*


Несколько бойцов нацелились на слабое место Чэня Сяобэя. Как говорится, одна пара кулаков против двух – не сработает. Обычно элитные бойцы могут увернуться два три раза. Затем, их всё-таки одолевает один критический удар. Да, такая стратегия хороша для победы над более сильным врагом. Но такое не пройдёт с Чэнем Сяобэем.


*Шшиииннн*


К их удивлению, Чэнь Сяобэй, вместо того, чтобы отступить, кинулся вперёд. Он, наступая принялся махать лезвием.


*Шшиииннн*


*Шшиииннн*


*Шшиииннн*


Когда мечи столкнулись друг с другом , то повсюду показались искры. Чэнь Сяобэй отразил все удары своей абсолютной силой. Тем временем, бойцы были вынуждены побросать оружие на пол, поскольку они были ошеломлены мощной атакой Чэня Сяобэя.


«Он…Этот парень обладает невероятной силой…Он так молод, но его культивация схожая с то, что у нашего лидера…Нам конец…»


В отчаянии, окружившие Чэня Сяобэя бойцы были готовы умереть.


«Умри!»


Словно тигр, что кинулся на стадо овец, Чэнь Сяобэй, взревев, начал отрубать врагам конечности. Они падали, словно беззащитные мухи.


«Раз угроза не сработала, сделаю из них калек!»


Чэнь Сяобэй начал рубить ноги и руки .


Один против пятидесяти.


Победа над невозможным!


*Шшиииннн*


И вдруг, Цзя Пиньдин , вылетев неоткуда ударил Чэня Сяобэя в самый неожиданный момент. Он , видя , что Чэнь Сяобэй за ним не наблюдает , вложил все 15 000 боевой силы в удар своим лезвием. Словно дракон, выплывающий из моря, его меч был готов ударить Сяобэя в спину со скоростью света.


«Сяобэй!!!»


Лань Мэнчэн захотел закричать, когда она увидела, что Сяобэя вот вот проткнут мечом Она очень волновалась, но тем не мене прикусила губы, дабы не выдать себя.


«Цзя Пиньдин очень жесток! Если он достанет ублюдка, то ему конец!»


Чжуан Цзюсяо мрачно улыбнулся, словно зная, чем всё кончится.


«Это поддонок слабак. Бабушка, вам не о чем беспокоиться.», сказал Чжуан Хао.


Наконец, Чжуан Лао Тайцзюн расслабилась. Она была уверена, теперь Чэню Сяобэю пришёл конец.


«Вот же срань!»


Вдруг вскрикнул Старейшина Су.


«Цзя Пиньдин…Теперь калека!»


«Что?!»


Изумилась толпа.
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Глава 663



Глава 663. Сиди и жди большого босса.


*Шшиииннн*


Удар Цзя Пиньдиня был очень быстр. Его атака исподтишка должны была убить Чэня Сяобэя. Но Чэнь Сяобэй заметил, что что-то близится. Но уворачиваться он даже и не думал. Вместо этого, он повернулся и мечом махнул по голове врага.


«Тебе видимо жить надоело!»


Сбитый с толку, Цзя Пиньдин не ожидал, что парень не захочет увернуться от надвигающегося удара. Стоит заметить, что атака Цзя Пиньдина была быстрой и полна мощи. Его сила была примерно равна той, что у Чэня Сяобэя.А с те преимуществом, что он тайно к нему подкрался, он был уверен, что одолеет Сяобэя. Невзирая на то, как ответит Чэнь Сяобэй, парню достанется по полной. Если он увернётся от удара, то в следующую же секунду погибнет.


«Вввв!»


Но Цзя Пиньдин не ожидал, что Чэнь Сяобэй повернулся, чтобы нанести ответный удар.


«Что…Откуда такая скорость…Он быстрее меня в три раза…Как такое возможно?»


Завопил Цзя Пиньдин. Зрачки его сжались, сердце бешено забилось, он будто задыхался. Лезвие наконец настигло его.


«Вввв!»


*Пшихххх*


Цзя Пиньдин почувствовал как по его шее прошёл холодок. Несколько секунд спустя, он уже ничего не чувствовал. Голова его пала с плеч, а само тело забрызгало фонтаном крови. Лидер фракции Длинное Лезвие официально мертв!


«О боже…наш лидер мертвы! Этот ублюдок убил его!»


«Он слишком силён…Сила парня что-то невероятное…Он ещё так молод…Не могу поверить, что он убил нашего лидера одним ударом…»


«Нам с ним не справится…Бежим…Бежим…»


…


Увидев как Чэнь Сяобэй обезглавив Цзя Пиньдиня, оставшиеся последователи фракции пришли в ужас. Никто больше не хотел идти в бой против Чэня Сяобэя. Им не то что с ним биться, им находится вместе с одной комнате с ним было страшно. Побросав оружие, они кинулись бежать. Вскоре, в комнате не осталось никого, кроме Сяобэя.


«Кучка недоносков. Чжуаны вообще, думают кого они присылают. Им должно быть стыдно!»


Чэнь Сяобэй, бросив меч на пол, глянул в камеру с усмешкой.


«Давайте уже, присылайте самого крутого! Нечего тратить моё время!»


….


В комнате над Чэнем Сяобэем.


Несмотря на то, что лань Мэнчэн была готова наблюдать за насилием, происходящим на экране, её бледное лицо говорило о том, насколько она обеспокоена происходящим. Она такой жестокости ранее не видела. Больше всего она не ожидала увидеть то, как Чэнь Сяобэй хладнокровно убивает людей. Сцена обезглавливания босса фракции Длинное лезвие оказалось гораздо ужасающей, чем убийство официантки-убийцы.


Н она самом деле это её не так сильно беспокоило. Для неё главное было то, чтобы Чэнь Сяобэй покинул это место целым и невредимым. Чжуаны же тем временем были полностью разочарованы происходящим. Они только недавно были уверены, что Сяобэя убьёт Цзя Пиньдин. Но в итоге Чэнь Сяобэй с легкостью одержал победу над врагом. Для них это было чередой невидимых пощёчин.


«Старейшина Су…Что блин происходит? Подонок должен быть уже мертв. Как он убил Цзя Пиньдиня таким образом? Это же невозможно!». спросила ведьма.


Чжуан Хао и Чжуан Цзюсяо навострили уши, желая услышать ответ.


«Судя по всему, парень использует некийметод, позволяющий ему скрыть свою истинную мощь! Цзя Пиньдин оказался для него слабым и он, сконцентрировав всю свою силу и одолел его! Именно так всё и произошло!»


«Скрыл истинную силу? Видать я его недооценила! Раз он желает биться с более сильным , я его желание воплощу! Как вы думаете, кого мне отправить на бой с этим подонком?»


«Судя по его скорости и силе, я бы сказал его мощь около 20 00. Мастер Цзясяо прекрасно подойдёт для этого!»


«Цзясяо, иди и убей его! Считай это разогревом для приближающегося конкурса Герои войны!»


«Да! Не беспокойся бабушка! Он сдастся в течении трёх минут!»


Сказал Чжуан Цзясяо, хлопнув себя по груди. Когда старейшина Су упомянул, что сила Чэня Сяобэя около 20 000, Цзясяо понял, что о нс легкостью одолеет Чэня Сяобэя. После этого боец семьи Чжуан спустился вниз.


«Мастер Чжуан, вы должны приказать охране защищать его, чтобы ничего с вашим сыном не случилось!», сказал старейшина Су.


«Вы четверо! Защищать Мастера Цзясяо!»


Тут же охране был отдан приказ защищать Цзясяо. Все четверо были хорошо натренированными бойцами. И по силе они превосходили Чжуана Цзясяо. И принимая во внимание тот факт, что сам Цзясяо был сильнее Чэня Сяобэя, охрана послужит дополнительной силой, при помощи которой Чэню Сяобэю не получится одержать победу.


«Старейшина Су, как думаете, какие сюрпризы нас тут поджидают?», спросила Чжуан Лао Тайцзюн.


Обычно, прикреплять охрану к Цзясяо совершенно необязательно. Но тут был особый случай.


«Я так и не могу понять его истинную силу. Не думаю, что он будет скрывать её дальше, но боюсь, что у него есть ещё какие-то скрытые возможности. Иначе он бы не сидел и не ждал, пока мы его убьём!»


«И если он таковые имеет, это будет для нас угрозой?»


«Не волнуйтесь! Мы сможем одолеть этого ублюдка! Но даже если нет, то у меня всё ранво есть скрытый козырь!»


«Что за козырь?»


«Я знаю кое-кого, кто сильнее меня в разы! Другой мой старый. Если не справимся, он обещал нам помочь!»


«Сильнее вас? Отлично! В таком случае, можно точно не беспокоиться!»


Этому удивился даже Чжуан Хао. Им всем казалось, что старейшина Су самый мощный боец. А тут оказывается есть ещё сильнее. Наверняка это кто-то с доски Бога войны!


«Блин!»


Лань Мэнчэн снова занервничала.
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Глава 664



Глава 664. Зови меня своим предком.


«Парень, а ты скрыл свою силу довольно умело!»


Сказал Чжуан Цзясяо одновременно с нотками удивления и надменности. Он наконец оказался в одной комнате вместе с Чэнем Сяобэем. Словно кошка, что поймала мышь, он не планировал убивать его сразу. Он хотел подвергнуть его медленным пыткам. Ему казалось, что Чэнь Сяобэй жалкий мышь. Охрана же осталась за дверью. Вмешиваться им не было смысла, поскольку всё указывало на то, что Чжуан Цзясяо и сам прекрасно справится. Тем более, для него это будет хорошей разминкой перед предстоящим соревнованием.


«Ты кто?»


Спросил удивлённый Чэнь Сяобэй тем, что Чжуаны наконец прислали кого-то другого.


Дзынь!


(Культивация – на Полпути к настоящей Нирване. Здоровье – 20 00. Боевая сила – 2000 ( +1000) )!


Чэнь был удивлён полученной информации. Пройти полшага от высшей фазы восполнения Чи могло казатсья простым, но на деле – весьма сложным.Среди тысячи тех, кто на последней фазе Восполнения Чи, лишь один достигает фазы Настоящей Нирваны! И лишь десять доходят хотя бы до Полпути к настояшей нирване!


Чжуан Цзясяо был очень молод, но уже достиг и был на Полпути к настояшей Нирване. Такое в его возрасте встречается редко. Даже если взять японское дарование Цанцзиня Гу – он достиг этого уровня лишь с помощью Сломляющей небеса пилюли. И он был старше , чем Чжуан Цзясяо.. Блыо ясно, что Цзясяо был невероятно талантлив. И даже такие бойцы как Цанцзинь Гу с ним не сравнятся.


«Хмм! Какой ты некультурный! Как ты меня можешь не знать? Я же известный Чжуан Цзясяо! Ты не имеешь права быть в Цзянху!», завил надменно Чжуан Цзясяо, глядя на Чэня Сяобэя.


«Что, правда известен? Тогда почему я о тебе ничего не слышал?»


Пожал Чэнь Сяобэй плечами. Несмотря на то, что его оппонент был сильнее, это не означало, что его стоило бояться.


«Ой, хорош уже! Я новая суперзвезда, занявшая восьмоё место на доске Героев войны! Как ты смеешь говорить, что никогда обо мне не слышал?!»


Обычно все, кто из Цзянху знает героев войны. И неважно на какой они стороне, обычно люди выскажут конкурсантам уважение. Это добавляет важности. А Чэнь Сяобэй, ему было всё ранвно на статус Цзясяо в Цзянху, ровно как и на его место, что он занял в конкурсе.


«Что, такие как ты попадают на доску героев войны? Видать конкурс вообще никчёмный!»


«Да чё за нахер?! Ублюдок! Твоей наглости должен быть предел! Ты кем себя возомнил? Как ты смеешь такое говорить? Да любой из списка тебя просто уничтожит!»


Чжуан Цзясяо был оскоблён тем, что сказал Чэнь Сяобэй. То, что он занят восьмое место в Героях войны было для него огромным достижением. Его гнев взял верх после выходки Чэня Сяобэя.


«Уничтожил? Хехе…НУ попробуй! Ты сам вкусишь это уничтожение!»


«Что?! Ты хочешь меня уничтожить?! Ну ну! Откуда в тебе столько уверенности?»


Закатил глаза Чжуан Цзясяо, услышав угрозу со стороны Чэня Сяобэя.


«Секрет! Не скажу! Звои меня своим предком и может я подумаю над этим!»


«Жри дерьмо! Раз тебе надоело жить, я тебя и закопаю!»


Взревев, Чжуан Цзюсяо сконцентрировал Настоящую Чи и кинулся на Чэня Сяобэя.


*Шуххх!*


*Шуххх!*


*Шуххх!*


Удары Чжуана Цзясяо осыпались на Чэня Сяобэя словно капли дождя. Его кулаки двигались столь быстро, что после них оставались остаточные изображения. Каждый удар содержал 20 00 боевой силы. Это равно 8000 фунтам силы! Этого было достаточно, чтобы сокрушить здание!


Лишёный страха, Чэнь Сяобэй взмахнул кулаками на идущие на него атаки. Со стороын казалось, что в его кулаках не было силы. Ничего особенного вообще.


«Хмм! Видать смерть стучится на твоё порог! Ты не так силён, как я! Как ты смеешь парировать мой удары кулаками? Я тебя уничтожу! Ты поймёшь, что ты лишь глупый идиот!»


В комнате сверху.


Наблюдая за боем, Чжуан Хао мрачно улыбнулся.


«Цзясяо самый талантливый в нашей семье! Его удар Душ из метеоритов почти столь мощный как и мой! Я думаю , он достигнет много в будущем!»


«Старейшины Су, каковы ваши мысли на этот счёт», спросила Чжуан Лао Тайцзюн.


Лань Мэнчэн навострила уши и начала слушать. Она нервничала. И она знала, что Старейшина Су может высказать хороший прогноз. Он может предсказать, выиграет Чэнь Сяобэй или нет.


«Да без проблем! Сила Мастера Цзясяо тут берёт вверх! И навыки его очень высоки! Я думаю тот паренёк проиграет.»


Услышав это, Лань Мэнчэн потеряла всю надежду.


Однако!


Не успел старейшина Су закончить, как тут же в комнате произошёл переполох. Казалось, удар Чжуана Цзясяо Душ из метеритов вот вот превратит ЧЭня Сяобэя в отбивную, всё переменилось.


«Извините ребята, что разочаровал вас!»


«Божественная сеть!»


Белый шёлк обволок кулаки Чжуана Цзясяо, тем самым остановив его атаку.


«Это чо за хрень? Думаешь , меня эта ерунда остановит? Ага ,мечтай дальше!»


Чжуан Цзясяо был удивлён, но не испугался. Он тут же сконцентрировал силу в руках, пытаясь разломить белый шёлк. Конечно, он был силён, но выломить из паучьей сети не получилось.


«Нить ты одну порвать можешь, но сможешь ли с целой сетью справится?»


Чэнь улыбнулся, будто у него всё было под контролем. Пока он потреблял всё больше Спиритуальной Чи, всё больше паутины обволакивало тело Чжуана Цзясяо. Вскоере, он оказался окутан ею словно коконом! Освободится уже не получится.


«Что…Что за хрень происходит? Подонок, это что ещё за волшебство? Отпусти меня! Отпусти…»


Осталась видна лишь его голова. Чжуан Цзясяо глядел на Чэня Сяобэя словно кровожадный зверь.


«Отпустить? Хехе…ты требуешь, это смешно!»


Затем, подойдя к нему, Чэнь схватил его за волосы и начал лупить по лицу.


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


Звуки шлепков были слышны на всю комнату. В то же время, Чэнь Сяобэй принялся его бранить.


«Ты вроде как надменный сукин сын, не? Восьмой по списку Героев войны, да? Уничтожить меня хотел, верно? И что с твоими обещаниями стало? Тебя убить легче, чем раздавить муравья! Давай, попробуй что-нибудь ещё выкинуть! Ну же!»»
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Глава 665



Глава 665. Пресмыкайся, пока не умрёшь.


«Почему?! Как так получилось? Кто-нибудь объясните мне это!»


Чжуан Лао Тайцзюн с потемневшим лицом взревела на всю комнату. Она и Чжуан Цзясяо чувствовали как пощёчины сыпятся им на лицо – это их просто выбешивало.


Номер 8 на доске героев Войны!


Самое талантливое дарование в семье Чжуан!


Он был так близок к победе. Но как оказалось, не очень. Он попался в сети Чэня Сяобэя, который лупил его по лицу.


«Эти шелковые нити, что-то есть в них особенное…Цзясяо пал в ловушку этого подонка…»


Полный стыда, Чжуан Хао не посмел поднимать голову, дабы посмотреть на окружающих. Он недавно хвастался какой Чжуан Цзясяо великолепный, что его ждёт, но к его же удивлению парень оказался трофеем в руках Чэня Сяобэя.


«Маастер Чжуан! Нет времени на изучение этого хлопка! Прикажите охранниками что-нибудь предпринять! Иначе Мастеру Цзясяо грозит опасность!»


Наконец высказался старейшина Су. Он был вынужден посоветовать Чжуану Хао спасти Цзясяо. Он и сам налился краской, чувствуя стыд за свой поступок. Он ведь сам говорил, что Чжуан Цзясяо с легкостью одолеет Чэня Сяобэя. Никто не думал, что его слова станут огромной оплеухой, что прилетит ему же в лицо. Его репутации пришёл конец.


И лишь лань Мэнчэн имела другое соображение на этот счёт. Его изначальная тревога изменилась на неожиданное удивление. Она не могла поверить, что Чэнь Сяобэй уцелел в бою. И в итоге, он даже захватил в плен Чжуана Цзясяо. В это было трудно поверить. Всё казалось будто во сне.


И учитывая всё то время, что она была знакомы с Чэнем Сяобэем, ей было трудно поверить, что надменный и доминирующий парень, который вытворял всё это на экране однажды был обычным фермерским мальчишкой. Его трансформация это было что-то невероятное. И ей казалось, что это ещё не предел. И если он справится с этой ситуацией, то станет вовсе неостановимым.


«Дебилы, чего вы стоите? Вперёд!»


Отдал приказ охране Чжуан Хао.


…


В комнате, где был Чэнь Сяобэй.


Четыре топ охранника оказались в шоке, увидев, как Чэнь Сяобэй избивает Чжуана Цзясяо.


«Парень, отпусти Мастер Цзясяо!»


Лидер охранников был небольшого роста мужчина. Судя по его виду, не скажешь, что его легко испугать. И когда он отдавал приказ, никто не смел ему перечить. Трое остальных стали в позицию треугольника . Также они концентрировали Настоящую Чи,и были готовы атаковать в любой подходящий момент. Казалось, работа четверых была просто безупречна.


Дзынь!


(Культивация – На полпути к Настоящей Нирване. Здоровье – 20 00. Сила – 2000 (+5000!)


С помощью Счётчика воина из нижнего мира Чэнь Сяобэй увидел силу охранника.


(Культивация – На полпути к Настоящей Нирване. Здоровье – 20 00. Сила – 2000 (+3000!)


А затем проверил и остальных Они тоже были не слабакам. Если они решат атаковать все сразу, то паутиной их не взять. Онипросто тогда убьют Чэня Сяобэя. Но он не дал страху волю.


*БАМ!*


Он снова хлестнул Чжуана Цзясяо по лицу.


«То есть просите отпустить его? Вы кем себя возомнили?», надменно спросил Чэнь Сяобэй.


«Не отпустишь – тебе конец!»


«Хехе…Будто если я его отпущу, вы и меня выпустите отсюда целым и невредимым! Поскольку у нас тут стычка, я думаю, сначала убью его, а потом и с вами повеселюсь!»


«Агх...Нет…Пожалуйста, не убивай меня..Я умоляю…Прошу…»


Дрожа, Чжуан Цзясяо чуть не намочил штаны. Судя по словам Чэня Сяобэя, он понимал, что в качестве заложника он ему не нужен. И судя по всему, Чэнь Сяобэй был настроен бороться с семьёй Чжуан до конца.


«Нет! Просим вас, не убивайте Мастера Цзясяо! Не делайте ничего поспешного! Давайте нормально поговорим»


Видя бесстрашие Чэня Сяобэя, низкий бос был вынужден отступить.


«Поговорить? А вы этого недостойны! У вас есть три минуты на то, чтобы уговорит ьсвоего мастера спуститься сюда! Опоздаете на секунду , значит будете забирать отсюда уже труп!»


«Нет..Прощшу…Не надо..Умоляю…»


«Ладно! Подождите! Сейчас я позвоню!»


Коротышка не мог знать, что у Чэня Сяобэя на уме. Оставшиеся три охранника остались стоять на месте. Они следили за ситуацией. Но предпринимать ничего стали ибо если разозлят Чэня Сяобэя, он убьёт Чжуана Цзясяо.


Чэнь Сяобэй тем временем сел на стул, а Чжуан Цзясяо сидел преклонившись перед ним как пёс.


…


В комнате наверху.


«Мастер Чжуан, что нам делать?», спросил коротышка.


Все видели, что произошло в комнате. Им было сложно найти решение.


«Странно! Будь на его месте кто другой, они бы воспользовались ситуацией и использовали Цзясяо в качестве заложника, чтобы покинуть здание целым и невредимым! Откуда у него взялась смелость требовать от нас встречи?! Может он нас вообще не боится?», спросил Чжуан Хао.


Лань Мэнчэн тоже была весьма удивлена поступком Чэня Сяобэя.


«За ним стоит кто-то могущественный! Ибо он бы не стал вест себя столь надменно!», сказал Старейшина Су.


«Кто-то могущественный? Но какое это даёт ему право относится к нам с неуважением?»


Взбесилась Чжуан Лао Тайцзюн.


«Если он из одной из древних фракций, то тогда это даёт ему полное право так поступать!», сказал Старейшина Су.


«Древняя фракция? Это те, кто уходят от мира и тренируются где-то там у себя?»


Изумились Чжуан Лао Тайцзюн и Чжуан Хао. Учитывая то, какими связями и ресурсами обладала их семья, они знали, что древние фракции – дело нешуточное. Они их боялись.


«Да вы не волнуйтесь. У мен есть друг, старейшина из древней фракции. Когда он прибудет, всё уладится! Давайте спустимся и выиграем немного времени. Когда мой друг прибудет, тогда и разберёмся во всем!», сказал Старейшину Су.
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Глава 666



Глава 666. На колени и извинитесь.


«А вот и они!»


С помощью Зорких глазок, ловких ручей, Чэнь видел, что происходит снаружи. Он видел, как коротышка ведёт за собой Чжуан Лао Тайцзюн, Чжуана Хао и Старейшину Су. Лань Мэнчэн же предпочла остаться наверху.


«Всё под контролем!»


Чэнь Сяобэй возрадовался, увидев происходящее. Причина по которой он начал эту стычку, была для того, чтобы никто из семьи Чжуан не мог понять, насколько могущественен он был. Ведь если он использует Чжуана Цзясяо ради побега, то они от него не отстанут. Да и вообще, вести себя как трус с такими людьми как они лишь усугубит ситуацию.


Да и си лу него было поменьше, чем у семьи Чжуан. Он мог победить лишь с помощью психологического давления.


«Гсоподин Чэнь! Ваша репутация идёт впереди вас! Накоенц мы встретились лично!»


С улыбкой на лице Чжуан Лао Тайцзюн начал вести себя как очередная лицемерка. Словно до того, как она вошла комнату, ничего не случилось.


«Хватит ! Я таких лицемеров больше всего ненавижу!»


«Подонок, да как ты себя ведёшь?»


Разозлился Чжуан Хао улсышав то, как Чэнь Сяобэй разговаривает с матриархом семьи. Сжав зубы, он не мог дождаться момента, когда сможет разрубить Чэня Сяобэя на кусочки. Ведь Чжуан Лао Тайцзюн была его бабушкой – она управляла всей семьёй. Никто бы в целой стране не посмел с ней так разговаривать.


«Чжуан Хао! Прекрати!»


Махнув рукой на Чжуана Хао, матриарх сделал шаг вперёд. Старейшина Су взял стул и поставил его рядом с ней.


« Господин Чэнь, раз уж дело дошло до такой степени, я думаю ,нам следует всё мирно обсудить.»


И только она собралась сесть на стул, как Чэнь взревел.


«Я дал вам разрешение сесть?»


Все, включая Лань Мэнчэн были в шоке от услышанного.


«Он что, двинутый?»


«Чжуан Лао Тайцзюн не нужно разрешение, чтобы сесть на стул!»


«Он видимо себя богом считает! Никто не смеет с ней так разговаривать! Никто!»


Охрана тоже пришла в шок. Они повидали немало безумцев. Но столь надменного как Чэнь Сяобэй они видели в первый раз.


Лань Мэнчэн так распереживалась, что вспотела.


«Чего он блин творит? Чжуан Лао Тайцзюн итак считай опустилась в статусе, решав с ним поговорить. Зачем парню её дальше злить? Это самоубийству подобно!»


Лань Мэнчэн думал, что наилучшим выходом из ситуации станет мирный диалог. Так что можно было сбежать из этого места. Но Чэнь Сяобэй так поступать не стал. С того момента, как семья Чжуан оказалась в одной комнате с ним, он лишь продолжал их злить.


«Сукин сын, да ты так и напрашиваешься на то. чтобы тебя завалили на месте!»


Взбесившись, Чжуан Хао начал концентрировать настоящую Чи, готовясь нанести Сяобэю удар.


«Дядя! Не надо…Он же убьёт меня…Нет…»


Чжуан Цзясяо преклонился возле Чэня Сяобэя и заорал истеричным голосом. Но гнев одолел Чжуана Хао. Он был готов пожертвовать племянником ради того, чтобы убить Чэня Сяобэя.


«Мастер Чжуан!»


Старейшина Су остановил его в этот критический момент, покачав головой. Старки до сих пор не понимал, есть ли какие-либо козыри у Чэня Сяобэя. Он беспокоился, что и Чжуан Хао тоже, вступив в бой, может проиграть. Надо было всё тщательно продумать. Все эти могущественные представители общества казались спокойными и наглыми, но на самом деле они боялись смерти больше, чем обычные люди.


Не имея 100% уверенности в победе, они в бой не вступят. Именно этого Чэнь Сяобэй и хотел от них! Поскольку враги его боялись, всё должно было пройти гладко.


«Чжуан Хао! Следи за собой! Я постою! Всё в порядке!».


«Но! Бабушка…»


Влиятельную главу семьи Чжуан заставили постоять!


Талантливый гений стоял на коленях!


А Чэнь Сяобэй сидел скрестив ноги на стуле!


Это уже были не пощёчины – он шагал по их лицам уже!


«Никаких но! Ты посмеешь меня ослушаться?!»


«Нет…»


Чжуан Хао подавил свой гнев и отошёл назад. Его стреляющие огнём глаза глядели на Чэня Сяобэя. Он словно взглядом сжигал его.


«Господин Чэнь. Мы можем теперь поговорить?»


«Хорошо..Я вижу вашу искренность. Давайте!»


Словно босс, Чэнь Сяобэй дал разрешение.


Наблюдая за поведением Чэня Сяобэя, Чжуан Хао был так зол, что чуть не раскрошил сам себе зубы . И хорошо, что Чжуан Лао Тайцзюн десять лет посвятила культивации Чи. Иначе она бы поддалась гневу. Старейшина Су был спокоен, как и прежде. Зная, что его влиятельный друг уже в пути, он понимал, что скоро они узнают, является ли Чэнь Сяобэй те, кем за кого себя выдаёт или лишь обманщиком.


«Господин Чэнь. Я думаю, если продолжим эскалацию конфликта, то ничем хорошим для нас это не закончится. Давайте мы…»


Чжуан Лао Тайцзюн успокоилась и приготовилась высказать предложение.


«Так, стоп! Это для вашей семьи ничем хорошим не закончится! Меня это вообще не касается!»


«Это…»


И тут Чжуан Лао Тайцзюн чуть не вышла из себя.


«Господин Чэнь, я пытаюсь вывести вас на диалог, а вы себя ведёте не по джентельменски!»


«Не по джентельменски? Да вы себя послушайте, это просто фарс! У нас всё началось с Чжуана Буфаня! В видео видно, что это он зачинщик ,а не я! Но вы, зная, что виноват он послали людей на меня! Это так люди с хорошей совестью поступают, да? Вам самой не стыдно за свой поступок?»


И тут Чжуан Лао Тайцзюн не знала что сказать. Она понимала, что Чэнь Сяобэй прав и спор лишь усугубит ситуацию.


«Хорошо! Давайте положим конец всему этому безумию! Господин Чэнь, скажите мне, чего вы хотите от нас? На каких условиях вы отпустите Цзясяо? Скажите, и всё будет сделано!»


«О, наконец у кого-то проснулась совесть!»


« Я хочу, чтобы вы все встали передо мной на колени извинились! Тогда я обо всём забуду!»


«Это…»


Они не могли поверить тому, что сказал Чэнь Сяобэй.
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Глава 667



Глава 667. Большая ложь.


Просить всех преклониться перед ним и попросить прощения? Да это было сродни скинуть ядерную бомбу на достоинство каждого из присутствующих. Мощный взрыв уничтожил все их чувства. Их попросили не то, что преклониться, а пресмыкаться. Тут не то , что они, целый мир был бы в шоке от услышанного!


«Сукин сын! Пора тебе умереть!»


Снова взбесился Чжуан Хао. С помощью Настоящего Кан он сформировал вокруг тела своего костюм для боя. Казалось, его терпению настал конец. Он вот вот кинется вперёд в атаку и убьёт Чэня Сяобэя. Охрана тоже, начала концентрировать Настоящую Чи. Они стояли рядом с Чжуаном Хао и когда тот начнёт атаку, они сразу же присоединятся.


Чжуан Лао Тайцзюн на этот раз и не думала его останавливать. Ведь их семья ранее такого отношения к себе не видывала, а сама матриарх более не могла сдерживать свой гнев. Лань Мэнчэн же, что сидела наверху, затаила дыхание. Из-за беспокойства она вся задрожала. Она никак не могла понять, зачем Чэнь Сяобэй столь глупо себя повёл. Ведь вся семья же против него ополчилась, а в этом нет совершенно никакой выгоды.


«Господин ЧЭнь! Наша семья одна из самых больших семей Китая! Просить нас преклонить колени – это абсурд! Бойцы нашей семьи будут рады сразиться с вами в бою!», сказала Чжуан Лао Тайцзюн.


Услышав это, Чжуан Хао и охранники приготовились напасть. Лань Мэнчэн, всё также затаив дыхание наблюдала за происходящим по телевизору, молясь, чтобы Чэнь Сяобэй не натворил чего попало. Чжуан Лао Тайцзюн и Старейшина Су глядели на него молча.


Все ждали ответа Чэня Сяобэя! Ответ решит его судьбу.


Бой?


Или


Мир?


Всё зависит от его ответа.


«Хорошо! Тогда будем драться! После того, как я вышел из из горы, я так и не вступал ни с кем в настоящий бой! Раз уж вы так этого хотите, я уничтожу всю вашу семью! Вы станете примером для остальных! Те, кто идут против меня, Чэня Чжуфэна , их ждёт ужасная смерть!»


«Чэнь…Чэнь Чжуфэн? Я думала, что твоё имя Чэнь Сяобэй, разве не так?»


Все были ва шоке, когда он объявил своё настоящее имя.


Вышел из горы?


Уничтожит всю семью Чжуан?


И это послужит примером?


Чэнь Чжуфэн?


Все были в шоке, но тут же вспомнили как надменно Чэнь Сяобэй вёл себя прежде.


«Может он и правда супер элита из древней фракции!»


«Может он и правда может уничтожить всю семью Чжуан!»


«Чэнь Чжуфэн – звучит властно и мощно!»


«Может его Дао Имя - Чжуфэн Чжэньжэнь»


Вдруг, у них появилось куча вопросов. Они понимали, что что-то здесь не так. Ну вы только представьте себе какой паернь, которому двадцать с небольшим посмеет без поддержки пойти против такой влиятельной семьи, как Чжуан? Это же было бы равноценно самоубийству! Если у него и правда есть поддержка, то Чжуанам просто придёт конец.


«Чжуан Хао! Оставить! Надо поговорить!», покричала Чжуан Лао Тайцзюн.


Но по правде говоря, Чжуан Хао и его охрана были и так напуганы до смерти. Матриарху семьи даже можно было и не кричать. Ведь Чжуан Хао – он имеет высокую позицию в Цзянху и большое богатство, которое он таки не потратил. Своей жизнью он точно не станет рисковать.


Чжуан Лао Тайцзюн и Старейшина Су вздохнули свободно, увидев что Чжуан Хао решил не иди боем на парня. Они были тоже напуганы до смерти сказанным. Они боялись, что совершили большую ошибку, которая будет стоить их семье невообразимо много.


Однако!


Они так и не поняли, что всё сказанное Чэнем Сяобэем оказалось ложью.


Он не выходил из никакой горы.


И уж точно был не в силах уничтожить семью Чжуан.


И звали его не Чэнь Чжуфэн.


Всё это была ложь.


Это всё было психологическое давление!


Без сомнения, Чэнь Сяобэй победил в бою этом.С самого начала, всё шло по плану. Семья сжуан была в ужасе от вещей им сказанных. Несмотря на то, что они были сильнее Чэня Сяобэя, они не смели предпринять что-либо.


Как иронично!


Даже Лань Мэнчэн пришла в изумление от происходящего. Ей было трудно поверить, что могущественная семья Чжуан оказалась в безвыходном положении. Просто невероятно! И вообще, он победил не только благодаря выдуманной лжи! Его решительность - вот что была главным его козырем!


Несмотря на то, что он всё время им врал, его решительность и наглое поведение в полную меру заставило их поверить в сказанное им. Его непробиваемость – ключ к победе. Именно поэтому, победтель был уже известен до начала битвы! Последний шаг заставить семью Чжуан извиниться. После такого они больше не посмеют пересекать ему дорогу.


Решить проблему раз и навсегда! Именно этого хотел Чэнь Сяобэй. Вдруг, за комнатой послышались медленные и уверенные шаги. В комнату вошёл человек. Ему было лет пятьдесят, волосы его были белые. В самих волосах была заколка. Одет он был в алую робу. Казалось, он прибыл из древних времён. Все сразу же захотели высказать ему своё уважение, поскольку почувствовали его божественный темперамент.


«Хэнфэн Чжэньжэнь! Наконец то вы прибыли! Лао Тайцзюн! Мастер Чжуан! Это мой старый друг с Фракции Горы Шу! Зовут его Хэнфэн Чжэньжэнь! Теперь, когда он здесь, всё будет решено!»


«Рады приветствовать вас, Хэнфэн Чжэньжэнь! Ваше имя оправдывает вашу репутацию! Вы и правда не из мира сего! Мы так рады увидеть вас воочию!»


Чжуан Лао Тайцзюн и Чжуан Хао принялись его вежливо приветствовать . Они были рады его видеть. Ровно как и охрана, что поклонилась ему в знак уважения. Теперь, когда супер элита появилась в их доме, Чэню Сяобэю точно придёт конец. По крайней мере, они так думали.


Однако!


Все они пришли в шок, увидев как эта супер элита начал вести себя крайне вежливо в отношении Чэня Сяобэя. Сложив руки, он поклонился перед Чэнем Сяобэем и сказал, « Мой бог, прошу вас, примите моё почтение!»


«Так - так, ты что, сюда явился ради того, чтоб я тебя убил?», презрительным тоном спросил Чэнь Сяобэй.
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Глава 668



Глава 668. А вот и бог во плоти.


«Мой бог?»


Все оказались ошарашенными, услышав это. Они увидели как старейшина с фракции Горы Шу начал приветствовать Чэня Сяобэя крайне вежливо – словно внук дедушку. Это просто было невероятно. Судя по отношению Чэня Сяобэя к старшему казалось ,что Чэнь Сяобэй и вовсе на него чуть ли не обращает внимания, в отличие остальных


В данном случае, кроме Чэня Сяобэя, Лань Мэнчэн была единственным человеком, который понимал, что происходит. Старый друг Старейшины Су оказался Сыту Хэнфэн! Именно с ним Чэнь Сяобэй встретился, когда был инцидент с туманом в аэропорту. Для него, ЧЭнь Сяобэй был полубог. И тогда, полный страха, он встав на колени и принялся бить себя по лицу после того как Чэнь Сяобэй на ура справился с самим туманом.


И когда он встретит Чэня Сяобэя вновь, то не посмеет себе снова проявить нему неуважение.


«Бог Чэнь! Что вы имеете в виду? Я что, снова сделал что-то не так? Прошу вас, скажите в чём дело…Скажите и я обязательно сделаю так, чтобы этого больше не повторилось!»


В ужасе, Сыту Хэнфэн весь затрясся и начал кивать головой. Увидев это, семья Чжуан оказалась на грани срыва. Судя по поведению Сыту Хэнфэна он им уже не казался какой-то супер элитой. Если бы не слова старейшины Су, то они бы подумали, что Хэнэфн на стороне Чэня Сяобэя.


Но конечно же Старейшина Су не ошибался на счёт Сыту Хэнфэна. То чувство, словно он некое божество, что исходило от Сыту было и правда настоящим.И он действительно был старейшиной из фракции Горы Шу! Правда в глазах Чэня Сяобэя он был никем. Но вот Чжуан Хао и его остальная семейка были в ужасе от Чэня Сяобэя. Они недавно были готовы убить его, а теперь вели себя как мышки – тише воды , ниже травы.


Чжуан Лао Тайцзюн было трудно во всё это поверить. Она в гневе взглянула на старейшину Су, тот же в свою очередь почувствовав от этого дискомфорт, спросил, « Брат Сыту, я думаю ты ошибаешься. Этот парень не может быть богом во плоти!»


Все навострили уши, желая услышать ответ Сыту Хэнфэна.


«Ты чего несёшь? Я сразу узнаю моего бога! Вы все, следите за тем, что говорите! Если вам жить надоело, то не смейте меня тянуть за собой!»


В гневе, Сыту Хэнфэн повернулся к семье Чжуан. От него исходила мощная и доминантная аура.


*Сиии…*


Вся семья Чжуан затаила дыхание. Поскольку Поел Чи, что исходило от Сыту Хэнфэна была невообразимо ужасающе, они поняли, что его страх в отношении Чэня Сяобэя реален. И поняв это, Чжуан Лао Тайцзюн потеряла всю надежду. Она начала продумывать новый план по поводу того, как же теперь ей угодить Чэню Сяобэю.


Вдруг, Чжуан Цзясяо закричал, « Пробабушка! Вас всех обманули! Этот парень никакой не бог! Он просто трюки всякие использует! Дядя! Ударьте его и сами всё увидите!»


Конечно, Чжуан Цзясяо оказался прав. И если кто-нибудь в комнате пойдёт в атаку на Чэня Сяобэя, это станет ясно. Но всё-таки никто не посмеет этого сделать. Надо понимать, что Чжуан Лао Тайцзюн и Чжуан Хао очень ценили свою жизнь. И Сыту Хэнфэн, не станет жертвовать свои культивацией, что наращивал десятилетиями.


*Бам!*


Не говоря ни слова, Сыту Хэнфэн с ноги ударил Цзясяо прямо в живот. Его мощь была столь велика, что отправила парня прямо в стену, которая после удара начала трескаться. Сам парень после приземления выплевался кровью.


«Дебил! Ты хочешь, чтобы нас тут всех поубивали? Я сам видел, как Бог Чэнь контролировал погоду силой мысли! Это что, тоже трюк?»


«Что?! Контроль погоды посредством мысли? Может…Может тогда быть то, что Господин Чэнь элита с божественной культивацией?»


Чжуан Лао Тайцзюн просто казалось выжила из ума.


«Именно так! Возможность контролировать погоду – способность, которая относится к элитам с божественной культивацией! Силой мысли, он очистил небо от тумана! Я полагаю, что он могущественнее моего мастера! Вот сами подумайте, какова его культивация, Господина Чэня?»


«Могущественнее вашего мастера?! По…Полубог?!»


Вся семья Чжуан нервно затряслась. Они налились потом. Великий мастер фракции Горы Шу мог разделить реку лишь одним движением пальца. Это то, чего фракция гордилась. Но когда Чэнь Сяобэй рассказал о том, что Чэнь Сяобэй вызвал втер, что прогнал туман, что само по себе является гораздо мощнее поступка Великого мастера, все всё сразу поняли.


«Господин Чэнь…Бог Чэнь! Мы знаем, что обошлись с вами неправильно! Мы сами виноваты! Проси вас, простите нас! Мы, семья Чжуан готовы деньгами и другими ресурсами искупить наши деяния! Мы лишь желаем, чтобы вы на нас больше не гневались.»


Услышав это, Чжуао Хао и Старейшина Су закивали головами. Они не посмеют идти против бога, что был на вершине пищевой цыпочки, даже будь они тысячу раз смелее. Лань Мэнчэн была изумлена исходом событий. Совсем недавно она считала, что злить врага – глупый шаг. Она потеряла всю надежду. А теперь, всё обернулось иначе , и Чэнь Сяобэй вёл себя также, словно босс перед всей семьёй Чжуан. Единственное различие до и после – теперь они боялись его.


То, что семья предложила деньги другие ресурсы, значило то, что они сдались. Лань Мэнчэн наконец свободно вздохнула.


Однако ответ Чэня Сяобэя вышел неожиданным.


«Деньги и ресурсы? Думаете ,это всё земное вам поможет? Вы что, и правда столь глупы? Или может вы решили, что моё достоинство стоит столь дешево, что его можно купить?»


«Это…»


В ужасе, Чжуан Лао Тайцзюн не знала, что ей делать. Лишь бог во плоти не станет думать о деньгах и прочих ресурсах!


«Брат Сыту. Мы же с тобой друзья. Может , сделаешь нам одолжение и попросишь Бога Чэня простить нас?», жалостно попросил Старейшина Су.


«Хватит нести хрень! Я не имею права просить Бога Чэня о чём либо! Встаньте все на колени и извинитесь перед ним! Тогда может он вас простит! Это всё что я могу сделать!»


Понимая, что выбора нет, Чжуан Лао Тайцзюн встала на колени. Это привело в шок Чжуана Хал и Старейшину Су, поскольку они никогда прежде такого не видели. Оба также вслед за ней сделали тоже самое. Впрочем, как и четверо охранников.


«Бог Чэнь! Мы знаем, что провинились…Просим вас нас простить…Мы умоляем…»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gruppa-Krasnyx-Konvertov-Trex-Korolevstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 669



Глава 669. Важная сцена.


*Боп!*


*Боп!*


*Боп!*


Каждый член семьи Чжуан встал на колени и начал пресмыкаться. Они бились головами об пол так сильно, что чуть не разбили лбы. Они были в ужасе. Чэнь Сяобэй наконец добился своего. И теперь, по поводу семьи Чжуан ему можно больше не беспокоиться.


«Ну ладно. Раз вы столь искренне извиняетесь, я готов дать вам шанс! Но помните, перейдёте мне дорогу ещё раз – и вашей семейке конец!»


Чэнь затем встал и покинул комнату. И даже после того, как там остались лишь Чжуаны, никто из них не посмел встать. Они словно статус, стояли на коленях. На их лицах был напечатан страх.


«Так всё, может встать! Вам повезло, что Бог Чэнь никого не убил! И помните, больше не повторяйте своих ошибок!»


Успокоившись, Сыту Хэнфэн снова вернулся к своему божественному темпераменту и помог каждому встать с пола. Вытащив черную пилюлю, он подошёл к Чжуану Цзясяо.


«Я был вынужден вас ударить. Это секретная пилюля от Фракции Горы Шу. Она поможет вам восстановится. Надеюсь, это произойдёт скоро!»


«Прабабушка! Хэнфэн Чжэньжэнь! Дядя!»


«Этот парень – мошенник! Нет у него никакой силы! Он сказками вас напугал!»


«Молодой человек! Вот в неправильном направлении вы мыслите! Надеюсь вы уже поймёте это и прекратите свой вздор! Иначе с семьёй Чжуан неладное приключится!»


«Да нет же, я серьёзно! Сами подумайте, зачем полубогу сниматься в кино? А компания зачем? Что-то с ним не так!»


«Какой вы недальновидный! Это абсолютно в порядке вещей! Я вот тоже как и он покинул гору и помогаю семье Ян! Со мной что, тоже что-то не так?»


«Нет…Я не это имел в виду…»


Покачал головой Чжуан Цзясяо. Ведь сила Сыту Хэнфэна была гораздо больше той, чем у старейшины Су. Именно поэтому он не посмел чего-либо сказать ему.


«Полубог вроде Чэня Сяобэя видит жизнь обычных людей как игру. И он пытается попробовать сам, что значит быть человеком! Спустя сотню лет, вы превратитесь в пыль, он вернётся обратно в горы, продолжая улучшать свою культивацию. Для Мастера Чэня все эти фильмы и компании часть игры! Если ему так нужны деньги и слава, то почему он не взял их, когда ваша семья ему их предложила?»


«Вот именно! Хэнфэн Чжэньжэнь прав!»


Все одновременно закивали головами. Они все верили в то, что Чэнь Сяобэй это полубог, который решил попробовать каково это – жить в городе.


«Вы должны мне поверить…Он - мошенник! Если он полубог, то убил бы меня кулаком! Зачем ему тогда с помощью паутины меня останавливать! Не надо бояться его! Он – пройдоха!»


«Дебил, тебе сказано было, что он наслаждается жизнью! А ты лишь для него марионетка! Ему м пальца не надо поднимать, чтобы тебя прибить! Он дунет на тебя и всё, ты будешь мертв»


«Это...Но…»


Чжуан Цзясяо всё хотел убедить семью в обратном, что Чэнь Сяобэй лишь притворялся перед всеми.


«Цзясяо, заткнись! Хватит ерунду нести! Если из-за тебя у нас возникнут проблемы, то ты будешь обречён великим грешником за это на года!»


«Да, Мастер Цзясяо, думаю, вам стоит прекратить. Хэнфэн Чжэньжэнь может выйти из себя!»


«Даже Старейшина Су высказал совет Цзясяо. В данном случае Сыту Хэнфэн выступал посредником. Если его разозлить, то дружба между ним и Старейшиной Су прекратится.»


«Дядя! А ты мне веришь?»


Повернувшись к Чжуану Хао, спросил Цзясяо.


«Ты если не прекратишь, я прикажу рот тебе зашить! Ты нас до ручки доведёшь! С этого момента, я тебе запрещаю нести подобный бред!»


«Я…»


Чжуан Цзясяо не мог понять, почему никто ему не верил. Это его расстраивало. На само деле хоть он этого и не знал, но всё-таки был один человек, который ему верил - это Лань Мэнчэн. Успокоившись, она пришла в изумление от того, как Чэнь Сяобэй справился с этой ситуацией. Это было похоже на то, как однажды Чжу Гэлян, что стоял у ворот пустого города, отогнал огромную армию Шима Юя спомощью смекалистого ума.


…


После этого, вместо того, чтобы отправиться на базу фракции Бэй Сюань, Чэнь Сяобэй отправился домой дабы отдохнуть. Утром он поехал на площадку, где продолжились съёмки. Вскоре подошла сцена, где были взрывы. Эта сцена была также самой важной в фильме.


Главный персонаж идёт мстить за свою героиню. Он заходит в дом злодея, но тот уже знает о его визите. Всё вокруг напичкано взрывчаткой, которая предназначена убить обоих протагонистов. Но они об этом не знали. Бум, происходит взрыв, и главный персонаж оказывается на самом дне базы! В конце концов , ему приходится пожертвовать собой ради спасения героини. Боевые сцены, сцена с самопожертвованием – всё это было самое важное, что есть в фильме.


И чтобы каждая сцена получилась идеальной. Съёмочной группе пришлось пожертвовать сном, дабы у них получился шедевр.


«Ты должен понимать, когда нужно вернуться в реальность! Не надо слишком глубоко оказываться в роли! Сцена эта конечно приходится самой опасной, и если что-то не получится, то ничего страшного!», сказала Сун Циньчэн.


«Ладно, сестрёнка! Ты мне это уже раз десять сказала! У меня твоё голос в голове застрял! Режиссёр сказал, что сцена со взрывом будет разделена на две сцены отдельных. Думаю, всё пройдёт гладко. Так что хватит меня пилить. Может, лучше пойдём в машину и по быстрому перепихнёмся?»


«Неа! И по быстрому ты не можешь! Нас же люди будут ждать!»


«Я могу по быстрому…Часа хватит…»


Но не успел он закончить, как улыбка с его лица сошла. Зазвонил телефон. Это была Ло Пути.
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Глава 670



Глава 670. Аукцион за Райском острове.


«Кто там ещё? Давай, отвечай. А я пойду, у меня тоже дела есть!»


С улыбкой сказал Сун Циньчэн.


Чэню Сяобэю что-то показалось странным. Его словно с поличным взяли на измене – он почувствовал и стыд и восхищение.


«Привет, милая. Наконец ты позвонила!»


«Я тебе уже в который раз говорю, хватит чушь нести! Я тебе не милая! Ты серьёзно думаешь, что я тебе бы позвонила если бы мой дедушка не попросил лично?»


«Деда? Он меня ищет?»


«Ты его в прошлый раз спаршивал о какой-то редкой траве, так? Ему передали, что тысячелетний корень женьшеня будет на аукционе на Райском острове. Он пройдёт через пять дней!»


«Через пять дней? Класс! Великолепно! Я почти завершил съёмки, думаю получится выкроить немного времени!»


«А зачем она вообще тебе? Ты знаешь, что его стартовая цена триста миллионов долларов США?! Это же получается два миллиарда юаней!»


«Охренеть! Это и правда много!»


К своему удивлению, Чэнь Сяобэй не думал, что тысячелетний корень женьшеня окажется столь дорогим! Но если подумать о его редкости, то всё сходится. Те, кто готов на него потратиться, практически могут позволить купить себе небольшую страну. И даже если цена пойдёт вверх, всё равно найдутся люди, желающие купить его.


«Короче, теперь ты знаешь, что стоит он дорого! Начальная сцена два миллиарда юаней! Согласно практике Райского острова, финальная цена может оказаться в три раза больше! Если у тебя нет шести миллиардов, то ехать туда бесполезно!»


«Охренеть! Шесть миллиардов!»


Чэнь Сяобэй не знал, что ответить.


«Денег я так полагаю , у тебя не хватит, да? Слушай, я думаю коли это не так важно, лучше тебе про него забыть, этот женьшень. Таким как мы он не по карману!»


«Ты помнишь кусочек пилюли, что я тебе дал для поднятия культивации? Пилюля эта называется Сломляющая небеса . Тот женьшень является одним из ключевых ингредиентов для её создания! Если пустим возможность. То будем потом жалеть!»


«Хм…»


Конечно, Ло Пути вспомнила про эту пилюлю. Благодаря ей она позволила добиться нового уровня развития!


«Ценность Сломляющей небеса пилюли даже деньгами невозможно оценить!»


«Если этот женьшень является одним из ключевых ингредиентов, тогда мы должны купить его. Невзирая ни на что! Ты пока не достиг нового уровня культивацией. А с пилюлей этой мы можем избежать много ненужных проблем в будущем!»


Чэнь Сяобэй был тронут ответом Ло Пути. Невзирая на её хладнокровие, она всё-таки была человеком с теплым и добрым сердцем. Именно поэтому она так нравилась Чэню Сяобэю. Несмотря на то. что она достигла фазы Настоящей Нирваны, она помнила, что Чэня Сяобэя только лишь ожидает новый прорыв.


«Раз у тебя денег не хватает, то позволь мне этой проблемой заняться…»


Не успела Ло Пути закончить, как Чэнь Сяобэй её перебил.


«По поводу денег – не беспокойся! Я решу этот вопрос!»


«Хорош крутого из себя строить! Где ты возьмёшь столько за пять дней? Банк вздумал ограбить?»


«Спокойно! Я мужчина, и неважно беден я или нет, я никогда не попрошу денег у своей женщины!»


Не желая больше слушать советы, Чэнь Сяобэй сказал, « Меня съёмки ждут! Поговорим потом!»,


После, он повесил трубку.


«Не думаю, что деньги станут проблемой!»


…


Каждый член съёмочной группы, актёр и актриса были готовы начать съёмки самой важной в фильме сцены. Словно генерал, Фэн Яолунь проверял всё подряд. Для него, весь продакшен был подобен войне.


«Внимание! Сцена, которую мы будем снимать, является важнейшей в фильме! Если всё сделаем правильно, она выйдет идеальной!», закричал Фэн Яолунь через громкоговоритель


«Провал будет стоить нам денег больших! А главное – денег! Я хочу, чтобы наш фильм вышел во время нового Года! Если мы этого не сделаем, то потеряем доверие публики! И тогда ожидаемый многими фильм станет для нас же самих крупнейшей пощёчиной! Так что сейчас самое важное – готовы ли вы?»


«Готовы!»


Закричали все.


«Тогда, погнали!»


После этого, Чэнь Сяобэй и Тан Мэньван выбежали на сцену в традиционных китайских одеяниях. Тут же, их окружила группа злодеев. Но они лишь были массовкой, так что Чэнь Сяобэй и Тан Мэньван их легко одолели. Затем, оин продолжили свой путь.


Спустя несколько сцен, они наконец прибыли на базу злыдня. И тут появляется Чжан Чжунцзы, вместе с группой бойцов, которые намерены остановить главных героев.


«Что вы здесь делаете?!»


Нахмурилась Тан Мэньван. Она очень хорошо изобразила удивление от того, что увидела врага!


«Хмм!Ты должна понимать, что я вас найду и захочу отомстить за тот, что ты меня отвергла! Тебе и этому сукину сыну! Я убью его!»


Чжан Цжунцзы сжал зубы. Всем своим безумным видом он показывал боль , что он испытывал из-за того, что его отвергла героиня Тан Мэньван. Надо сказать, злодея он изобразил прекрасно. Однако его ненависть к Чэню Сяобэю была настоящая! В кино, Чэнь Сяобэй забрал его любовь. В реальном мире, Чэнь Сяобэй ему влепил пощёчину, которой лишил его всей гордости, что у него когда-то была!


Смотря на злого героя Чжана Чжунцзы, Чэнь Сяобэй лишь усмехнулся, « Хочешь жить – вали отсюда!


«Молодец! Гордость – то что нам нужно! Ты прекрасно показываешь своё безразличие по отношению к угрозе героя Чжана Чжунцзы!»


*Шуххх*


Но вдруг, Чжан Цжунцзы вытащил боевую саблю и сконцентрировал Настоящую Чи!


Что-то пошло не так!
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Глава 671



Глава 671. Великолепная актёрская игра.


«Сукин сын! Когда дело касается семьи, статуса, влияния и будущего – я всегда буду лучше тебя! Ты не имеешь права забирать у меня мою женщину!»


Держа в руке саблю, Чжан Чжунцзы направил её в сторону Чэня Сяобэя. Несмотря на то, что всё это была актёрская игра, он хотел побранить Чэня Сяобэя как можно дольше.


«Смешно! Да ты неудачник! Ты даже не смог удержать рядом с собой женщину! Хочешь поговорить о том, что верно? Поговори с моей саблей!»


С улыбкой, Чэнь Сяобэй вытащил блестящую саблю.


«Хмм, да как такой некудышник как ты смеет на меня задираться? Жить тебе надоело видимо!»


Прокричал Чжан Чжунцзи и кинулся на Чэня Сяобэя с атакой, вобрав в сконцентрировав Настоящую Чи. Судя по всему, он хотел неожиданно ударить Чэня Сяобэя.


«Режиссёр Фэн! Что-то здесь не так! Такого по сценарию быть не должно! Сестра Мнэьван должна попытаться убедить Бро Чжана опустить саблю, а он в ответ отказывается и начинает её атаковать…»


«Сценарий он не живой,а мы – да! Вы только посмотрите! Их игра так реалистична! Словно они и правда враги друг другу! Зритель когда будет смотреть, поймёт насколько всё реалистично! Ткак что ничего страшного , если они где-то отклонятся от сценария!»


Ассистент кивнул головой и замолчал. Слово Фэна Яолуня – закон. Никто не остановится, пока он не даст команду.


*Шуххх*?


Сабля Чжана Чжунцзы оказалась близко к телу Чэню Сяобэя. И несмотря на то, что сам меч был не настоящий, он всё равно был сделан из метала. Может он никого не проткнёт, но кости сломать точно может!


«Аккуратно!», прокричала Тан Мэньван.


Она поняла, что Чжан Чжунцзы хотел заставить Чэня Сяобэя заплатить за то, что он сделал с ним ранее. Он хотел проучить Чэня Сяобэя, преподав ему болезненны йурок. В индустрии развлечений, все знали, что Чжан Чжунцзы хорош в боевых искусствах. Он мог легко справится с десятком профессиональных телохранителей.


Тан Мэньван занервничала, понимая, что если Чжан Чжунцзы достигнет своей цели, то что-нибудь сломает Чэню Сяобэю.


«Спокойно! Этот чувак даже не достоин быть моим соперником! Я его одной рукой уложу!»


Улыбнувшись, Чэнь положил левую руку за плечо и кинулся на Чжана Чжунцзы, держа в правой руке саблю. Выглядело это классно.


*Шииннн*


*Шииннн*


*Шииннн*


Сабли соприконсулись друг с другом и в воздухе послышался вой метала. Их бой был столь напряжённым, что вся съёмочная группа подумала, будто они бьются наяву. Чжан Чуунцзы практиковал боевые искусства уже не первый год и был мастером своего дела и всегда фильмах играх роли, которые включали его боевые навыки. Он всегда выделялся от простых любителей своим профессионализмом. Ну а Чэнь Сяобэй, при помощи Сердца школяра, освоив актёрское мастерство тоже выглядел великолепно. А его боевая сила позволяла ему легко справляться с врагами. И в этот раз он дрался лишь одной рукой, будучи уверенным , что у него всё под контролем.


Их сила, скорость и боевые навыки были куда лучше, чем обычный сценарий!


Их игра была столь прекрасна, что будь это выступление вживую, то публика бы заликоала на месте. Но даже в этом случае, когда они решил проигнорировать оригинальный сценарий, Фэн Яолунь не стал кричать « снято»


«Невозможно! Как этот сукин сын оказался столь сильным!», удивился Чжан Чжунцзы.


Он планировал воспользоваться возможностью и попереломать Чэню Сяобэю кости. Вот только он не знал, что Чнь Сяобэй противник с силой которого он просто не справится. Чжан дрался со всей силы, но так и не мог одолеть Чэня Сяобэя! Чэнь Сяобэй всё время доминировал. А интересней всего то, что он дрался лишь правой рукой.


«Ты правда подумал, что я столь слаб?», усмехнулся Чэнь Сяобэй. «Я тебя не убил не из-за страха. Просто слишком проблемно. Ты этого недостоин. Но сегодня ты заплатишь за своим преступления по полной!»


«Что?!»


Чжан Чжунцзы вдруг почувствовал внезапно давление со стороны Чэня Сяобэя. Его сердце ушло в пятки после слов Сяобэя. Его слова были полны хладнокровия и остроты, словно метель, что окружила его тело и душу.


«Какой он сильный! Гвонюк слишком сильный!»


В этот момент Чжан Чжунцзы понял, что было глупо начинать стычку с Чэнем Сяобэем. Его сила превосходила силу Чжана в разы.


Короткая стычка казалась лишь забавой ради фильма! Но когда Чжан Чжунцзы уже хотел прекратить, то он увидел, как то, о чём его предупредил Сяобэй начало сбываться.


«Блин…»


Чжан Чжунцзы запаниковал по полной. Его глупость стоила ему много. Те не менее его паника была уже просто ни кчему.


…


Чжан Чжунцзы был неплохим актёром. Тоже самое можно сказать и о Чэне Сяобэе!


*Шиннн*


Шаги Чэня были быстры как молния. Мгновенно, он махнул мечом и ударил им Чжана Чжунцзы по руке.


*Пах*


Пакеты с бутафорской кровью, что были в его костюме были разорваны , и кровь забрызгала повсюду. Но кричи, что издавал Чжан Чжунцзы были вполне реальны. Пярм как те, что были специально записаны заранее!


«М-моя рука…»


Потеряв всю силу к драке, Чжан Чжунцзы выронил меч. Незадетой рукой он схватил «окровавленную руку». Он не мог вынести той боли. На лбу выступил пот. Несмотря на то. что кровь была бутафорской, боль его была вполне реальна. Абсолютно.


Но это было лишь началом кошмара.


«Хмм!»


Меч в руках Чэня Сяобэя принялся снова танцевать, кидаясь в сторону Чжана Чжунцзы раз за разом! Ведь тот хотел нанести Чэню вред! Как такое можно простить?


*Бам* *Бам*


Всё больше пакетов с бутафорской кровью начали лопаться. Кровь брызгала во все стороны, и даже на одежду Чэня Сяобэя.


Чжан Чжунцзы был так сильно избит, что у него потрескались практически все кости. Словами невозможно было описать какую боль чувствовал Чжан Чжунцзы. Вены выступили на лбу, а глаза закатились за орбиты и он упал на землю. У него началось внутренне кровотечение и кровь пошла изо рта.


«Вау! Какая классная игра! Это самая лучшая мужская роль за этот год!»


«Подождите…Во рту у него не было пакетиков с бутафорской кровью…Откуда тогда там кровь…* Может…Может он специально прикусил язык ради этого?! Какой он профессионал!»


«ВЕЛИКОЛЕПНО! ПРЕКРАСНО! Вот же игра! О боже! Невозможно описать словами, насколько реалистична игра Чжана Чжунцзы!»


….


Увидев выступление, съёмочная группа была в ужасе и восторге одновременно. Все его хвалили. Без сомнения это лучшее выступление , которое только могло быть.


Пока все его хвалили, сам Чжан Чжунцзы мучался!


«Хорошая актёрская игра?! ДА у меня все кости переломаны, дебилы! Мне больно! Какая там игра….»


Чувствуя гнев, сожаление, боль и множество других эмоций, Чжан Чжунцзы, проплевавшись кровью, потерял сознание.
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Глава 672



Глава 672. План по убийству Чэня Сяобэя.


«Режиссёр Фэн! Чжан Чжунцзы говорит, что у него кости переломаны…» прошептал ассистент.


«Может, перерыв возьмём? Он возможно и правда мучается.»


«Да вы с ума сошли? Мы засняли отличный материал! Снова такое сделать не получится! Даже если ему больно, попросите чтобы потерпел немного. Если остановим съёмки, то всё будет напрасно! Так что нет, мы продолжаем!»


Фэн Яолунь был полон восхищения, и останавливаться не планировал. Он был вовлечён в каждую сцену и хотел придать фильму как можно больше реализма.


Ведь самые лучшие кадры , это реалистичные кадры! Боль, что испытывал Чжан Чжунцзы была настоящей – это, что было нужно режиссёру. Так с чего бы им останавливаться?


Тем временем сам актёр потерял сознание. Со стороны фильма имелось в виду, что его персонаж погиб. И поскольку Фэн Яолунь не прокричал « Снято!», съёски продолжились.


«Погнали! Дальше!», прокричал Чэнь Сяобэй, и кинулся на оставшихся бойцов.


Тан Мэньван оправилась от шока, и как подобает хорошей актрисе, она, собравшись с мыслями следовала за Чэнем Сяобэем, не смея испортить сцену.


«Режиссёр…Теперь главным стал Чэнь Сяобэй!», заявил ассистент. «Но фильм называется Героиня Линь Юэ, а не Герой Линь Юэ! Чэнь Сяобэй поставил во главу своего персонажа…разве это правильно?»


«Хватит говорить о сюжете! И про сценарий ни слова! Всё вот это – всё, что происходит всё идеально благодаря Чэню Сяобэю! Пускай будет главным!», с горящими глазами глазами воскликнул Фэн Яолунь.


Он был восхищён, что нашёл Чэня Сяобэя – звезду всех звёзд!


Он в тайне надеялся, что Чэнь Сяобэй перетянет одеяло на себя и станет главным якорем в сюжете, которая лишь укрепит сам фильм.


*Буум!*


Бандиты пали намертво и Чэнь Сяобэй с ноги открыл дверь на бузу, где был главный злодей.


Следующая сцена включили в себя тот самый важный взрыв.


Камер сфокусировалась на Чэне Сяобэе и Тан Мэньван. Они были в деревянном здании, где искали злодея.


«О нет, нас обманули!», воскликнул Чэнь Сяобэй, схватив Тан Мэньван за руки.


«Что случилось?», спросила в шоке.


«Я чую порох! Это ловушка!», нахмурился Чэнь Сяобэй. Он занервничал.


В ту же секунду, оператор отошёл от камеры.


*Буум! Буум! Бууум!*


Вдруг, послышались громкие взрывы.


Конечно, взрывы эти происходили не в самом доме. Это всего были лишь визуальные эффекты, дабы не спалить всё вокруг.


«О нет! Здание падёт! Нам не спастись!», прокричала истошно Тан Мэньван.


«Я здесь. С тобой ничего не случится!»


Смело заявил Чэнь Сяобэй, наблюдая за взрывом.


Он взял её за руку и притянул к себе. Взяв девушку к себе на руки, он принялся бежать.


«Ты будешь жить!», проревел Чэнь Сяобэй последнюю свою строчку и вытолкнул Тан Мэньван из дома.


*Буум!*


И тут, небольшая бомба, что была установлена возле порога, взорвалась. Балка под дверью рухнула , и пламя охватило всё вокруг.


Следующая сцена фокусировалась на эмоциях, которые испытывала героиня Тань Мэньван.


А Чэню Сяобэю надо было лишь проследовать по безопасному маршруту и покинуть здание.


Когда он покинул здание, оставалось лишь саму конструкцию обвалить, завершив этим самым сцену.


«Так, с маршрутом этим я знаком, посмотрю на сцену Тан Мэньван сначала!», Чэнь Сяобэй был не в спешке. Активировав Зоркие глазки, он начал смотреть , Тан Мэньван играет свою часть.


Тань Мэнван была любимицей всего Китая, и её игра была превосходна. Она смогла воплотить эмоции человека, который только что потерял любимого.


«Молодец, за раз управилась! Ладно, мне пора!» улыбнулся Чэнь Сяобэй. И вот он собрался уходить, но…


«Хм, это что было?»


И тут уголком глаза он увидел клочок из чего-то черного, что скрывался за простенком.


Чэнь Сяобэй внимательно присмотрелся и пришёл в шок от нового открытия.


«Четыре заряда взрывчатки! Кто-то решил меня убить!»


Это была не та взрывчатка, что использовалась при съёмках. Это была военная!


Она не только всё разнесёт в щепки, но и похоронит Чэня Сяобэя в яме пламени!


Как жестоко!


Он не только погибнет, ведь всё просто спишут на несчастный случай, но и злодеятелю всё сойдёт с рук!


«Если это для меня, то боюсь все выходы заблокированы. Выход нет! Я должен позволить этому случится!»


Чэнь Сяобэй решил отказаться от побега, и открыв сундук сокровищ, вытащил три Обезьяних Мха процветания и триста фунтов Спиритуальной воды со Святой реки.


В то же время снаружи деревянной башни. Тан Мэньван закончила свою полную эмоций сцену. На её глазах виднелись следы слёз.


«Очень хорошо! Невероятно!»


Встав, Фэн Яолунь захлопал, начав хвалить её, « Тан Мэньван и правда актриса, что заслуживает награды Хуафэна! Всего один дубль и сцена снята! Великолепно!»


Услышав это, съёмочная группа наконец свободно вздохнула.


Для них, завершение этой сцена – половина победы.


Однако…


Не успел Фэн Яолунь закончить, как произошло нечто шокирующее.


*Буум! Буум! Бууум Бууум!*


Прозвучал оглушительный взрыв. Деревянная башня пала перед их глазами. Столбы, на которых она стояла пали и тут же превратились в кучу пыли.


Пламя облизывало останки, расптространяясь словно чума, превращая всё вокруг в море пламени.


Никто не знал, что сказать!


Глаза Тан Мэньван так и не высохли от отчаяния.


Башня пала, а Чэнь Сяобэй таки не вышел!


«Что…Что…Что происходит?», в шоке произнёс Фэн Яолунь. Он не мог понять, что он видел.


Как и остальная съёмочная команда. Они были в шоке от переполоха.


«Как такое произошло? Команда по взрывам, мы охренели? Чэнь Сяобэй всё ещё там! Как вы посмели взорвать всё раньше времени?»


И лишь одна женщина сохранила самообладание. Конечно, Сун Циньчэн нервничала очень, но тем не мене она прокричала, « Гасите огонь! Ну же! Сейчас же! Если с ним что-нибудь случится, вы все сядете!»
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Глава 673



Глава 673. В поисках настоящего убийцы.


«Что сейчас происходит? Где Чэнь Сяобэй?», волновалась Сун Циньчэн. Глаза её были красные, она еле-еле сдерживалась. Пока ничего не подтвердилось, она не позволит себе проявить эмоции.


«Сун Циньчэн! Вам лучше быть готовой ко всякому исходу…»


Фэн Яолунь предстал перед ней весь бледный. Он прошептал, « Башня пала и огонь поглотил там всё вокруг. Мы потратили почти десять минут, пытаясь всё потушить…»


«Хватит уже, скажите мне наконец уже правду!», рявкнула Сун Циньчэн. Сейчас ей было важно узнать что случилось с Чэнем Сяобэем.


«Когда мы его нашли, он не дышал уже и пульс не смогли нащупать. Доктор подтвердил…Что он..Мертв…», опустив голову, сказал Фэн Яолунь. В глаза он ей не посмотрел.


«Умер? Это невозможно!»


Сун Циньчэн чуть не упала, но всё-таки сумела удержаться на ногах.


«Отведи меня к нему! Я хочу сама это увидеть! Иначе не поверю, что он мертв! Он самый сильный челвоек, из тех, что я знаю. Он так просто не падёт! Не падёт!», не сомневалась она.


«Хорошо…Идёмте..», сказал Фэн Яолунь.


Поддавшись страху, Фэн Яолунь повёл Сун Циньчэн к трупу.


И вот, Чэнь Сяобэй лежал в мешке для трупов . Тело погрузили в машину, собираясь отвезти его в морг.


Сун Циньчэн расстегнула мешок и спросила, « А где следы ожогов?»


Фэн Яолунь начал объяснять, « Доктор говорит, что он застрял где-то в ваакумнои месте. И поэтому огонь его не тронул. Он задохнулся от ядовитого газа!»


Сун Циньчэн уже прочуяла, что не всё так просто.


«Фэн Яолунь, дайте мне побыть с ним наедине. И постойте настороже. Глядите, чтобы никто сюда не вошёл.»


«Хорошо…Я понимаю. Сун Циньчэн, вы должны его оплакать…Только не делайте чего глупого…», посоветовал Фэн Яолунь и покинул её.


Когда он покинул их, Чэнь Сяобэй открыл глаза.


«Ааа..!,» Сун Циньчэн было чуть не закричала, но Чэнь Сяобэй тут же прикрыл её руками рот.


«Не кричи! А то все мои старания будут напрасны!», прошептал Чэнь Сяобэй.


«Дурак, ты меня так напугал! Зачем мертвым притворился? Ты знаешь как я переживала?!», Сун Циньчэн всё время сдерживала слёзы, но теперь дала им волю. Они покатились вниз по щекам.


Но это конечно же были слёзы счастья.


«Меня кто-то хочет убить! В башне было четыре заряда взрывчатки!», объяснил ей Чэнь Сяобэй, попутно вытирая девушке слёзы.


Сун Циньчэн спросила в шоке, « То есть взрыв подстроила не съёмочная команда? Кто то правда пытался тебя убить?»


Чэнь Сяобэй кивнул ей.


«Это семья Чжуан?», первое, что её пришло ан ум.


«Нет. Я с ними разобрался. Они не посмели бы меня тронуть!», ответил он.


«Тогда может семья Ян? Всё-таки у тебя тёрки с Яном Тяньлинем!»


«Тоже не вариант. Они думают, что я божество. Им жить хочется, они ни волоска на моей головке не тронут!», покачал головой Чэнь Сяобэй и сказал , « Нечего гадать. Пока я «мертвый» , тот. кто всё это задумал, раскроет свою личность! И тогда, они заплатят за это!»


«Ладно. Раз уж у тебя всё схвачено, беспокоиться больше не буду.», облизав губы, сказала Сун Циньчэн. Тут же оан спросила, « А как ты выжил?»


Улыбнувшись, Чэнь Сяобэй ответил, « А я всё время думал о тебе и когда произошёл взрыва, мне это придало таинственную силу, и я вышел целым и невредимым! Меня спасла любовь!»


Н она самом деле Чэнь Сяобэй заплатил большую цену, чтобы выйти живым из всего этого.


Во время взрыва, он использовал первый обезьяний мех а то , чтобы соорудить железную стену, дабы спасти от взрыва.


Затем использовал он оставшиеся два меха для образования над собой двух железных зонтов, которые спасли его от падающих осадков башни.


И он полил всё вокруг Спиритуальной водой с Божественной реки, чтобы пламя его не коснулось, а также, чтобы он не задохнулся.


Из-за взрыва ему пришлось расстаться со многими драгоценностями. Когда настанет время мести, он отомстит жестоко! Поскольку Чэнь Сяобэй не мог объяснить Сун Циньчэн как всё на самом деле было, он рассказал ей выдумку.


«Ппффф! Ну как ты можешь шутить в такой момент!», конечно же, Сун Циньчэн ему не поверила.


«Не хочешь говорить, так и скажи. Только побыстрей разберись с этим и возвращайся к нам!»


«Понял. А ты иди домой, прими душ и жди меня!», Чэнь Сяобэй подмигнул девушке и лег обратно в мешок для трупов.


Сун Циньчэн отправилась обратно на площадку.


…


Неожиданный взрыв вызвал немало проблем. Съёмочной группе пришлось теперь долго расчищать сцену. Работали все как муравьи, не теряя времени.


Однако из всего этого вышло и кое-что хорошее – настоящая сцена со взрывом!


Четыре заряда взрывчатки очень повлияли на съёмки. Включая эмоции , что проявила во время них Тан Мэньван!


Можно сказать взрыв оказался огромным плюсом!


А режиссер, Фэн Яолунь вообще был на седьмом небе от счастья – он понимал, что такую сцену никогда не получистя проделать заново.


Единственное, чего он побаивался, так этого, что Сун Циньчэн не разрешит вставить её в кино.


Но он пришёл в шок, когда она не только согласилась на это, но также и сказала, что будет держать новости о смерти Чэня Сяобэя в тайне.


Он был вне себя от радости .Бья себя в грудь, он заявил, что завершит фильм как можно лучше. Ради зрителей и умершего Чэня Сяобэя!


Вскоре всё на съёмочной площадке стало как прежде.


Чэнь Сяобэй тем временем оказался в морге.


Но он не спешил его покинуть. Вытащив телефон, он зашёл в чат конвертов.


Он был уверен, что взрыв подстроили не Чжуаны.


Но чтобы узнать, кто же это был, ему понадобится помощь чата!


Чэнь Сяобэй: О могущественное божество Цяньли Янь! Вы здесь? Мне нужен талисман Глаз Бога!


Цяньли Янь: Эм…Бог Чэнь, не зовите меня так. Я ещё не оправдал этого звания…И я должен предупредить, цена за талисманы увеличилась…
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Глава 674



Глава 674. Смерть близится.


Чэнь Сяобэй: Увеличилась? Что это значит? В прошлый раз вы отдали мне их за пачку острых палочек.


Цяньли Янь: Хмм…Поскольку вы хороший друг, я кое-что расскажу вам. Это всё проделки Цзяна Цзыя. Он сказал, что с если вы захотите некий магический артефакт, то должны будете заплатить очками достоинства!


«Охереть блин! Старик подлый! Как он посмел?»


Этому Чэнь Сяобэй не обрадовался. Раньше за пачку острых палочек он мог получить что угодно. Теперь был вынужден платить очками достоинства. Но это в принципе его не удивило. В прошлый раз, во время раздачи конвертов, Чэнь Сяобэй при помощи леди Нуво отвесил Верховному Владыке небес несколько мощных пощёчин. И было понятно, что он попробует отомстить ему за это.


Цзян Цзыя был почти секретарём Верховного Владыки Небес. Почти все божества ему подчинялись.


«Хммм! Если оно было установлено в нормальных обстоятельствах, то буду следовать этому правилу! Но Цзян Цзыя использует грязные методы против меня! На это я не поведусь!»


Забурчал Чэнь Сяобэй. Сейчас у Чэня Сяобэя было 930 000 очков достоинства. Он был богатым по меркам божеств. Но дело было не в очках. Чэнь Сяобэй не будет ими расплачиваться, поскольку это всё проделки Цзяна Цзыя.


Чэнь Сяобэй: Брат! Мы уже знаем друг друга долгое время! И живые мы, а не правила! Давай совершим обмен между нами! Никто про это не прознает! Что скажешь?


Цяньли Янь: Я..Я не думаю, что это того стоит…Меня накажут в случае чего…


Чэнь Сяобэй: Не волнуйся! Никто не узнает! Я тебе пришлю за это три пакеты острых палочек! Или может, есть другие просьбы? Говори если что!


Цяньли Янь: Ты меня просишь опйти против правил!


Чэнь Сяобэй: Ну правда, нормально всё будет! Ты ведь знаешь, что Цзян Цзыя мой заклятый враг, да? Ты думаешь , я тебя предам?


Цяньли Янь: Хмм…ладно. Я пришлю тебе талисман « Глаз бога» но только я не палочки хочу, а острых мини лобстеров!


Чэнь Сяобэй: Да не проблема! Сегодня и пришлю! Пришлю вкусных и сочных!


Цяньли Янь: Согласен! Сейчас пришлю талисман!


Чэнь Сяобэй: Спасибо тебе большое! Ладно, я пошёл! Спишемся!


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили Красный конверт от Цяньли Яня! Конверт содержит талисман « Глаз бога» Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


«Хмм! Владыка! Цзян Цзыя! На, держите ещё одну оплеуху! Тоже мне, правила выдумали! Да я вас всех обойду! Не буду тратить ни одного очка! Вам же назло!»


С ухмылкой на лице, Чэнь Сяобэй тут же вынул талисман. Связав его с собой, он начал глядеть им, словно радаром , ища виновного в взрыве.


…


В спа салоне Азура.


В роскошном заведении , предназначенном для отдыха отдыхали люди. Но доступ сюда имели лишь те, кто могли заплатить за годовую подписку. В салоне имелось тринадцать горячих источников с классным дизайном. И члены клуба могли пользоваться ими когда хотели. И ещё там был один скрытый источник. Его дизайн превосходил дизайны тех, что были у всех на виду. Обычно он был зарезервирован владельцем этого заведения.


«Босс Ши, всё сделано!»


Мужчина средних лет только что закончил разговаривать по телефону, купаясь в горячем источнике. Он отложил телефон в сторону. К нему подошла девушка с отдельной внешностью и забрала телефон. Затем, к нему подошла другая красотка и передала бокал красного вина.


«Босс Чжан, вы такой вежливый! Зовите меня малыш Ши!»


Там же в источнике сидел другой толстяк. С ухмылкой Ши сказал, « Благодарю, что помогли мне! Наконец угроза уничтожена! А с сегодняшнего дня, вы мой самый большой покровитель!»


«Я не только ради вас это сделал. Я это сделал также ради моего крестника, Чжана Цжунцзы! И пока я работаю вАдминистрации Радио и Телевидения, я никому не позволю на него задираться!»


Этот Босс Чжан был никто иной как Заведующий администрацией Радио и телевидения Чжан Юнцзянь. Это он всё время покрывал Чжана Цжунцзы! Он обычно звал Чжана Чжунцзы своим крестником. Но как говорят слухи, это был его незаконный сын! Но точно никто не знает. Известно лишь, что Чжан Юнцзянь всегда защищал своего крестника и когда тот сталкивался с проблемами, дядя всегда ему помогал!


«Да все знают. Как вы его любите! У Чжунцзы большое будущее! А ублюдки вроде Чэня Сяобэя должны быть сокрушены! И теперь, у него нет возможности нанести ответный удар!»


«Хмм, когда вы мне сказали, что хотите убить его при помощи взрывчатки, у меня были на этот счёт сомнения. Я не хотел, чтобы кто-то погибал! Но мне вот сейчас сообщили, что он покалечил моего Чжунцзы и я рад, что он мертв!»


«Во твот! Этот ублюдок – отродье! Может попросить кого , чтобы забрали его тело, мы его порубим на кусочки и скормим собакам?»


Было видно, что Ши Хаосян ненавидел Чэня Сяобэя больше, чем Чжан Юнцзянь. И это он придумал план его убийства. А Чжан Юнцзянь выразил ему поддержку !


«Порубить на кусочки и скормить псам? Малыш Ши! Вы так жестоки! Но…Мне это нравится! Двайте, делайте что хотите! Я хочу, чтобы он у них переварился!»


«Хорошо! Попрошу кого-нибудь, чтобы вывезли тело из морга!»


Щи Хаосян попросил женщину, чтобы та принесла ему телефон.


«Да, придётся трудно…»


Вдруг услышали они спокойный голос.


«Я уже здесь. Вы что ребята думаете делать дальше? Давайте сыграем в игру!»


Чэнь Сяобэй шагал к ним спокойным шагом


«Ты…Ты призрак или человек?»


В ужасе воскликнули Ши Хаосян и Чжан Юнцзянь.. Недавно им сказали, что Чэнь Сяобэй мертв. Поэтому им казалось. Что они видят призрака.


«Я ни то, ни другое!»


Подойдя к бассейну, Чэнь Сяобэй, глядя на них сверху, сказал, « Я – смерть! И я пришёл забрать ваши души!»


«Си….»


Ши Хаосян и Чжан Юнцзянь сделали глубокий вдох.


«Охрана! Где охрана?! На помощь!»


«Хватит кричать! Это бесмысленно! Те, кто пытались меня остановить уже лежат ! А те кто не посмели – убежали! Для вас есть лишь один выбор! Вы кое-кого убили и за это заплатите жизнями!»
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Глава 675



Глава 675. Обезглавить прядью нити.


«Нет! Не подходи…Давай поговорим…»


Ши Хаосян был в ужасе. Он прекрасно знал ,что Чэнь Сяобэй обладал невиданной силой и в прошлый раз он одолел всю группу охранников и заставил Ши съесть кучу говна.


«Ге о чем нам говорить! Ты уже не в первый раз пытаешься меня убить! Пора этому положить конец!»


Словно сама смерть, Чэнь Сяобэй был холоден, когда говорил с Ши Хаосяном.


«Господин…господин Чэнь…Меня зовут Чжан Юнцзянь.! Я уверен, вы о мне слышали…Давайте всё мирно обсудим…Возможно всё не так плохо, как вам кажется!»


Зная, что Чэнь Сяобэй попереломал все кости его крёстнику, Чжан Юнцзянь. Попытался успокоить Чэня Сяобэя. Казалось. Если он решил идти против Чэня Сяобэя, то его тоже убьют.


«Ладно. Я только что слышал, как вы признали, что помогали Ши Хаосяну! Я знаю, что вы хотели убить меня с помощью взрывчатки, а труп скормить псам!»


Чэнь Сяобэй говорил спокойным тоном, но тоже время его голос будто давил на собеседников.


«Нет! Вышло недоразумение...Не подходите ко мне…Нет…»


Чжан Юнцзянь и Ши Хаосян видели, как к ним приближается кровожадный зверь Их скоро живьём сожрут!


«Подонок, стой!»


Прокричали две женщины, которые обслуживали Чжана Юнцзяня. Пока Чэнь Сяобэй гвоорил, они успели схватить в руки оружие. Они направили его на Чэня Сяобэя. Судя по тому, что во время разговора Ши и Чжана об убийстве, они комнату не покидали, можно было сделать предположение, что они были его личной охраной!


«Хаха! Сукин сын! Дебил тупой! Ты чё, думаешь я тебя боюсь?! Я лишь время тянул для охраны!»


Он считал, что невзирая на свою силу, Чэнь Сяобэй ничего ен сможет сделать против пуль!


Чжан Юнцзянь. Наконец свободно выдохнул. С ехидной улыбкой, он сказал, « я думал этот поддонок крутой! А так, видимо ещё один тупой ушлёпок!»


Чэнь Сяобэй, абсолютно спокойно, без каких-либо эмоций наблюдал как они купаются в веслье, пока их охрана держа его на прицеле.


«Чего встал сукин сын? Пора тебе просить о пощаде! Давай, пресмыкайся перед нами! Чего ждёшь то?»


Словно император Ши Хаосян принялся командовать.


«Этого мало! Хочу, чтобы ты нам ботинки начал лизать!»


Чжан Юнцзянь сделал глоток красного вина и посмотрел на Чэня Сяобэя как на неудачника , с презрением.


«Я полагаю это ваши последние слова. Мне жаль, но вы сейчас просто умрёте!»


Не боясь ничего, Чэнь Сяобэй направился к ним.


«Стой подонок! Мы тебя застрелим если ты не остановишься!»


Охранницы попытались предупредить Чэня Сяобэя.


«Положите оружие на пол и я вас пощажу. Я вам выбор даю! Если нажмёте на курок, я вас убью! Вот так вот!»


«Да, придётся пролить его кровь, раз он не останавливается!»


Ши Хасояну не нравилось, что Чэнь Сяобэй был всё ближе и ближе. Он отдал приказ, « Хватит с ним разговаривать! Сломайте ему руки и ноги! А потом мы уже его путем пытать!»


«Есть!»


Ответила охрана.


*П-тафф!*


*П-тафф!*


Одновременно, они произвели выстрелы. Женщины эти были профессиональные телохранители. Они хорошо стреляли и умели работать в команде. Пули шли с разных углов. Будь Чэнь Сяобэй обычным человеком, ему бы пробило пулями сердце и голову.


Но в случае с Чэнем Сяобэем, нужно было целиться ближе и в голову. Издалека стрелять бесполезно.


*Шуххх*


Словно фантом, Чэнь Сяобэй кинулся на врага. Он был быстрее чем пуля. Они не успели опомниться, как их выстрелы оказались напрасными. В то же время Чэнь Сяобэй оказался возле одной из них. Рукой, он взял её за лицо. Затем, он с силой сжал его!


*Клак*


Одним движением он сломал её шею.


«О боже…Какой он быстрый..Он человек или призрак?»


Увидев это, они все закричали от страха. Они были ошарашены. Ведь никакой смертный так быстро двигаться не может. Они даже начали думать, что может это и правда дух Чэня Сяобэя явился, чтобы отомстить. Совсем недавно, Ши Хаосян и Чжан Юнцзянь строили из себя крутых, а теперь так боялись его, что казалось их сердца вот вот остановятся.


Последний охранник встала как вкопанная. За оды службы она применяла оружие не один раз. Однако она не видела никого, кто бы двигался со скоростью пули. Но вообще, огнестрельным оружием элит из Цзянху не возьмёшь.


Это может произойти только в том случае, если целиться в голову или начать стрелять из пулемёта. В остальных случаях, даже боец на средней или поздней фазе культивации может легко увернуться от пули. И поскольку они додумались пользоваться огнестрелом, то это значит, что они ничего не знали о Цзянху! Они были обычными наивными дураками! Убив врага, Чэнь решил не останавливаться. Он повернулся и кинулся на следующего.


«Стреялй! Живо!»


Истерично прокричал Ши Хаосян.


«Да…Да!»


Телохранитель принялась палить в Чэня Сяобэя. Она занал, если он окажется рядом – ей конец. Но на самом деле Чэню Сяобэю и не надо было к ней приближаться.


«Эффект близнеца, одна нить паутины!»


Держа в руке прядь паутины, что вышла из Браслета, он махнул ею. Не успела телохранитель опомнится, как нить обхватила её шею!


«Голову с плеч!»


Они всё ещё не поняли, что происходит. Всё что они услышали, это крик Чэня Сяобэя. Обхватив паучьей нитью шею телохранителя, он потянул её на себя. Вскоре, посредством гигантской силы , он её обезглавил.
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Глава 676



Глава 676. Разрубить на куски.


«О боже…Что…Что он за монстр?»


Взвыли Ши Хаосян и Чжан Юнцзянь. Несмотяр на то, что купались они в горячем источнике, они чувствовали как мороз пробегает по их коже. Страх взял над ними верх и сокрушил их души! Они были в отчаянии.


Медленно идя навстречу к ним, Чэнь Сяобэй спросил холодным тоном, « Ну что теперь? До сих пор хотите, чтобы я начал пред вами пресмыкаться? Или может лизать вам боитнки?»


«Си….»


Ши Хаосян и Чжан Юнцзянь. Сделали глубокий вдох. Они так тряслись, им казалось ,их головы сейчас сами падут с плеч.


«Господин Чэнь! Виноваты мы… Мы сами преклонимся перед вам…и пресмыкаться будем….Давайте решим конфликт мирным путём…Просим вас, не трогайте нас…»


Они тут же встали и начали пресмыкаться перед Чэнем Сяобэем.


«Хехе…Я же сказал, вы заплатите за содеянное вами! Неважно, сколько вы будете тут пресмыкаться, я останусь при своём решении! Не волнуйтесь! Я всегда веду себя честно! Поскольку вы хотели меня на куски порезать, я тоже самое сделаю и с вами! Но...Псам я вас скармливать не стану, так как боюсь тот токсичный мусор, кем вы являетесь им навредит!»


«Нет…Нет!»


Завопил Чжан Юнцзянь.. Ему захотелось дать дёру. Он знал, что Чэнь Сяобэй не дрогнув, убил их охрану, он понимал, что Чэнь Сяобэй поступит так, как сказал.


«Ты правда думаешь, что получится убежать?!»


«Божественная паутина!»


Тут же, десяток паучьих нитей остановил Чжана Юнцзяня.


«Пощады…Господин ЧЭнь…Я стану вашим ручным псом, если пощадите! Я буду делать всё, что вы хотите! Без раздумий! Я могу воспользоваться своим положением и проложить вам дорогу в индустрии развлечений…Прошу вас, отпустите меня..»


Весь трясясь, Чжан Юнцзянь. Умолял о пощаде. Он ужасно боялся Чэня Сяобэя. Если его оставят в живых, он был не против стать слугой Чэня Сяобэя. Понимая, что крыть больше нечем, он забыл про своё достоинство. Он лишь хотел сдаться Чэню Сяобэю. Вот только он его недооценил! Индустрия развлечений Чэню была неинтересна!


«Ты не достоин стать моим слугой!»


Окинув его ледяным взглядом, Чэнь Сяобэй потянул за паутину. Нити , который обволокли тело Чжана Юнцзяня начали напрягаться. Они были туги и остры как ножи. Вскоре, тело Чжана Юнцзяня превратилось в фарш. Его было теперь просто не узнать!


«Это..Это…Это…»


Ши Хаосян чуть не намочил штаны, увидев сию картину. Его партнёр умер жестокой смертью. Его разум превратился в ничто. Он даже забыл, что надо умолять о пощаде. То, что сделал только что Чэнь Сяобэй, останется в его памяти навсегда.


«Эй! Стой! Нам надо кое что обсудить!»


Чэнь Сяобэй подошёл к Ши Хаосяну, который до сих стоял на коленях.


«Прошу скажите мне ..Скажите мне, что от меня нужно…Я сделаю всё, что угодно..Я не скажу нет..», трясясь, сказал Ши Хаосян.


«Твой взрыв стоил мне много! Ты должен заплатить за это!»


Чэнь Сяобэй недавно говорил, что заставит его заплатить за содеянное. Это включало Обезьяньи меха процветания и Спиритуальную воду из Святой реки! Это всё исчезло в ходе инцидента! И Чэнь Сяобэй хотел, чтобы Ши Хаосян порыл его расходы!»


«Я…Я готов заплатить за ваши расходы…Господин Чэнь…Толкьо скажите…Я готов заплатить всем, что у меня есть…»


«Десять миллиардов! Это деньги который заработал с продаж акций Си Сян Энтертейнмент! Должно было получится около десяти миллиардов! Ты мог забрать деньги и наслаждаться жизнью, но судя по всему, ты не умеешь делать и этого! Так что давай, отдавай мне все деньги, что у тебя есть!»


«Что?!»


Вытаращил глаза Ши Хаосян. У него и правда было десять миллиардов. Но если он их отдаст, то станет нищим!


«Чт что? не хочешь?»


«Я…Я сделаю…Но вы позвольте мне хоть немного оставить…»


Щи Хаосяна аж перекосило от разочарования. Он словно съел кучу теплого говна. Его компанию недавно забрал себе Чэнь Сяобэй.А теперь он заберёт и все его деньги. Это худшее, что может произойти с человеком. Но Ши Хаосян сам и виноват.


Не пойди он против Чэня Сяобэя, то и компании бы не лишился.


Не пойди он против Чэня Сяобэя снова, то и деньги при нём бы остались!


«Ну, я бы рад, однако ты всё равно скоро будешь мертв. Тебе они ни к чему!»


«Ты…Мои деньги и жизнь мою хочешь?»


«Короче, скажу как есть! У тебя есть выбор! Либо ты переводишь мне деньги либо я тебя заставлю это сделать! Я тебе предлагаю первый вариант! Иначе ты умрёшь ужасной смертью! Конечно, ты можешь выбрать и второй вариант, коль решил со мной потягаться, но тогда я сделаю из тебя фарш, что будет мелок как песок!»


«Нет...Нет...Я сам переведу…Переведу…»


Понимая, что надежды больше нет, Ши Хаосян взял в руки телефон и перевёл Чэню Сяобэю деньги.


«Кстати. У меня же новый счёт… Швейцарский. Номер счёта…»


Вскоре, Чэнь Сяобэй получил деньги от Ши Хаосяна.


Вэй Со : Мастер Чэнь у вас на счёте теперь десять миллиардов!


«Класс. Они мне нужны, чтобы купить кое-что срочно!»


Полный радости, Чэнь Сяобэй повернулся и посмотрел на Ши Хаосяна, « поскольку ты дал мне, что нужно, я тебя награжу быстрой смертью!»


*Шуххх*


Паучья нить пролетела по шее Ши Хаосяна со скоростью света. Из горла полилась кровь и он наконец умер в отчаянии, боли и страхе.


Дзынь!


(Вы ликвидировали злодея первого уровня. Вам было назначено 10 000 очков достоинства!)


(Вы ликвидировали злодея второго уровня. Вам было назначено 20 000 очков достоинства!)


Дзынь!


(Текущее количество ваших очков достоинства составляет 980 000. Вам нужно ещё 2, 020,000 для достижения следующего уровня! Очарование – 98 000. Удача – 98 000!)


«Я оказал миру только что убив двоих негодяев! 30 00 очков достоинства и десять миллиардов юаней теперь мои! Пора готовится к отбытию на Райский остров!»


Полный радости, Чэнь одел Наряд Ночного преследователя и ступив на Облако-сальто взлетел в небеса!
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Глава 677



Глава 677. Отбытие на райский остров.


Затем, Чэнь Сяобэй отправился обратно на площадку закончить съёмку. Съёмочной группе он сказал, что из-за обильного дыма во время взрыва он упал в обморок. И после ночи в больнице, он полностью восстановился. После этого ни у кого никаких сомнений по поводу его ситуации не возникало.


И вообще, фильм назывался « Героиня Линь Юэ» И всё внимание сосредотачивалось на героине Тан Мэньван. Помимо небольших сцен, работа Чэня Сяобэя в фильме была закончена. Вскоре, закончив всё остальное на съёмочной площадке, он стал свободен!


Наконец пришло время, когда было ему пора вместе с Ло Пути отбыть на Райский остров. Но перед этим, Чэнь Сяобэй отправился на базу фракции забрать приготовленные пилюли. В этот раз у него вышло восемь пилюль Улучшения от Тайци и десять пилюль Сжигающих кости. В джанный раз изготовление пилюль прошло гораздо продуктивнее. Очевидно, что благодаря увеличенной удаче. Вместе с предыдущими пилюлями у него теперь было четырнадцать пилюль Тайи и пятнадцать Сжигающих кость!


И когда Чэнь отправится на Райский остров, он точно возьмёт их с собой- на всякий случай. Затем, положив Котелок из зелёного нефрита и Божественную наковальню обратно в сундук сокровищ, он отправился в аэропорт.


….


В аэропорту его уже ждала Ло Пути. На ней была черная кепка, длинные волосы и огромные солнечные очки, что полностью скрывали её личность. Вот только футболка небольшого размера и обтягивающие джины подчёркивали её пышное и сексуальное тело. И своей ледяной божественной аурой она всегда привлекала к себе внимание мужчин. Несмотря на то, что она специально ничего не показывала, на неё всё равно всё засматривались оп несколько раз.


«Главный инспектор Ло! Извините , что заставил ждать!»


С улыбкой прокричал Чэнь Сяобэй. Затем, подойдя к ней, он похлопал её по плечу.


«Хватит кричать! Я из-за поездки была вынуждены отказаться от много по работе! Включая важные встречи! Не хочу чтобы меня кто-нибудь узнал и обвинил в том, что я поставила на первое место личную жизнь, а не работу!»


«Блин, детка, с тобой всё в порядке? Ты что, ради меня работу бросила? Так?»


«Райский остров место необычное! Поскольку ты ничего о нём не знаешь, я побеспокоилась, что что-то там может случится!»


«А что необычного в этом месте?»


«Давай сначала сядем в самолёт. Там объясню.»


Затем, она передала ему билеты. Вообще, Чэнь Сяобэй хотел отправиться на остров на Облаке-сальто, однако, сам Остров находился за пределами Китая. И тут уже были нужны визы и паспорт. Иначе если они попадутся как нелегальные иммигранты, то будут большие проблемы!


Посадка на самолёт прошла гладко. Они сели в первый класс, и задвинув шторки на окнах, они начали наслаждаться уютом. Тут их никто не подслушает и не помешает.


«На самолёте мы долетим до Мальдив. Оттуда на пароме доплывём уже до самого пункта назначения. Это место Райский остров – частная собственность, не принадлежит ни одной из стран! Поэтому и зовут его « Райский остров» ! Да полно всего, что предназначенное для веселья! Главное – деньги. Там можешь наслаждаться , чем хочешь!»


«В смысле?»


«Ну там еда, напитки! Магазины и прочее! Азартные игры! Ну и конечно бордели!»


Ло Пути нахмурилась, когда подумала о проституции, что процветала на острове. Ей это было отвратительно.


«Пфф…А что не так с борделями то? Я уверен и для женщин найдутся жиголо!»


«Они там и правда есть..Смотри, будь осторожен, а то вдруг тебя похитят и заставят работать жиголо! Я тогда не смогу тебя спасти!»


«Вау! А моя ледяная богиня умеет шутить! Класс!»


Ло Пути постоянно была очень серьёзная и не показывала эмоции. Поэтому её штуки было явлением более редким , чем затмение! И это радовало Чэня Сяобэя! То, что она начала травить шутки значило, что она становилась ближе к нему. Она уже ранее признала его мужественность и начала ему доверять. Иногда она даже на него полагалась. Когда она открыла ему своё сердце, она приняла его, не сдерживаясь!»


«Хватит болтать! Давай лучше о серьёзном поговорим!»


Покрасневшая Ло Пути поменяла тему разговора.


«Наша задача очень проста! Надо выкупить тысячелетний женьшень! Кроме этого, ты должен ещё кое о чём помнить!»


«Первое – не рушь свою легенду! И когда всё закончится – обратно домой! Третье – заляг на дно! Это обязательно!»


«Ты же меня знаешь. Я много чего умею! Но залегать на дно – не моё! Что же мне делать?»


«Хватит из себя крутого строить! Ты только себе этим хуже сделаешь! На Райский остров едут необычные личности! А те, кто участвуют в аукционе и вовсе весьма влиятельные люди!»


«Вполне вероятно, что если нам удастся выиграть ставку, то мы станем целями! И тогда мы опомнится не успеем, как нас убьют!»


«Мм, не думаю…Мы сильные, нам бояться нечего!»


«Ты молодец, соображаешь, но нужно видеть большую картину! Ты ещё много в этом мире не видел! Спроси Сянъюя, когда увидишь его снова! Тогда ты узнаешь, что Цзянзу из других стран гораздо страшнее, чем те, что в нашей!»


«Цзянху есть и в других странах…»


С удивлением подумал Чэнь Сяобэй. Организация Шести дверей, которой управляла Ло Пути, разбиралась с Цзянху в Китае. А вот отряд Кирины Грома ,с которыми работает Сянъюй разбирался с Цзянху из других стран.


«Милая, а ты не знаешь куда Бро Ю послали на миссию? Судя по всему, он должен был вернуться. Но я от него давно весточки не получал!»


«Сама не знаю. Наверное послали защищать кого-то важного! Ты не волнуйся! Сянъюй важный член отряда Киринов грома! Его имя точно должно быть на доске Бога Войны! Его никто не победит!»


«Доска Бога Войны?»


И тут Чэнь Сяобэй вспомнил о кое чём важном.


«Милая, а ты зарегистрировалась для участия в конкурсе Героев войны?»


«Нет!»
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Глава 678



Глава 678. Гений номер один во всём мире.


«Почему нет?», озадачено спросил Чэнь Сяобэй.


« В этот раз конкурс будет особенным!»


«Знаю. Его спонсирует какая-то древняя фракция. Там не только награда вкусная, но и ещё появится возможность вступить в древнюю фракцию. Не факт, но такое возможно, если привлечь их внимание.»


«Не всё так просто! Занявший первое место , получит три тысячи природных камней! Занявший второе - тысячу пятьсот камней! А третий – пятьсот! Такого щедрого вознаграждения прежде не было! И многим в Цзянху такое богатство просто не получить никогда! Как говорится – за такую награду, много кто пойдёт на что угодно!»


«Судя по текущей обстановке в Цзянху, кроме тех десяти, что числятся в списке текущих победителей, в этот раз нагрянет огромное количество народа, желающие получить приз. Они будут отовсюду, хотя даже слухи, что участие примут и бойцы из древних фракций!»


«И как я понимаю, даже Ли Чуньи, который сейчас на первом месте доски Героев войны , будет вытолкнут со своей позиции! Ты только представь , насколько будет напряжённым конкурс! Так что соваться туда – это огромная опасность!»


Ло Пути всеми силами пыталась уговорить Чэня Сяобэя. Она беспокоилась на его счёт.


«А ты откуда столько знаешь обо всём этом?», улыбнувшись, поинтересовался Чэнь Сяобэй.


«Я все-таки Главный инспектор Организации Шести Дверей! Может это для тебя это сюрприз, но я к твоему сведению осведомлена о многом, что происходит в Цзянху! Так что слушай меня! Откажись от этой идеи с конкурсом. Подумай о родителях!»


«Ну давай не будем делать поспешных выводов. Ты лучше скажи мне, это какие бойцы могут сбросить Лю Чуньи с первого места? Вдруг у меня это тоже получится?»


«Ты? Слушай, прекращай из себя строить крутого! Те, кто смогут сместить топ 3 лидеров доски Героев войны , с ними даже я не факт что смогу справиться!»


«Ну говори уже! Говори!»


Лю Чуньи уже несколько лет занимал на конкурсе первое место ,а Ло Пути тем временем достигал фаза Настоящей Нирваны. И мысль о том, что есть тот, с кем они не справятся – поражала!


«Взять к примеру бойца, что занят второе место на доске Героев войны – Вэя Дуну. Ему где-то двадцать восемь лет и его боевая сила достигает 31 000! До чучуть не дотянул до показателей, что продемонстрировал Ли Чуньи! В этому году у него есть отличный шанс выиграть. Насколько мне известно, его боевая сила за это время сильно увеличилась! И теперь он точно сильнее Ли Чуньи!»


«Так 31 000 силы это не так много! Есть кто ещё сильней?»


«Слушай, ну сколько можно, а? Ты всё не уймёшься! 31 000 это не так много? У меня сил составляет 30 000. Ты вообще понимаешь, что мне надо год тренироваться, что увеличить ещё на одну тысячу её?»


«Эм…Да нет, я не выпендриваюсь…Я за один день могу столько нарастить…»


«За один день увеличить силу на тысячу? Ты меня за дурру принимаешь? Если ты продолжишь в том же духе, я с тобой перестану разговаривать!»


«Ладно! Ладно! Всё, молчу. Продолжай….»


Хоть Чэнь этого никому и не говорил, но по факту ему нужно было лишь пять дней тренировок для достижения высшей фазы Восполнения. И затем, с помощью Пилюли сломляющей небеса он сможет достичь фазы Настоящей Нирваны! Это было всё возможно благодаря Писанию Неба и Земли, что дал ему Верховный покровитель Тунтяня!


«Да, Вэй Дуну со своими 31 000 боевой силы нас легко одолеет! Но непонятно, сможет ли он удержаться на своей позиции! Согласно информации Организации Шести дверей, в этом году в конкурсе примут участие как минимум четыре бойца, которые поборятся за первые места!»


«Например, Ву Аофэн из Сибэя! Ему где-то двадцать восемь лет. Он годами, запираясь дома, тренировался! Недавно он объявил о своём желании выступить на конкурсе. Его пытались остановить. Но в итоге, все эти сотни людей, чтобы пытались преградить ему путь – были убиты! Трое из которых – элиты достигшие Настоящей Нирваны! С ним даже в принципе и Ли Чуньи не справится!»


В изумлении, Чэнь Сяобэй принялся восклицать, « В какой же я прекрасной стране живу! Повсюду элиты словно драконы, что живут в пещерах!»


«Кроме него есть ещё Тай Итань из Мяоцзаня! Ему где-то двадцать пять лет! Он много времени провёл в глубинах Мяоцзяна и как гласят легенды, в двадцать два года достиг фазы Настоящей нирваны! Он наверное сейчас гений номер один в нашей стране! И сейчас, спустя три года я думаю он почти такой же сильный как и Ву Аофэн!»


«А, и ещё Хо Юаньба! Ему вроде двадцать девять лет! Его сила где-то 33 000! Он знаменит! Много времени проводит в других странах. Он лидер фракции Хун. Фракция – иностранная! Его зовут Медведь из Восточной Европы! Своими железными кулаками он правит Восточной Европой!»


Услышав это, Чэнь Сяобэй почувствовал, как его кровь закипает. Теперь, когда все эти гении сойдутся в поединке, тишина в Цзянху падёт! Будет просходит что-то до сих невиданное!


«Ву Аофэн, Тай Итань и Хо Юаньба- у всех них есть шансы занять призовые места! ТО есть второе и третье!»


«Ладно, а кто первое место то займёт? Говори!»


«Это интересный человек! Пока что о Организации Шести Дверей не так много информации о нём! Мы знаем, что он молод. Ему двадцать с чем-то. Походу он из древней фракции. Говорят, он тут наслаждается жизнью! Я ещё слышала, что он надавал пощёчин старейшине фракции Горы Шу! У него всё лицо разбухло! Может ты его не знал об этом, но эта фракция одна из самых влиятельных древних фракций! Их старейшины – мощные элиты! Их старейшины в среднем обладают силой в 40 000!»


«Без сомнения, реши он принять участие, он получит первое место! И честно говоря, это какой-то беспредел! Я была так рада, когда достигла фазы Настоящей Нирваны! А теперь, по сравнению с таким монстром, я – ничто….»


*Пфффф*


Чэнь Сяобэй засмеялся. 40 000 боевой силы – речь шла о Сыту Хэнфэне! А монстр, о котором говорила Ло Пути это – Чэнь Сяобэй!


«Чего ты смеёшься?»


«Да просто. Думаю, слухи эти преувеличены! Не думаю, что он существует! Но даже если так, то он Гений номер один во всём мире! Верно?»
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Глава 679



Глава 679. Если сможешь, то я за тебя выйду.


«Да мне тоже казалось, что всё преувеличено! Но на самом деле это всё правда! Несколько дней назад этот таинственный парень заставил семью Чжуан заплатить за то, что они ему сделали! Он туда пришёл один и справился со всеми тоже один! Это так классно!»


«Классно говоришь?»


«Да! Я с юных лет идолизирую людей, что сильнее меня! Ты б если был хотя бы наполовину хорош как он, на твой счёт можно было не беспокоиться!»


Каждая девушка фантазирует о том, какие бы у неё отношения были с героев, которого она идолизировала. Ло Пути не исключение. Давным давно она сказала Чэню Сяобэю, что тот, кто станет её мужчиной, должен быть человеком, который «достигнет много»!


Улыбнувшись, Чэнь Сяобэй спросил, « А если я таким стану, то выйдешь за меня?»


«Смело заявление! Кстати ещё, я слышала и другие, более безумные слухи! Говорят, что он полубог! Ты серьёзно думаешь, что ты на одном уровне с ним?!»


«Дело в душе! Ради тебя – смогу!»


Подмигнул ей Сяобэй.


«Ладно! Коли ты так уверен, скажу следующее! Если за десять лет станешь таким же как и он, то я за тебя выйду!»


Ло Пути знала, что Чэнь Сяобэй особенный. Но она не верила, что он сможет стать таким, как тот полубог за десять лет! Да и ей всё равно бы захотелось нарушить обещание. Своим словам она была не всегда верна. Она просто хотела, чтобы Чэнь Сяобэй продвинулся дальше по своему пути, стал лучше.


«Хехе! Ну смотри, сама сказала! Я тебя по по попе отшлёпаю, если скажешь потом нет!»


Чэню Сяобэю даже не надо было ждать и десяти лет. Надо было лишь дождаться когда заговорит Сыту Хэнфэн и семья Чжуан. Тогда правда и раскроется. Чэню Сяобэю было интересно увидеть её реакцию, когда они назовут его - Бог Чэнь!


…


Наконец, они прилетели на Мальдивы.В страну, которая состоит из 1200 маленьких островков. Все они вместе образовывали собой цепь и поэтому страну эту называли ожерельем бога! Чэнь Сяобэй тут был в первый раз и боялся, что у него произойдёт культурный шок. Но прибыв в страну, он увидел, что там проживает полно китайцев. Они были повсюду. Некоторые приехали как туристы. У кого-то был свой бизнес. И говорили тоже, по китайски.


Но и иностранных граждан там тоже хватало. Тут были люди со всех уголков мира. Вместе с Ло Пути они вскоре прибыли в роскошный отель, что располагался у моря.


«Чего мы здесь делаем?», спросил Чэнь Сяобэй.


«Это собственность Райского острова. Они скоро прибудут, проверят, пригодны ли мы к путешествию на остров. Затем нас туда отвезут на яхте.»


«И как мы узнаем, пригодны ли мы?»


«Надо чтобы у тебя было как минимум сто миллионов долларов на счёте!»


«Охереть! Ну и стандарты у них!»


«Вот так вот!»


Затем, они вошил в отель. Проверял их на пригодность американец. Несмотря на то, что Ло Пути и Чэнь Сяобэй были весьма молодцы и одеты не в самые роскошные костюмы, американец отнёсся к ним с вежливостью. От начала до конца он проявил к ним полное уважение.


Когда подтвердилось , что у Чэня Сяобэя было на счёте сто миллионов долларов, менеджер относится к ним даже ещё лучше.


«Люди из разных стран и правда разные. Тут никто не относится к тебе с презрением! Класс!»


«А по другому никак! Тут никто и не посмеет такого вытворять! Все знают, что гости Райского острова люди необычные! Если они тут будут вести себя неподобающее, то им хуже будет! Смерти подобно!»


«Смерти подобно? Не думаю!»


«Вообще как-то давно такое случилось! Человек, вроде бы как обычный парень захотел отправиться на Райский остров, но к нему проявили неуважение и начали насмехаться. И он значит им всем тут шеи попереломал!»


«И теперь у них новая политика. Сюда даже если попрошайка зайдёт, они к нему как к королю будут относиться! Ну а что с ним будет, это станет ясно после того как его счёт проверят!»


«Это ты правду сказала! В Цзянху люди разные! И попрошайка может оказаться каким – нибудь важным человеком!»


«Поэтому не забывай о чём о тебе я говорила! Залечь на дно! Надо будет залечь на дно! Если устроишь проблемы на Райском острове, он обернётся для тебя адом!»


«Спокойно! Я всегда тише воды, ниже травы!»


Нахмурившись, Ло Пути начал переживать, что у Чэня Сяобэя не выйдет залечь на дно.


«Мадам, сэр. Вот ключ от комнаты ожидания для гостей класса ВИП. Вы присядьте. Мы ждём ещё одного клиента.», поклонившись, сказал менеджер.


«Насколько мне известно, яхта отбывает в тот момент когда клиенты прибыли в комнату ожидания. Почему мы должны ждать другого?»


«Произошла несостыковка! Те две яхты, что ране отбыли, куда-то пропали. И поэтому осталась лишь она! Если вы готовы подождать, то наш отель готов предоставить вам номер и все удобства пока не прибудет следующая яхта.»


«Нет, спасибо. Мы хотим отбыть на остров сейчас же!»


После они зашли в комнату ожидания. К их удивлению там оказалось много людей. Ло Пути тут же насадила кепку поглубже на голову и натянула очки. Вокруг было полно людей. И все были люди необычного толка. Ло Пути постаралась не смотреть по сторонам на всякий случай.


«Кто они? Прямо таки веет деньгам от них!»


«Ведь на Райском острове же отдыхают! Они тут все несметные богачи. Вон, взгляни на худощавого азиата. Он главный председатель компании Самсунг Электроникс , Пак Чань-Хо! У его компании такие показатели по всем фронтам, что его все уважают!


«Бородач, что сидит рядом с ним нефтяной магнат из России! Ну и конечно оружием ещё промышляет! Он невообразимо богат!»


«А это…Это…Это он!»


Изумилась вдруг Ло Пути.
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Глава 680



Глава 680. Наглая европейка.


В комнате было полно богачей. Один был богаче другого, другой, влиятельней третьего, даже охрана, что окружала их, отличалась по рангу. Это были не обычные люди.


Всё время они пребывали в полнейшем спокойствии.


«А это кто?», указал Чэнь взглядом на другого.


Это был старик с очень бледной кожей.


Глаза его были карие с красноватым оттенком. Казалось , он видит всё вокруг.


Рядом с ним стояло четыре охранника – все как один. Словно из глины слепили.


«Это граф из Смертоносной семьи из Америки, Хён Густав!»


Ло Пути добавила, « Это древний граф. Он обладает силы из мрака. Он невероятно силён!»


Дзынь!


(Культивация – поздняя фаза Настоящей нирваны. Здоровье – 40 000. Боевая сила – 40 000!)


Чэнь пришёл в шок, узнав через Счётчик воина из нижнего мира настоящую мощь графа.


Ли Сян обладал силой в 30 00 , и по сравнению с этим графом он был никем.


Чэнь Сяобэй понял, что нужно быть начеку.


В то же время, он начал приглядываться к охране остальных. Практически все они были на пол пути к фазе Настоящей Нирваны. А трое и вовсе её достигли!


Чэнь Сяобэй был ошарашен. Все, что отправились на Райский остров были крайне влиятельными людьми, полными могущества. Даже их охрана были людьми особого толка.


Теперь понятно, почему Ло Пути ему говорила о том, что после всего ему придётся залечь на дно!


С такими людьми связываться страшно!


«Странно…», начал Чэнь Сяобэй, « Они тут все люди высокого статуса, чего тогда они ждут последнего гостя? И не жалуются. Подозрительно!»


«Да, ты прав!», согласилась Ло Пути. « Обычно они тут все надменные донельзя. И все прям хотят вместе на одной яхте? Разве что только….»


И тут Чэнь Сяобэй понял, « Разве что только тот, кого они ждут ещё выше по статусу, чем они!»


И тут вдруг дверь открылась.


Богатеи встали. Охранники и вовсе стояли, словно по струнке, излучая уважение.


Последний гость наконец прибыл!


«Ни…Ния!», занервничала Ло Пути, взглянув на гостя.


Это была привлекательная блондинка. Вместе с ней вошло восемь охранников – это были и черные ребята и белые и даже несколько азиатов! Все парни были крепко сложенными.


Через Счётчик воина из нижнего мира он узнал, что сила охранников достигала от 30 000 до 40 000! Это впечатляет!


Они были на том же уровне, как и граф из Смертоносной семьи!


Да и сама златоволосая леди была высокого статуса, раз могла позволить себе такую охрану!


На первый взгляд, она казалась крайне привлекательной. Твёрдая восьмёрка!


Её золотые кудри обвивались вокруг лица. На ней было длинное платье, крайне стильной пошивки, что показывало – она одевалась у известных дизайнеров, которые делали одежду специально для неё. Плечи её обхватывал замшевый пиджак, который в свою очередь подчёркивал её глубокое декольте, что выделяло её белоснежную ложбинку меж грудей. Это был идеальный баланс между сексуальностью и элегантностью.


На шее располагалось прекрасное ожерелье из сапфиров, которое ложилось на ложбинку.


Человек, разбирающийся во всём это бы выделил что ожерелье является Спиритуальным предметом , с энергией водяной Чи – что питало её тело. Если бы такое надел обычный человек, его бы убили ради такой драгоценности.


Но эта женщина могла себе такое позволить.


Ведь тот, кто к ней притронется, окажется в могиле!


«Госпожа Ния! Госпожа Ния прибыла!»


Богатеи подбежали к ней, тепло приветствуя . Несмотря на то, что они были отнюдь не люди среднего класса, когда дело казалось подлизывания, они были как и все остальные!


«Госпожа Ния, вы так прекрасно выглядите!»


«Ой, да это итак все знают! Повсюду где она – следы её очарования! Она же богиня!»


«Госпожа Ния, вы так великолепны! Я рад с вами познакомиться!»


…


Богатеи ринусь сыпать её комплиментами.


На английском они изъяснялись хорошо, поэтому ошибок в их речи не наблюдалось.


Ния же, наслаждалось хвалой в свою сторону. Она замедлила шаг, купаясь в этом чувству словно звезда.


Поскольку она была рождена в семье аристократов, то уже с младых лет привыкла к такому обращению.


Гордая, уверенная в себе, наполненная чувством превосходства, словно она была богиня, она считала, что всего этого заслуживает!


«Извращенец! Чего ты на меня пялишься, а не её грудь?»


Ло Пути Чэнь Сяобэй сидели у окна. Чэнь Сяобэй глазел на Ло Пути, от чего её становилось неловко.


«А куда мне ещё смотреть? Она так, на восьмёрочку, а ты моя дорогая жена, на миллион выглядишь!»


«Ой, хватит льстить мне.»


Промяукала Ло Пути. Комплимент от Чэня Сяобэя порадовал её. Но она была в очках, и её реакцию не было толком видно.


Когда Ния оглянулась и посмотрела на них двоих, она вдруг помрачнела и спросила надменным тоном, «А это кто? Они что, не знают правил?»


Взглянув на Ло Пути, Чэнь Сяобэй спросил, « Какие правила?»


«Не знаю…Я просто знаю, кто она такая. С ней никогда не общалась…» покачала головой Ло Пути.


«Вы двое! Может вы уже подойдёте сюда, и поздороваетесь с Госпожей Ния?», гневным тоном спросила высокая блондинка.


Это взбесило Чэня Сяобэя. « Я здороваться умею, а зачем мне прям подходить? , сами это продемонстрируете со мной?»


«Чэнь Сяобэй…», Ло Пути почувствовала, как близится очередная головная боль. Она ведь поверила, что может в этот раз у Чэня Сяобэя получится не попасть в передрягу, но как оказалось, его хватило только на три минуты….


С другой стороны, Ло Пути тоже не позволит себя дать в обиду. Она понимала, почему Чэнь Сяобэй повёл так, как он себя повёл. Ей тоже не понравилась реплика белокурой.


Ну и поскольку они высказали своё недовольство, недовольство возникло и у других!


«Акцент этот…Вы должно быть из Китая.», с пренебрежением заявила Ния и добавила, « Надо было приказать руководству Райского острова запретить всяким псам вход, включая китайцев! Ведь их присутствие там оскорбляет сам остров!»


Когда она закончила говорить, она остановила взгляд на президенте Самсунг Электроникс, Пака Чаня-хо.


«Я не китаец! Я кореец!», быстро объяснился ПакЧань-хо.


Взглянув на девушку, Чэнь Сяобэй выругался, « Дура!»
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Глава 681



Глава 681. Пугающий океан.


«Дура?! Ты кого дурой обозвал? А ну, попробуй сказать это ещё раз, я тебе язык отрежу!», взбесилась Ния.


Она была полна гордыни, у девушки был комплекс по поводу превосходства над другими.


Ей казалось, что остальные должны делать её бесчисленные комплименты, льстить ей, ни в коем случае не называть какой-то «не такой», и уж тем более « дурой»


Ни в коем случае нельзя, ибо это преступление против неё.


«Я сказал – ты дурра!», ясно проговорил Чэнь Сяобэй. « Десять лет назад запад вторгся в Китай и даже имел некую пословицу « Китайцам и псам вход воспрещён» , потому что они были весьма сильны! А сегодня в нашей стране расцвет и мы богаты! Все хотят с нами сотрудничать! И то, что вы так выразились – ну полная нелепица! Вас по другому и не назовёшь!», твердно пояснил Чэнь Сяобэй. Он ничего не боялся. Совсем. Он никогда ни перед кем не пресмыкался только из-за того, что они были более могущественные.


Ло Пути, хоть и была на грани срыва, но преподчла не останавливать Чэня Сяобэя. Ведь он ясно выразил также и её мысли.


«Ты…Ты…», взбесилась Ния, но так и не нашла, что ответить.


Ведь всё, что он сказал – было правдой. Даже Американцы и те, не станут отрицать, что не желают сотрудничать с Китаем.


«Госпожа Ния, осторожней.», посоветовал ей блондин, что стоял рядом. « Мы находимся в публичном месте. Вы не только себя представляете в данном случае!»


«Хмм!», разочарованная Ния, всё-таки сдержавшись, сказала, « Вот же языкастый китаец попался! Ну ничего, я тебя запомнила!» После этого, она, вместе с охраной, отправилась к пристани, что была на пляже.


За ней последовали остальные аристократы, за которыми в свою очередь поплелась и охрана.


«Кто этот парень? Таких наглых китайцев я ещё не видел!», воскликнул российский олигарх.


Пак Чань-хо согласился, « Я не думаю, что он какой-то влиятельный персонаж. Новичок наверное, который не знает где его место. К тому же он оскорбил Госпожу Нию!»


Граф Густаф усмехнулся, « Да он вообще походу ни тем местом смотрит! Не могу поверить в то, что он не ведал , что творит! Он посмел нахамить госпоже Ние! Жить надоело ему видимо!»


Чэнь Сяобэй и Ло Пути шли вслед за ними всеми.


«Какая она наглая! Так и хочется ей пощёчину залепить!», сказал Чэнь Сяобэй.


«Прекрати!», завелась Ло Пути, «Говорила тебе – не влезай в передряги, но ты меня не послушал! И теперь мы на краю пропасти оказались!»


«Ой, да я не думаю, что всё так плохо…Кто она вообще такая?», спросил Чэнь Сяобэй.


«Она новая жена Президента Соединенных Штатов Америки!», тихо произнесла Ло Пути.


«Чего блин?», ошарашился Чэнь Сяобэй.


«Я тебе в какой раз повторяю – простолюдины на Райский остров обычно не ездят! Мы её спровоцировали – из этого ничего хорошего не выйдет! Как купим женьшень – надо уходить! И пожалуйста, хватит привлекать внимание, потерпи немного, хорошо?»


«Постараюсь», беззаботно ответил Чэнь Сяобэй.


Ло Пути взялась за голову, надеясь что никто больше не начёт цепляться за Чэня Сяобэя , иначе, зная его характер, выйдет чёрти что!


Когда они все погрузились на яхту, всё стало спокойно.


Ния и её аристократы занимались своими делами.


Чэнь Сяобэй и Ло Пути сидели, наслаждаясь солнцем, дуновением ветра и напитками, что им подавали.


«Слушай, они даже на десерт ложат золотые снежинки…Не слишком ли это? Мы что, когда на Острове окажемся будем есть ещё и золото?»


Сказал Чэнь Сяобэй, смотря на кусочек тирамису, на котором было несколько слоём золотистых снежинок, что выглядели словно цветочки.


«Да, ты прав», сказала Ло Пути, « Там будет икра, которая стоит дороже золота, трюфели, у них такая цена, что жемчугом можно закупиться дешевле за такие деньги. Я даже не знаю как правильно произносить всё то, что там есть. Короче, на этом острове всё прожигают свои состояния!


Чэнь Сяобэй был поражён. Он подумал, а что если ту роскошную еду, что подают на острове – отправить в чат Красных конвертов?


Вот это вызовет шуму!


И когда Ло Пути отвлеклась, он быстренько упрятал тирамису с золотым снежинками в конверт.


И только он хотел отправить его в чат, как яхта вдруг остановилась.


«Что случилось?», спросил Чэнь Сяобэй.


В ответ Ло Пути покачала головой.


«Капитан! Что случилось? Почему мы остановились?»


Спросил вышедший блондин, что путешествовал с Нией.


Капитан, человек средних лет, начал, « Я увидел две пропавших яхты, примерно в 500 метрах от нас.»


«Какие ещё пропавшие яхыт? Объяснитесь!», потребовал блондин.


«Значит так.», продолжил капитан, « перд тем, как вы прибыли, две остальные яхты отправились на остров. Но до берега ни одна не доплыла! А сейчас я увидел их!», сказал капитан и указал пальцем.


«Впереди них действительно было две маленькие точки.»


«Может , проблемы с двигателем возникли или еще что. Надо проверить, всё ли у них в плрядке.», приказал блондин.


«Хорошо, сейчас подпольем, посмотрим…», с боязнью в глазах ответил капитан.


А Ло Пути и Чэнь Сяобэй тем временем наблюдали за всем этим.


«Капитан как-то странно себя ведёт.» заметила Ло Пути.


«Пойду, поговорю с ним», сказал Чэнь Сяобэй.


Капитан завёл двигатель, и начал медленно подбираться к яхтам.


«Эй , бро, а что так медленно?», спросил Чэнь Сяобэй, подойдя к капитану.


«Ни…Ничего…Просто завелись по новой, вот и медленно…Скоро скорость пойдут вверх…», пробубнил капитан.


«Хехе, ну ты уж меня не дури!», с угрозой в голосе заявил Чэнь Сяобэй. « А то я тебя рыбам скормлю.»


«Нет, нет, нет! Прошу вас, не злитесь! Действительно, мы не просто так движемся медленно!», ответил капитан. Злить других гостей он не станет.


Но даже если бы Чэнь Сяобэй сбросил бы его в море, власти райского острова бы даже этого и не заметили.


«Говори тогда! Ну же! У моего терпения есть предел!», попытался устрашить его Чэнь Сяобэй, н она самом деле он просто хотел докопаться до правды.


«Потому…Потому что, за недавний период времени, у нас тут пропало много лодок. Говорят что здесь живёт…», проглотив слюну, сказал капитан»…морской монстр!»
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Глава 682



Глава 682. Доктор номер один.


Морской монстр!


Любой другой конечно бы возмутился, услышав данный ответ, но Чэнь Сяобэй поверил капитану. Судя по его реакции капитана , можно было понять, что его предположение ещё не доказано, ведь пока не появятся доказательства, точно утверждать было не самой лучшей идеей.


«Тогда давай помедленней. Смотри, чтобы опасность на нас не пала!»


Чэнь Сяобэй похлопал капитана по плечу. Встав рядом, он наблюдал за всем процессом. Вскоре, перед ними показались пропавшие яхты. Казалось - всё в порядке. Всё было спокойно. По команде Чэня Сяобэя , капитан сделал маневр в сторону пропавших яхт и встал прямо посередине.


Кореец, Пак-Чань-хо, выйдя из своей кабины, сказал, « Ребята, проверьте, что там!»


Его охрана принялась за дело. Охранники его достигли фазы « На полпути к Настоящей нирван» и без труда перемахнули на соседнюю яхту. Оттуда они перенесли пропавших пассажиров. Все они были без сознания.Среди них был американский бизнесмен, три охранника, капитан и две официантки. С другой яхты они перетащили молодого араба в расптрёпанной одежде и капитана.


«Господин Пак! Они все без сознания! Почему – неясно!»


Увидев, американского бизнесмена, что лежал без сознания, Пак-Чань-хо прокричал, « Доктор есть тут? Господин Дональд так и не пришёл в себя!»


«Какой Дональд?»


«Как какой?! Тот самый богатей с Уолл Стрит!»


«Он? Вау! Интересно! Давай посмотрим!»


…


Все пассажиры вышли посмотреть на бизнесмена.


«Дайте посмотреть.»


Надменным голосом произнесла Ния. Богатеи, что стояли перед ней, расступились.


«Это господин Дональд! Он очень влиятельная личность с Уолл Стрит! Тащите его сюда! Ну же!»


Охрана принялась выполнять приказ Нии. Также перетащили и всех остальных.


«Так, Господина Дональда сюда! Остальных не трогайте!», сказа несколько пренебрежительным тоном Ния.


«Какая же она противная! Оан себя что, богиней возомнила?!»


«Сяобэй, давай проверим как остальные! Ты знаешь в медицине толк, можешь получится помочь!»


«Сестра, я думал , ты меня просила не вмешиваться никуда!»


«Ага, сейчас! Когда дело доходит до такого, то в этом уже толку нет! Мне не нравится её надменное отношение к другим!»


«Великие умы думают одинаково!»


«Пак, иди , осмотри его!», сказал Ния.


«Что?»


Удивился Пак Чань-хо. Вдруг вышел азиат маленького роста. В руках у него был чемдоан. Среди восьми охранников Нии, он был самый незаметный. Его никто не узнал, поскольку на нём были солнцезащитные очки.


«Вы Господин Пак Ии-Сеин ?! О боже! Вы ведь доктор номер один в Корее! И ещё работаете на Госпожу Нию!»


Пак Ии-Сеин кивнул головой, но не стал обращать на говорящего внимания. А ведь это был директор Самсунг электроникс. Это не кто-то там.


«Босс Пак, а как его познания в медицине? И правда, он так хорош? Вы ведь уважаемый человек, как он посмел к вам так отнестись?», спросил граф Густав.


«Его медицинские навыки – вы просто не представляете, насколько он хорош! Он просто идеал! И для никто не авторитет, даже президент Кореи!»


«Да, видать и действительно, профессионал! Надо будет с ним подружиться!»


Сказал Густав, сложно нашёл ценный клад.


«Идём!»


Поторопила Чэня Ло Пути.


«Да к чему спешка то. Давай осмотрю его. Как раз посмотрим насколько этот доктор хорош!»


Чэнь Сяобэй принялся с помощью Чи осматривать Дональда. А Пак Ии-Сеин приянлся тем временем проверять пульс пациента. Затем, вытащил мини сумку с серебряными иглами, он принялся проводить иглотерапию.


«Так, идёи дальше. Это бесполезно.»


Покачав головой, Чэнь Сяобэй реши осмотреть остальных. Но тут Ния заметила как он покачал головой и надменная женщина, которой не понравилось поведение Чэня Сяобэя, принялась на него давить.


Она закричала, « Ты чего головой махаешь, поддонок? Не надо тут из себя строить крутого доктора!»


«Это я из себя доктора строю? Ну да, вы правы! Притворяюсь! А вы конечно же, продолжайте играться с человеческими жизнями!»


«Играться с человеческими жизнями? Господин Пак лучший доктор в мире! Как ты смеешь оскорблять его?! Ты ведь этим самым оскорбляешь и меня!», заявила Ния.


« Подонок! Прекрати выставлять себя экспертом в дела медицинских! То, что ты оскорбляешь его подобно оскорблению всей Кореи! И если так продолжишь – то напросишься на тумаки!», сказал Пак Чань-хо.


Пак Ии-Сеин же ни сказал ни слова. Он лишь презрительным взглядом окинул Чэня Сяобэя.


«Да как вам угодно. Вскоре вы само поймёте, что я сказал правду!»


Пожав плечами, Чэнь Сяобэй вместе с Ло Пути отправился на остальные яхты, что были рядом.


«Куда вы собрались?», сквозь зубы проговорила Ния.


«Я тоже ведь доктор! Пойду других спасать! Хороший доктор больного не бросит! Тем более моя жена меня накажет!»


И то, что сказал Чэнь Сяобэй, вызвало в Ние и докторе чувство стыда.


«Ты всё притворяешься! Ты дурак, который ничего не мыслит в медицине! Если ты их вылечишь, я спрыгну с яхты!», объявила Ния.


«У парня вообще границ нет! Вы посмотрите на него! Никто не поверит, что из него вышел хороший доктор!», воскликнул Густав.


«Ребята. Ну зачем спорить. Традиционную медицинскую практику изобрели корейцы! А Доктор Пак известен своими искусными навыками по этой части! Так что пускай парень делает то, что хочет. Он просто себя ещё раз опозорит!», сказал Пак Чань-хо.


Пак Ии-Сеин почувствовал гордость, услышав эти слова. Он с осторожностью, продолжил проводить иглотерапию Дональду. Он хотел поставить Чэня Сяобэя на место, путём демонстрации своих навыков.


«Дебила кусок! Эон точно не бог традиционной медицинской практики! Посмотрю, как он провалится!»


Взяв Ло Пути за руку, Чэнь Сяобэй перепрыгнул на другую яхту.
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Глава 683



Глава 683. Морской монстр на нас нападает.


«Иди нахер! Ты кого это дебилом назвал?»


Всё время, Пак Ии-Сеин не говорил ни слова. А теперь, когда взбесился, принялся бранить Чэня Сяобэя. Чэнь Сяобэй оказался первым, кто набрался смелости назвать его дебилом. И Пак Ии-Сеин всегда был надменной личностью и такого поведения по отношению к себе он не допустит.


«Какой он наглый, этот поддонок! Кто-нибудь, проучите его уже! Ато Доктор Пак скоро из себя выйдет!», прокричали одновременно Ния и Пак Чань-хо. Несколько охранников даже уже были готовы начать, дабы потом получить награду.


«Нет! Подождите! Я сначала хочу доказать, что мои навыки работают, пускай сам поймёт, какой он дурак! Пускай знает, что дебил здесь – он! Тогда уже делайте с ним что захотите!»


И тут охранники успокоились.


«Господин Пак прав! Пускай с помощью навыков докажет, что парень неправ! А затем, мы преподадим ему урок! Как говорят китайцы – сначала попробуй мирное разрешение, прежде чем переходить к силе!», с улыбкой сказала Ния.


«Вот вот! Пускай посмотрим как работают настоящие доктора! Ведь это мы, корейцы изобрели традиционную медицинскую практику эту! Он не имеет права оскорблять это!»


«Говорю же - дебил! Чего ты опять начал про своё? Традиционная техника лечения изобретена корейцами, фестиваль с лодками драконами изобретены корейцами и китайские иероглифы тоже произошли от корейских! Вот только вы забыли, что корейцы произошли от нас китайцев!»


«Ты…Вконец обнаглел! Та заплатишь за свои слова!»


«Я, заплачу за свои слова? Да не проблема. Вопрос в другом – ты сможешь снова встать после этого и что-нибудь мне сказать?»


«Ты про что?», спросил Пак Чань-хо


*Буээээ*


Вдруг, Дональд, что был без сознания, проснулся.


«Он пришёл в себя! Господин Дональд пришёл в себя!»


Услышав это, Ния и богатеи собрались вокруг пациента. Даже охрана, и та обратила внимание. Дональда рвало, и все подумали, что он идёт на поправку! Тут же, они принялись хвалить Пака Ии-Сеина.


«Вот же чудо доктор! Его навыки – превосходны! Просто волшебство!»


«Он и правда бог докторов когда дело касается традиционной техники лечения! Это просто чудо!»


«Несомненно, Доктор Пак прекрасный доктор. Но вы не забывайте и о Госпоже Ние! Это ведь она его с собой взяла! Иначе мы бы этого всего не увидели!»


«Вы правы! Мы должны последовать её примеру! Надо съездить в Корею и нанять там доктора, который станет нашим консультантом!»


«Господа Ния знает толк в этом! А вы случаем не знакомы с хорошими докторами из Кореи? Может порекомендуете кого?»


…


Богатеи принялись подлизываться к Ние.


А она тем временем с удовольствием принимала комплименты. С улыбкой на лице, она сказала, « Вот к Доктора пака рекомендации и спросите! И я конечно ни на что не намекаю, но в Корее прекрасные доктора!»


Не успел ния закончить, как тут же произошло кое-что ужасное.


*Буэээээ*


Облако черной Чи вылетело из Дональда, когда он открыл рот. Облако взорвалось словно фейверк, оказавшись в воздухе. Все, включая Нию, кого-то из охраны и богатеев задело его потоком. Только пятеро охранников, который оказались на достаточно сильном уровне культивации смогли вовремя отойти.


«Что блин происходит? Доктор Пак! Это что?!»


После того, Чёрная Чи исчезла, толпа оказалась в шоке.


«Аа! Ай…»


Вдруг, Пак Ии-Сеин весь затрясся и пал на землю. Дрожащим голосом, он сказал, « Яд…В меня попал яд…»


Она сидел над Дональдом прямо в тот момент, когда того врывало и тем самым в него попало большое количество черной Чи.


«Головокружение! Всё вокруг кружится…Блин..»


Ния взялась руками за голову, зрачки её сузились. Она задрожала, стоять на ногах стало трудно.


«Госпожа Ния! Осторожно! Ой…»


Пак Чань-хо хотел было помочь Ние, но тут же его ноги стали как вата и он упал.


*Боп!*


*Боп!*


*Боп!*


А вслед за ним и се те, кто вдохнул черной Чи.


«Что…Что блин происходит? Я чувствую, как энергия покидает моё тело..Двигаться не могу..Даже пальцем шевельнуть не получается…»


Все завыли от страха. Никто такого прежде не испытывал.


«Пак! Па…»


Ния было хотела закричать «на помощь», но увидев как у её единственной надежды– Пака , начали закатываться глаза и пошла пена изо рта, она остановилась. Тут даже уже доктор номер один из Кореи не поможет.


В этот момент все, включая Нию хотели обозвать Пака Ии-Сеина дебилом. Если бы они не изъявили любопытство и не собрались вокруг доктора, когда он лечил пациента, то Чи их бы не задела!


«Мэки! Мэки…Сделай что-нибудь…Зови на помощь!»


Обратилась Ния к охраннику, который успел убежать от Черной Чи. Мэки был блондином, которому она доверяла больше всего.


«Сигнала нет…Вот вообще..»


Обеспокоенно покачал головой Мэки.


«Бесполезно это! Приборы , что на яхте – не работают! Иначе яхты бы не пропали!»


«Монстр из моря…Морской монстр это всё…Нам конец…»


Заявил вышедший из кабины капитан.


«Что?! Морской монстр?!»


Все оказались ошеломлены, услышав это. Они не знали, что делать. Даже пятеро охранников, что успели уклониться, были напуганы. Если монстр и правда есть, им конец!


«Вот клоуны! Пора бы понять, что я прав был!»


Заявил вдруг Чэнь Сяобэй. Заявил он это с усмешкой, смотря на тех, на кого подействовал яд. Ему захотелось рассмеяться от их глупости. Ведь он предупреждал, что не стоит играться с человеческими жизнями, однако никто не захотел ему верить. И теперь они все сожалели.


«Вот теперь сами посмотрите что натворил настоящий доктор ,практикующий традиционные техники лечения! Сяобэй! Давай, покажи им , что такое настоящая техника лечения!», поправив очки, сказала Ло Пути.


«Там вроде кто-то говорил, что вмешиваться не надо?»


«Ага, щас! Иди, и проучи их!»
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Глава 684



Глава 684. Берём всё под контроль.


«Ладно. Пускай посмотрят, как делают настоящие доктора!»


С улыбкой на лице, Чэнь Сяобэй подошёл к молодому арабу и помог ему ровно сесть, перекрестив ноги.


«Ты думаешь , он сможет вылечить этого парня? Ты только посмотри , он ведь столь молод! Но всё равно делает вид, что он какой-то чудо доктор!», сказал дрожащим голосом Пак Чань-хо.


« Ой, да точно притворяется! Он должен быть благодарен, за то, что Черная чи его не задела! И уж точно у него не хватит навыков, чтобы помочь нам!», с презрением сказал Граф Густав.


«Мэки…Иди к ним…Наблюдай Если вылечит араба, приведи его ко мне..»!, сказала Ния.


«Будет сделано! А если не получится?»


«Хммм! Тогда я больше видеть его больше не хочу, и не хочу, чтобы он ко мне относился как к дуре!»


Фраза е казалось безобидной, но Мэки понял, что она имела в виду. Если Чэнь Сяобэй окажется бесполезным, то Ния хотела, чтобы его убили. Убийственным взглядом, Мэки окинул Чэня Сяобэя. Он ожидал, что Чэню Сяобэю не получится вылечить парня и приготовился убить его.


«Это…Техника Девяти драконов….Это легендарная техника Девяти драконов…», вдруг воскликнул Пак Ии-Сеин. Он был так восхищён, что во время того, как он говорил, изо рта у него пошла пена. Все вниманиё переключилось на Чэня Сяобэя. Осторожно. Чэнь Сяобэй поместил серебряные иглы на тело молодого араба.


«А что такое техника девяти драконов?», спросила толпа.


«Это древнейшая китайская техника иглоукалывания…Идём родом из династии Цинь…Говорят, ею можно излечить любую болезнь…Она волшебна…Я всегда хотел ей научиться…»


Пак Ии-сеин был полон восхищения.


«Так вы же говорили, что техника эта изобретена корейцами?», спросил граф Густав.


«Нет…Нет…»


Полный стыда, пак Ии-сеин начал говорить правду. Больше строить из себя всезнающего доктора не было смысла. Услышав правду, толпа начал смотреть на него с презрением. Даже Пак Чань-хо, который тоже был корейцем, почувствовал за него стыд. Он ведь тоже говорил, то технику эту изобрели в Корее. Это был момент, когда он сам себя опозорил, то есть, получил огромную, сочную пощёчину!


И тут Пак Ии-сеин снова воскликнул, «Это..Это же Перенаправление Чи! О боже! Парень умеет и обращаться передачей Чи!»


И снова .всё внимание пало на Чэня Сяобэя. Они увидели, как Чэнь положил ладони на спину араба. Ладони остались на спине, он ими не двигал. Вот только на самом деле он передавал свою Чи в тело пациента, этим самым выводя токсины из тела – прямо как в кино. Тут же из тела пациента начали выводиться потоки Черной Чи.


В этот раз, Черная Чи, что вышла из тела араба, была безопасной. Пациент стал здоров, а все токсины из его тела вышли.


«А что такое Перенаправление Чи?»


Спросила толпа.


«Это…Это китайская техника, которая включает в себя массаж , которым доктор утилизирует Чи пациента , для того, чтобы выгнать токсины…Я так давно мечтал её научиться…»


Очевидно, что Пак Ии-Сеин завидовал Чэню Сяобэю. Техника Девяти Драконов и умение перенаправлять Чи были гораздо лучшими инструментами для лечения и они превосходили всё то, что умел корейский доктор.


«Судя по вашему взгляду, я так понимаю что и эта техника, не дело рук корейских мастеров, так?», спросил русский бизнесмен.


После этого вопроса Пак Ии-сеин и Пак Хань-чо были преисполнены стыдом ,что аж опустили головы. Они не знали , что сказать. Они лишь принять тот факт, что правда стала известна , и им от этого стало хуже всего.


«А чего вы ему даете?», спросил Мэки.


Чэнь Сяобэй вытащил бутылку Зелья из сотни трав и напоил им пациента.


*Кхе*


*Кхе*


Тут же, араб пришёл в себя и начал жадно глотать воздух.


«Очнулся...Он очнулся! О боже!»


«Жидкость в этой бутылочке – Лекарство с ультрапитательным зельем! Точно! Это…Это…»


«Вы его всегда хотели добыть, да?», закатив глаза спросила толпа. Все уже знали, что Пак Ии-Сеин скажет в ответ.


«Да! Всегда хотел достать себе такое…»


Пак Ии-Сеин снова опустил голове. А Пак Чань-хо хотел просто провалиться. Стыд их накрыл по полной. Доктор номер один в Корее был полностью повержен Чэнем Сяобэем. Иглотеррапия, масса ,а теперь и лекарство – Пак Ии-Сеин ничего лучшего в качестве альтернативы сам и не мог предложить.


«Парня то он вылечил…Вылечил…»


«Я не думал, что у него получится!»


«Его навыки столь чудесны! Я впечатлён! Мы спасены! Клааас…»


….


Богатеи возрадовались. Теперь их презрение к Чэню Сяобэю исчезло. На замену пришлм идолизация, восторг, восхищение.


«Мэки, Мэки! Попроси его, чтобы подошёл к нам и вылечил !», сказала Ния.


«Будет сделано!»


«Парень! Иди, вылечи госпожу Нию!»


Чэнь Сяобэй сделал вид, что не слышал этого. Он продолжил осматривать араба.


«Это вы меня вылечили? Спасибо вам огромное! Аллах послал мне вас! Теперь, вы мойй самый большой покровитель!»


Молодой араб высказал свою благодарность за помощь Чэня Сяобэя.


«Рад помочь. Вы отдохните.»


«Хорошо.


«Сукин сын, я с тобой разговариваю! Ты не слышишь что-ли? А ну живо сюда! Иначе пожалеешь! Не выводи меня!», гневно прокричал Мэки.


Остальные четыре охранника тоже были не рады этому.


«Смотри, говорю специально для тебя.»


«Я. Не. Буду. Её. Лечить!», сказал Чэнь Сяобэй , указывая на свой рот.
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Глава 685



Глава 685. Катись, блондинчик!


«Что ты сказал?!»


Мэки вытаращил глаза. Он знал, что Чэнь Сяобэй скажет нет, но не ожидал, что заявит парень о своей позиции твёрдо. Будучи телохранителем Нии, он никогда не принимал «нет» за ответ. И ответ Чэня Сяобэя заставил Мэки взглянуть на мир по новому. Ведь это был самый сильный отказ, что он получал в своей жизни.


«Парень спятил! Сказать нет господину Мэки это тоже самое , что и отказать Госпоже Ния!»


«Проблем себе ищет видимо! Что там Господа Ния, у господина Мэки 40 000 боевой силы! Перед таким хочешь, не хочешь – сдашься!»


«Вот вот! Мэки – у него темперамент жесткий! Парня он изобьёт!»


«Парню что, жить надоело? Нечего злить господина Мэки!»


…


Толпа в шоке покачала головой. Им казалось, поскольку Чэнь Сяобэй столь грубо себя повёл, ничем хорошим для него это не закончится. И это была жесткая правда!


«Сукин Сын! Как ты посмел мне отказать?! Ну сейчас я с тобой повеселюсь! Почувствуешь как я, Росомаха, размажу тебя по стенке!»


Мэки приготовился атаковать Чэня. Ло Пути занервничала, увидев это всё. Мэки Росомаза был известным мастерским убийцей. Убить человека для него ничего не стоило. И учитывая то, что он имел 40 000 боевой силы, Ло Пути он легко одолеет. Кроме него, было ещё четверо телохранителей, готовых присоединиться к бою.


И когда начнётся бой, то Чэнь Сяобэй попросту с ними не справится. Но Чэнь Сяобэй их не боялся. Он спокойным голосом ответил, « Я тебе советую в бой со мной не вступать! Тронешь меня и я тогда точно не стану лечить твою госпожу!»


«Ты правда думаешь, что можешь мне угрожать? Как же меня это бесит! Те, кто мне угрожают, обычно превращаются в трупов!»


Без сомнения, Мэки элита высшего уровня! Он практически такой же мощи как и Сыту Хэнфэн. Уичтывая то, что он обладал огромной силой и работал на людей, чей статус был невероятно высок , становилось ясно, почему он бы столь заносчив. Ему нельзя было угрожать, проявлять неуважение, иначе посмевший сделать такое - жестоко пострадает.


Но Чэнь Сяобэй страху волю не давал. Он продолжил холодным тоном, « Именно! Я тебе угрожаю! Только попробуй меня тронуть!»


«Давай, рискни жизнью своей госпожи! Я и она умрём, если ты нападёшь! Вроде всё легко, да?»


«Хрен там! Моя жизнь слишком важна! Я же не разменная монета! Я не позволю этому случится!»


«Да я и не хочу вас в качестве разменной монеты использовать! Просто ваш пёс так и намеревается меня укусить! Это он вас использует! Так что я тут не причём!»


«Мэки! Остановись! Дай мне с ним поговорить!»


Ния была в ужасе. Ведь она была красавица, занимала самую могущественную позицию в обществе и имела огромное богатство! И рисковать этим всем она не станет. Богатые всегда боятся смерти. Это их слабость.


Вы например взгляните на императоров Китая! Император Цинь хотел создать пилюли, что позволят ему жить вечно! Император Кан Чи просил у богов пятьсот лет жизни! Очень видно, что они боялись смерти!


Несмотря на то, что Ния о этих императорах ничего не знала, она всё же боялась смерти. Она постарается всеми силами её сохранить.


«Хорошо, госпожа…»


Кивнув, Мэки отошёл назад. Он тоже был в ужасе. Ведь он был телохранителем Нии и если с ней что случится, добром для него это не кончится. Он был силён, да, но против целой страны не попрёшь. Президент Америки ликвидирует его в два счёта! Мэки не хотел, чтобы с его госпожей случилось что-то плохое. Он хотел, чтобы Чэнь Сяобэй вылечил её. Так сказать счастливый конец для всех.


«Господин Чудо доктор! Произошло недоразумении..Я хочу извиниться за своё грубое поведение…Надеюсь, мы согласитесь всех тут вылечить и выведите все эти токсины из их тел…», начал Мэки.


«Господин Чудо доктор! Это я всё виновата! Не следовало мне вас оскорблять…Традиционные техники лечения одно из самых великолепных изобретений Китая…Я вами впечатлена…Прошу вас, помогите нам…»


Пак Чань-хо боялся, что токсины убьют его и тоже, принялся умолять Чэня Сяобэя.


«Это правда! Китайцы – лучшие…Их медицина лучшая…Я безумно уважаю китайских докторов…Пожалуйста, спасите нас…Умоляю…»


Вдруг, все богатеи принялись умолять Чэня Сяобэя.


«Хмм! Вы думаете несколько приятных слов и я вас простил? Мои навыки весьма ценны!»


Не обращая на них внимания, Чэнь подошёл к капитану и принялся лечить его. Чэнь прежде всего помогал обычным, простым людям. А лицемерам, вроде Нии, он помогал позже, дабы те поняли свой урок.


Ло Пути со стороны наблюдая, изумлялась как он справился с этой ситуацией. Доктор должен спасать жизни, а настоящий не боятся плохих людей.


«Господин Чэнь! Мы поняли, что были неправы! Скажите, что мы можем сделать, чтобы вы передумали? Скажите. Мы согласны на всё!»


Ния знала, что Чэнь Сяобэй не скажет ей «да» просто так .Поэтому, в ход пошла другая стратегия. Её же применили и другие богатеи. Они говорили, что исполнят любое его желание.


«Хочу, чтобы блондинчик упал и начал по полу как пёс!», сказал Чэнь Сяобэй, взглянув на Мэки.


«Сукин сын! Что ты сказал?»


Такая просьба, это уже было чересчур.


«Мэки, следи за собой! Господин Чэнь попросил тебя упасть на пол и начать по нему кататься! Выполняй!», прокричала Ния.


«Вот вот! Господин Мэки! Ведь вам этого ничего не будет стоить!», сказал Пак Чань-хо.


«Господин Мэки! Ну же! Иначе нам всем тут будет не сдобровать, в том числе и вам!», пригрозил ему Граф Густав.


«Давайте уже! Господин Мэки! Падайте на пол…И катитесь…»


Закричали все.


*Буээээ*


Мэки выплевался кровью от разочарования. Но он был лишь телохранитель. У него не осталось выбора. Кроме как следовать приказу. Со злостью, он упал на пол и начал по нему кататься.


*Пшух*


И тут он нечаяно упал в море. Вышло неловко.


«Это..Это легендарный Росомаха из Европы?»


Ло Пути не могла поверить своим глазам. А Чэнь Сяобэй всё был также спокоен. Вот так ведут себя чудо доктора!
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Глава 686



Глава 686. Угроза от Нии.


«Господин Чэнь! Вы довольны? Теперь вы нам поможете?»


«Господин Чэнь! Пожалуйста, вылечите нас! Пак Ии-Сеин уже потерял сознание! С нами тоеж самое скоро случится!»


«Господин Чэнь…Пожалуйста..Хнык…»


Увидев, как Пак Ии-Сеин распластался на палубе как дохлая рыба, толпа принялась умолять Чэня Сяобэя. А Мэки – про него уже забыли.


«Я не сказал, что стану вам помогать после того, как Мэки покатается по полу. Я помню, как кто-то говорил, что она прыгнет в море, если я кого-нибудь вылечу. Думаю, ей это и стоит сделать!»


Ния тут же помрачнела.


«Господин Чэнь! Пожалуйста, не заставляйте меня этого делать! Послушайте…Мне кажется, вы не знаете, кто я такая! Я – первая леди Америки! Первая леди мира! Если вы спасёте меня, то обещаю вам – вы получите всё, что захотите! Захотите влияния – и это предоставим! Между нами просто возникло небольшое недоразумении! Мне ведь необязательно прыгать в море, не так ли?»


Все закивали головами. Даже Ло Пути подумала, что стоит посоветовать Чэню с этим не заигрывать. Но Чэнь Сяобэй даже не стал её слушать. Он продолжил лечить капитана яхты. Вскоре, капитан очнулся. Он поблагодарил Чэня Сяобэя за спасение своей жизни.


«Вы отдохните. И проверьте, работает ли яхта.»


«Хорошо! Сейчас пойду, проверю!»


Кивнул капитан и удалился.


«Господин Чэнь! Нельзя вот так взять и оставить нас…Пожалуйста, не делайте этого..Я вас умоляю», заумоляли отравленные. Им казалось, Чэнь Сяобэй оставит их умирать. Им становилось хуже и скоро все потеряют сознание. Страх перед неизвестностью их опустошал. Они не знали, смогут ли прийти в сознание снова.


Понимая, что Пак Ии-Сеин не сможет им помочь, Чэнь Сяобэй стал их единственной надеждой. Они понимали, что в обычной больнице им скорее всего не помогут. И это ещё больше нагоняло страху. И они продолжали умолять Чэня Сяобэя о помощи. Ради этого, они даже заставили Мэки кататься по полу. Но когда дело коснулось Нии, никто не посмел ей указывать, поскольку зная, кто она такая, они понимали, что такой шаг ни к чему хорошему не приведёт.


Ния ещё больше занервничала.


«Господин Чэнь! Я знаю, что вам не нравлюсь! Но вы должны понимать, что за мной стоит Америка! У нас самая мощная армия! У нас есть даже спец отряд один особенный! И элиты у нас имеются, они круче чем те, что на доске Бога войны! Вы подумайте хорошенько, кем вы хотите быть другом или врагом?»


«То есть вот как, до угроз дело дошло?»


«Я не это имела в виду…Просто хочу до вас донести, что быть моим врагом не будет сулить вам ничего хорошего! А если станете другом, то наоборот!»


«Америка была причиной, по которой Ния была всегда полна уверенности. С такой поддержкой, она могла делать всё, что угодно!»


«Хехе…И если я предпочту не становится вашим другом?»


Надменно рассмеялся Чэнь Сяобэй. Услышав это, толпе стало не по себе. Они посчитали его чрезмерно заносчивым. Отказать Ние равноценно объявлению войне Америке! Ло Пути тоже начал переживать за Чэня Сяобэя. Она знала, что Америка правила миром! Они не позволят никому им угрожать!


«Честно говоря, я впечатлена вами! Вы всего лишь доктор, но у вас хватает наглости отодвинуть в сторону Америку! Но я вам обещаю, если я умру, мой муж отомстит за меня! К этому моменту, ваши друзья, любимые, и семьи – им достанется! Так что вы попросту хладнокровное животное, коль отказываете мне в помощи!»


«Сяобэй! Я думаю пора завязывать со всей этой затеей! Я знаю, ты ничего не боишься, но подумай о родителях! Не к чему дальше всё это продолжать поверь мне!»


Богатеи тут же принялись давить на Чэня Сяобэя.


«Господин Чэнь! Задумайтесь! Вы и правда захотите перейти дорогу всемогущей Америке?»


«Господин Чэнь! Вы так молоды и у вас великое будущее! Если сделаете неправильный выбор, вы пожалеете об этом»


«Да да , подумайте о других!»


…


Толпа всеми силами пыталась убедить Чэня Сяобэя. Ния, наблюдая за этим, свободно вздохнула. Полная уверенности, она знала, что после изъявленной ею угрозы, никто не посмеет ей перечить. И если Чэнь Сяобэй согласится её помочь, она будет жива. И тогда она найдёт способ отомстить ему за то, что он с ней сделал!»


«Ой, херня это всё!»


Чэнь Сяобэй направился в сторону Нии.


«Хехе…Наконец ты принял верное решение! Как говорят китайцы - правильное решение, принятое вовремя – выбор мудрого! То, что вы согласились благодаря моему давлении – лучшее решение в вашей жизни!», сказал Ния.


Люди вокруг принялись ей поддакивать.


«Госпожа Ния – лучшая первая леди в мире! Только вы можете найти способ нас спасти! Благодаря вам, мы спасены! Спасибо сам!»


Ния была рада слышать комплименты. Она это обожала!


«Парень, вылечи меня и станешь моим консультантом! Ты будешь несметно богат, обещаю тебе!»


Увидев приближающегося к ней Чэня Сяобэя, Ния , стала ещё больше уверенной в себе. Чэнь, не говоря ни слова, поднял её как пушинку .


«Ты…ты чего делаешь?», закричала Ния.


«Хочу сказать, не каждый боится Америки!»


Неся Нию на руках, он подошёл к задней части яхты.


«Ты…Да как ты смеешь…Помогите…На помощь…»


«Быстро, за ним!»


Прокричали четыре охранника Нии и кинулись вперёд. Все они были элиты на Полпути к настоящей Нирване. Но Чэнь Сяобэй их не боялся и даже не планировал уворачиваться от атаки.


«Умри!»


Их силы хватило бы на то, чтобы убить Чэня Сяобэя.


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


Вдруг между ними появилась морозная волна. За секунду, все четверо пали.
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Глава 687



Глава 687. А вот и морской монстр.


Учитывая культивацию Ло Пути, одолеть оставшихся охранников для неё была не проблема. Она нанесла удар каждому, оставив тех абсолютно беззащитными. Она встала рядом с Чэнем Сяобэем, всё также, прикрытая кепкой и солнцезащитными очками. Стала очевидно ясна разница в силе между охранниками и ней.


«Ну ничего себе! Не могу поверить , что эта китаянка обладает такой мощью!»


«Четыре высокооплачиваемых телохранителя пали за несколько секунд! Мне это снится, да?»


«Нам конец…Госпожу Нию уже никто не спасёт…»


Все были в шоке от силы , что продемонстрировала Ло Пути.


«Эй! Ты с огнём не заигрывайся! Не забывай, что где-то здесь ещё есть Росомаха, он сильнее меня!», сказала Ло Пути.


Не успел Чэнь Сяобэй ответить, как Ния завопила.


«Мэки…на помощь…Спаи меня…»


*Пшух*


Не раздумывая, Чэнь Сяобэй бросил её в воду. А поскольку яд не вышел из её тела, она тут же и потонула, поскольку тело её парализовало. Если никто за ней не кинется, она умрёт.


«Это…Это…Это…»


Увидев это, люди оказались в состоянии шока. То, что он сделал, шокировало их до самой глубины. Никто не ожидал, что Чэнь Сяобэй возьмёт и бросить глубоко уважаемую и внушающую страх первую леди в океан, словно кусок мусора. Они много людей повидали, аура которых так и веяла доминантностью, но столь безумного, как Чэнь Сяобэй они видели в первый раз.


«Подонок, да как ты посмел?!»


«Так, идём, если Мэки вернётся, проблемы будут у нас!»


Изумлённая Ло Пути взяла Чэня Сяобэя за руку. Ей хотелось как можно скорее покинуть это место.


«Если бы смог, то он бы уже вернулся!»


«В смысле?»


Поинтересовалась Ло Пути и толпа.


«Учитывая его боевую силу, он должен был уже вернуться!»


«Но, он как упал в море, так и не вернулся…Видать что-то с ним случилось!»


«Может в море что-то необычное происходит!»


…


Толпа начала высказывать различные предположения, почему Мэки, не вернулся.


«Морской монстр! Это должно быть он!», боязливо прокричал капитан.


«Может, уже хватит шутить? Нет никакого…Морского..Монстра!!!»


Но не успели богатеи закончить просмеивать капитана яхты, как они увидели то, что не забудут до конца жизни.


*Пшух*


Перед ними показалось огромное существо. Вода стекала с его тела словно водопад. Толпа увидела огромную черную змею. Она показалась лишь наполовину, и эта половина достигала десяти метров ввысь. А если принять в счёт всё остальное, то можно было сказать, что рост змеи достигал тридцати метров! Её кожа была тверда, как кора древнего дерева, а по самой чешуе росли шипы, что служили как броня!


«О боги! Это что за хренотень?! Нам конец! Он нас сожрёт!»


Богатеи истошно закричали, увидев настоящего монстра. Кроме того, все они ослабели от действий токсина, так и тут же на месте и потеряли сознание многие.


«Сяобэй!»


Обеспокоенная Ло Пути держалась за Чэня Сяобэя. Перед ними вылезла огромная змея, это было похоже на сцену из фэнтезийного романа. Несмотря на то, что Ло Пути в своей жизни насмотрелась на всякое, можно было понять, почему данная сцена вызвала у неё глубокий шок.


«Не бойся…»


А Чэнь Сяобэй был спокоен как всегда. Он начал утешать Ло Пути.


«Подумаешь, змейка. Ничего страшного»


«Змейка???»


Ло Пути те, кто ещё оставались в сознании захотели забранить Чэня Сяобэя за его притворство. Сказать такое про огромного змея, который вынырнул прямо перед ними – абсолютная наглость! Поведение Чэня Сяобэя им казалось нелепым. Но Чэнь Сяобэй на самом деле и не притворялся, не строил из себя крутого. Ведь в его сундуке сокровищ хранился драконий член, чья длина составляла восемьнадцать метров, а ширина – три! И по сравнению с этим, морской монстр ему показался всего лишь змейкой.


*Рррррр*


*Сиии…*


Судя по всему, гигантский змей услышал ,как Чэнь Сяобэй обозвал его змейкой и ему это не понравилось. Красными глазами он уставился на Чэня Сяобэя.


«Блин…парень походу разозлил монстра…Нас сожрут всех…»


«Нет…Я хочу жить…»


«Нет..Я не хочу умирать…»


И вот, снова несколько человек потеряли сознание.


«Блин! Подонок, ты молодец, нашёл время из себя крутого строить….Я с ним точно не справлюсь!»


«Тыковка…Спокойно! Змейка только что сказала мне, что не хочет убивать невинных…Она хочет, чтобы мы покинули это место…»


«Хватит умничать! Ты что, разговариваешь с ним? Ты себя кем возомнил, богом?»


Ло Пути была вся на взводе. Она не знала, что Чэнь Сяобэй умеет разговаривать на зверином языке. Ей казалось, с монстром они не справятся.


«Да, я бог…Сама смотри!».


С улыбкой на лице, Чэнь продолжил говорить со змеем.


«Не могу поверить, что ты смерти не боишься!»


Чэнь Сяобэй принялся говорить какую-то несуразицу. Она не понимала ни единого слова, что он говорил. Но тут в следующую секунду , на неё снизошло изумление. Злой змей вдруг после разговора с Чэнем Сяоэем успокоился. В его красных глазах появилась радость.


«Па...Парень что, с монстром говорит? Как…Как такое возможно?»


«Как у него это получается? Просто невероятно!»


«Видать монстр не нас больше не злится…Он нас оставит в живых?»


Толпа пыталась понять, что к чему.


«Посланник моря! Парень этот – посланник моря!»


Оба капитана и араб, подбежали к Чэню Сяобэю и встали перед ним на колени.
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Глава 688



Глава 688. Танцуя на могиле.


«Человек, не могу поверить, что ты говоришь на моём языке!»


Змей так обрадовался , что его хоть кто-то понимает. Он словно долго ждал этого момента.


«Так чего сказать хотел?»


«С чего бы мне начать? Это я отравил людей. И ещё я приказал электрическим угрям разрушить коммуникационные аппараты на яхтах!»


«Но зачем?»


«Уже как три сотни лет я являюсь королем океана. Также сколько себя помню, я всё время тренируюсь! Могилы моих предков здесь, неподалёку. И время от времени, яхты, проплывая мимо, касались прямо их! Я конечно поначалу смирялся с этим. Но с недавних пор они слишком часто это начали делать! И если я не предприму что-либо, то моим предкам не будет покоя! И с чувством вины, что кружит надо мной, я не смогу спокойно тренироваться! Поэтому я был вынужден изменить их маршруты! Ты понимаешь, о чём я?»


Гигантский змей переживал, что Чэнь Сяобэй поймёт непарвильно. Обычно т ак и бывает, большинство конфликтов возникают из-за просто недопонимания. Если люид поймут намерения змея, то тогда конфликт можно будет уладить. А если нет, то всё только усложнится. И тогда начнётся война!


«Да. Понимаю…Мы, люди – такие же. Никому не позволить ступать на могилы наших предков! Ведь позволять яхтам проезжаться оп могилам твоих предков тоже самое, что позволить им там станцевать! Никто не будет с таким мириться!»


«Замечательно! Я рад, что ты меня понимаешь!»


Змей радостно затряс головой. Хоть и он и казался злым, на самом деле он таким не был. Он просто хотел, чтобы к нему прислушались. И вообще, обычно звери атакуют людей из-за недопонимания. И если они просто будут обсуждать проблемы вместе, то конфликтов можно избежать. Поэтому языки учить полезно!


«Помоги мне убедить владельцев яхт изменить их маршрут. А я избавлю их от действия токсинов. И ещё тебя кое-чем награжу!»


«Я рад помочь, но не уверен, что всё получится! Владельцы – люди важные. Не факт, что они ко мне прислушаются!»


«Понимаю. Знаю, непросто это! Но раз ты согласился, я буду надеяться на лучшее!»


«Хорошо. А ты можешь тех, что в воду упали, на палубу притащить? Нельзя, чтоб они померли. Иначе тогда проблему точно не разрешить!»


«Хорошо!»


Кивнул Гигантский змей.


*Пшух*


*Пшух*


На поверхности воды показались ещё два больших змея. Хоть они были и меньше , чем король. На хвостах они несли Нию и Мэки, которые в свою очередь были без сознания.


«Вот они»


*Бам!*


*Бам!*


Змеи сбросили тела на палубу.


«Мне очистить их организм от яда?»


«Чуть позже»


Покачал Чэнь Сяобэй головой. Он посмотрел на окружающих. Они все, кто был ещё в сознании глядели на Чэня Сяобэя с уважением и чувством страха. Словно бог пришёл их спасти. Включая Ло Пути, которая понятия не имела, о чём Чэнь Сяобэй и змей разговаривали.


И всё и так было ясно и понятно. Увидев, что змеи доставили тела Нии и Мэки обратно на яхту, было очевидным доказательством того, что Чэнь Сяобэй мог общаться со змеями. А то, что он мог отдавать приказы казалось ещё более невероятным. Теперь им стало ясно, почему два капитана и араб преклонились перед Чэнем Сяобэем и назвали его Посланником моря! Все они были в море и очевидно, что они почитали Бога Моря. А Чэнь Сяобэй был его посланником. Поэтому они так и почитали Чэня Сяобэя.


«Слушайте внимательно! Тут всё принадлежит Богу Моря! И вы его разозлили! Поэтому он вас отравил! Я его попросил не трогать вас. И теперь, ваши жизни в моих руках! И вы поможете мне завершить то, что попросил Бог Моря!»


Чэнь Сяобэй вынул из кармана бутылку Зелья из сотни трав.


«Это...Это что, магия?»


«Какая ещё магия? Это навык! Навык Посланника моря!»


«Так волшебно…»


Изумлённая толпа не могла поверить тому, что видела. Ло Пути тоже стояла в шоке и не понимала, как этому Чэня Сяобэя получается доставать вещи из кармана. Она даже подумала, что Чэнь Сяобэй это на самом деле Дараемон.


«Вот, пей это.»


Чэнь Сяобэй передал бутыль с зельем капитану и арабу. Затем, он напоил им других больных. Но среди этого было не только лекарство. Пятерым особо мощным личностям с высокой культивацией он скормил вуду червей типа «мать-дитя» Это были Мэки, Граф Густав и трое телохранителей Нии. Пока Чэнь Сяобэй может контролировать всех их, всё пройдёт гладко.


«Ой, как хорошо стало..А что за лекарство такое? Чувству, как ко мне возвращаются силы…»


«Посланник моря очень могущ! Не надо его больше злить!»


«Спасибо тебе, Посланник Моря…Спасибо огромное…»


Волшебный эффект , что последовал после приёма зелья, пришёлся всем по душе. Их уважение и страх по отношению к Чэню Сяобэю тоже возрос.


«Так, в течение чуток, яд должен выйти из организма!»


Затем, Чэнь Сяобэй повернулся к гигантскому змею.


«Пожалуйста, помоги им исцелиться через сутки.»


«Без проблем.»


Кивнул гигантский змей . Остальные двое ушли под воду.


«Сутки?»


Ло Пути вспомнила как при помощи вуду червей, Чэнь Сяобэй справился с врагами. На это тоже ушло двадцать четыре часа. И тут она поняла, что Чэнь Сяобэй действовал продуманно и бросил Нию в воду не просто так. Это было её наказание! И теперь было ясно, почему он её не боялся.


Ло Пути хорошенько взглянула на Чэня Сяобэя. Она понимала, что просто невозможно предугадать ход его мыслей.


«Сяобэй..А какая культивация у этого змея? С ним Мэки точно не справится!»
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Глава 689



Глава 689. Посланник моря, что контролирует твою жизнь.


«Малые змеи – они на поздней фазе настоящей Нирваны. Их сила около 40 000. А учитывая ядовитый газ, которым они могут атаковать – тут Мэки беззащитен! Король же их, его культивация достигла высшей фазы Настоящей Нирваны. Сила его около 50 000. И думаю, скоро он совершит прорыв через фазу Настоящей нирваны! Его атаку Мэки тоже не переживёт!»


«О Боже! Высшая фаза Настоящей Нирваны! И он скоро совершит прорыв новый! Это прямо как культивация у бойца , что находится на первом месте доски Бога войны - Лю Сиюаня из фракции Сюаньцзянь!»


«Лю Сиюань? Он тоже должен скоро совершить прорыв?»


«Да! Если не брать в счёт древние фракции, то в нашей стране он единственный, кто сможет скоро совершить прорыва после Настоящей фазы Нирваны!»


«Ясно…Ладно, давай посмотрим что как там на яхте. Проведём курс, который начнётся через сутки.»


Чэнь Сяобэй попросил капитанов и араба отдохнуть на другой яхте. Они, уважая Бога моря не стали перечить Посланнику моря, то есть Чэню Сяобэю. После этого, Чэнь Сяобэй и Ло Пути принялись тренироваться. Это лучший способ провести время. Когда они вошли в дзен, двадцать четыре часа прошли словно секунды.


У Ло Пути была наследственная драгоценность – Спиритуальный нефрит Ледяного феникса – Спиритуальной Чи у неё всегда было в достатке. Однако поглощала она Спиритуальную Чи медленней , чем Чэнь Сяобэй. Иначе, она бы просто у неё вся быстро закончилась!


Чэнь Сяобэй, вынув горлянку из зелёного нефрита , поглотил некое количество Спиритуальной Чи. Но он не сразу вошёл в дзен. Ему не давала покоя мысль о Ли Сиюане. Ведь обычно, он думал о Лю Чуньи и Лю Сюаньсини. А в этот раз он узнал о более талантливом игроке на поле. Лю Чуньи его даже больше не интересовал. Однако в то же время он помнил о том, что Лю Чуньи втайне тренировался вместе с Лю Сюаньсинью. Наверняка это всё было неспроста.


Как бы Чэнь Сяобэй не пытался, он не могу понять, что к чему. Лю Сиюань, имея такую мощь в руках, не позволит дать своего внука в обиду. Не позволит , чтобы кто-то кроме него выиграл в приближающемся конкурсе. Чэнь Сяобэй прям чувствовал, как Лю Чуньи и вся его семья удивят всех! Но конечно, это были лишь догадки. Для ответов, ему придётся посетить базу фракции Сюаньцзянь.


«Так, надо будем к ним наведаться после того как с делами разберусь!»


Вскоре, после того как он успокоился, с помощью Писания небес и земли он вошёл в зону тренировок.


На следующий день.


Сила Чэня Сяобэя увеличилась на 900 очков. То есть теперь составляла 15 900.А с помощью Боевого навыка Ведьмы из первородной земли его сила достигала 20 300. Теперь был шанс того, что Чэнь Сяобэй сможет одолеть противника, что находится на Полпути к фазе Настоящей Нирваны.


*Пшух*


Возле яхты послышался огромный всплеск воды. Змей вернулся. Чэнь Сяобэй и Ло Пути вышли его встречать.


«Ну что, излечить больных мне?»


«Да, давай.», кивнул Чэнь Сяобэй.


Змей закрыл глаза и принялся что-то монотонно говорить. Чэнь Сяобэй не понял ни слова. Вскоре, потоки Черной Чи начали подниматься из тел отравленных. С помощью зелья из сотни трав, что они ранее выпили, они тут же пришли в себя.


«Спасибо. Ты можешь возвращаться в свои покои.»


Махнул рукой Чэнь Сяобэй.


«Нет, я останусь. Боюсь , они захотят отомстить тебе! Я могу тебя защитить!»


«В этом нет нужны. Я сам могу себя защитить! Важно чтобы ты не стал у них на пути! Иначе они точно не оставят тебя в покое!»


«Хммм…»


Изумлённый Змей понял, что хотел сказать Чэнь Сяобэй. Те, что были отравлены, оказались людьми непростыми. И если станешь их врагом, они от тебя не отстанут. И вообще, лучше с ними не связываться. И тут конечно вся вина падёт на Чэня Сяобэя.


Чувствуя себя неудобно, змей даже не знал, как отблагодарить Чэня Сяобэя.


« Покровитель! Прими мою искреннюю благодарность! Неважно как всё закончится, ты будешь всегда спасителем моего вида! Ты наш лучший друг! Я тебя за это щедро вознагражу!»


«Хорошо. Ты можешь идти.»


Помахал рукой змею Чэнь Сяобэй. Но он решил принять на себя разрешение ситуации не по доброте душевной. Причина крылась в том, что ему надо было разобраться с Нией. Он должен был с ней столкнуться и разрешить все вопросы. Змею он помог как в знак дружбы, избежав при этом неприятностей.


«Агх…Мммм…»


Толпа начала приходить в себя. Они разделились на два лагеря. Одни думали, что Бог Моря был на стороне Чэня Сяобэя. Это были Ло Пути, три капитана, Абузаби, молодой араб и нефтяной магнат из России. И его охрана.


Другие же остались на стороне Нии. Кое-что из них даже не видел, как Чэнь Сяобэй говорил со змеем, поскольку они были без сознания. И в морского монстра не верили. А те, кто всё-таки видели, всё равно боялись, что разозлят Нию своим поведением. Ведь морской монстр был неподтверждённой сказкой. А Америка была очень даже реальна.


«Подонок! Яд покинул моё тело! Так что давай, говори свои последние слова!», со злобной ухмылкой сказала Ния. После того, как она упала в море, она потеряла сознание. В существование гигантского змея, ровно как в Посланника моря она не верила.


«Госпожа Ния! Успокойтесь! Чудо доктор..Нет..Посланник моря , от него зависят наши жизни! Пожалуйста, не злите его!», заумолял русский, Блажковский.


Он не хотел оскорбить вообще кого-либо.


«Хмм! Посланник? От него зависят наши жизни? Я думаю, вы всё выдумали! Ну как можно нести такую чушь?», спросила Ния.


«Госпожа Ния! Нечего тратить время на его сказки! Теперь, когда с ядом мы справились, этот сукин сын нам не нужен! Пришла пора мести! Я его заставлю заплатить по полной за то, что он с нами сделал!»


«Да, он заплатит! Заплатит не то слово! Как он посмел бросить меня за борт?! Меня так в жизни не унижали! Пока его не станет, я не успокоюсь!»


«Будет сделано! Я сделаю всё, что вы захотите!»


Мэки кинулся на Чэня Сяобэя, активировав свои 40 00 очков боевой силы. Он материализовал золотую Настоящую Кан , вместо его головы показалась грива волка! А на руках выступили когти – прямо как у Росомахи!»


«Какой он сильный…Меня он за раз убьёт!», сказала Ло Пути.


«На колени», проговорил Чэнь Сяобэй.
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Глава 690



Глава 690. Ну раз нагрубил, то отвесь себе оплеуху.


«На колени?»


Изумилась толпа.


«Ты что, попросил Мэки на колени встать? Он что, ненормальный?», прокричал Пак Чань-хо.


«Это точно! Вы смотрите, какая аура идёт от Росомахи! Даже я не стал бы с ним связываться!»


Покачал головой граф Густав. Ему казалось, Чэню Сяобэю надоело жить.


«Мэки, взять его! Как он смеет приказывать тебе встать на колени! Он должен заплатить за всё вдвойне!», сказала Ния.


«Ребята, вы не поняли. Я сказал это всем вам! Блондинчик не единственный, все вы – на колени!»


«Что?!»


Толпа взбесилась.


«Сукин сын! Да как ты смеешь такое говорить? Чего себя так нагло ведёшь? От яда мы избавились! Тебе больше нечем угрожать!», прокричал Пак Чань-хо.


«Шутник блин! Я, граф Смертоносной семьи! Не буду я вставать перед тобой на колени!», заявил гордо Густав. Он словно забыл, что совсем недавно молил о помощи.


«Мэки! Ну же! С меня достаточно! Сломай ему ноги! Пускай сам встанет перед нами на колени! А затем, мы его будем пытать!»


«Будет сделано! Я сам этого хочу!»


Мэки убийственным взглядом окинул Чэня Сяобэя. Словно бешеный волк, он кинулся на Чэня Сяобэя, как на свою жертву.


«Господин Посланник! Заберите свои слова обратно! Ведь Мэки, Росомаха может в одиночку уничтожить целую армию! Это не шутка!», сказал Блажковский.


«Господин Посланник! К вам близится монстр! Это ужасно!»


Прокричал Абузаби и три капитана. Аура Мэки всех повергла в страх. А Ло Пути была спокойна. Она знала, чем всё закончится.


«Агх…»


Вдруг, Мэки взвыл от боли. Затем, он упал на палубу и схватился руками за сердце.


«Агх…Аа! Что…Что происходит?»


Лицо его перекосило , а на лбу выступили вены. Он весь побледнел, тело его затряслось. Из-за ужасающей боли, что он сейчас испытывал , вся Настоящая Кан его исчезла. Кто бы мог подумать, что элита с 40 000 боевой силы преклонит колени и не сможет даже встать?»


«Мэки! Что с тобой?»


В ужасе, Ния не понимала, что происходит. Все тут же захотели услышать , что он скажет. Они не понимали, что пошло не так.


«Грудь…Меня будто пырнули ножом…Как больно…»


*Буээээ*


Не успел он закончить, как начал харкать кровью. Среди всего этого месива оказались даже куски мяса, которые были словно перемолоты. Сердце его разорвалось на куски.


*Бам!*


Мэки застыл. Кровь изо рта его ещё хлыстала. А сердце остановилось. Все были в шоке. Не знали, что сказать. Все были впечатлены происходящим. Они словно застыли. У них словно душа ушла в пятки. И тут они поняли, что их жизни зависят от Чэня Сяобэя!


Буквально секунду назад, что думали, что он шутит. А теперь они увидели всё как есть. Отрицать это было глупо. Пройдя мимо трупа Мэки, Чэнь Сяобэй подошёл к толпе.


«Значит, от яда вы избавились, и думаете, что мне нечем вам больше угрожать, да?»


Чэнь Сяобэй взглянул на Пака Чань-хо с презрением.


Пак Чань-хо сразу же встал на колени и начал, « Господин… Господин Посланник…Я виноват! Груб ос вами обошёлся! Прошу вас, простите меня…Умоляю…»


«Ну раз нагрубил, то отвесь себе оплеуху!»


«Хм…»


Пак Чан-хо не знал , что сказать. Он ведь был руководителем Самсунг Электроникс! От него зависел статус всей страны! И попросить его отвесить себе оплеуху – просьба наглая! Если об этом узнают другие - не видать ему конца позора! Так и вообще, вся Корея опозориться!»


«Ну так что? Согласен?»


Простой вопрос, а Пак Чань-хо чувствовал, словно он рыба на разделочной доске.


«Сделаю! С удовольствием!»


Подняв руки, Пак Чань-хо принялся хлестать себя по лицу. Он был трусом с самого начала. А когда дело касалось смерти – он с легкостью расстался с гордыней. Чэнь Сяобэй тем временем взглянул на охранников Пака Чань-хо, и те сразу же встали на колени. Они, в свою очередь, понимая, что ничего не поделать, тоже, подняли руки и принялись хлестать себя по лицу.


Подойдя к Графу Густаву, Сяобэй спросил, « Вы – Граф Смертоносной семьи, у вас высокий статус, я прав? Думается мне, мы скорее с собой покончите, нежели колени преклоните, так?»


«Да нет, что вы! Нет…Я такого не говорил…»


Задрожав, Густав встал на колени и принялся умолять.


«Господин Посланник! Прошу вас, не опускайтесь до моего уровня! Я вам всякой чепухи наговорил!


«Чепухи? А я то думаю, откуда неприятный душок! Вонь знатная!»


«Я виноват..Знаю..Я…Я себя и отхлестаю!»


Чэню Сяобэю даже не пришлось ничего говорить дальше. Граф Густав сам понял, что к чему и принялся хлестать себя по лицу. Его охрана принялась делать тоже самое Увидев, что все сдались, Чэнь Сяобэй направился к Ние. Ния, боясь смерти, тут же встала на колени.


Росомаха был мёртв, остальные семь охранников оказались слабее Чэня Сяобэя. Они ничего не могли против него поделать. Они тоже, встали перед ним на колени.


«Господин Посланник! Я виновата…И я знаю, что глумиться над женщиной вы не станете. Вы ведь не опуститесь до моего уровня, верно?» соблазнительным тоном спросила Ния.


Она ему подмигнула и покрасовалась своим разрезом на платье.


«Хехе..Да, ты права. Над женщиной глумиться не стану!», с улыбкой сказал Чэнь Сяобэй.


Ния наконец свободно вздохнула. Она подумала, что Чэнь Сяобэй успокоился и даже была готова ему отдаться.


Но тут Чэнь Сяобэй заявил, « Вот только ты на женщину не похожа! Ты - токсичная сучка!»
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Глава 691



Глава 691. Самая могущественная семья мира.


«Токсичная сучка!»


Ния думала, что своим телом она охмурит Чэня Сяобэя. Однако, как выяснилось, это его не интересовало. Ещё одна пощёчина ей прямо по лицу. Даже сними она всю одежду, он не станет на неё смотреть


«Я…Я себя отхлещу по лицу…Хорошо?»


Понимая, что выбора нет, Ния поняла, что надо делать, то что требуют. Только так она удовлетворит Чэня Сяобэя. Конечно, отхлестать себя – самое низкое унижение, которое может быть. Для неё. Но это лучше, чем смерть. Но тут Чэнь Сяобэй покачал головой, и взглянув на её охрану, сказал, « Эй вы, семеро! Подойдите сюда! Вы, должны по очереди отхлестать её!»


Услышав это, Ния и её охрана донельзя ошеломились. Попросить семерых мужиков отхлестать беззащитную женщину , было просто безумием. И они ни за что на такое не согласятся.


«Лучшей убей меня! Я не буду бить госпожу Нию!», заявил один из охранников.


«Хехе…Ну конечно…Ты преданный! Я убью её и шестеро остальных. а тебя оставлю в живых! Во что будет, если ты откажешься её по лице отхлестать!»


«Что?! Да как ты можешь? Я никогда таких людей, способных на это не встречал!»


«Акула, заткнись! Он Посланник Моря! Он может делать всё, что захочет!», сказал Ния.


«Это….»


«НУ чего вы встали?! А ну, начинайте меня хлестать!»


Поторопила их Ния. Ей не нравилось, когда её не слушались. И сам факт того, что она попросила такое – просто крайняя редкость.


«Вы семеро! Чего встали! Ваша госпожа просит отхлестать её! А ну живо пошил удовлетворять её нужды! Я в первый раз слышу, чтобы кто-то требовал такого унижающего к себе отношения!»


«Я…»


Ния чуть не проблевалась кровью.


«Я об этом попросила из-за того, что ты пригрозил меня убить.»


Подавляя гнев, Ния поторопила охрану.


«А ну живо подошли и начали меня хлестать! А не то я вам устрою!»


«Да…Да…»


Понимая, что выбора нет, семеро охранников собрались возле Нии и затем, по очереди начали хлестать её по хорошему личику.


*Бум!*


*Бум!*


*Бум!*


На палубе послышались оглушительные звуки. Будто фейверки на Новый год. Увидев это, Абузаби и Блажковский пришли в шок. И даже Ло Пути, зная, чем всё закончится, оказалась изумленная данной сценой. Она знала, что при помощи уду червей Чэнь Сяобэй нагнал жути. Поселил во врагах страх. Но она не думала, что Чэнь Сяобэй враги сами будут хлестать друг друга. Она с радостью наблюдала, как Пак Чань-хо и Ния страдают от жестоких пощёчин.


«А теперь можно и на Райский остров отправляться!»


Заявил Чэнь Сяобэй.


Но один из капитанов в ответ покачал головой, « Так механизмы, кто контролируют яхту – сломаны. Боюсь завестись не получится!»


И тут, другой капитан, похлопав его по плечу , сказал, « Да ну, брось! Господин Посланник не станет нам врать! Давай, пошли заводить!»


Все три капитаны отправились заводить яхты. Как и ожидалось, у них всё получилось. Словно ничего и не ломалось! Капитаны начали идолизировать Чэня Сяобэя ещё больше. Те, что были с Чэнем Сяобэем заодно, отправились в свои каюты отдохнуть. А Ния и её компания всё стояли на коленях. Пока Чэнь Сяобэй им не разрешит, они не посмеют встать.


Поговорим с арабом, Чэнь Сяобэй узнал, что тот и его отец решили отправиться на Райский остров на выходные. Однако, решил повеселиться, но когда он вышел в город, то нарвался на двух бандитов. Поэтому его одежда была потрёпанной. А русский магнат просто захотел хорошенько провести время на острове.


«Господин Посланник, я так понимаю ,Король моря дал вам задание, верно? Может и нам надо что сделать?», спросил араб, не боясь ничего.


«То место по которому проплывают яхты – там захоронены его предки. Надо убедить владельца Райского острова поменять маршрут!»


«Боюсь, это будет не так легко! Курс задаёт сам владелец! Он там словно императора! А его приказ – свят! Практически невозможно его убедить поменять курс!», сказал Блажковский.


«Вы сказали «практически невозможно» Получается , таки можно. Скажите, как мне заставить его передумать?»


«Да правил особых нет. Просто нужно с ним встретится и поговорить.»


«Встретится и поговорить? Вроде всё просто!»


«Просто? Нет! Это не так! Владелец Райского острова человек влиятельный и властный! Не то что мы, какие-то там плебеи! Даже президент Америки не может ему указывать!»


«Мне кажется, вы преувеличиваете! Он же просто бизнесмен! Ни к чему ему вести себя столь нагло!»


«Нет, он не просто бизнесмен! И если бы знали его, поняли бы, что всё это правда!»


«А кто он? Расскажите!»


« Фокер Ротшильд!»


«Что?! Не могу поверить, что он из семьи Ротшильдов!»


«А чего интересного в них то? Чего вы так удивлены?», поинтересовался Чэнь Сяобэй.


«Они считаются самой богатой семьёй в мире! Поговаривают, что они полностью контролируют ФРС! Их богатства насчитывают пятьдесят триллионов! А ещё, говорят, что они служат полубогу! Проще говоря, они также влиятельны , как и древняя фракция в Китае!»


После услышанного, кровь в Чэне Сяобэе закипела. Мир был так огромен, ему казалось, ему нет предела!


«Господин Посланник. Теперь вы понимаете, что Господин Фокер личность влиятельная весьма!»


«Но встретиться с ним не так трудно! Насколько мне известно, он сам нас будет по прибытии приветствовать!»
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Глава 692



Глава 692. А ну ползи сюда.


На Райском острове.


Белый был цветом острова. Белый пляж в окружении белых зданий. Остров сам был расположен посреди океана , и выглядел как белое облачко, что парило по воздуху. Там не было ни болезней, ни стихийных бедствий никаких либо конфликтов. Тут была свобода, радость и счастье! Теперь понятно , почему это место называлось Райский остров!


Посередине острова располагался белый замок, построенный по европейскому стилю! Там и проживал, Фокер Ротшильд, владелец самого острова.


«Мастер Фокер, кое-что произошло! Нужно ваше присутствие!»


Сказала забежавшая в спальню Фокера девушка в наряде горничной.


«Ой, как же всё надоело! Что ещё? Что, мне прям там обязательно быть?»


Блондинистый, голубоглазый, мужчина лежал на кровати и щелкал пультом от телевизора. Там он увидел три яхты, что близились к острову


«Боюсь, это те яхты с которыми мы вчера потеряли связь! Там важные гости. Если они пропадут, то придётся объяснятся. На репутацию острова тоже повлияет…»


«Якобы те, что пропали? Я помню на одной из них первая леди Америки. Но всё равно там люди неважные, не хочу на них время тратить! Попроси Аида!»


«Нет. Вы не понимаете! Господин Аид вам тут ничем не поможет! Приблизьте картинку, увидите, что люди на палубе – стоят на коленях!»


«На коленях?»


Удивлённый Фокер увеличил картинку , и увидел лица тех, что были на палубе.


«Блин, а это кто вообще? У них настолько разбухшие лица, что они на свиней похожи! Какой дебил позволил им переправиться на мой остров?! Это же кощунство!»


«Это из-за обильных побоев. То есть пощёчин. Азиатский свин – Руокводитель Самсунг Электроникс – Пак Чань-хо! Белобрысый свин – Граф Густав из Смертоносной семьи! Ну а свинка – первая леди Америки, Ния! Остальные свины – охрана! Кстати, Мэки Росомаху там не видать! Господин Аид подозревает, что его убили, а тело в море выбросили!»


«То есть нашёлся кто-то, кто одолел Мэки! А остальных заставил на колени встать!»


«Да, именно так! Господин Фокер, вы так умны!»


«Ния надменная, горделивая и с кучами комплексов! Тот, кто заставил её встать на колени- человек необычный!»


Фокер поднял одеяло и встал с кровати абсолютно голый.


« Интересно будет с ним поговорить! Я его лично поприветствую!»


Фокер оделся и приготовился к встрече. Под одеялом на кровати лежало четыре голеньких девушки.


…


В гавани Райского острова.


Персонал распустили. Лишь Фокер и беловолосый старейшина в черной робе стояли и ждали прибытия гостей.


«Аид, как думаешь, кто он? Как он заставил Нию на колени встать? К тому же ещё и лицо её разнесло от побоев!», спросил Фокер.


«Не знаю…Америку он точно не боится! Недооценивать его нельзя!»


Нахмурившись, Аид взглянул на приближающиеся яхты.


«Во ты бы, хватило бы у тебя смелости такое вытворить?»


«Я Америкой шутки плохи! Моя боевая сила достигает пятидесяти тысяч! С ними мне не потягаться!», покачав головой, сказал Аид.


«А с полубогом, что живёт в моей семье?», улыбнувшись, спросил Фокер.


«Полубог этот справится с любой страной! Он стоит на вершине пирамиды! Америку он может запросто уничтожить!»


«Как думаешь, на яхте тоже полубог? Мне интересно!»


Фокер не убирал взгляда от приближающихся яхт. Аид стоял молча. Вскоре яхты прибыли в гавань. Чэнь Сяобэй первым с яхты спустился. Ло Пути и остальные последовали за ним.


«Фок…Фокер…Это и правда он…» сказал Блажковский.


Он не мог поверить увиденному. К его удивлению, человек с которым даже президент Америки должен обговаривать встречу, вышел их встречать. Даже те, кто склонили колени на палубе, были в шоке.


«Видимо все меня узнали. Я вот пришёл увидеть того, кто поставил на колени Нию!»


«Это я!», сказал Чэнь Сяобэй.


«Ты? Может хватит шутить? Такой никто как ты не достоин моего времени! Покажите мне мастера! Я ему проявлю достойное уважение!», с пренебрежением сказал Фокер.


Аид тоже не стал обращать на Чэня Сяобэя внимание. Он продолжил смотреть на яхту. Он думал тоже самое, что и Фокер – настоящий мастер не прибыл ещё. А Чэнь Сяобэй им точно не являлся. Увидев их пренебрежение , Чэнь Сяобэй даже не стал ничего говорить.


«Мастер Фокер! Послушайте! Этот молодой челвоек- Посланник моря! Он выполняет задание Бога моря! Он с амии хотел поговорить!»


Блажковский попытался облагоразумить Фокера.


«Что? Посланник моря? Он? Хватит шутить! Он просто пацан! К тому же азиат! Никакой не Посланник Моря! Если он Посланник Моря, то тогда я Посейдон! Хахаха…» сказал Фокер.


«Я думал , на яхте был мастер. Видать, он просто трус, раз решил не показываться! Смешно!, сказал Аид.


«Да вы тут все клоуны! Вот он я ! Как вы смеете обо мне гадости говорить, при этом не узнав меня, Посланника моря? Вас можно описать следующими словами – дебилы тупорогие!»


«Сука! Ты как посмел назвать нас дебилами тупорогими? Тебе видать жить надоело!», прокричал Фокер.


Аид, наполненный желанием убивать, взглянул на Сяобэя. Его и Фокера ещё никогда так не обзывали.


Чэнь Сяобэй окинул взглядом Нию и всех тех, кто до сих пор стоял на коленях и сказал, « А ну живо ползите сюда! Расскажите им, кто я такой!»
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Глава 693



Глава 693.Извинитесь лично.


«Ползите живо сюда?»


Услышав это, Ния и остальные даже не стали раздумывать. На руках и ногах, словно собаки они поползли к Чэню Сяобэю.


«Мастер Фокер…Мы можем доказать…Что этот парень – Посланник моря!»


«Да…Да…Да…Можем…Он должен завершить задание, которое ему дал Бог Моря!»


«Бог Моря отдал наши жизни в руки Посланника Моря! А мы пришли ему помочь!»


«Мастер Фокер! Не злите Посланника моря!»


…


Увидев как Ния и остальные по команде Чэня Сяобэя поползли к ним, Фокер и Аид пали в ступор.


«Как это возможно?»


Фокер немало необычного за свою жизнь повидал. Ошарашить его было трудно. Но когда он увидел первую леди Америки, графа Смертоносной Семьи и руководителя Самсунг Электроникс и их мощную охрану, которые следовали приказам Чэня Сяобэя словно горничные – вот это его шокировало.


Аид тоже был не в себе. Подумав, он заявил, « Мастер Фокер, думаю, нам стоит пригласить Посланника моря ступить на остров!»


«Посланника моря?»


Изумлённый Фокер понял, что сам Аид назвал Чэня Сяобэя Посланником моря. Факты оказались прямо перед ним, отрицать это было глупо.


«Да, ты прав!»


«Мы рады приветствовать Морского посланника! Ну что вы, не стойте, просим вас, позвольте нам вас как следует поприветствовать!»


Фокер вдруг встал супер вежливым.


Толпа не знала как себя вести, таким вежливым Фокера они ещё не видели. Он ведь был королём острова, и видеть его лыбящимся во все стороны было просто чем-то невообразимым! Но Чэнь Сяобэй сделал вид, что не услышал его. Он даже и не думал ступать на остров.


«Это….»


Фокер почувствовал себя униженным до самой глубины. Толпа тем не временем тоже была удивлена решением Сяобэя не ступать на остров. Для Фокера это была самая мощная пощёчина за всю его жизнь. Ситуация вышла неловкой. Вскоре, Аид, положив руку на грудь и наклонившись, сказал, « Господин Посланник. Произошло недоразумение. От лица Райского острова, я бы хотел извиниться!»


Услышав извинения от Аида, толпа замерла. Надо понимать, что Аид личность весьма могущественная. Он был элитой с 50 00 боевой силы. И говорят, что он мог общаться с мертвыми. Его извинение оказалось явно беспрецедентным событием, ровно как и поведение Фокера.


Аид пытался сохранить имидж Фокера. Поэтому он и извинился. Но Чэнь Сяобэй , он будто и этого не слышал. Он вообще никак не отреагировал на это. Толпа тем временем, всё больше погружалась в шок. Наглое поведение Чэня Сяобэя дошло до безумия! Он проигнорировал Фокера, проигнорировал Аида. Аид и Фокер сами не знали, что делать дальше.


А Ния и другие ждали , чем же всё закончится. Они думали, что гордое поведения Чэня Сяобэя аукнется ему. Аижи Фокер уже возненавидели его. И если оин разозлятся, то начнётся масштабный конфликт. Чэню Сяобэю повезёт, если его убьёт Аид. И тогда Ния и её компания станут свободными. Затем они уже сами убьют всех, кто дорог Чэню Сяобэю. Убьют самым жестоким способом. С этой мыслью, они почувствовали, как адреналин растекается внутри их тел.


Ло Пути тоже забеспокоились насчёт Чэня Сяобэя. Она знала, что если Сяобэй взбесит Фокера и Аида – ему конец. Но тут произошло кое-что неожиданное.


Фокер сделал шаг вперёд и поклонился перед Чэнем Сяобэем.


«Господин Посланник! Я приношу своё извинение за то, что вас оскорбил! Извините меня, прошу вас! Я надеюсь, вы сможете нас простить и забыть об это недоразумении!», сказал Фокер.


«О небеса! Мастер Фокер перед ним извинился! Это что, правда происходит?»


Толпа выпучила глаза, услышав извинение Фокера.Он ведь был молодым мастером семьи Ротшильдов! В их словаре слово « извините» отсутствует! Но Фокер тем не менее только что извинился перед Чэнем Сяобэем! Просто невероятно! Даже Аид, и тот был в шоке! Он ведь всё детство был вместе с Фокером и видел как он из мальчишки стал взрослым. Вообще, это получается был первый раз, когда Фокер перед кем-либо извинился!»


«Ну ладно, ты вроде всё это искренне сказал!»


Чэнь Сяобэй наконец высказался и ступил на Райский остров. Ло Пути наконец выдохнула. А Ния и её комапния задрожали от страха.


« Господин Посланник! А что нам делать с тем, кто всё ещё на яхте? Думаю не стоит их заставлять ползти до острова.» , аккуратно произнёс Фокер.


«Сами решайте!»


«Да…Аид, пошли их в больницу всех. А я пока найду, где бы Господин Посланник мог бы остановиться!»


Аид кивнул головой и пошёл своей дорогой. Чэнь Сяобэй и Ло Пути были помещены в роскошный отель. Русский же отправился в казино, а Абузаби вернулся к отцу. Хаос наконец прекратился.


В королевской больнице Райского острова.


Как только Чэнь Сяобэй и Ло Пути обустроились, Фокер сразу же отправился в больницу. Аид, увидев его, сразу к нему подошёл.


«Мастер, я бы никогда не подумал, что выизвинитесь перед тем молодым человеком! Вы проявили прекрасную инициативу!»


«Этот парень излучает доминантную ауру! Словно глаза его черны и я не могу через них ничего увидеть! Моё положение на этом острове его даже никак не впечатлило! Ему вообще на это всё равно! Он точно необычный человек!»


«пока мы не узнали, кто он на самом деле, лучше его не сердить! Иначе добром то не кончится!»


«Мастер. Вы мудры! Парень и правда необычный!»


«Что Ния рассказала?»


«Всё рассказали они мне! О море! И о гигантском змее! Я думаю то, что мы искали располагается именно там!»


«Так чего же мы ждём? Надо позвонить президенту Америки и попросить необходимую технику с Военной базы в Индийском океане!»
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Глава 694



Глава 694. Убить кого-то его же ножом.


«Мастер, спешка ни к чему! Ния сказала, что их жизни зависят от этого парня! Она не знает, как парень убил Мэки, но помнит, что это произошло за считанные секунды!»


«Я так и думал! Парень не так прост, как кажется!»


«Может он полубог!»


«Да это неважно! Если это так, то найдём того, кто с ним разберётся»


«Что вы имеете в виду?»


«Пришли отчёты о вскрытии Мэки. Согласно записям. Его сердце раздавил какой-то необычный жук! Я попросил чтобы Ние и другим сделали МРТ. В Густаву и троих охранниках Нии нашли точно таких же!»


«То есть он с помощью жуков контролировал пятерых личностей, что были на яхте? Это он так их держал в страхе? Получается их жизни не в его руках!»


«Мастер , вы так умны!»


«Хехе! Короче говоря, парень этот для нас не проблема!»


«Веди меня к Ние! Она конечно мелкая сошка, но происходящее мы повесим на неё!»


…


В плате отделения по уходу.


Возле Нии лежала стопка докладов по результатам МРТ и вскрытию Мэки.


«Мастер...Мастер Фокер..Вы хотите сказать, что моя жизнь не зависит от парня этого? Он всё врал мне?»


Ния была вне себя.


«Мне можете не верить, но поверьте науке! Доклады говорят о том, что Мэки умер от воздействия жука! И жука этого в вашем теле нет! Он вас обманул!»


«Гандон сраный! Как он посмел?! Он меня в море бросил, приказал на колени встать, заставил меня ползти и ещё потом семеро мужиков на меня набросились!»


«Что?!»


Аид и Фокер были в шоке от услышанного. Это была жесть! Ведь её отымели семеро мужиков! Жена не единственная кто пострадал в этом инциденте, ведь президент Америки тоже считается пострадавшим!»


И тут Ния поняла, что выразилась неправильно. Она объяснила, « Я не это имела в виду. Они меня по лицу хлестали. И всё!»


*Кхе*


«И как вы планируете с этим разбираться?»


«Хочу отомстить! Неважно как! Я заставлю его заплатить за то, что он со мной сделал!», закричала Ния. Она не могла держать это всё в себе.


«Я понимаю вас. Но велика вероятность, что китаец этот сильно мощен и нам с ним не справится! Он ведь умеет общаться с тем змеем! Месть, которую вы желаете, будет провести не просто!»


«Да мне всё равно, что он там умеет! Я – первая леди Америки! Я отомщу! Вот увидите! Сейчас мужу позвоню!»


Полная ярости, она начала искать телефон.


«Вот, позвоните с моего.»,


Фокер протянул ей телефон.


«Спасибо сам, Мастер Фокер!»


Ния тут же набрала необычный набор цифр. Ей пришлось попробовать два раза, пока оан не дозвонилась до мужа.


«Милы1! Я думала, что тебя больше не услышу!»


*Хнык*


*Хнык*


Ния тут же превратилась в беззащитную женщину. В женщину, которая перенесла многое.


«Меня чуть не убил террорист…Да! Террорист! Правда! А зачем мне тебе врать! Если не Господин Фокер, меня бы отымела куча террористов!»


«Вот именно милый! Мы тут тоже пришли к такому же мнению! Надо отомстить! Придави этих ублюдков! Ты знаешь, что не только мне поможешь, и для карьеры будет плюсик тебе! Скоро выборы. Я думаю, ты справишься!»


«Что? Судно Цукерберг тут, неподалёку ? Здорово! Без проблем! Пускай свяжутся со мной, когда прибудут! Я им сама дорогу к террористам покажу!»


Звонко закончился. Ния заставила президента Америки поверить в то, что Чэнь Сяобэй террорист, который заставил её страдать. А террористы враги Америки номер один. Если появились террористы, они натравят на них армию. И после заявлений Нии, их военные точно сотрут Чэня Сяобэя с лица земли!


«Господин Фокер! Думаю вы уже слышали, что Судно Цукерберг плывёт сюда! И неважно. Имеет этот сукин сын способности какие-то или нет, лайнер его сокрушит в любом случае!»


«Без сомнения! Даже полубог, не справится с военными!»


«Теперь, когда всё стало ясно, я хочу чтобы вы Господин Фокер помогли мен выманить его на то место, где был морской монстр. Уничтожим их всех разом!»


«Без проблем! Сделаем как вы просите!»


Фокер и Аид были рады, что их зловещий план вошёл в действие. Они хотели руками других убить своего врага! Неважно, является ли Чэнь Сяобэй полубогом или пройдохой, если что, вся вина падёт на Нию!


А Фокер с Аидом заберут желание. Они отправятся в святые воды забрать то, что они хотели.


«У меня вопрос! Там осталось четыре человека, которых этот парень контролирует! Я думаю надо с ними разделаться, дабы они с ним не оказались заодно!», сказал Аид.


«Да, среди них Граф Густав и три охранника Госпожи Нии! Надо с ними делать что-то сейчас, сразу! Иначе могут возникнуть проблемы!», сказал Фокер.


«Убейте их! Убейте их всех! В этот раз я сама убью этого поддонка! А те, кто встанут на нашем пути, должны быть уничтожены! Я никому не позволю испортить мой план!»


«Хорошо. Я рад это слышать. Я займусь ими сейчас же!», сказал Аид.


Аид покинул их. А Фокер и Ния улыбаясь, обменялись взглядами.


…


Тем временем в отеле Ло Пути закончила принимать душ. Глядя в зеркало, она собирала волосы в клубок. Туловище её облегал бандаж Циньлянь , который когда-то ей подарил Чэнь Сяобэй. Он хорошо подчёркивал её пышные формы.


«Извращенец, как ты смеешь сюда соваться?»


«Кое-что плохое приключилось!»
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Глава 695



Глава 695. Возвращение в логово дьявола.


«Что? Враги узнали о вуду червях?»


Ужаснулась Ло Пути. Она знала, что от этих червей зависела их с Чэнем Сяобэем безопасность. Узанй они о их стратегии, то получится провал. А последствия будут ещё хуже.


«Ты не нервничай. Всё не так плохо! Четыре червя умерли полчаса назад! Проще говоря, те четверо умерли от их воздействия! И судя по тому, что за нами не пришли, я думаю нас всё ещё боятся!»


«Может они сами что-то задумали!»


«Может быть. Но ты не переживай! Я найду способ их перехитрить! Но всё равно, будь осторожна!»


«Нам пора уходить отсюда! Именно сейчас! Наши враги слишком сильны, нам с ними не справится! Если будет бой, нам конец!»


«Нет! Уйдём сейчас , и враг поймёт, что я их обманул! И тогда они точно не будут размышлять и убьют нас!»


Ло Пути тут же поняла, что бежать бесполезно. Проблемы всё равно рано или поздно нагрянут , и если вдвоём уйдут сейчас, то их на месте и убьют!


«Да. Я тебе про то и говорю! Мы не только в ловушке, нам ещё надо сделать так, чтобы всё было под нашим контролем – притвориться что всё по прежнему! Ты не волнуйся я разберусь с ними! Я не позволю, чтобы ты пострадала!», сказал Чэнь Сяобэй вроде нежным, но в то же время решительным тоном.


«Хватит крутого из себя строить! Чего ты придумаешь? В этот раз враг и правда очень силён! Даже если они будут играть честно, у нас никаких шансов! И я уверена, играть они будут по грязному! Нас ждёт катастрофа!»


Спустя некоторое время.


«Короче, я придумала! Я придумаю способ оттянуть для тебя время! Затем, я сама как-нибудь покину это место! Всё-таки я сильнее тебя! Значит так и сделаем! Таков план! Ты первым покинешь здание!»


«Эй, ты чего делаешь?»


Не успела Ло Пути закончить, как Чэнь Сяобэй обнял её.


«Обнять тебя хочу.»


Чэнь Сяобэй обнял её крепко. Она хоть и казалась ледяной королевой, но сейчас она была готова за него жизнь положит. Она знала, что враг сильнее её, но она хотела помочь Чэню Сяобэю покинуть этот остров.


Сквозь её действия была видна её любовь к Сяобэю.


*Тук*


*Тук*


*Тук*


Вдруг, кто-то постучал в дверь.


Вслед за этим, Фокер сказал, « Господин Посланник! Пришла пора ужина. У нас тут стол из блюд! Вы свободны?»


«Я пропущу ужин! Через полчаса состоится аукцион, который я хотел бы посетить!»


«Хорошо. Через полчаса значит, так? Я тогда вас внизу подожду. Позвольте мне проводить до аукциона лично!»


Затем Фокер ушёл.


«Ну ты дурак, нет? Тебе наоборот надо было придумать предлог чтобы не идти на аукцион! Как теперь ты уйдёшь отсюда, если он тебя будет ждать? Ааа, как же ты меня бесишь!»


Разочарованная Ло Пути начала бить Чэня Сяобэя по груди.


«Когда захочу покинуть место – покину! Никто меня не остановит! А пока что – не время уходить!»


«Хватит строить из себя крутого! Теперь конечно, они охраняют тут всё вокруг! Теперь ты никуда не уйдёшь! Нам конец…Конец…»


Ло Пути так разволновалась, что из глаз её полились слёзы. Она почувствовала в шее покалывание, а через секунду потеряла сознание.


«Тыковка, сейчас я тебя отвезу в безопасное место. Меня никто не остановит!»


Чэнь Сяобэй вынес её из ванной. Затем, упаковав все её вещи, он вытащил из сундука сокровищ Облако сальто. Выйдя на балкон, который стоял лицом к морю, он, обняв Ло Пути ступил на облако. Взлетев вверх, он полетел в город Драконов. Туда он хотел доставить Ло Пути. Он не хотел, чтобы она пострадала из-за этого конфликта.


Это был лучший способ не дать Ло Пути пострадать в данном конфликте. На Облаке сальто можно было путешествовать за сотни тысяч миль. За десять минут Чэнь Сяобэй долетел до особняка семейства Ло. Он её тихонько положил на кровать.


«Ты говорила о том, что хочешь себе героя, который летает на облаке, верно? В этот раз я именно им и стану!»


Погладив её по волосам, Чэнь Сяобэй покинул дом и отправился обратно в логова дьявола!


…


В вестибюле отеля Райского острова.


Чэнь Сяобэй медленно шёл навстречу Фокеру.


«Господин Посланник! А где девушка, что была с вами? Почему она не с нами?»


«Да она аукционы терпеть не может! Не хочет идти туда. Поэтому решила остаться в номере.»


«Хорошо. Идёмте тогда!»


Аукцион проводился неподалёку от отеля. Десять минут ходьбы , и они были на месте. Чэнь Сяобэй занят место в ВИП секции и стал центром аукциона. Все хотели узнать, кто же этот азиат. Им было интересно, почему Фокер сидит рядом с ним. ВИП секция располагалась близко к сцене. Всё было готово только когда прибыл сам Фокер. Они убрали лишние стулья, дабы подчеркнуть важность его персоны.


Перед началом аукциона, Фокер спросил, « Господин Посланник. Я знаю, что вы сюда приехали выполнить задание данное вам Богом моря. Может, объясните всё поподробней?»


«Да всё просто на самом деле. Тем более для вас. Маршрут, который вы проложили для яхт, проходит через святую землю. Тем самым вы проявляете неуважение Богу Моря. Поменяете маршрут – и всё наладится.»


«И правда всё просто! И я очень уважаю Бога Моря! Я сделаю всё, как он просит! У меня правда вопрос, а вы меня на то место сможете привезти?»


«На святую землю? Конечно! После аукциона и отправимся!»
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Глава 696



Глава 696. Хлопушка Жуи Цзиньгу.


«А к чему спешка?»


Удивился вдруг Фокер.


Ния говорила про лайнер Цукерберг, что он рядом. Ему было интересно, успеют ли они оказаться на месте до конца аукциона.


«Спешка? То есть хотите чтобы Бог Моря вас ждал?»


«Нет, нет..Нет…Что вы…Я встречусь с ним в любое время! Те более раз уже вы сказали когда именно! Вы тут посидите, а я пойду, скажу чтобы яхту приготовили!»


Фокер через потайной вход покинул аукцион. Чэнь Сяобэй, тут же вытащил телефон и вошёл в чат братства. Судя по словам Фокера, война начнётся в святых водах. Культивация Чэня Сяобэя была слабее, чем у его врагов, но зато у него были могущественные друзья, на которых он мог положиться.


Чэнь Сяобэй: Братья! В этот раз я встретил серьёзного врага! Он опасен! Вскоре на водах разразится война! Нужна ваша помощь!


Яньван: Что случилось? Враг силён?


Чэнь Сяобэй: очень силён! Это самый мощный враг из тех, что я встречал! Если не просчитаю каждый шаг, то скоро встречусь с вами в подземном мире!


Яньван: Нет! Я этого не допущу! Я хочу попробовать всё, что есть в человеческом мире! Все его деликатесы!


Чан’Э: Нэчжа! Выходи! Ты у нас эксперт по морским боям! Помоги Бог Чэню!


Хун Хайэр: Точняк! Его Красный шарф из шёлка или Кольцо Цянькунь могут море кверху дном перевернуть! Он точно поможет Чэню Сяобэю!


Сяо Тяньцюань: *Кхе!* Хот я и просто собака, но я согласен!


Нэчжа: Вы забыли, что меня теперь зовут Ли Саньцянь? К тому же, те вещицы у моего отца! Не думаю , что упёртый старик одолжит свои вещицы Богу Чэню! Он тем более последователь Ханизма!


Чан’Э: И чего делать? Не хочется, чтобы Бог Чэнь погиб!


Шаоба Синцзюнь:*Кхе*…А почему вы не вспоминаете переполох, что устроил Король обезьян в Восточном океане?


Король обезьян: А вот и я! Брат Сяобэй! Смотри, сейчас кое-что тебе пришлю!


Чэнь Сяобэй: Вау! Брат, ты лучший! Каждый раз как выходит в онлайн, присылает какой-нибудь ништяк! А эта вещица поможет в морском бою?


Король обезьян: Я конечно никакой особой тактикой для морских боёв не обладаю! Могу сказать так – я всегда врага крушу силой!


Чэнь Сяобэй: Мощно сказано! Пойду посмотрю, что ты мне там прислал!


Дзынь!


(Поздравляем! Вы получили конверт от Короля обезьян! Конверт содержит Хлопушка Жуи Цзиньгу. Содержимое было помещено в ваш сундук сокровищ!)


«Вау! Поверить не могу, что это Хлопушка Жуи Цзиньгу.»


ЧэньС яобэй от радости чуть не подпрыгнул. Он не думал, что Король обезьян пришлёт ему что-нибудь столь мощное. Почти каждый китаец мечтает подержать Хлопушку Жуи Цзиньгу. С таким оружием никакой враг не страшен! Они будут умолять о пощаде! Все знали о Хлопушке Жуи Цзиньгу, оружии Короля обезьян!


Оно было создан из Божественной стали Верховным Лордом Лаотзу. После этого его одолжили Великому Ю, решить проблемы с наводнением. Затем, орудие использовали для решения проблем в Восточном океане. Оно также известно как игла Короля моря. Ну а затем, Король обезьян забрал оружие себе и с помощью него отхреначил Старого короля Драконов и его племя!


«Ну-ка, посмотрим на неё!»


На экране Чэнь Сяобэй увидел посох. На обоих его концах были выгравированы облака. Сам жезл был сделан из черной божественной стали.


«Дизайн ещё круче чем в мультиках! Так, надо почитать описание! Надо знать всё!»


Чэнь принялся читать описание.


Дзынь!


(Хлопушка Жуи Цзиньгу. Принадлежит Суну Укуну. Весь 13 500 фунтов! Она может как увеличиваться, так и уменьшаться по вашему желанию! Требует тысячи лет Пути Дал… Желаете извлечь из сундука?»)


«Нет! Не желаю! У меня здоровья только 20 000. Я могу поднять только то, что весит 8000 фунтов! Да и нет у меня тысячелетнего Дао для использования орудия этого! Я не смогу пользоваться этой хлопушкой!»


Дзынь!


И тут разочарованный Чэнь Сяобэй получил сообщение.


Король обезьян: Брат, спокойно! Я знаю, о чём ты думаешь! Я пропитал хлопушку кое чем. Это позволит тебе воспользоваться ею раз! Думаю, этого достаточно, чтобы повергнуть врага!


Чэнь Сяобэй: Эм…Брат…Враг то будет не один!


Король обезьян: Блин…Я тебя не спросил о враге и прислал конверт… Можешь прислать обратно, я по новой его заколдую.


Чэнь Сяобэй: Спешка ни к чему. У меня вопрос. Если я пропитаю её Спиритуальной Чи, то это заменит Путь Дао?


Недавно, таким способом Чэнь Сяобэй активировал Громовой катализатор. Поэтому он думал что и с хлопушкой сработает тоже самое.


Король обезьян: Да, можно!


Чэнь Сяобэй: А почему? Можно поподробнее?


Король обезьян: Спиритуальные и магические предметы высокого уровня требуют много энергии! И чем выше уровень артефакта, тем больше энергии надо.


Король обезьян: Путь Дао это эквивалент культивации человека. Когда его недостаточно, можно использовать Спиритуальноую Чи! Это артефакты не ослабит!


Чэнь Сяобэй: Всё, понял! Брат, тебе больше не надо тратить Путь Дао на это дело! У меня есть около 13 000 Спиритуальной Чи! Ведь этого хватит, да?


Король обезьян:10 00 хватит на использование хлопушки в течении одной минуты! Этого точно хватит, чтобы разделаться со смертными врагами!


Чэнь Сяобэй: Всего лишь на минуту! Спиритуальная Чи не так ценна, как мне казалось!


Нэчжа: Да не, не в этом дело. Просто Хлопушка слишком сильный артефакт! Те, кто ею воспользовался, знают цену этому! Честно говоря, это оружие мощнее моего кольца Цянькунь!


Чэнь Сяобэй: Ну ладно! Врага значит можно не бояться! Один удар и они готовы!


Король обезьян: Да! Круши их абсолютной силой!


Чэнь Сяобэй: Хорошо! Ждите моего триумфального возвращения! Я вам пошлю волну конвертов! У меня тут есть кое-какие ништяки! Посмотрим кому повезёт!


Затем, Чэнь Сяобэй отослал им тирамису с золотыми снежинками. И так получилось, что конверт поймал Король обезьян. Но тут вернулся Фокер и ЧЭнь Сяобэй вышел из чата.


«Господин Посланник, яхта готова. По окончанию аукциона можем отплывать!», сказал Фокер с улыбкой на лице.


«Хорошо! Как я и хотел!»
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Глава 697



Глава 697. Вам всем тут жить надоело?


«Вы этого и хотели?»


Спросил Фокер с прямым выражением лица. Но ему очень хотелось засмеяться.


«Да ты понятия подонок не имеешь, что тебя ждёт!»


Вообще ход мыслей Фокера был вполне логичен. Группа кораблей, что приближалась к ним могла легко уничтожить любого, кто не был полубогом! В таком случае даже такие элиты как Аид, что находились на фазе Настоящей Нирваны были бы вынуждены бежать! Поскольку с группой кораблей ему попросту не справится!


Фокер думал, что Чэнь Сяобэй всё врёт и что парню, конец. Только не знал он, что Чэнь Сяобэй не то, что полубог, ведь парень обладал силой, равной богу! Скоро начнётся война, но проигравшим будет не Чэнь Сяобэй.


«Дамы и господа…»


Ведущий взошёл на сцену и начал свою речь.


«Сегодня, первым на продажу идёт…»


Но тут ведущего перебили.


«Подождите!»


Заявил Фокер и ведущий замолчал. Как и все остальные. Ведь Фокер был королём острова. Он мог делать всё, что хотел.


«Господин Посланник. Думаю пора отправиться на встречу С Богом Моря! Скажите, что вы хотели купить? И вам это принесут! Так сказать, сэкономим время! Что скажете?»


«Мне это принесут?»


Чэнь Сяобэй понял, что план Нии вступил в дело. А Фокер был частью этого плана. Но Чэнь Сяобэй был и не против , поскольку ему хотелось увидеть, что будет дальше. И поскольку Фокер показал свою истинную сущность, он решил воспользоваться появившейся возможностью.


«То есть я могу заполучить всё, что захочу? И вы за это заплатите?»


Фокер понял, что Чэнь Сяобэй в свою очередь решил использовать его. Подумав, он понял, что это сделать ему будет нетрудно, ведь Чэня Сяобэя вскоре всё равно убьют.


«Заплачу! Пускай это будет мои подарком вам!»


«Отлично! Здорово! Хочу тысячелетний женьшень!


«Ты…Тысячелетний женьшень…»


Фокер ыбл шокирован просьбой Чэня Сяобэя, поскольку этот женьшень был одним из самых дорогостоящих предметов на аукционе. Прикинув в уме, он понял, что финальная цена растения может достигнуть шести миллиардов! Такая сумма денег для него словно потеря куска собственной плоти.


«Что? Не будете покупать?»


«Нет, нет! Куплю!»


Выдавив улыбку, Фокер махнул рукой ведущему, чтобы то спустился к ним. После этого, ведущий сбегал за сцену и взял то, что нужно было Чэню Сяобэю. Женьшень лежал в коробке, которая напоминала голову дракона, которая была сделана из материала сандалового дерева. Используя навык наблюдения Багуа Чи, Чэнь Сяобэй фиолетовую ауру, что окружала растение.


Это было то, что ему нужно!


Идём!»


Чэнь Сяобэй забрал коробочку и направился к выходу.


«Ага, идём!»


Кивнул Фокер и последовал за ним.


Увидев это, гости наполнилилсь завистью. Ведь этот женьшень хотели приобрести многие. Они были готовы заплатить за него много денег. А другие хоетли увидеть всю эту борьбу, что должна была произойти. Но одно слово Фокера и их надежды испарились.


Конечно, они были крайне недовольны случившимся, но перечить они не станут. Ведь Фокер мог уничтожить любого из присутствующих. С Ротшильдами шутки плохи!


…


Снаружи Фокера и Чэня Сяобэя ожидала машина. Она их отвезла в доки. Там стояла черная яхта. Выгялдела она впечатляюще и по техническим характеристиками превосходила те, на которых он вместе с гостями другими прибыл на остров. Очевидно, это была личная яхта Фокера.


Там их ждали Аид и охрана, что состояла из шестнадцати человек разных национальностей.


«Господин Посланник! Прошу!»


С улыбкой попросил Фокер. Аид вообще никак не прокомментировал прибытие Чэня Сяобэя. Половина охраны смотрела на парня с презрением. Они считали, что Сяобэй не заслуживает к себе столь вежливого отношения со стороны Фокера.


«Ага»


Кивнув, Чэнь Сяобэй взошёл ан яхту. Через Счётчик воина из нижнего мира он проверил насколько сильна охрана Фокера. К его удивлению все они были либо на Средней или Поздней фазе Настоящей Нирване. Самый слабый из них обладал силой в 40 00- - близко к Мэки Росомахе! А самый мощный боец имел 45 000 боевой силы!


И тут Чэнь Сяобэй вспомнил о том, что ему недавно сказала Ло Пути. Ротшильды были также мощны , как и самая древняя фракция Китая! Это была правда. Будь у Чэня Сяобэя такая охрана, он бы правил Городом Драконов.


Вскоре, яхта поставила курс после того как все погрузились на яхту. Чэнь Сяобэй пошёл в комнату управления и направлял капитана к захоронению змеев. Всё происходило ночью. Всё было спокойно.


Вскоре они прибыли к пункту назначения.


«Господин Посланник, это и есть святые воды? Я вот не вижу здесь нчиего примечательного!»


Улыбнувшись, холодным тоном сказал Фокер.


« Так вы ж всего человек! Вполне логично, что вы нчиего тут не видите необычного!»


«Подонок, да как ты смеешь разговаривать с Господином Фокером такой манерой! Ты не боишься, ч о я тебя брошу на корм рыбам?», заорал лысый.


Нахмурившись, Чэнь Сяобэй взглянул на Фокера.


«Вы им не сказали им , кто я такой?»


«Я сказал! Но не факт, что они поверят в то, что вы Посланник Моря!»


Чэнь Сяобэй понял, что скоро они сделают что-то нехорошее! Фокер уже начал вести себя враждебно.


«Ну конечно же мы ему не поверили! Этот ублюдок нас за нос водит!»


«Вот именно! Как так может быть, что Бог Моря живёт на западе, а его посланник – азиат?! Ты действительно думаешь, что мы настолько тупы?»


«Хватит с ним говорить! Давайте бросим его за борт!»


…


Охранники начали издеваться над Чэнем Сяобэем. Ему никто не верил. И принимая во внимание их силу, они имели право насмехаться над ним.


«Вам жить надоело?», с убийственным взглядом спросил Чэнь Сяобэй.
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Глава 698



Глава 698. Сотни тысяч рыб на службе у меня.


«Чего ты сказал? Убить нас захотел?»


«Во шутник! Ты знаешь, какова наша сила? Хорош крутого из себя строить, а то тебя поразит молния!»


«Твоё поведение тебе ни к лицу! Ты знаешь как произносится слово смерть? Ты из-за незнания не боишься? Дебил! Хахахах!»


Охранники принялись смеяться над Чэнем Сяобэем. Для них это всё была словно шутка. Это они думали, что ему надоело жить. Аид и Фокер даже не стали их одёргивать. Они стояли и наблюдали как же Чэнь Сяобэй справится с этой ситуацией.


Если он ничего не сможет, то тогда можно будет звонить Ние и говорить, что лайнер отправлять не нужно. В таком случае, шестнадцать охранников – вполне предостаточно, чтобы с ним справится с мошенником! Они хотели его проверить. Но не знали они, что у Чэня Сяобэя есть скрытый козырь. Поэтому Чэнь Сяобэй их и не боялся.


«Если вы хотите, чтобы вас убил я, то вперёд, выходите! Я рад буду воплотить ваше желание в жизнь!»


Спокойно произнёс Чэнь Сяобэй, излучая доминантную ауру. Охрана более не могла терпеть надменности Чэня Сяобэя. Лысый, что недавно угрожал ему, кое-что заявил.


«Ну давай, попробуй! Посмотрим, как у тебя это получится!»


«А ты стой прямо здесь и жди , когда смерть постучится к тебе! Время ещё не пришло!», спокойно ответил Чэнь Сяобэй. Устремив свой взгляд в море, он более решил не говорить с лысым.


«Сука! Да как ты смеешь, я тебя за борт выкину!»


Прокричал лысый и кинулся с кулаками на Чэня Сяобэя. Вообще он был самым сильным среди охраны. Он был на поздней фазе Настоящей Нирваны и обладал силой в 45 000! Он материализовал Настоящую Кан в гигантский молот, что образовался возле его кулака. Казалось им он может сокрушить гору. Стоило ему сделать шаг, как яхта затряслась.


«Дурак!»


Чэнь Сяобэй стоял на месте. Он даже и не думал двигаться или уворачиваться от удара.


«Гордон, стой!», прокричал Фокер.


«Мастер?»


Удивившись, лысый остановился и посмотрела на Фокера.


«Ты решил взять на слабо Господина Посланника? Так ты ж погибнешь! Ну вообще!»


«Мастер, что вы имеете в виду? Я уверен, я его сокрушу!»


«Всё, молчи! Иди обратно к своим!»


«Да…»


Лысый отступил назад. Он , как и остальные охранники были разочарованы случившимся. Им казалось, Чэнь Сяобэй - слабак. Они могут легко убить его единой пощёчиной! И каково же было их удивление, когда Фокер их остановил. Он словно остановил кучу изголодавшихся мужиков, которые увидели голую девушку. И так ил иначе, из-за внутреннего напряжения охранников даст им об этом знать!


Они не понимали, что руководило решениями Фокера. Будучи молодым мастером семейства Ротшильдов, он был крайне влиятелен и богат. Именно поэтому он и боялся смерти. С помощью Нии он решил себя таким образом защитить.


Если бы Чэнь Сяобэй проявил на его глазах страх, он приказал бы лысому уничтожить того на месте. Однако Чэнь Сяобэй и глазом не повёл, услышав угрозы со стороны охранников. Он спокойно стоял на месте, чем очень нервировал Фокера.


Окажись Чэнь Сяобэй полубогом, это значит, что Фокеру грозит большая опасность. Поэтому он решил при помощи Нии проверить Чэня Сяобэя. Сам Фокер никаких рисков бы принимать не стал.


«Господин Посланник, моя охрана просто порой не видит границ. Прошу вас, не расстраивайтесь!»


«Слова я свои обратно брать не стану! Я пообещал ему забрать его жизнь, я так и сделаю!», холодным тоном проговорил Чэнь Сяобэй.


Нахмурившись, Фокер почувствовал, что близится что-то неладное.


«Чего ты там обещал, сука? Ты даже недостоин чего-то обещать! Я тебя сейчас падла выброшу за борт! Увидишь, кто здесь босс!»


«Убей его! Убей его!


Остальным охранникам крайне не нравилось поведение Чэня Сяобэя. Они были готовы избить его.


«Давайте, выстраивайтесь в очередь , я убью вас всех!»


С презрением проговорил Чэнь Сяобэй и направился к палубе.


«Выстраивайтесь? Ты о чём говоришь, засранец?», прокричал лысый.


Не успел он закончить, как кое-что произошло.


*Бззз*


С другой со стороны показались десятки огней. Те кто в теме, поймут, что это был военные корабли! Авианосцы! К ним приближался целый флот, корабли были огромные! Самый высокий был как десятиэтажное здание!»


«Это…Это флот!!!»


Лысый и другие были в шоке, увидев приближающийся флот. Они стали как вкопанные, не зная что сказать. Несмотря на то, что они достигли фазы Настоящей Нирваны, с целым флотом им не справится! Возможно, они могут увернуться от пули, что идёт с винтовки, но никак не от пулемёта!


Корабли флота обладали прочнейшей бронёй, против которой ничего не сделаешь. Кроме того, в из вооружении были ракеты, боевые самолёты. Аид говорил, что с таким арсеналом не справится даже полубог!


Даже Чэнь Сяобэй удивился, когда увидел флот. Он не думал , что враг образует такую мощную формацию. Но немного подумав, Чэнь Сяобэй понял, что кораблей было много скорей всего из-за того, что враг боялся прибытия гигантского змея. Поэтому Ния и послал флот к святым водам.


«Мастер Фокер..Чего же мы наделали…Почему флот движется на нас?»


Охрана чуть не намочила штаны.


«Ой, успокойтесь уже. Флот прибыл за Господином Посланником. А это уже не наше дело!»


Со злобной ухмылкой, Фокер принял позицию зрителя.


«По…Посланника…»


И тут охранники взглянули на Чэня Сяобэя.


«Как так получилось, что за парнем прибыл целый флот? Может он и правда Посланник моря?»


«Скоро вернусь!»


Сказал Чэнь Сяобэй и тут же сиганул в палубы за борт


«Чего он делает? Покончить с собой хочет?»


Они не могил поверить происходяшему. Но то, что произошло дальше, поразило их до самой глубины!


*Шуххх*


Гигантский змей, словно колонна появился на том же месте, куда прыгнул Чэнь Сяобэй. Парень стоял на голове змея, готовый пойти в бой против флота! Змея окружило бесчисленное количество рыб и другой морской живности. От кита до креветки – все были здесь. Существа морские,всплыли на поверхность, образовав собой чуть ли не целый остров!


«Это…Это что, и правда происходит?»


Фокер и остальные встали как вкопанные. М казалось, это всё – сон. Чэнь Сяобэй словно командор стоял на голове гигантского змея, подняв правую руку. Такое увидишь лишь раз в десять тысяч лет!
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Глава 699



Глава 699. Я приведу вас к великой победе!


«Д что за чертовщина тут происходит?»


Внутри командного центра самого крупного корабля флота.


Командир наблюдал за происходящим на экране. Он увидел как Чэнь Сяобэй на голове гигантского змея приближается к ним. За ним следовали другие морские создания словно верные солдаты.


«Да похрен что! Мочите их уже!», истерично закричала Ния.


«Я такого никогда не видел! Может парень и правда связан с Богом Моря!»


«Да как такое возможно? Если это так, то вы думаете я смогу от него скрыться? Вы главный командир Флота Цукерберг! Вам нужно подчиняться приказу президента! Мне что, рассказать вам о последствиях непослушания*»


«Но…»


Командир всё ещё сомневался.


«Что не так? Вы боитесь его? У вас тут на кораблях пятьдесят Рапторов Ф-22, четыре Тикондероги, четыре Эсминца и четыре Корветта! Вы каждый раз на совещании говорили, что флот ваш неразрушимый! Говорите, что можете взять под контроль весь Индийский океан! Вы ещё на это всё дело денег кучу просили!»


«А теперь боитесь кого-то парня с кучей рыб и креветок! Вы сами же позоритесь! Вы же уважаемый командир! Ваша трусость опозорит всю нашу страну!»


Ния подначивала командира пойти в атаку. Но командир был вояка бывалый! Слова Нии на нём не сработали.


«Всё равно, что-то здесь не так! Надо посоветоваться с президентом!»


Командир был спокоен и на горячую руку решил не действовать. Принимая во внимание его положение это было ясно, ведь на нём была огромная ответственность. Но тут его начали подначивать другие офицеры.


«Генерал, не стоит медлить! Это же просто китаец! Тут не о чем беспокоиться! Я думаю один залп и всё будет готово!»


«Именно! Мы соей мощью можем уничтожить целый остров! Чего бояться то?!»


«Хватит медлить! Мы должны отомстить за госпожу Нию!»


…


Некоторые офицеры не видели в Чэне Сяобэе угрозу. Они хотели добиться хорошего расположения Нии. Некоторые даже начали анализировать бой.


« Генерал! Проблема в том, что парень скоро будет рядом с нами! Я боюсь, после вашего доклада президенту, мы понесём огромные потери!»


«Согласно нашему опыту нельзя позволять сильному врагу приближаться к нам! Нельзя! Иначе наши орудия станут бесполезны!»


«Вот именно! Сейчас нашу мощь можно использовать в полной мере! А если он приблизится, то урон понесём уже мы!»


Конечно, идея была простая и ясная. Арбалеты и луки всегда эффективны, когда из них стреляют на дальних расстояниях в высоту. Но если враг уже подошёл близко, то толку от этих орудий особо нет.


Услышав это, генерал решил, что действительно, пришла пора действий.


«Ладно! В таком случае, посмотрим насколько он силён! Если он не полубог, то тогда легко убьём его! Эсминцы, вперёд!»


«Будет сделано!»


Приказ был отдан. Вскоре, четыре Эсминца помчались в сторону Чэня Сяобэя.


«Ага! Вот оно что! Давайте, сделайте из него кашу! Хочу чтобы он исчез! Хахаха…»


С радостным лицом сказал Фокер.


«Клааас! Четыре Эсминцы мчатся ему навстречу! Даже Аид с таким не справится!»


Аид даже и не стал этого отрицать. Он действительно ничего не сможет поделать в случае столкновения. Орудия на кораблях были слишком мощные и могли пробить Настоящую Кан. Несмотря на его силу в 50 00, он всё равно бы не пережил после первого залпа орудий!


«Даже Аид ничего с таким не сделает..А…А парень справится?», задумались охранники.


«Аид, что скажешь? Приутих ты что-то…Ещё что-то задумал?», со злобной ухмылкой спросил Фокер.


«Я не знаю, справится ли он. Однако что-то мне подсказывает, что ему известно о нашем сотрудничестве с Ниией! Нам пора отступать! Если он действительно силён, то придёт и за нами!»


«Хехе…Да не парься ты. Может пулемёты пробьют его насквозь!»


И тут к разговору присоединился лысый.


«Вот именно! Я вообще думаю, что он только со зверушками умет разговаривать! И всё! А полубогом он не станет, даже если бы начал тренироваться в утробе матери!»


«Да, так бы каждый был бы полубогом! Ему точно конец, если он не полубог!»


«Мастер Фокер, великие умы мыслят одинаково! Парню конец!»


Тут же Чэнь Сяобэй поднял руки и все рыбы и прочие остановились. Только Сяобэй верхом на змее двигались дальше.


«Покровитель…ты уверен? Хоть тебя и зовут Морским посланником , я то знаю, что ты простой смертный! Я тебя не смогу защитить, если все четыре эсминцы начнут огонь сразу!»


«ТЫ не переживай! Я с ним и разберусь!»


«Хватит строить из себя крутого! Позволь мне тебя увезти отсюда!»


«Нет!»


Чэню Сяобэю хотелось засмеяться. Ведь змей был королём этой части океана и достиг высшей фазы Настоящей Нирваны, а вёл себя как трус.


«А я и не строю! У меня есть козырь!»


Из сундука сокровищ Чэнь Сяобэй вытащил иглу. В то же время между предметом и ним образовалась спиритуальная связь. Теперь он знал как ей пользоваться. Вытащив горлянку он вылил две трети Спиритуальной Чи на иглу!


«Покровитель…Мы скоро войдём в радиус огня ,который на нас посыпется с эсминцев! Если я почую, что мы проигрываем, я тебя сразу же унесу отсюда!»


«Никуда мы не уйдём! Не волнуйся! Я приведу вас к великой победе!»
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Глава 700



Глава 700. Сила от одного взмаха Жезлом.


«Командир! Враг вошёл в наш радиус ведения огня!»


Прорапортовал солдат.


«Ну так чего ждём? Огонь! Сегодня полакомимся морскими деликатесами!»


«Огонь!»


Все четыре эсминцы начали стрелять


*Буум!*


*Буум!*


*Буум!*


Пулемёты М61, были устроены на эсминцах начали строчить дождём из пуль по Чэню Сяобэю и змею.


«Нам конец…Сила пулемётов слишком велика! Они с легкостью пробьют мою Настоящую Кан! Боюсь, мы превратимся в кашу!»


«Да чего ты боишься их?»


Сказал Чэнь Сяобэй и прыгнул вверх.


«Покровитель! Так это же ровно самоубийству! Давай уходить отсюда..», прокричал змей. Он с самого начала хотел унести Чэня Сяобэя подальше от поля боя. Он не ожидал , что тот сиганёт вверх.


«Охереть! Парень рискует своей жизнью и строит из себя крутого!»


Фокер выпятил глаза. Он не мог поверить что Чэнь Сяобэй это сделаем! Ровно как и его охрана, они думали тоже самое.


«Сукин сын! Отправляйся в ад! Хахаха…»


Ния начал пританцовывать. Она не могла дождаться, когда Чэнь Сяобэй обагрит своей кровью море.


«Не переживёт он атаку…Не похож он на полубога…»


С облегчением вздохнул командир. Они думали, что уже победили.


«Ещё одна победа! Нас за это щедро вознаградят! Клаааас!»


Все офицеры подумали, что битва выиграна и начали радоваться. Правда не все среагировали с подобным энтузиазмом. Однако все без исключения соглашались, что вероятность того, что Чэнь Сяобэй переживёт атаку, была равна нулю!


«Ну же, давай, становись больше!»


Не обращая внимания на летящие в него пули, Чэнь Сяобэй взмахнул руками. Игла в его рук превратилась в Жезл Жуи Цзиньгу.


«Удар восставшего монаха!»


Навык , которым воспользовался Чэнь Сяобэй на самом деле принадлежал Лоханю! Когда он махнул жезлом, свет, который отображался от него выглядел словно сотни фейверков, что взорвались в ночном небе. Несмотря на то, что силы Чэня Сяобэя не хватало, чтобы свободно владеть жезлом, Спиритуальной Чи , что он вылил на него, позволяло ему пользоваться определённое время.


Коснувшись жезлом Жуи Цзиньгу моря, Чэнь Сяобэй взмыл ещё выше.


*Пшух*


И следующим свои действием он изумил всех, включая себя самого.


Показалась огромная волна длиной в сотни метров и десять метров ввысь! Выглядело как мега цунами, которое могло потопить целый остров. Мега волна, что появилась от взмаха жезлом, создала настоящий барьер! Кстати, как-то раз проводили эксперимент. Если взять пустое ведро, и выстрелить в дно, то естественно образуется дыра. Вот только если тоже самое проделать с ведром, которое наполнено водой – то пуля просто не сможет пробить дыру на том самом дне!


*Шуххх!*


*Шуххх!*


*Шуххх!*


Пули оказались под водой. За ними были видны белые следы. Они пролетели немного дальше, затем, пули просто остановились. Это удивило всех, даже Чэня Сяобэя. Казалось, что это божественное вмешательство!


«О боже…Ч-что блин творится?»


Ния была так ошарашена, что её глаза чуть не вывалились из глазниц! Она не понимала, откуда у человека такая поражающая способность!


«Э-этот парень – полубог..Отступаем! Живо! Отступаем, сейчас же!», истерично прокричал генерал. Ему казалось, на апокалипсис близко. Хоть и его флот был грозой Индийского океана, он не посмеет бросать вызов полубогу! Их просто уничтожат! Когда – вопрос времени!


«Блин…быстро…Отступаем…»


Офицеры, что ранее думали о победе, теперь бегали как взъерошенные. Они не знали, как же им теперь отступить.


«Полу---Полу..Этот парень – полубог…»


Повторял Фокер, встав на месте как статуя. Ротшильды и сами поклонялись и служили одному полубогу. Каждый год семья собиралась в специальный день, посвящая всё время поклонению полубог. Фокер думал, что полубог находится на верхушке пищевой цепи!


И к его удивлению, Чэнь Сяобэй оказался столь мощен, как и полубог!


«Бежим! Нам нужно немедленно возвращаться на Райский остров! Свяжитесь с аэропортом! Прикажите, чтобы подготовили самолёт для отправки Мастера Фокера домой! Ждать нельзя! Ну же!»


Не успел Фокер среагировать , как Аид принял инициативу на себя и отдал приказ. Охрана тут же вернулась в реальность и принялась выполнять приказ. Однако, произошло кое-что неожиданное.


«Господин Аид! Тут кое-что произошло! Все электронные устройства на яхте не работают больше!»


«Мы не модем завести двигатель! И сигнал пропал!»


«Господин Аид…Что нам делать ?»


…


Охрана полностью потерялась и не знала, что делать.


«Блин! Парень этот…Нет…Прежде чем полубог отправился на поле боя, он сказал, что вернётся…Ничего уже не поделаешь…»


Аид, понимая , что надежда потеряна, начал обливаться холодным потом.


«То есть…То есть мы обречены?»


От страха они задрожали, зрачки их сузились,. Некоторые даже не выдержали и упали на палубу. В глазах обычных людей они были монстрами. А в глазах полубога – обычными смертными!


«Вау! Жезл Жуи Цзиньгу так крут!», прокричал радостно Чэнь Сяобэй.


Он изумился силе оружия. Лишь он мог почувствовать силу, что исходила от жезла! Перевернуть океан кверху-дном и создать будоражащее землю разрушение может лишь Божественная сила! В этот момент почувствовал то, что чувствовал Сун Укун, Король Обезьян , когда тот боролся с божествами на небесах!


С жезлом в руках он мог заставить бояться даже божеств, в том числе и Будду!


«Так классно!»


«Обалденно!»


Сначала, Чэнь Сяобэй подумал, что вся затея обернётся лишь потерей десяти тысяч единиц Спиритуальной Чи. Но почувствовав мощь Божественной Силы, он понял, что он ошибался! Он того стоило!
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Глава 701



Глава 701. Уничтожить врага жезлом Цзиньгу.


«Покровитель! Они пустились в бега! Вперёд, за ними!»


Гигантский змей подхватил падающего Чэня Сяобэя.


«А чего ты не скрылся?», с улыбкой спросил Чэнь Сяобэй.


«А я никуда и не собирался! Мой Покровитель столь властен и силён, он мне победу принесёт!»


Полный радости, Змей поплыл с Чэнем Сяобэем за флотом.


«Отлично! Спиритуальной Чи , что я потратил на активацию Жезла Цзиньгу позволит мне управлять им лишь минуту, так что не будем тратить времени!»


С улыбкой на лице, Чэнь Сяобэй взмахнул жезлом ещё раз. Один взмах – о воздух двинулся в том же направлении, что и сам Чэнь Сяобэй. Огромные волны следовали за ним. Словно Король обезьян вновь объявился и устроил переполох в Восточном океане. Чэнь Сяобэй, сидя на спине змея, пошёл в атаку на четыре эсминца, то пытались от них сбежать. Несмотря на то, что эсминцы считались неразрушимыми, их скорость была не так быстра. Не успели они обернуться назад, как Чэнь Сяобэй запустил на них полную атаку.


«Полное уничтожение!»


Жезл Цзиньгу превратился в палку, длиной в сотню метров. Чэнь Сяобэй махнул ею в сторону эсминцев. Тут же образовалась золотая арка, которая поглотила врага.


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


Тут же, все четыре эсминца превратились в кучу металлолома! Жезл Цзиньгу прошёлся по ним словно ножницы по бумаге! Небо осветилось взорвавшимися ракетами, что были на кораблях! Четыре машины войны, что вселяли ужас в Аида и Фокера испарились за считанные секунды!


«О боже…Это…Это безумие…»


Увидев всё это, Фокер побледнел. Ноги его задрожали до такой ступени, что он упал на палубу. Он пожалел, что пошёл против Чэня Сяобэя. Знай бы он как могущ Чэнь Сяобэй, ни за что бы тогда его не оскорбил и не подставил. Аид же таки устоял на ногах. Но рубашка его была вся в поту. Сердце его бешено билось, ему казалось, он скоро сойдёт с ума.


«Генерал…Полубог приближается…Что нам делать…Мы не успеем эвакуироваться вовремя…Тем более авианосцы! Нам нужно время, чтобы развернуться!»


Офицеры начали сходить с ума.


«Свяжитесь с пилотами! Скажите чтобы подняли в воздухе все Ф-22 и Рапторов, чтобы те доставили госпожу Нию до безопасного места!»


Генерал потерял всю надежду. Он был готов пожертвовать собой и всем флотом.


«Хорошо! Отлично! Всё, улетаем отсюда! Не хочу тут погибать…»


Ния закивала в ответ головой, показывая, что хочет жить. Если бы она оставила идею с местью, то всё был не дошло до такой степени ужаса. Для Нии важна была прежде всего её жизнь, а не чья-то другая! Все остальные её не волновали. Конечно, будучи первой леди Америки, она имела на это полное право. Тут же её начали выводить с корабля пару офицеров.


«Так, слушай мой приказ! Все орудия, на врага! Надо остановить его любой ценой! Для нас главное безопасность госпожи Нии!», прокричал генерал.


Глаза его налились кровью. Он понимал, что Чэня Сяобэя не остановить. Но тем не менее он хотел сделать хоть что-то. Самое главное – безопасность Нии. На это его работа будет завершена.


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


Орудия начали вести огонь. Авианосец, четыре корабля класса Тикондерога и четыре Корветта начали палить по Чэню Сяобэю. Пули, ракеты класса «Томагавк» и головки ракетного крейсера лились на него беспощадно. Этой мощи хватило бы на уничтожение целого острова! Но Чэнь Сяобэй не боялся ничего!


«Осенний ветер, раздуй листья!»


Проревев, Чэнь Сяобэй взмахнул жезлом Цзиньгу! Свет, исходивший из жезла, что был длиной в сотни метров рассеял темноту. Будто золотое солнце встало на конце моря и осветило всё вокруг.


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


Град из пуль и ракет коснулся золотистого жезла и тут же воровался. Однако, этой мощи не хватило даже на то, чтобы проделать в нём трещину! И уж тем более нанести вред Чэню Сяобэю!


Увидев сиё чудо, все оказались в шоке. Они даже задумались – это всё правда происходит или им это только снится?


*Бззз*


*Бззз*


Вдруг в небе показались несколько самолётов. Но Чэня Сяобэя они атаковать не стали.


«О, злодей нас покидает?»


С помощью Зорких глазок, Чэнь Сяобэй увидел в самолёте Нию. Сучка захотела удрать!


«Что делать будем? Я летать не умею!», сказал змей.


«Да ты ныряй обратно в океан. Она от меня не сбежит!»


Вытащив из сундука сокровищ Облако-сальто, Чэнь Сяобэй запрыгнул на него и взмыл вверх за Нией.


«Это чё за нахер! Э-э-это…»


Гигантский змей был ошарашен до самой глубины.


«Божество…Он…Он и правда божество?»


Все были в шоке, увидев ,как Чэнь Сяобэй на облаке взмыл в воздух. Только существо, что обладает божественной силой, может передвигаться на облаке! Проще говоря, для них Чэнь Сяобэй бы уже не полубог, а самый настоящий бог!


Они все задрожали, почувствовав , как страх залезает в самую глубь их сердец. Пойти против настоящего бога это равноценно суициду! Вся воля сражаться – тут же отпала.


*Шуххх*


Чэнь Сяобэй быстро оказался рядом с самолётами.


«Начинайте маневрировать, чтобы защитить Госпожу Нию! Блокируйте ему путь! Очень важно доставить её в целости и невредимости!», истерично завопил генерал через рацию. Пятеро самолётов, ускорившись, полетели по направлению к Чэню Сяобэю.


«Сила что у меня – офигенна! Эти самолёты мне уже ничего не сделают! Один мах жезлом, и им конец!»


*Шуххх*


Взмахнув жезлом Цзиньгу, Чэнь снова призвал на помощь золотой свет, что словно луч, разделил звездное небо напополам! Идущие на него самолёты получили прямой удар. Словно фигурки из бумаги, они поломанные на части рухнули вниз. У них даже не было шанса на защиту.


*Бам!*


Взрывная волна пошатнула всё вокруг. Осталось лишь четыре самолёта. И тут Чэнь Сяобэй махнул жезлом в их сторону!


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


*Бам!*


Все четыре самолёта были уничтожены. А взрыв, что шёл от них немного осветил ночное небо!


*Шуххх*


Сразу же, Чэнь Сяобэй подлетел к самолёту, в котором была Ния!


*Тук-тук*


Чэнь Сяобэй постучал по окну самолёта.


«О боже!»


Ния так испугалась, что обмочилась.
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Глава 702



Глава 702. Испарись!


*Кррр*


Чэнь Сяобэй пробил кулаком окно кабины пилота. Взяв Нию за шиворот, он вытащил её из окна.


«АА!!!»


Стекло было выбито и в следующую секунду пилота ветром вышибло из кабины. Спустя секунду, его след уже потерялся. И без пилота, самолёт потерпит крушение, словно воздушный змей без нити. Он рухнул и взорвался в море.


«Мастер..Мастер Посланник…Это я всё виновата…Прошу, пощадите…Я стану вашей вечной рабыней…Прошу вас…»


Ния вся обмочилась. Она никогда бы не подумала, что у Чэня Сяобэя хватит мощи уничтожить почти весь флот! Буквально за минуту четыре раптора и пять Ф-222 превратились в ничто! И теперь, ему ничего не стоило добить врага до конца! Ния теперь думала что Чэнь Сяобэй не человек, а бог!


Наполненная страхом, Ния была готова и согласна на что угодно. Она была даже не против, если Чэнь Сяобэй прикажет сотни мужиков пустить её по кругу! Страх полностью подчинил Нию Чэню Сяобэю. Но Чэнь Сяобэй эту сучку ни за что не простит!


«Ты недостойна стать моей рабыней!»


Без единой эмоции не лице, Чэнь Сяобэй бросил Нию в них словно пакет с мусором - она пролетела вниз сотни метров.


«Командир…Он…Этот парень бросил госпожу Нию…Там же высоко! Она же когда приземлится , от неё ничего не останется! Вот же срань…Мы провалились…»


Офицеры продолжили истерить.


*Бам!*


Не успели они закончить, как Ния уже приземлилась на верх корабля. Её голова взорвалась словно помидор. Вокруг расплескались кровь и серое вещество.


«Сука! Зачем?! Приготовить ядерную бомбу! Нечего сидеть, и ждать пока нас убьют всех! Давайте все, вместе с ним, испаримся!»


«Испа…Испаримся?»


Офицеры чуть штаны не намочили, услышав это! На корабле Цукерберг была ядерная бомба! И её силы хватит на то, чтобы убить полубога. Но также это уничтожит и весь оставшийся флот.


«Что не так? Страх вам одолел?! Это война! В наших руках – величие нашей страны! Мы – короли мира! Если мы умрём, то давайте это сделаем с гордостью!», гневно прокричал генерал.


«Командир…Вы правы! У нас прям кровь забурлила! Мы не против пожертвовать собой ради победы…Н-но…»


Офицеры начали выглядывать в окна.


«Но что?»


Спросил генерал, взглянув в окно.


*Шуххх*


Ночное небо разразил золотистый свет, который устремился на них словно метеорит. Невооружённым глазом невозможно было увидеть, что их сейчас поразит, поскольку Жезл Цзиньгу действовал со скоростью света. Своей мощью он заставил дрожать весь авианосец. Не успели они среагировать, как золотой свет ударил па кораблю . И тут генерал не то что ядерную бомбу запустить, он даже не успел прокричать о помощи. Прямо перед тем, как жезл Цзиньгу поразил их свои лучом, они увидели того, что этот жезл в руках держал. Держась двумя ругами за свой посох, он словно тетива лука оттянулся телом назад. Чэнь Сяобэй напрягся всем телом, вложив неимоверное количество силы, которую он перенаправил в посох.


«Конец…Нам точно конец теперь…»


Все потеряли надежду.


«Этим ударом, я вас сотру с лица земли!»


Жезл Цзиньгу снова стал огромным. Он превратился в божественную, золотистую колонну, что уничтожила экипаж корабля. Все , кто был на корабле превратились в кровавое месиво. От тел не осталось ничего. Но Чэнь Сяобэй на это не остановился. Он продолжил махать жезлом, пока что от авианосца не осталось ничего! И вот, авианосец, на построение которого ушла астрономическая сумма денег, превратился в труху, словно кусок тофу!


Жезл Цзиньгу мог уничтожить всё, что угодно в этом мире!


«Проиграли..Мы проиграли…Бегите….Бегите…»


Авианосец разломало на части как Титаник. И затем, он утонул в море. Война была закончена, а победа принадлежала Чэню Сяобэю. Американцы, понимая, что взлётная полоса уничтожена, принялись уматывать на спасательных шлюпках!


Экипаж, оставшийся на Тикондерогах и Корветтах тоже хотел уплыть, вот только всё электронные приборы на кораблях перестали работать и бойцы были вынуждены бежать, используя тоже спасательные шлюпки.


«Боже…Просим тебя, прости нас…Мы больше тебя никогда не оскорбим…»


«Боже…Прости наш за нашу глупость…Просим тебя, не опускайся до нашего уровня!»


«Боже…Просим тебя…»


Сотни спасательных шлюпок двинусь прочь от Чэня Сяобэя, как можно быстрей! Их мольбы были слышны по всему морю. Чэнь Сяобэй конечно не станет убивать просто так. Поэтмоу он не стал их трогать. Правда чего вот он не знал, так это то, что солдаты те начнут потом поклоняться Богу моря. Некоторые даже сделают статую, на которой черноволосый, парень азиатского происхождения держит в руке золотой жезл, в тоже время стоя на Облаке-сальто.


Короче говоря, к Чэня Сяобэя появились сотни последователей.


«Победа! Мы победили!»


«Наш покровитель столь великолепен! Я и правда думаю, что он посланник, которого послал Бог моря!»


«Да, это правда! Его послал к нам Бог Моря!»


Гигантский змей, как и другие жители моря вынырнули наверх и начали ликовать. Для них, поступок Чэня Сяобэя был божественным чудом! Он собственноручно уничтожил целый флот! Лишь бог был на такое способен! Все жители моря стали последователями Чэня Сяобэя! Хоть и морские жители представлялись последователями низкого ранга из-за их небольшой продолжительности жизни, но их количество убирало этот недостаток.


До данного момента Чэнь Сяобэй не понимал всю эту затею с последователями. Он лишь помнил слова Верховного Покровителя Тунтяня – чем больше, тем лучше!


Дзынь!


(Вы уничтожили злодея пятого уровня! За это вам было начислено 50 000 очков достоинства!)


«Вау! Это за Нию? Эта сучка начала войну! Затем, она оставила тысячи солдатов и попыталась сбежать! Они их чуть не погубила! Она заслуживает смерти!


Дзынь!


(Вы уничтожили злодея первого уровня! За это вам было начислено 10 000 очков достоинства!)


Дзынь!


(Вы уничтожили злодея ….За это вам было начислено …


Дзынь!


(Вы уничтожили …)


Дзынь!


(Текущее количество ваших очков достоинства составляет 1 080 000. Вам нужно ещё 1 920 000 для достижения следующего уровня. Очарование – 108 000. Удача – 108 000 !)


Всего, за убийство злодеев Чэнь Сяобэй получил 100 000 очков достоинства.


«Моя удача возросла в разы! Интересно, что же хорошего мне скоро покажется в скором!»


Чэнь Сяобэй начал купаться в радости, как тут же кое-что заметил.


«Хм? Это что за…»
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Глава 703



Глава 703. Неожиданная награда.


В одной из поломанных кают он кое-что заметил.


Он увидел длинно-толстый предмет цилиндрической формой, который походил на драконий пенис.


«Обалдеть! Неужто ядерная бомба?»


Чэнь Сяобэй закинул иглу обратно в сундук сокровищ и подлетел поближе рассмотреть, что же это было. Его подозрения подтвердились – на устройстве был значок ядерной бомбы. Аутентичный.


«Серьёзно?! Кто бы мог подумать, что помимо очков достоинств, я получу ещё кое-что!», Чэнь Сяобэй загорелся от радости. Чэнь тут же схватил бомбу и положил в сундук сокровищ. Он лыбился как безумец.


«Охрененно!»


«Посмотрим, кто посмеет мне тут дорогу переходить! Я их этой бомбой тыдык, а они на небеса – чипых…Уахахаха…..», сказа Чэнь Сяобэй.


«Хотя, нет!», тут же Чэнь Сяобэй одумался, « Бомба эта слишком сильна. Надо применять её осторожно! Хотя, остальные ракеты ей в мощности уступают стократно. Возьму всё себе. Мне они наверное пригодятся!»


Затем Чэнь Сяобэй собрал все боеприпасы, что были на корабле. Конечно, данная стычка оказалась войной небольшого масштаба, поэтому и боеприпасов было не так много.


Всего он нашел пятьдесят ракет и тридцать Томагавков.


Этим оружием можно было легко убить бойца на фазе Настоящей нирваны. Он всё это дело сложил в сундук сокровищ, дабы в будущем застать врага врасплох. После его атаки не выживет никто!


«Классная тема! С таким оружием мне не страшны никакие бойцы!»


Возрадовался Чэнь Сяобэй.


Урожай выдался знатный сегодня – сотни тысяч очков достоинства и смертельное оружие!


Но это было ещё не всё!


На левой палубе корабля было сорок пять самолётов Ф-22! А рядом, в океане стояло четыре эсминцы и одна Тикондерога!


«Аппараты мощные! Не стоит их тут оставлять!»


Включив режим поглощения, Чэнь Сяобэй забрал всю технику в сундук сокровищ.


Вы только представьте: если вновь случится бой на воде, Чэнь Сяобэй сможет призвать имеющуюся у него технику одним движением руки!


Будет круто!


Поскольку он забрал всё, что было можно, Чэнь Сяобэй запрыгнул на Облако-сальто и полетел к Фокеру, оставив утопающий авианосец позади.


За ним отправился и змей со своей свитой.


«Он здесь…Господин Посланник здесь…Всем встать…», заявил Аид охране.


Чэню Сяобэю даже не пришлось ничего говорить. Фокер вместе со всеми встали на колени. Никто не посмел двинуться с места.


«Вы хотите что-то мне сказать?»


Спросил Чэнь Сяобэй словно король, смотрящих на дворян сверху.


«Господин Посланник, пощады…Просим вас…Я умоляю вас…»


Даже Фокер и Аид начали умолять Чэня Сяобэя.


Он единоручно уничтожил целый флот.


И этот поступок был весьма впечатляющий, Аид с Фокером, будь у них даже наивысшая смелость, не посмели бы пойти против него снова!


У них не осталось выбора, как умолять о пощаде!


«Ха! Жить хотите? Думаете , так просто отделаетесь?»


Чэнь Сяобэй, включив режим покер-фейса, сказал, « Вот если я бы вас ударил ножом в спину дважды, затем начал умолять о пощаде, вы бы меня простили?»


«Эм….», Фокер и Аид задрожали. Им было страшно.


Чэнь Сяобэй знал, что они сговорились с Нией.


Предательство было отвратительно и ужасно! Словами тут дело не исправишь!


«Чего вы от нас хотите? Вы будем следовать вашей команде! Если кто посмеет перечить, мы сразу же убьём его!», выпалил Фокер.


«Ну ладно!», Чэнь Сяобэй подлетел к Фокеру с Аидом и сказал, « Открыли рты!»


Чэнь протянул к ним ладонь. На ней были две собачьих закуски в форме косточек.


«ЧТО…Это что…» ?, ужаснулись Фокер и Аид, переглянувшись друг с другом. « Это что, те черви что разрывают человека изнутри?»


«У вас три секунды на раздумья.». сказал Чэнь Сяобэй и начал отсчёт.


«Аа! Аа!», они тут же пооткрывали рты.


Сейчас, они желали пощады. Даже скажи им Чэнь Сяобэй съесть груду горячего говна, они бы сделали это сразу же.


Чэнь Сяобэй скормил им собачьи закуски.


«Хрум…Хрум…», два идидота принялись лопать хрустящую вкусняшку. Чем больше желали, тем больше им это нравилось.


«Ооо….Ооо…», вскоре они потеряли сознание и взглянули пустым взглядом на Чэня Сяобэя.


«С сегодняшнего дня мы мои псы!», сказал Чэнь Сяобэй.


«Мастер…Мастер…», Фокер и Аид кивнули головами и снова пришли в себя.


Теперь в их разумах стояла установка, или , скорее новая правда – с сегодняшнего дня, они будут преданными Чэню Сяобэю! Служить будут только ему!


Вот вот! Таков эффект собачьей закуски!


Вообще, закуси эти были предназначены для императора Японии и их премьера, однако он воспользовался ими сейчас.


А когда отправится в Японию, то просто попросит ещё закусок у Сяо Тяньсюаня.


Ведь Аид и Фокер – люди необычные!


Фокер Ротлишьд – такой кадр определённо заслуживает собачьей закуски. По сравнению с ним, Премьер министр Японии – никто!


Более того, Фокер имел хорошие связи, много ресурсов и прочее. С его помощью, Чэнь Сяобэй может добиться многого.


Например те же редкие травы! Он уже для него достал тысячелетний женьшень, сможет достать и многое другое!


Ну и конечно же райский остров – частная территория.


Пока Фокер здесь, никто не посмеет вторгаться на эту территорию. Да и гигантский змей может жить спокойно.


Ведь Чэнь Сяобэй обещал морскому змею, что всё утихомириться. Он свои обещания сдерживает.


Ради личной выгоды и дел бизнеса, Чэню Сяобэю нужен такой верный пёс , как Фокер!


Аид – с ним похожая ситуация.


Во первых, он был элитным бойцом достигшем настоящей Нирваны. Его сила была равна силе Сянъюя. И вместе с таким бойцом, влияние Чэня Сяобэя в Цзянху многократно увеличится!


Фокер вот не был сильным бойцом. И для защиты райского острова как раз нужен такой боец как Аид.


Именно поэтому, этот сукин сын заслуживал Собачьей закуски.


«Так, что же касается вас…», сказал Чэнь Сяобэй, взглянув на группу охранников.
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Глава 704



Глава 704. Десяти тысячелетняя амбра.


«А что мы? Мы рады стать вашими рабами…Пожалуйста, примите нас…Умоляем…»


Охранники тут же принялись пресмыкаться перед Чэнем Сяобэем. Они начали биться головами о палубу так сильно, что казалось ,они сейчас лопнут! Они также не понимали, что Чэнь Сяобэй скормил Аиду и Фокеру. Именно поэтому они подумали, что если Чэнь Сяобэй их пощадит, то они добровольно станут его рабами! Для них это был единственный способ остаться в живых.


«Так, кто там меня хотел убить?»


Чэнь Сяобэй кинул в сторону охраны холодный взгляд.


«Господин Посланник…Это я всё виноват…Прошу вас, простите меня…С сегодняшнего дня я стану вашим самым верным псом! Я сделаю всё, что вы мне велите!»


Лысый на корточках подполз к Чэню Сяобэю. Даюы доказать свою верность, он поднял руки и принялся лупить себя по лицу в режиме нон-стоп. Он даже сконцентрировал свою Настоящую Чи в области ладоней. Рот его скоро закровоточил. Стоит напомнить, что лысый был элитой с силой в 45 000! Обычно, это ему враг сдавался. Но за всё это время, понаблюдав за происходящим, он в корне изменился характером.


Поскольку Фокери Аид встали на колени, лысый бы не посмел строить из себя крутого и дальше.


«Ну ладно, сегодня я в хорошем настроении! Я вас всех пощажу!», сказал Чэь Сяобэй, махнув рукой.


Облегчённо вздохнув, лысый почувствовал, как с его плеч свалился огромный груз. Он , расслабленный так и остался лежать на палубе как груда грязи.


«Так, слушать меня внимательно! С сегодняшнего дня, яхтам плавать по священным водам запрещено! Если кто посмеет нарушить это правило, я их сильно накажу!,» сказал Чэнь Сяобэй.


«Да..Да..Да…Мы это запомним!»


Все начали кивать как безумцы, не смея слова сказать поперёк.


«Отлично!»


Чэнь Сяобэй не проявил на лице ни одной эмоции. Однако, ему очень захотелось засмеяться. Ведь больше он пока воспользоваться Жезлом Циньгу не сможет. А охранники. Что преклонили перед ним колени, могли легко с ним разделаться! Однако никто не посмеет к нему снова относится с неуважением. Теперь оин наали воспринимать его всерьёз! И это было проявлением абсолютной силой!


В то же время, наблюдая за всеми этими элитами, Чэнь понимал, насколько слаб он. Будь он так же мощен как и Король обезьян , который с легкостью управляется с жезлом Цзиньгу – вот это было бы клёво!


Сила!


Тренировки!


Он должен был продолжать тренироваться, дабы стать более сильным! Конечно, пока что разрыв в силе между ним и Королём обезьян был огромен и пока он сократит его произойдёт немало времени. Но самое главное не останавливаться, и однажды, его мечта стать столь же сильным как Король обезьян воплотится!


Что расстроило Чэня Сяобэя, так это потеря Спиритуальной Чи. В этот раз он потратил огромное её количество , для того, чтобы воспользоваться Жезлом Цзиньгу! Это стоило ему 10 000! И то её количество что было в Горлянке, резко снизилось! Без Спиритуальной Чи тренировки просто остановятся. А найти её будет крайне трудно.


«Богатым…Наш покровитель станет богатым!»


В этот момент сотни тысяч морских жителей собравшихся возле Чэня Сяобэя начали ликовать. Тот факт, что через святые воды яхты больше ходить не будут , их очень обрадовал, ведь это значит – что пришёл мир! Это была самая радостная для них новость.


Вообще, именно этот конфликт в свою очередь привёл к конфликту между Сяобэем и Ние. Приказ о недопущении яхт в эту область был на руку обоим сторонам.


*Пшух*


Вдруг гигантский змей вынырнул с глубин моря.


«Покровитель, лови!»


Змей открыл рот и кинул черный камень Чэню Сяобэю, который был размером с яйцо.


«Это что? Тяжелый он!»


Чэнь Сяобэй попробовал словить его одной рукой и чуть не уронил. Никто бы не подумал, что крошечный камень будет весть чуть ли не сотни фунтов!


«О боже..Это..Да это же Десятитысячелетняя амбра!»


Запищали Аид и Фокер с восторгом. Они повидали много чудес в своей жизни. Чэню Сяобэю амбра показалась маловажной. Ведь его и алмазы не особо впечатляли. Но кто бы мог подумать, что Фокер при виде амбры запищит как девка? Из этого было ясно следующее – ценность данного камушка невероятно огромна!


«То есть это, амбра? В книгах я читал абсолютно другое описание!»


Чэнь Сяобэй был разочарован. Согласно медицинским справочникам, которые он прочитал, амбра была на самом деле спермой кита. С её помощью можно было убрать мокроту, раскрыть сужающиеся отверстия , помочь с потоком Чи и крови, рассосать чужеродные материи в желудке ,а также амбра была хороша для лечения кашля и одышки. Такой ингредиент был невероятно редок. Тем более, принимая во внимание его структуру! То, что было у него в руках, напоминало скорее кусок метала или камня, однако что точно – непонятно.


«Это амбра, да! Она пробыла долгое время на дне моря! И поэтому она впитывала себя эссенцию Спиритуальной Чи, что была в океане! Спустя сотни тысяч лет, вся впитанная в себя Спиритуальная Чи образовала из себя эту Амбру! В одной из древнейших книг моей семьи, есть её описание и там говорится, что найти именно ту, которой десять тысяч лет можно лишь в этом море! Именно поэтому я построил тут Райский остров!»


Чэнь был изумлён услышанным. Получается, что стоимость этого амбра была выше , чем стоимость всего Райского острова. Это просто невероятно.


«Хехе…Да, парень ты молодец, шаришь!»


Сказал змей, которого понимал только Чэнь Сяобэй.


«А чем она так важна? Что она может дать мне? Зачем ты мне это дал?», поинтересовался Чэнь Сяобэй.


«Во первых, я хочу тебя поблагодарить за помощь! Я же говорил, что награжу тебя щедро! И эта десяти тысячелетняя амбра мой тебе подарок! Ну а касаемо её эффекта , то тут всё просто! На протяжении десяти тысяч лет, эта амбра лежала на дне океана, в спокойном состоянии. Хоть и Спиритуальную Чи она вбирала себя медленным темпом, со временем амбра становилась лучше! В её ядре сформировалась спиритуальная капля. Если её поглотить, то добавится три тысячи боевой силы. Это касается и животных и человека!»


Чэнь Сяобэй был рад, услышать такую новость.
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